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LEGENDA

Nella trattazione sono stati usati i seguenti simboli:

> B opp

SITUAZIONE DI PERICOLO GENERALE.
Il mancato rispetto delle istruzioni che seguono pud causare danni a persone e cose.

SITUAZIONE DI RISCHIO DI SCOSSA ELETTRICA.
I mancato rispetto delle istruzioni che seguono pud causare una situazione di grave pericolo per la sicurezza delle persone.

Note e informazioni generali.

AVVERTENZE

Prima di procedere allinstallazione leggere attentamente questa documentazione.

L'installazione ed il funzionamento dovranno essere conformi alla regolamentazione di sicurezza del paese di installazione del
prodotto. Tutta I'operazione dovra essere eseguita a regola d'arte.

Il mancato rispetto delle norme di sicurezza, oltre a creare pericolo per I'incolumita delle persone e danneggiare le apparecchiature,
fara decadere ogni diritto di intervento in garanzia.

| prodotti in oggetto della presente trattazione rientrano nella tipologia apparecchiature professionali ed appartengono alla classe di
isolamento 1.

Personale Specializzato

| collegamenti elettrici ed idraulici devono essere realizzati da personale qualificato ed in possesso dei requisiti tecnici indicati
dalle norme di sicurezza del paese di installazione del prodotto.

Per personale qualificato si intendono quelle persone che per la loro formazione, esperienza ed istruzione, nonché le
conoscenze delle relative norme, prescrizioni provvedimenti per la prevenzione degli incidenti e sulle condizioni di servizio,
sono stati autorizzati dal responsabile della sicurezza dell'impianto ad eseguire qualsiasi necessaria attivita ed in questa essere
in grado di conoscere ed evitare qualsiasi pericolo (Definizione per il personale tecnico IEC 364).

Sara cura dellinstallatore accertarsi che I'impianto di alimentazione elettrica sia provvisto di un efficiente impianto di terra
secondo le normative vigenti.
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Per migliorare I'immunita al possibile rumore radiato verso altre apparecchiature si consiglia di utilizzare una conduttura elettrica
separata per 'alimentazione dell'inverter.

L'apparecchio puo essere utilizzato da bambini di eta non inferiore a 8 anni e da persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali
o mentali, o prive di esperienza o della necessaria conoscenza, purché sotto sorveglianza oppure dopo che le stesse abbiano
ricevuto istruzioni relative all'uso sicuro dell'apparecchio e alla comprensione dei pericoli ad esso inerenti. | bambini non devono
giocare con I'apparecchio. La pulizia e la manutenzione destinata ad essere effettuata dall'utilizzatore non deve essere
effettuata da bambini senza sorveglianza.

Protezione da sovraccarico.

La pompa é dotata di un salvamotore termico. In caso di eventuale surriscaldamento del motore, il salvamotore spegne la
pompa automaticamente. Il tempo di raffreddamento € di circa 15-20 min. dopo di che la pompa si riaccende automaticamente.
Dopo lintervento del salvamotore & assolutamente necessario ricercarne la causa ed eliminarla. Consultate Ricerca Guasti.

Il cavo di alimentazione e l'interruttore galleggiante non devono mai essere utilizzati per trasportare o sollevare la pompa.
Utilizzate sempre il manico della pompa.

L'utilizzo € consentito solamente se I'impianto elettrico & contraddistinto da misure di sicurezza secondo le Normative vigenti
nel paese di installazione del prodotto (per I'ltalia CEI64/2).

Non staccare mai la spina dalla presa tirando il cavo.

Se il cavo di alimentazione & danneggiato, esso deve essere sostituito dal costruttore o dal suo servizio assistenza tecnica
autorizzato, in modo da prevenire ogni rischio.

>PBRP

Una mancata osservanza delle avvertenze puo creare situazioni di pericolo per le persone o le cose e far decadere la garanzia del prodotto.
Avvertenze particolari
Prima di intervenire sulla parte elettrica 0 meccanica dell'impianto togliere sempre la tensione di rete. Sono ammissibili

solo allacciamenti di rete saldamente cablati. L'apparecchio deve essere messo a terra (IEC 536 classe 1, NEC ed altri standard
al riguardo).

Morsetti di rete e i morsetti motore possono portare tensione pericolosa anche a motore fermo.

L'apparecchio deve essere utilizzato solamente per le funzioni per le quali € statocostruito.

>BP

Sotto determinate condizioni di taratura dopo una caduta di rete il convertitore pud partire automaticamente.
RESPONSABILITA

Il costruttore non risponde del buon funzionamento delle elettropompe o di eventuali danni da queste provocati, qualora le stesse
vengano manomesse, modificate e/o fatte funzionare fuori dal campo di lavoro consigliato o in contrasto con altre disposizioni
contenute in questo manuale.

Declina inoltre ogni responsabilita per le possibili inesattezze contenute nel presente manuale istruzioni, se dovute ad errori di stampa o di
trascrizione. Si riserva il diritto di apportare ai prodotti quelle modifiche che riterra necessarie od utili, senza pregiudicarne le caratteristiche
essenziali.
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1  GENERALITA
1.1 Applicazioni

Pompa sommersa multistadio con elettronica integrata ideale per I'impiego in sistemi di acqua piovana e reti di irrigazione, per pompare acqua
da serbatoi, cisterne, pozzi, laghetti e per altre applicazioni domestiche che richiedono un’elevata pressione.

Grazie alla forma compatta e maneggevole trovano anche particolari applicazioni come pompe portatili per casi di emergenza quali, prelievo
d‘acqua da serbatoi o fiumi, svuotamento di piscine e fontane. Idonea anche per giardinaggio ed hobbistica in genere.

L'elettronica ad inverter, comanda automaticamente I'accensione e lo speghimento della pompa, variando la frequenza (ON/OFF) in funzione
della richiesta d'acqua da parte dell'utilizzatore per mantenere costante la pressione impostata (vedi cap 7.15 “SP: impostazione della pressione
di set point”).

La situazione ideale di lavoro & con la pompa completamente sommersa; tuttavia il sistema di raffreddamento del motore ne consente I'utilizzo
fino all'altezza minima di aspirazione (110 mm).

Queste pompe non possono essere Utilizzate in piscine, stagni, bacini con presenza di persone, e o per il pompaggio di
idrocarburi (benzina, gasolio, oli combustibili, solventi, ecc.) secondo le norme antinfortunistiche vigenti in materia. Prima di
riporle & buona norma prevedere una fase di pulizia (Vedi capitolo “Manutenzione e Pulizia").

>

1.2 Liquidi Pompabili

Utilizzare la pompa esclusivamente in acqua pulita.
La pompa non deve essere impiegata per pompare acqua salata, liquami, liquidi infiammabili, corrosivi o esplosivi (es. petrolio,
benzina, diluenti), grassi, oli.

La temperatura del liquido da pompare non deve superare i 50°C (122F)

In caso di utilizzo della pompa per l'alimentazione idrica domestica rispettare le normative locali
delle autorita responsabili della gestione delle risorse idriche.

Dimensioni massima delle particelle solide disperse nel liquido; Diametro 1 mm (0.04 in)

>

1.3 Dati Tecnici

Le pompe ESYBOX DIVER sono dotate di un filtro, che a seconda dell'applicazione pud essere aperto (vedi figura 1, A) oppure chiuso
(chiamato X) (vedi figura 1, B).

Il filtro aperto impedisce il passaggio di particolati in sospensione aventi diametro superiore a 2.5 mm. .
Al suo interno vi & un parzializzatore che impedisce I'aspirazione dal fondo, fino ad un livello di 80mm. E possibile tagliare o rimuoverlo per
riuscire ad aspirare acqua fino ad un minimo di 35mm dal fondo. (vedi figura 2).

| prodotti con filtro X sono caratterizzati dalla X a fianco del nome pompa.
Il filtro X & caratterizzata da una base, non stagna, con attacco 1” femmina. Il filtro X nasce per essere utilizzato con il KIT X : kit di aspirazione
con galleggiante (vedi figura 3).

I modelli pompa sono identificati come sotto (Tabella 1) :

P1[W] Q MAX [I/min — m3/h — gpm] H MAX [m - psi]

55/120 1250 120-7.2-317 55-78

Tabella 1
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Tutti i dati tecnici sono segnati nell'etichetta tecnica sulla pompa.
Di seguito la spiegazione delle varie voci presenti:

2 3 4 Pos. | Descrizione
8 ! 9 5 6 7 1 Descrizione
2 Revisione
3 Anno
= V- = 4 Settimana
i R Wi'm s o | 2 ul;?;rrsasgﬁeeratura del liquido
DTRON N. 21909 1830000123 TF 35 S 7 Uso . 2
Q57mh Hmax 36m  HmnO, m LCL.F IPX8 ' 8 Portata
20-240Y~ 38A Pl 900 w\ P2 P/ D.A°\W B 9 Prevalenza massima
50Hz 125 #F 1450 V~ 4800 Vi | 10 | Prevalenza minima
‘ — T T 11 Classe di isolamento
147( \ g 2 <11~ ¢ 12 Grado di protezione
5. v LIk 13| Sommergibilita
14 Tensione nominale
15 Ampere
15 16 10 16 P1
19 20 - 18 17 P2 HP
18 P2 kW
23 22 1 24 19 Frequenza
Targhetta 20 Capacita condensatore
21 Voltaggio
22 N°di giri nominali
23 Loghi
24 Codice pompa

2 INSTALLAZIONE

Prima di mettere in funzione la pompa verificate che:

>

21

>

Il voltaggio e la frequenza riportati sulla targhetta tecnica della pompa corrispondano ai dati dellimpianto elettrico di
alimentazione.

Il cavo di alimentazione della pompa o la pompa non siano danneggiati.

Il collegamento elettrico deve avvenire in luogo asciutto, al riparo di eventuali allagamenti.

L'impianto di terra sia rispondente alla normativa.

Installazione Meccanica

Installare la pompa in un luogo non esposto a congelamento.
Quando la pompa rimanga inattiva a temperatura inferiore a 0°C, & necessario assicurarsi che non ci siano residui d’acqua che
ghiacciando possano danneggiarla.

Appendere la pompa passando la corda dall'apposito foro (vedi figura 5). Non appendere la pompa dalla maniglia.

Non installare valvole di ritegno in prossimita della mandata della pompa (cioé a distanza inferiore ad 1 m (3.28ft)). La pompa
infatti presenta gia una valvola di ritegno integrata in mandata.

Le pompe ESYBOX DIVER contengono gia un piccolo vaso di espansione, tarato per colpi di ariete e piccole perdite.
Al fine di diminuire il numero di ripartenze della pompa si puo installare un serbatoio ausiliario (Figura 6, A) da 2 litri.
Nel caso si voglia installare un'ulteriore valvola di non ritorno (Figura 6, B) si raccomanda di posizionarla a valle del serbatoio ausiliario.

Non sottoporre il motore ad eccessivi avviamenti/ora. E strettamente consigliato di non superare i 60 avviamenti/ora.

E consigliabile I'uso di tubazioni aventi diametro minimo di 1", per evitare la diminuzione delle prestazioni della pompa.

La pompa é adatta per installazioni verticali o orizzontali.
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Connettere un tubo rigido o flessibile alla mandata della pompa da 1 %" .

La massima sommergibilita della pompa dipende dalla lunghezza del cavo elettrico; 12m (39.4 ft) in caso di cavo lungo 15m (49.2 ft); 7m (23 ft)
in caso di cavo da 10m (32.8). Controllare il dato a targhetta tecnica, come spiegato in figura 4.

Al fine di garantire sempre un buon affusso di acqua € consigliabile inserire un valore della pressione di Setpoint che consenta di compensare
la differenza di altezza tra i rubinetti di servizio e la pompa (vedi figura 7).

Per agevolare l'istallazione in cisterna € possibile rimuovere il cavo di alimentazione e/o far passare quest'ultimo da un altro foro
di passaggio. Per rimuoverlo esegiure le indicazioni riportate sulla quick giude del prodotto. Il cavo elettrico & dotato di
connessione rapida.
Far eseguire questa operazione da personale specializzato. Controllare prima della messa in funzione del prodotto I'avvenuta
connessione di terra.

La pompa dispone di:

e Valvola di sfiato per I'aria (vedi figura 8). Questa valvola permette alla pompa di adescare in tempi molto brevi. In caso in cui il livello
dell'acqua sia inferiore del livello della valvola, pud fuoriuscire un po' d'acqua dalla valvola di sfiato.

e Piccolo vaso di espansione a molla e membrana. Questo limita il numero di ripartenze della pompa compensando piccole perdite
dellimpianto stesso. Il vaso protegge la pompa in caso di colpo d'ariete. Il vaso non necessita né di ricarica né di manutenzione
alcuna.

e Una valvola di sovrapressione, che previene il colpo d'ariete. In caso di ghiaccio nel tubo di mandata con pompa sommersa, questa
valvola preserva la pompa da rotture.

Installazione in pozzo.
Installare la pompa in modo che l'aspirazione della pompa si trovi almeno 1 m (3.28ft) sopra il fondo del pozzo per evitare |'aspirazione di sabbia
e impurita. Utilizzare tubi metallici rigidi per appendere la pompa e fissare i tubi con staffe nella parte superiore del pozzo.

Installazione in cisterna

Prevedere che la cisterna di raccolta abbia dimensioni minime per il passaggio pompa di 180x185 mm (7.09x7.28 in).
Tenere leggermente la pompa sollevata dal fondo in modo da evitare possibili rumori/vibrazioni trasmessi alla cisterna.
In caso la pompa venga appoggiata al fondo della cisterna, la pompa produrra rumore.

Per evitare 'ostruzione dei passaggi di aspirazione, si consiglia di verificare periodicamente che nel pozzetto di raccolta non si
sia accumulato sporco (foglie, sabbia, ecc.).

2.2 Installazione Elettrica

Si raccomanda di eseguire l'installazione secondo le indicazioni del manuale in conformita alle leggi, direttive e normative in vigore nel sito di
utilizzo ed in funzione dell'applicazione.

Corrente di dispersione verso terra <smA

Non rimuovere l'etichetta apposta sul cavo di alimentazione della ESYBOX DIVER perché questa sara utilie in caso di future
modifiche e configurazioni dellimpianto.

La pompa ESYBOX DIVER contiene un inverter allinterno del quale sono presenti tensioni continue e correnti con componenti ad alta
frequenza. Per questo tipo di apparecchi le possibili correnti di guasto verso terra possono essere;

e  corrente alternata

e corrente unipolare pulsante

e correnti con componenti ad alta frequenza
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Esempio di installazione
3 ACCESSORI
Accessori disponibili
Accessorio Descrizione
KIT X* Aspirazione rialzata
NFC FLOATER* Galleggiante di livello per arresto pompa
NFC WATER LEVEL MEASUREMENT Misura dell'acqua rimasta nel serbatoio con funzionalita galleggiante di livello
SACRIFICIAL ANODE Protezione dalla corrosione galvanica
DOC68 Kit di trasformazione in pompa di superficie

* Le dimensioni minime di imbombro della pompa con galleggiante all'interno di un pozzo o di una cisterna sono le seguenti:
La distanza minima tra I'estremita del galleggiante della pompa e la parete € di 3cm (1.18 in) (vedi figura 10).
La distanza minima tra il galleggiante del tubo di aspirazione (in caso di versione X) & di 10cm (3.94 in) (vedi figura 10).

Tabella 2

Gli accessori NFC FLOATER e NFC WATER LEVEL MEASUREMENT si installano inserendoli in una apposita sede senza che sia necessario
realizzare alcuna connessione elettrica.

4 PRIMA INSTALLAZIONE

La pompa e il DCONNECT BOX 2, se presente, vanno collegate alla stessa rete elettrica, evitando owvero che siano
galvanicamente separate, come ad esempio a causa della presenza di trasformatori di isolamento o interruttori, anche monofase,
aperti.

In particolari contesti condominiali o industriali, in cui le utenze monofase possono essere collegate a fasi diverse della
distribuzione trifase erogata dal gestore pubblico, DCONNECT BOX 2 e la pompa potrebbero non riuscire a comunicare.

Dopo aver connesso correttamente la parte idraulica ed elettrica e sufficiente fornire alimentazione ed il sistema € pronto a funzionare.

La pompa puo essere controllata ed impostata attraverso I'apposita app, installata su uno smartphone o tablet.

La app pud essere scaricata dal sito https://internetofpumps.com/ o dai principali store.

Affinché I'app possa interagire con la pompa & necessario aver correttamente installato ed alimentato il DCONNECT BOX 2. | led presenti sul
DCONNECT BOX 2 monitorano lo stato di connessione con la pompa e la app.
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5  DESCRIZIONE DCONNECT BOX 2
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Ingresso
Relé

Modbus
Modbus

Connessione PLC

Connessione wireless proprietario Dab
Tasto per connessione Wi-Fi locale
Connessione centro servizi
Connessione Wi-Fi

Significato indicatori

Stato indicatore PLC (1) Wireless propriet. (2) Centro servizi (4) Wi Fi (5)
Spento Nessuna connessione Nessuna connessione Nessuna connessione | Nessuna connessione
. In attesa di stabilire una In attesa di stabilire una . . .
Lampeggiante . . - In attesa di stabilire una connessione
connessione connessione
Acceso Connesso Connesso Connesso Connesso
Tabella 3

Tasto di connessione WiFi
Serve per creare una connessione diretta tra DCONNECT BOX 2 e uno smartphone o tablet.
Tenendo premuto il pulsante per 5 sec i led (1) e (4) iniziano a lampeggiare e il DCONNECT BOX 2 si porta in modalita access point. Quando il
dispositivo si trova in questo stato, espone una propria rete WiFi chiamata DCONNECTBOX2-XXXXX alla quale ci si pud connettere in maniera
diretta attraverso uno smartphone o tablet.

51  Connessione DCONNECT BOX 2 - ESYBOX DIVER

La pompa si connette alla DCONNECT BOX 2 tramite protocollo Power Line Communication, indicato come PLC. Grazie a questo canale di
comunicazione, I'utente pud monitorare lo stato della pompa ed interagire attivamente attraverso la app.
ESYBOX DIVER e DCONNECT BOX 2 per poter comunicare devono essere associate tra loro e questa operazione € gia fatta in fabbrica.

Una volta alimentate, le due unita si connettono in qualche minuto. Durante la fase di ricerca dei dispositivi, il led PLC (1) effettuera dei

lampeggi regolari ed una volta correttamente connessi il led restera acceso fisso.

La qualita della connessione PLC puo essere influenzata da numerosi fattori;
Topologia della rete elettrica
Carichi reattivi presenti sulla linea
Lunghezza della connessione

Sezione dei cavi

Nel caso in cui c¢i siano problemi di comunicazione, ridurre la distanza (e quindi la lunghezza del collegamento elettrico) tra i due apparati.
| due apparati devono essere collegati sulla stessa rete elettrica monofase e devono avere fase e neutro in comune.

5.2  Associazione DCONNECT BOX 2 - ESYBOX DIVER
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Come gia descritto, le due unita presenti nella stessa confezione risultano gia associate in fabbrica, pertanto questa procedura deve essere
utilizzata solo in caso di sostituzione di uno dei 2 apparati.

1) Scollegare ESYBOX DIVER dalla rete elettrica ed attendere 1 min =

2) Accedere a DCONNECT BOX2 tramite APP Dconnect D
a. Accedere tramite smarthphone ad APP Dconnect b. Premere tasto Dconnect BOX2 per 5s,
= premere Connessione diretta e fino a che il led wifi non lampeggia
seleziona il prodotto “Dconnect Box2” C. Seguire le istruzioni sulla APP, fino a che

il led wifi non rimanga acceso fisso e sulla
APP appare la schermata del
DCONNECT BOX2

LR = [ EE@E - R
D connNECT < Home < Indiatro

Connessione diretia

Seleziona il tuo prodotto

Installazions

TestFCl

Benvenuto in pct

Effettua il login o registrati

Descrizione

TestFCI

DConnect Box DConnect Box
2
3 -

Connessione diretta

DConnect Box 2

Esybox Max
&
Dettagll implanta, Callega un nuova
prodatio
Suggerimenti (O i
1l 0 ¢ 1] @] < 1]
3) Solo nel caso in cui Dconnect BOX2 avesse una associazione pregressa, eliminare eventuali associazioni pregresse

su DCONNECT BOX 2 (Menu Avanzato IRimuovi associazione PLC)

< Lista prodotti

Installazione
TestFCl

Prodotto
DConnect Box 2

Configurazione

Setup Assistant
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4) Porre DCONNECT BOX 2 in fase di associazione 5) Collegare entro 20 sec ESYBOX DIVER
a. Premere “Collega un nuovo prodotto” alla rete elettrica e seguire la procedura
b. Scegliere Esybox Diver richiesta nella APP.

/
&
il

Installa o configura

Collega un nuovo prodotto

I Esybox Diver

Dtron 3 Associazione DConnect Box 2 con
Esybox Diver

da almeno 30 secondi
Esybox

@ La pompa deve essere spenta

)

Clicca sul bottene Avanti

ﬁ Esybox Mini 3 @ Alimenta la pompa
[ ]

6) Controllare lo stato led PLC su DCONNECT BOX 2. Quando rimane acceso fisso, I'associazione ha avuto successo.
A questo punto nel menu istallazione sara presente anche il vostro ESYBOX DIVER, e potrete accedere allo stato attuale
ed alle configurazioni.

NOTA 1: Il servizio di controllo remoto DConnect Cloud, richiede una registrazione al portale e dopo un periodo di prova, richiede una
sottoscrizione. Tutte le informazioni sono disponibile sul sito: www.internetofpumps.com

NOTA 2: In questo manuale si fa riferimento a menu del’APP DConnect, potrebbero cambiare colori o descrizioni. Per sfruttare al meglio il
prodotto e la sua interazione con I'APP e con il servizio DConnect Cloud, consulta anche la documentazione online e guarda i video
dimostrativi. Tutte le informazioni necessarie sono disponibili al sito : www.internetofpumps.com o www.dabpumps.com

6  FUNZIONAMENTO

Una volta che I'elettropompa € adescata, il sistema inizia il suo funzionamento regolare secondo quelli che sono i parametri configurati: si avvia
automaticamente all'apertura del rubinetto, fornisce acqua alla pressione impostata (SP), mantiene la pressione costante anche aprendo altri
rubinetti. Quando il consumo di acqua temina, la pompa si arresta automaticamente trascorso il tempo T2.

7  PARAMETRIIN LETTURA ED IMPOSTAZIONE
Tramite la app si pud controllare lo stato di funzionamento della pompa ed andare a cambiare le impostazioni. Di seguito I'elenco dei parametri.

7.1 Stato
Visualizza lo stato della pompa.

7.2 VP: Visualizzazione della pressione
Pressione misurata sull'impianto.

7.3 VF: Visualizzazione del flusso
Visualizza il flusso istantaneo.

74  RS: Visualizzazione della velocita di rotazione
Velocita di rotazione attuata dal motore in rpm.

7.5  PO: potenza assorbita
Potenza assorbita dalla linea di alimentazione.


http://www.dabpumps.com/
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7.6 Cl:Visualizzazione delLa corrente
Corrente di fase del motore in [A].

7.7 SV: Tensione di alimentazione
7.8 TE: Visualizzazione della Temperatura del dissipatore
7.9 Numero di awvii

7.10  Saving
Risparmio ottenuto rispetto all'utilizzo di una pompa di tipo ON/OFF

7.11  Consumo energia mese in corso
7.12  Consumo energia mese precedente
7.13  Flusso erogato mese in corso

7.14  Flusso erogato mese precedente

7.15  SP: impostazione della pressione di setpoint

Pressione alla quale si desidera pressurizzare l'impianto.

La pressione di ripartenza della pompa € legata oltre che alla pressione impostata SP anche ad RP.

RP esprime la diminuzione di pressione, rispetto a “SP”, che causa la partenza della pompa.

L'impostazione di una pressione (SP) troppo bassa, che non consenta allacqua il superamento della differenza di altezza tra la pompa e il
punto di utilizzo, pud essere causa di falsi errori di marcia a secco (BL). In questi casi aumentare la pressione di SP.

7.16  RP:Impostazione della diminuzione di pressione per ripartenza

Esprime la diminuzione di pressione rispetto al valore di SP che causa la ripartenza della pompa. Ad esempio se la pressione di SP & di 3,0
[bar] e RP & 0,5 [bar] la ripartenza avviene a 2,5 [bar]. RP pud essere impostato da un minimo di 0,3 ad un massimo di 1 [bar]. In condizioni
particolari (nel caso ad esempio di un setpoint pitl basso del'RP stesso) pud essere automaticamente limitato.

7.17  OD: Tipologia di impianto
Valori possibili rigido ed elastico. Il dispositivo esce di fabbrica con impostazione rigida adeguata alla maggior parte degli impianti. In presenza
di oscillazioni sulla pressione che non si riescono a stabilizzare agendo sui parametri Gl e GP passare alla modalita elastica.

7.18  GP: Guadagno proporzionale

Il termine proporzionale in genere deve essere aumentato per sistemi caratterizzati da elasticita (ad esempio tubazioni in PVC) e ridotto in
caso di impianti rigidi (ad esempio tubazioni in ferro).

Per mantenere costante la pressione nellimpianto, l'inverter realizza un controllo di tipo Pl sull’errore di pressione misurato. In base a questo
errore l'inverter calcola la potenza da fornire al motore. Il comportamento di questo controllo dipende dai parametri GP e Gl impostati. Per
venire incontro ai diversi comportamenti dei vari tipi di impianti idraulici dove il sistema pud lavorare, I'inverter consente di selezionare
parametri diversi da quelli impostati dalla fabbrica. Per la quasi totalita degli impianti, i parametri GP e Gl di fabbrica sono quelli ottimali.
Qualora per0 si verificassero dei problemi di regolazione, si pud intervenire su queste impostazioni.

7.19 Gl: Guadagno Integrale

In presenza di grandi cadute di pressione al'aumentare repentino del flusso o di una risposta lenta del sistema aumentare il valore di GI.
Invece al verificarsi di oscillazioni di pressione attorno al valore di setpoint, diminuire il valore di GI.

IMPORTANTE: Per ottenere regolazioni di pressione soddisfacenti, in generale si deve intervenire sia su GP, sia su Gl.

7.20  TB: Tempo di blocco per marcia a secco
Tempo di latenza in secondi tra la rilevazione delle condizioni di mancanza acqua e manifestazione dell'errore.

7.21  T2: Ritardo di spegnimento
Tempo di latenza in secondi tra la rilevazione delle condizioni di spegnimento e I'effettivo arresto della pompa.

7.22  RM: Velocita massima
Impone un limite massimo al numero di giri della pompa.
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7.23  AY: Anti cycling

La funzione anticycling serve ad evitare accensioni e spegnimenti frequenti nel caso di perdite dell'impianto. La funzione puo essere abilitata in
2 diverse modalita: normale e smart. In modalita normale il controllo elettronico blocca il motore dopo N cicli di start stop identici. In modalita
smart invece agisce sul parametro RP per ridurre gli effetti negativi dovuti alle perdite. Se impostata su “Disabilitato” la funzione non interviene.

7.24  AE: Abilitazione della funzione antibloccaggio
La funzione Antibloccaggio serve ad evitare blocchi meccanici in caso di lunga inattivita; agisce mettendo periodicamente la pompa in rotazione.
Quando la funzione ¢ abilitata, la pompa compie ogni 23 ore un ciclo di shloccaggio della durata di 1 min.

7.25  AF: Abilitazione ella funzione Antifreeze
La funzione antifreeze, se attivata, mette automaticamente in rotazione il motore quando la temperatura raggiunge valori prossimi a quella di
congelamento al fine di evitare rotture della pompa stessa.

7.26  Disabilitazione manuale della pompa
Impedisce forzatamente I'avvio della pompa.

7.27  Abilitazione funzionalita galleggiante
Abilita o disabilita la funzionalita di arresto con galleggiante.

7.28  Abilitazione arresto con sensore di livello
Abilita o disabilita la funzionalita di arresto della pompa secondo il livello minimo del serbatoio impostato.

7.29  Livello minimo del serbatoio
Imposta il livello del serbatoio sotto al quale la pompa si arresta. Affinché I'impostazione abbia effetto & necessario abilitare la funzionalita
arresto con sensore di livello.

7.30 Livello di riempimento del serbatoio

Valore % che esprime la quantita di acqua disponibile nel serbatoio in rapporto al livello massimo rilevato durante la storia della pompa.

Per azzerare il massimo livello del serbatoio rilevato nella storia della pompa, € sufficiente estrarre dalla propria sede il sensore di livello ed
alimentare la pompa per almeno 5 sec.

7.31 Impostazione Lato 1 serbatoio

Imposta il lato 1 della dimensione di base del serbatoio oppure il diametro di un serbatoio circolare (I'interpretazione cambia a seconda del
valore attribuito a Lato 2). Se Lato 1 viene impostato a 0, vengono disabilitate tutte le funzioni legate al livello del serbatoio.

7.32 Impostazione Lato 2 serbatoio
Imposta il lato 2 della dimensione di base del serbatoio. Impostando LATO 2 = 0, si assume che il serbatoio sia di forma circolare con diametro
pari al LATO 1.

7.33  Power Shower

Permette di aumentare la pressione di mandata per un tempo limitato. Serve per consentire all'utilizzatore di fruire faciimente di un boost di
pressurizzazione dellimpianto senza dover andare a modificare i parametri SP e poi ripristinarli ai vecchi valori. Viene attivata al bisogno
dall'utilizzatore. Si disattiva automaticamente trascorso il tempo impostato. Se durante il tempo in cui la funzionalita & attiva, viene inviato un
nuovo Start oppure viene cambiato il tempo di durata, il timer viene resettato ed il conteggio del tempo riparte dall'inizio.

7.33.1  Comando Power Shower
Comando di Start/Stop della funzionalita Power Shower.

7.33.2  Durata Power Shower
Imposta la durata della funzionalita (min 5'; max 120").

7.33.3  Tempo residuo Power Shower
Conto alla rovescia del tempo di funzionamento di Power Shower. Arrivato a 0 la funzionalita non & piu attiva e la pompa torna a
pressurizzare I'impianto alla pressione di setpoint.

7.34  Sleep mode
Permette di diminuire la pressione di mandata per un periodo di tempo. Serve a diminuire le eventuali ripartenze, avere un miglior comfort acustico e
diminuire il consumo durante la notte. Una volta impostata, si attiva e si disattiva automaticamente ogni giorno nella fascia oraria desiderata.

7.34.1  Abilitazione Sleep Mode
Comando di abilitazione della funzionalita Sleep Mode.
7.34.2  Oradiavvio Sleep Mode

11
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Imposta I'ora del giorno alla quale si attivera la funzionalita Sleep Mode.

7.34.3 Durata Sleep Mode
Imposta la durata della funzionalita (min 5"; max 24h).

7.34.4  Tempo residuo Sleep Mode
Conto alla rovescia del tempo di funzionamento di Sleep Mode. Arrivato a 0 la funzionalita non € piu attiva e la pompa torna a pressurizzare
limpianto alla pressione di setpoint.

7.35 RF: Azzeramento errori
Cancella la cronologia dei Fault e Warning.

7.36  Visualizzazione errori
Visualizzazione degli errori verificatisi durante il funzionamento del sistema.

7.37  Reset manuale delle condizioni di errore
Forza la cancellazione dell’'errore presente.

7.38  Versione firmware
7.39  Aggiornamento firmware
7.40  Impostazioni di fabbrica

Ripristina le impostazioni di fabbrica dei parametri.

8  SISTEMI DI PROTEZIONE

Il dispositivo € dotato di sistemi di protezione atti a preservare la pompa, il motore, la linea di alimentazione e linverter. Qualora
intervengano una o piu protezioni, viene segnalato quella con priorita piu alta. A seconda del tipo di errore, il motore pud fermarsi, ma al
ripristinarsi delle normali condizioni, lo stato di errore pud annullarsi automaticamente da subito o annullarsi dopo un certo tempo in
seguito ad un riarmo automatico.

Nei casi di blocco per errore, si pud tentare di uscire manualmente dalle condizioni di errore inviando I'apposito comando. Qualora la
condizione di errore perduri, occorre fare in modo di eliminare la causa che determina I'anomalia.

In caso di blocco per uno degli errori interni E19, E20, E21, E22, E23, E24 & necessario attendere 25 minuti con macchina alimentata affinché si
ripristini automaticamente lo stato di blocco.

Condizioni di blocco
Indicazione Descrizione

PH Blocco per surriscaldamento pompa

BL Blocco per marcia a secco
BP1 Blocco per errore di lettura sul sensore di pressione in mandata
PB Blocco per tensione di alimentazione fuori specifica
oT Blocco per surriscaldamento dei finali di potenza
0oC Blocco per sovracorrente nel motore

NC Blocco per motore scollegato

Ei Blocco per errore interno i-esimo

Vi Blocco per tensione interna i-esima fuori tolleranza
EY Blocco per ciclicita anomala rilevata sul sistema

Tabella 4 Indicazione dei blocchi

8.1 Descrizione dei blocchi

811  “BL” Anti Dry-Run (Protezione contro la marcia a secco)
Nella situazione di marcia a secco la pompa viene arrestata automaticamente dopo il tempo TB.

12
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Dopo aver ripristinato il corretto afflusso di acqua si puo tentare di uscire manualmente dal blocco di protezione inviando il comando
Reset Errori. Se permane lo stato di allarme, ovvero l'utente non interviene ripristinando 'afflusso d’acqua e resettando la pompa, il re-start
automatico prova a riavviare la pompa.

Se il parametro SP non e settato correttamente la protezione contro la marcia a secco pud non funzionare
correttamente.

8.1.2  Anti-Cycling (Protezione contro cicli continui senza richiesta di utenza
Se nella sezione di mandata dell'impianto sono presenti perdite, il sistema si avvia e si arresta ciclicamente anche se non si sta prelevando
acqua consapevolmente: una pur piccola perdita (pochi ml) provoca una caduta di pressione che a sua volta provoca I'avviamento
dell'elettropompa.
Il controllo elettronico del sistema & in grado di rilevare la presenza della perdita sulla base della sua periodicita. La funzione anticycling pud
essere esclusa oppure attivata in modalita Basic o Smart.
La modalita Basic prevede che una volta rilevata la condizione di periodicita, la pompa si arresti e rimanga in attesa di un ripristino manuale.
Questa condizione viene comunicata all'utente con il messaggio “ANTICYCLING". Dopo aver rimosso la perdita, si puo forzare manualmente la
ripartenza inviando il comando Reset Errori.
La modalita Smart prevede che una volta rilevata la condizione di perdita, si aumenti automaticamente il parametro RP per diminuire il numero
di accensioni nel tempo.

8.1.3  Anti-Freeze (Protezione contro congelamento dell’acqua nel sistema)
Il cambiamento di stato dellacqua da liquido a solido comporta un aumento di volume. Occorre quindi evitare che il sistema rimanga pieno
d'acqua con temperature prossime a quelle di congelamento al fine di evitare rotture dello stesso. Questa la ragione per la quale si raccomanda
di svuotare una qualsiasi elettropompa quando rimane inutilizzata durante il periodo invernale.
Tuttavia questo sistema e dotato di una protezione che impedisce il formarsi di ghiaccio all'interno azionando I'elettropompa nel caso in cui la
temperatura scenda a valori prossimi a quelli di congelamento. In questo modo I'acqua all'interno viene scaldata ed il congelamento inibito.

La protezione Anti-Freeze funziona solamente se il sistema € regolarmente alimentato: con spina disconnessa o
mancanza di corrente la protezione non pud funzionare.
E comunque consigliabile non lasciare il sistema carico durante lunghi periodi di inattivita: svuotare accuratamente il
sistema dal tappo di scarico e riporlo in luogo riparato.

8.1.4  “PB” Blocco per tensione di alimentazione fuori specifica
Entra quando la tensione di linea al morsetto di alimentazione permessa assume valori fuori specifica. Il ripristino avviene solo in modo
automatico quando la tensione al morsetto rientra nei valori consentiti.

8.2  Reset manuale delle condizioni di errore
In stato di errore, I'utilizzatore puo cancellare I'errore forzando un nuovo tentativo mediante I'nvio del comando Reset Errori

8.3  Autoripristino delle condizioni di errore
Per alcuni malfunzionamenti e condizioni di blocco, il sistema esegue dei tentativi di ripristino automatico.
Il sistema di auto ripristino riguarda in particolare:

“BL” Blocco per marcia a secco

“PB” Blocco per tensione di linea fuori specifica

‘oT” Blocco per surriscaldamento dei finali di potenza
‘ocC” Blocco per sovracorrente nel motore

“BP” Blocco per anomalia sul sensore di pressione

Se, ad esempio il sistema va in blocco per marcia a secco, il dispositivo inizia automaticamente una procedura di test per verificare che
effettivamente la macchina é rimasta a secco in modo definitivo e permanente. Se durante la sequenza di operazioni, un tentativo di ripristino
va a buon fine (ad esempio é tornata 'acqua), la procedura si interrompe e si torna al funzionamento normale. La Tabella seguente mostra le
sequenze delle operazioni eseguite dal dispositivo per i diversi tipi di blocco.

Ripristini automatici sulle condizioni di errore
Indicazione Descrizione Sequenza di ripristino automatico

- Un tentativo ogni 10 minuti per un totale di 6 tentativi.
BL Blocco per marcia a secco - Un tentativo ogni ora per un totale di 24 tentativi.
- Un tentativo ogni 24 ore per untotale di 30 tentativi.

PB Blocco per tensione di linea fuori specifica Si ripristina quando si torna ad una tensione in specifica.
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- Siripristina quando la temperatura dei finali di potenza rientra in

oT Blocco per surriscaldamento dei finali di potenza o
specifica.

- Un tentativo ogni 10 minuti per un totale di 6 tentativi.
oC Blocco per sovracorrente nel motore - Un tentativo ogni ora per un totale di 24 tentativi.
- Un tentativo ogni 24 ore per untotale di 30 tentativi.

Tabella 5 Autoripristino dei blocchi

9  IMPOSTAZIONI DI FABBRICA

Il dispositivo esce dalla fabbrica con una serie di parametri preimpostati che possono essere cambiati a seconda delle esigenze dell'utilizzatore.
Ogni cambiamento delle impostazioni viene automaticamente salvato in memoria e qualora si desideri, & sempre possibile ripristinare le
condizioni di fabbrica.

9.1  Ripristino delle impostazioni di fabbrica
Esegue il ripristino del valore di tutti i parametri di configurazione ai valori di fabbrica.

NOTA: Una volta fatto il ripristino dei valori di fabbrica sara necessario reimpostare tutti i parametri che caratterizzano l'impianto (guadagni,
pressione di setpoint, etc.) come alla prima installazione.

Impostazioni di fabbrica
Identificatore Descrizione Valore Promem_ona
Installazione
SP Pressione di setpoint [bar] 3.0
RP Diminuzione di pressione per ripartenza [bar] 0.5
oD Tipologia di Impianto Rigido
B Tempo del blocco per marcia a secco [s] 15
T2 Ritardo di spegnimento [s] 10
GP Coefficiente di guadagno proporzionale 0.5
Gl Coefficiente di guadagno integrale 12
RM Velocita massima [rpm] 5000
AE Funzione antibloccaggio Abilitato
AF Antifreeze Abilitato
AY Funzione Anticycling AY Disabhilitato
Durata Power Shower Durata funzionalita Power Shower [hh:mm)] 30’
Abilitazione Sleep Mode Abilitazione funzionalita Sleep Mode Disabhilitato
Ora di awvio Sleep Mode Ora di awvio della funzionalita Sleep Mode 23:.00
Durata Sleep Mode Durata funzionalita Sleep Mode [hh:mm] 7h
Funzionalita galleggiante Abilitazione galleggiante Abilitato
Arresto pompa in base al | Abilitazione arresto pompa in base al livello minimo del o
) . Disabilitato
livello serbatoio
Livello minimo per arresto Livello sotto al quale si arresta la pompa [cm] 0
pompa
L1 serbatoio Impostazione lato 1 o diametro serbatoio [cm] 0
L2 Serbatoio Impostazione lato 2 serbatoio [cm] 0

Tabella 6 Impostazioni di fabbrica
10 RICERCA GUASTI

Prima di iniziare la ricerca guasti & necessario interrompere il collegamento elettrico della pompa (togliere la spina dalla presa). Se il cavo
di alimentazione o la pompa in qualsiasi sua parte elettrica & danneggiata l'intervento di riparazione o sostituzione deve essere eseguito
dal Costruttore o dal suo servizio di assistenza tecnica o0 da una persona con qualifica equivalente in modo da prevenire ogni rischio.

INCONVENIENTI PROBABILI CAUSE RIMEDI
La pompa non é alimentata Verificare alimentazione
La pompa non si accende o | Mancanza Acqua Ripristinare il livello dell'acqua

non resta accesa.

Utenza ad un livello superiore a quello equivalente | Aumentare il valore di pressione di ripartenza del sistema
alla pressione di ripartenza del sistema. aumentando SP o diminuendo RP.
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La pompa non si arresta.

Perdita nell'impianto.

Verificare I'impianto, individuare la perdita ed eliminarla.

Girante o parte idraulica ostruita.

Smontare il sistema e rimuovere le occlusioni (servizio
assistenza).

Ingresso di aria nella tubazione in aspirazione.

Verificare il condotto di aspirazione, individuare la causa
dell'ingresso di aria ed eliminarla.

La portata € insufficiente (3)

Aspirazione ostruita.

Rimuovere le ostruzioni

Tubatura di aspirazione di diametro insufficiente.

Utilizzare una tubo con diametro di almeno 1"

La pompa non eroga acqua (2)

La griglia di aspirazione e le tubature sono ostruite

Rimuovere le ostruzioni

La girante & usurata o bloccata

Se usurata sostituire la girante, se bloccata rimuovere il
blocco: togliere il tappo di ispezione girante e ruotare la
girante per shloccarla.

La prevalenza richiesta €
caratteristiche della pompa

superiore  alle

La pompa parte
richiesta di utenza

senza

Perdita nell'impianto.

Verificare I'impianto, individuare la perdita ed eliminarla.

La pompa non parte e lo stato
segnala BL

Mancanza acqua 0 pompa non adescata.

Adescare la pompa e verificare che non ci sia aria nella
tubazione.

Ostruzione in aspirazione.

Controllare che l'aspirazione o eventuali filtri non siano
ostruiti.

Setpoint non raggiungibile con il valore di RM
impostato

Impostare un valore di RM che consenta il raggiungimento del
setpoint

La valvola di non ritorno ¢ bloccata

Rimuovere I'ostruzione sulla valvola di non ritorno

La pompa non parte e lo stato
segnala PB

Tensione di alimentazione bassa.

Verificare la presenza della giusta tensione di linea.

Eccessiva caduta di tensione sulla linea.

Verificare la sezione dei cavi di alimentazione.

La Pompa e DConnect Box 2
non si connettono. (led PLC
DCONNECT BOX2 Rosso
fisso)

(paragrafo 10)

Sono galvanicamente separate.

Verificare che le due unita siano sulla stessa rete elettrica e
sulla stessa fase.

Sono troppo distanti.

Collegare le due unita ad una distanza minore.

Le due unita non sono associate (solo nel caso di
sostituzione di un dispositivo).

Effettuare la procedura di associazione .

La pompa non parte e lo stato
segnala errore E17

Rotore bloccato

. Aggiornare versione Fw all'ultima disponibile

. Attendere 25 minuti con macchina alimentata
affinché si ripristini automaticamente lo stato
di blocco

. Verificare la libera rotazione dell'albero

La pompa non parte lo stato
segnala uno dei seguenti errori:
E19, E20, E21, E22, E23, E24

Errore di sicurezza SW

E necessario attendere 25 minuti con macchina alimentata
affinché si ripristini automaticamente lo stato di blocco.

Tabella 7 Ricerca guasti

AGGIORNAMENTO FIRMWARE

PULIZIA STOCCAGGIO MANUTENZIONE
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Il firmware della ESYBOX DIVER puo essere aggiornato tramite cloud o app utilizzando il DConnect Box 2.
Quando un nuovo firmware & disponibile, I'interfaccia fornisce una notifica e da la possibilita all'utente di avviare I'aggiornamento.

La pompa non necessita di manutenzione. Il gelo pud danneggiare la pompa. In caso di temperature molto rigide, togliere la pompa
dal liquido, svuotarla e riporla al riparo dal gelo. Prima di effettuare qualsiasi intervento di pulizia, la pompa deve essere scollegata
dalla rete di alimentazione.

E consigliabile, una volta che la pompa viene estratta dal liquido, ripulire con semplice getto d’acqua le seguenti parti:
- Filtro (aperto, vedi figura 1A )
- Filtro di aspirazione con galleggiante, in caso di versione X (vedi figura 3)
- Valvola di non ritorno. In questo caso, rimuovere la parte interessata come mostrato in figura 11.
Assicurarsi di rimontare poi tutte le parti nel modo corretto.
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The following symbols have been used in the discussion:

SITUATION OF GENERAL DANGER.
Failure to respect the following instructions may cause damage to persons and property.

SITUATION OF RISK OF ELECTRIC SHOCK.
Failure to respect the following instructions may cause a situation of serious danger for personal safety.

Notes and general information.

WARNINGS

Read this documentation carefully before installation.

Installation and operation must comply with the local safety regulations in force in the country in which the product is installed.
Everything must be done in a workmanlike manner.

Failure to respect the safety regulations not only causes risk to personal safety and damage to the equipment, but invalidates
every right to assistance under guarantee.

The products in question in this discussion fall within the category of professional equipment and belong to insulation class 1.

Skilled personnel

The electrical and hydraulic connections must be made by qualified personnel in possession of the technical requirements
indicated by the safety regulations of the country in which the product is installed.

The term skilled personnel means persons whose training, experience and instruction, as well as their knowledge of the
respective standards and requirements for accident prevention and working conditions, have been approved by the person in
charge of plant safety, authorizing them to perform all the necessary activities, during which they are able to recognize and
avoid all dangers (Definition for technical personnel IEC 364).

> B opp

It will be the installer's responsibility to make sure that the power supply system is equipped with an efficient earthing system in
accordance with current regulations.
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To improve immunity to the possible noise radiated towards other appliances it is recommended to use a separate electrical
duct to supply the inverter.

The appliance may be used by children over 8 years old and by persons with reduced physical, sensory or mental capacities, or
who lack experience or knowledge, on condition that they are under supervision or after they have received instructions
concerning the safe use of the appliance and the understanding of the dangers involved. Children must not play with the
appliance. Cleaning and maintenance intended to be carried out by the user must not be performed by children without
supervision.

Overload protection. The pump is equipped with a thermal motor protector. If the motor overheats, the motor protector switches
the pump off automatically. The cooling time is about 15-20 min. after which the pump automatically switches on again. After
the motor protector has tripped, it is absolutely necessary to find the cause and eliminate it. See Troubleshooting.

The power supply cable and the float switch must never be used to carry or lift the pump. Always use the pump handle.

Use is allowed only if the electric system is in possession of safety precautions in accordance with the regulations in force in the
country where the product is installed (for Italy CEI64/2).

Never pull on the cable to detach the plug from the socket.

If the power cable is damaged, it must be replaced by the manufacturer or by their authorised technical assistance service, so as
to avoid any risk.

>R

Failure to observe the warnings may create situations of risk for persons or property and will void the product guarantee.
Particular warnings
Always switch off the mains power supply before working on the electrical or mechanical part of the system. Only firmly

cabled mains connections are admissible. The appliance must be earthed (IEC 536 class 1, NEC and other applicable
standards).

Mains terminals and motor terminals may still have dangerous voltage when the motor is stopped.

The appliance may only be used for the functions for which it was designed.

>>P

Under certain calibration conditions, the converter can start automatically after a power failure.
RESPONSIBILITY

The Manufacturer does not vouch for correct operation of the electropumps or answer for any damage that they may cause if they
have been tampered with, modified and/or run outside the recommended work range or in contrast with other indications given in this
manual.

The Manufacturer declines all responsibility for possible errors in this instructions manual, if due to misprints or errors in copying. The
Manufacturer reserves the right to make any modifications to the products that it may consider necessary or useful, without affecting their
essential characteristics.
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1  GENERAL
1.1 Applications

Multistage submerged pump with integrated electronics, ideal for use in rainwater systems and irrigation networks, for pumping water from
tanks, cisterns, wells, lakes and for other domestic applications requiring high pressure.

Thanks to their compact and handy shape, they are also used for particular applications as portable pumps for emergency situations such as for
drawing water from tanks or rivers, draining swimming pools and fountains. Also suitable for gardening and general hobby activity.

The inverter electronics automatically switches the pump on and off, changing the frequency (ON/OFF) according to the user's water demand to
keep the set pressure constant (see chapter 7.15 "SP: setting the set point pressure”).

The ideal working situation is with the pump completely submerged; however, the motor cooling system allows its use up to the minimum
suction height (110 mm).

These pumps cannot be used in swimming pools, ponds or basins where people are present, or for pumping hydrocarbons
(petrol, diesel fuel, combustible oils, solvents, etc.) in accordance with the accident-prevention regulations in force. They should
be cleaned before putting them away (See chapter “Maintenance and Cleaning”).

>

1.2 Pumpable Liquids

Only use the pump in clean water.
The pump must not be used to pump salt water, sewage, inflammable, corrosive or explosive liquids (e.g. petroleum, petrol,
thinners), greases, oils.

The temperature of the liquid to be pumped must not exceed 50°C (122°F).

If the pump is used for the domestic water supply, respect the local regulations of the authorities responsible for the management
of water resources.

Maximum size of solid particles dispersed in the liquid: Diameter 1 mm (0.04 in)

>

1.3 Technical Data

ESYBOX DIVER pumps are equipped with a filter, which can be opened (see figure 1, A) or closed (called X) (see figure 1, B), depending on
the application.

The open filter prevents the passage of suspended particles with a diameter greater than 2.5 mm.
Inside there is a splitter that prevents suction from the bottom, up to a level of 80mm. It is possible to cut or remove it to be able to suck water up
to a minimum of 35mm from the bottom. (see figure 2).

Products with filter X are characterized by the X next to the pump name.
The filter X is characterized by a base, which is not watertight, with a 1" female connection. The filter X is designed to be used with the KIT X :
suction kit with float (see figure 3).

Pump models are identified as below (Table 1):

P1[W] Q MAX [I/min — m3/h — gpm] H MAX [m - psi]

55/120 1250 120-7.2-317 55-78

Table 1
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All technical data are marked on the technical label on the pump.
The various items are explained below:
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3 Pos. Description
8 5 1 Description
2 Revision
| — 3 Year
[=V-N=] 4 | Week
i L olq.!d i oo | 2 f/lear:(?rlnrlljlrjnmlikiqeurid temperature
DTRON N.21909 183000023 TF 35 S 7 Use
Q57m/h  Heax 36m HmnO, m ICL.F IPX8 8 Flow rate
220-240V~ 38A P1 900 w\ P2 HP/ 0.45\¥ 9 Maximum head
/ 50Hz_125 sF }450 V= 4800 Vi | 10 | Vinimum head
J | I~ \rAr 11 Insulation class
14)I( |& g W3 <wE( )\ \ Made in\taly 12 Degree of protection
;. 19p S v Cod. 60122623 13 Submersibility
\ 14 Rated voltage
15 Ampere
15 16 10 11 16 P1
20 - 18 17 P2 EP
18 P2 kW
23 22 12 24 19 Frequency
Data plate 20 Condenser capacity
21 Voltage
22 Rated number of revolutions
23 Logos
24 Pump code

2 INSTALLATION

Before starting up the pump, check that:

The voltage and frequency on the pump’s technical data plate correspond to the values of the power supply system.
The pump's power cable or the pump is not damaged.

The electrical connection must be made in a dry place, far from any possible flooding.

The earth system must comply with the regulations.

>

2.1 Mechanical Installation

Install the pump in a location that is not exposed to freezing.
When the pump remains inactive at a temperature lower than 0°C, it is necessary to ensure that there is no water residue which

could freeze and damage it.

Hang the pump by passing the rope through the hole provided (see figure 5). Do not hang the pump by the handle.

Do not install check valves near the pump delivery (distance less than 1 metre (3.28ft)). The pump already has a built-in check
valve on delivery.

>

The ESYBOX DIVER pumps already contain a small expansion tank, calibrated for water hammer and small leaks.

In order to reduce the number of pump starts, an auxiliary tank (Figure 6, A) with a capacity of 2 litres can be installed.

If you want to install an additional non return valve (Figure 6, B), it is recommended to position it downstream from the auxiliary tank.
Do not subject the motor to excessive starts per hour. It is strictly recommended not to exceed 60 starts per hour.

It is advisable to use pipes having a minimum diameter of 1", to avoid the decrease of pump performance.

The pump is suitable for vertical or horizontal installations.
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Connect a rigid or flexible pipe to the 1v4" delivery of the pump.

The maximum submersibility of the pump depends on the length of the power cable: 12m (39.4 ft) in the case of a cable 15m (49.2 ft) long; 7Tm
(23 ft) in the case of a cable 10m (32.8 ft) long. Check the details on the technical data plate, as shown in figure 4.

In order to always guarantee a good water flow, it is advisable to enter a Setpoint pressure value to compensate for the difference in height
between the service taps and the pump (see figure 7).

To facilitate installation in the tank, it is possible to remove the power cable and/or pass it through another passage hole.
To remove it, follow the instructions on the product's quick guide. The electrical cable has a quick connection.
Have this operation carried out by qualified personnel. Check the earth connection before commissioning the product.

The pump has:
e Anairvent valve (see figure 8). This valve allows the pump to prime in a very short time. If the water level is lower than the valve level,
some water may escape from the vent valve.
e A small spring and diaphragm expansion tank. This limits the number of pump restarts and compensates for small system losses. The
tank protects the pump in case of water hammer. The tank does not require any refilling or maintenance.

e  An overpressure valve, which prevents water hammer. In case of ice in the delivery pipe with a submerged pump, this valve protects
the pump from breakage.

Installation in a well.
Install the pump so that the pump suction is at least 1 m (3.28ft) above the bottom of the well to prevent the intake of sand and impurities. Use
rigid metal pipes to hang the pump and secure the pipes with brackets at the top of the well.

Installation in a tank

The minimum dimensions for the pump passage in the collecting tank are 180x185 mm (7.09x7.28 in).
Hold the pump slightly up from the bottom so as to avoid possible noises/vibrations transmitted to the tank.
The pump will make noise if it is placed on the bottom of the tank.

To avoid obstruction of the suction passages, it is recommended to check periodically that no dirt has accumulated in the
collection trap (leaves, sand, etc.).

2.2 Electrical Installation

It is recommended to carry out installation as indicated in the manual, in compliance with the laws, directives and standards in force in the place
of use and depending on the application.

Leakage current to earth < 5mA.

Do not remove the label on the power cable of the ESYBOX DIVER because it will be useful in case of future changes and
configurations of the system.

The ESYBOX DIVER pump contains an inverter inside which there are continuous voltages and currents with high-frequency components.
For this type of equipment the possible fault currents to earth can be:

e alternating current

e unipolar pulsed current

o currents with high-frequency components
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3 ACCESSORIES
Accessories available

Accessory Description
KIT X* Raised suction
NFC FLOATER* Level float for stopping the pump
NFC WATER LEVEL MEASUREMENT Measurement of the water left in the tank with level float function
SACRIFICIAL ANODE Protection against galvanic corrosion
DOC68 Surface pump conversion kit

* The minimum overall dimensions of the pump with float inside a well or tank are as follows:
The minimum distance between the end of the pump float and the wall is 3cm (1.18 in) (see figure 10).
The minimum distance between the float of the suction pipe and the wall (in the case of version X) is 10cm (3.94 in) (see figure 10).

Table 2

The accessories NFC FLOATER and NFC WATER LEVEL MEASUREMENT are installed by inserting them in a special seat without requiring
any electrical connection.

4 EIRST INSTALLATION

The pump and the DCONNECT BOX 2, if present, must be connected to the same power mains, avoiding their being galvanically
separated, as for example due to the presence of open isolation transformers or switches, even single-phase ones.

In particular condominium or industrial contexts, where single-phase users can be connected to different phases of the three-
phase distribution provided by the public operator, the DCONNECT BOX 2 and the pump might not be able to communicate.

After having correctly connected the hydraulic and electrical part, it is sufficient to supply power and the system is ready to work.

The pump can be controlled and set through the appropriate app, installed on a smartphone or tablet.

The app can be downloaded from https://internetofpumps.com/ or from the major stores.

To enable the app to interact with the pump, the DCONNECT BOX 2 must be correctly installed and powered. The LEDs on the DCONNECT
BOX 2 monitor the connection status with the pump and the app.

21



https://internetofpumps.com/

ENGLISH

5  DESCRIPTION OF DCONNECT BOX 2

@

PLC connection

Dab proprietary wireless connection
Button for local Wi-Fi connection
Service centre connection

Wi-Fi connection

Input
Relay
@ Modbus
Modbus
Meaning of indicators
Indicator status PLC (1) Propriet. wireless (2) Service centre (4) Wi Fi (5)
off No connection No connection No connection No connection
Blinking Waiting 0 establish a Waiting o establish a - Waiting to establish a connection
connection connection
On Connected Connected Connected Connected
Table 3

Wi-Fi connection button

Used to create a direct connection between DCONNECT BOX 2 and a smartphone or tablet.

Holding the button down for 5 seconds, the LEDs (1) and (4) start blinking and the DCONNECT BOX 2 goes into access point mode. When the
device is in this status, it exhibits its own Wi-Fi network called DCONNECTBOX2-XXXXX to which you can connect directly through a
smartphone or tablet.

51  DCONNECT BOX 2 - ESYBOX DIVER connection

The pump connects to the DCONNECT BOX 2 via the Power Line Communication protocol, referred to as PLC. Thanks to this communication
channel, the user can monitor the pump status and actively interact through the app.

In order to communicate, ESYBOX DIVER and DCONNECT BOX 2 must be associated with each other and this operation is already done in
the factory. Once powered, the two units connect in a few minutes. During the device search phase, the PLC led (1) will blink regularly and once
correctly connected the led will remain on with a steady light.

The quality of the PLC connection can be influenced by many factors:
- Power mains topology

- Reactive loads present on the line

- Connection length

- Cable cross section

If there are communication problems, reduce the distance (and therefore the length of the electrical connection) between the two devices.
The two devices must be connected to the same single-phase power supply and must have a common phase and neutral.

5.2 DCONNECT BOX 2 - ESYBOX DIVER association
As already described, the two units in the same package are already associated in the factory, so this procedure should be used only in case of
replacement of one of the 2 units.
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1) Disconnect ESYBOX DIVER from the mains and wait 1 min
2) Access DCONNECT BOX2 via Dconnect APP

a. Access Dconnect APP via smartphone b. Press the Dconnect BOX2 key for 5s,
g press direct Connection and until the wifi led blinks.
ﬁ’ select the product "Dconnect Box2". C. Follow the instructions on the APP, until

the wifi led stays on with a steady light and
the APP shows the screen of the
DCONNECT BOX2

D)< CoONNECT < Home < Back

Installation

TestFCI

Direct connection

Select your product

Welcome to D.Connect _
Login or sign up -
Description

TestFCl

DConnect Box DConnect Box Name the product

DConnect Box 2

Direct connection

Esybox Max
, &
5]
Installation details. Link a new product
JN

Suggestions (O 5
Follow the wizard 10 help you with the N

il O < Ll 2] < 1 @) <

3) Only if Dconnect BOX2 has a previous association, delete any previous association
on DCONNECT BOX 2 (Advanced Menu > Remove PLC association)

0911 = - TRE 0911 @=f -

< Product list < Back to overview

Installatien Advanced
TestFCl

Product ] I

DConnect Box 2
|

DisassociatePLC

DisassociatePLC

Advanced Setup Assistant

I (2] <
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4) Put DCONNECT BOX 2 in the association 5) Within 20 sec connect ESYBOX DIVER
phase to the mains and follow the procedure
a. Press “Connect a new product” required in the APP.
b. Select Esybox Diver

< Back 6 =

Install or configure

Link a new product

Esybox Diver

Association of DConnect Box 2 to
Esybox Diver

Dtron 3

®

The pump must have been

switched off for at least 30
Esybox seconds.
ﬁ

,))};‘3))

Click Next

Esybox Mini 3

Power up the pump

®

L

6) Check the PLC led status on DCONNECT BOX 2. When it remains on with a steady light, the association has been
successful. At this point, your ESYBOX DIVER will also be present in the installation menu, and you can access the current
status and configurations.

NOTE 1: The DConnect Cloud remote control service requires registration with the portal and, after a trial period, it requires a subscription. All
information is available on the site: www.internetofpumps.com

NOTE 2: This manual refers to DConnect APP menus, colours or descriptions may change.

To get the best out of the product and its interaction with the APP and the DConnect Cloud service, consult also the online documentation and
watch the demonstration videos. All the necessary information is available on the site: www.internetofpumps.com or www.dabpumps.com

6  OPERATION
Once the electropump is primed, the system starts regular operation according to the configured parameters: it starts automatically when the tap
is turned on, supplies water at the set pressure (SP), and keeps the pressure constant even when other taps are turned on. When the water

consumption ends, the pump stops automatically after the time T2 has elapsed.

7 READING AND SETTING PARAMETERS
Using the app you can check the operating status of the pump and change the settings. Below is the list of parameters.

7.1 Status
Displays the pump status.

7.2 VP: Pressure display
Pressure measured on the system.

7.3 VF: Flow display
Displays the instantaneous flow.

7.4 RS: Rotation speed display
Motor rotation speed in rpm.

7.5  PO: absorbed power
Power absorbed by the power supply line.
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7.6 Cl:Current display
Motor phase current in [A].

7.7 SV: Supply voltage
7.8 TE: Dissipator temperature display
7.9  Number of starts

7.10  Saving
Saving achieved compared to using an ON/OFF type pump

7.11  Energy consumption current month
7.12  Energy consumption previous month
7.13  Flow delivered in current month

7.14  Flow delivered in previous month

7.15  SP: Setting the setpoint pressure

The pump restarting pressure is linked not only to the set pressure SP but also to RP. RP expresses the decrease in pressure, with respect to
“SP" caused by the pump starting

Setting too low a pressure (SP), which does not allow the water to overcome the difference in height between the pump and the point of use,
can cause false dry running errors (BL). In these cases increase the SP pressure.

7.16  RP: Setting the pressure fall to restart

Expresses the fall in pressure with respect to the SP value which causes restarting of the pump. For example if the setpoint pressure is 3.0 [bar]
and RP & 0.5 [bar] the pump will restart at 2.5 [bar]. RP can be set from a minimum of 0,3 a maximum of 1 [bar]. In particular conditions (for
example in the case of a setpoint lower than the RP) it may be limited automatically.

7.17  OD: Type of plant

Possible values of rigidity and elasticity. The device leaves the factory with a rigid setting suitable for most systems. In the presence of swings
in pressure that cannot be stabilised by adjusting the parameters Gl and GP, change to the elastic mode.

7.18  GP: Proportional gain

Generally the proportional term must be increased for systems characterized by elasticity (for example with PVC pipes) and lowered in rigid
systems (for example with iron pipes). To keep the pressure in the system constant, the inverter performs a type Pl control on the measured
pressure error. Depending on this error the inverter calculates the power to be supplied to the motor. The behaviour of this control depends on
the set GP and GI parameters. To cope with the different behaviour of the various types of hydraulic plants where the system can work, the
inverter allows the selection of parameters different from those set by the factory. For nearly all plants the factory-set GP and Gl parameters
are optimal. However, should any problems occur in adjustment, these settings may be varied.

7.19  GI: Integral gain

In presenza di grandi cadute di pressione al'aumentare repentino del flusso o di una risposta lenta del sistema aumentare il valore di GI.
Invece al verificarsi di oscillazioni di pressione attorno al valore di setpoint, diminuire il valore di GI.

IMPORTANTE: Per ottenere regolazioni di pressione soddisfacenti, in generale si deve intervenire sia su GP, sia su GI.

7.20 TB: Blockage time due to dry operation
Latency time in seconds between detection of water shortage conditions and occurrence of the error.

7.21  T2: Delay in switching off
Latency time in seconds between detection of the shutdown conditions and the actual shutdown of the pump.

7.22  RM: Maximum speed
Sets a maximum limit on the number of pump revolutions.

7.23  AY: Anti cycling

The anticycling function avoids frequent switching on and off in the case of leaks in the system. The function can be enabled in 2 different
modes, normal and smart. In normal mode the electronic control blocks the motor after N identical start/stop cycles. In smart mode it acts on the
parameter RP to reduce the negative effects due to leaks. If set on “Disable”, the function does not intervene.
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7.24  AE: Enabling the anti-block function
The anti-blocking function avoids mechanical blocks in the case of long inactivity; it acts by periodically rotating the pump.
When the function is enabled, every 23 hours the pump performs an unblocking cycle lasting 1 min.

7.25  AF: Enabling the anti-freeze function
If the antifreeze function is enabled the pump is automatically rotated when the temperature reaches values close to freezing point, in order to
avoid breakages of the pump.

7.26  Manual disabling of the pump
Forcibly prevents the pump from starting.

7.27  Enabling float function
Enables or disables the float stop function.

7.28  Enabling stop with level sensor
Enables or disables the pump stop function according to the minimum tank level set.

7.29  Minimum tank level
Sets the tank level below which the pump stops. For the setting to take effect, the stop function with level sensor must be enabled.

7.30 Tank filling level
Value % which expresses the amount of water available in the tank in relation to the maximum level detected during the pump history. To reset
the maximum tank level detected in the pump history, simply remove the level sensor from its seat and power the pump for at least 5 sec.

7.31  Setting Tank Side 1
Sets side 1 of the tank base size or the diameter of a circular tank (the interpretation changes depending on the value assigned to Side 2).
If Side 1 is set to 0, all functions related to the tank level are disabled.

7.32  Setting Tank Side 2

Sets side 2 of the tank base size. By setting SIDE 2 = 0, the tank is assumed to be circular in shape with a diameter equal to SIDE 1.

7.33  Power Shower

Allows the delivery pressure to be increased for a limited time. It is used to allow the user to benefit easily from a pressure boost of the system
without having to change the SP parameters and then restore them to the old values. It is activated when needed by the user. It deactivates
automatically after the set time has elapsed. If during the time that the function is active, a new Start is sent or the duration time is changed, the
timer is reset and the time count restarts from the beginning.

7.33.1  Power Shower Command
Comando di Start/Stop della funzionalita Power Shower.

7.33.2  Power Shower Duration
Sets the duration of the function (min 5’; max 120").

7.33.3  Power Shower remaining time
Countdown of Power Shower operating time. When it reaches 0 the function is no longer active and the pump returns to pressurise
the system at setpoint pressure.

7.34  Sleep mode
Allows the delivery pressure to be reduced for a period of time. It is used to reduce possible restarts, have a better acoustic comfort and
decrease consumption during the night. Once set, it is automatically activated and deactivated every day at the desired time band.

7.34.1  Sleep Mode Enabling
Command for enabling Sleep Mode function.

7.34.2  Sleep Mode start time

Sets the time of day at which Sleep Mode will be activated.
7.34.3  Sleep Mode Duration

Sets the duration of the function (min 5’; max 24h).

7.34.4  Sleep Mode remaining time
Countdown of Sleep Mode operating time. When it reaches 0 the function is no longer active and the pump returns to pressurise the system at
setpoint pressure.
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7.35 RF: Resetting errors
Deletes Fault and Warning history.

7.36  Error Display

ENGLISH

Display of the errors that have occurred during system operation.

7.37  Manual reset of error conditions

Forces the deletion of the present error.
7.38  Firmware release
7.39  Firmware update

7.40 Factory settings

Restores the factory settings of the parameters.

8  PROTECTION SYSTEMS

The device is equipped with protection systems to preserve the pump, the motor, the supply line and the inverter. If one or more
protections trip, the one with the highest priority is immediately notified on the display. Depend- ing on the type of error the motor may stop,
but when normal conditions are restored the error status may be cancelled immediately or only after a certain time, following an automatic

reset.

In the event of a blockage due to an error, you can attempt to exit the error conditions manually by sending the appropriate command.

If the error condition remains, you must take steps to eliminate the cause of the fault.

In the event of blocking due to one of the internal errors E18, E19, E20, E21 it is necessary to wait 15 minutes with the machine

powered until the blocked status is automatically reset.

Blockage conditions

Indication

Description

PH

Cutout due to pump overheating

BL

Blockage due to dry operation

BP1

Blockage due to reading error on the delivery pressure sensor

PB

Blockage due to supply voltage outside specifications

oT

Blockage due to overheating of the power stages

0oC

Blockage due to motor overload

NC

Blockage due to motor disconnected

Ei

Blockage due to i-th internal error

Vi

Blockage due to i-th internal voltage out of tolerance

EY

Block for cyclicality abnormal detected on the system

8.1  Description of blockages

Table 4 Indication of blockages

8.1.1  “BL” Anti Dry-Run (Protection against dry running)
In the case of dry running the pump is stopped automatically after the time TB.

After having restored the correct flow of water you can try to leave the protective block manually by sending the Error Reset
command. If the alarm status remains, or if the user does not intervene by restoring the flow of water and resetting the pump, the automatic

restart will try to restart the pump.

If the parameter SP is not correctly set, the protection against dry running may not work correctly.

8.1.2  Anti-Cycling (Protection against continuous cycles without utility request)

If there are leaks in the delivery section of the plant, the system starts and stops cyclically even if no water is intentionally being drawn: even just

a slight leak (a few ml) can cause a fall in pressure which in turn starts the electropump.

The electronic control of the system is able to detect the presence of the leak, based on its recurrence. The Anti-Cycling function can be
excluded or activated in Basic or Smart mode.
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In Basic mode, once the condition of recurrence is detected the pump stops and remains waiting to be manually reset.

This condition is communicated to the user with the "ANTICYCLING” message. After the leak has been removed, you can manually force restart
by sending the Error Reset command.

In Smart mode, once the leak condition is detected, the parameter RP is automatically increased to decrease the number of starts over time.

8.1.3  Anti-Freeze (Protection against freezing of water in the system)
The change of state of water from liquid to solid involves an increase in volume. It is therefore essential to ensure that the system does not
remain full of water with temperatures close to freezing point, to avoid breakages of the system. This is the reason why it is recommended to
empty any electropump that is going to remain unused during the winter. However, this system has a protection that prevents ice formation
inside by activating the electropump when the temperature falls to values close to freezing point. In this way the water inside is heated and
freezing prevented.

The Anti-Freeze protection works only if the system is regularly fed: with the plug disconnected or in the absence of
current the protection cannot work.

However, it is advised not to leave the system full during long peri- ods of inactivity: drain the system accurately
through the drainage cap and put it away in a sheltered place.

8.1.4  “PB” Blockage due to supply voltage outside specifications
This occurs when the allowed line voltage at the supply terminal assumes values outside the specifications. It is reset only automatically when
the voltage at the terminal returns within the allowed values.

8.2  Manual reset of error conditions
In error status, the user can cancel the error and force a new attempt by sending the Error Reset command.

8.3  Self-reset of error conditions
For some malfunctions and blockage conditions, the system attempts automatic self-reset.
The auto self-reset procedure concerns in particular:

“BL" Blockage due to dry operation

“PB” Blockage due to line voltage outside specifications
‘oT” Blockage due to overheating of the power stages
‘ocC” Blockage due to motor overload

“BP” Blockage due to fault of the pressure sensor

For example, if the system is blocked due to dry running, the device automatically starts a test procedure to check whether the machine is
really left definitively and permanently dry. If during the sequence of operations an attempted reset is successful (for example, the water
comes back), the procedure is interrupted and normal operation is resumed. Table shows the sequences of the operations performed by the
device for the different types of blockage.

Automatic resets of error conditions
Indication Description Automatic reset sequence

- One attempt every 10 minutes for a total of 6 attempts.
BL Blockage due to dry operation - One attempt every hour for a total of 24 attempts.
- One attempt every 24 hours for a total of 30 attempts.

Blockage due to line voltage outside

PB o
specifications

- ltis reset when it returns to a specific voltage.

- ltis reset when the temperature of the power stages returns

oT Blockage due to overheating of the power stages within the specifications.

- One attempt every 10 minutes for a total of 6 attempts.
oC Blockage due to motor overload - One attempt every hour for a total of 24 attempts.
- One attempt every 24 hours for a total of 30 attempts.

Table 5 Self-reset of blockages

9  FACTORY SETTINGS
The device leaves the factory with a series of preset parameters which may be changed according to the user's requirements. Each change of
the settings is automatically saved in the memory and, if desired, it is always possible to restore the factory conditions.

9.1  Restoring the factory settings
It restores the value of all configuration parameters to factory default values.

NOTE: Once the factory values have been restored it will be necessary to reset all the parameters that characterise the system (gains, setpoint
pressure, etc.) as at the first installation.
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Factory settings
Identifying code Description Value Installation Memo
SP Setpoint pressure [bar] 3.0
RP Pressure decrease to restart [bar] 0.5
oD Type of plant Rigid
B Blockage time due to dry operation [s] 15
T2 Delay in switching off [s] 10
GP Proportional gain coefficient 0.5
Gl Integral gain coefficient 12
RM Maximum speed [rpm] 5000
AE Anti-blocking function Enabled
AF Antifreeze Enabled
AY Anticycling Function AY Disabled
Power Shower Duration Power Shower function duration [hh:mm)] 30’
Sleep Mode Enabling Sleep Mode function enabling Disabled
Sleep Mode start time Sleep Mode function start time 23:00
Sleep Mode Duration Sleep Mode function duration [hh:mm)] 7h
Float function Enabling float Enabled
Pump stop based on level Enabling pump stop based on minimum tank level Disabled
Minimum level for pump stop Level below which the pump stops [cm]. 0
L1 tank Setting tank side 1 or diameter [cm] 0
L2 tank Setting tank side 2 [cm] 0

Table 6 Factory settings

10 TROUBLESHOOTING

Before starting to look for faults it is necessary to disconnect the power supply to the pump (take the plug out of the socket). If the
power cable or any electrical part of the pump is damaged, the repair or replacement must be carried out by the manufacturer or

by their technical assistance service, or by a person with equivalent qualifications, so as to prevent any risk.

FAULTS

PROBABLE CAUSES

REMEDIES

The pump does not turn on or
does not stay on.

Pump is not powered.

Check power supply.

No water.

Restore the water level.

Utility at a level higher than the system restarting
pressure level.

Increase the system restarting pressure level by
increasing SP or decreasing RP.

La pompa non si arresta.

Leak in the system.

Check the system, find and eliminate the leak.

Impeller or hydraulic part clogged.

Dismantle the system and remove the obstructions
(assistance service).

Air getting into the suction pipe.

Check the suction pipe, find and eliminate the cause
of air getting in.

The flow rate is insufficient.

Suction clogged.

Remove the obstructions

Suction pipe diameter insufficient.

Use a pipe with diameter at least 1"

The pump does not deliver water.

The suction grid or the pipes are blocked.

Remove the obstructions.

The impeller is worn or blocked.

If worn, replace the impeller, if blocked, remove the
blockage: remove the impeller inspection cap and
turn the impeller to unlock it.

The head required is higher than the pump’s
characteristics.

The pump starts without utility
request

Leak in the system.

Check the system, find and eliminate the leak.

The pump does not start and the
status signal is BL

Lack of water or pump not primed

Prime the pump and check whether there is air in the
pipe.

Obstruction in suction

Check whether the suction or any filters are blocked.

Setpoint not reachable with the set RM value

Set a RM value that allows the setpoint to be
reached.

The non-return valve is blocked

Remove obstruction on the non-return valve
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The pump does not start and the Low supply voltage Check the presence of the correct supply voltage.
status signal is PB Excessive voltage drop on the line Check the section of the power supply cables.
The Pump and DConnect Box 2 They are galvanically separated. Check that the two units are on the same power
do not connect to each other (PLC supply and in the same phase.
DCONNECT BOX2 led steady They are too far apart. Connect the two units at a shorter distance.
red) The two units are not associated (only in case of Perform the association procedure
(paragraph 10) replacement of a unit)
Blocked rotor . Update Fw version to the latest available

. Wait 25 minutes with the machine
The pump does not start and the powered
status signals error E17 for the automatic restoration of the blocked

status

. Check that the shaft turns freely
The pump does not start, the | SW safety error It is necessary to wait 25 minutes with the machine
status indicates one of the powered for the automatic restoration of the locked
following errors: E19, E20, E21, status.
E22, E23, E24

Table 7 Troubleshooting

11 FIRMWARE UPDATE
The ESYBOX DIVER firmware can be updated via cloud or app using DConnect Box 2.
When a new firmware is available, the interface sends a notification and gives the user the opportunity to start the update..

12 CLEANING STORAGE MAINTENANCE

The pump does not require any maintenance. Frost can damage the pump. In very cold temperatures, remove the pump from the
liquid, empty it and store it away from frost. Before any cleaning work is carried out, the pump must be disconnected from the power
mains.

Once the pump has been removed from the liquid, it is advisable to clean the following parts with a simple jet of water:
- Filter (open, see figure 1A)

- Suction filter with float, in case of version X (see figure 3)

- Non-return valve. In this case, remove the part concerned as shown in figure 11.

Be sure to reassemble all parts correctly.
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LEGENDE

Dans ce manuel, les symboles suivants ont été utilisés :

> B opp

SITUATION DE DANGER GENERALE
Le non-respect des instructions suivantes peut entrainer des dommages aux personnes et aux biens.

SITUATION DE RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE.
Le non-respect des instructions suivantes peut entrainer une situation de grave danger pour la sécurité des personnes.

Notes et informations générales

MISES EN GARDE

Avant de procéder a l'installation lire attentivement cette documentation.

L'installation et I'utilisation doivent étre conformes aux réglementations de sécurité du pays ou le produit est installé. L'ensemble
de l'opération doit étre effectué selon les régles de l'art.

Le non-respect des regles de sécurité, en plus de créer un danger pour la sécurité des personnes et des dommages a
I'équipement, annulera tout droit d'intervention sous garantie.

Les produits objet du présent document font partie du type d'équipement professionnel et appartiennent a la classe
disolation 1.

Personnel spécialisé

Les connexions électriques et hydrauliques doivent étre effectuées par du personnel qualifié et en possession des exigences
techniques indiquées par la réglementation de sécurité du pays dans lequel le produit est installé.

Par personnel qualifié, on désigne les personnes qui, du fait de leur formation, de leur expérience et de leur formation, ainsi que
de leur connaissance des réglementations, des dispositions relatives a la prévention des accidents et aux conditions de service
€en vigueur, ont été autorisées par le responsable de la sécurité des installations a effectuer toutes les taches suivantes : toute
activité nécessaire et en ce faire reconnaitre et éviter tout danger (Définition pour le personnel technique CEI 364).
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L'installateur s'assurera que le systeme d'alimentation électrique est équipé d'un systtme de mise a la terre efficace
conformément aux réglementations en vigueur.

Pour améliorer Iimmunité aux éventuels bruits émis vers d'autres équipements, il est recommandé d'utiliser une conduite
électrique séparée pour l'alimentation de l'onduleur .

L'appareil peut étre utilisé par des enfants de plus de 8 ans et par des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles
ou mentales réduites ou avec un manque d'expérience et de connaissances, a condition qu'elles soient surveillées ou apres
avoir recu des instructions sur l'utilisation de I'appareil en toute sécurité et qu'elles ont compris les dangers qui y sont inhérents.
Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Le nettoyage et la maintenance a effectuer par ['utilisateur ne doivent pas étre
effectués par des enfants sans surveillance.

Protection contre les surcharges. La pompe est équipée d'un disjoncteur thermique. En cas de surchauffe du moteur, le
disjoncteur arréte automatiquement la pompe. Le temps de refroidissement est d'environ 15-20 min. aprés quoi la pompe se
rallume automatiquement. Aprés le déclenchement du disjoncteur, il est absolument nécessaire d'en rechercher la cause la
cause et de I'éliminer. Voir Dépannages.

Le cable d'alimentation et l'interrupteur a flotteur ne doivent jamais étre utilisés pour transporter ou soulever la pompe. Toujours
utiliser la poignée de la pompe.

L'utilisation n'est autorisée que si le systeme électrique est caractérisé par des mesures de sécurité conformes a la
réglementation en vigueur dans le pays d'installation du produit (pour I'ltalie CEl 64/2)

Ne jamais débrancher la fiche en tirant le cable.

Si le cable d"alimentation est endommagé, il doit &tre remplacé par le fabricant ou par un centre de service aprés-vente autorisé,
de maniere a prévenir n'importe quel risque.

Le non-respect de ces avertissements peut créer des situations dangereuses pour les personnes ou les biens et invalider la garantie du produit.

Recommandations particuliéres

>PP

Toujours couper la tension de secteur avant de travailler sur la partie électrique ou mécanique de I'installation. Seuls les
branchements de secteur solidement cablés sont admissibles. L appareil doit étre mis a la terre (CEI 536 classe 1, NEC et
autres normes concernant cette disposition).

Les bornes de secteur et les bornes du moteur peuvent porter une tension dangereuse méme lorsque le moteur est arrété.

L'appareil ne doit &tre utilisé que pour les fonctions pour lesquelles il a été construit.

Dans certaines conditions d'étalonnage, apres une panne de courant, le convertisseur peut démarrer automatiquement.

RESPONSABILITE

Le fabricant n'est pas responsable du bon fonctionnement des électropompes ou de tout dommage causé par celles-ci, si elles sont
altérées, modifiées et/ou utilisées sans respecter les valeurs de fonctionnement recommandées ou les autres dispositions de ce

manuel.

Il décline également toute responsabilité concernant les éventuelles inexactitudes contenues dans ce manuel d'instructions, si elles sont dues a
des erreurs d'imprimerie ou de transcription. |l se réserve le droit d"apporter aux produits toutes les modifications qu’il jugera nécessaires ou
utiles, sans en compromettre les caractéristiques essentielles.
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1  CONSIDERATIONS GENERALES

1.1 Applications

Pompe immergée multicellulaire avec électronique intégrée, idéale pour les systémes d'eau de pluie et les réseaux d'irrigation, pour pomper
I'eau des réservoirs, citernes, puits, étangs et pour d'autres applications domestiques nécessitant une pression élevée.

Grace a leur forme compacte et maniable, elles peuvent étre utilisées également comme pompes portables pour les cas d’urgence comme le
puisage d’eau dans des réservoirs ou des riviéres, le vidage de piscines et fontaines. Adaptées également pour le jardinage et le bricolage en
général.

L'électronique par onduleur contréle automatiquement la mise en marche et l'arrét de la pompe, en faisant varier la fréquence (ON/OFF) en
fonction de la demande d'eau de l'utilisateur pour maintenir la pression de consigne constante (voir chapitre 7.15 « SP : réglage de la pression
de set point »)

La situation de travail idéale se déroule lorsque la pompe est complétement immergée, cependant, le systeme de refroidissement du moteur
permet son utilisation jusqu'a la hauteur minimale d'aspiration (110 mm).

Ces pompes ne peuvent pas étre utilisées dans des piscines, étangs, bassins en présence de personnes, ou pour le pompage
d’hydrocarbures (essence, gazole, mazout, solvants, etc.) conformément a la réglementation en vigueur en matiére de
prévention des accidents. Avant de les ranger, il est recommandé de prévoir une phase de nettoyage (voir le chapitre
« Maintenance et nettoyage »).

>

1.2 Liquides Pompables

Utilisez la pompe uniquement dans de I'eau propre.
La pompe ne doit pas étre utilisée pour pomper de l'eau salée, des eaux usées, des liquides inflammables, corrosifs ou explosifs
(par exemple du pétrole, de I'essence, des diluants), des graisses, des huiles.

La température du liquide a pomper ne doit pas dépasser 50 ° C (122F)

En cas d'utilisation de la pompe pour l'alimentation en eau domestique, respectez les réglementations locales des autorités
responsables de la gestion de I'eau.

Taille maximale des particules solides dispersées dans le liquide : Diamétre 1 mm (0.04 in)

>R

1.3 Données Techniques

Les pompes ESYDIVER sont équipées dun filire qui peut, selon l'application, étre ouvert (voir image 1, A) ou fermé (appelé X)
(voirimage 1, B).

Le filtre ouvert empéche le passage des particules en suspension de diametre supérieur a 2,5 mm.
A l'intérieur de celui-ci, il y a un séparateur qui empéche l'aspiration du fond, jusqu'a un niveau de 80 mm. Il est possible de le couper ou de
I'enlever pour aspirer de I'eau jusqu'a un minimum de 35 mm du fond. (voir image 2)

Les produits avec filtre X sont caractérisés par le X a cété du nom de la pompe.
Le filtre X est caractérisé par une base, non étanche a I'eau, avec un raccordement femelle de 1 ", Le filtre X est congu pour étre utilisé avec le
KIT X : kit d"aspiration avec flotteur (voir image 3).

Les modéles de pompe sont identifiés comme suit (Tableau 1) :

P1[W] Q MAX [l/min — m3/h — gpm] H MAX [m - psi]
55/120 1250 120-7.2-31.7 55-178
Tableau 1
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Toutes les données techniques sont indiquées sur I'étiquette technique de la pompe.
Vous trouverez ci-dessous une explication des différents éléments présents:

2 3 4 Pos. Description
8 ! 9 9 6 7 1 Description
2 Révision
, 3 Année
I V- =3 4 Semaine
DAB PUNPS .4 Via Harco Rold, /35035 - Mestrnd D) - Haly 5 | Numero de serie_ __
6 Température maximale du liquide
DTRON N.21909 1830000123 TF 35 Si 7 Utilisation
Q57m/h  Hmax 36m  HmnO, m LCL.F IPX8 8 Débit
220-240V~ 38A P1 900 W\ P2 P/ 0.45NH Bm 9 Hauteur manométrique maximale
50Hz 05 oF 450 V~ 4800 Valin \ 10 Hauteur manométriqgue minimale
X —\rre 11 Classe d'isolation
14 \ g \ LE- \ \ Made in\taly 13 12 Indice de protection
;| . 190 S. A NY ik Cod.60120623 13 Submersibilité
14 Tension nominale
15 Ampere
15 16 10 11 12 16 P1
19 50 9 Y 17| P2HpP
18 P2 kW
23 g 12 24 19 Fréquence
Plaque 20 Capacité du condensateur
21 Tension électrique
22 Vitesse de rotation nominale
23 Logos
24 Code de la pompe

2 INSTALLATION
Avant de démarrer la pompe, vérifiez que :

La tension électrique et la fréquence indiquées sur la plaque technique de la pompe correspondent aux données de l'installation
électrique d'alimentation.

Le cable d'alimentation de la pompe ou la pompe ne sont pas endommagés.

Le raccordement électrique doit étre effectué dans un endroit sec, a I'abri de toute inondation.

Le systeme de mise a la terre est conforme a la Iégislation.

>

2.1 Installation Mécanique

Installez la pompe dans un endroit non exposé au gel.
Lorsque la pompe reste inactive a une température inférieure a 0 °C, il est nécessaire de vous assurer qu'il n’y a pas d’eau
résiduelle qui, en gelant, pourrait 'endommager.

Accrochez la pompe en faisant passer la corde dans le trou approprié (voir image 5). N'accrochez pas la pompe par la poignée.

N'installez pas de clapets anti-retours a proximité de la sortie de refoulement de la pompe (c.-a-d. & une distance inférieure a 1 m
(3.28ft), En fait, la pompe a déja un clapet anti-retour incorporé a la sortie de refoulement.

>

Les pompes ESYBOX DIVER contiennent déja un petit vase d'expansion, calibré pour les coups de bélier et les petites fuites.

Afin de réduire le nombre de redémarrages de la pompe, un réservoir auxiliaire (Image 6, A) de 2 litres peut étre installé.

Si vous souhaitez installer un autre clapet anti-retour (B) il est conseillé de le positionner en aval du réservoir auxiliaire.

Ne soumettez pas le moteur a des démarrages/heure excessifs. Il est strictement recommandé de ne pas dépasser 60 démarrages/heure.

Il est recommandé d'utiliser des tuyaux d'un diamétre minimum de 1" afin d'éviter une diminution des performances de la pompe.

La pompe est adaptée pour les installations verticales ou horizontales.
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Raccordez un tuyau rigide ou flexible a la sortie de refoulement de la pompe de 1 ¥4 ".

La submersihilité maximale de la pompe dépend de la longueur du cable électrique : 12 m (39,4 ft) dans le cas d'un cable de 15 m de long (49,2
ft); 7 m (23 ft) en cas de cable de 10 m (32,8). Vérifiez les données sur la plaque technique, comme expliqué a l'image 4.

Afin de toujours garantir un bon débit d'eau, il est conseillé de saisir une valeur de pression de Setpoint qui permet de compenser la différence
de hauteur entre les robinets de service et la pompe (voir image 7).

Pour faciliter I'installation dans le réservoir, il est possible de retirer le cable d'alimentation et/ou de le faire passer par un autre
trou de passage. Pour le retirer, suivez les instructions fournies dans le guide rapide du produit. Le cable électrique est équipé
d'une connexion rapide.

Faites effectuer cette opération par du personnel spécialisé. Vérifiez la connexion de mise a la terre avant le premier démarrage
du produit.

La pompe est équipée de :
e Purgeur d'air (voir image 8). Ce purgeur permet a la pompe d'amorcer trés rapidement. Si le niveau d'eau est inférieur au niveau du
purgeur, de I'eau peut s'échapper du purgeur.
e  Petit vase d'expansion avec ressort et membrane. Celui-ci limite le nombre de redémarrages de la pompe en compensant les petites
fuites du systéme. Le vase protége la pompe en cas de coups de bélier. Le vase ne nécessite d'aucune recharge ou entretien.
e Un clapet de surpression qui empéche les coups de bélier. En cas de présence de glace dans le tuyau de refoulement avec pompe
submersible, ce clapet protége la pompe contre la rupture.

Installation dans un puits.

Installez la pompe de sorte que I'aspiration de la pompe se situe a au moins 1 m (3.28 ft) au-dessus du fond du puits pour éviter 'aspiration de
sable et d'impuretés. Utilisez des tuyaux métalliques rigides pour accrocher la pompe et fixez les tuyaux avec des supports dans la partie
supérieure du puits.

Installation dans une citerne

Assurez-vous que la citerne de collecte a des dimensions minimales pour le passage de la pompe de 180x185 mm (7.09x7.28 in).
Gardez la pompe légérement surélevée par rapport au fond afin d'éviter les bruits/vibrations éventuels transmis a la citerne.

Si la pompe est placée sur le fond de la citerne, elle produira du bruit.

Pour éviter 'obstruction des conduits d'aspiration, il est recommandé de vérifier périodiquement qu’aucune saleté (feuilles, sable,
etc.) ne s'est déposée dans le puisard.

2.2 Mise En Place Electrique

Il est recommandé d'effectuer la mise en place suivant les instructions du manuel conformément aux lois, directives et réglementations en
vigueur sur le site d'utilisation et en fonction de l'application.

Courant de fuite a la terre <SmA.

Ne retirez pas l'étiquette apposée sur le cable d'alimentation de I' ESYBOX DIVER car cela sera utile en cas de modifications et
de configurations futures de l'installation.

La pompe ESYBOX DIVER contient un onduleur a l'intérieur duquel il y a des tensions et des courants directs avec des composants de haute
fréquence. Pour ce type d'appareil, les courants de défaut a la terre possibles peuvent étre :

e  courant alternatif

e courant unipolaire pulsé

e courants avec des composants de haute fréquence
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3 ACCESSOIRES
Accessoires disponibles

Service accessoire Description
KIT X* Aspiration relevée
NFC FLOATER* Flotteur de niveau pour l'arrét de la pompe
NFC WATER LEVEL MEASUREMENT Mesure de I'eau restant dans le réservoir avec fonctionnalité de flotteur de niveau
SACRIFICIAL ANODE Protection contre la corrosion galvanique
DOC68 Kit de conversion en pompe de surface

* Les dimensions minimales hors tout de la pompe avec flotteur a I'intérieur d'un puits ou d'une citerne sont les suivantes :
La distance minimale entre l'extrémité du flotteur de la pompe et le mur est de 3 cm (1.18 in) (voir image 10).
La distance minimale entre le flotteur du tuyau d'aspiration et le mur (dans le cas de la version X) est de 10 cm (3.94 in) (voir image 10).

Tableau 2

Les accessoires NFC FLOATER et NFC WATER LEVEL MEASUREMENT sont installés en les insérant dans un siége approprié sans qu'il soit
nécessaire d'effectuer une connexion électrique.

4  PREMIERE INSTALLATION

La pompe et le DCONNECT BOX 2, le cas échéant, doivent étre connectés au méme réseau électrique, en évitant donc qu'ils
soient séparés galvaniquement, comme par exemple en raison de la présence de transformateurs disolement ou de
disjoncteurs, méme monophasés, ouverts.

Dans des contextes particuliers de copropriété ou industriels, ot des réseaux monophasés peuvent étre connectés a différentes
phases de la distribution triphasée fournie par I'opérateur public, DCONNECT BOX 2 et la pompe peuvent ne pas étre en mesure
de communiquer.

Aprés avoir correctement connecté les pieces hydrauliques et électriques, il suffit de fournir I'alimentation et le systéme est prét a fonctionner.
La pompe peut étre contrblée et réglée via I'application appropriée, installée sur un smartphone ou une tablette.

L'application peut étre téléchargée depuis le site Web https://internetofpumps.com/ ou depuis les principaux magasins.

Pour que l'application interagisse avec la pompe, DCONNECT BOX 2 doit étre correctement installé et alimenté. Les LEDS placées sur le
DCONNECT BOX 2 surveillent I'état de la connexion avec la pompe et 'application.
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5 DESCRIPTION DE DCONNECT BOX 2

@

1- Connexion PLC
2- Connexion sans fil propriétaire Dab
3- Touche pour la connexion Wi-Fi locale
4- Connexion au centre de service
5- Connexion Wi-Fi
6- Entrée
@ 7- Relais
8- Modbus
9- Modbus

Signification des indicateurs

Etat de i L . .
lindicateur PLC (1) Sans fil propriétaire (2) Centre de services (4) Wi-Fi (5)
Eteint Aucune connexion Aucune connexion Aucune connexion Aucune connexion
. En attente d'établir une En attente d'établir une o .
Clignotant . . - En attente d'établir une connexion
connexion connexion
Allumé Connecté Connecté Connecté Connecté
Tableau 3

Touche de connexion Wi-Fi

Il est utilisé pour créer une connexion directe entre DCONNECT BOX 2 et un smartphone ou une tablette.

En maintenant la touche enfoncée pendant 5 secondes, les LEDS (1) et (4) commencent a clignoter et la DCONNECT BOX 2 passe en mode
point d'acces. Lorsque I'appareil est dans cet état, il expose son propre réseau Wi-Fi appelé DCONNECTBOX2-XXXXX auquel vous pouvez
vous connecter directement via un smartphone ou une tablette

51 Connexion DCONNECT BOX 2 - ESYBOX DIVER

La pompe se connecte @ DCONNECT BOX 2 via le protocole Power Line Communication, indiqué comme PLC. Par ce canal de
communication, I'utilisateur peut surveiller I'état de la pompe et interagir activement via |'application.

Pour communiquer, ESYBOX DIVER et DCONNECT BOX 2 doivent étre associés et cette opération est déja effectuée en usine.

Une fois alimentées, les deux unités se connectent en quelques minutes. Pendant la phase de recherche des dispositifs, la LED PLC (1) fera
des clignotements réguliers et une fois correctement connectée la LED restera allumée en continu.

La qualité de la connexion PLC peut étre influencée par plusieurs facteurs ;

- Topologie du réseau électrique

- Charges réactives présentes sur la ligne

- Longueur de la connexion

- Section des cables
En cas de problémes de communication, réduisez la distance (et donc la longueur de la connexion électrique) entre les deux appareils.
Les deux appareils doivent étre connectés au méme réseau €électrique monophasé et doivent avoir la phase et le neutre en commun.

5.2 Association DCONNECT BOX 2 - ESYBOX DIVER
Comme il a été déja décrit, les deux unités d'un méme paquet sont déja associées en usine, donc cette procédure ne doit étre utilisée qu'en cas
de remplacement de l'un des 2 appareils.
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1) Débranchez ESYBOX DIVER de I'alimentation et attendez 1 min =

2) Accédez a DCONNECT BOX2 via 'APP Dconnect D

a. Accédez a I'APP Dconnect via smartphone b. Appuyez sur le bouton Dconnect BOX2
p=g  appuyez sur Connexion directe et pendant 5s, jusqu'a ce que la LED wifi clignote
E?) sélectionnez le produit « Dconnect Box2 » C. Suivez les instructions sur I'APP, jusqu'a ce que

D)+ CONNECT

Welcome t6 D.Connect _

Login or sign up .

Direct connection

< Home

Direct connection

Select your product

DConnect Box DConnect Box

Esybox Max

o

Suggestions

B

Follow the wizard to help you with the

1 O <

la LED wifi ne reste allumée fixe et sur 'APP
apparait 'écran du
DCONNECT BOX2

O -

< Back

Installation

TestFCl

Deseription
TestFCI

Name the product

DConnect Box 2

Installation details.

Link a new product

e
S
\

1 o <

Uniquement si Dconnect BOX2 a un appairage précédent , supprimez tous les appairages précédents
sur DCONNECT BOX 2 (Menu Avancé > Supprimez |'association PLC)

0911 &2 & [ -
< Product list

Installation

TestFCI

Product
DConnect Box 2

Advanced

Setup Assistant
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4) Mettez DCONNECT BOX 2 en phase d'appairage 5) Connectez ESYBOX DIVER a l'alimentation
a. Appuyez sur « Connexion d’un nouveau dans les 20 secondes et suivez la procédure
produit » demandée par I'APP.
b. Choisissez Esybox Diver

< Back @ = < Product type o =

Install or configure

Link a new product

Esybox Diver

Association of DConnect Box 2 to

Dtron 3
Esybox Diver

®

The pump must have been

switched off for at least 30
Esyhox seconds

DY)

Click Next

Esybox Mini 3

®

Power up the pump

L

1 @] < 1l O <

6) Verifiez I'état de la LED PLC sur DCONNECT BOX 2. Quand elle reste allumee, I'association a réussi.
A ce stade, votre ESYBOX DIVER sera également présent dans le menu d'installation, et vous pourrez accéder a I'état
actuel et aux configurations.

NOTE 1 : Le service de contrdle a distance DConnect Cloud nécessite une inscription sur le portail et aprés une période d'essai, un
abonnement. Toutes les informations sont disponibles sur le site ; www.internetofpumps.com

NOTE 2 : Dans ce manuel, il est fait référence aux menus de I'application DConnect, les couleurs ou les descriptions peuvent changer.

Pour tirer le meilleur parti du produit et de son interaction avec 'APP et avec le service DConnect Cloud, consultez également la documentation
en ligne et regardez les vidéos de démonstration. Toutes les informations nécessaires sont disponibles sur le site : www.internetofpumps.com o

www.dabpumps.com

6  FONCTIONNEMENT

Une fois I'électropompe amorcée, le systéme démarre son fonctionnement normal selon les paramétres configurés : il démarre
automatiquement lorsque le robinet est ouvert, il fournit de I'eau a la pression réglée (SP), maintient la pression constante méme en ouvrant
d'autres robinets. Lorsque la consommation d'eau se termine, la pompe arréte automatiquement apres le temps T2.

7 PARAMETRES DE LECTURE ET DE REGLAGE
Via l'application, vous pouvez vérifier I'état de fonctionnement de la pompe et modifier les parametres. Voici la liste des parametres.

71  Etat
Affiche I'état de la pompe.

7.2 VP: Affiche I'état de la pompe
Pression mesurée sur l'installation.

7.3 VF: Affichage du flux
Affiche le flux instantané.

7.4  RS: Affiche I'état de la pompe
Vitesse de rotation du moteur, en rpm.
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7.5  PO: Puissance absorbée
Puissance absorbée par la ligne d'alimentation.

76  Cl1 : Affichage du courant
Courant de phase du moteur en [A].

7.7 SV:Tension d'alimentation
7.8 TE: Affichage de la Température du dissipateur
7.9  Nombre de démarrages

710  Economie
Economies réalisées par rapport a 'utilisation d'une pompe de type ON/OFF

7.11  Consommation d'énergie du mois en cours
7.12  Consommation d'énergie du mois précédent
7.13  Flux fourni du mois en cours

7.14  Flux fourni du mois précédent

7.15 SP: Réglage de la pression de paramétrage

Pression a laquelle l'nstallation est pressurisée.

La pression de redémarrage de la pompe est liée a la pression paramétrée. SP ainsi que qu'a la valeur de RP. RP exprime la diminution de
pression par rapport a « SP » , qui provoque le démarrage de la pompe.

Le réglage d'une pression trop basse (SP), qui ne permet pas a l'eau de dépasser la différence de hauteur entre la pompe et le point
d'utilisation, peut provoquer de fausses erreurs de marche a sec (BL). Dans ces cas, augmentez la pression de SP.

7.16  RP: Paramétrage de la diminution de pression pour redémarrage

Exprime la diminution de pression par rapport a la valeur de SP qui lance le redémarrage de la pompe. Par exemple, si la pression de
paramétrage est de 3,0 [bar] et que RP est de 0,5 [bar], le redémarrage se fait a 2,5 [bar]. RP peut étre paramétré d’un minimum de 0,3 a un
maximum de 1 [bar]. Dans certaines conditions particulieres (par exemple lors d’un point de paramétrage inférieur au RP), il peut étre limité
automatiquement.

7.17 OD: Type d'installation
Valeurs possibles rigide et élastique. Le dispositif est livré avec un réglage d’usine rigide, adapté a la plupart des systemes. En présence
d'oscillations de pression qui ne peuvent pas étre stabilisées en agissant sur les paramétres Gl et GP, passez en mode élastique.

7.18 GP : Gain proportionnel

Le terme proportionnel doit généralement étre augmenté pour les systémes caractérisés par I'élasticité (par exemple des conduits en PVC) et
diminué si l'installation est rigide (par exemple des conduits en fer). Pour maintenir la constance de la pression de l'installation, I'inverseur
réalise un contrble de type PI sur l'erreur de pression mesurée. En fonction de cette erreur, l'inverseur calcule la puissance a fournir au
moteur. Le comportement de ce contrble dépend des parametres GP et Gl réglés. Pour répondre aux différents comportements des différents
types d'installations hydrauliques dans lesquels le systéme peut travailler, I'inverseur permet de sélectionner des parametres autres que ceux
qui ont été établis par le fabricant. Pour la plupart des installations, les parametres GP et Gl du constructeur sont les paramétres optimaux.
Toutefois, si des problemes de réglage apparaissent, I'utilisateur peut intervenir sur ces parametres.

7.19 Gl : Gain Intégral

En présence de grandes chutes de pression lorsque le flux augmente brusquement ou si le systeme répond lentement a 'augmentation de
lavaleur de GI. Au lieu de I'apparition d'oscillations de pression autour de la valeur de paramétrage, réduire la valeur de GI.

IMPORTANT: Pour obtenir des réglages de pression satisfaisants, il faut généralement intervenir aussi bien sur le paramétre GP que Gl.

7.20 TB: Temps de blocage pour marche a sec
Temps de latence en secondes entre la détection des conditions d'absence d'eau et la manifestation de l'erreur.

7.21  T2: Temporisation de 'arrét
Temps de latence en secondes entre la détection des conditions d'arrét et I'arrét réel de la pompe.
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7.22  RM: Vitesse maximale
Elle impose une limite maximum au nombre de tours de la pompe.

7.23  AY: Anti cycling

La fonction anti-cyclage (Anticycling) est utilisée pour éviter des allumages et des arréts fréquents en cas de fuite dans l'installation. La fonction
peut étre habilitée en 2 modalités différentes : normale et smart. En modalité normale, le contréle électronique bloque le moteur aprés N cycles
d'erde démarrage et arrét identiques. En modalité smart, elle agit sur le parameter RP afin de réduire les effets négatifs dus aux fuites. Si elle
est paramétrée sur « Désactivée » la fonction n'intervient pas.

7.24  AE: Habilitation de la fonction d’anti-blocage
La fonction Antiblocage est utilisée pour éviter les blocages mécaniques en cas de longue inactivité ; il agit en faisant tourner périodiquement la
pompe. Lorsque cette fonction est activée, la pompe effectue toutes les 23 heures un cycle de déblocage d'1 min.

7.25  AF: Habilitation de la fonction d’antigel
La fonction antigel (Antifreeze), si elle est activée, fait tourner automatiquement le moteur lorsque la température atteint des valeurs proches de
celle du gel afin d'éviter la rupture de la pompe elle-méme.

7.26  Désactivation manuelle de la pompe
Empéche de force le démarrage de la pompe.

7.27  Activation de la fonction flotteur
Active ou désactive la fonction d'arrét avec flotteur.

7.28  Activation d’arrét avec le capteur de niveau
Active ou désactive la fonction d'arrét de la pompe en fonction du niveau de réservoir minimum défini.

7.29  Niveau minimum du réservoir
Définit le niveau du réservoir en dessous duquel la pompe s'arréte. Pour que le réglage prenne effet, la fonction d'arrét avec capteur de niveau
doit étre activée.

7.30  Niveau de remplissage du réservoir

Valeur en % qui exprime la quantité d'eau disponible dans le réservoir par rapport au niveau maximum détecté au cours de I'historique de la
pompe. Pour réinitialiser le niveau maximum du réservoir détecté dans I'historique de la pompe, il suffit de retirer le capteur de niveau de son
siege et d'alimenter la pompe pendant au moins 5 sec..

7.31 Réglage Coté 1 du réservoir
Définit le c6té 1 de la taille de base du réservoir ou le diamétre d'un réservoir circulaire (Iinterprétation change en fonction de la valeur attribuée
au Coté 2). Si le coté 1 est réglé sur 0, toutes les fonctions liées au niveau du réservoir sont désactivées.

7.32  Réglage Coté 2 du réservoir o
Definit le coté 2 de la taille de base du réservoir. En réglant COTE 2 = 0, on suppose que le réservoir est de forme circulaire avec un diamétre
égal au COTE 1.

7.33  Power Shower

Permet d'augmenter la pression de refoulement pendant un temps limité. Il est utilisé pour permettre a l'utilisateur de bénéficier facilement d'un
boost de pressurisation du systeme sans avoir a modifier les parametres SP et puis a les restaurer aux anciennes valeurs. Il est activé selon les
besoins de lutilisateur. Il s'éteint automatiquement apres le temps réglé. Si pendant le temps ot la fonction est active, un nouveau Start est
envoyeé ou la durée est modifiée, la minuterie est réinitialisée et le chronométrage recommence des le début.

7.33.1 Commande Power Shower
C Commande de Start/Stop de la fonction Power Shower.

7.33.2  Durée Power Shower
Définit la durée de la fonction (min 5 *; max 120").

7.33.3  Temps restant Power Shower
Compte a rebours du temps de fonctionnement de Power Shower. Lorsqu'il atteint 0, la fonctionnalité n'est plus active et la pompe
recommence a pressuriser le systeme a la pression de setpoint.

7.34  Sleep mode

Permet de diminuer la pression de refoulement pendant un certain temps. Il permet de diminuer les redémarrages éventuels, d'avoir un meilleur
confort acoustique et de diminuer la consommation pendant la nuit. Une fois réglé, il s'active et se désactive automatiquement chaque jour dans
le créneau horaire souhaité.
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7.34.1 Activation du Sleep Mode
Commande pour activer la fonction Sleep Mode.

7.34.2  Horaire de démarrage du Sleep Mode
Définit I'heure de la journée a laquelle la fonction Sleep Mode sera activée.

7.34.3  Durée Sleep Mode
Définit la durée de la fonction (min 5 *; max 24h).

7.34.4 Temps restant Sleep Mode
Compte a rebours du temps de fonctionnement de Sleep Mode. Lorsqu'il atteint 0, la fonctionnalité n'est plus active et la pompe recommence
a pressuriser le systeme a la pression de consigne.

7.35  RF: Réinitialisation des erreurs
Efface I'historique des Défauts et Avertissements.

7.36  Affichage des erreurs
Affichage des erreurs survenues pendant le fonctionnement du systeme.

7.37 Réinitialisation manuelle des conditions d'erreur
Il force 'annulation de I'erreur actuelle.

7.38  Version du firmware
7.39  Mise ajour du firmware

7.40  Configurations d'usine
Restaure les réglages d'usine des parameétres.

8  SYSTEMES DE PROTECTION

Le dispositif est doté de systemes de protection visant a préserver la pompe, le moteur, la ligne d'alimentation et I'inverseur. Si une ou
plusieurs protections sont activées, celle qui a la priorité la plus élevée est immédiatement affichée a I'écran. Le moteur peut s'arréter en
fonction du type d'erdereur, mais lorsque les conditions normales sont rétablies le statut derreur peut se remettre a zéro
automatiquement soit immédiatement, soit aprés une certaine période suite a un réarmement automatique. En cas de bloc pour une
erreur, vous pouvez essayer de quitter manuellement les conditions d'erreur en envoyant la commande appropriée. Si la condition
d'erreur persiste, il faut éliminer la cause qui détermine I'anomalie.

En cas de blocage provoqué par I'une des erreurs internes E18, E19, E20, E21 il faut attendre 15 minutes avec la machine alimentée pour
obtenir le réarmement automatique de I'état de blocage.

Conditions de blocage
Indication Description

PH Blocage pour surchauffe pompe

BL Bloc pour marche a sec
BP1 Blocage pour erreur de lecture sur le capteur de pression & l'arrivée
PB Blocage pour erreur de lecture sur le capteur de pression en aspiration
oT Blocage pour surchauffe des bornes de puissance

0oC Blocage pour courant excessif dans le moteur

NC Blocage pour moteur débranché

Ei Blocage pour erreur interne i-eme

Vi Blocage pour tension d'interne i-eme hors-tolérance

EY Blocage pour relevage de cycle anormal du systéme

Tableau 4 Indication des blocs
8.1  Description des blocages

8.1.1  «BL » Anti Dry-Run (protection contre le fonctionnement a sec)
En marche a sec, la pompe s'arréte automatiquement apres le temps TB.
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Apreés avoir restauré le bon débit d'eau, vous pouvez essayer de quitter manuellement le bloc de protection en envoyant la commande
Réinitialisation Erreurs. Si I'état d'alarme persiste, c'est-a-dire que l'utilisateur n'intervient pas en rétablissant le débit d'eau et en
redémarrant la pompe, le redémarrage automatique tente de relancer la pompe.

Si le parametre SP n'est pas défini correctement, la protection contre la marche a sec peut ne pas fonctionner
correctement.

8.1.2  Anti-Cycling (protection contre les cycles continus sans demande de I'utilisateur)

Si des fuites sont présentes dans le trongon de distribution, le systeme démarre et s'arréte de maniére cyclique, méme si le prélevement d'eau
n'est pas voulu: une fuite méme minime (quelques ml) provoque une chute de pression qui provoque a son tour le démarrage de
I'électropompe.

Le contrble électronique est en mesure de relever la présence de fuites sur la base de sa périodicité. La fonction anti-cycling peut étre exclue ou
activée en modalité Basic ou Smart. La modalité Basic prévoit I'arrét de la pompe lorsque la condition de périodicité est relevée ; elle reste alors
en attente d'une remise a zéro manuelle.

Cette condition est communiquée a l'utilisateur avec le message « ANTICYCLING ». Aprés avoir supprimé la fuite, vous pouvez forcer
manuellement le redémarrage en envoyant la commande Réinitialisation Erreurs.

En mode Smart, une fois la fuite détectée, le paramétre RP est automatiquement augmenté pour diminuer le nombre de démarrages dans le
temps.

8.1.3  Anti-Freeze (protection contre le gel de I'eau dans le systéme)
Le passage de I'eau de I'état liquide a I'état solide comporte une augmentation de volume. Il s'agit donc d'éviter que le systeme ne reste plein
d'eau lorsque les températures sont proches de celles du gel afin d'éviter la rupture de celui-ci. C'est la raison pour laquelle il est recommandé
de vider toute électropompe lorsqu'elle n'est pas utilisée en hiver. Ce systeme est toutefois doté d’une protection qui empéche la formation de
glace a l'intérieur : elle actionne I'électropompe lorsque la température baisse a des valeurs proches de celle du gel. L'eau qui se trouve a
'intérieur est donc chauffée et la glace ne peut pas se former.

La protection Anti-Freeze fonctionne uniquement si le systéme est correctement alimenté : si la fiche est débranchée ou
en I'absence de courant, la protection ne peut pas fonctionner. Il est en tout cas conseillé de ne pas laisser le systeme
déchargé durant des périodes d’inactivité prolongée: vidanger soigneusement le systeme par le bouchon d’écoulement
et le déposer dans un endroit abrité.

8.14  «PB» Blocage pour tension d’alimentation hors-spécification
Il a lieu lorsque la tension de ligne a la borne d'alimentation permise prend des valeurs hors-spécifications. Le rétablissement a lieu
automatiquement lorsque la tension a la borne revient aux valeurs admises.

8.2  Remise a zéro manuelle des conditions d’erreur
En état d’erreur, I'utilisateur peut annuler l'erreur en forgant une nouvelle tentative en envoyant la commande Réinitialisation Erreurs.

8.3  Remise a zéro automatique des conditions d’erreur
Pour certains dysfonctionnements et conditions de blocage, le systéme effectue des tentatives de rétablissement automatique. Le systeme de
rétablissement automatique concerne en particulier:

“BL" Bloc pour marche a sec

“PB” Blocage pour tension d'alimentation hors-spécification
‘oT” Blocage pour surchauffe des bornes de puissance
‘oc” Blocage pour courant excessif dans le moteur

“BP” Blocage pour anomalie sur le capteur de pression

Par exemple, si le systéme se bloque en raison d'une marche a sec, le dispositif démarre automatiquement une procédure de test pour
vérifier que la machine est restée d'une maniere définitive et permanente & sec. Si, durant la séquence d'opérations, une tentative de
rétablissement réussit (par exemple I'eau revient), la procédure s'interrompt et le dispositif revient au fonctionnement normal. Le tableau 9
indique les séquences des opérations effectuées par le dispositif pour les différents types de blocage.

Rétablissements automatiques sur les conditions d’ erreur
Indication Description Séquence de rétablissement automatique
- Une tentative toutes les 10 minutes, pour un total de 6
tentatives.
BL Bloc pour marche a sec - Une tentative par heure, pour un total de 24 tentatives.
- Une tentative toutes les 24 heures, pour un total de 30
tentatives.
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PB B"’,C"?‘Qe pour tension d'alimentation hors - Seremet a zéro quand la tension de spécification est rétablie.
spécification
oT Blocage pour surchauffe des bornes de - Se remet a zéro quand la température des bornes de
puissance. puissance revient dans les valeurs de spécification.
- Une tentative toutes les 10 minutes, pour un total de 6
tentatives.
oC Blocage pour courant excessif dans le moteur - Une tentative par heure, pour un total de 24 tentatives.
- Une tentative toutes les 24 heures, pour un total de 30
tentatives.

Tableau 5 Rétablissement automatique des blocages

9  PARAMETRES DU CONSTRUCTEUR

Le dispositif sort de I'atelier du constructeur avec une série de parametres pré-établis qui peuvent étre modifiés selon les exigences de
I'utilisateur Tout changement apporté aux parametres est automatiquement sauvegardé dans la mémoire, et il est toujours possible de revenir
aux parametres du constructeur.

9.1  Rétablissement des paramétres du constructeur
Il restaure la valeur de tous les parameétres de configuration aux valeurs d'usine.

NOTE : Lorsque les valeurs du constructeur sont rétablies, tous les paramétres qui caractérisent I'installation devront étre rétablis (gains,
pression de point de paramétrage, etc.), comme lors de la premiére installation.

Paramétres du constructeur
Identifiant Description Valeur Rappe_l
Installation
SP Pression de paramétre [bar] 3.0
RP Pression de paramétre [bar] 0.5
oD Type d'installation Rigide
B Temps de blocage pour marche a sec [s] 15
T2 Temporisation de l'arrét [s] 10
GP Coefficient de gain proportionnel 0.5
Gl Coefficient de gain intégral 1.2
RM Vitesse maximale [rpm] 5000
AE Fonction anti-blocage Activé
AF Antigel Activé
AY Fonction Anticycling AY Désactivé
Durée Power Shower Durée de la fonction Power Shower [hh : mm] 30’
Activation du Sleep Mode Activation de la fonction Sleep Mode Désactivé
Horaire de demarrage du Heure d'activation de la fonction Sleep Mode. 23h00
Sleep Mode
Durée du Sleep Mode Durée de la fonction Sleep Mode [hh : mm] 7h
Fonction flotteur Activation flotteur Activé
Arrét de la pompe en fonction | Activation de I'arrét de la pompe en fonction du niveau e
. o , : Désactivé
du niveau minimum du réservoir
Niveau mlnsr;]nlir;epour Farret Niveau en dessous duquel la pompe s'arréte [cm] 0
L1 réservoir Réglage cdté 1 ou diamétre du réservoir [cm] 0
L2 Réservoir Réglage cbté 2 du réservoir [cm] 0

Tableau 6 Paramétres du constructeur

10 DEPANNAGE

Avant de commencer le dépannage, il est nécessaire de couper le branchement électrique de la pompe (débranchez la fiche). Sile
cable d'alimentation ou toute partie électrique de la pompe est endommagée, la réparation ou le remplacement doit étre effectué par le

(] Fabricant ou le Service aprés-vente ou par une personne ayant une qualification équivalente, afin d'éviter tout risque.
INCONVENIENTS CAUSE PROBABLE REMEDES

La pompe ne s'allume pas ou La pompe n'est pas alimentée Vérifier l'alimentation

ne reste pas allumée. Manque d'eau Rétablir le niveau d'eau
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Usage a un niveau supérieur a celui équivalent
a la pression de redémarrage du systéme.

Augmentez la valeur de la pression de
redémarrage du systéme en augmentant SP ou
en diminuant RP.

La pompe ne s"arréte pas.

Fuite dans l'installation. Vérifiez linstallation, identifiez la fuite et
gliminezla.
Roue ou partie hydraulique bloquée. Démontez le systtme et éliminez les

occlusions (service apres-vente).

Entrée d'air dans le tuyau en aspiration.

Vérifiez la conduite d'aspiration, identifiez la
cause de l'entrée d'air et éliminezla.

Le débit est insuffisant

Aspiration obstruée.

Eliminez les obstructions

Tuyau d'aspiration de diamétre insuffisant.

Utilisez un tuyau d'un diameétre d'au moins 1"

La pompe ne fournit pas d'eau

La grille d'aspiration et les tuyaux sont bouchés

Eliminer les obstructions

La roue est usée ou bloquée

En cas d'usure, remplacez la roue, si elle est
bloquée, retirez le blocage : enlevez le
bouchon d'inspection de la roue et tournez la
roue pour la débloquer.

La hauteur manométrique demandée dépasse
les caractéristiques de la pompe

La pompe démarre sans
demande de l'utilisateur

Fuite dans l'installation.

Vérifiez linstallation, identifiez la fuite et

éliminez-la.

La pompe ne démarre pas et |'état
indique BL

Manque d'eau ou pompe non amorcée.

Amorcez la pompe et vérifiez qu'il n'y a pas d‘air
dans le tuyau.

Obstruction en aspiration.

Vérifiez que l'aspiration ou les filtres ne sont pas
obstrués.

Point de consigne non accessible avec la valeur RM
définie

Définissez une valeur RM qui permet d'atteindre le
point de consigne (Setpoint)

Le clapet anti-retour est bloqué

Eliminez I'obstruction du clapet anti-retour

La pompe ne démarre pas et I'état
indique PB

Tension d'alimentation basse

Vérifiez que la tension de ligne est correcte.

Chute de tension excessive sur la ligne

Vérifiez la section des cables d"alimentation.

La Pompe et DConnect Box 2 ne
se connectent pas. (LED PLC
DCONNECT BOX2 Rouge fixe)
(paragraphe 10)

Elles sont séparées galvaniquement

Vérifiez que les deux unités sont sur le méme
réseau électrique et sur la méme phase.

Elles sont trop éloignées

Connectez les deux unités a une distance
inférieure

Les deux unités ne sont pas associées (uniquement
en cas de remplacement d'un appareil).

Effectuez la procédure d'appairage

La pompe ne démarre pas et 'état
signale I'erreur E17

Rotor bloqué

. Mettre a jour la version Fw a la derniére
disponible
. Attendre 25 minutes avec la machine
Sous tension
pour restaurer automatiquement I'état
de blocage
+ Vérifier la libre rotation de I'arbre

La pompe ne démarre pas, I'état
signale  l'une des erreurs
suivantes : E19, E20, E21, E22,
E23, E24

Erreur de sécurité SW

Il est nécessaire dattendre 25 minutes avec la
machine sous tension pour que I'état de hlocage
soit automatiquement rétabli.

MISE A JOUR DU FIRMWARE

Tableau 7 Dépannage

NETTOYAGE RANGEMENT MAINTENANCE
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Le firmware de I' ESYBOX DIVER peut étre mis a jour via le cloud ou I'application a l'aide de DConnect Box 2.
Lorsqu'un nouveau firmware est disponible, l'interface fournit une notification et donne a l'utilisateur la possibilité de démarrer la mise a jour.

La pompe ne nécessite aucun entretien. Le gel peut endommager la pompe. En cas de températures tres basses, retirez la pompe du
liquide, videz-la et tenez-la a I'écart du gel. Avant d'effectuer toute opération de nettoyage, la pompe doit étre débranchée du secteur.

Il est recommandé, une fois la pompe retirée du liquide, de nettoyer les piéces suivantes avec un simple jet d'eau :
- Filtre (ouvert, voir image 1A)
- Filtre d’aspiration avec flotteur, en cas de version X (voir image 3)

- Clapet anti-retour. Dans ce cas, retirez la piéce affectée comme indiqué a I'image 11.
Assurez-vous de remonter toutes les pieces correctement.
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ZEICHENERKLARUNG

Im Text werden folgende Symbole benutzt:

A\
I\
o
A\
A\

ALLGEMEINE GEFAHR

Die Nichteinhaltung der folgenden Anleitungen kann Verletzungen von Personen und Sachschéden hervorrufen.

STROMSCHLAGRISIKO

Die Nichteinhaltung der folgenden Anleitungen kann zu einer schwerwiegenden Gefahr fiir die Sicherheit der anwesenden
Personen fihren.

Allgemeine Hinweise und Informationen.

HINWEISE

Bevor mit der Installation begonnen wird, missen diese Unterlagen aufmerksam durchgelesen werden.

Die Installation und der Betrieb miissen gemaR den Sicherheitsvorschriften des jeweiligen Anwenderlands erfolgen. Der gesamte
Vorgang muss fachgerecht ausgefiihrt werden.

Die Nichteinhaltung dieser Sicherheitsvorschriften stellt nicht nur eine Gefahr fiir Personen dar und kann Sachschaden verursachen,
sondern I&sst auRerdem auch jeden Garantieanspruch verfallen.

Die Produkte dieser Auffiihrung gehdren zu der Typologie der professionellen Einrichtungen und gehéren der Isolierungsklasse 1 an.

Fachpersonal

Elektrische Anschliisse und Wasseranschlisse sind von qualifiziertem Fachpersonal zu erstellen, das Gber die von den
Sicherheitsrichtlinien des Installationslandes vorgeschriebenen technischen Voraussetzungen verfigt.

Unter Fachpersonal werden jene Personen verstanden, die aufgrund ihrer Ausbildung, Erfahrung und Schulung, sowie der
Kenntnis der betreffenden Normen, Vorschriften und MaRnahmen fiir den Unfallschutz und die Betriebsbedingungen von der fiir
die Sicherheit der Anlage verantwortlichen Person dazu befugt wurden, alle erforderlichen Arbeiten auszufihren und auBerdem
in der Lage sind, jede Art von Risiko zu erkennen und zu vermeiden (Definition des technischen Personals IEC 364).
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Der Installateur stellt sicher, dass die Stromversorgung mit einer den geltenden Richtlinien entsprechenden Erdung
ausgestattet ist .

Um die Immunitat von Larmstorungen gegeniiber anderen Geraten zu verbessern, sollte eine separate Versorgungsleitung fiir
die Speisung des Inverters verwendet werden.

Das Gerét darf weder von Kindern unter 8 Jahren noch von Personen mit verminderten kérperlichen, sensoriellen oder
geistigen Fahigkeiten verwendet werden, oder von Personen, die nicht iiber eine ausreichende Erfahrung und Kenntnisse
verfligen, auBer wenn sie Uberwacht werden oder nachdem sie Anleitungen hinsichtlich der sicheren Nutzung des Gerats
erhalten haben und die damit verbundenen Gefahren verstehen. Kinder diirfen nicht mit dem Gerét spielen. Die durch den
Anwender auszufilhrende Reinigung und Instandhaltung darf nicht von Kindern ausgefiihrt werden, die nicht Giberwacht werden.
Uberlastungsschutz. Die Pumpe ist mit einem thermischen Motorenschutz ausgestattet. Im Falle einer eventuellen Uberhitzung
des Motors, schaltet der Motorenschutz die Pumpe automatisch ab. Die Abkihlzeit betrdgt zirka 15-20 Min., danach schaltet
sich die Pumpe wieder automatisch ein. Nach dem Eingriff des Motorenschutzes ist es absolut notwendig, die Ursache
festzustellen und sie zu beseitigen. Sehen Sie die Stérungssuche ein.

Das Speisungskabel und der Schwimmerschalter dirfen nie verwendet werden, um die Pumpe zu transportieren oder
anzuheben. Immer den Griff der Pumpe verwenden.

Der Gebrauch ist nur dann zulassig, wenn die Elektrik unter Anwendung der Sicherheitsmafnahmen gemaéss der geltenden
Normen des Anwenderlandes erstellt wurde (in Italien CEI64/2).

Den Stecker nie von der Steckdose entfernen, indem das Kabel gezogen wird.

Wenn das Speisungskabel beschadigt ist, muss es durch den Hersteller oder seinen zugelassenen technischen Kundendienst
ersetzt werden, um jedes Risiko zu vermeiden.

Die Nichteinhaltung der Anweisungen kann zu Sach- und Personenschéden filhren und zieht das Erldschen der Garantie nach sich.

Besondere Hinweise

>BB

Bevor auf die Elektrik oder Mechanik der Anlage zugegriffen wird, muss diese immer von der Netzspannung getrennt
werden. Zuldssig sind nur fest verdrahtete Netzanschliisse. Das Gerat muss vorschriftsmaRig geerdet werden (IEC 536 Klasse
1, NEC und andere einschlagige Standards).

Netzanschlussklemmen und Motorklemmen kdnnen auch bei abgestelltem Motor zu gefahrlichen Spannungen fiihren.

Das Gerét darf nur fir Funktionen verwendet werden, fur die es gebaut wurde.

Bei bestimmten Einstellbedingungen kann der Umrichter nach einem Netzausfall automatisch wieder anlaufen.

HAFTUNG

Der Hersteller haftet nicht fir die mangelhafte Funktion der Elektropumpen oder fiir eventuell von dem Gerét verursachte Schéaden,
wenn diese manipuliert, verandert oder tiber den empfohlenen Einsatzbereich hinaus oder entgegen der in diesem Handbuch
enthaltenen Anordnungen betrieben wurden.

AuBerdem wird keine Haftung fiir eventuell in dieser Betriebsanleitung enthaltene Ubertragungs- oder Druckfehler tibernommen. Der Hersteller
behlt sich vor, an den Produkten alle erforderlichen oder niitzlichen Anderungen anzubringen, ohne die wesentlichen Merkmale zu
beeintréchtigen.
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1 ALLGEMEINES
1.1 Anwendungen

Mehrstufen-Tauchpumpe mit integierter Elektronik, ideal fir die Anwendung in Regenwasser- und Benetzungssystemen, um Wasser aus
Behéltern, Zisternen, Brunnen, Teichen zu pumpen, wie auch fiir andere Haushaltsanwendungen, die einen hohen Druck fordern.

Dank der kompakten und einfachen Form sind sie auch als traghare Pumpen fir Notfélle einsetzbar, wie die Entnahme von Wasser aus
Behaltern oder Fliissen, Entleerung von Swimmingpools und Brunnen. Geeignet auch fir den Garten und die Heimwerkerei.

Die Inverter-Elektronik steuert automatisch das Einschalten und das Ausschalten der Pumpe, unter Anderung der Frequenz (ON/OFF) aufgrund
der Wasseranforderung durch den Nutzer, um den eingesteliten Druck konstant zu halten (siehe Kap. 7.15 "SP: Einstellung des Setpoint-
Drucks").

Die ideale Arbeitssituation erfolgt bei vollstandig eingetauchter Pumpe, das Kuhlsystem des Motors ermdglicht die Nutzung bis zu einer
Mindestansaughdhe (110 mm).

Diese Pumpen durfen nicht in Swimmingpools, Teichen, Becken bei Anwesenheit von Personen verwendet werden, oder zum
Pumpen von Kohlenwasserstoff (Benzin, Dieselél, brennbare Ole, Lésungsmittel usw.) gemaR den diesbeziiglich geltenden
Unfallschutzvorschriften. Bevor sie eingelagert werden, sollten sie gereinigt werden (Siehe Kapitel ,Wartung und Reinigung").

>

1.2 Pumpbare Flissigkeiten:

Die Pumpe nur mit sauberem Wasser verwenden.
Die Pumpe darf nicht mit Salzwasser, Jauche, brennbaren, korrosiven oder explosiven Fliissigkeiten verwendet werden (z.B.
Dieseldl, Benzin, Losungsmittel, Fette, Ole).

Die Temperatur der zu pumpenden Flissigkeit darf 50°C (122F) nicht diberschreiten.

Im Falle einer Nutzung der Pumpe zur Haushaltswasserzufithrung die Vorschriften der értlichen Wasserwerke einhalten.

Hochstabmessungen der soliden Partikel in der Flussigkeit: Durchmesser 1 mm (0.04 in)

>

1.3 Technische Daten

Die Pumpen ESYBOX DIVER weisen einen Filter auf, der je nach Anwendung gedffnet (siehe Abbildung 1, A) oder geschlossen sein kann
(siehe Abbildung 1, B) (als X bezeichnet).

Der gedffnete Filter verhindert den Durchgang der suspendierten Partikel mit einem Durchmesser tiber 2.5 mm.
Darin befindet sich ein Teiler, der die Ansaugung vom Boden bis zu einem Fillstand von 80 mm verhindert. Es ist mdglich, einen Einschnitt
vorzunehmen oder ihn zu entfernen, um Wasser bis zu einem Mindestfillstand von 35 mm ab dem Boden anzusaugen. Siehe Abbildung 2

Die Produkte mit Filter X sind durch X neben dem Pumpennamen ausgezeichnet.
Der Filter X zeichnet sich durch eine nicht dichte Basis aus, mit einem 1“-Nutanschluss. Der Filter X entstand, um mit dem SET X verwendet zu
werden: Ansaugungsset mit Schwimmer (siehe Abbildung 3).

Die Pumpenmodelle werden wie unten aufgefiihrt identifziert (Tabelle 1):

P1[W] Q MAX [I/min = m3/h — gpm] H MAX [m - psi]

55/120 1250 120-7.2-317 55-78

Tabelle 1
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Alle technischen Daten werden in der Etikette der Pumpe aufgefiinrt.
Es folgt die Erkl&rung der verschiedenen Punkte:

Pos. Beschreibung
8 ! 9 9 6 7 1 Beschreibung
2 Priifung
: 3 Jahr
= V- =] 4 Woche
DAB PUMPS .4 Via Marcs Rold, /35035 - st D) - aly > | Seriennummer —
DTRON N 21909 83000003 TF 35 S| 6 Hochsttemperatur der Flussigkeit
iy = 7 Anwendung
Q57m/h  Hmax 36m  HmnOy m ICL.F IPX8 8 Forderleistung
200-240V- 38A P1 900 W\ P2 HP/0sB\W PP 9| Maximale Férderhohe
/50 Hz ©5 s +450 V~ 4800 Vvin \ \ 10 Minimale Forderhthe
NG —r T T 11 Isolationsklasse
14|( \ 1 \ <TH( \ \ Made mtaly\ | 13__12 | Schutzgrad
g i | NV UK | | codsordess 13 Unterwasserstand
14 Nominalspannung
15 Ampere
15 16 10 | 11 1275 |1
19 i ! b 17| P2HP
18 P2 kW
23 22 1z 24 19 Frequenz
20 Kondensatorkapazitat
Kennzeichen 21 Voltwert
22 Anzahl der Nennumdrehungen
23 Zeichen
24 Pumpencode

2 INSTALLATION

Vor der Inbetriebnahme der Pumpe prifen, ob:

Die Spannung und die Frequenz des Schilds der Pumpe den Daten der Stromanlage entsprechen.

Das Speisungskabel der Pumpe oder die Pumpe sind nicht beschédigt.

Der Stromanschluss muss an einem trockenen Ort, vor eventuellen Uberschwemmungen geschiitzt, erfolgen.
Die Erdung muss den Vorschriften entsprechen.

>

2.1 Mechanische Installation

Die Pumpe an einem nicht Frost ausgesetzten Ort installieren.
Wenn die Pumpe bei einer Temperatur unter 0°C nicht aktiv ist, muss sichergestellt werden, dass keine Wasserreste vorliegen,
die sie bei Frost beschéadigen kénnten.

Die Pumpe aufhdngen, indem das Seil iiber die spezielle Offnung durchgefiihrt wird (siehe Abbildung 5). Die Pumpe nicht am
Griff authéngen.

Die Rickschlagventile nicht in der Nahe des Pumpenzulaufs installieren (d.h. bei einem Abstand unter 1 m (3.28 ft). Die Pumpe
weist ein im Zulauf integriertes Riickschlagventil auf.

>

Die Pumpen ESYBOX DIVER enthalten schon ein kleines Expansionsgefal3, das fiir DruckstéRe und kleine Lecks geeicht ist.
Zur Verringerung der Neustarte der Pumpe kann ein zusétzlicher Behélter eingebaut werden (Abb. 6, A) (2 Liter).
Falls ein weiteres Riickschlagventil eingebaut werden soll (Abbildung 6, B) empfehlen wir, es nach dem zusatzlichen Behélter zu platzieren.

Den Motor nicht zu starken Startvorgdngen unterziehen. Es ist absolut empfehlenswert, 60 Starts/Stunde nicht zu iiberschreiten.

Es ist empfehlenswert, Leitungen mit einem Mindestdurchmesser von 1“ zu verwenden, um die Verringerung der Pumpenleistungen zu
vermeiden.

Die Pumpe ist fiir vertikale oder horizontale Installationen geeignet.

Ein Rohr oder einen Schlauch an den Pumpenvorlauf anschlieen (1 1/4").
Die maximale Tauchféhigkeit der Pumpe hé&ngt von der L&nge des Stromkabels ab: 12 m (39.4 ft) im Falle eines langen Kabels 15 m (49.2 ft);
7m (23 ft) im Falle eines Kabels mit 10 m (32.8). Die Daten auf dem Schild kontrollieren, wie in Abbidlung 4 gezeigt.
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Um einen guten Wasserzufluss zu gewdhrleisten, ist es empfehlenswert, einen Setpoint-Druckwert einzufiigen, der ermdglicht, die
Hohendifferenz zwischen den H&hnen und der Pumpe auszugleichen (siehe Abbildung 7).
Um die Installation in der Zisterne zu vereinfachen ist es mdglich, das Speisungskabel zu entfernen bzw. durch eine andere
Offnung zu leiten. Zur Entfernung die Angaben der Quick Guide des Produkts befolgen. Das Stromkabel ist mit einem
Schnellanschluss ausgestattet.
Diesen Vorgang durch spezialisiertes Personal ausfiihren lassen. Vor der Inbetriebnahme des Produkts die erfolgte Erdung
kontrollieren.

Die Pumpe verfiigt Gber;

e  Entliftungsventil fir die Luft (siehe Abbildung 8). Dieses Ventil ermdglicht der Pumpe, in kurzer Zeit anzufilllen. Falls der
Wasserfiillstand unter dem Stand des Ventils ist, kann etwas Wasser aus dem Entliftungsventil treten.

e  Ein kleines Expansionsgefa mit Feder und Membran. Das schrankt die Neustartanzahl der Pumpe ein und gleicht kleine Lecks der
Anlage aus. Das GefaR schutzt die Pumpe im Falles eines DruckstoRes. Das GefaR bendtigt kein Aufladen oder sonstige
Instandhaltungen.

e Ein Uberdruckventil, das einem DruckstoR vorbeugt. Im Falle von Eis in der Zulaufleitung bei eingetauchter Pumpe schiitzt dieses
Ventil die Pumpe vor Briichen.

Installation im Brunnen

Die Pumpe so installieren, dass die Ansaugung der Pumpe mindestens 1 m (3,28 ft) tiber dem Boden des Brunnens ist, um das Ansaugen von
Sand und Verunreinigungen zu vermeiden. Starre Metallrohre verwenden, um die Pumpe aufzuhéngen und die Rohre mit Biigeln im oberen
Brunnenbereich befestigen.

Installation in der Zisterne

Dafir sorgen, dass die Sammelzisterne Mindestabmesmsungen fur den Pumpendurchgang hat (180x185 mm (7.09x7.28 in).
Die Pumpe leicht vom Boden angehoben halten, damit mégliche Geréusch/Vibrationen in der Zisterne vermieden werden.
Falls die Pumpe am Boden der Zisterne aufliegt, kann sie Geréusche erzeugen.

Um die Verstopfung der Ansaugbereiche zu vermeiden, empfehlen wir, regelméBig zu priifen, ob im Sammelbrunnen Schmutz
vorliegt (Blatter, Sand usw.).

2.2 Elektrische Installation

Wir empfehlen, die Installation gemaR den Angaben des Handbuchs in Ubereinstimmung mit dem Gesetz, den Richtlinien und geltenden
Vorschriften in der Nutzungsseite und aufgrund der Anwendung auszufiihren.

Der Ableitstrom zur Erde betragt <5mA.

Die FEtikette auf dem Speisungskabel der ESYBOX DIVER nicht entfernen, da diese fiir zukiinftige Anderungen und
Konfigurationen der Anlage niitzlich ist.

Die Pumpe ESYBOX DIVER enthlt einen Inverter, der durchgehende Spannungen und Strom mit Komponenten mit hoher Frequenz enthélt.
Fur diese Geréateart kénnen die mdglichen Stérungstréme zur Erdung die Folgenden sein:

e  Wechselstrom

e  Einpoliger Strom Schaltknopf

e  Stréme mit Komponenten mit hoher Frequenz
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Beispiel fir die Installation
3 ZUBEHOR
Verflighares Zubehor

Zubehor Beschreibung
KIT X* Erhdhte Ansaugung
NFC FLOATER* Fillstand—Schwimmer flir Pumpenstopp
NFC WATER LEVEL MEASUREMENT Messung des Wassers im Behdlter mit der Funktion des Fillstandschwimmers
SACRIFICIAL ANODE Schutz vor galvanischer Korrosion
DOC68 Umwandlungsset Pumpe Oberflache

* Die Mindestabmessungen der Pumpe mit Schwimmer in einem Brunnen oder einer Zisterne betragen:

Der Mindestabstand zwischen Ende des Schwimmers der Pumpe und der Wand betragt 3 cm (1.18 in) (siehe Abbildung 10).

Der empfohlene Mindestabstand zwischen Schwimmer des Ansaugrohrs und der Wand (im Falle der Version X) betrégt 10 cm (3.94 in) (siehe
Abbildung 10).

Tabelle 2

Die Zubehorteile NFC WATER LEVEL MEASUREMENT werden installiert, indem sie in einen speziellen Sitz eingefugt werden, ohne dass es
notwendig ist, einen Stromanschluss auszufiihren.

4  ERSTE INSTALLATION

Die Pumpe und die DCONNECT BOX 2, wenn vorhanden, werden an dasselbe Stromnetz angeschlossen, wobei vermieden
wird, sie galvanisch zu trennen, wie zum Beispiel aufgrund der Anwesenheit von Isolierungstrafos oder offenen auch Einphase-
Schaltern. In besonderen Umgebungen, wie Wohnanlagen oder Industrie, wo die Einphasennutzkreise an verschiedene Phasen
der Dreiphasenverteilung des Netzbetreibers angeschlossen werden kdnnen, konnte es sein, dass die DCONNECT BOX 2und
die Pumpe nicht miteinander kommunizieren kénnen.

Nachdem die Hydraulik und Elektrik korrekt angeschlossen wurden, ist es ausreichend, die Speisung zuzuleiten, somit ist das System
betriebsbhereit. Die Pumpe kann tber die spezielle App kontrolliert und eingestellt werden, die in einem Smartphone oder Tablett installiert wird.
Die App kann von dieser Seite heruntergeladen werden https://internetofpumps.com/ oder durch die hauptséchlichen Stores.

Damit die App mit der Pumpe interagieren kann, ist es notwendig, den DCONNECT BOX 2. korrekt installiert und gespeist zu haben.
Die vorliegenden Leds in der DCONNECT BOX 2 (iberwachen den Anschlussstand mit der Pumpe und der App.
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5  BESCHREIBUNG SCHNITTSTELLE BOX 2

®

1- Anschluss PLC
2- Wireless-Anschluss Eigentiimer Dab
3- Taste fir den lokalen WLAN-Anschluss
4- Anschluss Service-Center
5- WLAN-Anschluss
6- Eingang
7- Relais
@ 8- Modbus
9- Modbus

Bedeutung Anzeiger

Anzeiger-Stand PLC (1) Wireless Eigent. (2) Service-Center (4) WLAN (5)
Ausgeschaltet Keinen Anschluss Keinen Anschluss Keinen Anschluss Keinen Anschluss
blinkend In Erwartung eines In Erwartung eines - In Erwartung eines Anschlusses
Anschlusses Anschlusses
Eingeschaltet Angeschlossen Angeschlossen Angeschlossen Angeschlossen
Tabelle 3

WLAN-Anschlusstaste

Dient zur Bildung eines direkten Anschlusses zwischen DCONNECT BOX 2 und einem Smartphone oder Tablet.

Wenn der Druckknopf 5 Sek. gedrtickt gehalten wird, beginnen die Leds (1) und (4) zu blinken und die DCONNECT BOX 2 geht in die Modalitat
access point tber. Wenn sich das Gerét in diesem Zustand befindet, wird ein eigenes WLAN-Netz aufgefiihrt, das DCONNECTBOX2-XXXXX
heilt, mit dem man sich direkt iiber ein Smartphone oder Tablet verbinden kann.

51 Anschluss DCONNECT BOX 2 - ESYBOX DIVER

Die Pumpe verbindet sich mit DCONNECT BOX 2 Uber das Protokoll Power Line Communication, was als PLC angegeben wird. Dank dieses
Kommunikationskanals kann der Nutzer den Status der Pumpe iberwachen und aktiv tber die App interagieren.

ESYBOX DIVER und DCONNECT BOX 2 miissen zur Ermdglichung einer Kommunikation untereinander verbunden werden (dieser Vorgang
wurde schon in der Fabrik ausgefiihrt).

Wenn sie gespeist wurden, werden die beiden Einheiten nach einigen Minuten verbunden. Wéhrend der Suche der Vorrichtungen, fiihrt die
PLC-Led (1) ein regelmaRiges Blinken aus und wenn sie korrekt verbunden sind, bleibt die Led fest erleuchtet.

Die Qualitat des PLC-Anschlusses kann von verschiedenen Faktoren beeinflusst sein:
- Topologie des Stromnetzes

- Reaktive Belastungen der Linie

- Lange des Anschlusses

- Kabelschnitt

5.2 Verbindung DCONNECT BOX 2 - ESYBOX DIVER

Wie schon beschrieben, sind die beiden Einheiten derselben Verpackung schon werkseitig verbunden, somit muss dieses Verfahren nur im
Falle eines Austauschs der 2 Geréte angewendet werden.
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1) ESYBOX DIVER vom Stromnetz trennen und 1 Minute warten. =
2) Zugang zu DCONNECT BOX2 iber die APP Dconnect D
a. Uber das Smartphone zu APP Dconnect gehen, b. Die Taste Dconnect BOX2 5 Sek. driicken, bis
e direkter Anschluss driicken und das die Wifi-Led blinkt.
D Produkt ,Dconnect Box2" wéhlen C. Die Anleitungen in der APP befolgen, bis die
Wifi-Led fest erleuchtet und auf der APP die
Bildschirmanzeige des DCONNECT BOX2
erscheint.
1B27 WES -
D)+ connNECT < Home < Back
R g Direct connection Installation
Login ;:Jr sign Aup : Select your product TestFCl
DConnect Box DConnect Box Marne the product
B sl 8 @ : P ) DConnect Box 2
Direct connection (i ] - “,_ \
Esybox Max : Cg
9 Installation details. Link a new product
[ &3
Suggestions (O o
Follow the wizard to help you with the :\
1 (&) 11 O < 1 o <
3) Nur wenn Dconnect BOX2 eine vorherige Verbindung hatte, eventuelle vorherige Verbindungen

in DCONNECT BOX 2 entfernen (Fortschrittliches Menii > PLC-Verhindung entfernen)

09:11 =GB -

< Product list

Installation

TestFCI

Product
DConnect Box 2

0911 el -

< Back to overview

Advanced

DisassociatePLC

Setup Assistant
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4) DCONNECT BOX 2 in die Verbindungsphase 5) Innerhalb von 20 Sek. ESYBOX DIVER an das
bringen. Stromnetz anschlieRen und die in der
a. “Ein neues Produkt anschlieBen” driicken APP geforderte Prozedur befolgen.

b. Esybox Diver wahlen

< Back o =

Install or configure

Link a new product

Esybox Diver

Dtron 3 Association of DConnect Box 2 to
Esybox Diver

®

The pump must have been

switched off for at least 30
Esybox seconds.

Click Next

.)ﬁ;))

Esybox Mini 3

®

Power up the pump

L

1) o 4« 1l @] <

6) Den Status Led PLC in DCONNECT BOX 2 kontrollieren. Wenn sie fest aufleuchtet, war die Verbindung erfolgreich.
Nun wird im Installationsmenii auch Ihr ESYBOX DIVER vorhanden sein, und Sie kénnen zu dem aktuellen Status und den
Konfigurationen Zugang erhalten.

HINWEIS 1: Der Remote-Kontrollservice DConnect Cloud erfordert eine Registrierung im Portal und nach einem Testzeitraum wird eine
Unterzeichnung gefordert. Alle Informationen sind auf der folgenden Webseite erhaltlich www.internetofpumps.com

HINWEIS 2: In diesem Handbuch bezieht man sich auf das Menii der APP DConnect, die Farben oder Beschreibungen kénnten sich andern.
Um das Produkt und seine Interaktion mit der APP und dem DConnect Cloud Service optimal zu nutzen, lesen Sie auch die Online-
Dokumentation und schauen Sie sich die Demo-Videos an. Alle notwendigen Informationen sind auf der folgenden Webseite erhaltlich:
www.internetofpumps.com o0 www.dabpumps.com

6  BETRIEBSWEISE
Nachdem die Elektropumpe angefilllt ist, beginnt das System seinen reguldren Betrieb gemaR der konfigurierten Parameter: Wenn der

Wasserverbrauch endet, stoppt die Pumpe automatisch nach Ablauf der Zeit T2.

7  PARAMETER LESUNG UND EINSTELLUNG
Uber die App kann man den Betriebszustand der Pumpe kontrollieren und die Einstellungen &ndern. Es folgt die Liste der Parameter.

7.1  Status
Zeigt den Pumpenstatus an.

7.2 VP: Druckanzeige
An der Anlage gemessener Druck.

7.3 VF: Durchflussanzeige
Anzeige des momentanen Flusses.

74 RS: Anzeige der Rotationsgeschwindigkeit
Vom Motor ausgefiihrte Rotationsgeschwindigkeit in rpm.

75 PO: Absorbierte Leistung
Durch die Speisungsleitung absorbierte Leistung.

7.6 Cl: Anzeige des Stroms
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Phasenstrom des Motors in [A].
7.7 SV: Versorgungsspannung
7.8 TE: Anzeige der Temperatur des Kiihlkdrpers
7.9  Startanzahl

7.10  Saving
Ersparnis gegeniiber der Anwendung einer Pumpe Typ ON/OFF

7.11  Verbrauch Energie aktueller Monat
7.12  Verbrauch Energie vorheriger Monat
7.13  Abgegebener Fluss aktueller Monat
7.14  Abgegebener Fluss vorheriger Monat

7.15  SP: Einstellung des Sollwertdrucks

Druck, bei dem die Anlage unter Druck gesetzt wird.

Der Druck firr den Neustart der Pumpe hangt neben dem eingestellten

Druck SP auch von RP ab. RP driickt die Druckminderung aus, im Vergleich zu ,SP”, wodurch der Start der Pumpe ausgeldst wird.

Die Einstellung eines zu niedrigen Drucks (SP), der dem Wasser die Uberschreitung der Hohendifferenz zwischen der Pumpe und dem
Nutzungspunkts ermdglicht, kann Ursache falscher Trockenbetriebsfehler sein (BL). In diesen Fallen wird der Druck SP erhoht.

7.16  RP: Einstellung der Druckminderung fuir den Neustart

Driickt die Druckminderung aus, im Vergleich zu ,SP”, wodurch der Neustart der Pumpe ausgeldst wird. Betragt zum Beispiel der Sollwertdruck
3,0 [bar] und RP 0,5 [bar], erfolgt der Neustart bei 2,5 [bar]. RP kann von einem Minimum von 0,3 auf ein Maximum von 1[bar] eingestellt
werden. Bei besonderen Bedingungen (zum Beispiel im Fall eines geringeren Sollwertes als der RP selbst) kann dieser automatisch begrenzt
werden.

7.17  OD: Anlagentyp

Mdgliche Werte starr und elastisch. Werkseitig wird die Vorrichtung fur den starren Modus voreingestellt, der fur den Uberwiegenden Teil der
Anlagen passt. Bei Druckschwankungen, die sich nicht stabilisieren lassen, die Parameter Gl und GP umstellen und in den elastischen Modus
gehen.

7.18  GP: Proportionaler Ertrag

Die Bedingung proportional muss in der Regel fiir elastische Systeme erh6ht werden (zum Beispiel PVC-Leitungen) und im Fall von starren
Anlagen gesenkt werden (zum Beispiel Leitungen aus Eisen).

Um den Druck in der Anlage konstant zu halten, fihrt der Inverter eine Kontrolle vom Typ PI am gemessenen Druckfehler durch. Auf der
Grundlage dieses Fehlers kalkuliert der Inverter die an den Motor zu liefernde Leistung. Der Ablauf dieser Kontrolle héngt von den eingestellten
GP und Gl-Parametern ab. Um den unterschiedlichen Verhaltensweisen der verschiedenen Hydraulikanlagen, wo das System eingesetzt
werden kann, entgegenzukommen, erlaubt der Inverter die Auswahl andere Einstellungen als die werkseitig eingestellten. Fiir fast alle Anlagen
sind die GP- und GI-Parameter optimal. Sollten sich Regulierungsprobleme einstellen, kénnen diese Einstellungen veréndert werden.

7.19 Gl Integraler Ertrag
Im Fall von groRen Druckabféllen bei plétzlicher Zunahme der Durchfluss- menge oder einer langsamen Reaktion des Systems den Gl-Wert
erhd- hen. Im Fall von Druckschwankun en um den Sollwert herum muss der GI-Wert hingegen gesenkt werden.

7.20  TB: Sperrungszeit fur Trockenbetrieb
Latenzzeit in Sekunden zwischen der Erfassung der Bedingungen des Fehlens von Wasser und der Darstellung des Fehlers.

7.21  T2: Ausschaltverzégerung
Latenzzeit in Sekunden zwischen der Erfassung der Abschaltbedingungen und dem effektiven Stopp der Pumpe.

7.22 RM: Maximale Geschwindigkeit

Schreibt den Umdrehungen der Pumpe eine Grenze vor.

7.23  AY: Anti cycling
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Die Anticycling-Funktion dient dazu, haufige Einschaltungen und Abschaltungen im Falle von Verlusten der Anlage zu vermeiden. Die Funktion
kann mit zwei verschiedenen Modalitdten freigeschaltet werden: normal und smart. In der normalen Modalitat blockiert die elektronische
Steuerung den Motor nach N identischen Start- und Stopp-Zyklen. In der Modalitat smart hingegen wirkt er auf den Parameter RP ein, um die
negative Auswirkungen durch die Leckagen zu verringern. Falls die Einstellung ,Ausgeschaltet” vorliegt, greift die Funktion nicht ein.

7.24  AE: Freischaltung Antiblockierungsfunktion

Die Sperrschutz-Funktion dient zur Vermeidung von mechanischen Sperren im Falle eines langen Betriebsausfalls; sie wirkt durch die
regelméniige Drehung der Pumpe.

Wenn die Funktion freigeschaltet ist, fihrt die Pumpe alle 23 Stunden einen Antiblockierungszyklus von 1 Minute Dauer aus.

7.25  AF: Freischaltung Antigefrierfunktion
Wenn die Funktion Antifreeze aktiviert ist, dreht sie automatisch den Motor, wenn die Temperatur frostnahe Werte erreicht, um Briiche der
Pumpe zu vermeiden.

7.26  Manuelle Deaktivierung der Pumpe
Verhindert den forcierten Start der Pumpe.

7.27  Befahigung der Schwimmerfunktion
Beféhigt oder deaktiviert die Stoppfunktion mit dem Schwimmer.

7.28  Befahigung des Stopps mit Fillstandsensor
Befahigt oder deaktiviert die Stoppfunktion der Pumpe gemé&R dem eingesteliten Mindestfiillstand des Behélters.

7.29  Mindestfullstand des Behdlters
Stellt den Fillstand des Behélters ein, unter dem die Pumpe stoppt. Damit die Einstellung Wirkung hat, muss die Stoppfunktion mit
Fullstandsensor beféhigt werden.

7.30  Fillstand des Behélters

Wert %, der die verflighare Wassermenge im Behdlter in Bezug auf den erfassten Hichstfillstand wéhrend des Pumpenbetriebs ausdriickt.

Um den erfassten Hochststand des Behélter der Pumpe nullzustellen, ist es ausreichend, den Fiillstandsensor aus seinem Sitz zu entfernen
und die Pumpe mindestens 5 Sek. zu speisen.

7.31  Einstellung Seite 1 Behélter

Einstellung der Seite 1 der Basisabmessung des Behdlters oder der Durchmesser eines runden Behalters (die Interpretation &ndert sich je nach
Seite 2 zugewiesenem Wert). Wenn die Seite 1 auf 0 eingestellt wird, werden alle Funktionen deaktiviert, die mit dem Fullstand des Behélters
verbunden sind.

7.32  Einstellung Seite 2 Behélter
Einstellung der Seite 2 der Basisabmessung des Behélters. Wenn die SEITE 2 = 0 eingegeben wird, wird angenommen, dass der Behalter rund
und mit einem Durchmesser gleich SEITE 1 ist.

7.33  Power Shower

Ermdglicht die Erhohung des Zulaufdrucks (iber eine begrenzte Zeit. Unterstiitzt den Anwender, einfach ein Druckausgleich-Boost der Anlage
zu nutzen, ohne die Parameter SP &ndern zu missen oder sie auf die alten Werte zurlickzustellen. Sie wird je nach Bedarf des Anwenders
aktiviert. Sie wird automatisch nach der eingestellten Zeit deaktiviert. Wenn wéhrend der Zeit, in der die Funktion aktiv ist, ein neuer Start
aktiviert wird, oder wenn die Dauer geéndert wird, wird der Timer zuriickgestellt und die Zeitzahlung beginnt von Anfang an.

7.33.1 Steuerung Power Shower
Steuerung Start/Stop der Funktion Power Shower

7.33.2 Dauer Power Shower
Einstellung der Betriebsdauer (mind. 5" max. 120°)

7.33.3 Restzeit Power Shower

Countdown der Betriebszeit des Power Shower. Wenn der Betrieb bei 0 angelangt, ist er nicht mehr aktiv und die Pumpe kehrt zum
Setpoint-Druckausgleich der Anlage zuriick.

7.34  Sleep mode
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Ermdglicht, den Druck des Zulaufs iiber einen bestimmten Zeitraum zu verringern. Dient zur Verringerung eventueller Neustarte fiir einen
besseren akustischen Komfort und zur Verringerung des Verbrauchs wahrend der Nacht. Nach der Einstellung wird er automatisch jeden Tag
im dem gewiinschten Zeitraum aktiviert und deaktiviert.

7.34.1 Befahigung Sleep Mode
Befahigungssteuerung der Funktion Sleep Mode

7.34.2 Startuhrzeit Sleep Mode
Stellt die Uhrzeit des Tags ein, an dem die Funktion Sleep Mode aktiviert wird.

7.34.3 Dauer Sleep Mode
Einstellung der Betriebsdauer (mind. 5° max. 24h)

7.34.4 Restzeit Sleep Mode

Countdown der Betriebszeit des Sleep Mode Wenn der Betrieb bei 0 angelangt, ist er nicht mehr aktiv und die Pumpe kehrt zum Setpoint-
Druckausgleich der Anlage zuriick.

7.35  RF: Fehler-Nullstellung
Ldschen der Chronologie der Fault und Warning.

7.36  Anzeige der Fehler
Chronologische Anzeige der Fehler wahrend des Betriebs des Systems.

7.37  Manuelles Reset der Fehlerbedingung
Forciert das Loschen des vorliegenden Fehlers

7.38  Firmware-Version
7.39  Aktualisierung Firmware

740  Werkseitige Einstellungen
Stellt die werkseitigen Einstellungen der Parameter zurtick.

8  SCHUTZVORRICHTUNGEN
Die Vorrichtung ist mit Schutzsystemen fiir den Schutz der Pumpe, des Motors, der Versorgungsleitung und des Inverters ausgestattet. Falls
eine oder mehrere Schutzvorrichtungen ansprechen, wird auf dem Bildschirm sofort diejenige mit der groRten Prioritat angezeigt. Je nach
Art des Fehlers kann der Motor stehenbleiben. Jedoch kann sich bei Wiederherstellung der normalen Bedingungen der Fehlerzustand sofort
automatisch aufheben oder nach dem automatischen Riicksetzen nach einer gewissen Zeit Idschen.

Im Fall einer fehlerhaften Sperre kann man versuchen, manuell aus dem Fehlerstand zu gehen, indem die entsprechende Steuerung
gesendet wird. Falls die Fehlerbedingung weiterhin anhélt, muss die die Anomalie auslésende Ursache beseitigt werden.

Im Falle einer Blockierung wegen eines der internen Fehler E18, E19, E20, E21 missen 15 Minuten bei unter Spannung stehender
Maschine abgewartet werden, damit der Blockierungsstatus automatisch zurlickgesetzt wird.

Blockierungszustande
Bildschirmanzeige Beschreibung
PH Abschaltung wegen Uberhitzung der Pumpe
BL Blockierung wegen Trockenlauf
BP1 Blockierung wegen Ablesefehler am Drucksensor an der Vorlaufleitung
PB Blockierung bei Versorgungsspannung auflerhalb der Spezifikation
oT Blockierung bei Uberhitzung der Leistungsendstufen
0oC Blockierung bei Uberstrom im Motor
NC Blockierung bei abgeklemmtem Motor
Ei Blockierung bei internem Fehler jeglicher Anzahl
Vi Blockierung bei jeglicher anormaler Spannung auferhalb des Toleranzwertes
EY Blockierung bei am Gerat festgestellter anormaler Zyklizitat

Tabelle 4 Anzeige der Sperrungen
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8.1  Beschreibung der Blockierungen

8.1.1  ,BL” Anti Dry-Run (Schutz gegen Trockenlauf)
Im Trockenbetrieb wird die Pumpe automatisch nach der Zeit TB gestoppt.
Nachdem der korrekte Wasserzufluss wiederhergestellt wurde, kann man versuchen, manuell aus der Schutzsperre zu gehen, wobei
die Steuerung Rickstellung Fehler tibersendet wurde. Bleibt der Alarmzustand bestehen bzw. greift der Benutzer nicht durch Ricksetzen
der Pumpe auf die Wasserzuflussmenge ein, versucht die automatische Neustartfunktion, die Pumpe wieder zu starten.

Wenn der Parameter SP nicht korrekt eingestellt ist, kann der Schutz gegen den Trockenbetrieb nicht korrekt
funktionieren.

8.1.2  Anti-Cycling (Schutz gegen kontinuierliche Zyklen ohne Benutzernachfrage)
Wenn im Vorlaufbereich der Anlage Leckagen vorhanden sind, schaltet sich das System, auch wenn kein Wasser entnommen wird, zyklisch ein
und aus: Auch die kleinste Leckage (wenige ml) bewirkt einen Druckabfall, der wiederum den Start der Elektropumpe auslost.
Die elektronische Steuerung des Systems ist in der Lage, die vorhandene Leckage auf der Grundlage des H&ufigkeitsintervalls festzustellen.
Die Anticycling-Funktion kann ausgeschlossen oder in der Modalitat Basic oder Smart aktiviert werden. Die Modalitat Basic sieht vor, dass sich,
sobald das Zeitintervall festgestellt wurde, die Pumpe ausschaltet und in Standby fiir die manuelle Wiederherstellung bleibt.
Diese Bedingung wird dem Anwender mit der Nachricht ,ANANTICYCLING" mitgeteilt. Nachdem das Leck entfernt wurde, kann der Neustart
manuell forciert werden, indem die Steuerung Ruickstellung Fehler iibersendet werden.
Die Modalitat Smart sieht vor, dass nach Erfassung des Leckzustands automatisch der Parameter RP erhéht wird, um die Einschaltanzahl mit
der Zeit zu verringern.

8.1.3  Anti-Freeze (Schutz gegen Gefrieren des Wassers im System)
Der Wechsel des Wasserzustands von flissig nach fest bewirkt eine Zunahme des Volumens. Es muss folglich vermieden werden, dass das
System bei Temperaturen um null Grad voll Wasser bleibt, damit keine Sch&den entstehen. Dies ist der Grund, warum empfohlen wird, wahrend
des Gebrauchsstillstands in der Winterzeit Elektropumpen stets zu leeren. Dennoch verfiigt das System iiber eine Schutzvorrichtung, die die
Bildung.

Die Anti-Freeze-Schutzvorrichtung funktioniert nur dann, wenn das System ordnungsgemal gespeist wird: Mit
gezogenem Stecker oder fehlendem Strom kann die Schutzvorrichtung nicht funktionieren. Es ist auf jeden Fall
empfehlenswert, das Gerat wahrend langer Stillstandzeiten nicht beladen zu lassen: Das Gerét sorgféltig uber den
Ablassdeckel leeren und an geschitzter Stelle aufbewahren.

8.1.4  “PB” Blockierung bei Versorgungsspannung auBerhalb der Spezifikation
Diese Blockierung tritt ein, wenn die erlaubte Linienspannung an der Versorgungsklemme Werte erreicht, die auRerhalb der Spezifikation
liegen. Die Wiederherstellung erfolgt nur automatisch, wenn die Spannung an der Klemme auf die zuldssigen Werte zurtickkehrti.

8.2  Manuelles Riicksetzen der Fehlerzusténde
Im Fehlerzustand kann der Anwender den Fehler I6schen, indem ein neuer Versuch mit der Ubersendung der Steuerung Riickstellung Fehler
forciert wird.

8.3  Automatisches Riicksetzen der Fehlerzustande
Bei einigen Storungen und Blockierungszusténden fihrt das System automatische Wiederherstellungsversuche aus.
Das System zur Selbstwiederherstellung betrifft vor allem:

“BL" Blockierung wegen Trockenlauf

“PB” Blockierung bei Linienversorgungsspannung auRerhalb der Spezifkiation
‘oT" Blockierung bei Uberhitzung der Leistungsendstufen

“0C” Blockierung bei Uberstrom im Motor

“BP” Blockierung bei Anomalie am Drucksensor

Wenn das System beispielsweise aufgrund von Wassermangel gesperrt wird, flihrt die Vorrichtung automatisch einen Testvorgang durch, um
zu priifen, ob das Gerét tatsachlich und fortdauernd trocken lauft. Fihrt wahrend einer Folge von Vorgéngen ein Versuch zum positiven
Ergebnis (z.B. das Wasser ist zurlickgekommen), unterbricht sich der Vorgang selbst und kehrt zum normalen Betrieb zurlick.

Tabelle zeigt die Reihenfolge der von der Vorrichtung ausgefilhrten Vorgénge fiir die verschiedenen Blockierungsarten.

Automatische Ricksetzungen der Fehlerzustande
Bildschirmanzeige Beschreibung Automatische Riicksetzsequenz

- Ein Versuch alle 10 Minuten mit insgesamt 6 Versuchen.
BL Blockierung wegen Trockenlauf - Ein Versuch jede Stunde mit insgesamt 24 Versuchen.
- Ein Versuch alle 24 Stunden mit insgesamt 30 Versuchen.

Blockierung bei Linienversorgungsspannung |- Diese stellt sich wieder her, sobald wieder eine spezifizierte

PB auBerhalb der Spezifikation Spannung erreicht wird.
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Blockierung bei Uberhitzung der - Diese stellt sich wieder her, sobald die Temperatur der
oT . . . S _
Leistungsendstufen Leistungsendstufen eine spezifizierte Spannung erreicht hat.
- Ein Versuch alle 10 Minuten mit insgesamt 6 Versuchen.
oC Blockierung bei Uberstrom im Motor - Ein Versuch jede Stunde mit insgesamt 24 Versuchen.
- Ein Versuch alle 24 Stunden mit insgesamt 30 Versuchen

9  WERKSEINSTELLUNGEN

Tabelle 5 Automatisches Riicksetzen der Blockierungen

Die Vorrichtung verldsst das Werk mit einer Reihe von voreingestellten Parametern, die je nach den Bedirfnissen des Benutzers gedndert
warden kénnen. Jede Einstellungsénderung wird automatisch gespeichert und falls gewiinscht kénnen jederzeit die Werkseinstellungen

wiederhergestellt werden.

9.1  Wiederherstellung der Werkseinstellungen
Fuhrt die Ruckstellung des Werts aller Konfigurationsparameter auf die werkseitig eingestellten Werte aus.

ANMERKUNG: Nach Wiederherstellung der Werkseinstellungen ist die Neueinstellung aller Parameter der Anlagenmerkmale (Gewinne,
Sollwertdruck usw.) wie bei der ersten Installation erforderlich.

Werkseinstellungen
Kennwort Beschreibung Wert Installationsnotiz
SP Sollwertdruck [bar] 3.0
RP Druckminderung fiir den Neustart [bar] 0.5
oD Anlagentyp Fest)
B Sperrungszeit fiir Trockenbetrieb [s] 15
T2 Ausschaltverzégerung [s] 10
GP Proportionaler Gewinnkoeffizient 0.5
Gl Integraler Gewinnkoeffizient 1.2
RM Héchstgeschwindigkeit [rpm] 5000
AE Blockierschutzfunktion Aktiviert
AF Antifreeze Aktiviert
AY Anti-Cycling-Funktion AY Deaktiviert
Dauer Power Shower Dauer Betrieb Power Shower [hh:mm)] 30’
Befahigung Sleep Mode Befahigung Funktion Sleep Mode Deaktiviert
Startuhrzeit Sleep Mode Startuhrzeit der Funktion Sleep Mode 23:00
Dauer Sleep Mode Dauer Funktion Sleep Mode [hh:mm] 7h
Funktion Schwimmer Befahigung Schwimmer Aktiviert
Pumpen§topp aufgrund Beféh?gung E’_umpenstopp aufg_rund des Deakiiviert
Fillstand Mindestfilllstands des Behélters
Mindestlilistand aufgrund Fillstand, unter dem die Pumpe stoppt (cm) 0
Pumpenstopp
L1 Behélter Einstellung Seite 1 oder Durchmesser Behélter (cm) 0
L2 Behélter Einstellung Seite 2 Behalter (cm) 0

10 STORUNGSSUCHE

Tabelle 6 Werkseinstellungen

Vor der Stérungssuche muss der Strom der Pumpe abgestellt werden (indem der Stecker aus der Steckdose gezogen wird).
Wenn das Speisungskabel oder die Pumpe hinsichtlich der Elektrik beschadigt ist, muss die Reparatur oder der Austausch durch
den Hersteller oder seinen Kundendienst oder eine qualifizierte Person ausgefiihrt werden, um jedes Risiko zu vermeiden.

PROBLEME

MOGLICHE URSACHEN

ABHILFE

Die Pumpe schaltet sich nicht ein oder

bleibt nicht eingeschaltet.

Die Pumpe ist nicht gespeist

Die Speisung priifen

Kein Wasser

Den Wasserstand wiederherstellen

Abnahme auf einem hoheren Stand als der dem
Neustartdruck des Systems entsprechenden.

Den Neustart-Druckwert des Systems erhéhen, indem SP
erhéht oder RP verringert wird.
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Die Pumpe stoppt nicht.

Anlagenleck

Die Anlage priifen, das Leck herausstellen und beseitigen.

Laufrad oder Hydraulik verstopft.

Das System ausbauen und die Verstopfungen entfernen
(Kundenservice).

Lufteingang in der Ansaugleitung

Die Ansaugleitung priifen, die Ursache des Lufteingangs
herausstellen und beseitigen.

Die Fordermenge ist unzureichend

Verstopfte Ansaugung Die Verstopfungen entfernen
Ansaugleitung  mit  nicht  ausreichendem | Ein Rohr mit einem Durchmesser von mindestens 1"
Durchmesser verwenden.

Die Pumpe gibt kein Wasser ab

Das Ansaugungsgitter und die Leitungen sind
verstopft

Die Verstopfungen entfernen

Das Laufrad ist verschlissen oder gesperrt

Das Laufrad bei Verschleil? ersetzen; bei einer Blockierung
das Hindernis beseitigen: Den Inspektionsdeckel des
Laufrads abnehmen und das Laufrad drehen, um es zu lésen.

Die geforderte Forderhdhe liegt {ber den
Pumpeneigenschaften
Die Pumpe startet ohne | Anlagenleck Die Anlage prifen und das Leck herausstellen und
Benutzeranforderung beseitigen.
Wassermangel oder Pumpe nicht angefiillt Die Pumpe anftillen und priifen, ob Luft in der Leitung ist.
) ) Ansaugbehinderung Sicherstellen, dass die Ansaugung oder eventuelle Filter nicht
Die Pumpe startet nicht und der Status verstopft sind
zeigtBL an Setpoint mit eingestelltem RM-Wert nicht | Einen RM-Wert einstellen, der das Erreichen des Setpoints

erreichbar

ermdglicht.

Das Riickschlagventil ist blockiert

Die Verstopfung am Rickschlagventil beseitigen

Die Pumpe startet nicht und der Status
zeigt PB an

Niedrige Versorgungsspannung

Die Anwesenheit der korrekten Anlagenspannung priifen.

UberméaRiger Spannungsabfall in der Leitung

Den Schnitt der Speisungskabel priifen.

Die Pumpe und DConnect Box 2
verbinden sich nicht (Led PLC

Sie sind galvanisch getrennt.

Priifen, ob die beiden Einheiten an demselben Stromnetz und
Phase sind.

DCONNECT BOX2 rot fest Sie sind zu weit voneinander entfernt. Die beiden Einheiten mit einer geringeren Distanz verbinden.

aufleuchtend) Die beiden Einheiten sind nicht verbunden (nur im | Die Verbindungsprozedur ausfiihren

(Abschnitt 10) Falle eines Austauschs der 2 Gerate)

Rotor gesperrt . Die Version Fw auf die verfiigbare neueste Version
aktualisieren
) . . 25 Minuten bei gespeister Maschine abwarten

D'? Pumpe startet nicht und der Staius damit sich der Block-Status automatisch

zeigt Fehler E17 an. wiederherstellt.
. Die freie Drehung der Welle priifen.

Die Pumpe startet nicht und der Status | Sicherheitsfehler SW Es ist notwendig, 25 Minuten bei gespeister Maschine zu

zeigt einen der folgenden Fehler E17.
E19, E20, E21, E22, E23, E24

warten, damit der Sperrstatus automatisch zurtickgestellt
wird.

11  AKTUALISIERUNG FIRMWARE

Tabelle 7 Stérungssuche

Die Firmware der ESYBOX DIVER kann iiber Cloud oder App durch Anwendung von DConnect Box 2 aktualisiert werden.
Wenn eine neue Firmware zur Verfugung steht, Ubermittelt die Schnittstelle eine Mitteilung und verleiht dem Anwender die Mdglichkeit, die

Aktualisierung zu starten.

12 REINIGUNG - LAGERUNG — INSTANDHALTUNG

Normalerweise benétigt die Pumpe keine Wartung. Frost kann die Pumpe beschéadigen. Bei sehr niedrigen Temperaturen die Pumpe
von der Flussigkeit befreien, entleeren und vor Frost geschitzt aufbewahren. Vor jeglicher Reinigung muss die Pumpe vom

Stromnetz getrennt werden.

Wenn die Pumpe von der Fliissigkeit befreit wird, ist es empfehlenswert, mit einem Wasserstrahl die folgenden Teile zu reinigen:

- Filter (gedffnet, siehe Abbildung 1A)

- Ansaugfilter mit Schwimmer, im Falle der Version X (siehe Abbildung 3)
- Riickschlagventil: In diesem Fall den betroffenen Bereich wie in Abbildung 1 gezeigt entfernen.
Sicherstellen, dass alle Teile wieder korrekt eingebaut werden.
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LEGENDA

In deze publicatie zijn de volgende symbolen gebruikt:

SITUATIE MET ALGEMEEN GEVAAR.
Veronachtzaming van de instructies die na dit symbool volgen kan persoonlijk letsel of materiéle schade tot gevolg hebben.

SITUATIE MET RISICO VAN ELEKTRISCHE SCHOK.
Veronachtzaming van de instructies die na dit symbool volgen kan een situatie met ernstig risico voor de veiligheid van
personen tot gevolg hebben.

@ Algemene opmerkingen en informatie.
WAARSCHUWINGEN

Alvorens het product te installeren moet deze documentatie aandachtig worden doorgelezen.

Tijdens de installatie en de werking moeten de veiligheidsvoorschriften worden nageleefd van het land waar het product wordt
geinstalleerd. De hele operatie moet worden uitgevoerd volgens de regels der kunst.

Het niet naleven van de veiligheidsvoorschriften heeft tot gevolg dat elk recht op garantie komt te vervallen, afgezien nog van
het feit dat het gevaar oplevert voor de gezondheid van personen en beschadiging van de apparatuur.

De producten waarop dit document betrekking heeft zijn professionele apparaten en behoren tot isolatieklasse 1.

Gespecialiseerd personeel

De elektrische en hydraulische aansluitingen moeten tot stand worden gebracht door gekwalificeerd personeel, dat voldoet aan
de technische eisen die worden voorgeschreven door de veiligheidsnormen die van kracht zijn in het land waar het product
wordt geinstalleerd.

Met gekwalificeerd personeel worden diegenen bedoeld die gezien hun opleiding, ervaring en training, alsook vanwege hun
kennis van de normen, voorschriften en verordeningen inzake ongevallenpreventie en de bedrijfsomstandigheden, toestemming
hebben gekregen van degene die verantwoordelijk is voor de veiligheid van de installatie om alle nodige handelingen te
verrichten, en hierbij in staat zijn gevaren te onderkennen en te vermijden (Definitie voor technisch personeel IEC 364)

61



NEDERLANDS

De installateur dient ervoor te zorgen dat de elektrische voedingsinstallatie efficiént geaard is volgens de geldende normen.

Om de immuniteit tegen mogelijk uitgestraald geluid naar andere apparaten te verbeteren, wordt geadviseerd een aparte
elektriciteitsleiding te gebruiken voor de invertervoeding .

Het apparaat mag alleen worden gebruikt door kinderen van 8 jaar en ouder en door personen met beperkte fysieke, zintuiglijke
of mentale vaardigheden of personen zonder ervaring of de nodige kennis, op voorwaarde dat er toezicht op hen wordt
gehouden of dat ze aanwijzingen hebben gekregen om het apparaat veilig te gebruiken, en een goed begrip hebben van de
gevaren die ermee gepaard gaan. Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. De reinigings- en
onderhoudswerkzaamheden die door de gebruiker dienen te worden verricht mogen niet worden uitgevoerd door kinderen,
tenzij ze onder toezicht staan.

Overbelastingsbeveiliging. De pomp is voorzien van een thermische motorbeveiliging. Mocht de motor oververhit raken, dan
schakelt de motorbeveiliging de pomp automatisch uit. De afkoelingstijd bedraagt ongeveer 15-20 min, waarna de pomp
automatisch weer inschakelt. Na de ingreep van de motorbeveiliging moet de oorzaak ervan beslist worden opgespoord en
opgeheven. Raadpleeg Storingen opsporen.

De voedingskabel en de vlotterschakelaar mogen nooit worden gebruikt om de pomp aan te vervoeren of op te tillen. Gebruik
hiervoor altijd de handgreep van de pomp.

Het gebruik is uitsluitend toegestaan als de elektrische installatie is aangelegd met de veiligheidsmaatregelen conform de
normen die van kracht zijn in het land waar het product geinstalleerd is (voor Italié CEI64/2).
Haal de stekker nooit uit het stopcontact door aan de kabel te trekken.

Als de voedingskabel beschadigd is, moet deze, om elk risico te vermijden, worden vervangen door de fabrikant of diens
erkende technische assistentiedienst

> BB

Het niet in acht nemen van de waarschuwingen kan gevaarlijke situaties veroorzaken voor personen of voorwerpen, en heeft tot gevolg dat de
garantie op het product vervalt.

Bijzondere aanwijzingen
Alvorens ingrepen te verrichten op het elektrische of mechanische gedeelte van de installatie, moet altijd eerst de

netspanning worden uitgeschakeld. Alleen stevig bedrade netaansluitingen zijn toegestaan. Het apparaat moet worden
geaard (IEC 536 klasse 1, NEC en andere toepasselijke normen).

Netklemmen en motorklemmen kunnen ook hij stilstaande motor gevaarlijke spanning dragen.

Het apparaat mag uitsluitend worden gebruikt voor de functies waarvoor het is gebouwd.

>B P

Onder bepaalde afstellingsomstandigheden kan de converter na een stroomuitval automatisch herstarten.
VERANTWOORDELIJKHEID

De fabrikant is niet aansprakelijk voor de goede werking van de elektropompen of eventuele schade die hierdoor wordt veroorzaakt,
indien zij onklaar gemaakt of gewijzigd zijn en/of als zij gebruikt worden buiten het aanbevolen werkveld of in strijd met andere
bepalingen in deze handleiding.

Hij aanvaardt verder geen enkele aansprakelijkheid voor mogelijke onnauwkeurigheden in deze gebruikshandleiding, als die te wijten zijn aan
druk- of transcriptiefouten. Hij behoudt zich het recht voor om alle noodzakelijk of nuttig geachte wijzigingen aan de producten aan te brengen,
zonder de essentiéle kenmerken ervan aan te tasten.
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1  ALGEMENE INFORMATIE

1.1  Toepassingen

Meerfasen-dompelpomp met geintegreerde elektronica, uiterst geschikt voor toepassing in regenwatersystemen en irrigatienetwerken, om
water uit tanks, putten, vijvers te pompen en voor andere toepassingen in de woonomgeving die een hoge druk vereisen.

Dankzij hun compacte, handzame vorm kunnen deze pompen ook worden gebruikt als draagbare pompen voor hijzondere toepassingen in
noodgevallen, zoals het oppompen van water uit tanks of rivieren, het leegpompen van zwembaden en fonteinen. De pomp is 0ok geschikt voor
tuinieren en hobbytoepassingen in het algemeen.

De elektronica met inverter bestuurt automatisch de in- en uitschakeling van de pomp, waarbij de frequentie (ON/OFF) wordt gevarieerd
afhankelijk van de watervraag van de gebruiker om de ingestelde druk constant te houden (zie hoofdstuk 7.15 “SP: instelling van de
setpointdruk”).

De ideale werksituatie heeft u als de pomp helemaal is ondergedompeld; het koelsysteem van de motor maakt het echter mogelijk de pomp te
gebruiken tot een aanzuighoogte van minimaal 110 mm.

Volgens de normen voor ongevallenpreventie die op dit gebied van kracht zijn, mogen deze pompen niet worden gebruikt in
zwembaden, vijvers, bassins waarin zich mensen bevinden, en/of voor het verpompen van koolwaterstoffen (benzine, gasolie,
stookolie, oplosmiddelen enz.). Het is een goed gebruik om deze pompen schoon te maken voordat ze worden opgeborgen (zie
het hoofdstuk “Onderhoud en reiniging”).

>

1.2 Verpompbare vioeistoffen

Gebruik de pomp uitsluitend in schoon water.
De pomp mag niet worden gebruikt voor het verpompen van zout water, afvalwater, ontviambare, bijtende of explosieve
vloeistoffen (bv. petroleum, benzine, oplosmiddelen), vetten of olie.

De temperatuur van de verpompte vloeistof mag niet hoger zijn dan 50°C (122F)

Als de pomp wordt gebruikt voor watertoevoer in huis, moeten de lokale voorschriften worden opgevolgd
van de beheersinstanties van de watervoorziening.

Max. afmetingen van vaste deeltjes die in de vloeistof zijn opgelost: Diameter 1 mm (0,04 in)

>R

1.3 Technische gegevens

De pompen ESYBOX DIVER zijn voorzien van een filter, dat afhankelijk van de toepassing kan worden geopend (zie afbeelding 1, A) of
gesloten (X genoemd) (zie afbeelding 1, B).

Als het filter open is, worden zwevende deeltjes met een doorsnede van meer dan 2,5 mm niet doorgelaten.
Binnenin het filter zit een smoorklep die aanzuiging vanaf de bodem verhindert, tot een niveau van 80 mm. Het filter kan worden afgesneden of
verwijderd om water te kunnen aanzuigen tot een minimum van 35 mm vanaf de bodem. (zie afbeelding 2).

De producten met filter X worden gekenmerkt door de X naast de naam van de pomp.
Het filter X wordt gekenmerkt door een basis, niet waterdicht, met een vrouwelijke aansluiting van 1”. De filter X is bedoeld voor gebruikt met de
KIT X : aanzuigkit met vlotter (zie afbeelding 3).

De pompmodellen worden geidentificeerd zoals hieronder (Tabel 1) :

P1[W] Q MAX [I/min — m3/h — gpm] H MAX [m - psi]

55/120 1250 120-7.2-317 55-78

Tabel 1

63



NEDERLANDS

Alle technische gegevens staan vermeld op het technische etiket van de pomp.
Hieronder vindt u een uitleg van de vermelde waarden:

Pos. Beschrijving
8 ! 9 9 6 7 1 Beschrijving
2 Revisie
| 3 Jaar
» V-4 =1 4 Week
DAB PUMPS Sp.4 Via Marco Rold, /35035 - st °D) - taly > | Serienummer
6 Max. vloeistoftemperatuur
DTRON N. 21909 183000023 TF 35 Si 7 Gebruik
Q57m/h  Hmax 36m HmnOy, m LCL.F IPX8 8 Opbrengst
220-240V~ 38A  P1 900 w\ P2 Hp/06ANW BT 9| Max. opvoerhoogte
/ 50Hz 125 oF +450 V~ 4800 Vifin | 10 Min. qpvoerhoogte
N\ = —T T T 11 Isolatieklasse
14)|( \ g | & \ \ \ 12 Beschermingsgraad
1B S A NV 13 Onderdompelbaarheid
\ 14 Nominale spanning
15 Ampere
15 16 10 16 P1
19 5 s 17| P2pk
21 18 P2 kW
23 e 1z 24 19 Frequentie
Plaatje 20 Capaciteit condensator
21 Spanning
22 Nom. toerental
23 Logo’s
24 Pompcode

2 INSTALLATIE

Controleer het volgende voordat u de pomp in werking stelt:

>

2.1 Mech

>

De spanning en frequentie op het plaatje met elektrische gegevens van de pomp moeten overeenkomen met de gegevens van
het elektriciteitsnet.

De voedingskabel van de pomp of de pomp zelf mogen niet beschadigd zijn.

De elektrische aansluiting moet op een droge plek worden gemaakt, beschermd tegen eventuele overstromingen.

De aarding aan de normen voldoet.

anische installatie

Installeer de pomp op een plaats waar hij niet kan bevriezen.
Wanneer de pomp inactief blijft bij een temperatuur onder 0 °C, moet worden verzekerd dat er geen water achtergebleven is dat
de pomp kan beschadigen door te bevriezen.

Hang de pomp op door het koord door het gat te leiden (zie afbeelding 5). De pomp niet ophangen aan de handgreep.

De terugslagklep niet in de buurt van de persleiding van de pomp monteren (d.w.z. op een afstand van minder dan 1 m (3.28ft)).
De pomp heeft namelijk al een ingebouwde terugslagklep in de persleiding.

De pompen ESYBOX DIVER bevatten al een klein expansievat, afgesteld voor terugslagen en kleine verliezen.
Om het aantal starts van de pomp te verlagen kan er een hulptank van 2 liter worden gemonteerd (afbeelding 6, A).
Als u nog een terugslagklep wilt monteren (afbeelding 6, B) wordt aanbevolen deze na de hulptank te plaatsen.

Stel de motor

niet bloot aan te veel starts per uur. Het wordt dringend aanbevolen niet meer dan 60 keer per uur te starten.

Geadviseerd wordt om leidingen te gebruiken met een diameter van minimaal 1", om mindere prestaties van de pomp te vermijden
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De pomp is geschikt voor verticale of horizontale installatie.
Sluit een starre of flexibele slang aan op de toevoer van de pomp van 1 %" .

De maximale onderdompelbaarheid van de pomp hangt af van de lengte van de elektriciteitskabel: 12m (39.4 ft) bij een kabellengte van 15m
(49.2 ft); 7m (23 ft) bij een kabellengte van 10m (32.8). Controleer het gegeven op het technische etiket, zoals uitgelegd op afbeelding 4.

Om altijd een goede watertoevoer te verzekeren is het raadzaam een setpoint-drukwaarde in te voeren waarmee het mogelijk is het
hoogteverschil tussen de tapkranen en de pomp te compenseren (zie afbeelding 7).

Om de installatie in een tank te vergemakkelijken kan de voedingskabel worden verwijderd en/of kan hij door een andere opening
worden geleid. Om hem te verwijderen moeten de aanwijzingen in de quick guide van het product worden opgevolgd. De
elektriciteitskabel heeft een snelkoppeling.

Laat dit werk doen door gespecialiseerd personeel. Controleer vodr de inbedrijfstelling van het product of de aardaansluiting is
gemaakt.

De pomp is voorzien van:
e  Ontluchtingsklep (zie afbeelding 8). Door deze klep kan de pomp in heel korte tijd aanzuigen. Als het waterniveau lager is dan het
niveau van de klep, kan er wat water uit de ontluchtingsklep naar buiten komen.
e Kilein expansievat met veer en membraan. Dit beperkt het aantal herstarts van de pomp, wat kleine verliezen van de installatie zelf
compenseert. Het vat beschermt de pomp bij waterslag. Het vat hoeft niet opnieuw geladen, noch onderhouden te worden.
e Een overdrukklep, die de waterslag voorkomt. Bij ijs in de persleiding terwijl de pomp ondergedompeld is, behoedt deze klep de pomp
tegen breuk.

Installatie in put.

Installeer de pomp zo dat de pompaanzuiging zich minstens 1 m (3.28ft) boven de putbodem bevindt, om te voorkomen dat er zand en vuil
worden aangezogen. Gebruik starre metalen buizen om de pomp op te hangen en bevestig de buizen met beugels aan de bovenkant van de
put.

Installatie in tank

Houd er rekening mee dat de opvangtank minimaal 180x185 mm (7.09x7.28 in) groot moet zijn om de pomp door te laten.

Houd de pomp iets opgetild van de bodem, om te voorkomen dat mogelijke geluiden/trillingen overgedragen worden aan de tank.
Als de pomp op de tankbodem wordt gezet, maakt hij lawaai.

Om verstopping van de aanzuigopeningen te voorkomen, wordt geadviseerd om regelmatig te controleren of er zich geen vuil
(bladeren, zand, enz.) heeft opgehoopt in het opvangputje.

2.2 Elektrische installatie

Geadviseerd wordt de installatie uit te voeren volgens de aanwijzingen in de handleiding en in overeenstemming met de wetten, richtlijnen en
normen die van kracht zijn op de plaats waar het apparaat wordt gebruikt, afhankelijk van de toepassing.

Lekstroom naar aarde < 5Ma.

Verwijder niet het etiket dat is aangebracht op de voedingskabel van de ESYBOX DIVER, want dit etiket kan nog nuttig zijn bij
toekomstige wijzigingen en configuraties van de installatie.

De pomp ESYBOX DIVER bevat een inverter waarin continue spanningen en stromen aanwezig zijn met hogefrequentiecomponenten. Voor dit
type apparaten kunnen de mogelijke lekstromen naar aarde als volgt zijn:

e wisselstroom

e eenpolige, pulserende stroom

e stromen met hogefrequentiecomponenten
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Voorbeeld van de installatie

3 HULPSTUKKEN

Leverbare hulpstukken

Hulpstuk Beschrijving

KIT X* Verhoogde aanzuiging

NFC FLOATER* Niveauvlotter voor stopzetting pomp

NFC WATER LEVEL MEASUREMENT Meting van het achtergebleven water in de tank, met niveauvlotterfunctie
SACRIFICIAL ANODE Bescherming tegen galvanische corrosie

DOC68 Ombouwset voor oppervlaktepomp

* De ruimte die de pomp met vlotter minstens inneemt in een put of tank is als volgt:
De minimumafstand tussen het uiteinde van de pompvlotter en de wand is 3 cm (1.18 in) (zie afbeelding 10).
De minimumafstand tussen de vlotter van de aanzuigleiding en de wand (in het geval van versie X) is 10 cm (3.94 in) (zie afbeelding 10).

Tabel 2

De hulpstukken NFC FLOATER en NFC WATER LEVEL MEASUREMENT worden gemonteerd door ze in een behuizing te plaatsen. Een
elektrische verbinding is niet nodig.

4  EERSTE INSTALLATIE

De pomp en het DCONNECT BOX 2 (indien aanwezig) moeten worden aangesloten op hetzelfde elektriciteitsnet, d.w.z.
galvanische scheiding moet worden vermeden, bijvoorbeeld door de aanwezigheid van isolatietransformatoren of open
schakelaars (ook eenpolig).

In bijzondere woon- of industriéle omgevingen, waar monofasegebruikers kunnen worden verbonden met andere fasen van de
driefasendistributie van de openbare leverancier, zouden het DCONNECT BOX 2 en de pomp anders mogelijk niet kunnen
communiceren.

Nadat het hydraulische en elektrische deel zijn verbonden, hoeft alleen nog maar voeding te worden geleverd en is het systeem klaar om te
werken. De pomp kan vanaf een smartphone of tablet worden bestuurd en ingesteld met behulp van de betreffende app.

De app kan worden gedownload op de site https://internetofpumps.com/ of uit de belangrijkste stores.

Om de app goed te laten communiceren met de pomp moet de DCONNECT BOX 2 goed geinstalleerd zijn en gevoed worden. De leds op de
DCONNECT BOX 2 bewaken de status van de verbinding met de pomp en de app.
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5  BESCHRIJVING DCONNECT BOX 2-INTERFACE

@

1- PLC-verbinding
2- Eigen draadloze verbinding van Dab
3- Lokale wifi-verbindingstoets
4- Verbinding servicecentrum
5- Wifi-verbinding
6- Ingang
@ 7- Relais
8- Modbus
9- Modbus

Betekenis indicatoren

Status indicator PLC (1) Eigen draadloos (2) Servicecentrum (4) Wifi (5)
Uit Geen verbinding Geen verbinding Geen verbinding Geen verbinding
. In afwachting van In afwachting van ) , -
Knipperend verbinding verbinding In afwachting van verbinding
Aan Verbonden Verbonden Verbonden Verbonden
Tabel 3

Toets wifi-verbinding

Dient om een directe verbinding te creéren tussen DCONNECT BOX 2 en een smartphone of tablet.

Door de knop 5 sec lang in te drukken, beginnen de leds (1) en (4) te knipperen en gaat de DCONNECT BOX 2 naar de access point-modus.
Wanneer het apparaat in deze toestand is, heeft het een eigen wifi-netwerk dat DCONNECTBOX2-XXXXX heet en waarmee directe verbinding
mogelijk is via een smartphone of tablet.

51  Verbinding DCONNECT BOX 2 — ESYBOX DIVER

De pomp maakt verbinding met de DCONNECT BOX 2 via een Power Line Communication-protocol, aangegeven als PLC. Dankzij dit
communicatiekanaal kan de gebruiker de status van de pomp bewaken en actief interageren via de app.

Om te kunnen communiceren moeten ESYBOX DIVER en DCONNECT BOX 2 aan elkaar gekoppeld worden; dit is al in de fabriek gedaan.
Nadat de voeding is ingeschakeld, maken de twee units enkele minuten verbinding met elkaar. Tijdens de fase waarin naar apparaten wordt
gezocht, knippert de led PLC (1) regelmatig en als de apparaten eenmaal goed zijn verbonden blijft de led vast branden.

De kwaliteit van de PLC-verbinding kan door talloze factoren worden beinvioed::
- Topologie van het elektriciteitsnet

- Reactieve belastingen op de lijn

- Lengte van de verbinding

- Doorsnede van de kabels

Als er communicatieproblemen zijn, moet de afstand (dus de lengte van de elektrische aansluiting) tussen de twee apparaten worden verkort.
De twee apparaten moeten zijn aangesloten op hetzelfde eenfasige elektriciteitsnet en de nul gemeenschappelijk hebben.

5.2 Koppeling DCONNECT BOX 2 - ESYBOX DIVER
Zoals gezegd zijn de twee units die samen in een verpakking zitten al in de fabriek aan elkaar gekoppeld. Daarom hoeft deze procedure alleen
te worden uitgevoerd als één van de 2 apparaten wordt vervangen.

67




NEDERLANDS

Koppel de ESYBOX DIVER los van het elektriciteitsnet en wacht 1 min

Open DCONNECT BOX2 via de app Dconnect

Open de app Dconnect via uw smartphone
= Druk op Directe verbinding en
| w J| Selecteer het product “Dconnect Box2”

D
b. Druk de toets Dconnect BOX2 5 s in,
totdat de Wifi-led gaat branden
C. Volg de instructies in de app, totdat de

Wifi-led vast blijft branden en in de

D+« coNnNECT

Wel ne to

Login or sign up .

D.Connect

Direct connection ﬂ

gos @Ml -
< Home

Direct connection

Select your product

DConnect Box DConnect Box

Esybox Max

B

V]

Suggestions (O

app het scherm verschijnt van
DCONNECT BOX2

B7EES -

< Back

Installation

TestFCI

Description
TestFCI

Name the product

DConnect Box 2

&

Link a new product

Installation details.

Follow the wizard to help you with the &
I 2] < 1 @) < 1 O <
3) Alleen als Dconnect BOX2 al een bestaande koppeling heeft, deze koppelingen elimineren

op DCONNECT BOX 2 (Menu Geavanceerd > PLC-koppeling opheffen)

0911 2 &M -
< Product list

Installation

TestFCI

Product
DConnect Box 2

Setup Assistant
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4) Breng DCONNECT BOX 2 in de koppelingsfase 5) Verbind ESYBOX DIVER hinnen 20 s
a. Druk op "Nieuw product verbinden" met het elektriciteitsnet en volg de procedure
b. Kies Esybox Diver die gevraagd wordt in de app.

< Back & =

Install or configure

Link a new product

Esybox Diver

Association of DConnect Box 2 to
Esybox Diver

Dtron 3

®

The pump must have been

switched off for at least 30
Esybox seconds.
ﬁ

Click Next

.)ﬁ;))

Esybox Mini 3

®

Power up the pump

=

6) Controleer de PLC-statusled op de DCONNECT BOX 2. Als deze vast blijft branden, is de koppeling gelukt.
Op dit punt is ook uw ESYBOX DIVER in het installatiemenu aanwezig, en kunt u toegang krijgen tot de huidige status
en de configuraties.

OPMERKING 1: voor de afstandshedieningsdienst DConnect Cloud is registratie nodig bij het portaal en (na een proefperiode) een
abonnement. Alle informatie is beschikbaar op de site: www.internetofpumps.com

OPMERKING 2: In deze handleiding wordt verwezen naar menu's van de app DConnect, kleuren of beschrijvingen zouden kunnen veranderen.
Om het product en de interactie met de app en de dienst DConnect Cloud optimaal te benutten, raadpleeg ook de online documentatie en bekijk
de demo-video's. Alle nodige informatie is beschikbaar op de site: www.internetofpumps.com of www.dabpumps.com

6  WERKING

Nadat de elektropomp vooraangezogen is, begint het systeem normaal te werken volgens de geconfigureerde parameters: hij start automatisch
wanneer de kraan wordt geopend, levert water met de ingestelde druk (SP), houdt de druk ook constant wanneer er andere kranen worden
geopend. Wanneer het waterverbruik stopt, stopt de pomp automatisch nadat de tijd T2 is verstreken.

7  PARAMETERS OM TE LEZEN EN IN TE STELLEN
Met de app kan de werkingsstatus van de pomp worden gecontroleerd en kunnen de instellingen worden veranderd. Hier volgt de lijst van

parameters.

7.1 Status
Geeft de toestand van de pomp weer.

7.2 VP: Weergave van de druk
Druk gemeten in de installatie.

7.3 VF: Weergave van de stroming
Geeft de momentane stroming weer.

74  RS:Weergave van de draaisnelheid
Draaisnelheid die wordt aangedreven door de motor in rpm.

75 PO: Opgenomen vermogen
Vermogen dat wordt opgenomen door de voedingslijn.
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7.6 Cl: Weergave van de stroom
Fasestroom van de motor in [A]

7.7 SV:Voedingsspanning
7.8 TE: Weergave dissipatortemperatuur
7.9  Aantal starts

7.10 Saving
Besparing ten opzichte van het gebruik van een pomp van het type ON/OFF

7.11  Energieverbruik huidige maand
7.12  Energieverbruik vorige maand

7.13  Geleverde stroming huidige maand
7.14  Geleverde stroming vorige maand

7.15 SP: Instelling van de setpointdruk

Druk waarbij de installatie onder druk wordt gezet.

De herstartdruk van de pomp is behalve aan de ingestelde druk SP ook gebonden aan RP. RP drukt de drukverlaging uit ten opzichte
van “SP”, die de herstart van de pomp veroorzaakt.

Een te lage drukinstelling (SP), waardoor het water het hoogteverschil tussen de pomp en het tappunt niet kan overbruggen, kan leiden tot
valse droogloopfouten (BL). In dit geval moet de druk (SP) worden verhoogd.

7.16  RP: Instelling van de drukverlaging voor herstart

Drukt de drukverlaging ten opzichte van de SP-waarde uit die herstart van de pomp veroorzaakt. Als de setpointdruk bijvoorbeeld 3,0 [bar]
bedraagt en RP is 0,5 [bar], vindt

de herstart plaats bij 2,5 [bar]. RP kan worden ingesteld van een minimum van 0,3 tot een maximum van 1 [bar]. In bijzondere omstandigheden
(bijvoorbeeld bij een setpoint dat lager is dan RP zelf) kan hij automatisch worden beperkt.

7.17  OD: Type installatie

Mogelijke waarden: star en elastisch. Bij het verlaten van de fabriek is de instelling “star” ingesteld, die geschikt is voor de meeste installaties.
Als er sprake is van drukschommelingen die niet gestabiliseerd kunnen worden aan de hand van de parameters Gl en GP, moet de elastische
modus worden ingesteld.

7.18  GP: Proportionele versterking

De proportionele waarde moet in het algemeen worden verhoogd voor systemen met elasticiteit (bijvoorbeeld met buizen van PVC) en worden
verlaagd voor starre installaties (bijvoorbeeld met ijzeren buizen). Om de druk in de installatie constant te houden, voert de inverter een controle
van het type Pl uit op de gemeten drukfout. Afhankelijk van deze fout berekent de inverter het vermogen dat aan de motor moet worden
geleverd. Het gedrag van deze controle hangt af van de parameters GP en Gl die zijn ingesteld. Om tegemoet te komen aan de diverse
gedragswijzen van verschillende types hydraulische installaties waarop het systeem kan werken, maakt de inverter het mogelijk andere
parameters te selecteren dan in de fabriek zijn ingesteld. Voor hijna alle installaties zijn de fabriekinstellingen voor de parameters GP en Gl
optimaal. Als er zich problemen voordoen in de regeling, is het mogelijk deze instellingen aan te passen.

7.19  Gl: Integrerende versterking

Als er sprake is van grote drukvallen wanneer de stroming plotseling verhoogd wordt, of een langzame reactie van het systeem, moet de
waarde van Gl worden verhoogd. Als er zich daarentegen drukschommelingen rondom het setpoint voordoen, moet de waarde van Gl worden
verlaagd.

7.20  TB: Blokkeringstijd wegens drooglopen
Latentietijd in seconden tussen waarneming van omstandigheden zonder water en signalering van de fout.

7.21  T2: Vertraging bij uitschakeling
Latentietijd in seconden tussen waarneming van de uitschakelingsomstandigheden en daadwerkelijke stopzetting van de pomp.

7.22  RM: Maximale snelheid
Hiermee wordt een maximumgrens ingesteld voor het aantal omwentelingen van de pomp

7.23  AY: Anti cycling
De anticycling-functie dient om veelvuldige in- en uitschakelingen te voorkomen in het geval van lekken in de installatie. De functie kan op 2
verschillende manieren worden geactiveerd: normaal en smart. In de normale modus blokkeert de elektronische besturing de motor na N
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identieke start/stopcycli. In de smartmodus daarentegen werkt hij op de parameter RP om de negatieve effecten van lekken te verminderen. Als
de functie wordt ingesteld op “Gedeactiveerd”, grijpt hij niet in..

7.24  AE: Activering blokkeringverhindering

De functie Blokkeerbeveiliging dient om mechanische blokkeringen te voorkomen in het geval van langdurige inactiviteit; hij werkt door de pomp
periodiek te laten draaien.

Wanneer de functie geactiveerd is, voert de pomp elke 23 uur een cyclus die blokkering voorkomt uit met een duur van 1 min.

7.25  AF: Activering antibevriezingsfunctie
Als de antivriesfunctie geactiveerd is, wordt de motor automatisch aan het draaien gebracht wanneer de temperaturen in de buurt van het
vriespunt komen, om te voorkomen dat de pomp zelf kapot gaat.

7.26  Handmatige deactivering van de pomp
Verhindert het starten van de pomp geforceerd.

7.27  Activering vlotterfunctie
Activeert of deactiveert de stopfunctie met vlotter.

7.28  Activering stopzetting met niveausensor
Activeert of deactiveert de stopfunctie van de pomp volgens het ingestelde minimumniveau van de tank.

7.29  Minimumniveau van de tank
Stelt het tankniveau in waaronder de pomp stopt. De instelling is alleen effectief als de stopfunctie met niveausensor is geactiveerd.

7.30  Vulniveau van de tank

Percentuele waarde die uitdrukt hoeveel water er beschikbaar is in de tank in verhouding tot het maximale niveau dat is waargenomen
gedurende de pompgeschiedenis. Om het maximale tankniveau dat is waargenomen in de pompgeschiedenis te resetten, kunt u de
niveausensor uit zijn zitting halen en de voeding naar de pomp minstens 5 seconden inschakelen.

7.31 Instelling Zijde 1 tank
Stelt zijde 1 in van de basisafmeting van de tank, of de diameter van een ronde tank (de interpretatie varieert naargelang de waarde die wordt
toegewezen aan Zijde 2). Als Zijde 1 wordt ingesteld op 0, worden alle functies die verband houden met het tankniveau gedeactiveerd.

7.32  Instelling Zijde 2 tank
Stelt zijde 2 in van de basisafmeting van de tank. Door ZIJDE 2 = 0 in te stellen, wordt verondersteld dat de tank rond van vorm is, met een
diameter gelijk aan de waarde van ZIJDE 1.

7.33  Power Shower

Hiermee kan de persdruk gedurende een bepaalde tijd worden verhoogd. Zodoende kan de gebruiker gemakkelijk gebruik maken van een
drukboost van de installatie zonder de parameters SP te hoeven wijzigen en vervolgens de oude waarden weer te herstellen. Wordt geactiveerd
naar behoefte door de gebruiker. Wordt automatisch gedeactiveerd nadat de ingestelde tijd verstreken is. Als er een nieuwe startopdracht wordt
verzonden terwijl de functie actief is, of als de tijdsduur wordt veranderd, wordt de timer gereset en start de tijdtelling weer van voren af aan.

7.33.1  Bediening Power Shower
Start/Stop-bediening van de Power Shower-functie.

7.33.2  Duur Power Shower
Stelt de duur van de functie in (min 5'; max 120’).

7.33.3  Resterende tijd Power Shower
Aftelling van de werkingstijd van Power Shower. Wanneer 0 wordt bereikt, is de functie niet meer actief en vormt de pomp weer druk
in de installatie volgens de setpointinstelling.

7.34  Sleep mode

Hiermee kan de persdruk gedurende een bepaalde periode worden verlaagd. Dient om het aantal eventuele herstarts te verminderen, om een
groter akoestisch comfort te krijgen en om het verbruik ‘s nachts te verlagen. Als deze functie is ingesteld, wordt zij dagelijks automatisch
geactiveerd en gedeactiveerd voor het gewenste tijdvak.

7.34.1  Activering Sleep Mode
Bediening voor activering van de Sleep Mode-functie.

7.34.2  Starttijd Sleep Mode
Stelt het tijdstip van de dag in waarop de Sleep Mode-functie wordt geactiveerd.
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7.34.3  Duur Sleep Mode
Stelt de duur van de functie in (min 5’; max. 24h).

7.34.4  Resterende tijd Sleep Mode
Aftelling van de werkingstijd van Sleep mode. Bij het bereiken van 0 is de functie niet meer actief en vormt de pomp weer druk in de installatie

volgens de setpointinstelling.

7.35 RF: Reset fouten
Wist de chronologie van Faults en Warnings.

7.36  Weergave van fouten
Weergave van de fouten die zijn opgetreden tijdens de werking van het systeem.

7.37  Reset manuale delle condizioni di errore
Forza la cancellazione dell’errore presente.

7.38  Firmwareversie
7.39  Update firmware

7.40  Fabrieksinstellingen
Herstelt de fabrieksinstellingen van de parameters.

8  VEILIGHEIDSSYSTEMEN

Het apparaat is voorzien van veiligheidssystemen die erop gericht zijn de pomp, motor, voedingslijn en inverter te beschermen. Als er één
of meer beveiligingen worden geactiveerd, wordt de beveiliging met de hoogste prioriteit onmiddellijk gesignaleerd op het display.
Afhankelijk van het type fout kan de motor stoppen, maar wanneer de normale omstandigheden zijn hersteld, kan de foutstatus
onmiddellijke automatisch worden opgeheven, of na een bepaalde tijd na een automatische terugstelling.

Bij blokkeringen wegens een fout kan worden geprobeerd de foutcondities handmatig op te heffen door de betreffende opdracht te
verzenden. Als de foutconditie aanhoudt, moet de oorzaak van de storing worden opgeheven.

Bij een blokkering vanwege een van de interne fouten E18, E19, E20, E21 moet 15 minuten worden gewacht terwijl het apparaat
wordt gevoed, zodat de geblokkeerde toestand automatisch kan worden opgelost.

Blokkeercondities
Indicatie Beschrijving

PH Blokkering wegens oververhitting pomp

BL Blokkering wegens drooglopen
BP1 Blokkering wegens leesfout op druksensor perszijde

PB Blokkering wegens voedingsspanning buiten grenzen

oT Blokkering wegens oververhitting van vermogensstadia
0oC Blokkering wegens overstroom in de motor

NC Blokkering wegens afgekoppelde motor

Ei Blokkering wegens de i-nde interne fout

Vi Blokkering wegens i-nde interne spanning buiten tolerantie
EY Blokkering wegens abnormale cycling die is waargenomen in het systeem

Tabel 4 Aanduiding van de blokkeringen

8.1  Beschrijving van de blokkeringen

8.1.1  “BL” Anti Dry-Run (beveiliging tegen droog lopen)
In de droogloopsituaties wordt de pomp automatisch gestopt na de tijd TB.
Nadat de juiste toevoer van water is hersteld, kan worden geprobeerd om de veiligheidsblokkering handmatig op te heffen met de
opdracht Reset fouten. Als de alarmstatus aanhoudt, d.w.z. de gebruiker grijpt niet in om de watertoevoer te herstellen en de pomp te
resetten, probeert de automatische herstart de pomp weer te starten.

Als de parameter SP niet goed is ingesteld, kan de droogloopbeveiliging wellicht niet goed functioneren.
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8.1.2  Anticycling (beveiliging tegen continu in- en uitschakelen zonder vraag van de gebruikspunten)

Als er lekken zijn in het persgedeelte van de installatie start en stopt het systeem ook veelvuldig als er niet bewust water wordt afgetapt: zelfs
een klein lek (enkele ml) veroorzaakt een drukdaling die op zijn beurt het starten van de elektropomp teweegbrengt.

De elektronische besturing van het systeem is in staat de aanwezigheid van het lek te detecteren op basis van de regelmaat.

De anticycling-functie kan uitgesloten of geactiveerd worden in de modus Basic of Smart (par. 5.6.6). De modus Basic voorziet dat wanneer de
conditie van veelvuldig starten en stoppen wordt gedetecteerd, de pomp stopt en in afwachting blijft van een handbediende reset.

De gebruiker wordt op deze conditie geattendeerd met het bericht “ANTICYCLING”. Nadat het lek verholpen is, kan de herstart met de hand
worden geforceerd met de opdracht Reset fouten.

De modus Smart werkt zodanig dat als er een situatie met lek wordt geconstateerd, automatisch de parameter RP wordt verhoogd om het
aantal inschakelingen in de tijd te verlagen.

8.1.3  Anti-Freeze (beveiliging tegen bevriezing van het water in het systeem)

Als water van vloeistof overgaat in vaste toestand, neemt het toe in volume. Daarom moet worden vermeden dat het systeem vol water blijft bij
temperaturen rond het vriespunt, om breuk van het systeem te voorkomen. Om deze reden wordt geadviseerd elke elektropomp te legen
wanneer hij niet gebruikt wordt tijdens de winter. Dit systeem is echter beveiligd tegen ijsvorming in het systeem doordat de elektropomp wordt
aangedreven in het geval dat de temperatuur onder waarden vlak boven het vriespunt daalt. Op deze manier wordt het water in het systeem
verwarmd en bevriezing voorkomen.

De Anti-Freeze-beveiliging functioneert alleen als het systeem normaal wordt gevoed: als de stekker uit het stopcontact
is gehaald of als er geen stroom is, kan de beveiliging niet werken. Het is echter raadzaam het systeem niet gevuld te
laten tijdens lange periodes van inactiviteit: tap het systeem zorgvuldig af via de afvoerdop (afb 1 - Vlak E) en berg het
op een beschermde plek op.

8.1.4  “PB” Blokkering wegens voedingsspanning buiten grenzen
Deze treedt in werking wanneer de lijnspanning op de voedingsklem een waarde krijgt die buiten de toegestane grenzen ligt. Het herstel vindt
alleen automatisch plaats wanneer de spanning op de klem terugkeert binnen de toegestane waardeni.

8.2  Handmatige reset van foutcondities
Bij een fouttoestand kan de gebruiker de fout wissen door een nieuwe poging te forceren met de opdracht Reset fouten.

8.3 Automatisch herstel van foutcondities
Voor sommige storingen en blokkeringen voert het systeem pogingen uit tot automatisch herstel. Het automatische herstel betreft in het
bijzonder:

“BL” Blokkering wegens drooglopen

“PB” Blokkering wegens voedingsspanning buiten grenzen
‘oT” Blokkering wegens oververhitting van vermogensstadia
‘oc” Blokkering wegens overstroom in de motor

“BP” Blokkering wegens een storing op de druksensor

Als het systeem bijvoorbeeld geblokkeerd raakt door drooglopen, begint het apparaat automatisch een testprocedure om na te gaan of de
machine ook werkelijk definitief en permanent drooggelopen is. Als tijdens deze reeks handelingen een herstelpoging succes heeft
(bijvoorbeeld als het water is teruggekeerd), wordt de procedure gestopt en keert de normale werking terug. Tabel toont de reeksen
handelingen die door het apparaat worden uitgevoerd voor de diverse types blokkeringen.

Automatisch herstel van foutcondities
Indicatie Beschrijving Handelingen voor automatisch herstel

- Een poging om de 10 minuten, in total 6 pogingen.
BL Blokkering wegens drooglopen - Een poging per uur, in totaal 24 pogingen.
- Een poging per 24 uur, in totaal 30 pogingen.

Blokkering wegens voedingsspanning - Wordt hersteld wanneer de spanning weer binnen de

PB buiten .
toegestane grenzen ligt.

grenzen

Blokkerln_g_wegens - Wordt hersteld wanneer de temperatuur van de
oT oververhitting van . .

. voedingsklemmen terugkeert binnen de toegestane grenzen
vermogensstadia
. - Een poging om de 10 minuten, in total 6 pogingen.

oC Blokkering wegens - Een poging per uur, in totaal 24 pogingen.

overstroom in de motor

- Een poging per 24 uur, in totaal 30 pogingen

Tabel 5 Automatisch herstel van de blokkeringen
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9  FABRIEKSINSTELLINGEN
Bij het verlaten van de fabriek is op het apparaat een serie parameters vooringesteld die de gebruiker naar behoefte kan veranderen. Elke
verandering van de instellingen wordt automatisch in het geheugen opgeslagen en desgewenst is het altijd mogelijk de fabrieksinstellingen

terug te halen.

9.1

Herstel van de fabrieksinstellingen

Zet de waarde van alle configuratieparameters terug op de fabriekswaarden.

OPMERKING: als de fabriekswaarden zijn hersteld moeten alle parameters die kenmerkend zijn voor de installatie opnieuw worden ingesteld

(versterkingen, setpointdruk en

z.) zoals hij de eerst installatie.

Fabrieksinstellingen
Identificator Beschrijving Waarde Geheugens_teun
installatie
SP Setpointdruk [bar] 3.0
RP Drukverlaging voor herstart [bar] 0.5
oD Type installatie Star
B Blokkeringstijd wegens drooglopen [s] 15
T2 Proportionele versterkingscoéfficiént [s] 10
GP Integrerende versterkingscoéfficiént 0.5
Gl Integrerende versterkingscoéfficiént 1.2
RM Maximumsnelheid [tpm] 5000
AE Functie blokkeringverhindering Geactiveerd
AF Antifreeze Geactiveerd
AY Anticyclingfunctie AY Gedeactiveerd
Duur Power Shower Duur Power Shower-functie [hh:mm] 30’
Activering Sleep Mode Activering Sleep Mode-functie Gedeactiveerd
Starttijd Sleep Mode Starttijd van de Sleep Mode-functie. 23:.00
Duur Sleep Mode Duur Sleep mode-functie [hh:mm] 7U
Vlotterfunctie Activering vlotter Geactiveerd
Stopzetting pomp op basis Activering stopzetting pomp op basis van .
i va% FrJlivegu i mi%imuﬁwnivegupvanpdeﬁank Gedeactiveerd
M|n|mumn|veau voor Niveau waaronder de pomp stopt [cm] 0
stopzetting pomp
L1 tank Instelling zijde 1 of diameter tank [cm] 0
L2 tank Instelling zijde 2 tank [cm] 0

Tabel 6 Fabrieksinstellingen

10 STORINGEN OPSPOREN

Alvorens te beginnen met het opsporen van storingen moet de elektrische verbinding van de elektropomp worden losgemaakt
(stekker uit het stopcontact halen). Als de voedingskabel of een van de elektrische delen van de pomp beschadigd zijn, moet de
reparatie of vervanging worden uitgevoerd door de fabrikant of dienst technische assistentiedienst, of door iemand met een
gelijkwaardige kwalificatie, om elk risico uit te sluiten.

PROBLEMEN WAARSCHIINLIJKE OORZAKEN OPLOSSINGEN

De voeding controleren

Het waterpeil herstellen

Verhoog de waarde van de herstartdruk van het systeem
door SP te verhogen of RP te verlagen.

Controleer de installatie, zoek het lek en hef het op.

De pomp wordt niet gevoed

Geen water

Tappunt op een hoger niveau dan dat gelijk is aan de
herstartdruk van het systeem.

Lek in de installatie.

De pomp schakelt niet in of
blijft niet ingeschakeld.

Demonteer het systeem en hef de verstoppingen op
(assistentiedienst).

Controleer de aanzuigleiding, spoor de oorzaak van de
luchtintrede op en hef deze op.

Verstoppingen opheffen

. Rotor of hydraulisch onderdeel verstopt.
De pomp stopt niet.

Intrede van lucht in de aanzuigleiding.

De opbrengst is onvoldoende | Aanzuiging verstopt.
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Aanzuigleiding met te kleine diameter.

Gebruik een leiding met een diameter van minstens 1"

De pomp geeft geen water af

Het aanzuigrooster en de leidingen zitten verstopt

Verstoppingen opheffen

De rotor is versleten of geblokkeerd

Als de waaier versleten is, moet hij worden vervangen, als hij
geblokkeerd is moet de blokkering worden opgeheven: haal
het inspectiedeksel van de waaier weg en draai de waaier om
hem los te zetten.

De vereiste opvoerhoogte is hoger dan de prestaties die
de pomp kan leveren

De pomp start zonder vraag
vanaf een tappunt

Lek in de installatie.

Controleer de installatie, zoek het lek en hef het op.

De pomp start niet en de
status BL wordt gesignaleerd

Gebrek aan water of pomp niet gevuld

Zuig de pomp aan en controleer of er geen lucht in de leiding
zit.

Zuigobstructie

Controleer of de aanzuiging of eventuele filters niet verstopt
zitten.

Setpoint niet bereikbaar met de ingestelde RM-waarde

Stel een RM-waarde in die het mogelijk maakt het setpoint te
bereiken

De terugslagklep is geblokkeerd

Verwijder de verstopping van de terugslagklep

De pomp en Dconnect Box 2
maken geen verbinding met
elkaar. (led PLC

Ze zijn galvanisch gescheiden.

Nagaan of de twee units op hetzelfde elektriciteitsnet en
dezelfde fase zijn aangesloten.

Ze hebben een te grote onderlinge afstand.

De twee units verhinden op een kleinere afstand.

DCONNECT BOX2 brandt De twee eenheden zijn niet gekoppeld (alleen in geval van | De koppelingsprocedure uitvoeren.
met vast rood licht) vervanging van een apparaat)
(paragraaf 10)

De pomp start niet en de
status signaleert fout E17

Rotor geblokkeerd

. Werk de firmware hij tot de laatste beschikbare
versie

. Wacht 25 minuten terwijl de machine gevoed wordt
totdat de geblokkeerde toestand automatisch
wordt opgeheven

. Controleer of de as vrij kan draaien

De pomp start niet. De status
signaleert een van de
volgende fouten: E19, E20,
E21, E22, E23, E24

SW veiligheidsfout

U moet minstens 25 minuten wachten terwijl de machine
gevoed wordt, om de geblokkeerde toestand automatisch op
te heffen.

11 UPDATE FIRMWARE

Tabel 7 Storingen opsporen

De firmware van ESYBOX DIVER kan worden bijgewerkt via de cloud of de app, door DConnect Box 2 te gebruiken.
Wanneer er nieuwe firmware beschikbaar is, geeft de interface een notificatie en biedt de gebruiker de mogelijkheid om de update te starten.

12 REINIGING OPSLAG ONDERHOUD

De pomp behoeft geen onderhoud. Vorst kan schadelijk zijn voor de pomp. Bij zeer lage temperaturen moet de pomp uit de vloeistof
worden gehaald, geleegd worden en beschermd tegen vorst worden opgeborgen. Alvorens de pomp te reinigen moet hij worden
afgekoppeld van het voedingsnet.

Het is raadzaam om de volgende delen schoon te maken met een eenvoudige straal water, nadat de pomp uit de vloeistof is gehaald:
- Filter (open, zie afbeelding 1A)

- Aanzuigfilter met viotter, in het geval van versie X (zie afbeelding 3)
- Terugslagklep. In dit geval moet het betreffende onderdeel worden verwijderd, zoals getoond op afbeelding 11.
Zorg dat alle onderdelen vervolgens weer op de juiste manier worden gemonteerd.
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LEYENDA

En el manual se han utilizado los siguientes simbolos;

SITUACION DE PELIGRO GENERAL.
El incumplimiento de las instrucciones siguientes puede provocar dafios materiales y personales.

SITUACION DE RIESGO DE DESCARGA ELECTRICA.
El incumplimiento de las instrucciones siguientes puede provocar una situacion de grave peligro para la seguridad de las
personas.

Notas e informacion general.

ADVERTENCIAS

Antes de realizar la instalacion, leer atentamente esta documentacion.

La instalacién y el funcionamiento deberan cumplir las normas de seguridad del pais de instalacion del producto. Toda la operacién
debera realizarse a la perfeccion.

El incumplimiento de las normas de seguridad, ademas de crear peligro para la incolumidad de las personas y dafiar los aparatos,
anulara todo derecho de intervencion en garantia.

Los productos objeto de la presente exposicién entran en la tipologia de aparatos profesionales y pertenecen a la clase de
aislamiento 1.

Personal especializado

Las conexiones eléctricas e hidraulicas deben ser realizadas por personal cualificado y que posea los requisitos técnicos
indicados por las normas de seguridad en el pais de instalacién del producto .

Se considera personal cualificado a las personas que, por su formacion, experiencia y educacion, asi como por el conocimiento
de las normas, leyes y disposiciones para la prevencion de accidentes, asi como de las condiciones de servicio, hayan recibido
autorizacion del responsable de la seguridad de la instalacion para realizar cualquier actividad necesaria y sean capaces de
reconocer y evitar todo posible peligro de la misma (Definicién para el personal técnico IEC 364).
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El instalador debera asegurarse de que la instalacion de alimentacion eléctrica esté equipada con un sistema eficiente de
puesta a tierra segln las normativas vigentes .

Para mejorar la inmunidad al posible ruido emitido hacia otros aparatos se recomienda utilizar conductos eléctricos separados
para la alimentacion del inversor .

El aparato no puede ser utilizado por nifios de menos de 8 afios ni por personas con capacidades fisicas, sensoriales 0
mentales reducidas, o que no tengan la experiencia o los conocimientos adecuados, si no estan bajo vigilancia o solo tras
recibir instrucciones sobre el uso seguro del aparato y haber comprendido los peligros inherentes al mismo. Los nifios no
deben jugar con el aparato. La limpieza y el mantenimiento destinado a ser realizado por el usuario no deben ser realizados
por nifios sin vigilancia.

Proteccion de la sobrecarga. La bomba esta equipada con un guardamotor térmico. En caso de eventual sobrecalentamiento
del motor, el guardamotor apaga la bomba automaticamente. El tiempo de refrigeracion es de aprox. 15-20 min. después de
que la bomba se vuelva a encender automaticamente. Después de la intervencion del guardamotor, es completamente
necesario buscar su causa y eliminarla. Consultar Busqueda de Averias.

El cable de alimentacion y el interruptor flotante nunca se deben utilizar para transportar o elevar la bomba. Utilizar siempre el
mango de la bomba.

El uso esta permitido solamente si la instalacion eléctrico cuenta con medidas de seguridad segun las Normativas vigentes en el
pais de instalacion del producto (para Italia CEI64/2).

No desconectar nunca el enchufe de la toma tirando del cable.

Si el cable esta dafiado, para evitar peligros es necesario que lo sustituya el fabricante o su servicio de asistencia técnica
autorizado.

> P PE >

El incumplimiento de las advertencias puede crear situaciones de peligro para las personas o los objetos y anular la garantia del producto.
Advertencias especiales
Antes de intervenir en la parte eléctrica 0 mecanica del sistema, quitar siempre la tension de red. Solo se admiten

conexiones de red fuertemente cableadas. El aparato se debe conectar a tierra (IEC 536 clase 1, NEC y otras normas
relacionadas).

Los bornes de red y los bornes de motor pueden tener una tensién peligrosa incluso con el motor parado.

El aparato solo se debe utilizar para las funciones para las que se ha construido.

e

En determinadas condiciones de calibracion, después de una caida de red el convertidor puede ponerse en marcha automaticamente.
RESPONSABILIDADES

El fabricante no se hace responsable del buen funcionamiento de las electrobombas o de posibles dafios provocados por las
mismas, en caso de que sean manipuladas, modificadas y/o utilizadas fuera del campo de trabajo recomendado o en contraste con
otras disposiciones contenidas en este manual.

Ademas, rechaza toda responsabilidad por las posibles imprecisiones contenidas en el presente manual de instrucciones si se deben a errores
de impresion o de transcripcion. Se reserva el derecho de realizar en los productos aquellos cambios que considere necesarios o (tiles sin
perjudicar sus caracteristicas esenciales.

77



ESPANOL

1  ASPECTOS GENERALES

1.1 Aplicaciones

Bomba sumergida multietapa con electrénica integrada ideal para el uso en sistemas de agua de lluvia y redes de riego, para bombear agua
desde depdsitos, cisternas, pozos, lagos y para otras aplicaciones domésticas que requieren una alta presion.

Gracias a su forma compacta y manejable, también encuentran aplicaciones especiales como bombas portatiles para casos de emergencia
como: recogida de agua de depositos o rios y vaciado de piscinas y fuentes. Adecuada también para la jardineria y los hobbies en general.

La electronica de inversor ordena automaticamente el encendido y el apagado de la bomba, variando la frecuencia (ON/OFF) en funcién de las
necesidades de agua por parte del usuario para mantener constante la presion configurada (ver cap 7.15 “SP: configuracion de la presion de
valor de ajuste”).

La situacion ideal de trabajo es con la bomba completamente sumergida. Sin embargo, el sistema de refrigeracion del motor permite su uso
hasta la altura minima de aspiracion (110 mm).

Estas bombas no se pueden utilizar en piscinas, estanques o embalses con presencia de personas, ni para el bombeo de
hidrocarburos (gasolina, gasoleo, aceites combustibles, solventes, etc.) segln las normas de prevencion de accidentes vigentes
en la materia. Antes de guardarlas, conviene realizar una limpieza (Ver capitulo “Mantenimiento y limpieza”).

>

1.2 Liguidos bombeables

Utilizar la bomba exclusivamente en agua limpia.
La bomba no se debe utilizar para bombear agua salada, aguas residuales, liquidos inflamables, corrosivos o explosivos (por €.,
petréleo, gasolina o disolventes), grasas ni aceites.

La temperatura del liquido que se debe bombear no debe superar los 50°C (122F)

En caso de uso de la bomba para la alimentacion hidrica doméstica, respetar las normativas locales de las autoridades
responsables de la gestion de los recursos hidricos.

Tamafio maximo de las particulas sdlidas dispersadas en el liquido: Diametro 1 mm (0.04 in)

>R

1.3 Datos técnicos

Las bombas ESYBOX DIVER estan equipadas con un filtro que, dependiendo de la aplicacién, puede estar abierto (ver figura 1, A) o cerrado
(llamado X) (ver figura 1, B).

El filtro abierto impide el paso de elementos en suspension con un didmetro superior a 2,5 mm.
En su interior hay un parcializador que impide la aspiracion desde el fondo hasta un nivel de 80mm. Se puede cortar o quitar para poder aspirar
agua hasta un minimo de 35 mm desde el fondo. (ver figura 2)

Los productos con filtro X estan caracterizados por la X al lado del nombre de la bomba.
El filtro X se caracteriza por una base, no estanca, con conexion 1" hembra. El filtro X nace para ser utilizado con el KIT X : kit de aspiracién
con flotador (ver figura 3).

Los modelos de bomba estéan identificados de la manera siguiente (Tabla 1) :

P1[W] Q MAX [I/min — m3/h — gpm] H MAX [m - psi]

55/120 1250 120-7.2-317 55-78

Tabla 1
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Todos los datos técnicos se marcan en la etiqueta técnica de la bomba.
A continuacion se muestra la explicacion de las diferentes voces presentes:

8 1 9 2 3 5 6 7 Pos. | Descripcion
1 Descripcion
2 Revision
I = - 3 Ao
==V =S | 4 Semana
DAB PUMPS S.p.AL Via Marco 0[1.1& 035 - Mestring (PD) - Italy 5 Nimero de serie
DTRON N. 21909 1830000123 TF 35 S 6 Temperatura maxima del liquido
Q57m/h  Hmax 36m  HmnO, m ICL.F IPX8 ; gaSL%al
220-240V~ 38 A Pl 900 W \ P2 P /7 0.65\W 9 Carga maxima
/50 Hz 125 sF $450 V~ 4800 Viin | 10 | Carga minima

[EEN
[E=N

Clase de aislamiento

, - . , | o 7 J
22144 M Made in\taly i6
B SJX \N /\\ Ood kst Grado d.e.protecmon
Sumergibilidad

14

-
N

=
w

14 Tension nominal
15 Amperios
15 16 10 11 TR
20 18 17 [ P2HP

23 2l mp 17 24 18 | P2kW

19 Frecuencia
Etiqueta 20 Capa_gidad condensador

21 Tension
22 N° de revoluciones nominales
23 Logotipos
24 Cébdigo de bomba

2 INSTALACION
Antes de poner en funcionamiento la bomba, comprobar que:

La tension y la frecuencia indicadas en la placa técnica de la bomba se correspondan con los datos del sistema eléctrico de
alimentacion.

El cable de alimentacion de la bomba o la bomba misma no estén dafiados.

La conexion eléctrica se debe realizar en un lugar seco, protegido de eventuales inundaciones.

La instalacion de tierra cumpla la normativa.

>

2.1 Instalacién mecanica

Instalar la bomba en un lugar no expuesto a la congelacion.
Cuando la bomba permanece inactiva a una temperatura inferior a 0°C, es necesario asegurarse de que no queden residuos de
agua que, al helarse, puedan dafiarla.

Colgar la bomba pasando la cuerda por el orificio especifico (ver figura 5). No colgar la bomba por el asa.

No instalar valvulas de retencién cerca de la impulsion de la bomba (es decir, a una distancia inferior a 1 m (3.28ft)). De hecho, la
bomba ya presenta una valvula de retencion integrada en la impulsion.

>

Las bombas ESYBOX DIVER ya contienen un pequefio vaso de expansion, calibrado para golpes de ariete y pequefias fugas.

Con el fin de disminuir el nimero de reinicios de la bomba, se puede instalar un depésito auxiliar (Figura 6, A) de 2 litros.

En caso de que se desee instalar una valvula de no retorno adicional (Figura 6, B), se recomienda posicionarla aguas abajo del depdsito
auxiliar.

No someter el motor a un nimero excesivo de puestas en marcha/hora. Se recomienda no superar nunca las 60 puestas en marcha/hora.

Se recomienda el uso de tuberias que tengan un didmetro minimo de 1" para evitar la disminucion de las prestaciones de la bomba.

La bomba es adecuada para instalaciones verticales u horizontales.
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Conectar un tubo rigido o flexible a la impulsién de la bomba de 1 %" .

La sumergibilidad maxima de la bomba depende de la longitud del cable eléctrico: 12m (39.4 ft) en caso de cable de 15m (49.2 ft) de longitud;
7m (23 ft) en caso de cable de 10m (32.8). Revisar el dato de la placa técnica, como se explica en la figura 4.

Con el fin de garantizar siempre un buen caudal de agua, se recomienda introducir un valor de la presion de ajuste que permita compensar la
diferencia de altura entre las llaves de servicio y la bomba (ver figura 7).

Para facilitar la instalacidn en la cisterna, se puede retirar el cable de alimentacion y/o pasar este (ltimo por otro orificio de paso.
Para retirarlo, seqguir las indicaciones de la guia rapida del producto. El cable eléctrico esta equipado con conexién répida.

Esta operacion la debe realizar personal especializado. Antes de poner en funcionamiento el producto, comprobar que se haya
producido la conexion a tierra.

La bomba dispone de:

e Valvula de escape para el aire (ver figura 8). Esta valvula permite a la bomba cebarse en poco tiempo. En caso de que el nivel del
agua sea inferior al nivel de la valvula, puede salir un poco de agua de la valvula de escape.

e Pequefio vaso de expansion en muelle y membrana. Esto limita el namero de reinicios de la bomba, compensando las pequefias
fugas de la instalacion misma. El vaso protege la bomba en caso de golpe de ariete. El vaso no necesita ni recarga ni mantenimiento
alguno.

e Una valvula de sobrepresion, que previene el golpe de ariete. En caso de hielo en el tubo de impulsién con bomba sumergida, esta
valvula protege la bomba de roturas.

Instalacién en pozo.

Instalar la bomba de tal manera que la aspiracion de la bomba se encuentre a por lo menos 1 m (3.28ft) del fondo del pozo para evitar la
aspiracion de arena e impurezas. Utilizar tubos metalicos rigidos para colgar la bomba y fijar los tubos con abrazaderas a la parte superior del
pozo.

Instalacion en cisterna

Hacer que la cisterna de recogida tenga unas dimensiones minimas para el paso de la bomba de 180x185 mm (7.09x7.28 in).
Mantener la bomba ligeramente elevada respecto al fondo con el fin de evitar posibles ruidos/vibraciones transmitidos a la cisterna.
En caso de que la bomba se coloque en el fondo de la cisterna, la bomba producira ruido.

Para evitar la obstruccion de los pasos de aspiracion, se recomienda comprobar periddicamente que en el pozo de recogida no
se haya acumulado suciedad (hojas, arena, etc.).

2.2 Instalacion eléctrica

Se recomienda realizar la instalacién segun las indicaciones del manual en conformidad con las leyes, directivas y normativas en vigor en el
lugar de uso y en funcién de la aplicacion.

Corriente de dispersion hacia tierra <5mA

No quitar la etiqueta aplicada en el cable de alimentacion de ESYBOX DIVER, ya que sera (til en caso de futuras modificaciones
y configuraciones de la instalacion.

La bomba ESYBOX DIVER contiene un inversor dentro del cual hay presentes tensiones continuas y corrientes con componentes de alta
frecuencia. Para este tipo de aparatos, las posibles corrientes de averia hacia tierra pueden ser:

e corriente alterna

e corriente unipolar pulsatoria

e corrientes con componentes de alta frecuencia
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Ejemplo de instalacién
3 ACCESORIOS
Accesorios disponibles

Accesorio Descripcion
KIT X* Aspiracion elevada
NFC FLOATER* Flotador de nivel para parada de homba
NFC WATER LEVEL MEASUREMENT Medida del agua restante en el depésito con funcién de flotador de nivel
SACRIFICIAL ANODE Proteccién contra la corrosion galvanica
DOC68 Kit de transformacion en bomba de superficie

* | as dimensiones minimas de volumen de la bomba con flotador dentro de un pozo o de una cisterna son las siguientes:
La distancia minima entre el extremo del flotador de la bomba y la pared es de 3cm (1.18 in) (ver figura 10).
La distancia minima entre el flotador del tubo de aspiracién y la pared (en caso de version X) es de 10cm (3.94 in) (ver figura 10).

Tabla 2

Los accesorios NFC FLOATER y NFC WATER LEVEL MEASUREMENT se instalan introduciéndolos en un alojamiento especifico sin que sea
necesario realizar ninguna conexion eléctrica.

4 PRIMERA INSTALACION
La bomba y el DCONNECT BOX 2, si esta presente, se deben conectar a la misma red eléctrica, evitando que se separen
galvanicamente, como por ejemplo debido a la presencia de transformadores de aislamiento o interruptores, incluso
monofasicos, abiertos.
En usos concretos industriales y de comunidades, donde los servicios monofasicos se puedan conectar a fases diferentes de la
distribucion trifasica que ofrece el gestor plblico, el DCONNECT BOX 2 y la homba podrian no lograr comunicarse.

Después de conectar correctamente la parte hidraulica y eléctrica, es suficiente suministrar alimentacion y el sistema esta listo para funcionar.
La bomba se puede controlar y configurar a través de la app especifica, instalada en un smartphone o tablet.

La app se puede descargar de la pagina web https://internetofpumps.com/ o de las principales tiendas de apps.

Para que la app pueda interactuar con la bomba, es necesario haber instalado y alimentado correctamente el DCONNECT BOX 2. Los leds
presentes en el DCONNECT BOX 2 monitorizan el estado de conexién con la bomba y la app.
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5  DESCRIPCION DCONNECT BOX 2

®

Conexién PLC

Conexion wireless propietario Dab
Tecla para conexién Wi-Fi local
Conexidn centro de servicios
Conexién Wi-Fi

Entrada

Relé

Modbus

Modbus

Significado indicadores

Estado indicador PLC (1) Wireless propiet. (2) Centro de servicios (4) Wi-Fi (5)
Apagado Ninguna conexion Ninguna conexién Ninguna conexion Ninguna conexion
Intermitente En espera de establecer En espera de establecer ) En espera de establecer
una conexion una conexion una conexion
Encendido Conectado Conectado Conectado Conectado
Tabla 3

Tecla de conexion Wi-Fi

Sirve para crear una conexion directa entre DCONNECT BOX 2 y un smartphone o tablet.

Manteniendo pulsado el boton durante 5 seg, los leds (1) y (4) se ponen intermitentes y DCONNECT BOX 2 entra en modo access point.
Cuando el dispositivo se encuentra en este estado, expone una red Wi-Fi propia llamada DCONNECTBOX2-XXXXX, a la que se puede
conectar de forma directa a través de un smartphone o tablet.

5.1  Conexion DCONNECT BOX 2 - ESYBOX DIVER

La bomba se conecta a DCONNECT BOX 2 a través del protocolo Power Line Communication, indicado como PLC. Gracias a este canal de
comunicacion, el usuario puede monitorizar el estado de la bomba e interactuar activamente a través de la app.

ESYBOX DIVER y DCONNECT BOX 2, para poder comunicarse, deben estar asociados entre ellos, y esta operacién viene hecha ya de
fabrica.

Una vez alimentadas, las dos unidades se conectan en unos minutos. Durante la fase de blsqueda de dispositivos, el led PLC (1) emitird
parpadeos regulares y, una vez conectados correctamente, el led quedara encendido fijo.

La calidad de la conexion PLC se puede ver influida por numerosos factores:
- Topologia de la red eléctrica

- Cargas reactivas presentes en la linea

- Longitud de la conexion

- Seccion de los cables

En caso de que haya problemas de comunicacion, reducir la distancia (y, por tanto, la longitud de la conexion eléctrica) entre los dos aparatos.
Los dos aparatos deben estar conectados en la misma red eléctrica monofasica y deben tener la fase y el neutro en comdn.

5.2 Asociacion DCONNECT BOX 2 - ESYBOX DIVER
Como se ha descrito, las dos unidades presentes en el mismo paguete ya vienen asociadas de fabrica. Por tanto, este procedimiento solo se
debe utilizar en caso de sustitucion de uno de los dos aparatos.
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1) Desconectar ESYBOX DIVER de la red eléctrica y esperar 1 min
2) Acceder a DCONNECT BOX2 mediante APP Dconnect

a. Acceder mediante smarthphone a APP Dconnect b. Pulsar la tecla Dconnect BOX2 durante 5s,
= pulsar Conexion directa y hasta que el led wifi parpadee
D seleccionar el producto “Dconnect Box2” C. Seguir las instrucciones en la APP, hasta que
el led wifi se quede encendido fijo y en la
APP aparezca la pantalla del
DCONNECT BOX2
WS -
D)« CONNECT < Home < Back
T o Direct connection Installation
e Select your product TestFCl
Login or sign up .
Description
TestFCI
DConnect Box DConnect Box Narsthaadiot
2 .
B R @ DConnect Box 2
Direct connection ﬂ
Esybox Max
: &
\ ‘ Installation details. Link a new product
A
Suggestions (O o
Follow the wizard to help you with the :\
1 (&) < 11 @) < 1 o <
3) Solo en caso de que Dconnect BOX2 tenga una asociacion anterior, eliminar eventuales asociaciones anteriores

en DCONNECT BOX 2 (Menu Avanzado > Eliminar asociacion PLC)

0911 &2 & [ - 7 . 0911 G -

< Product list ¢ < Back to ovarview

Installation Advanced

TestFCI

Product
DConnect Box 2

DisassociatePLC

Advanced Setup Assistant
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4) Poner DCONNECT BOX 2 en la fase de asociacion 5) Conectar en 20 seg ESYBOX DIVER
a. Pulsar “Conectar un nuevo producto” alared eléctrica y seguir el procedimiento
b. Elegir Esybox Diver requerido en la APP.

< Back & =

Install ar configure

Link a new product

Esybox Diver

Association of DConnect Box 2 to

Dtron 3 ¥
Esybox Diver
@ The pump must have been
switched off for at least 30
Esyhox seconds
@ Click Next
Esybox Mini 3

Power up the pump

.

®

I 0 < 1 3] <
6) Revisar el estado led PLC en DCONNECT BOX 2. Cuando queda encendido fijo, la asociacién se ha realizado con éxito.

Llegados a este punto, en el mend de instalacién también estara presente el ESYBOX DIVER y se podra acceder
al estado actual y a las configuraciones.

NOTA 1: Il servizio di controllo remoto DConnect Cloud, richiede una registrazione al portale e dopo un periodo di prova, richiede una
sottoscrizione. Tutte le informazioni sono disponibile sul sito: www.internetofpumps.com

NOTA 2: In questo manuale si fa riferimento a menu del’APP DConnect, potrebbero cambiare colori o descrizioni. Per sfruttare al meglio il
prodotto e la sua interazione con I'APP e con il servizio DConnect Cloud, consulta anche la documentazione online e guarda i video
dimostrativi. Tutte le informazioni necessarie sono disponibili al sito : www.internetofpumps.com o www.dabpumps.com

6  FUNCIONAMIENTO

Una vez cebada la electrobomba, el sistema comienza su funcionamiento regular segin los que son los pardmetros configurados: se pone en
marcha automaticamente al abrir la llave, ofrece agua a la presidn configurada (SP) y mantiene la presion constante incluso abriendo otras
llaves. Cuando termina el consumo de agua, la bomba se para automaticamente una vez transcurrido el tiempo T2.

7 PARAMETROS DE LECTURA Y CONFIGURACION
A través de la app se puede comprobar el estado de funcionamiento de la bomba y cambiar los ajustes. A continuacion se muestra la lista de

parametros.

7.1 Estado
Muestra el estado de la bomba

7.2 VP: Muestra el estado de la bomba
Presion medida en la instalacion.

7.3 VF: Visualizacién del flujo
Visualiza el flujo instantaneo.

7.4 RS: Visualizacion de la velocidad de rotacién
Velocidad de rotacidn del motor en rpm.

75 PO: Potencia absorbida
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Potencia absorbida por la linea de alimentacion.

7.6 Cl: Visualizacién de la corriente
Corriente de fase del motor en [A].

7.7 SV: Tension de alimentacion
7.8 TE: Visualizacién de la temperatura del disipador
7.9 Namero de inicios

7.10  Saving
Ahorro obtenido respecto al uso de una bomba tipo ON/OFF

7.11  Consumo de energia del mes actual
7.12 Consumo de energia del mes anterior
7.13  Flujo suministrado en el mes actual
7.14  Flujo suministrado en el mes pasado

7.15  SP: Configuracion de la presion de setpoint

Presion a la que se presuriza la instalacion.

La presion de reencendido de la bomba esta asociada a la presién configurada SP y a RP. RP indica la disminucién de presion respecto de
“SP”, cque provoca el arranque de la bomba.

La configuracion de una presion (SP) demasiado baja que no permita al agua superar la diferencia de altura entre la bomba y el punto de uso
puede causar errores falsos de marcha en seco (BL). En estos casos, aumentar la presion de SP.

7.16  RP: Configuracién de la disminucién de presion por reencendido

Indica la disminucion de presion respecto del valor SP que provoca el reencendido de la bomba. Por ejemplo, si la presién de setpoint es de 3,0
[bar] y RP es de 0,5 [bar], el reencendido se hara con 2,5 [bar]. RP puede configurarse desde un minimo de 0,3 hasta un maximo de 1 [bar].

En condiciones especiales (por ejemplo en el caso de un setpoint mas bajo que el mismo RP) puede ser limitado automaticamente.

7.17 OD: Tipo de instalacién
Valores posibles rigido y elastico. El dispositivo sale de fabrica con configuracion rigida adecuada para la mayor parte de las instalaciones.
En caso de oscilaciones en la presion que no se logren estabilizar con los pardmetros Gl y GP, pasar al modo elastico.

7.18 GP: Ganancia Proporcional

Por lo general, el valor proporcional debe aumentarse para las instalaciones elasticas (por ejemplo tuberias de PVC) y disminuirse en las
instalaciones rigidas (por ejemplo tuberias de hierro). Para mantener constante la presion en la instalacidn, el inverter realiza un control tipo
Pl en el error de presion detectado. Segun este error, el invertir calcula la potencia a suministrar al motor. El comportamiento de este control
depende de los parametros GP y Gl configurados. Para solucionar diferentes comportamientos de los distintos tipos de instalaciones
hidraulicas donde el sistema puede funcionar, el inverter permite seleccionar parametros diferentes de aquellos configurados en fabrica. Para
la mayoria de las instalaciones, los parametros GP y Gl de fabrica son aquellos ideales. Si se produjeran problemas de regulacién, dichas
configuraciones pueden modificarse.

7.19 Gl: Ganancia Integral

Aumente el valor de Gl si se produjera una gran caida de presién al aumentar repentinamente el flujo o de una respuesta lenta del sistema.
Por el contrario, disminuya el valor de Gl si se produjeran oscilaciones de presion alrededor del valor de setpoint.

IMPORTANTE: para obtener regulaciones de presion satisfactorias, por lo general hay que modificar GP y GlI.

7.20  TB: Tiempo de bloqueo para marcha en seco
Tiempo de latencia en segundos entre la deteccidn de las condiciones de falta de agua y la manifestacion del error.

7.21  T2:Retardo de apagado
Tiempo de latencia en segundos entre la deteccion de las condiciones de apagado y la parada efectiva de la bomba.

7.22  RM: Velocidad maxima
Impone un limite maximo al ndmero de revoluciones de la bomba.
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7.23  AY: Anti cycling

La funcion anticycling sirve para evitar encendidos y apagados frecuentes en caso de fugas de la instalacion. La funcién puede habilitarse en 2
modos diferentes: normal y smart. En modo normal el control electrénico bloquea el motor después de N ciclos de arranque parada idénticos.
En modo smart actlia sobre el pardmetro RP para reducir los efectos negativos debidos a las pérdidas. Si esta configurado en “Inhabilitado” la
funcion no se activa.

7.24  AE: Habilitacién de la funcion antibloqueo

La funcion Antibloqueo sirve para evitar bloqueos mecanicos en caso de larga inactividad. Actia poniendo periddicamente la bomba en
rotacion.

Cuando la funcion esté habilitada, la bomba realiza cada 23 horas un ciclo de desbloqueo de 1 minuto de duracién.

7.25  AF: Habilitacion de la funcién anticongelante
La funcién antifreeze, si esta activada, pone autométicamente ne rotacion el motor cuando la temperatura alcanza valores proximos a la de
congelacion con el fin de evitar roturas de la bomba misma.

7.26  Deshabilitacién manual de la bomba
Impide de forma forzada el arranque de la bomba.

7.27  Habilitacion funcion flotador
Habilita 0 deshabilita la funcion de parada con flotador.

7.28  Habilitacion parada con sensor de nivel
Habilita o0 deshabilita la funcidn de parada de la bomba segun el nivel minimo del depdsito configurado.

7.29  Nivel minimo del depésito
Configura el nivel del depdsito bajo el cual se para la bomba. Para que la configuracion tenga efecto, es necesario habilitar la funcion de parada
con sensor de nivel.

7.30 Nivel de llenado del depésito

Valor % que expresa la cantidad de agua disponible en el depésito en relacién con el nivel maximo detectado durante el historial de la bomba.
Para poner a cero el nivel maximo del depésito detectado en el historial de la bomba, es suficiente extraer de su alojamiento el sensor de nivel
y alimentar la bomba al menos 5 seg.

7.31  Configuracion Lado 1 depdsito
Configura el lado 1 del tamafio de la base del depésito o el didmetro de un depdsito circular (la interpretacion cambia dependiendo del valor
atribuido al Lado 2). Si el Lado 1 se configura a 0, se deshabilitan todas las funciones vinculadas al nivel del deposito.

7.32  Configuracion Lado 2 depdsito
Configura el lado 2 del tamafio de la base del depésito. Configurando LADO 2 = 0, se asume que el depésito tiene forma circular con diametro
equivalente al LADO 1.

7.33  Power Shower

Permite aumentar la presion de impulsion durante un tiempo limitado. Sirve para permitir al usuario utilizar facilmente un impulso de
presurizacion de la instalacién sin tener que modificar los parametros SP y después restablecerlos a los viejos valores. Se activa segun las
necesidades del usuario. Se desactiva automaticamente una vez transcurrido el tiempo configurado. Si, durante el tiempo en el que la funcién
esta activa, se envia un nuevo Inicio o se cambia el tiempo de duracidn, el temporizador se restablece y el calculo del tiempo vuelve a empezar
desde el principio.

7.33.1  Mando Power Shower
Mando de Inicio/Parada de la funcién Power Shower.

7.33.2  Duracién Power Shower
Configura la duracion de la funcion (min. 5'; max. 120).

7.33.3  Tiempo residual Power Shower
Cuenta atrés del tiempo de funcionamiento de Power Shower. Cuando llega a 0, la funcion deja de estar activa y la bomba vuelve a
presurizar la instalacion a la presion de ajuste.

7.34  Sleep mode

Permite disminuir la presion de impulsion durante un periodo de tiempo. Sirve para disminuir los eventuales arranques, obtener un mejor
confort acustico y disminuir el consumo durante la noche. Una vez configurada, se activa y se desactiva automaticamente cada dia en la franja
horaria deseada.
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7.34.1  Habilitacion Modo Sleep
Mando de habilitacién de la funcién Modo Sleep.

7.34.2  Hora de inicio Modo Sleep
Configura la hora del dia a la que se activara la funcion Modo Sleep.

7.34.3  Duracion Modo Sleep
Configura la duracion de la funcién (min. 5"; max. 24h).

7.34.4  Tiempo residual Modo Sleep
Cuenta atras del tiempo de funcionamiento de Modo Sleep. Cuando llega a 0, la funcién deja de estar activa y la bomba vuelve a presurizar la
instalacion a la presion de ajuste.

7.35 RF: Puesta a cero de errores
Borra el historial de Fallos y Avisos.

7.36  Visualizacion de errores
Visualizacion de los errores producidos durante el funcionamiento del sistema.

7.37 Restablecimiento manual de las condiciones de error
Fuerza la eliminacion del error presente.

7.38  Version de firmware
7.39  Actualizacién del firmware

7.40  Ajustes de fabrica
Restablece los ajustes de fabrica de los pardmetros.

8  SISTEMAS DE PROTECCION

El dispositivo incorpora sistemas de proteccion que sirven para proteger la bomba, el motor, la linea de alimentacion y el inverter. Si se
activaran una o varias protecciones, en la pantalla aparecera inmediatamente aquella con la prioridad méas alta. Segun el tipo de error, el
motor podria apagarse, pero al restablecerse las condiciones normales, el estado de error podria automaticamente anularse de inmediato
0 después de un cierto tiempo tras un rearme automatico.

En los casos de bloqueo por error, se puede intentar salir manualmente de las condiciones de error enviando el mando especifico.
En caso de que la condicion de error persista, se debe conseguir eliminar la causa que provoca la anomalia.

En caso de bloqueo por uno d los errores internos E18, E19, E20, E21, hay que esperar 15 minutos con la maquina alimentada a fin de que el
estado de bloqueo se reactive automaticamente.

Condiciones de bloqueo
Indicacion Descripcion

PH Blogue por sobrecalentamiento de la bomba

BL Blogueo por marcha en seco
BP1 Bloqueo por error de lectura en el sensor de presién en envio
PB Blogueo por tensién de alimentacion no conforme a las especificaciones
oT Blogueo por sobrecalentamiento de los terminales de potencia
0oC Blogueo por sobrecorriente en el motor

NC Blogueo por motor desconectado

Ei Bloqueo por error interior i-€simo

Vi Bloqueo por tension interior i-ésima fuera de tolerancia

EY Blogueo por ciclicidad anormal detectada en el sistema

Tabla 4 Indicacion de bloqueos

8.1  Descripcién de los bloqueos

8.1.1  “BL” Anti Dry-Run (Proteccion contra el funcionamiento en seco)
En la situacién de marcha en seco, la bomba se para automaticamente después del tiempo de TB.
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Después de restablecer la afluencia correcta de agua, se puede intentar salir manualmente del bloqueo de proteccion enviando la
orden Restablecimiento de Errores. Si la alarma persiste, es decir si el usuario no restablece el flujo de agua ni reajusta la bomba, el
reencendido automatico probara a reencender la bomba.

Si el pardmetro SP no esta configurado correctamente, la proteccion contra la marcha en seco no puede funcionar
correctamente.

8.1.2  Anti-Cycling (Proteccion contra los ciclos continuos sin de-manda del elemento de servicio)
Si en la tuberia de impulsion de la instalacidn hubiera una pérdida, el siste-ma arrancara y se detendra ciclicamente incluso si no hubiera
ninguna demanda de agua; una pérdida incluso pequefia (pocos ml) provoca una caida de presién que a su vez provoca el arranque de la
electrobomba. EI control electronico del sistema detecta la presencia de la pérdida sobre la base de la periodicidad. La funcion anti-cycling
puede desactivarse o activarse en modo Basic 0 Smart (apdo. 5.6.6). El modo Basic prevé que, tras detectarse la periodicidad de la pérdida, la
bomba se detenga y permanezca a la espera de un restablecimiento manual.
Esta condicién se le comunica al usuario con el mensaje “ANTICYCLING”. Después de eliminar la fuga, se puede forzar manualmente el
reinicio enviando el mando Restablecimiento de Errores.
El modo Smart prevé que, una vez detectada la condicion de fuga, se aumente automaticamente el pardmetro RP para disminuir el niamero de
encendidos en el tiempo.

8.1.3  Anticongelante (Proteccién contra la congelacion del agua en el sistema)
El cambio de estado del agua, desde liquido a sélido, implica un aumento de volumen. Por consiguiente, es necesario evitar que el sistema
que-de lleno de agua con una temperatura cercana a aquella de congelacién con la finalidad de evitar roturas del mismo. Esta es la razén por
la cual se recomienda vaciar la electrobomba cuando queda inactiva durante el invierno. Sin embargo, este sistema incorpora una proteccion
que impide la formacién de hielo en el interior accionando la electrobomba cuando la temperatura desciende por debajo de los valores
cercanos a aquellos de congelacion. De esta manera se calienta el agua en el interior y se evita que se congele.

La proteccion Anticongelante funciona solamente si el sistema estd alimentado normalmente: con la clavija
desenchufada o sin corriente eléctrica la proteccion no funciona. De todas maneras se aconseja no dejar el sistema
lleno durante periodos de inactividad prolongados: vacie perfectamente el siste-ma por el tapon de desagiie y guardelo
en un lugar seguro.

8.1.4  “PB” Bloqueo por tension de alimentacién no conforme a las especificaciones
Se activa cuando la tension de linea en el borne de alimentacion no es confor-me a las especificaciones. El reajuste se realiza en modo
automatico cuando la tension en el borne se encuentra dentro de los valores admitidos.

8.2  Reajuste manual de las condiciones de error
En estado de error, el usuario puede borrar el error forzando un nuevo intento mediante el envio del mando Restablecimiento de Errores

8.3  Reajuste automatico de las condiciones de error
Para algunos problemas de funcionamiento y condiciones de bloqueo el sistema ejecuta algunas tentativas de
reajuste automatico. El sistema de reajuste automatico se refiere a:

“BL” Blogueo por marcha en seco

“PB” Bloqueo por tension de linea no conforme a las especificaciones
‘oT” Bloqueo por sobrecalentamiento de los terminales de potencia
‘ocC” Bloqueo por sobrecorriente en el motor

“BP” Bloqueo por averia en el sensor de presion

Si, por ejemplo, el sistema entra en bloqueo por marcha en seco, el dispositivo comienza automéaticamente un procedimiento de prueba para
comprobar que, efectivamente, la maquina haya quedado en seco de manera definitiva y permanente. Si durante la secuencia de
operaciones, una tentativa de reajuste se concluye correctamente (por ejemplo vuelve el agua), el proce-dimiento se interrumpird y se volvera
al funcionamiento normal. La Tabla muestra las secuencias de las operaciones ejecutadas por el dispositivo por diferentes tipos de bloqueo.

Reajustes automaticos en las condiciones de error
Indicacion Descripcion Secuencia de reajuste automatico

- Una tentativa cada 10 minutos por un total de 6 tentativas.
BL Bloqueo por marcha en seco - Una tentativa por hora por un total de 24 tentativas.
- Una tentativa cada 24 horas por un total de 30 tentati.

Bloqueo por tension de linea no conforme a las . o o
PB oo - Se reajusta cuando se vuelve a una tension especificada.
especificaciones

Bloqueo por sobrecalentamiento de los terminales |- Se reajusta cuando la temperatura de los terminales de
de potencia potencia esta dentro de las especificaciones.

oT
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- Una tentativa cada 10 minutos por un total de 6 tentativas.
- Una tentativa por hora por un total de 24 tentativas.
- Una tentativa cada 24 horas por un total de 30 tentativas.

oC Bloqueo por sobrecorriente en el motor

Tabla 5 Reajuste automatico de los bloqueos

9  CONFIGURACIONES DE FABRICA

El dispositivo sale de fabrica con una serie de parametros preconfigura-dos que pueden cambiarse segun las necesidades del usuario. Cada
vez que se cambian las configuraciones se almacenan automaticamente en la memoria y, si fuera necesario, es posible restablecer las
condiciones de fabrica.

9.1  Reajuste de las configuraciones de fabrica
Realiza el restablecimiento del valor de todos los pardmetros de configuracion a los valores de fabrica.

NOTA: al concluir el reajuste de los valores de fabrica, habra que reconfig-urar todos los parametros que caracterizan el sistema (ganancias,
presion de setpoint, etc.) como en la primera instalacion.

Configuraciones de fabrica
Identificador Descripcion Valor Recordat_quo
Instalacion
SP Presion de setpoint [bar] 3.0
RP Disminucion de presion de reencendido [bar] 0.5
oD Tipo de instalacion Rigida)
B Tiempo de bloqueo para marcha en seco [s] 15
T2 Retardo de apagado [s] 10
GP Coeficiente de ganancia proporcional 0.5
Gl Coeficiente de ganancia integral 12
RM Velocidad maxima [rpm] 5000
AE Funcién antibloqueo Habilitado
AF Antifreeze Habilitado
AY Funcion Anti-cycling AY Deshabilitado
Duracién Power Shower Duracién funcion Power Shower [hh:mm] 30’
Habilitacion Modo Sleep Habilitacion de funcion Modo Sleep Deshabilitado
Hora de inicio Modo Sleep Hora de inicio de la funcién Modo Sleep. 23:.00
Duracién Modo Sleep Duracién funcion Modo Sleep [hh:mm] 7h
Funcion flotador Habilitacion flotador Habilitado
Parada de bomba en funcién | Habilitacion de la parada de la bomba en funcién del "
del nivel nivel minimo del depdsito Deshabilitado
Nivel mlnltr)no para parada Nivel bajo el cual se para la bomba [cm] 0
omba
L1 depdsito Configuracion lado 1 o diametro depdsito [cm] 0
L2 Depdsito Configuracién lado 2 depdsito [cm] 0

Tabla 6 Configuraciones de fabrica

10 BUSQUEDA DE AVERIAS

Antes de comenzar la bisqueda de averias, es necesario interrumpir la conexion eléctrica de la bomba (quitar el enchufe de la
toma). Si se dafia el cable de alimentacion o cualquier parte eléctrica de la bomba, la intervencion de reparacion o sustitucion la
debe realizar el fabricante, su servicio de asistencia técnica o una persona con cualificacién equivalente con el fin de prevenir
cualquier riesgo.

SOLUCIONES
Revisar la alimentacion
Restablecer el nivel del agua
Aumentar el valor de presion de reinicio del sistema
aumentando SP o disminuyendo RP.

PROBLEMAS CAUSAS PROBABLES

La bomba no recibe alimentacién

Falta de agua

Servicio a un nivel superior al equivalente a la presion de

reinicio del sistema.

La bomba no se enciende o
no permanece encendida.
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La bomba no se para.

Fuga en la instalacién.

Revisar la instalacion, identificar la fuga y eliminarla.

Rotor o parte hidraulica obstruida.

Desmontar el sistema y eliminar las oclusiones
(servicio de asistencia).

Entrada de aire en la tuberia de aspiracion.

Revisar el conducto de aspiracion, identificar la causa
de la entrada de aire y eliminarla.

El caudal es insuficiente

Aspiracion obstruida.

Retirar las obstrucciones

Tuberia de aspiracion de didmetro insuficiente.

Utilizare un tubo con didmetro de al menos 1"

La bomba no suministra agua

La rejilla de aspiracion y las tuberias estan obstruidas

Retirar las obstrucciones

El rotor esta desgastado o bloqueado

Si esta desgastado, sustituir el rotor; si estd
bloqueado, retirar el bloqueo: quitar el tapon de
inspeccién de rotor y girarlo para deshloguearlo.

La carga requerida es superior a las caracteristicas de la
bomba

La bomba se pone en marcha
sin solicitud de servicio

Fuga en la instalacion.

Utilizare un tubo con didmetro de al menos 1"

La bomba no se pone en
marcha y el estado sefializa
BL

Falta de agua o bomba no cebada

Revisar la instalacion, identificar la fuga y eliminarla.

Obstruccion de succion

Cebar la bomba y comprobar que no haya aire en la
tuberia.

Punto de ajuste no accesible con el valor de RM establecido

Comprobar que la aspiracién o los eventuales filtros
no estén obstruidos.

La valvula antirretorno esta blogueada

Retirar la obstruccion de la valvula antirretorno

La bomba no se pone en
marcha y el estado sefializa
PB

Baja tension de alimentacion

Configurar un valor de RM que permita alcanzar el
valor de ajuste

Caida de tension excesiva en la linea

Comprobar la presencia de la tensién adecuada de
linea.

Estan separadas galvanicamente.

Comprobar que las dos unidades estén en la misma

La bomba y DConnect Box 2 red eléctrica y en la misma fase.
no se conectan. (led PLC - - - - - -
L Estan demasiado lejos. Conectar las dos unidades a una distancia menor.
DCONNECT BOX2 Rojo fijo) - y -
Las dos unidades no estdn asociadas (solo en caso de . - o
(apartado 10) . Realizar el procedimiento de asociacion
reemplazo de una unidad)
Rotor bloqueado . Actualizar version Fw a la tltima disponible
. Esperar 25 minutos con la maquina
La bomba no se pone en alimentada
marcha y el estado muestra el para que se restablezca automaticamente
error E17 el estado
de bloqueo
. Revisar que el eje gire libremente

La bomba no se pone en
marcha y el estado muestra
uno de los siguientes errores:
E19, E20, E21, E22, E23, E24

Error de seguridad SW

Es necesario esperar 25 minutos con la maquina
alimentada para que se restablezca automaticamente
el estado de bloqueo.

Tabla 7 Busqueda de averias

11  ACTUALIZACION DEL FIRMWARE

El firmware de ESYBOX DIVER se puede actualizar a través de cloud o app utilizando DConnect Box 2.
Cuando hay un nuevo firmware disponible, la interfaz ofrece una natificacion y da la posibilidad al usuario de iniciar la actualizacion.

12 LIMPIEZA, ALMACENAMIENTO Y MANTENIMIENTO

La bomba no necesita mantenimiento. El hielo puede dafiar la bomba. En caso de temperaturas muy rigidas, quitar la bomba del
liquido, vaciarla y guardarla protegida del hielo. Antes de realizar cualquier intervencion de limpieza, la bomba se debe desconectar

de la red de alimentacion.

Cuando la bomba se extrae del liquido, se recomienda volver a limpiar con un simple chorro de agua las siguientes puertas:

- Filtro (abierto, ver figura 1A )

- Filtro de aspiracion con flotador, en caso de version X (ver figura 3)
- Valvula de no retorno. En este caso, retirar la parte pertinente como se muestra en la figura 11.
Asegurarse de volver a montar correctamente todas las partes.
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YCNOBHbIE OBO3HAYEHUA
B pyKOBOACTBE MCMOMb3YIOTCS CrieAyIoLLe CMBOTIbI:

CUTYALUA OBLLEN OMACHOCTH.
HecobntofeHne NpuBEOEHHbIX HUXKE WHCTPYKUMIA MOXET NpUBECTM K TPaBMMPOBAHMIO MEpCoHana W MOBPEXAEHWHO
obopynoBaHus.

CUTYALINA OMNACHOCTU NMOPAXEHUA ANEKTPUYECKUM TOKOM.
HecobnioaeHne nNpuBeAeHHbIX HUKE MHCTPYKLMIA MOXET NPUBECTU K BO3HWKHOBEHMIO CUTYaLU CEepbesHON OnacHOCTW Ans
nepcoHarna.

Mpumeyanus n obwas nHdopmauus.

NPEAYNPEXOEHUA

Mpexae Yem NPUCTYNUTL K MOHTaXY, BHUMATENbHO NPOYMUTANTE AaHHYH0 AOKYMEHTALMIO.

MoHTax 1 aKkcnnyaTaums AOMKHbI BbINONHATLCA B COOTBETCTBUM C AEMCTBYIOLLMMM B CTPaHe YCTaHOBKM WM3AENMS HOpMaMu
BesonacHocTu. JTiobble onepaLumi AOMKHbI OCYLECTBIATLCS B HAAIEXaLLEeM Nopsiake.

HecobniofieHne Hopm 6e30MmacHOCTM He TOMbKO MoJBepraeT OMacHOCTM 3[0pOBbE MIOAEN U LIENOCTHOCTL 0BOPYA0BaHNS, HO W
BreyeT 3a cobor OTMEHY NBbIX rapaHTUiHbLIX NPas.

OnncaHHble B JaHHOM PYKOBOACTBE U3AENNst OTHOCATCS K KaTeropum npodheccuoHanbHOro 060pyaoBaHus 1 NpUHAZNEexar K Kraccy
usonaumm 1.

Cneynann3npoBaHHbIA nepcoHan

IMobble anekTpuyeckne W ruapaBnuyeckMe COeAMHEHUS [OMKHbl OCYLLECTBASTLCA KBANU(ULMPOBAHHLIM MEPCOHAanoM,
KOTOPbIV COOTBETCTBYET BCEM TEXHNYECKUM TPeDOBaHNAM, ykasaHHbIM B HOpMax Be30macHOCTU CTPaHbl YCTaHOBKW N3AEnus.
PekomeHayeTcs 0CyLLECTBNEHNE MOHTaXa KOMMNETEHTHLIM 1 KBANUMULMPOBaHHLIM NEpCoHanoM, 06nafatoLLM TeXHUYECKUMM
HaBblkaMu, NPeJyCMOTPEHHbIMU AENCTBYIOLLMMU B AaHHOM Chepe HopMaTMBaMM.

K kBanucuumMpoBaHHOMY NepcoHany OTHOCATCS Nuua, KOTOpble B CUMY CBOEW NOATOTOBKM, OMbiTa M 0Bpa3oBaHusl, a Takke
3HaHUS COOTBETCTBYIOLLMX HOPM, MPEANMCaHNA 1 PacNOpSKEHMA, KaCalOWWXCH NPedoTBPaLLEHNS HECYACTHbIX CRy4YaeB W
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YCNOBWIA 3KcnyaTaumm, Oblnn yNnonHOMOYEHbI OTBETCTBEHHBIM 3@ 6€30MacHOCTL 060pYA0BaHMS NLOM OCYLLECTBNIATL MDY
HeobxoauMmyto 1esTenbHOCTb, 0CO3HaBas ¥ NpenoTepaLas nobyio onacHocTb (OnpeneneHue TexHU4eckoro nepcoHana IEC
364).

B 06513aHHOCTH yCTAHOBLUMKA BXOAMT NpoBepka 0becrneyeHus CeTu SNEKTPonUTaHus 3thheKTUBHLIM 3a3eMNEHNEM COTTacHO
LECTBYIOLLMM HOpMaTUBaM .

[insi NOBbLILLEHNS 3aLLUTbI APYroro 060pyA0BaHNUS OT MPOKU3BOAMMOTO MHBEPTOPOM LUYMa, PEKOMEHAYEM WCMONb30BaTh ANs ero
NUTaHNS OTAENbHYIO SNEKTPONPOBOAKY .

Mpnbop MOXET UCMONb30BaThCH AETbMU He Mnafwe 8 neT M NMUAMW C OrpaHUYEHHbIMI (DUUYECKUMM, CEHCOPHLIMUA U
YMCTBEHHbIMU CI'IOCOﬁHOCTﬂMVI, a TaKxe nuuamu 6e3 onbiTa 1 HGOﬁXOﬂMMbIX 3|-|a|-|m7|, TONbKO NoA NPUCMOTPOM MM Xe nocne
COOTBECTBYIOLLErO MHCTPYKTaXKa KacaTenbHO 0e3onacHoi akcnnyaTauuu npubopa M MOHUMAHWS CBA3aHHbIX € 3TUM
onacHocTeil. 3anpeLuatoTcs urpbl AeTteir ¢ npubopoMm. He fonyckaetcs ocyllecTBneHue AeTbMW MpeayCMOTPEHHbIX Ans
Mnonb30BaTeNs onepaLyin no YMCTke 1 TexobenyxueaHuo npubopa 6e3 npucmoTpa.

3alyuTa oT neperpy3ok. Hacoc ocHalLeH TepMUMYECKUM aBapUiHbIM BbiKNtovaTenemM aeuratens. B cnyyae neperpeea
ABUraTens aBapuUiHbIN BbIKMKYATENb aBTOMATUYECKM OTKMHOYMT HAacoc. Bpems oxnaxaeHus cocTaensieT okono 15-20 MuH., no
MCTEYEHWM KOTOPOTO HACcOC BHOBbL aBTOMATMYeECKM BKIOUNTCA. TNocne cpabaTbiBaHus aBapuItHOTO BbIKNKoYaTeNs 06s3aTenbHO
BbISIBUTE W YCTPAHWTE €r0 NPUYMHY, 06paTUBLLMCH K pasfeny «BbisiBneHne HencnpaBHOCTEM.

He gonyckaeTcs ncnonb3oBaHue LWHYpa NUTaHWS 1 NOMaBKOBOTO BbIKMIOYATENS 415 NepeHoca unv nogbema Hacoca.
Monb3yiTech AN 3T0ro Py4Koi Hacoca.

OKcnnyataums A0MyCKaeTCs TOMBKO NPK YCIOBIM MPUMEHEHMS B OTHOLLIEHIM SMEKTPOMPOBOAKM COOTBECTBYHOLLIMX Mep Be3onacHoCTH
COrMacHO AEMCTBYIOLLIMM B CTPaHE YCTaHOBKM U3genis Hopmam (8 tanum - CEIB4/2).

3anpeLLaeTcs UCToNb30BaHIUE LHYPA [1S M3BTIEYEHNS BUIKU U3 PO3ETKM.

Bo nsbexaHue nobbix puckoB, 3aMeHa NOBPEXAEHHOTO LUHYpa NUTaHWS JOMKHA OCYLLECTBNATHCA MPOM3BOANTENEM WITH
YNOMHOMOYEHHON UM CryxB0i TEXHUYECKOTO cepauca.

>pB B

HecobniogeHne mep npefocTOPOXHOCTY MOXET MPUBECTU K BO3HUKHOBEHMIO ONACHbIX CUTYaLuin Ans nogen nnv obopyaoBaHns, a Takke K
OTMEHe [eNCTBYIOLLEN rapaHTuu.

Ocobble npeaynpexaeHnus
0O6nA3aTensHO OTKNOYanNTe 06OpPyAOBaHME OT CEeTM NUTaHMA [0 Hayana paboTbl C €ro 3NeKTPUYECKUMM UK

MEXaHWYeCKUMU KOMMOHEeHTaMU. [onycTUMbIMI SBMISIOTCS TONbKO HAAEXHO BbIMOMHEHHbIE MOACOEOMHEHWNS K ANEKTPOCETY.
Mpubop obs3atensHO fomkeH BbiTh 3a3emneH (IEC 536 knacc 1, NEC u gpyrue COOTBETCTBYIOLLME CTaHAAPTLI).

CeTeBble 3aXUMbl M KNEMMbI ABUraTENSs MOTyT HaxoauTbCA NOA4 ONacCHbIM HaMNpPsXeHNneM Aaxe Npu BbIKNKOYEHHOM MOTOpPE.

Mpubop JOIKEH UCMOMb30BATLCA TONBKO MO CBOEMY NpeaHasHaueHuIo.

>BP

Mpu onpedeneHHbIX YCTIoBUSX kanuGPOBKW, NOCME NafeHust HAMPSHKEHHS B CETI, BOIMOXHO aBTOMATU4ECKOE BKIIOYeHHe Npeobpasosartens.
OTBETCTBEHHOCTb

MpousBoanTeNnb He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a MCMPaBHYI0 PabGoTy 3MEKTPOHACOCOB UMM Ke 3a HAHECEHHbI B pesynbTarte WX
paboThI ywep6 B cnyyae HapyLweHUs X LENOCTHOCTH, BHECEHUS B HUX U3MEHEHUI niunu paboTbl 3a Npefenamm peKkoMeHA0BaHHOMO
pabouyero guanasoHa, a Takxe HecobniogeHNsa apyrux, NpUBeAeHHbIX B HACTOSALLEM PYKOBOACTBE, NpaBuI.

MponssoauTenb Takke CHAMAET C ceBs OTBETCTBEHHOCTb 33 BO3MOXHbIE HETOYHOCTM B AaHHOW WHCTPYKLWM, Bbi3BaHHbIe onedvaTkamn. OH
ocTaBnseT 3a coboit NpaBo Ha BHECEHME B U3AENS HEOBXOAUMBIX UMM MONE3HbIX U3MEHEHUI, He MEHSst IPU 3TOM UX IMaBHbIX XapaKTEPUCTHK.
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1  OBLAA NHOOPMALINA

1.1 Cdbepbl npumeHeHus

MHorocTyneH4aTblii NOTPYXHOW HacoC C WHTErpPUPOBAHHOM SMEKTPOHHOM MNaTol WaeanbHO NOAXOAWT AN MPUMEHEHUs B cucTeEMax C
MCMONb30BaHWMEM [OXAEBONA BOAbI M OPOCUTEMbHLIX CETAX, AN NepekaunBaHns Bodbl U3 6akoB, LMCTEPH, KOMOALEB, HeGOMbLNX 03ep U
LpYruX BbITOBBIX HYX[, TPEBYHOLLNX BEICOKOTO JaBMNeHUs.

Bnarogaps cBoer KOMMAKTHOCTM W MPOCTOMY MEpeMELLEHWM0, OHU TaKkke MOryT WCMONb30BaTbCA B KAaYeCTBE MEPEHOCHBIX HAcOCOB B
ype3BblYalHbIX CUTyauusix: Ans 3abopa Boabl 13 BakoB WnKM pek, crycka Bogbl B bacceitHax u (oHTaHax. OHU Takke MOryT MCMONb30BaThCs
ans paboT B cagy v Apyrux xob6wm.

OnNEKTPOHHbIE KOMMOHEHTbI MHBEPTOpPa aBTOMATUYECKU YMPaBNSOT BKMHOYEHMEM U BbIKMIOYEHMEM Hacoca, MeHss vactoty (ON/OFF) B
3aBUCUMOCTU OT 3anpoca BOAbl CO CTOPOHbI NOMNb30BaTENS ANS NOAAEPXKaHUS NMOCTOSHHOTO 3HAYEHUS YCTAHOBNEHHOTO JaBREHUs (CM. pasg,.
7.15 “SP: ycTaHoBKa AaBneHus set point”).

B naeanbHbIX yCnoBusAX HACOC AOMKEH paboTaTb B MOMHOCTbIO MOTPYXEHHOM B BOAY COCTOSIHWM, OOHAKO CUCTEMA OXNaXAeHWs Asuratens
MO3BONSET €ro UCMONL30BATH TaKKe NP NOTPYKEHUM HAa MUHUMANbHYH rny6uHy BcackiBanms (110 Mm).

He ponyckaeTcst ncnonb3oBaHWe AaHHbIX HAcocoB B GacceliHax, npyaax, BOGOEMax B MPUCYTCTBUM B HWX Miogei uiunu ans
nepekaumBaHns Tonnmea (OeH3uHa, rasomns, HeqTAHOrO TOMMMBA, PacTBOpWUTENeN W.T.Q.) COTMAcHO AEeACTBYHLLMM HOpMam
npaBunam TexHudeckon besomacHocTu. Mpexae yem ybpaTb HAcOC Ha XpaHeHWe, pekomeHayem ero ounctutb (Cm. pasgen
«TexobcnyxuBaHue n YucTkay).

>

1.2 MepekaunBaemble KMOKOCTH

cnonb3yinTe HacoC TONbKO B YXCTOI BOAE.
Hacoc He npegHasHayeH Ans nepekaunmBaHUs COMEHOW BOZbI, XWAKOTO HABO3a, FOPHYMX, KOPPO3MBHBIX MM B3PbIBOONACHbIX
xugkocten (Hanpumep, HedhTi, 6eH3nHa, pacTBopUTEnen), X1poB, Macen.

Temnepatypa nepekaynBaemMoi XuaKkocTy He AomkHa npesbiwatb 50°C (122F)

B cnyyae wucnonb3oBaHust Hacoca [Ans GbITOBOrO BogocHaGXeHWs, CcobnioaiTe MECTHble HOpMbl, YCTaHOBMEHHbIE
COOTBETCTBYHOL/MI OpraHaMK YipaBreHs BOAHbIMU PECYpCaMu.

MakcumanbHbIi pasmep TBepAbIX YacTuy B xuakoctu: auameTp 1 mm (0,04 aroiiva)

>

1.3 TexHnyeckue aaHHbIe

Hacocbl ESYBOX DIVER ocHalLeHbl unbTpOM, KOTOPbIA B 3aBUCUMOCTM OT Cepbl NMPUMEHEHUS! MOXKET BbITb OTKPBIT (CM. PUCYHOK 1, A) unm
3akpbIT (0603HaueH X) (cM. pucyHok 1, B).

OTKpbITLIN PUNBTP NPENATCTBYET NPOXOXAEHMIO YacTuL, AnameTpom Bonee 2,5 M.
BHyTpw Hero ycTaHoBMEH 3aTBOP, NPENATCTBYHOLLMIA BCACBIBAHWH XWAKOCTW CO AHA A0 rmybuHbl 80 MM. Bbl MoxeTe 0bpesaTb unu yaanuts ero
npy HeOBX0AUMOCTI OTCAChIBAHWS BOAbI C MUHUMAIBHOM riy6uHbl 35 MM (CM. pUCYHOK 2).

N3penns ¢ dunbTpom X 0603HaueHb! GykBOit X psaoM ¢ HasBaHWeM Hacoca.
OunbTp X OCHALLEH HerepMeTUYHbIM OCHOBaHWEM C COeAMHEHMeM Tuna «mama» 1™. dunbtp X paspabotaH ans ucnonb3oBaHus ¢ KIT X :
BCACbIBAIOLLWM KOMMIEKTOM C MOMIABKOM (CM. PUCYHOK 3).

Mogenu Hacoca MMetoT criegytowme obosHaveHns (Tabnuua 1):

P1[W] Q MAX [I/min —= m3/h — gpm] H MAX [m - psi]
55/120 1250 120-7.2-317 55-78
Tabnuua 1
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Bce TexHuyeckne aaHHbIe yKaaaHi Ha TEXHUYECKOM ATUKETKE Hacoca.
Huxe npnBoaMTCA NOACHEHNE K ee Pa3fnyHbIM NyHKTaM:

Mos. Onucanue
8 L 9 9 6 7 1 OnwucaHve
2 Bepcus
3 lon
= V-N§ =] 4 Hepens
DAB PUNPS Sp.A Via Marco Rold, 14/35035 - estrind P°D) - Haly 5 CepuitHblit HoMep
6 MakcumanbHas Temnepatypa
DTRON N. 21909 1830000123 TF 35 S KMIKOCTH
Q57mh  Hmax 36m HmnOym ICL.F IPX8 7 Jkennyarauns
200240V~ 38A P1 900 W\ P2 HP/O4B\W BT 8 | Mpowssopurensrocs
/ 50Hz 15 oF }450 V~ 4800 vikin | 9| MakcumarnsHbi Hanop
X — T T T 10 MuHMManbHbIA Hanop
14 |( \ g { \ \ \ 11 Knacc usonauum
| . ' NV R 12 CreneHb 3alLuTbl
\ 13 ny6uHa norpyxeHus
\ 14 HomuHanbHoe HanpsbkeHue
15 16 10| 1 12 7715 T Awnep
19 20 18 5 5
21 17 P2 HP
23 22 u 24 18 | P2kW
Tabnuyka 19 YacToTta
20 MoLlHocTb KOHAEHCaTOpa
21 HanpsixeHue
22 HomuHanbHoe kon-Bo 060poToB
23 JloroTunbl
24 Kogbl Hacoca

2  YCTAHOBKA
[lo Hayana aKkcnnyaTawuuy Hacoca creayeT BbiNOMHATL CrIEAYoLLMe NPOBEPKM:

YkazaHHble Ha TEXHUYECKOI TabnnuKke Hacoca HanpsKeHe 1 YacToTa [OMKHbI COOTBETCTBOBAThL NOKA3ATENAM ANIEKTPOCETH,
LLIHyp NUTaHMS HAacoca U CaM HacoC He A0MKHbI BbiTb NOBPEXAEHDI.

MopKoYeHNE K SNEKTPOCETU AOSHKHO ObiTb OCYLLECTBIEHO B CyXOM, HELOCTYMHOM /151 3aTONMNEHWUS MECTE.

3asemnstoLee YCTPOICTBO JOITKHO COOTBETCTBOBATL AEHCTBYIOLMM HOPMATHBaM.

>

2.1 MexaHn4yecKuin MOHTax

YCTaHOBWTE HACcOC B HEMOABEPXEHHOM 3aMep3aHii0 MecTe.
Ecnu Hacoc ocTaeTcs B Hepabouem cocTosiHMM Npu Temnepatype Hinke 0°C, Heobxoaumo y6eamTbes B OTCYTCTBUM B HEM
OCTaTKOB BOAbI, KOTOPas MY 3aMep3aHUy MOXET NOBPEANTb HACcOC.

MoaBeckbTe HAacoc, NPONYCTUB TPOC Yepes crieumansHoe 0TBepcTMe (CM. puc. 5). He noaBelunBaiite Hacoc 3a pydky.

He ycranaBnuBaiiTe obpaTHble KnanaHbl psaoM ¢ HarHeTaTenbHo Tpyboin Hacoca (To ecTb, He bnvke yem Ha 1 M (3,28¢yToB)),
MOCKOITbKY B HACOCE YXe YCTaHOBINEH BCTPOEHHBIN 0BPaTHBbIN KnanaH Ha HarHeTaHuu.

>

Hacocel ESYBOX DIVER umeioT yxe HebOnbLION OTKanWbpoBaHHbIA ANs 3aliuTbl OT BO3MOXHBIX TMAPOYAAPOB U HEBOMbLUMX yTeuvek
pacLupuTenbHbIn Bak.

B uensx yMeHbLUEHNS 4acTOTbI NepesanyckoB Hacoca, MOXHO YCTaHOBUTL BCIOMOraTenbHbIn 6ak (PucyHok 6, A) o6bemom 2 nuTpa.

B crnyyae HeobxoguMOCTM YCTAHOBKM [OMOSHMTENBHOTO ObpaTHOro knanaHa (PucyHok 6, B), pekomeHgyem pa3mecTuTb €ro 3a
BCrOMOraTenbHbIM Bakom.

He BknioyaiiTe ABUraTenb CRMLLKOM YacTo B TEYEHWe Yaca. HacTosTensHo pekomeHayeM He npeBbilath 60 3anyckos/vac.

PekomeHayeTcs ucnonb3oBaTh TPYObl C MUHUMarbHBIM AUaMeTpoM 17, Bo n3bexaHue CHkeHUs adhdeKTMBHOCTM paboThbl Hacoca.
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Hacoc moxeT ObITb YCTaHOBIIEH KaK B rOPU3OHTANbHOM, TakK U B BEPTUKANbHOM NONOXEHUN.
MoncoenuHnTe TpyOy UM LUNAHT K HAarHeTaTeNbHOMY OTBEPCTUI) Hacoca pa3mepom 1 vs”

MakcumanbHas rnybuHa norpyxeHus Hacoca 3aBUCUT OT AMNMHbI ANEKTPOLLHYpa 1 coctaBnsieT 12m (39,4 cyToB) npu anuHe wHypa 15m (49,2
yToB); 7™ (23 ¢yToB) - npu anuHe wHypa 10m (32,8 yTos). MNpoBepbTe AaHHbIE HA TEXHWYECKON Tabrnuuke, cnegys MOSICHEHUAM Ha
pUCyHKe 4.

C Lenbto 06ecneyeHs MOCTOSHHOTO M JOCTATOMHOO NPUTOKA BOAbI PEKOMEHAYETCS YCTaHOBUTL TAkoe 3HAYEHNe KOHTPONbHOI ToukM Setpoint,
KOTOpOE NO3BONIANO Gbl KOMNEHCUPOBATH Pa3sHULLY MEXIY BbICOTON paboymx KPaHOB M HAcoca (CM. PUCYHOK 7).

[na Toro, 4toBbl YNPOCTUTL YCTAHOBKY HACOCA BHYTPU LIMCTEPHBI, MOXHO OTCOEAMHWUTL LUHYP MUTAHMA W/WMKM NPOBECTU ero
yepe3 Apyroe CKBO3HOE 0TBepcTHe. Mpu OTCOeAMHEHWM LUHYPa CrEQYIATe YKasaHWsM, NPUBEAEHHbIM B KPaTKOM PYKOBOLCTBE
n3penusi. OreKTPOLHYP OCHaLUeH BbICTpbIM coefnHeHueM. [laHHylo onepaumio [OMKeH BbIMONHSTh CrieLManuanpoBaHHbIi
nepcoHar.

MpoBepbTe 3a3eMNeHWe U3[ENNs [0 ero 3anycka.

Hacoc ocHalweH:

o Bo3gyxoBbInyCkHbIM KnanaHoM (CM.pucyHok 8). [laHHbIN knanaH No3sonseT 3anonHUTL HAcoC 3a KpaTyaiilee Bpemsi. B cnyvae, ecnm
YPOBEHb BOfAbI HAXOAMUTCS HUKE YPOBHS BO3AYXOBbIMYCKHOTO KranaHa, U3 HEro MOXeT BbIAT HEMHOTO BOAbI.

e  Hebonbwum MeMOpaHHO-NPYXMHHBIM  pacLUMpUTENbHbIM - KnanaHoM. OH  OrpaHWuMBaeT KONMYEeCTBO MepesanyCkoB Hacoca,
KoMneHcMpys HebonbLUMe YTEYKM Camoil yCTaHOBKM. bak salumiiaeT Hacoc oT rmapoyaapos. AToT Bak He TpebyeT nepesarpysku unm
TEX0bCnyXnBaHNS.

e KnamaHom OT M3ObITOYHOrO AaBNEHWs, NMPefoTBpaLlalMM rMApoyAapbl. B cnyyae 3amepsaHns HarHeTaTenbHOM TpyObl npw
MorpyXeHHOM KnanaHe, 3TOT KrnanaH 3aLuUTUT HacoC OT MOMOMOK.

YcraHoBKa B KonopLe.

YcTaHoBMTE Hacoc Takum 06pa3om, YToObl BCacbiBaKOLLiee OTBEPCTME HAcOCa HAXOAWIOCh Ha BbicoTe He MeHee 1 M (3,28 ¢byToB) Hag AHOM
konofLa Bo u3bexaHne BcacbiBaHUS necka v npumecei. [ins noaBeLuvBaHns Hacoca UCTOMNb3yITe KeCTKMe MeTannniyeckue Tpybku, 3akpenvs
WX C NOMOLLbHO CKOD B BEpXHEl YacTu konogya.

YcTaHOBKa B IUCTEpHe

Y6eautech B TOM, YTO pa3Mepbl LYCTEPHbI COOTBECTBYIOT MUHUMArbHBIM HeoBXoauMbIM rabaputoM ans pasmelLeHnst Hacoca - 180x185 Mm
(7,09x7,28 atoimos).

Cnerka npunogHUMMUTE HAcOC Hag AHOM AN NPeAOTBPALLEHUS BO3MOXHBIX LLIYMOB/BUOPALIMN LIMCTEPHBI.

B cnyyae ycTaHoBKM Ha gHe UMCTEPHbI, paboTa Hacoca GyaeT conpoBOXAATLCS LLYMOM.

Bo n3bexaHne 3acOopeHWst BCACLIBAIOLWMX OTBEPCTUN, PEKOMEHAYEM MEepUOAMYecky MpoBepsiTb BOLOCOOPHWK Ha OTCYTCTBUE
3arpsi3HeHui (NMCTbEB, Necka U.T.4.).

2.2 MoaknoyeHue K aneKTpoceTu

Mpn BbIMONHEHUM MOOKMIOYEHWNS K OMEKTPOCETM HACTOSTENBHO PEKOMEHLyeM CMeAoBaTb YKA3aHWSM WHCTPYKUMM, COOTBETCTBYHOLIMM
LENCTBYIOLLMM B MeCTe aKcnnyaTayum obopyLoBaHus 3akoHaM, AMPEKTUBAM M HOPMAaTUBaM B 3aBUCUMOCTY OT Chepbl €ro NPUMEHEHNS.

Tok yTeukun Ha 3eMnto <5MA.

3anpelLaeTcs cHUMaTh STUKETKY €O LWHypa nuTaHns ESYBOX DIVER, nockonbKy OHa MOXET NOHagobuTbCs B Cryyae BHECEHMs!
W3MEHEHMI 1IN KOHAUrypaLym ycTaHoBKY B ByayLlem.

BHyTpn Hacoca ESYBOX DIVER yctaHoBneH WHBEPTOp, B KOTOPOM MPUCYTCTBYET HanpsikeHWe NOCTOSHHOrO M MEepPeMEHHOro Toka ¢
BbICOKOYACTOTHBIMU KOMMOHEHTaMW. B 060pya0BaHNM 3TOrO TUNa BOMOXEH CreayHLLMIA TOK 3aMblKaHMs Ha 3eMMI0:

®  MepeMEHHbIN TOK

®  OJHOMOMKOCHBIN NYNBCUPYIOLLNIA TOK

®  TOK C BbICOKOYACTOTHLIMM KOMMNOHEHTaMu
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Mpumep ycTaHOBKK

3 KOMMNEKTYIOLIME

Bo3MoXHble KoMnJeKTywwue

Komnnekrytowas Onucanue

KIT X* OtcacblBaHne B NPUMNOAHATOM MOMOXEHNUN

NFC FLOATER?* [TonnaBoK YPOBHS A1 OCTAHOBKM Hacoca

NFC WATER LEVEL MEASUREMENT MamepeHue ocTaBLueiicsi B 6ake BOAbI C hyHKLMEN NONMaBKa YPOBHS
SACRIFICIAL ANODE 3alumTa oT raibBaHN4YECKO KOpPO3nm

DOC68 KomnnekT ans TpaHcdopmaumy B NOBEPXHOCTHBIN HACcOC

* Hacoc ¢ nonnaskoM, pa3meLLeHHbI BHYTPU KONOALA UMK LIMCTEPHbI, UMEET CrefytoLiue MUHUManbHble rabaputhbl:

MuHUMansHoe paccTosiH1e MeXy Kpaem nonnaska Hacoca U CTeHkon coctasnset 3 cM (1,18 grorma) (cm.puc. 10).

MuHuMansHoe paccTosiHME MeXZy NonnaBKkoM BcackiBatoLLel Tpybbl M CTeHKoi (B cryyae Bepcum X) coctasnset 10 cm (3,94 ftonma) (oM.
pnc.10).

Tabnuua 2

Komnnekrytowpe NFC FLOATER u NFC WATER LEVEL MEASUREMENT ycTaHaBnuBalTCs B CheuuanbHoe rHesgo u He Tpebyiot
BbINOSHEHMUS ANEKTPUYECKNX COEOUHEHUA.

4  NEPBAA YCTAHOBKA

Hacoc 1 DCONNECT BOX 2 (npu ero Hamuumm) LOMMKHbI ObiTb MOAKMIOYEHBI K OAHOM 3MEKTPOCEeTW, He AOomyckas WX
ranbBaHUYeCKoOro pasfeneHusi, Hanpumep, B Cryyae MNPUCYTCTBUS Pa3OMKHYTbIX W30MMUPYIOLLMX TPaHCGOPMATOPOB Unn
BbIKIOYaTENeN, BKM0Yas 0fHOGasHbIe.

B HekoTOpbIX JOMax Unu Ha MPOMBbILLIIEHHbIX NPEANPUATUSIX, TAe OfHO(A3HbIe NPUBOPbI MOMYT MOAKMIOYATLCS K Pa3nUUYHbIM
thaszam obLLen TpexdhasHoM CeTH, BOIMOXHO OTCYTCTBME CBS3M Mexay Hacocom n DCONNECT BOX 2.

Mocne NpaBWrbHOTO MOMKMIOYEHUS TMAPABAMYECKNX WM SNEKTPUYECKMX KOMMOHEHTOB, AOCTATOMHO MOAATh MWUTaHWe, YTobbl cucTema Obina
roToBa k pabore.

Hacoc MOXHO KOHTPONMPOBATb M HAcTpanBaThb C NMOMOLLbK YCTAHOBMNEHHOMO HA CMapPTOHe UMK NNaHLIeTe CNeLUanbHOro NPUNOXEHNS.
[laHHOe NpunoxeHne MOXHO ckavaTb Ha canTe https://internetofpumps.com/ unu B OCHOBHbIX Mara3uHax NPUIoXeHuiA.,

[ns Toro, 4toBbl NPUNOXEHMEe MOTMO B3aMMOAECTBOBATb C HACOCOM, HEODXOAMMO MPaBUIbHO YCTAHOBUTL M MOLKMIOUMTL K CETU MUTAHUS
yctponcteo DCONNECT BOX 2. CeetogmogHble uHamkatopbl DCONNECT BOX 2  ykasbiBalOT Ha PEXWUM COEOMHEHUs C HAcocoM M
NPUIOXEHUEM.
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5  ONWUCAHMWE MHTEP®EWCA DCONNECT BOX 2

®

Casi3b yepes J19MN

BecnpoBogHoe coeanHeHe BraaenbLa Dab
KHonka ans nogkntoyeHus mectHoro Wi-Fi
MoakntoyeHne CepBUCHOIO LieHTpa
Mopkntouerne Wi-Fi

Bxopn
@ Pene
Modbus
Modbus
D)ANES
®
Q)
3HayeHne MHAMKATOPOB
Pexum nan (1) Becnpos.snapensua (2) | CepBUCHbLIN LiEHTp (4) Wi-Fi (5)
MHAMKaTopa
BoikmtoveH HeT cBs3m HeT cBs3n HeT cBs3m HeT cBs3n
B oxumaaHum ycTaHoBKM B oxuaaHum ycTaHOBKM
Muraet - B ou1gaHum ycTaHoBKM CBA3M
CBA3M CBSA3M
BkntoueH lMoaknioyeH MoaknioveH lMoaknioyeH MopknioveH
Tabnuua 3

Knonka nogkntovenuna Wi-Fi

CnyxuT gnsi co3aaHus HenocpeacTeeHHoi cesin mexay DCONNECT BOX 2 n cmMapTdhOHOM MU NNaHWeTOM.

[Mpy HaxaTuu 3TOM KHOMKW B TeueHue 5 cekyHa uHavkatopsl (1) u (4) HauHyT Murate 1 DCONNECT BOX 2 nepeiigeT B pexum access point
(Touka goctyna). Mpn HaxoXaeHUM YCTPOACTBA B JAHHOM PeXuMe, OHO UmeeT cobcTeHHyto ceTb Wi-Fi nog HassaHuem DCONNECTBOX2-
XXXXX, K KOTOPOIA MOXHO HEMOCPEACTBEHHO NOAKMIOYUTLCS C NMOMOLLLK CMapTGOHa M NNaHLWeTa.

5.1 CoepuHeHne DCONNECT BOX 2 — ESYBOX DIVER

Hacoc nogcoeanHsietcs k DCONNECT BOX 2 ¢ nomouwsto npoTokona Power Line Communication, o6o3HayeHHOro cokpatieHmem J1901.
Bnarogaps aToMy kaHany CBsi3W, MOMb30BaTeNlb MOXET CNeAuTb 3a COCTOSHMEM Hacoca W aKTMBHO B3aWMOLEWNCTBOBATb C HWUM 4epes
npunoxeHue. [ns sBoamoxHocTu B3aumogenctaus ESYBOX DIVER ¢ DCONNECT BOX 2 oHW [ormkHbl ObITh MOACOEAMHEHBI APYr K ApYry:
[aHHas onepauus BbIMOMHSETCS B NpoLecce npou3BoacTaa. lMocne nogaun nutaHus oba YCTPOWUCTBA COEAMHSIOTCS ApYr C OPYroMm uepes
HEeCKkonbko MWHYT. Ha atane noucka ycTponcTs, unaukatop JIOM (1) Gymet murath yepes perynsipHble MPOMEXYTKM BPEMEHW, a nocne
OKOHYaHWS NOACOEANHEHNS — HAYHET NOCTOSHHO FOPETb.

Ha kauectBo cBsa3u no JIOMN MoryT BNnSTb pasnuyHble akTopb!:
- Tononorus anekTpoceTy

- PeakTuBHbl€ HarpysKku Ha IMHWM
- [nuHa coeanHeHus
- Ceuenue kabenei

B cnyyae BO3HMKHOBEHMSI MPObNEM CO CBA3bIO, COKpPaTUTE PacCTOSHWE (W, CredoBaTenbHO, ANVHY SMEKTPOCOEOMHEHWS) MEXOY OBYMSs
npubopamu. O6a npubopa JomkHbI BbITb NOAKMOYEHBI K 06LLEeN 0AHOMA3HOI 3NEKTPOCETM U UMETb 06LLLYI0 ha3y 1 HeNTpanb.

52 MoacoeanHeHne DCONNECT BOX 2 - ESYBOX DIVER
Kak yxe Gbino ykasaHo Bbille, JBa YNakoBaHHbIX BMECTE YCTPOWCTBA yxe Obinu MOACOeAMHEHb! APYr K ApYry MpOW3BOAMTENEM, NO3ToMy
AaHHyt0 NpoLeypy HeoBX0ANMO UCMOMb30BATh TOMBKO B CryYae 3aMeHbl OHOTO 13 2 MPUBOPOB.
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1) Otkntounte ESYBOX DIVER 0T anekTpoceTt 1 060xanTe 1 MUHYTY
2) Moakntountecs kK DCONNECT BOX2 yepes npunoxeHue Dconnect

PYCCKWWA

a. 3anguTe yepes cmapToH B npunoxeHue Dconnect

—_—

0

D)+ CONNECT

me t6 D.Connect ,

Login or sign up .

Direct connection

HaxmuTe [psAmoe NOAKITIOYEHME U
BbIDepuTe npoaykT “Deonnect Box2”

< Home

Direct connection

Select your product

DConnect Box DConnect Box

Esybox Max

V .\’

Suggestions O

b. [epxute Haxaton kHonky Dconnect BOX2 5
CEK.J0 Tex Nop, Noka He HauyHeT MuraTb MHAuKaTop wifi.
C. CnepyWnTe ykasaHusM NPUITOXEHUs 4O TexX Nop,

noka uHamkaTop Wifi He HAYHET rOpeTb MOCTOSHHO, @ B
npunoxexnn He nosiutcs okHo DCONNECT BOX2

HO -

< Back

Installation

TestFCl

Description
TestFCl

Name the product

DConnect Box 2

@

Link a new product

Installation details.

Follow the wizard to help you with the &
11 &) 1 @) < 1 (m] <
3) Tonbko B cnyyae Hanuuusa npegbiayuen ceasu Dconnect BOX2, yganute Bce npeablayLime CBa3n

c DCONNECT BOX 2 (MeHto PaciumpeHHble HacTporku > Yaanutb casasb PLC)

0917 @ @ -
< Product list

Installation

TestFCl

Product
DConnect Box 2

Setup Assistant
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DisassaociatePLC

I O <



PYCCKWWA

4) YctaHosute DCONNECT BOX 2 B pexiuM yCTaHOBKU CBS3M 5) Mogkntounte ESYBOX DIVER B Teuerue 20
a. HaxmuTe “lNofcoeanHnTb HOBbIN NPOAYKT CEK. K aNeKTpoCceT U creaynTe npoLeaype,
b. Bbibepute Esybox Diver YKa3aHHOW B MPUMOXEHUMN.

< Back ® = < Product type 6 =

Install ar configure

Link a new product

Esybox Diver

Dtron 3 Association of DConnect Box 2 to
Esybox Diver

Esybox seconds

DY)

Click Next

Esybox Mini 3

Power up the pump

@ The pump must have been
ﬁ switched off for at least 30

®

&

6) lMpoBepbTe pexum nHaukatopa PLC Ha DCONNECT BOX 2. Ecrniv OH NOCTOSIHHO FOPUT, 3HA4UT YCTAHOBKA CBSA3M YCMELLHO

3aBepLumnach.
Mocne 3Toro B MEH0 YCTaHOBOK OyaeT npucyTcTBoBaTh Takke Baw ESYBOX DIVER v Bbl CMOXETE NOMYy4YMTb AOCTYM K €ro

pexumy paboTbl U K HaCTpoONKaMm.

MPUMEYAHMUE 1: OyHkumsa yaaneHHoro ynpasneHus DConnect Cloud TpebyeT peructpaumm Ha nopTane, a no okoHYaHuu npobHoro nepuoaa
- npuobpeTeHust aboHeMeHTa. ogpobHYH MHOPMaLMIO MOXHO HaTK Ha caiTe: www.internetofpumps.com

MPUMEYAHME 2: B faHHOI MHCTPYKLMM NPUBOASATCA CChINKW Ha MeHto MpunoxeHus DConnect, ogHako BO3MOXHO U3MEHEHWe LBETOB Uk
onucaHni. [ins onTUManbHO SKCMyaTaLyi Hacoca M ero Baaumoaencteus ¢ Mpunoxenmem u ¢ cepaucom DConnect Cloud o3HakoMbTeCh
Takxke C JOKyMeHTaLMeln OHMNaitH 1 ¢ AEMOHCTPALMOHHBLIMU BUaeoponukami. MogpobHy MHPOPMALIMIO MOXHO HAWUTU Ha caiTax
www.internetofpumps.com unu www.dabpumps.com

6 PABOTA

Mocne norpyxeHus anekTpoHacoca cucTemMa HauuHaeT paboTaTh B COOTBETCTBUW C 3a[aHHLIMU NapamMeTpamu: aBTOMAaTUYECKN 3amycKkaeTcs
npu OTKPLITUM KpaHa, NoAaeT BOMY MoA 3adaHHbIM AaBneHveM (SP), NoafepkvBaeT [aBMeHWe Ha MOCTOSHHOM YpoBHe Takke Gnarogapst
OTKPbITMIO APYTUX KpaHoB. Mocre oTcackiBaHMs BCe BOAbI HACOC aBTOMATUYECK) OTKNIOYAETCS, CnycTs Bpems T2,

7 NAPAMETPbI NPU CYUTBLIBAHUX N YCTAHOBKE
C NOMOLLbI0 MPUIOXEHUS MOXHO KOHTPONMPOBATbL PEXMM paboThl HACOCa U MEHSITb HACTpOWKi. Hinke npuBeAeH nepeyeHb NapaMeTpoB.

7.1 CocTosiHne
lMokasblBaeT COCTOSIHME Hacoca.

7.2 VP: Busyanusauusa paBnenus
/3mepeHHOE Ha yCTaHOBKE AaBNEHVe.

7.3 VF: Busyanusaums pacxopa
Bu3yanuaaums MrHOBEHHOIO MOTOKa.

74  RS: Busyanusaums CKOpoCTH BpaLieHus
CkopocTb BpalleHuns asuratens B 06./MuH.

7.5 PO: NoTtpebnsiemas MOWHOCTb
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I'IOTpe6nﬂe|v|aﬂ MOLLHOCTb Ha NMNHUK NNTaHNA.

7.6 C1: Visualizzazione dellLa corrente
®asHbIi TOK ABUraTens B [A].

7.7 SV: HanpsixkeHue nutaHus
7.8 TE: Busyanusauua TemnepaTypbl nOrnoTuTens

7.9 KonuyecTBo 3anyckoB

7.10  OkoHomus
OKOHOMWMS MO CpaBHEHMIO ¢ Hacocom Tuna ON/OFF

7.11 TMoTpebneHue aHeprum B TEKyLLEM MecsiLie

7.12 MNoTpebneHue 3Hepruu B npeabiayliem Mecsue
7.13 PacnpegeneHHbIii NOTOK B TEKyLieM MecsiLie

7.14 PacnpepeneHHbI NOTOK B Npeablayliem mecsue

7.15 SP: Hactponka naBneHusi yctaBku

[aBnexue repmeTn3aLmMm CUCTEMBI.

[laBneHne NOBTOPHOrO Nycka Hacoca CBSA3aHO, NOMUMO 3aJaH- HOro faeneHus SP Takxe ¢ RP.

RP BblpaxaeT CHWXEHWE AaBNEHMS, OTHOCUTENBHO «SPy», 4TO MPUBOAWT K 3anycky Hacoca.

Hactpoika crnuwkom HW3KOro [fasrneHus (SP), He no3BOMAIOWEro BOLE NPEOdoneTb PasHWLy B BbICOTE MEXAY HAaCcOCOM M TOYKOW
MCMOMb30BaHMs, MOXET NPUBECTM K JTOXHbIM oLumbkam paboTbl BCyxyto (BL). B aTux cnyyasx ysennybTe gaenexue SP.

7.16  RP: Hactpoiika CHUXXeHUs1 JaBNeHUsA AnsA NOBTOPHOro nycka

BbipaxaeT CHuKeHne AaBneHusl, OTHOCUTENBHO «SPy», 4To NPMBOAMT K 3amycky Hacoca. Hanpumep, ecnu KOHTPONbHOE AaBneHue pasHo 3,0
[6ap] 1 RP paeHo 0,5 [6ap], NOBTOPHbI Nyck npoucxogut npu 2,5 [6ap]. RP moxeT 3apaBatbes B AnanasoHe ot MuHuMym 0,3 4o Makcumym 1
[6ap]. B oTmenbHbIX cuTyaumsx (Hanpumep, B Cyyae 3afaHHoro 3HauyeHus Himke camoro RP) aaHHOe 3HayeHWe MOXeT OblTb aBTOMaTUYECKM
OrpaHNyeHo.

7.17  OD: Tun ycTaHOBKU

Bo3amoxHble XecTkne 1 rmbkue 3HayeHus. YCTPOWCTBO BbIXOAWT C MPOM3BOLCTBA C XECTKUMW HACTPOWKaMu, KOTOPble NOAXOAAT Ans
BonblumHCTBa ycTaHOBOK. [Mpu konebaHusx AaBneHus:, KOTOpble HEBO3MOXHO CTabunu3npoBaTb NyTeM perynupoBki napameTpos Gl u GP,
nepenauTe K rubkomy pexumy.

7.18  GP: NponopuuoHansHoe ycunexnue

[MponopLmroHanbHbIN KOPEPULMEHT 0BbIYHO JOMKEH YBENMUMBATLCS ANS CUCTEM, XapaKTepu3yeMblil 3anacTUYHOCTLIO (TpyBbl caenaHsl 13
MBX) n ymeHbLIaTbCA ANS XECTKUX YCTAHOBOK (TpyObl 13 xenesa). [1ns nogaepxaHus JaBneHns B CUCTEME NOCTOSIHHBIM YCTPOMCTBO BbINOST-
HSIET KOHTPOIb TMNa «Pl» NOrpeLLHOCT N3MEepEHHOro AaBneHus. Micxons 13 AaHHOW NOrPeLUHOCTH, YCTPOMCTBO paccumTbiBaeT Heobxoaumyio
MOLL- HOCTb ANs ABuratens. Pexum gaHHOro KOHTPONS 3aBUCUT OT 3HaueHui napameTpos GP u Gl. [ins nogcTpoitkm nog paboTy pasnnyHbIx
TUMOB TMOPABNMYECKAX CUCTEM, B KOTOPbIX MOXeT paboTaTb YCTaHOBKA, YCTPOW- CTBO MO3BONSET BblbupaTb napameTpbl, OTINYHbIE OT
3alaHHbIX Ha 3aBO- [e-M3roToBUTENE napameTpoB. oyt Ans BCeX TUMOB MMAPABAMYECKUX CUCTEM 3HauyeHust napametpoB «GP» n «Gl»
3aBOAa-WN3rOTOBUTENS ABNS- OTCS ONTUMabHBIMK. ECriv ke Bo3HMKatoT npobrembl C perynmpoBKOM, MOXHO MOACTPOUTL CUCTEMY C MOMOLLBIO
AaHHbIX NapameTpos.

7.19 Gl UHTerpanbHoe ycuneHue
Mpn Hanuumn GorblUMX NepenafoB 4ABIEHWS NPW PE3KOM YBENWUYEHUM pacxoda Ui MeaJSIeHHOM pearMpoBaHuu CUCTEMbl MOXHO MPOBECTH
KOM- MEeHCaLuIo yBenuueHneM 3HadeHus «Gly, a «konebaHns» faBneHus MoryT BbiTb YCTPAHEHb! C MOMOLLBIO YMEHbLUEHMUS 3HaueHus «Gl».

7.20 TB: Bpems 6nokupoBku u3-3a paboTbl BCYXyH
Bpems 3apepxkn B CEKYHAAX MEXLY BbISIBNEHUEM COCTOSHUS OTCYTCTBMS BOABI 1 NOKA30M OLLNGKM.

7.21  T2: Ono3paHue BbIKNOYEHUS
Bpems 3agepkki B CEKyHAAX MeXy BbISBEHWEM YCMOBUIA BbIKIHOYEHMS N AENCTBUTENBHOM OCTAHOBKOW Hacoca.

7.22  RM: MakcumanbHas cKOpoCTb
Impone un limite massimo al numero di giri della pompa.
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7.23  AY: AHTH-UMKNUpOBaHMe

®yHkums anticycling Heobxoauma Ans NPeAoTBPALUEHNS YACTOro BKITIOYEHMUS U BbIKIIOYEHUS YCTaHOBKM B criyyae yTeyek. PyHKLMsS MOXeT BbiTb
BKITIOYEHA 2 pasnuyHbIMK cnocobamu: HopManbHbIi U Smart. B HopManbHOM pexume, aneKTPOHHbIA KOHTPONb BNoKUpyeT ABK- ratenb nocre
N-Konm4yecTBa MAEHTUYHBIX LIMKNOB nycka-octaHosa. B pe- xume smart BosgeidcTyeT Ha napametp RP Ans CHWXeHus oTpuuaTtenb- HOro
BO3AeNcTBMS yTeyek. Ecnu yctaHoBneHo Ha “OTknoueHo”, PyHKUMS He cpabaTbiBaerT.

7.24  AE: BknioueHue hyHKLMM 3alUTbI OT 6IIOKMPOBKM

OyHkums 3awmTel 0T 6MOKMPOBKM Heobxoguma AN MPeAOTBPALUEHUS MeXaHWYecKoi ONOKMPOBKM B Cryyae ANUTENBHOMO MpoCTos; ee
LeENCTBME 3aKMiovaeTcs B NepuoaMYEckoM BpalueHWn Hacoca. Korga aTa oyHKUWS BKMKOYEHa, HAacoc kaxzable 23 yaca BbiMOMHSAET LMKI
pa3broKNPOBKA ANUTENBHOCTBIO 1 MUH.

7.25  AF: BkntoyeHue pyHKUMM 3alUUTbI OT 3amMep3aHus
OyHKLMS 3aLMTbI OT 3aMep3aHuns NPK ee akTUBaLMKM aBTOMATUYECKM 3amyCkaeT BpalleHWe ABUraTens npy JOCTVKEHUM TeMnepaTypbl, Brmakoi
K 3amMep3aHuio, AN NPeAoTBPaLLEeHUs BO3MOXHOIO NOBPEXAEHMUS Hacoca.

7.26  Py4Hoe OTKMIOYEHUe Hacoca
[MpuHyauTensHO NpefoTBpaLLaeT 3anyck Hacoca.

7.27  TopkntoyeHne yHKLMM nonnaBka
BkntouaeT unu oTkntouaeT yHKLMI0 OCTaHOBKM NOMNaBka.

7.28  AKTMBaUMA OCTAHOBKU C AaTYMKAMU YPOBHSA
BkntovaeT nnn oTkntodaeT yHKLMI0 OCTAHOBKM HAacoCa B COOTBETCTBUM C YCTaHOBMNEHHBIM MUHUMAnNbHLIM YPOBHEM Baka.

7.29  MuHMManbHbIA ypoBeHb 6aka
YcTaHaBnuBaeT ypoBeHb Haka, Hike KOTOpOro Hacoc oTkmoyaeTcs. [ins Toro, 4Tobbl HAaCTPOIiKa Havana AencTBoBaTh, He0bXo0ANMOo
aKTMBUPOBATb (DYHKLMK0 OCTAHOBKW C AATYNKOM YPOBHS.

7.30 YpoBeHb 3anonHeHus baka

3HaueHwe %, BblpaxatoLee KonM4ecTBo Bogbl B 6ake OTHOCUTENBHO BbISBIIEHHOTO 33 BCE BpeMst paboTbl HACOCA MAKCMMAIbHOMO YPOBHS.

[ns o6HyneHus BbIBNEHHOIO 3a BCE BpeMst paboTbl HACOCa MaKCUMarbHOTO YPOBHS, OCTATOYHO U3BMEYb AAaTYWK YPOBHS 1 NO4ATh Ha HACOC
MUTaHWE B TEYEHNe He MeHee 5 cekyHa.

7.31 YcraHoBka CTOpOHbI 1 6aka
Beenute 0CHOBHbIE pa3Mepbl CTOPOHbI 1 6aka unu anameTp kpyrnoro baka (MHTepnpeTauns 3aBuCKT OT NPUCBOEHHOTO CTOPOHE 2 3HaYeHNs).
Ecnu CtopoHa 1 ycraHosneHa Ha 0, ByayT oTKMioYEHbI BCE CBA3AHHbIE C YPOBHEM Daka (yHKLMN.

7.32  YctaHoBka CTOpOHbI 6aka 2
Beenute 0CHOBHbIE pa3mepbl CTOPoHbI 2 baka. Mpu BBeaeHun LATO (CTOPOHA) 2 = 0, nogpasymeBaeTcs, 4to 6ak umeeT Kpyrnyio popmy ¢
AnameTpoM, paBHbIM pasmepam CTOPOHbI 1.

7.33  Power Shower

Mo3BonseT yBeNnWuWTb [aBneHue nogayM Ha orpaHudeHHoe Bpems. Cnyxut gns Toro, 4toObl MO3BOMWTL MOMb30BATENO NErko
BOCMONb30BaThCs (HOPCUPOBAHHBLIM MOBbLILLEHNEM AaBMIEHUS Ha yCTaHOBKe 6e3 M3MeHeHns napameTpoB SP 1 BO3BPALLEHNS K NpeablayLLmm
3HayeHusM. AKTUBMPYeTCS nonb3oBateneM npu HeobxogumocTu. OTKMKOYAETCH aBTOMATUYECKN MO UCTEYEHUN 3aAaHHOro BpemeHn. Ecnn Bo
Bpems paboTbl AaHHOW tyHKLWK, BygeT 3anyLueH HOBbIM CTapT unm xe BygeT n3MeHeHa NPOAOIKUTENBHOCTb, 3HaYeHWe Ha Taumepe byaet
COPOLLEHO M OTCYET BPEMEHW HAYHETCS C CamMoro Havana.

7.33.1  YnpaBnenue Power Shower
Komanga Crapt/Cton dyHkummu Power Shower.

7.33.2 MpogomxutensHocTb Power Shower
HacTpoiika npopomkmTensHOCTA paboThbl YHKUMK (MUH. 5 MUH.; Makc. 120 MuH.).

7.33.3  OcratouHoe Bpems Power Shower
O6paTHblit oTcueT BpemeHm dyHKLmn Power Shower. Mpu goctuxeHnn 0 pyHKUMS OTKIOYAETCS, @ HAacOC BO3BpaLLaeTcs k paboTe
noZ fasneHuem setpoint (3agaHHoON TOYKK).

7.34  Sleep mode

Mo3BoNseT yMEHbLUMTb JaBMEHWE MOfayy Ha OnpefeneHHbI NPOMEXYTOK BpeMeHu. CyxXuT Ans YyMEHbLUEHUS KOMMYECTBa nepe3anyckos,
CHWKEHWS WyMa M NoTpebneHns aHeprum B HOYHOe Bpemsi. Mocne HacTpoiku 3Ta (HyHKLUMS BKIKOYAETCS M OTKIMIOYAETCS aBTOMaTUYECKM
KaKOblA [eHb B YCTaHOBINEHHDBIA MPOMEXYTOK BPEMEHH.
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7.34.1  Axtuaumsa Sleep Mode
Komanga aktueauum dyHkuum Sleep Mode.

7.34.2 Bpems 3anycka Sleep Mode
Hactpoiika BpemeHn aktueaLmv gyHkumm Sleep Mode.

7.34.3 MpopomxutensHocTb Sleep Mode
HacTpoiika npoaomkuTeNbHOCTY YHKLUMM (MUH 5 MUH.; MaKe. 24 u).

7.34.4  Octato4Hoe Bpems Sleep Mode
ObpatHblit oTc4eT BpemeHn yHkumm Sleep Mode. Mo goctwkeHun 0 dyHKUMS OTKMIOYAETCS, @ Hacoc Bo3Bpaluaetcs K paboTe nog
AaBneHneM setpoint (3agaHHoN TOYKN).

7.35 RF: O6HyneHue owmbokK
YnaneHue xpoHornoruu Fault e Warning.

7.36  Busyanuzaums ownbok
Buayanuaaums ownboK, BbISIBIEHHbIX B NPOLECCE paboTbl CUCTEMBI.

7.37  PyyHoii cOpoc pexuma omnoKku
dopcupyeT cOpoc BbISIBNEHHOI OLIMOKN.

7.38  Bepcus annapaTHOro 1 NPorpamMmMHoro odecneyeHus
7.39  OGHOBREHWe annapaTHOro U NPOrpaMMHOro odecneyeHus

7.40 3aBoackue HaCTPOMKM
BoccraHaBnmBaeT 3aBOACKME HACTPONKM NapaMeTpoB.

8  CUCTEMbI 3ALLNTDI

YCTpOICTBO OCHALLEHO CUCTEMOI 3alLMThI OT COOEB, NS 3alUWTLI HAacoca, ABUraTens, NUHUN NUTaHNs 1 ycTpolicTea. Ecnn cpabaTtbiBaeT
0fHa WM HECKOMbKO 3aLUMT, Ha AUCTIIIee HEMELJIEHHO MOSIBIISIETCS CUTHas ¢ HanGo- fee BbICOKMM MPUOPUTETOM. B 3aBUCMMOCTM OT TUNa
005 aNIEeKTPOHACOC MOXET BbIKIHOUNTLCS, HO MPU BOCCTAHOBIIEHWM HOPMATbHBIX YCIOBUIA, CO- CTOSIHUE OLIMGKM MOXET aBTOMaTU4YECKM
aHHYNMPOBaTLCS Cpasy ke Ui aHHYNIMPOBAaTLCS CYCTS ONpeAeNeHHOe BPEMS], MOCe aBTOMATUYECKOrO BOCCTAHOBIIEHNS.

B cryuasix oLwnGo4Hoi GIOKMPOBKM MOXHO MOMbITATLCS BbIATM M3 PEXMUMA OLLIMOKM C MOMOLLbIO CrieLManbHOi py4Hoil komaHabl. Ecriv xe
OLLMBKa He CYE3aeT, CrIieAyeT YCTPaHUTb MPUUMHY e€ MOSIBIEHNS.

B cnyyae 6nokupoBku u3-3a BHyTpeHHUX c6oeB E18, E19, E20, E21 HeoOxoauMo BbikAaTb 15 MUHYT Npu 3anUTaHHOW MallKMHe Ans aBTOMaTh-
yeckoro cbpoca 6110KUPOBKM.

YcnoBusi 6r10KUPOBKU
Moka3zaHus Onucanue

PH BrokupoBka n3-3a neperpesa Hacoca

BL BnokupoBka n3-3a paboTbl BCYXyH0
BP1 BnokupoBka 13-3a OLUMOKM NPy CYMTHIBAHWUM AATYMKA AABNE- HUSI MOLAYM
PB Bnok1poBKa 13-3a HaNPSHKEHWUS MUTAHUSI BHE HY)KHOMO Anana- 30Ha

oT BnokupoBka 13-3a neperpesa CUI0BbIX BbIBOAOB

0oC BnokupoBka 13-3a TOka neperpy3ku B ABuratene

NC BnokupoBka 13-3a 0TCOEAMHEHNS ABUraTens

Ei BnokupoBka 13-3a BHYTPEHHEN OLINOKM HOMED |

Vi BrioknpoBKa 13-3a aHOManbHOW LIMKMMYHOCTMW, ONpeaeneHHON CUCTEMON
EY BnokupoBKa 13-3a aHOManbHOM LMKIUMYHOCTY, ONpefeNieHHON CUCTEMON

Tabnuua 4 YkasaHue 6riokupoBok

8.1 OnucaHne 6noKMpoBOK
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811  “BL” Anti Dry-Run (BnokupoBka U3-3a 0TCyTCTBUA BOAbI)
B cny4ae paboTbl BCyXyt0, HACOC aBTOMATUYECKU OTKNIOUUTCS NO MCTEYEHUM BpemeHun TB.
Mocne BOCCTaHOBNEHWA COOTBETCTBYHLErO NMPUTOKA BOAbI, MOXHO MOMbITATLCA BPYYHYH OTKMIOYUTbL 3ALMTHYIO GNOKUPOBKY €
nomoubio komaHabl Copoca Ownbok. Ecnu aBapuiiHbIil cUrHan npopaomnxaeT no- ABNATLCA, TO €CTb NMONb30BaTeNb He CoBepLlaeT
AECTBUI ANs BOCCTa- HOBMEHWS pacxoda Bodbl 1 cbpoca Hacoca, HAcoC NbITaeTes 3anycTUTLCH aBTOMaTUYECKM.

Ecnu napameTp SP HenpaBWUNbLHO HAaCTPOEH, 3awwuTa oT paGOTbI BCYXYH TOXe MOXeT paGOTaTb HenpaBWUIbHO.

8.1.2  AHTU-LUMKNMpoOBaHMe (3awwmTa OT HenpepbIBHbIX LMKIOB 6e3 3anpoca co CTOPOHbI NOJIb30BaTeNbCKOro YCTPOMCTBA)
Ecnu Ha yyacTke nogaun CUCTEMbI MMEIOTCS YTEUKM, CUCTEMA NEPUOaM- YECKM 3anycKaeTcsl U OCTaHaBMMBAETCs, Jake ecni oHa He Bepert
BOLY NpegHaMepeHHo: faxe Hebombluas yTeuka (HECKOMbKO MIT) MPUBOAMT K MafeHWIo [aBneHus), Y4To, B CBOIO OYepefb, BbI3bIBAET 3amyck
9MEKTPOHa- coca. OMNEKTPOHHasl cUCcTeMa YnpaBneHnus MOXeT obHapyXuWBaTb HanuuMe yTeyek Ha OCHOBE MEpUOAMYHOCTM. DyHKLMS aHTu-
LMKNMPOBaHMS MOXET ObITb UCKHOYEHa UMW BKMOYeHa 2 pasnuyHbiMu cnocobamu: 6a3oBbint M «Smart». ba3osbiii pexum npegycMaTprBaer,
4TO Mocre TOro, Kak b6bINo onpeaene- Ho COCTOSHUE LMKIMYHOTO BKITIOYEHMS], HACOC OCTAHABNMBAETCS U NEPE- XOAMT B COCTOSHUE OXUAAHUS
[0 PYYHOrO BOCCTAHOBMEHMSI.
Monb3oBaTens OygeT yBedOMNEH O AaHHOM COCTOSHUMW C nomolbio coobuieHns “ANTICYCLING”. MMocne ynaneHus yTeuks MOXHO
NPUHYAUTENBHO NEpesanyCcTUTb HAaCOC ¢ NOMOLLLI0 komaHasl Copoca Owmbok.
Pexum Smart npegycmaTpuBaeT, YTO Nocne BbISBAEHNS YCMNOBWA yTeuku OyaeT aBTOMaTMYecku yBenuyeH napameTp RP ans ymeHblueHus
KONMYeCTBa BKIIOYEHWIN C TEYEHNEM BPEMEHM.

8.1.3  Anti-Freeze (3awmTa oT 3amep3aHus BoAbl B CUCTEME)
VI3mMeHeHne cOCTOSHMS BOdbl, C NEPEXOOOM U3 XMAKOrO COCTOSHWA B TBEp- Aoe, BeAeT K yBennyeHno obbema. Moatomy Heobxogumo He
OCTaBMNsATb CUCTEMY 3arONHEHHON BOJOW, ecnu TemnepaTypbl 6nu3ku K TemnepaType 3amepsaHusi, YTobbl n3bexatb ee nonomok. Mo aton
NMPUYMHE PEKOMEHOY- eTCA CIUTb MEKTPUYECKMIA HAcOC, KOTha OH He UCMOMb3yeTcs B TEYEHME 3uMbl. JTa CUCTEMA OCHALLeHa 3aLuuToN,
npegoTBpaLyarolLeit 06pa3o- BaHWe fbda BHYTPW HAcoca, BKIoYas ero B Criyyae, €Cnv Temnepartypa CHXaeTcs A0 3HayeHui, Bnmskux K
3amepsanuio. Takum obpa3om, BOAa BHYTPW HarpeBaeTes 1 NpeJoTBpaLlaeT 3aMep3aHue.

3awuTa ot 3amMep3aHua pa60TaeT TONbKO B TOM Ciny4ae, eCrniM CU- ctema nony4yaeT nuTaHue: 3aliuta He MOXeT paGOTaTb
C OTKNMIO- YEHHON BMIKOW UK npu OTCYTCTBUM MUTAHUA. Pexomeunye‘rcn He OCTaB/iATb CUCTEMY 3anosiHeHHON B
Te4yeHue nepuoaoB ANUTENIbHOrO NMPOCTOA:. TllaTesIbHO CNyCcTUTe BOAY M3 CUCTeMbl Yepe3 CIIMBHOE OTBepcTue U
XpaHUTe ee B 3aLyMileH- HOM MecCTe.

8.14 “PB” BnokupoBKa U3-3a aHOMarnibHOr0 HanpsXXeHUsl NUTaHWUs
CpabatbiBaeT, Kora CeTeBOe HanpshKeHWe Ha KOHTaKTE NUTaHWS Npu- obpeTaeT aHoMarbHbIE 3HAYEHUs, BbIXOASILLME 3a NPeAenbl AuanasoHa.
BoccTaHoBnEHWe BbINOHAETCS TOMNbKO aBTOMATUYECKM, KOra Hanpsixe- e Ha KneMme BO3BPaLLaeTes B HOpMarbHbI AManasoH.

8.2  PyuHoM cBpoc cocTOAHMSA OWNOKK
B pexwume ownbku nonb3oBatenb MOXET yaanuTb ee, hopcupyst HOBYIO MOMbITKY 3amycka ¢ NOMOLLb0 koMaHabl Copoca Owmnbok.

8.3 ABTOMaTHyeckoe BOCCTaHOBIIEHME NMOCIe OLMOKK
I'Ile HEeKOTOpPbIX C6OF|X n yCJ'IOBVIFIX 6J'IOKI/IpOBKI/I chCcTemMa BbINOJTHAET NONbITKM aBTOMAaTU4YeCKOro BOCCTAaHOBI1IEHUS. B
YaCTHOCTU, CHCTEMA aBTOMAaTUYECKO pa3bnoKMpOBKM cpabaThiBaeT B CieaytoLLMX Criyyasx:

“BL” BnokupoBka n3-3a paboTbl BCyXyto

‘PB” BrnokupoBka n3-3a HanpsXXeHWs NUTaHWS BHE HYXHOro JuanasoHa
‘oT” Brokuposka n3-3a neperpesa CuNoBbIX BoIBOLOB

‘oC” BnokupoBka n3-3a Toka neperpysku B Apurarene

“‘BP” brnoknpoBka n13-3a HeucnpaBHOCTM JaTymMka LaBIEHUS

Ecrn, Hanpumep, cucTema 3abrokupyeTcst u3-3a paboTbl BCYXYtO, YCTPOCTBO aBTOMATUYECKN HAYHET MPOLEAYpY TeCTUpOBaHWS, YTOBb
NpoBEPUTH, ENCTBUTENBHO N 060pyaoBaHMe paboTaeT Bes xuakoctu. Ecnu Bo BpeMst AaHHbIX OnepaLyii 0aHa U3 MonbITOK pa3brnoku1poBKy
3aBEpLIAeTCS YCMEeWHo (Hampumep, Npu BO30GHOBMEHMM MOAaYM BOAbI), OMepauuy MpepbiBalOTCS W YCTPOICTBO BO3BpalUaeTcs K
HopManbHoii paboTe. B Tabnuue nokasaHa nocrie- A0BATENbHOCTb ONepaLit, BbINOMHAEMbIX YCTPONCTBOM NP Pa3nuyHbIX GrIOKMpoBKaX..

ABTOMaTM4YeCcKoe BOCCTaHOBNEHWe Nocne OWnoKK
MokazaHus Onucanue ABTOMaTUyeckas nocnegoBaTteslb HOCTb BOCCTaHOBIEHMSA

- MNonbiTka Kkaxgble 10 MUHYT, Makcy- Mym 6 MOMbITOK. -
BL BnokupoBka n3-3a paboThbl BCyxyo lMonbiTka Kaxablid yac, mMakcumym 24 nonbiTkA. - [lonbiTka
kaxpable 24 yaca; makcy- Mym 30 nonbIToK
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PB Briok1poBka 13-3a Ha- MPSHKEHUS MUTaHUS BHe - BoccraHaBnuBaeTcs, korga  Mpouc-  XOAWT  BO3BpaT K
HY)KHOTO AMana3oHa KOHKPETHOMY Ha- MPSHKEHMHO.
- BoccraHaBnuBaeTcs, Korma TeMm- nepatypa CUMOBbIX KIemM
oT Briok1poBka 13-3a neperpesa CUrNoBbIX BbIBOAOB

BHOBb BO3BpALLaeTCcs B HOMUHAMbHbIN A1- ana3oH.

- MNonbitka kaxgble 10 MUHYT, Makcy- Mym 6 NOMbITOK. -
oC brokupoBka 13-3a Toka neperpysku B apuratene [MonbiTka Kaxabli 4Yac, Makcumym 24 nonbiTku. - [lonbiTka
kaxgpble 24 yaca; makcy- Mym 30 NOMbITOK.

Tabnuua 5 ABTomaTiyeckas pa3bnokuposka npu c6osx

9  3ABOOCKMWE HACTPOWKHU
YCTPOVCTBO BbIXOAUT C 3aBOAA C PSHOM 3afaHHbIX NapameTpoB, KOTOPbIE MOXHO M3MEHSTb, B 3aBUCMMOCTM OT MoTpebHOCTE nonb3oeatens. Ka-
Xgoe nsmeHeHne HaCTpOVIKI/I aBTOMaTU4EeCKM COXPaHAETCA B NAaMATU U Koraa Tpe6yeTCF|, BCerga BO3MOXHO BOCCTaHOBUTbL 3aBOACKUE HaCTpOl7IKVI.

9.1 BoccTaHoBneHue 3aBOACKUX HaCTPOEK
BbinonHsieT BOCCTaHOBNEHME BCEX KOHGUTYPUPYEMbIX MapaMeTPOB Ha 3aBOLCKME 3HAYEHUS.

MPUMEYAHME: Mocne Toro, kak Obio cAenaHo BOCCTAHOBNEHWE 3aBOA- CKUX HAcTpoek, byaeT HeobxoanMo BHOBb 3afaTb BCe NapameTpbl,
OTNU- YatoLLme YCTaHOBKY (Npubbinu, JaBneHNe KOHTPOMbHAs TOUKA, W T. [.) Kak Npy NePBON MHCTANNALMM.

3aBogckne HaCTPOWKK
WpeHnTndmkatop Onucanue 3HavyeHue ®ain vHcTannAuumn
SP [laBnexne KOHTpOnbHOM ToYkK [6ap] 3.0
RP CHxeHWe faBneHus Ans noBTOPHOro nycka [6ap] 0.5
oD Tun ycTaHoBKM KECTKUN
B Bpemst 6rokupoBKM 3-3a paboTbl BCYXYHo [Cek.] 15
T2 OnospaaHue BbIKMIYEHUS [C] 10
GP [MponopLroHanbHbIA K03t- MULMEHT yeuneHns 0.5
Gl VHTerpanbHbIin koadhuLm- EHT yeuneHns 1.2
RM MakcumanbHas ckopocTb [06/MuH] 5000
AE OyHKUMS NPOTUB BIIOKVMPOBKY Bkniovena
AF 3aluuTa OT 3amep3aHns BknioveHa
AY OYHKUMA aHTU-LUKIUPO- BaHus AY OTknioyeHa
OnutenbHocTb Power Shower [nutenbHocTb hyHKUMM Power Shower [4y:MM] 30 MuH.
AxtvBauus Sleep Mode AxTuBaums dyHkumm Sleep Mode OTknioveHa
Bpewms 3anycka Sleep Mode Bpems 3anycka dyHkuun Sleep Mode 23:.00
[OnutensHocTb Sleep Mode [nutenbHocTb dyHKUMM Sleep Mode [44:MM] 74
OyHKLUMS nonnaeka AkTuBaLms nonnaska BkntoueHa
OcraHoBka Hacoca B AKTVBaLWsi OCTAHOBKW Hacoca B 3aBUCKMOCTY OT OTkiodeHa
3aBMCYMOCTY OT YPOBHS MWHUMAaIIbHOTO YpOBHS Baka
MuHUManbHbIA YPOBEHb A4S
OCTAHOBK HACOCa YpoBeHb, HUXE KOTOPOro OCTaHaBIMBAETCS HACOC [CM] 0
L1 baka YcTaHoBKa CTOPOHbI 1 unu anametpa 6aka [cM] 0
L2 baka YcTaHoBKa CTOPOHbI 2 6aka [cM] 0

5 Tabnuua 6 3aBoackue HaCTPONKM
10 BbIABNEHWE HEUCMPABHOCTEWU

[lo Hayana noucka HemcnpaBHOCTEN HEOOXOAMMO OTKMHOUUTL HACOC OT 3MEKTPOCETH (BbIHYTL BUNMKY W3 po3eTku) ). B cnyyae
NOBPEXAEHNS LUHYpPa NUTaHUS UM NLOBOTO APYroro SMEKTPUYECKOTO KOMMOHEHTa HAcoca, MX PEMOHT M 3aMeHa [OMKHbI ObITb
BbINOMHeEHbI 1pon3BOaMTENEM, ETO OTAENOM TEXHWYECKOW MOLAEPXKKM WM NULIOM C COOTBETCTBYIOLEN KBanudukaumein, BO
usbexaHue NBOro CBA3aHHOrO C 3TUM pucka.

HEUCMPABHOCTH BO3MOXHbIE MPUYNHDBI PELLEHKE
Hacoc He Bkmioyaetca unm | Hacoc He NOAKMIOYEH K CETU NUTaHNA MpoBepuTh NuTaHKe
OTKINI0YaeTes OrcyTcTame BoAb! BoccraHoBITb NOCTyNreHne BoAbl
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[Nonb3oBaTernb HaXOAMTCA BbILLE YPOBHS nepesanycka
CUCTEMbI.

YBenuuuTb 3HaueHue AaBneHns nepesanycka
cucTeMbl, yBenuuns SP unu ymeHbLmnB RP.

Hacoc He ocTaHaBnuBaeTcs.

YTeuKM B yCTaHOBKE.

MpoBepbTe YCTAHOBKY, BbISIBUTE HEUCNIPABHOCTb 1
YCTPaHWTE ee.

3acopeH mMnennep unu ruapasnuyeckmne
KOMMOHEHTbI.

PasbepuTe cucteMy n yaanuTe 3acopeHue
(TexHnyeckas cnyxba).

MonapaHue BO3Myxa Ha BcacklBaloLLelt TpyGe.

MpoBepbTe BeachIBatoLLyo TpyOY, BbISBUTE MPUYKHY
nonagaHust BO3ayxa 1 ycTpaHuTe ee.

Hu3skas NPOn3BOANTENBHOCTb

SacopeHme BCacbIBaHNA

Ypanute 3acopeHue

BcacbliBatolast TpyGa HefoCTaTOYHOMO AnaMeTpa.

Vicnonb3yiiTe Tpyby AnameTpom He MeHee 17

Hacoc He BbInyckaeT Body

BcacbliBatolLast peweTka v Tpybbl 3acopeHbl

Ypanutb 3acopexue

KpblinbyaTka U3HoLLeHa unm 386]'IOKVIPOBaHa

Ecnu paboyee Koneco U3HOLLEHO, HYXHO ero
3aMeHuTb. ECn e OHO 3a6M0oKMPOBaHO, HyHO
YCTPaHUTL Brok: He0BXOAMMO CHSITb CMOTPOBYHO
npobky paboyero koneca v NpokpyTUTL paboyee
KONeco Ans ycTpaHeHus broka.

Tpebyemblit Hanop NpeBbILIAET BO3MOXHOCTU HAacoca

Hacoc 3anyckaeTcs Ge3 3anpoca
nonb3oBaTens

YTeuku B YCTaHOBKe.

MpoBepbTe YCTAHOBKY, BbISIBUTE W YCTPaHUTE
YTEYKM.

Hacoc He 3anyckaetcs, u
COCTOsIHME Mnoka3biBaeT BL

HepocTtatok BoAbI MM Hacoca He 3anorHeH

MorpyauTe Hacoc B XWAKOCTb U YOCTOBEPLTECH B
OTCYTCTBUM BO3flyXa B TpyGe.

3300peHVIeOTCOC&

[poBepbTE OTCYTCTBME 3aCOPEHMIA HA BCACbIBaHUN
Uv B unbTpax.

3afaHHoe 3Ha4eHue HeLOCTVKUMO NpK
YCTaHOBMNEHHOM 3HauyeHun RM

YcTaHoBuTe 3HayeHne RM, KOTOpOe no3sonunt
[0CTUYb 3aaHHOM TOYKM

HeBo3BpaTHbiit knanaH 3a6nokvpoBaH

Ypanutb 3aCopeHne Ha HeBO3BPATHOM KnanaHe

Hacoc He 3anyckaetcs, u
COCTOsIHME MoKa3biBaeT PB

Hu3koe HanpsikeHue NUTaHWs

YBeauTech B HaNWM4uUM Ha NIMHUA JOCTATOYHOMO
HanpsaxeHua.

‘-IpesmepHoe nageHne HanpAxeHna Ha NHUN

MpoBepbTe CEYEHME LUHYPOB MUTAHHS.

Hacoc 1 DConnect Box 2 He
coeamHatoTCs. (MoCTOSHHO ropuT
kpacHbIM uHamkaTop PLC
DCONNECT BOX2)

(nyHkT 10)

MpuBopb! ranbBaHU4eckW pasaeneHsi.

[MpoBepuTL NoAknto4eHne 06ounx NPBOPOB K OAHON
3NEKTPOCETM W K OOHOM 1 TOM xe (pase..

MpuBopbl HAXOAATCS CRNLLKOM Janeko Apyr oT Apyra.

[MoacoeanHuTs I'IpVI60pr Ha MeHbLUEM pacCTOAHUMN
apyr ot gpyra.

[lBa ycTpolicTBa He CBSA3aHbI (TOMbLKO B CMyyae 3aMeHbl
YCTPOWCTBA)

BbinonHuTe npouesypy NOACOEANHEHMS.

Hacoc He 3anyckaeTcs U pexum
coobuyaet 06 owmbke E17

3abnokmpoBaHa kpblnbyaTtka

. O6HoBUTE ~ BEpCHIO  Mporpammbl [0
nocnegHei
. O6oxaute 25 MWHYT NpW BKITOYEHHON
MalunHe
[0 aBTOMaTU4eCcKkoro copoca pexmma
BroKk1poBKY
. YnocTtoBepbTeCh B CBOGOAHOM BpaLLEHUM

Bana

Hacoc He 3anmyckaetcs W
BbICBEYMBAETCS ofHa u3
cnegytolmx ownbok: E19, E20,
E21, E22, E23, E24

Owmbka 6esonacHocT SW

Cnepyet o6oxaatb 25 MUHYT CO BKITOUYEHHON
MaLUV1HON O aBTOMaTU4ecKoro copoca BIoKMPOBKN.

Tabnuua 7 BbisiBneHue HeucnpasHOCTEN

11 OBHOBINEHWE AMNMNAPATHOIO U NPOrPAMMHOIO OBECNEYEHUA

AnnapatHoe 1 nporpaMmmHoe obecnedeHne ESYBOX DIVER moxeT GbiTb 06HOBNEHO Yepes «obnako» Wnu npunoxeHue ¢ UCNONb30BaHUEM
DConnect Box 2. B crnyyae Bbixoga HOBOrO annapatHOro W MporpamMmHoOro obecrieveHus, B uHTepdeiice NOSBATCS YBEAOMMEHME W
nonb30BaTeNb CMOXET 3anyCTUTb OBHOBMEHME.

12 YUACTKA XPAHEHWE TEXOBCIY)XXUBAHUE

Hacoc He HyxpaaeTcs B TexobcnykuBaHuu. 3amep3aHne MOXET NPMBECTN K NOBPEXAEHMIO Hacoca, NO3TOMY B Crlyyae O4YeHb HU3KUX
TemnepaTyp criegyeT WU3BNiedb HAacOC M3 XWUOKOCTH, BbIMUTbL U3 HEro OCTaTKM BOAbl M MOMECTUTL HAa XpaHeHWe B 3alMLEeHHOe OT
3amep3aHus MecTo. [1o Hayana YUCTKN Hacoca 06sA3aTeNbLHO OTKIIOYUTE €ro OT CETH ANEKTPONUTAHUA.

Mocne 13BNEYEHNS HACOCa M3 XMAKOCTH PEKOMEHAYEM OUNCTUTL CTPYEiA BOAbI CNEAYIOLLME €ro KOMMOHEHTbI:
- ®unbTp (OTKPLITLIA, CcM.puc. 1A )

- BcacbiBatowuin ounbTp ¢ nonnaekoMm, B criyyae Bepcuu X (cM.puc. 3)

- O6paTHbIN knanaH. B aTom cnyyae, CHUMUTE JaHHBIA KOMMOHEHT Kak NokasaHo Ha pucyHke 11.

Mo OKOHYAHWUW YNCTKW NPOBEPLTE NPABUMBHOCTb YCTAHOBKW BCEX KOMMOHEHTOB.
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12 CISTENi USKLADNENi UDRZBA

LEGENDA

V tomto navodu byly pouzity nasledujici symboly:

VAROVANI Z DUVODU CELKOVEHO NEBEZPECi.
Nedodrzeni pokynt mize zpUsobit vazné ohrozeni bezpec€nosti osob a véci.

NEBEZPECI - ELEKTRICKY PROUD.
Nedodrzeni pokyni m0Zze zpusobit vazné poranéni osob elektrickym proudem.

Poznamky a obecné informace.

UPOZORNENI

Pred nainstalovanim si pro¢téte pozorné veskerou dokumentaci k vyrobku.

Instalace a provoz zafizeni musi byt v souladu s bezpeénostnimi pfedpisy v zemi naistalovani vyrobku. VeSkeré pracovni postupy
musi byt provedené odborné.

Nedodrzovani bezpecnostnich norem, krom toho, Ze ohrozuiji zdravi osob a mohou poskodit zafizeni, zplsobi okamZité propadnuti
prava na zakroky v zaruce.

Viyrobky zde popisované patfi do kategorie profesionalnich pfistrojl a spadaji pod tfidu ochrany 1.

Odborny personal

Elektrickou instalaci stejné tak jako instalatérské prace musi provadét kvalifikovany personal majici technické znalosti v souladu
s bezpe€nostnimi pfedpisy v zemi pouZiti vyrobku.

Kvalifikovanymi pracovniky jsou osoby, které s ohledem na vlastni vzdélani, zkuSenosti a provedend Skoleni znalosti
souvisejicich norem, pfedpist a opatfeni platnych v oblasti prevence bezpecnosti prace, jakoZ i provoznich podminek, opravnil
pracovnik, ktery odpovida za bezpeénost provozu systému, aby vykonavali kteroukoliv nutnou &innost a v ramci ni rozpoznali
jakékoliv nebezpeci a predchazeli jeho vzniku (Definice odborného personalu dle IEC 364).

Je povinnosti technika, ktery provadi instalaci, aby provéfil, zda elektrické napajeni je opatfené ochranym uzemnénim dle
platnych norem.

> B opp
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Aby se propagoval co nejméné hluk na jiné pfistroje, doporu€uje se provést elektrické vedeni oddélené od napéjeni ménice .
Zafizeni nemohou pouzivat déti do 8 let, osoby s omezenymi fyzickymi, smyslovymi nebo duSevnimi schopnostmi nebo osoby s
nedostatenymi zkuSenostmi i znalostmi, jestlize nejsou pod dohledem nebo pokud nebyli 0 bezpeéném pouZivani a o
souvisejicich nebezpedich zafizeni pougeny. Détem je zakazané hrat si se zafizenim. Cisténi a Udrzbu, které ma provadét
uzivatel, nesmi provadét déti, které nejsou pod dohledem.

Ochrana proti prepéti. Cerpadio je vybavené tepelnym jistidem. V pfipadé pfehFati motoru jisti& automaticky vypne ¢erpadlo. Na
ochlazeni ¢erpadla je zapotfebi zhruba 15-20 min., po jejichz uplynuti se &erpadlo automaticky znovu zapne. Po zasahu
tepelného jistiCe je tfeba vyhledat nicméné pfi¢inu pfehfati a odstranit ji. Za timto ucelem je tfeba prostudovat ¢lanek o Zjisténi
zévad.

Privodni napajeci kabel a plovakovy spina¢ nesmi byt pouZity k pfenaSeni nebo ke zvedani ¢erpadla. K tomuto Gcelu
pouZivejte zasadné drzadlo ¢erpadla.

PouZiti je povoleno pouze pokud elekirické zafizeni je oznacené bezpecnostnimi symboly podle platnych norem zemé instalace vyrobku
(pro Italii CEI64/2).

Nevytahujte zasadné zastréku ze zasuvky elektrické sité tahanim za kabel.

Pokud je napajeci kabel poskozeny, musi byt neprodlené nahrazeny za novy vyrobcem nebo povéfenym servisnim centrem tak,
aby se predeslo veSkerému riziku.

NedodrZeni bezpeénostnich upozornéni mize zpUsobit ohroZeni osob nebo véci a zapficinit propadnuti zaruky u vyrobku.

Zvlastni upozornéni

>PP

Pred jakymkoliv zasahem na elektrickych ¢i strojnich ¢astech zafizeni odpojte nejprve elektrické napéti. Jsou povolena
pouze pripojeni s pevnou kablazi. Zafizeni musi byt uzemnéno (IEC 536 tfida 1, NEC a ostatni standardni opatreni).

Elektrické svorkovnice a svorkovnice motoru mohou vykazovat nebezpecné napéti i kdyZ je motor zastaveny.

Zafizeni se smi pouzivat pouze pro ucely, pro které bylo vyrobené.

Pfi vypadku proudu za urcitych podminek kalibrace se miZe konvertor automaticky zapnout.

ODPOVEDNOST

Vyrobce neni odpovédny za nespravnou €innost ¢erpadla nebo za $kody ¢erpadlem zpusobené, pokud na ném byly provedené
neopravnéné zasahy, nepovolené zmény a/nebo zafizeni bylo pouzité nedoporuéenym zplsobem pouziti, stejné tak jako nedodrzenim
pokyni uvedenych v tomto navodu.

Viyrobce se zfika veSkeré odpovédnosti za nepfesnosti obsazené v tomto navodu, z divodu chyb tisku ¢i pfepisu. Vyrobce si vyhrazuje pravo
provadét uzitecné zmény, které ale neméni podstatné charakteristiku vyrobku.
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1.1  Aplikace

Ponorna ¢erpadla multistadio se zabudovanou elektronikou jsou idealni pro pouziti na de$tovou vodu a zavlazovaci systémy, na erpani vody z
nadrzi, cisteren, studni, jezirek a na dalsi doméaci aplikace, kde se vyZaduje vysoky tlak.

Diky tomu, Ze jsou kompaktni a dobfe obsluhovatelnd, Ize ¢erpadla také vyuzit jako pfenosna, v nouzovych pfipadech napfiklad na odbér vody
z nadrzi nebo fek, vyprazdnéni bazénu nebo fontany. Jsou také vhodna pro zahradkare a obecné na hobbystické ucely.

Elektronika a méni¢ ovladaji automaticky zapinani a vypinani ¢erpadla zménou frekvence (ON/OFF) v okamziku, kdy dochazi k odbéru vody
tak, aby byl zachovany konstantni tlak nastaveny u systému (viz kap. 7.15 “SP: nastaveni tlaku set point”).

Idedlni pracovni poloha Cerpadla je kdyZ je zcela ponofené ve vodé; nicméné diky chlazeni motoru je Cerpadlo mozné pouzivat i za podminky
minimalni vySky sani (110 mm).

Tato Cerpadla nelze pouzivat k erpani v bazénech, rybnicich a vodnich nadrzi za sou€asné pfitomnosti koupajicich se osob a
neni urCené na Cerpani uhlovodikd (benzin, nafta, topné oleje, rozpoustédia, apod.) z bezpecnostnich divodd, které plati v tomto
oboru. Pfed odstavenim se doporucuje vy€istit Eerpadlo (Viz kapitola “Udrzba a Cisténi”).

>

1.2 Cerpatelna média

PouZivejte éerpadlo vyhradné na €istou vodu.
Toto Cerpadlo nelze pouzivat na Eerpani slané morské vody, kall, hoflavych kapalin, korozivnich nebo vybusnych kapalin (napf.:
nafta, benzin, rozpoustédia), tuki a olejd.

Teplota Eerpaného média nesmi pfekrocit 50°C (122F).

V pfipadé pouZiti Eerpadla u domécich vodaren je zapotfebi respektovat mistni nafizeni a smérnice pro hospodafeni s pitnou
vodou.

Maximalni rozméry tuhych &astic pfitomnych ve vodé: primér 1 mm (0.04 in)

>R

1.3 Technické udaje

Cerpadla ESYBOX DIVER jsou vybavena filtrem, ktery v zvislosti na aplikaci miZe byt oteveny (viz obrazek 1, A) nebo zavieny (nazyvany X)
(viz obrazek 1, B).

Otevreny filtr zamezuje prichodu tuhych €astic pfitomnych v médiu, majici rozméry vétsi nez prdmér 2.5 mm.
Uvnitf filtru je omezovag, ktery zamezuje nasavani na dné az do vysky hladiny 80mm. Omezovac je mozné odfiznout nebo odstranit, ¢imz se
sniZi hladina nasavani az na 35mm ode dna (viz obrazek 2).

Vyrobky majici filtr X jsou oznadené pismenem X vedle nazvu Cerpadia.
Filtr X je charakterizovany zakladovou nikoliv vodotésnou deskou a pfipojkou s vnitfnim 1" zavitem. Filtr X je koncipovany k pouziti spolu se
soupravou KIT X : saci souprava s plovakem (viz obrazek 3).

Modely Eerpadel se déli takto (Tabulka 1) :

P1[W] Q MAX [I/min = m3/h — gpm] H MAX [m - psi]

55/120 1250 120-7.2-31.7 55-78

Tabulka 1
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VSechny technické Udaje jsou uvedené na Stitku cerpadla.
Popis jednotlivych parametrd uvedenych na Stitku vyrobku:

DAB PUNPS S Vi Merco :oq.Té' 035 - Nestrnd D) - Haly
DTRON N.2009 183000023 TF 35 Sf
Q57m/h  Hmax 36m  HminO, m ICL.F IPX8
20240V~ 38A Pl 900 w\ P2 Np/osS\w PD
/50t ps i baso V=00 vin |
14\C\€ g \
15 16 10 11
20 18
23 21 92 17 n
Stitek
2 INSTALACE

Pfed uvedenim Cerpadla do provozu je zapotfebi provést nékteré kontroly a ovéfit zda:

>

2.1  Instalace strojni ¢asti

>

Misto pro naistalovani ¢erpadla nesmi byt vystavené mrazu.
Pokud je ¢erpadlo odstavené za teploty niz8i nez 0°C, je zapotfebi odstranit z vnitfku erpadla zbytkovou vodu, aby nemohla
zamrznutim po$kodit zafizeni.

Poz. Popis
1 Popis
2 Revize
3 Rok
4 Tyden
5 Sériové Eislo
6 Maximalni teplota kapaliny
7 Provoz
8 Pritok
9 Maximalni vytlak
10 Minimalni vytlak
11 Tfida izolace
12 Kryti
13 Hloubka ponoru
14 Nomindlni napéti
15 Proud
16 P1
17 P2 HP
18 P2 kW
19 Kmitocet
20 Kapacita kondenzétoru
21 Napéti
22 Nominalni poCet otacek
23 Log
24 Kad derpadla

Napéti a kmitoCet uvedené na Stitku technickych udaju odpovidaji vlastnostem elektrického okruhu napéjeni.
Privodni kabel napajeni ¢erpadla nebo Cerpadlo samotné nejsou poskozené.
Elektrické pfipojeni je na suchém misté, chranéné pfed vodou ¢i zatopenim.
Uzemnéni pfistroje musi odpovidat normé.

K zavé&eni Cerpadla je nutné pouzivat pfislusny otvor, kterym se protdhne provaz (viz obr. 5). NezavéSovat Cerpadlo za drZadlo.

Nemontovat zpétné ventily do blizkosti vytlacné vétve ¢erpadia (to znamené do vzdalenosti kratsi nez 1 m (3.28ft)). Cerpadio ma
zpétny ventil jiz zabudovany na vytlatné vétvi.

Cerpadla ESYBOX DIVER jsou vybavena malou expanzni nadobkou, kalibrovanou tak, aby byla odolné proti vodnim raztim a mensim Gniktim.
Pro Ucely sniZit poCet zapinani ¢erpadla Ize pouzit pomocnou nadrZ na 2 litry (Obrazek 6, A).
Pokud je zapotfebi naistalovat dalsi zpétny ventil (Obrazek 6, B), doporucuje se jej umistit do dolni ¢asti systému v blizkosti pomocné nadrze.

Nevystavujte motor zbyte¢nym ¢astym zapinanim/hod. Je dllezité, aby pocet zapnuti neprekrodil 60 zapnuti za hodinu.

Aby vykon ¢erpadla byl pokud moZno konstantni, doporucuje se pouziti hadic alespon o prdméru 1",

Cerpadlo je vhodné jak na vertikalni, tak na horizontalni zptisob instalace.
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Pfipojit tuhé nebo ohebné potrubi na vystupni otvor Eerpadla o rozméru 1 ¥4" .

Maximalni hloubka ponoru ¢erpadla zavisi na délce elektrického kabelu: ponor 12m (39.4 ft) v pfipadé délky kabelu 15m (49.2 ft); ponor 7m (23
ft) v pfipadé délky kabelu 10m (32.8). Ovéfte daj na Stitku s technickymi Udaji, jak ukazuje obrazek 4.

Aby byl zajistény dostatecny pfitok vody, doporuCuje se nastavit takovou hodnotu tlaku Setpoint, kterd umozni kompenzaci mezi riznymi
vySkami kohoutkl pro odbér vody a ¢erpadla (viz obrazek 7).

K usnadnéni instalace ¢erpadla do cisterny Ize odstranit pfivodni kabel a/nebo jej protahnout jinym otvorem. K odstranéni kabelu
f TE se drzte pokynu uvedenych v “quick giude” (prakticky navod) vyrobku. Elektricky kabel je vybaveny rychlospojkou.
Tento Ukon by mél provadét odborny technicky personal. Pfed uvedenim Eerpadla do provozu zkontrolujte G¢innost uzemnéni.
Cerpadlo je vybavené témito sougastmi:
e odvzdusnovacim ventilem (viz obrdzek 8), ktery usnadfiuje rychlé nasavani Cerpadla. V pfipadé, Ze hladina vody je nizSi nez je
hladina ventilu, m{iZe z odvzdudnovaciho ventilu vytéct trochu vody.
e malou expanzni nadobkou s pruzinou a membranou. Nadobka omezuje pocet startli Eerpadla tim, Ze kompenzuje mensi Gniky v
okruhu. Nadobka také chrani ¢erpadio pfed vodnimy razy. Expanzni nadobku neni tfeba doplfiovat, ani neprovadét Zadnou tdrzbu.
o Jednim pfetlakovym ventilem, ktery pfedchazi vodnim raziim. V pfipadé ledu na vytlatné vétvi ponorného ¢erpadla tento ventil chrani
Cerpadlo pred prasknutim.

Instalace do studny.
Namontujte erpadlo tak, aby saci vétev erpadla byla alespor 1 m (3.28ft) nad vySkou dna studny a aby se tak branilo nasavani pisku a
necistot. PouZijte k montaZi na zavéeni ¢erpadla tuhého potrubi a pomoci tfmen( zafixujte ¢erpadlo do horni Easti studny.

Instalace do cisterny.

Predpoklada se, Ze cisterna ma otvor alespon tak velky, aby bylo mozné &erpadlo viozit do jeho vnitfku, coz znamena otvor rozmér 180x185
mm (7.09x7.28 in).

Cerpadlo je zapotfebi naistalovat tak, aby bylo lehce nadzvednuté od dna, aby se vylougily pfipadné vibrace &i hluk, zpisobené dotykem
Cerpadla k cisterné.

Bude-li erpadlo v pfimém kontaktu se dnem cisterny, za provozu bude generovat hluk.

Aby nemohlo dojit k ucpani saciho potrubi, doporu¢uje se periodicky kontrolovat, zda nedoslo v jimce k nahromadéni necistoty a
odpadniho materialu (listi, pisek, atd.).

2.2 Elektrické pfipojeni

Elektroinstalace musi byt provedend podle navodu a souc¢asné v souladu s platnymi zakony, sméricemi a nafizenimi v misté pouziti a s
ohledem na zplisob pouZiti.

Unikajici proud do zemé <5mA.

Neodstrarovat etiketu z pfivodniho kabele erpadla ESYBOX DIVER, protoze mlze byt uZitetna pro pfisti zmény nebo pfi
konfiguraci zafizeni.

Soudasti ¢erpadla ESYBOX DIVER je méni¢, uvniti kterého jsou pfitomna kontinualni napéti a proudy, majici komponenty vysoké frekvence.
U tohoto pfistroje mohou byt pro uzemnéni Skodlivé nasledujici proudy:

o  Stfidavy proud

e Pulzujici unipolarni proud

e  Proudy s komponentou vysokeé frekvence
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3 PRISLUSENSTVI
Dostupné prislusenstvi

PrisluSenstvi Popis
KIT X* VyvySené nasavani
NFC FLOATER* Hladinovy plovék na vypinani Cerpadla
NFC WATER LEVEL MEASUREMENT Méfeni mnozstvi zbytkové vody v nadrzi hladinovym plovakem
SACRIFICIAL ANODE Ochrana proti galvanické korozi
DOC68 Kit, ktery transformuje ¢erpadlo na povrchové

* Minimalni obrysové rozméry Cerpadla s plovakem uvnitf studny nebo v nadrzi jsou nasledujici:
Minimalni vzdalenost mezi koncem plovaku ¢erpadla a sténou je 3cm (1.18 in) (viz obrazek 10).
Minimalni vzdalenost mezi plovakem sacim potrubim a sténou (u verze X) je 10cm (3.94 in) (viz obrézek 10).

Tabulka 2

Prislusenstvi NFC FLOATER a NFC WATER LEVEL MEASUREMENT se montuje rovnou do pfisluSného ulozeni pfi¢emz neni zapotfebi
realizovat zadné elektrické pfipojeni.

4 PRVNINAISTALOVANI
Cerpadlo a DCONNECT BOX 2l je-li sou&asti, musi byt pfipojené na stejnou elektrickou sit, ¢imz se zamezi tomu, aby nemohlo
dojit ke galvanickému oddéleni, jako napfiklad z dGvodu otevfenych izolacnich transformatort nebo vypinaci i jednofazovych.
Pfi zvlastnich podminkach u obytnych dom( nebo v primyslu, kde jednofazova odbérni mista mohou byt pfipojena na rizné faze
tfifazové distribucni sité, kterou poskytuje vefejny poskytovatel, DCONNECT BOX 2 by nemusel komunikovat s erpadlem.

Po spravném napojeni potrubi a elektrické ¢asti, aby systém mohl vstoupit do €innosti, staci jednoduse do néj pfivést napajeni.

Cerpadlo Ize ovladat a nastavit prostfednictvim pislusné aplikace, kterou je zapottebi naistalovat na smartphone nebo tablet.

Aplikaci je mozné stahnout z webovych stranek https://internetofpumps.com/ nebo jej najdete v hlavnich app store.

Aby mohla aplikace Fidit Eerpadlo, je zapotfebi spravné naistalovat a napajet DCONNECT BOX 2. Kontrolni led na zafizeni DCONNECT BOX 2
monitoruje stav pfipojeni u Gerpadla a u aplikace.
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5 POPIS ROZHRAN DCONNECT BOX 2

®

1- Pfipojeni PLC

2- Pfipojeni wireless majitele Dab
3- Tlacitko pro pfipojeni na mistni Wi-Fi
4- Pfipojeni na centrum sluzeb
5- Pfipojeni Wi-Fi
6- Vstup
) 7- Relé
8- Modbus
0- Modbus

Viyznam kontrolek
Stav kontrolky PLC (1) Wireless majitele (2) Centrum sluZeb (4) Wi-Fi (5)
Zhasnuta Odpojeno Odpojeno Odpojeno Odpojeno
Blika Ceka se na piipojeni Ceka se na pfipojeni - Ceka se na piipojeni
Sviti Pfipojeno Pfipojeno Pfipojeno Pfipojeno
Tabulka 3

Tlacitko pro pripojeni Wi-Fi

Slouzi pro vytvoreni pfimého pfipojeni mezi DCONNECT BOXem 2 a bud smartphonem nebo tabletem.

Podrzenim stiSténého tladitka po dobu 5 vtefin zanou kontrolky led (1) a (4) blikat a zafizeni DCONNECT BOX 2 se dostane do rezimu access
point. KdyZ je zafizeni v tomto rezimu, poskytne uZivateli svoji sit Wi-Fi, jejiz jméno je DCONNECTBOX2-XXXXX a na kterou se lze pfimo
pfipojit pomoci smartphonu nebo tabletu.

5.1  Piipojeni DCONNECT BOX 2 - ESYBOX DIVER

Cerpadlo se pfipoji ke DCONNECT BOXu 2 prostiednictvim protokolu Power Line Communication, ozna¢eném zkratkou jako PLC. Diky tomuto
komunika¢nimu kanalu mize uzivatel monitorovat stav ¢erpadla a aktivné jej ovladat prostfednictvim aplikace.

Aby ESYBOX DIVER a DCONNECT BOX 2 mohly komunikovat, musi byt pfidruzené mezi sebou, coz je jiz hotové z vyroby.

Jakmile dojde k pfipojeni napéajeni, obé jednotky se pfipoji béhem nékolika minut. V pribéhu faze vyhledavani zafizeni bude kontrolka led PLC
(1) pravidelné blikat a jakmile dojde k pfipojeni, bude trvale svitit.

Kvalita pfipojeni PLC bude ovlivnéna vice faktory:
- Topologii elektrické sité
- Zatizenim linky
- Délkou pfipojeného kabelu
- Prdfezem kabelu

V pfipadé problémi v komunikaci, je tfeba zkratit vzdalenost (a tudiz délku spojovaciho vodice) mezi dvéma pfistroji.
Oba pfistroje musi byt pfipojené na stejnou elektrickou sit s jednou fazi a museji mit spole€nou neutralni fazi.

5.2 Pfidruzeni DCONNECT BOX 2 — ESYBOX DIVER
Jak bylo jiz uvedené, obé jednotky obsazené v jednom baleni jsou pfidruzené jiz z vyroby a proto tento postup se mize vyuzivat pouze pfi
vyméné jednoho ze 2 pfistrojl.
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1) Odpojit ESYBOX DIVER od elektrické sité a vyckat 1 min

2) Provedte pfistup k DCONNECT BOX2 pomoci APP Dconnect

a. Provedte pfistup smarthphonem k APP Dconnect b. Stisknéte tladitko Dconnect BOX2 na 5 vtefin,
= stisknéte Pfimé pfipojeni a dokud kontrolka led wifi nezaéne blikat

a b provedte volbu “Dconnect Box2” c. Postupuijte dle pokyni v APP, dokud kontrolka

led wifi nezdstane trvale svitit a na APP se
nezobrazi DCONNECT BOX2
me -

N+ conneECT < Home

< Back

Direct connection

Select your product

Installation

TestFCl

e 16 D.Connect

Loygin or sign up .
Deseription
TestFCI

gConnect Box DConnect Box Narne the product

DConnect Box 2

[]...E:]

Direct connection o

Esybox Max
: &
%]
\ ‘ Installation details. Link a new product
4 1N
Suggestions O ik
Follow the wizard to help you with the \
1 @) < n O < 1 o <
3) Pouze v piipadé, ze zafizeni Dconnect BOX2 mélo piedchozi sdruzeni musite tato sdruZeni odstranit

na DCONNECT BOX 2 (Pokrocilé menu > Odstranit sdruzeni PLC)

091 2 G E - [ Bahih e 09 GWaf -

< Product list < Back to overview

Installation Advanced
TestFCI

Product
DConnect Box 2

DisassaciatePLC

DisassaciatePLC

I O <
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4) Uvedte DCONNECT BOX 2 do faze sdruZeni 5) Pfipojte do 20 vtefin ESYBOX DIVER
a. Stisknéte “Pfipojit novy produkt” k elektrické siti a postupujte
b. Zvolte Esybox Diver dle postupu v APP.

< Back @ =

Install ar configure

Link a new product

Esybox Diver

Dtron 3 Association of DConnect Box 2 to
Esybox Diver

The pump must have been

switched off for at least 30
Esybox seconds

®

DY)

Click Next

Esybox Mini 3

®

Power up the pump

&

i o < il o <

6) Zkontrolujte stav kontrolky led PLC na DCONNECT BOX 2. Jestlize kontrolka trvale sviti, sdruZeni prob&hlo uspésné.
Od tohoto okamZiku bude v instalaénim menu také vas ESYBOX DIVER a budete mit pfistup k aktualnimu stavu
a ke konfiguracim.

POZNAMKA 1: K ziskani sluzby déalkového Fizeni DConnect Cloud, se vyZaduje nejprve zaregistrovani v portalu a po jednomésiénim obdobi
vyzkouSeni uzavieni smlouvy o poskytovani sluzby. Veskeré informace naleznete na webovych strdnkach: www.internetofpumps.com
POZNAMKA 2: V tomto navodu je odkaz na menu APP DConnect, popis a barvy se mohou nicméné ménit.

Pro co nejlepsi vyuZziti vyrobku a jeho aplikace spolu se sluzbou DConnect Cloud, se doporuéuje konzultovat také veskerou dokumentaci online
demo videa. VeSkeré informace naleznete na webovych strankach: www.internetofpumps.com nebo www.dabpumps.com

6 PROVOZNi CINNOST

Jakmile elektrické cerpadlo zacne nasavat, v systému se spusti normaini provoz podle nakonfigurovanych parametr(: pfi otevieni kohoutku se
automaticky zapne, bude dodavat vodu pod nastavenym tlakem (SP) a bude udrzovat konstantni tlak i pfi otevieni dalSich kohoutku.
Jakmile odbér vody ustane, ¢erpadlo se automaticky zastavi po ubéhnuti doby T2.

7 NACITANi PARAMETRU A NASTAVENI

Pomoci aplikace Ize kontrolovat Cinnost Cerpadla a provadét zmény nastaveni. Zde jsou uvedené parametry.

71  Stav
Zobrazuje stav Cerpadla

7.2 VP: Zobrazeni tlaku
Tlak naméfeny v systému.

7.3 VF: Zobrazeni pritoku
Zobrazeni okamzitého pritoku.

74  RS: Zobrazeni rychlosti otaceni
Rychlost otageni motoru vyjadfena v otackach za minutu.
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7.5 PO: Pfikon
Pfikon na napéjeni.

7.6 Cl: Zobrazeni proudu
Fazovy proud motoru vyjadfeny v [A].

7.7 SV: Napdjeci napéti
7.8 TE: Zobrazeni Teploty chladice
7.9 Pocet zapinani

7.10  Saving
Uspora vzhledem k pouziti ¢erpadla typu ON/OFF

7.11  Spotieba energie v tomto mésici

7.12  Spotieba energie v piedchozim mésici
7.13  Prutok v tomto mésici

7.14  Pratok v predchozim mésici

7.15  SP: Nastaveni tlaku setpointu

Tlak, pfi kterém nastava pretlak zafizeni.

Tlak znovuspusténi éerpadla zavisi na nastaveném tlaku SP a rov-néz na RP.

RP vyjadfuje snizeni tlaku, na rozdil od ,SP* , ktery zpUsobuje spusténi éerpadla.

Nastaveni tlaku (SP) na pfili§ nizkou hodnotu mudze zavinit, Ze voda nebude schopnéa pfekonat rozdil vysky mezi ¢erpadlem a mistem odbéru,
coz mUze zpUsobit faleSné chyby chodu nasucho (BL). V takovém pfipadé je tfeba navysit hodnotu tlaku SP.

7.16  RP: Nastaveni snizeni tlaku pro znovuspusténi
Vyjadfuje snizeni tlaku vzhledem k hodnoté SP, ktera zplisobuje znovuspusténi ¢erpadla. Napfiklad, jestlize je tlak setpointu 3,0 [bary] a RP je
0,5 [baru], ke znovuspusténi dojde pfi 2,5 [baru]. RP m{iZe byt nastaven od minima 0,3 do maxima 1 [bar]. Za vyjime&nych podminek (napfiklad
je-li setpoint nizsi nez RP) miiZe byt automaticky omezen.

7.17 OD: Typ instalace
Nastavitelné hodnoty: reZim tuhy a pruzny. Zafizeni opousti vyrobu s nastavenim na tuhy rezim, coz vyhovuje vétsiné systémd. V pfipadé
oscilaci tlaku, které nelze upravit ani psobenim na parametry Gl a GP, pfepnéte systém na rezim pruzny.

7.18  GP: Propocionalni zesileni

Proporciondlni koeficient vétSinou musi byt zvySen u pruznych instalaci (napfiklad s hadicemi z PVC) a snizen u pevnych instalaci (napfiklad s
Zeleznym potrubim). Aby mohl byt v systému udrzovan staly tlak, méni¢ provadi kontrolu typu Pl na chyb& méfeného tlaku. Na zakladé této
chyby méni¢ vypocita ener-gii, kterou je tfeba dodat motoru. Priibéh této kontroly zavisi na nastaveni parametri GP a GI. Aby bylo mozné
uspokojit riizné pribéhy rGznych typd hydraulickych instalaci, v nichz miZze byt systém uplatnén, méni¢ dava moznost zvolit i jiné parametry nez

ty, které jsou nastaveny od vyrobce. Pro téméF vétsinu instalaci jsou tovarni parametry GP a Gl optimalni. Po-kud by doslo k problémdm
regulace, je mozné zménit i tato nastaveni.

7.19  GI: Intergracni zesileni

Pri vyskytu velkych poklesu tlaku pfi nahlém zvySeni pratoku nebo pii po-malém reagovani systému zvyste hodnotu GI. V pfipadé vykyvl
tlaku ko-lem hodnoty setpointu hodnotu Gl sniZte.

DULEZITE: Aby byly regulace tlaku uspokojivé, vétinou je tfeba regu-lovat jak hodnotu GP, tak hodnotu Gl.

7.20  TB: Doba zablokovani z diivodu chodu nasucho
Casova prodleva ve vtefinach mezi zjisténim, ze neni vytok vody a projevenim chyby.

7.21  T2: Zpozdéni vypinani
Casova prodleva ve vtefinach mezi zjisténim vypnuti a skuteénym zastavenim Eerpadla.

7.22  RM: Maximalni rychlost
Uréuje maximalni limit poctu otaCek Cerpadlia.
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7.23  AY: Anticycling

Funkce anticycling slouzi k vylou¢eni ¢astych zapinani a vypinani z divodu Uniku v systému. Tato funkce miiZe byt aktivovana ve 2 riznych
rezimech: normalnim a smart. V norméalnim rezimu po N cyklech stejnych spusténi a zastaveni elektronické ovladani zablokuje motor. V rezimu
smart tato funkce pomoci parametru RP snizi negativni disledky ztrat. Pokud je funkce nastavena na ,Deaktivovano®, nebude zasahovat.

7.24  AE: Aktivace funkce proti zablokovani)
Funkce protiblokovani slouZi k vylouceni zablokovani z divodu dlouhé necinnosti; periodicky uvadi ¢erpadio do chodu.
Pokud je tato funkce aktivovana, éerpadlo kazdych 23 hodin provede je-den cyklus odblokovani trvajici 1 minutu.

7.25  AF: Aktivace funkce antifreeze
Funkce antifreeze, je-li zapnuta, spusti automaticky ota€eni motoru pfi poklesu teploty k nule, aby nemohlo dojit k poSkozeni Eerpadia.

7.26  Manualni deaktivace ¢erpadla
Manualni zabrana spusténi Cerpadla.

7.27  Aktivace ¢innosti plovaku
Aktivuje nebo deaktivuje funkci zastaveni pomoci plovaku.

7.28  Aktivace zastaveni pomoci hladinového Cidla
Aktivuje Ci deaktivuje chod Cerpadla na zakladé nastaveni minimaini hodnoty Grovné v nadrzi.

7.29  Minimalni droven nadrze
Nastaveni Urovné v nadrzi pfi jejimz poklesnuti pod uvedenou Uroven dojde k vypnuti Eerpadla. Aby nastaveni bylo efektivni, je nutné aktivovat
zastaveni s hladinovym Cidlem.

7.30  Urovefi naplnéni nadrze

Hodnota v %, ktera vyjadfuje mnozstvi vody v nadrzi v poméru k maximalini urovni béhem historie erpadia.

K vynulovani maximalni Grovné nadrze zjisténé v historii Cerpadla staci vyjmout hladinové Cidlo a pfivést do erpadla napéjeni alespori na 5
viefin.

7.31  Nastaveni strany 1 nadrze
Nastavuje stranu 1 zakladniho rozméru nadrze nebo prdmér kulaté nadrze (zalezi na hodnoté pfidruzené strané 2). Jestlize strana 1 bude
nastavena na 0, dojde k deaktivaci vSech funkci zavisejicich na Grovni nadrze.

7.32  Nastaveni strany 2 nadrze
Nastavuje stranu 2 zékladniho rozméru nadrze. Pfi nastaveni STRANY 2 = 0, znamena, Ze nadrz je kulata s primérem odpovidajicim hodnoté
STRANY 1.

7.33  Power Shower

Umoznuje zvySeni tlaku ve vytlaéné vétvi na omezenou dobu. Slouzi k tomu, aby uZivatel mohl snadno vyuzit presurizace systému, bez toho Ze
by musel ménit parametry SP a potom obnovovat staré hodnoty. Funkce se aktivuje pouze v okamziku potfeby. Funkce se deaktivuje sama po
uplynuti nastavené doby. Jestlize v pribéhu aktivni funkce dojde k odeslani nového Startu nebo dojde ke zméné doby trvani, timer bude
resetovany a nacitani doby zaéne znovu od zagatku.

7.33.1  Povel Power Shower
Povel Start/Stop funkce Power Shower.

7.33.2  Trvani Power Shower
Nastaveni doby trvani funkce (min 5; max 120").

7.33.3  Zbyly ¢as Power Shower
Odpocitava zbylou dobu funkce Power Shower. Jakmile se dostane na 0, funkce vyprsela a ¢erpadlo se vrati k natlakovani systému, tedy na
nastavenou hodnotu tlaku tzv. setpoint.

7.34  Sleep mode
Umoznuje snizeni tlaku na vytlaéné vétvi na nastavenou dobu. To slouzi ke snizeni poCtu zapinani, zlepSi akusticky komfort a snizi
energetickou spotfebu v noci. Jakmile je jednou nastavena, aktivuje se a deaktivuje se automaticky denné podle pozadovanych ¢asovych udaju.
7.34.1  Aktivace Sleep Mode
Zapnutim dojde k aktivaci funkce Sleep Mode.
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7.34.2  Cas spusténi Sleep Mode
Nastaveni Casu, kdy dojde k zapnuti funkce Sleep Mode.

7.34.3  Trvani Sleep Mode
Nastaveni doby trvani funkce (min 5'; max 24h).

7.34.4  Zbyly ¢as Sleep Mode
Odpocitava zbylou dobu funkce Sleep Mode. Jakmile se dostane na 0, funkce vyprsela a Cerpadlo se vrati k natlakovani systému, tedy na
nastavenou hodnotu tlaku tzv. setpoint.

7.35  RF: Vynulovani chyb
VymaZe posloupnost Fault a Warning.

7.36  Zobrazeni chyb
Zobrazi chyby, které nastaly b&éhem provozu systému.

7.37  Manualni reset diivodd chyb
Vynucené vymazani pfitomné chyby.

7.38  Verze firmware
7.39  Aktualizace firmware

7.40  Tovéarni nastaveni
Obnovuje tovarni nastaveni parametrd.

8  OCHRANNE SYSTEMY

Zafizeni je vybaveno ochrannymi systémy, které chrani ¢erpadlo, motor, napajeci vedeni a ménic. Pfi zasahu jedné nebo vice ochran se
na displeji okamzité zobrazi ta s nejvy$si prioritou. Podle typu chyby se motor mlze zastavit a pfi obnoveni normalniho stavu se chybovy
stav mlZe okamZité automaticky vynulovat nebo se vynuluje az po uplynuti ur¢ité doby po au-tomatickém resetu.

Pfi blokovani z ddvodu chyby, je mozné se pokusit o manualni feSeni chyby odeslanim pfisluSného povelu. Pokud chyba nicméné
pretrvava, je nutné odstranit pficinu anomalie.

V piipadé zablokovani zavinéného vnitfnimi chybami E18, E19, E20, E21 je tfeba ponechat ¢erpadlo zapnuté a pockat 15 minut, dokud nedojde
k automatickému obnoveni stavu zablokovani.

Podminky zablokovani
Oznaceni Popis

PH Zablokovani kvdli prehfati ¢erpadla

BL Zablokovani z divodu chodu nasucho
BP1 Zablokovani z divodu chyby na¢itani tlakového snimace na vytlaéné vétvi
PB Zablokovani kvili napajecimu napéti, které neodpovida tech-nické specifikaci
oT Zablokovani kvdli pfehfati nizkofrekvenénich zesilovagl

0oC Zablokovani kvili nadproudu v motoru

NC Zablokovani kvili odpojenému motoru

Ei Zablokovani kvdli x-té vnitfni chybé

Vi Zablokovani kvdli x-tému napajecimu napéti, které neodpovida toleranci
EY Zablokovani kvdli anomalni cykli¢nosti detekované v systému

Tabulka 4 Ukazuje zablokovani
8.1  Popis zablokovan

8.1.1  ,BL“Anti Dry-Run (Ochrana proti chodu nasucho)
V pfipadé chodu ¢erpadla nasucho dojde k jeho automatickému zastaveni po ubéhnuti doby TB.
Jakmile dojde k obnoveni pritoku vody, je mozné provést pokus o manualni odblokovani stisténim povelu Reset chyb. Pokud bude
stav alarmu pretrvavat neboli uzivatel nezasahne, neobnovi pfivod vody a neprovede reset Cerpadla, automaticky restart se pokusi o
znovuspusténi éerpadla.
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Jestlize parametr SP nebyl spravné nastaveny, mize dojit k tomu, Ze ochrana proti chodu nasucho nefunguje spravnym
zplGsobem.

8.1.2  Anticycling (Ochrana proti kontinualnim cykliim bez poZadavku od uZivatelského zafizeni)

Pri vyskytu ztrat na Useku vytlaku zafizeni se systém bude cyklicky spoustét a zastavovat, i kdyZ nebude védomé sat vodu: i mala ztrata
(nékolik ml) zpusobuje pokles tlaku, ktery pak zpUsobuje spousténi elektrického erpadla. Elektronické ovladani systému je schopno detekovat
pfitomnost ztraty na zakladé jeji periodicnosti. Funkce anticycling mize byt vyloucena nebo aktivovana v rezimu Basic nebo Smart. V rezimu
Basic se Cerpadlo po detekci stavu periodiCnosti zastavi a bude ¢ekat na ruéni reset.

Tuto chybu systém komunikuje uZivateli zpravou “ANTICYCLING”. Po odstranéni tniku je mozné provést pokus o manualni spusténi stisténim
povelu Reset chyb. Za rezimu Smart se pfedpoklada, Ze jakmile byl Zjistény anik, dojde automaticky k navySeni parametru RP, aby se sniZil
pocet spusténi Cerpadla béhem urgité doby.

8.1.3  Antifreeze (Ochrana proti zamrznuti vody v systému)
Pii zméné stavu vody z kapalného na pevny dochazi ke zvétSeni jejiho objemu. Pokud se teploty budou bliZit teploté mrznuti, bude tfeba
zabréanit tomu, aby systém zlstal plny vody, aby nemohlo dojit k jeho poskozeni. Z tohoto divodu doporucujeme jakékoliv éerpadlo v zimnim
obdobi pfi nepouzivani vyprazdnit. V kazdém pfipadé je systém vybaven ochranou, ktera zabranuje vytvafeni ledu, a v pfipadé, Ze se teplota
bude blizit k bodu mrznuti, elektrické ¢erpadlo se spusti. Voda uvnitf se ohfeje a zabrani se tak zamrznuti.

Ochrana antifreeze funguje pouze tehdy, jestlize je systém pravi-delné napajen: ochrana nemize fungovat, jestlize je
zastrcka od-pojena nebo neni-li pfitomen proud. V kazdém pripadé doporucujeme pfi dlouhych odstavkach nene-chavat
systém naplnény: peclivé ho vyprazdnéte pomoci vyprazd-fiovaci zatky a uchovavejte ho na chranéném misteé.

8.1.4  “PB” Zablokovani kvuli napajecimu napéti, které neodpovida technické specifikaci
K tomuto zablokovani dojde, jestlize hodnota povoleného sitového napéti na svorce neodpovida technické specifikaci. K resetu mize dojit
pouze automaticky, poté, co se napéti na svorce vrati na povolené hodnoty.

8.2 Rucni reset chybovych stavi
Za stavu chyby mUze uZivatel provést pokus o vymazani chyby sti§ténim povelu Reset chyb.

8.3  Samoobnova chybovych stavi
6.3 - Samoobnova chybovych stavil U nékterych zavad a stavl zablokovani systém provadi pokusy o auto-matickou
obnovu. Systém automatické obnovy se tyka hlavné:

“BL" Zablokovani z diivodu chodu nasucho

“PB” Zablokovani kvdli napajecimu napéti, které neodpovida technické specifikaci
‘oT” Zablokovani kvuli prehfati nizkofrekvenénich zesilovacu

‘ocC” Zablokovani kvili nadproudu v motoru

“BP” Zablokovani kvili zavadé na snimadi tlaku

Jestlize se napfiklad systém dostane do bloku z divodu chodu nasucho, zafizeni spusti automaticky postup testovani, kterym ovéfuje, zda
Cerpadlo je skute¢né v chodu nasucho nenavratné a na pofad. Pokud béhem sekvence operaci bude néjaky pokus Uspésny (napf. voda se
vrati), procedura se prerusi a pfistroj se vrati k normalnimu chodu. V Tabulce je uvedena sekvence operaci, které zafizeni provadi u riznych
typd zablokovani.

Automatické resety chybovych stavi
Oznaceni Popis Sekvence automatického resetu

- Jeden pokus kazdych 10 minut, cel-kem 6 pokusU.
BL Zablokovani z divodu chodu nasucho - Jeden pokus kazdou hodinu, celkem 24 pokus.
- Jeden pokus kazdych 24 hodin, cel-kem 30 pokusd.

PB Zablokovani kvili na-pajecimu napéti, které - Obnovi se po navratu napéti, které odpovida technické
neodpovida technické specifikaci specifikaci

oT Zablokovani kv(li pfehfati nizkofrekvenénich - Obnovi se, kdyZ teplota nizkofre-kvenénich zesilovaci bude
zesilovad znovu odpovidat hodnotdm technické spe-cifikace.

- Jeden pokus kazdych 10 minut, cel-kem 6 pokusU.
oC Zablokovani kvuli nadproudu v motoru - Jeden pokus kazdou hodinu, celkem 24 pokusu.
- Jeden pokus kazdych 24 hodin, cel-kem 30 pokusu.

Tabulka 5 Samoobnova zablokova
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9  TOVARNI NASTAVENI

Pristroj je z vyroby dodavan s rlznymi pfednastavenymi parametry, které Ize ménit podle potfeb uzivatele. Jakékoliv zmény nastaveni se
automaticky ukladaji do paméti. Tovarni hodnoty je mozné podle potieby kdykoliv obnovit.

9.1  Obnoveni tovarniho nastaveni)
Provadi reset hodnot vSech konfigurovanych parametrdi na tovarni nastaveni.

POZN.: Po obnoveni tovarnich hodnot musi byt znovu nastaveny vSechny parametry, které charakterizuji zafizeni (zesileni, tlak setpointu, atd.),
jako pfi prvnim nastaveni.

Tovarni nastaveni
Oznaceni Popis Hodnota Poznamka k instalaci
SP Tlak setpointu [bary] 3.0
RP SniZeni tlaku pro zno-vuspusténi [bary] 0.5
oD Typ instalace pevna
B Doba zablokovani z diivodu chodu nasucho [s] 15
T2 Zpozdéni vypnuti [s] 10
GP Koeficient proporcionalniho zesileni 0.5
Gl Koeficient integralniho zesileni 1.2
RM Maximalni rychlost [rpm] 5000
AE Protiblokovaci funkce Aktivace
AF Antifreeze Aktivace
AY Funkce anticycling AY Deaktivace
Trvani Power Shower Trvani funkce Power Shower [hh:mm] 30’
Aktivace Sleep Mode Aktivace funkce Sleep Mode Deaktivace
Cas zapnuti Sleep Mode Cas zapnuti funkce Sleep Mode 23:00
Trvani Sleep Mode Trvani funkce Sleep Mode [hh:mm] 7h
Funkce plovaku Aktivace plovaku Aktivace
Zastaveni ¢erpadla z divodu | Aktivace zastaveni ¢erpadla v disledku minimalni .
urovné Urovné nédrze Deakiivace
Minimaini uroven pro Dolni Uroven, ktera zastavi ¢erpadio [cm] 0
zastaveni Cerpadla
L1 nadrz Nastaveni strany 1 nebo primér nadrZe [cm] 0
L2 nadrz Nastaveni strany 2 nadrze [cm] 0

Tabulka 6 Tovarni nastaveni
10  VYHLEDANi ZAVAD

NeZ zacnete s vyhledavanim zavad, je zapotfebi pferusit elektricky pfivod Cerpadla (vyjmout zastréku ze zasuvky). Jestlize je
poSkozeny pfivodni kabel nebo kterakoliv elektricka ¢ast cerpadla, musi provést opravu ¢i vyménu bud' vyrobce nebo technicky
servis Ci jiny kvalifikovany pracovnik za u¢elem pfedchazeni rizika.

ZAVADA MOZNA PRICINA RESENI
Na Cerpadlo nepfichazi napéti Oveéit pfivodni napajeni
Cerpadlo se spusti, ale | Nedostatek vody Zajistit dostatek vody
nevydrZi zapnute. Odbér je na vyssi drovni nez je ekvivalentni hodnota tlaku pro | Navysit hodnotu tlaku pro zapindni systému
spusténi systému. nastavenim vy$Siho SP nebo sniZenim RP.
Uniky v systému. Zkontrolovat systém a najit, kde unika a odstranit
anik.
% . Ucpavka onézného kola nebo potrubi. Demontovat systém a odstranit ucpavku (obréatit se
Cerpadlo se nevypina. ha servis).
Pisavani vzduchu do saci vétve. Provéfit saci potrubi, zjistit divod a odstranit
pfisavani vzduchu.
Vikon neni dostatedny Ucpéavka na saci vétvi. Odstranit ucpavku.
Saci potrubi nedostate¢ného priméru. PouZijte potrubi alespori 1”.
Cerpadlo nederp4 Saci mfizka a saci potrubi jsou ucpané Odstranit ucpavku
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Obézné kolo je opotfebené nebo zablokované

Pokud je rotor opotfebovany, vymérite ho, pokud
je zablokovany, odstrarte blok: sejméte inspekéni
zatku rotoru a odblokujte ho otagenim.

PoZadované prevy$eni je vy$Si neZ jsou vlastnosti Cerpadla

Cerpadlo se spusti bez
pozadavku uZivatele

Uniky v systému.

Zkontrolovat systém a najit, kde unika a odstranit
anik.

Cerpadlo se nespusti a
stavukazuje BL

Nedostatek vody nebo ¢erpadlo neni napinén

Provést nasavani Cerpadla a ovéfit, zda neni v
potrubi vzduch.

Saci pfekazka.

Zkontrolovat, zda saci vétev nebo pfipadné filtry
nejsou ucpané.

Zadana hodnota neni dosaZitelna s nastavenou hodnotou RM

Nastavit hodnotu RM, kterd umozni dosazeni
setpointu.

Zpétny ventil je zablokovany

Odstrarite ucpavku ze zpétného ventilu

Cerpadlo se nespusti a
stavukazuje PB

Nizké napajeci napéti

Ovéfit, zda do systému pfichazi spravné napéti.

Nadmérny pokles napéti na lince

Ovéfit, zda pfivodni vodiCe jsou spravného
prifezu.

Cerpadio a Dconnect Box
nelze pfipojit. (led PLC
DCONNECT BOX2 ¢erveny
a sviti trvale)

(odstavec 10)

Galvanické rozpojeni

Oveéfit, zda obé jednotky jsou pfipojené ke stejné
elektrické siti a ke stejné fazi.

Nadmérna vzdalenost

Zredukovat vzdalenost mezi dvéma jednotkami

Obé jednotky nejsou spojeny (pouze pfi vyméné jednoho ze 2
pristrojl)

Provést postup pfidruzeni

Cerpadlo se nespoudti a
stav signalizuje chybu E17

Zablokovany rotor

. Aktualizujte  verzi
dostupnou

. Vyckejte 25 minut se
zafizenim

Fw na posledni
zapnutym

dokud
obnoveni stavu
po zablokovani
. Ovérte, zda hridel rotoru se volné otaci

nedojde k automatickému

Cerpadio se nespousti a
stav signalizuje jednu z
nasledujicich chyb: E19,
E20, E21, E22, E23, E24

Chyba zabezpeceni SW

Vyckejte 25 minut se zapnutym zafizenim dokud
nedojde k automatickému obnoveni stavu po
zablokovani.

Tabulka 7 Vyhledani zavad

AKTUALIZACE FIRMWARE

Firmware u ¢erpadla ESYBOX DIVER mUze byt aktualizovany prostfednictvim cloud nebo app za pouziti zafizeni DConnect Box 2.
Jakmile bude k dispozici novy firmware, rozhrani posle ozndmeni a poskytne uzivateli moznost spustit aktualizaci.

12

Cerpadlo nevyzaduje Gdrzbu. Mraz mize poskodit éerpalo. V piipadé nizkych teplot odstrarite zbytkové médium a uskladnéte pokud

CISTENi USKLADNENi UDRZBA

mozno chranéné pied mrazem. Pied ¢isténim Cerpadia je nutné odpojit elektricky pfivodni kabel ¢erpadla z elektrické sité.

Jakmile dojde k vypusténi média, doporucuje se jednodu$e proplachnout Eerpadlo proudem vody a to zvIasté tyto Easti:
- Filtr (otevieny, viz obrazek 1A )
- Saci filtr s plovakem v pfipadé verze X (viz obrazek 3)

- Zpétny ventil. Pfi tomto zakroku postupuijte podle obrazku 11.
Zkontrolujte, zda v8echny soucasti byly spravné namontované na Cerpadlo.
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SELITYKSET
Oppaassa kéytetdén seuraavia symboleita:
YLEINEN VAARATILANNE
Seuraavien ohjeiden noudattamatta jattamisesta saattaa olla seurauksena henkild- ja materiaalivaurioita.
SAHKOISKUVAARA
Seuraavien ohjeiden noudattamatta jattamisesta saattaa olla seurauksena henkil6ihin kohdistuva vakava vaaratilanne.

Huomautuksia ja yleisid tietoja

VAROITUKSIA

Lue tdmé ohjekirja huolellisesti ennen asennusta.
toimenpiteet tulee suorittaa ammattimaisesti.

takuun raukeaminen.

Tassé oppaassa kasitellyt tuotteet ovat tyypiltédn ammattilaitteita ja kuuluvat eristysluokkaan 1.
Ammattitaitoinen henkildkunta

turvallisuusmaardysten vaatimat tekniset edellytykset .

> B ok

Asennus ja kayttd tulee suorittaa laitteen asennusmaassa voimassa olevien turvallisuusmadraysten mukaisesti. Kaikki

Turvallisuusméadrdysten noudattamatta jattdmisestd on seurauksena henkilihin ja laitteisiin kohdistuvia vaaratilanteita seké

Ainoastaan ammattitaitoinen henkild saa suorittaa s&hkd- ja hydraulilitannét. Hanelld tulee olla tuotteen asennusmaan

Ammattitaitoinen henkilokunta tarkoittaa henkilitd, jotka koulutuksen, kokemuksen, ohjeiden ja riittdvan standardien,
maardysten, tapaturmantorjuntatoimien ja kayttdolosuhteiden tuntemuksensa perusteella ovat saaneet laitoksen
turvallisuudesta vastaavalta henkiléltd luvan suorittaa kulloinkin tarpeelliset toimenpiteet osaten tunnistaa ja valttada kulloinkin

mahdollisesti esiintyvat vaaratilanteet (teknisen henkildkunnan maaritys; IEC 364).
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Asentajan vastuulla on varmistaa, ettd s&hkojérjestelmdsséd on voimassa olevien maérdysten mukainen toimiva
maadoitusjarjestelma .

Kayta invertterin sahkonsyottoon erillista sahkdjohtoa muihin laitteisiin séteilevan melun hairiénsiedon parantamiseksi.

Laitteen kayttd sallitaan yli 8-vuotiaille lapsille, toimintakyvyttomille tai kokemattomille henkilille sekd muille henkilgille, jotka
eivat tunne laitteen kéyttoa riittavasti ainoastaan silld ehdolla, ettd kéyttdd valvotaan tai ettd heille on opetettu laitteen
turvallinen kayttd ja ettd he ymmartavét siihen liittyvét vaarat. Lapset eivat saa leikkia laitteella. Lapset eivét saa suorittaa
kayttajalle kuuluvaa puhdistusta tai huoltoa iiman valvontaa..

Ylikuormitussuojaus. Pumppu on varustettu termiselld moottorinsuojalla. Jos moottori ylikuumenee, suoja sammuttaa pumpun
automaattisesti. Jadhtymisaika on noin 15-20 minuuttia. T&mén jélkeen pumppu kéynnistyy automaattisesti uudelleen. Suojan
laukeamisen syy tulee ehdottomasti etsié ja korjata. Katso Vianetsinta.

Sahkdjohtoa tai uimurikytkinta ei tule koskaan kéyttdd pumpun kuljetukseen tai nostoon. Kayté aina pumpun nostokahvaa.

Kaytto on sallittua ainoastaan, jos sahkojarjestelmassa on kaytetty laitteen asennusmaassa voimassa olevien standardien
(Italiassa CEI 64/2) mukaisia turvatoimia.

Ala koskaan irrota pistoketta pistorasiasta johdosta vetamalla.

Jos sdhkojohto on vaurioitunut, vaaratilanteiden vélttdmiseksi valmistajan tai valmistajan huoltopalvelun tulee vaihtaa se.

>

Varoitusten noudattamatta jattdmisesta saattaa olla seurauksena henkilgihin tai esineisiin kohdistuvia vaaratilanteita sekd takuun raukeaminen.
Erityisi& varoituksia

Katkaise aina s&hkd ennen jarjestelman sahkdisen tai mekaanisen osan kasittelyd. Ainoastaan kiintedsti johdotetut
sahkoliitannat sallitaan. Laitteen tulee olla maadoitettu (IEC 536 luokka 1, NEC ja muut soveltuvat standardit).

Verkko- ja moottoriliittimissé saattaa olla vaarallista jannitettd myds moottorin ollessa pyséhtynyt.

Laitetta tulee kayttaa ainoastaan sille suunniteltuihin toimintoihin.

>PP

Madratyissa kalibrointiolosuhteissa muunnin saattaa kéynnistyd automaattisesti sahkékatkon jéalkeen.
VASTUU

Valmistaja ei vastaa sdhkopumpun toiminnasta tai sen aiheuttamista vaurioista, jos sitd korjaillaan, muutetaan ja/tai kaytetaén
suositeltujen arvojen ulkopuolella tai tdssa ohjekirjassa annettujen maaraysten vastaisesti.

Lisaksi valmistaja vapautuu kaikesta vastuusta ohjekirjassa mahdollisesti olevien epéatarkkuuksien osalta, jos ne johtuvat paino- tai
jalienndsvirheista. Se pidattaa itselleen oikeuden tehda laitteisiin tarpeellisina tai hyddyllisind pitdmidadn muutoksia, jotka eivét heikenna niiden
keskeisi& ominaisuuksia.
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1  YLEISTA
1.1 Kayttotavat

Monivaiheinen ja sisaanrakennetulla elektroniikalla varustettu uppopumppu on ihanteellinen sadevesi- ja kastelujarjestelmiin, veden
pumppaamiseen sailidistd, altaista, kaivoista ja puutarhalammikoista sekd muihin kotitalouksien kayttotarkoituksiin, joissa vaaditaan korkeaa
painetta.

Kompaktin muotonsa ja helpon kasiteltdvyytensa ansiosta sitd voidaan hététilanteissa kéyttdd myds muihin kéyttotarkoituksiin kannettavana
pumppuna, esim. vedenottoon sailidista tai vesistdistd tai uima-altaiden ja suihkuldhteiden tyhjennykseen. Soveltuu myds puutarha- ja
harrastuskayttoon.

Invertterielektroniikka ohjaa pumpun k&ynnistysta ja sammutusta automaattisesti muuttamalla tagjuutta (ON/OFF) kayttdyksikdn veden pyynnon
mukaisesti sdilyttadkseen asetetun paineen vakiona (katso luku 7.15 SP: asetuspaineen asetus).

Paras tapa tydskennelld on pumppu tdysin upotettuna. Moottorin ja&hdytysjarjestelman ansiosta kéaytté on kuitenkin mahdollista minimi-
imukorkeudelle asti (110 mm).

Soveltuvien voimassa olevien tapaturmantorjuntamééraysten mukaisesti néitd pumppuja ei tule kayttada uima-altaissa, lammissa
tai piha-altaissa, joissa on ihmisid. Niilla ei mydskaan tule pumpata hiilivetyja (bensiini, dieseléljy, polttodljyt, liuottimet jne.).
Puhdista pumppu ennen sen asettamista varastoon (katso Huolto ja puhdistus).

>

1.2 Pumpattavat nesteet

Kéytd pumppua ainoastaan puhtaassa vedessa.
Pumpulla ei saa pumpata suolavetta, viemérivettd, syttyvia, syovyttavid tai rdjahdysvaarallisia nesteita (esim. raakadliy, bensiini,
liuottimet), rasvaa tai dljya.

Pumpattavan nesteen [ampétila ei saa olla yli 50 °C:tta (122F).

Jos pumppua kéytetaan kotitalousveden syéttdon, noudata paikallisen vesilaitoksen maarayksia.

Nesteessa kulkeutuvien kiinteiden hiukkasten maksimikoko: halkaisija 1 mm (0.04 in)

>

1.3 Tekniset tiedot

ESYBOX DIVER -pumput on varustettu suodattimella (X), joka kayttdtavasta riippuen voi olla auki (katso kuva 1, A) tai kiinni (katso kuva 1, B).
Avoin suodatin pysayttaa leijuhiukkaset, joiden halkaisija on yli 2,5 mm.

Sen sisélld on suljin, joka estdd imun pohjasta 80 mm:n korkeudelle asti. Se voidaan katkaista tai poistaa, jotta vettd voidaan imeé 35 mm:n
minimikorkeudelta pohjasta (katso kuva 2).

Suodattimella X varustetut laitteet voidaan tunnistaa pumpun nimen vieressa olevasta X-merkinnésté.

Suodattimen X pohja ei ole vesitiivis. Se on varustettu 1" naarasliittimelld. Suodatin X on kehitetty SARJALLE X, joka on uimurilla varustettu
imusarja (katso kuva 3).

Pumppujen mallit ilmoitetaan alla (taulukko 1) :

P1[W] Q MAX [I/min — m3/h — gpm] H MAX [m - psi]
55/120 1250 120-7.2-31.7 55-178
Taulukko 1
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Kaikki tekniset tiedot on ilmoitettu pumpun arvokilvessé.
Seuraavassa selitetdan arvokilven eri kohdat:

As. Kuvaus
1 Kuvaus
8 1 9 6 7 2 Tarkastus
3 Vuosi
4 Viikko
| - Va 5 Sarjanumero
DAB PUMPS Sp.A Via Marco '011_14 03 6 Nesteen maksimilampdtila
DTRON N.21009 183000023 TF 35 S AL L
i - 8 Virtausnopeus
Q57m/h  Hmax 36m HmnO, m ICL.F IPX8 9 Maksiminostokorkeus
220-240V~ 38A P1 900 W\ P2 P /7 0.65\¥ 10 Mi_niminostokorkeus
/ 50 Hz 125 oF 1450 V~ 4800 Vi | 11 | Eristysluokka
N — ) 12 Suoja-aste

14 . | Made in\taly 13 Upotussyvyys

\ E 1ab s.l\ l,/\\ Cod. 6024623 14 Nimellisjannite

\ 15 | Vira
16 Pl
15 16 10 11 17 P2 HP
19 . 9 L 18 | P2kW
19 Taajuus
23 22 1z 24 20 Kondensaattorin kapasiteetti
Arvokilpi 21 Jannite
22 Nimelliskierrosluku
23 Logot

24 Pumpun koodi

2 ASENNUS
Varmista seuraavat kohdat ennen pumpun kaynnistysta:

Pumpun arvokilvessa ilmoitetun jannitteen ja taajuuden tulee vastata séhkéjérjestelman arvoja.
Pumpun séhkojohto tai pumppu ei ole vaurioitunut.

Sahkaliitanta tulee tehda kuivassa, vesivahingoilta suojatussa paikassa.

Maadoitusjarjestelmé on standardin mukainen.

>

2.1 Mekaaninen asennus

Asenna pumppu paikkaan, jossa se ei altistu jaatymiselle.
Jos pumppu jatetdan kaytttauon ajaksi alle 0 °C:n lampoétilaan, varmista ettei siihen ole jadnyt vettd, joka voi jaatyesséan
vaurioittaa sita.

Ripusta pumppu vetamélla koysi sille tarkoitetun aukon lapi (katso kuva 5). Ala ripusta pumppua nostokahvasta.

Ala asenna takaiskuventtiileita pumpun syéttéaukon lahelle (alle 1 metrin (3.28 ft) etaisyydelle). Pumpun sydttdaukossa on jo
sisaanrakennettu takaiskuventtiili.

>

ESYBOX DIVER -pumpuissa on jo pieni paisuntasailié, joka on kalibroitu vesi-iskujen ja pienten vuotojen varalta.
Pumpun kaynnistysmaaraa voidaan vahentad asentamalla 2 litran apusailio (kuva 6, A).

Jos haluat asentaa lisatakaiskuventtiilin (kuva 6, B), asenna se apuséilion jalkeen.

Moottorin kdynnistysmaéara tunnissa ei saa olla liiallinen. Se ei saa ylittda 60 kdynnistysta tunnissa.

Kéyta letkuja, joiden halkaisija on vahintaan 1", estadksesi pumpun tehon laskun.

Pumppu voidaan asentaa pysty- ja vaaka-asentoon.
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Liita putki tai letku pumpun 1 %":n syéttéaukkoon.

Pumpun maksimiupotussyvyys riippuu séhkéjohdon pituudesta: 12 m (39.4 ft), jos johdon pituus on 15 m (49.2 ft); 7 m (23 ft), jos johdon pituus
on 10 m (32.8 ft). Tarkista tieto arvokilvesté kuvassa 4 annettujen selitysten avulla.

Jotta veden asianmukainen virtaus voidaan taata aina, pyri asettamaan asetuspaineelle arvo, joka kompensoi kayttohanojen ja pumpun valista
korkeuseroa (katso kuva 7).

Voit helpottaa asennusta sailiéén poistamalla sahkdjohdon ja/tai siirtdmalla sen toiseen lapivientiaukkoon. Poista se laitteen
pikaoppaassa annettujen ohjeiden mukaan. Séhkgjohdossa on pikaliitin.
Pyyda ammattitaitoista henkilod suorittamaan toimenpide. Tarkista asianmukainen maadoitus ennen laitteen kayttoonottoa.

Pumpun varusteet:
e limanpoistoventtiili (katso kuva 8). Taman venttiilin ansiosta pumpun kéynnistystaytté on hyvin nopeaa. Jos vedenpinta ulottuu
venttiilig alemmalle tasolle, iimanpoistoventtiilisti saattaa valua ulos hieman vetté.
e Pieni paisuntaséilié jousella ja kalvolla. Rajoittaa pumpun kdynnistysmadrad kompensoimalla jarjestelmén pienet vuodot. S&ili6
suojelee pumppua vesi-iskuilta. Sailioté ei tarvitse tayttaé eikd huoltaa.
o Ylipaineventtiili, joka estd& vesi-iskuja. Jos paineletkussa on jaatd, kun pumppu on upotettuna, tdmé venttiili suojaa pumppua
rikkoutumisilta.

Asennus kaivoon
Asenna pumppu, niin ettd pumpun imuaukko on véhintddn 1 m (3.28 ft) kaivon pohjaa korkeammalla, ettei pumppu ime hiekkaa ja
epdpuhtauksia. K&yt pumpun ripustukseen metalliputkia. Kiinnit& putket kannattimilla kaivon yldosaan.

Asennus sdiliodn

Varmista, ettd kerdyssailion minimimitat ovat 180x185 mm (7.09x7.28 in), jotta pumppu voidaan asentaa.
Pida pumppu hieman kohotettuna pohjasta estaéksesi melun/térinan valittymisen sailiéon.

Jos pumppu asetetaan séilion pohjalle, se pitdd melua.

Tarkista séanndllisesti, ettei kerdyssailiodn ole kerdantynyt likaa (lehtid, hiekkaa tms.), etteivat imuaukot tukkeudu.

2.2 Sdhkbasennus
Suorita asennus oppaan ohjeiden ja kayttdpaikassa voimassa olevien lakien, direktiivien ja madrdysten mukaan seka kayttétavan mukaisesti.
Vuotovirta maahan < 5 Ma.

Ala poista ESYBOX DIVER -pumpun sahkéjohtoon Kiinnitettyd tarraa, silli se on hyddyliinen, jos jarjestelmain tehddan
my6hemmin muutoksia tai maarityksia.

ESYBOX DIVER -pumpussa on invertteri, jonka sisélla on tasajannitetta ja virtaa korkeataajuuskomponenteilla. Taman tyyppisten laitteiden
mahdollisia maavikavirtoja saattavat olla seuraavat:

e vaihtovirta

e yksisuuntainen pulssivirta

o virta korkeataajuuskomponenteilla
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Esimerkki asennuksesta
3 LISAVARUSTEET

Saatavilla olevat lisdvarusteet

Lisavaruste Kuvaus

SARJA X* Korotettu imu

NFC FLOATER* Tasouimuri pumpun pysédytykseen

NFC WATER LEVEL MEASUREMENT Sailiodn ja&neen veden mittaus tasouimurilla
SACRIFICIAL ANODE Suojaus galvaaniselta korroosiolta

DOC68 Pintapumpuksi muuntosarja

* Uimurilla varustetun pumpun minimimitat kaivossa tai séiliossa ovat seuraavat:
Minimietaisyys pumpun uimurin paan ja seinén vélilla on 3 cm (katso kuva 10).
Minimietdisyys imuletkun uimurin ja seinén vélilla (versio X) on 10 cm (katso kuva 10).

Taulukko 2

NFC FLOATER ja NFC WATER LEVEL MEASUREMENT -lisdvarusteet asennetaan suoraan niille tarkoitettuun kohtaan eikd niit4 varten
tarvitse tehda sahkaoliitantdja.

4 ENSIMMAINEN ASENNUS

Pumppu ja DCONNECT BOX 2 (jos toimitettu) litetddn samaan sahkoverkkoon, niin ettei mikddn erota niit4 toisistaan
galvaanisesti (esim. erotusmuuntajat tai avoimet, yksivaiheisetkin katkaisijat).

Erityisissé asuin- tai teollisuusymparistéissa yksivaiheiset kéyttdyksikot voidaan liittdd julkisen kolmivaiheverkon eri vaiheisiin,
jolloin DCONNECT BOX 2ja pumppu eivét kykene olemaan yhteydessa toisiinsa.

Kun olet suorittanut hydrauli- ja sahkéliitdnnét asianmukaisesti, voit kytke& séhkon. Jarjestelmé on valmis toimimaan.

Pumppua voidaan ohjata ja sen asetukset tehdd erityiselld &lypuhelimeen tai tablettiin asennetulla sovelluksella.

Voit ladata sovelluksen verkkosivustolta https://internetofpumps.com/ tai trkeimmisté verkkokaupoista.

DCONNECT BOX 2 tulee asentaa ja liittdd sahkdverkkoon asianmukaisesti, jotta sovellus voi olla vuorovaikutuksessa pumpun kanssa.
DCONNECT BOX 2 -laitteen merkkivalot valvovat pumpun ja sovelluksen valista yhteystilaa.
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5  DCONNECT BOX 2 -LITTYMAN KUVAUS

®

1-  PLC-yhteys

2-  Suojattu langaton Dab-yhteys

3- Paikallisen langattoman verkon yhteysnappéin
4-  Huoltokeskusyhteys

5- Langaton verkkoyhteys

6- Tulo
@ 7- Relee

8- Modbus

9- Modbus

Merkkivalojen selitykset
Merkkivalon tila PLC (1) Suojattu langaton (2) Huoltokeskus (4) Wi-Fi (5)
Sammunut Ei yhteytta Ei yhteytta Ei yhteytta Ei yhteytta
Vilkkuva Odottaa yhtgyden Odottaa yhtgyden - Odottaa yhteyden muodostamista
muodostamista muodostamista
Syttynyt Yhdistetty Yhdistetty Yhdistetty Yhdistetty
Taulukko 3

Langattoman verkon yhteysnéppain

Muodostaa suoran yhteyden DCONNECT BOX 2 -laitteen ja alypuhelimen tai tabletin vélille.

Kun nappdinta pidetddn painettuna 5 sekunnin ajan, merkkivalot (1) ja (4) alkavat vilkkua ja DCONNECT BOX 2 asettuu tukiasematilaan. Kun
laite on tassa tilassa, se asettaa kayttdon oman langattoman verkkonsa nimeltda DCONNECTBOX2-XXXXX, ja alypuhelin tai tabletti voidaan
yhdistéé siihen suoraan.

51  DCONNECT BOX 2 - ESYBOX DIVER -yhteys

Pumppu liitetdédn DCONNECT BOX 2 -laitteeseen Power Line Communication -protokollalla, jota kutsutaan nimellda PLC. Témén yhteyskanavan
ansiosta kayttaja voi valvoa pumpun tilaa ja olla sen kanssa aktiivisessa vuorovaikutuksessa sovelluksen kautta.

ESYBOX DIVER - ja DCONNECT BOX 2 -laitteesta tulee muodostaa laitepari, jotta ne voivat kommunikoida kesken&&n. Toimenpide on tehty jo
tehtaalla. Kun sahko kytketdadn padlle, laitteet yhdistyvdt muutamaksi minuutiksi. Laitteiden hakuvaiheessa PLC-merkkivalo (1) vilkkuu
sadnndllisin valiajoin. Kun yhteys on muodostettu asianmukaisesti, merkkivalo jaa palamaan kiintegsti.

PLC-yhteyden laatuun saattaa vaikuttaa useita tekijoita:
- sahkoverkon topologia

- verkossa olevat reaktiiviset kuormat

- yhteyden pituus

- kaapelien poikkipinta-ala

Jos yhteydessa on ongelmia, vahennd kahden laitteen vélista etéisyytté (ja samalla myds sahkéliitdnnan pituutta).
5.2 DCONNECT BOX 2 — ESYBOX DIVER -laiteparin muodostus

Kuten edelld on selostettu, samassa pakkauksessa toimitettujen laitteiden valille on muodostettu laitepari jo tehtaalla. Tata toimenpidetta tulee
kéyttaa ainoastaan, jos toinen laitteista vaihdetaan.
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)
2) Avaa DCONNECT BOX2 Dconnect-sovelluksen kautta.

a. Avaa Dconnect-sovellus alypuhelimella,

e paina Suora yhdistys ja
i valitse Dconnect Box2 -tuote.

D+ coNnNECT

Dires oc
Select your product

ection

Loygin or sign up .

DConnect Box DConnect Box
@

Direct connection o

Esybox Max

Suggestions (O
Follow the wizard 1o help you with the

<

Katkaise ESYBOX DIVER -laitteen sahko ja odota 1 minuutti. E

b. Paina Dconnect BOX2 -néppainta 5 sekuntia,
kunnes Wi-Fi-merkkivalo alkaa vilkkua.
C. Noudata sovelluksessa annettuja ohjeita,

kunnes Wi-fi-merkkivalo palaa kiinteésti ja
sovellukseen avautuu DCONNECT BOX2
-Sivu.

Installation

TestFCI

Description
TestFCI

&

Link a new product

3) Vain jos Dconnect BOX2 -laitteessa on aiempi laitepari: poista mahdolliset aiemmat laiteparit
DCONNECT BOX 2 -laitteesta (Lisaasetukset -valikko > Poista PLC-yhteys).

£ Product list

Installation

TestFCI

Product

DConnect Box 2

Setup Assistant
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4) Aseta DCONNECT BOX 2 laiteparin 5) Kytke s&hkd ESYBOX DIVER -laitteeseen 20
muodostusvaiheeseen. sekunnin kuluessa ja suorita
a. Paina Yhdista uusi tuote. sovelluksessa pyydetty toimenpide.
b. Valitse Esybox Diver.
L3 1 o [ ]

< Back 0]

Install or configure

Link a new product

l Esybox Diver
Dtron 3 Association of DConnect Box 2 to
Esybox Diver
i ur nust have been
@ momnesess
ESYbDK seconds
/;9?? Click Next
ﬁ Esybox Mini 3
@ Power up the pump
pe - - CEEED
L4
6) Tarkista PLC-merkkivalon tila DCONNECT BOX 2 -laitteessa. Jos se on syttynyt kiintedsti, laiteparin muodostaminen on
onnistunut.

Taman jalkeen asennusvalikossa nakyy myds omistamasi ESYBOX DIVER -laite ja voit avata nykyisen tilan ja maaritykset.

HUOMAUTUS 1: DConnect Cloud -etéohjauspalvelun kayttd vaatii rekisterditymisté portaaliin ja koeajan jalkeen myos tilauksen. Kaikki tiedot
[Bytyvét sivustolta: www.internetofpumps.com

HUOMAUTUS 2: Téssa oppaassa viitataan DConnect-sovelluksen valikoihin. Varit tai kuvaukset saattavat vaihdella.

Tutustu my6s verkkoasiakirjoihin ja katso esittelyvideoita hyddyntaéksesi tuotettasi ja sen vuorovaikutusta sovelluksen ja DConnect Cloud -
palvelun kanssa parhaalla mahdollisella tavalla. Kaikki tarvittavat tiedot [6ytyvét sivustolta: www.internetofpumps.com tai www.dabpumps.com

6  TOIMINTA

Kun sahkOpumppu on kéynnistystaytetty, jarjestelmd aloittaa normaalin toimintansa madritettyjen parametrien mukaan: se kaynnistyy
automaattisesti avattaessa hana, toimittaa vettd asetuspaineella (SP) ja pitd& paineen vakiona myés avattaessa muita hanoja. Pumppu
pysahtyy automaattisesti ajan T2 kuluttua, kun vedenkulutus keskeytyy.

7 LUETTAVAT JA ASETETTAVAT PARAMETRIT

Sovelluksella voidaan ohjata pumpun toimintatilaa ja muuttaa asetuksia. Parametrit luetellaan seuraavassa.

71 Tila
Pumpun tila.

7.2 VP: Paineen naytto
Jarjestelmassa mitattu paine.

7.3 VF: Virtauksen naytto
Véliton virtaus.
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74  RS: Kiertonopeuden néytto
Moottorin kiertonopeus (rpm).

7.5 PO: Tehonkulutus
Sahkoverkon tehonkulutus

7.6 CI1:Virran nayttd
Moottorin vaihevirta [A].

7.7 SV: S&hkdjannite
7.8 TE: Ladmmédnsiirtimen lampatilan nayttd
7.9 Kéynnistysmaara

7.10 Saasto
Saastd suhteessa ON/OFF-tyyppisen pumpun kéyttéén

7.11  Energiankulutus kuluvan kuukauden aikana
7.12  Energiankulutus edellisen kuukauden aikana
7.13  Syéttovirtaus kuluvan kuukauden aikana
7.14  Syé6ttovirtaus edellisen kuukauden aikana

7.15  SP: Asetuspaineen asetus

Paine, jolla jarjestelm& paineistuu.

Pumpun uudelleenkaynnistyspaine riippuu asetetun paineen SP liséksi myds parametrista RP.

RP osoittaa paineenalennusta suhteessa parametriin SP joka saa aikaan pumpun kéynnistyksen.

Jos asetettu paine (SP) on liian alhainen eikd vesi kykene ylittdmaan pumpun ja kayttopisteen korkeuseroa, seurauksena saattaa olla
virheellisi& kuivakayntivirheitd (BL). Kasvata tassé tapauksessa painetta SP.

7.16  RP: Paineenalennuksen asetus uudelleenkdynnistysta varten

lImoittaa paineenalennuksen suhteessa arvoon SP, joka aiheuttaa pumpun uudelleenkéynnistyksen. Jos asetuspaine on esim. 3,0 [bar] ja RP
0,5 [bar], uudelleenkéynnistys tapahtuu arvossa 2,5 [bar]. Parametrin RP asetusalue on 0,3 [bar]. Erikoistapauksessa (esim. Jos asetuskohta on
alhaisempi kuin RP) sita voidaan rajoittaa automaattisesti.

7.17  OD: Jérjestelman tyyppi
Mahdolliset tiukat ja joustavat arvot. Laite lahtee tehtaalta asetettuna tiukkaan asetustilaan, joka soveltuu suurimmalle osalle jarjestelmista.
Jos paine vaihtelee eika sitd saada vakautettua parametrilla Gl ja GP, siirry joustavaan tilaan.

7.18 GP: Suhteellinen vahvistus

Suhteellista kerrointa tulee yleensd kasvattaa joustavissa jarjestelmissd (esim. PVC-putket) ja alentaa jéykissa jarjestelmissa (esim.
rautaputket). Jotta jarjestelman paine pysyy vakiona, invertteri valvoo mitattua painevirhettd Pl-tyypin vélineelld. Invertteri laskee moottorille
toimitettavan tehon tdmén virheen mukaan. Valvonnan suoritus riippuu asetetuista parametreista GP ja Gl. Invertteri sallii oletusasetuksista
poikkeavien parametrien valinnan mukautuakseen eri tyyppisiin hydraulijérjestelmiin, joissa laite saattaa tydskennelld. L&hes kaikissa
jarjestelmissa oletusparametrit GP ja Gl ovat optimaalisia. Jos s&&ddissé on kuitenkin ongelmia, asetuksia voidaan muuttaa.

7.19  GI: Integraalinen vahvistus

Jos painehdviot ovat suuria virtauksen kasvaessa dkillisesti tai jarjestelmd vastaa hitaasti, kasvata arvoa Gl. Jos paine sen sijaan heilahtelee
asetusarvon lahelld, laske arvoa GlI.

TARKEAA: jotta paines&adst ovat optimaalisia, yleensé seka arvoa GP etta Gl tulee muuttaa.

7.20  TB: Kuivakéynnista johtuva estoaika
Veden puuttumistilan havaitsemisen ja virheilmoituksen vélinen viive sekunneissa.

7.21  T2: Sammutusviive
Sammutustilan havaitsemisen ja pumpun varsinaisen pysaytyksen vélinen viive sekunneissa.
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7.22  RM: Maksiminopeus
Asettaa maksimirajan pumpun kierroksille.

7.23  AY: Uudelleenkdynnistyssuoja

Uudelleenkéynnistyssuojalla véltetaan tinedt kaynnistykset ja sammutukset jérjestelman vuotojen seurauksena. Toiminto voidaan ottaa kayttdon
kahdessa eri tilassa: Basic ja Smart. Basic-tilassa elektroninen ohjaus pyséyttdd moottorin N samanlaisen kéynnistys/pysaytysjakson jélkeen.
Smart-tilassa se vaikuttaa sen sijaan parametriin RP vahentd&kseen vuodoista johtuvia negatiivisia vaikutuksia. Toiminto ei kaynnisty, jos
asetuksena on pois kaytosta.

7.24  AE: Juuttumisen estotoiminnon kayttéénotto
Juuttumisen estotoiminto estd& mekaaniset juuttumiset pitkén kéytttauon aikana. Se kdynnistad pumpun saénnoéllisesti.
Kun toiminto on kaytossé, pumppu suorittaa 23 tunnin vélein 1 minuutin kestoisen vapautusjakson.

7.25  AF: Jaatymisenestotoiminnon kéyttdonotto
Jos jaatymisenestotoiminto on kaytossd, moottori kdynnistetddn automaattisesti, kun lampoétila lahestyy pakkasta. N&in estetddn pumpun
rikkoutuminen.

7.26  Pumpun kaytosta poisto késin
Pakottaa pumpun kaynnistyseston.

7.27  Uimuritoiminnon kayttdénotto
Ottaa k&yttoon tai poistaa kaytosta pysaytyksen uimurilla.

7.28  Pyséytyksen kayttdonotto tasoanturilla
Ottaa kéyttoon tai poistaa kaytdstad pumpun pysaytyksen sailién asetetun minimitason mukaan.

7.29  Sailion minimitaso
Asettaa sdilion tason, jonka alittuessa pumppu pyséhtyy. Jotta asetuksella on vaikutusta, kayttéon tulee ottaa pysaytys tasoanturilla.

7.30  Séilion tayttotaso

%-arvo, joka iimaisee sailidssé saatavilla olevan vesimaaran suhteessa pumpun kayttdian aikana havaittuun maksimitasoon.

Pumpun kayttéian aikana havaittu sailién maksimitaso voidaan nollata poistamalla tasoanturi paikaltaan ja kytkemalld pumppuun sahko
vahintdan 5 sekunniksi.

7.31  Séilion puolen 1 asetus
Asettaa séilion pohjan puolen 1 mitan tai pydreén sailion halkaisijan (tulkinta riippuu puolelle 2 annetusta arvosta). Jos puolen 1 asetus on 0,
kaikki s&ilién tasoon liittyvat toiminnot poistetaan kaytosta.

7.32  Séilion puolen 2 asetus
Asettaa sdilion pohjan puolen 2 mitan. Jos PUOLI 2 = 0, sdilion oletetaan olevan py6red ja sen halkaisijan olevan yht& suuri kuin PUOLI 1.

7.33  Power Shower
Kasvattaa poistopainetta rajoitetuksi ajaksi. Kayttaja voi hyodyntéé helposti jarjestelmén tehokkaampaa paineistusta joutumatta muuttamaan
parametreja SP ja palauttamaan niitd uudelleen aiempiin arvoihin. Kaytttaja kaynnistad toiminnon tarpeen mukaan. Se kytkeytyy automaattisesti
pois asetetun ajan kuluttua. Jos toiminnon aikana annetaan uusi k&ynnistyskomento tai kestoaikaa muutetaan, ajastin kuitataan ja aikalaskenta
alkaa alusta uudelleen.

7.33.1  Power Shower -toiminnon ohjaus
Power Shower -toiminnon k&ynnistys-/pyséytyskomento.

7.33.2  Power Shower -toiminnon kesto
Asettaa toiminnon keston (min. 5 min; maks. 120 min).

7.33.3  Power Shower -toiminnon jaljell4 oleva aika
Power Shower -toiminnon aikalaskenta. Kun arvo on 0, toiminto ei ole end& padll4 ja pumppu paineistaa jarjestelmén jalleen
asetuspaineeseen.

7.34  Lepotila (Sleep mode)

Laskee poistopainetta madratyksi ajaksi. Vahentdd mahdollisia uudelleenkéynnistyksia, alentaa &&nitasoa ja laskee kulutusta yon
aikana. Kun toiminto on asetettu, se kytkeytyy paélle ja pois automaattisesti joka péiva haluttuna aikana
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7.34.1  Lepotilan kayttdonotto
Lepotilan kayttddnottokomento

7.34.2  Lepotilan kéynnistysaika
Asettaa kellonajan, jona lepotila k&ynnistyy.

7.34.3  Lepotilan kesto
Asettaa toiminnon keston (min. 5 min; maks. 24 h).

7.34.4  Lepotilan jéljell4 oleva aika
Lepotilatoiminnon aikalaskenta. Kun arvo on 0, toiminto ei ole en&é péalla ja pumppu paineistaa jérjestelman jalleen asetuspaineeseen.

7.35  RF: virheiden nollaus
Pyyhkii virhe- ja varoitushistorian.

7.36  Virheiden nayttod
Jarjestelmén toiminnan aikana iimaantuneiden virheiden naytto

7.37  Virhetilojen késinkuittaus
Lauenneen virheen pakotettu poisto

7.38  Laiteohjelmaversio
7.39  Laiteohjelman péivitys

7.40  Oletusasetukset
Palauttaa parametrien oletusasetukset.

8  TURVAJARJESTELMAT

Laite on varustettu turvajérjestelmilld, joiden tarkoituksena on suojella pumppua, moottoria, sahkdverkkoa ja invertterid. Jos yksi tai
useampi suoja laukeaa, naytélla naytetddn valittomasti prioriteetiltaan tarkein.Virhetyypista riijppuen moottori saattaa pysahtya.
Normaalitilan palautuessa virhetila saattaa kuittautua automaattisesti heti tai maaratyn ajan kuluessa automaattikuittauksesta.

Jos esto johtuu virheestd, virhetilasta voidaan yrittda poistua kasin antamalla asianmukainen komento. Jos virhetila jatkuu, korjaa sen syy.

Jos esto johtuu siséisesta virheestd E18, E19, E20 tai E21, odota 15 minuuttia laitteen sahko paélla, kunnes estotila kuitataan automaattisesti.

Estotilat
Nayton ilmoitus Kuvaus
PH Pumpun ylikuumenemisesta johtuva esto
BL Kuivakaynnista johtuva esto
BP1 Syéttdpaineen anturin lukuvirheestd johtuva esto
PB Virheellisesté sy6ttojannitteesta johtuva esto
oT Vahvistuspiirien ylikuumenemisesta johtuva esto
0oC Moottorin ylivirrasta johtuva esto
NC Moottorin irtikytkenndsté johtuva esto
Ei Siséisen i. virheen aiheuttama esto
Vi Sisdinen jannitteen i. toleranssin ylityksesta johtuva esto
EY Jarjestelméssa havaitusta virheellisesta vuorottelusta johtuva esto

Taulukko 4 Estoilmoitukse

8.1  Estojen kuvaus

8.1.1 “BL” Anti Dry-Run (kuivakéyntisuoja)
Kuivakayntitilassa pumppu pysaytetddn automaattisesti ajan TB kuluttua.
Kun asianmukainen vedenvirtaus on palautettu, estotilasta voidaan yrittda poistua kasin antamalla virheiden kuittauskomento. Jos

halytystila ei poistu eli vedenvirtauksen palautus ja pumpun kuittaus eivét aktivoi kayttdyksikkdd, automaattinen uudelleenkdynnistystoiminto
yritt&a kaynnistad pumpun.
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Ellei parametria SP ole asetettu oikein, kuivakayntisuoja ei toimi asianmukaisesti.

8.1.2 Uudelleenkéynnistyssuoja (suojaus jatkuvilta jaksoilta ilman kayttoyksikon pyynt6d)

Jos jérjestelmédn syéttépuolella on vuotoja, jarjestelmé kaynnistyy ja pysahtyy vuorotellen, vaikka vedenottoa ei tunnetusti ole: pienikin vuoto
(muutama mL) aiheuttaa paineenlaskun, joka puolestaan saa sahkdpumpun kaynnistymaan. Jérjestelman elektroninen ohjaus havaitsee
vuodon jaksottaisuuden perusteella. Uudelleenkaynnistyssuoja voidaan poistaa kaytosta tai ottaa kayttdon Basic- tai Smart-tilassa. Basic-tilassa
pumppu pyséhtyy ja jad odottamaan kasinkuittausta, kun jaksottaisuustila on havaittu.

Tilasta ilmoitetaan kayttajalle ANTICYCLING-viestilld. Kun vuoto on korjattu, uudelleenkdynnistys voidaan pakottaa késin antamalla virheiden
kuittauskomento. Smart-tilassa parametria RP kasvatetaan automaattisesti kdynnistysten méaran vahentamiseksi suhteessa aikaan, kun
vuototila on havaittu.

8.1.3 Jéatymisenesto (suojaus veden jaatymiselta jarjestelmassa)
Veden tilan muuttuminen nesteméisesta kiinteaksi saa aikaan tilavuuden kasvun. Al4 jata jarjestelmaa vettd tdyteen, jos lampétila lahestyy
pakkasta valttdéksesi rikkoutumiset. Tdmén vuoksi sahkdpumpun tyhjennysta suositellaan aina, kun se jaa kéyttétauolle talven ajaksi. Téssa
jarjestelméssa on kuitenkin suojaus, joka estdd ja&n muodostumisen sisélle kdynnistdméalla sahkdpumpun lampétilan laskiessa lahelle
pakkasta. Sisalla oleva vesi lammitet&én ja jaatyminen estetaan.

Jaatymisenestosuojaus toimii ainoastaan, kun jarjestelma saa sahkoa asianmukaisesti: jos pistoke on irrotettu tai virta
on katkennut, suojaus ei voi toimia. Al4 jata jarjestelmad tasta huolimatta tayteen pitkien kayttétaukojen ajaksi: tyhjenna
jérjestelma huolellisesti poistotulpan kautta ja sijoita se suojattuun paikkaan

8.1.4 “PB” Virheellisesta syéttdjannitteesta johtuva esto
Esto johtuu sallitun verkkojénnitteen virheellisista arvoista séhkéliittimessa. Kuittaus tapahtuu aina automaattisesti, kun liittimen jénnite palaa
sallittuihin arvoihin.

8.2  Virhetilojen kasinkuittaus
Virhetilassa kayttaja voi poistaa virheen pakottamalla uuden yrityksen virheiden kuittauskomennolla.

8.3  Virhetilojen automaattikuittaus
Joidenkin toimintahairididen ja estotilojen kohdalla jarjestelma yrittaa kuittausta automaattisesti.
Automaattikuittaus koskee erityisesti seuraavia tiloja:

“BL" Kuivak&ynnisté johtuva esto

“PB” Virheellisesta syottojannitteestd johtuva esto
‘oT” Vahvistuspiirien ylikuumenemisesta johtuva esto
‘oc” Moottorin ylivirrasta johtuva esto

“BP” Paineanturin viasta johtuva esto

Jos jarjestelmé joutuu estotilaan esim. kuivak&ynnin vuoksi, laite kdynnistdd automaattisesti testitoiminnon varmistaakseen, etta jarjestelma
todella on jaanyt pysyvasti ilman vettd. Jos kuittausyritys onnistuu toimenpiteiden aikana (esim. vesi palautuu), toimenpide keskeytyy ja
toiminta palaa normaaliksi. Taulukossa 9 annetaan laitteen suorittamat toimenpidejaksot eri estotyypeille.

Virhetilojen automaattikuittaukset

Nayton ilmoitus ilmoitus Automaattikuittaus

- Yksi yritys 10 minuutin vélein, yhteensa 6 yritysta.
BL Kuivakéynnisté johtuva esto - Yksi yritys tunnin vélein, yhteensé 24 yritysta.
- Yksi yritys 24 tunnin vélein, yhteensa 30 yritysta.

Virheellisesta syéttdjannitteesta

PB - Kuittaus, kun jénnite palaa nimellisarvoon.

johtuva esto
Vahvistuspiirien
oT ylikuumenemisesta - Kuittaus, kun vahvistuspiirien jannite palautuu nimellisarvoon.
johtuva esto
L - Yksi yritys 10 minuutin vélein, yhteensa 6 yritysta.
oC Moottorin ylivirrasta - Yksi yritys tunnin vélein, yhteensa 24 yritysta.

johtuva esto

- Yksi yritys 24 tunnin vélein, yhteensa 30 yritysta.

Taulukko 5 Estojen automaattikuittaus

133



SUOMI

9  OLETUSASETUKSET

Laitteeseen on esiasetettu tehtaalla sarja parametreja, joita kayttaja voi muuttaa tarpeiden mukaan. Kaikki asetusten muutokset tallennetaan
automaattisesti muistiin. Tarvittaessa oletusasetukset voidaan kuitenkin aina palauttaa.

9.1  Oletusasetusten palautus
Se kuittaa kaikki madritysparametrit oletusarvoihin.

HUOMAUTUS: kun tehdasasetukset on palautettu, kaikki jarjestelman ominaisparametrit (vahvistukset, asetuspaine jne.) tulee asettaa
uudelleen kuten ensimméisessa asennuksessa

Oletusasetukset
Tunnus Kuvaus Arvo Asennusmuistio
SP Asetuspaine [bar] 3.0
RP Paineenalennus uudelleenkdynnistysta varten [bar] 0.5
oD Jarjestelman tyyppi Jaykka
B Kuivak&ynnisté johtuva estoaika [s] 15
T2 Sammutusviive [s] 10
GP Suhteellinen vahvistuskerroin 05
Gl Integraalinen vahvistuskerroin 1.2
RM Maksiminopeus [rpm] 5000
AE Juuttumisen estotoiminto Kaytossé
AF Antifreeze Kéytossa
AY Uudelleenkéynnistyssuoja AY Pois
Power Shokvggtro-tmmmnon Power Shower -toiminnon kesto [hh:mm] 30 min
Lepotilan kayttéonotto Lepotilatoiminnon kayttédnotto Pois
Lepotilan kéynnistysaika Lepotilatoiminnon kaynnistysaika 23:00
Lepotilan kesto Lepotilatoiminnon kesto [hh:mm] 7h
Uimuritoiminto Uimurin kayttdonotto Kaytossa
Pumpun pyséytys tason Pumpun pyséaytyksen kéyttéonotto séilién minimitason Pois
mukaan mukaan
Pump;?nirr)%/ ;Z)S/Lyksen Taso, jonka alittuessa pumppu pyséhtyy [cm] 0
L1 sé&ilio Sailion puolen 1 tai halkaisijan asetus [cm] 0
L2 sdilio Sailién puolen 2 asetus [cm] 0

Taulukko 6 Oletusasetukset
10 VIANETSINTA

Katkaise pumpun s&hkd ennen vianetsintdd irrottamalla pistoke pistorasiasta. Jos sé&hkgjohto tai pumpun mik& tahansa
sahkdinen osa on vaurioitunut, ainoastaan valmistaja, valmistajan huoltopalvelu tai ammattitaitoinen henkilé saa suorittaa
korjauksen tai vaihdon, jotta vaaratilanteet valtetaan.

VIAT MAHDOLLISET SYYT KORJAUKSET

Pumppu ei saa sahkoé. Tarkista sahkénsyotto.

Pumppu ei kaynnisty tai ei pysy | Vesipuuttuu. Lisad vetta.

kaynnissa. Kéyttoyksikkd on korkeammalla kuin jérjestelmén | Kasvata  jérjestelmdn  uudelleenkéynnistyspainetta
uudelleenkdynnistyspainetta vastaava taso. kasvattamalla arvoa SP tai pienentdmélld arvoa RP.
Laitteessa on vuoto. Tarkista laite, etsi vuoto ja korjaa se.
Juoksupyora tai hydrauliosa on tukossa. Pura jérjestelmé ja poista tukokset (huoltopalvelu).

Pumppu ei pyséhdy.
limaa imuputkessa Tarkista imuputki, etsi syy iiman tuloon ja korjaa se.
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Virtausnopeus on riittdmatén.

Imu tukossa.

Poista tukokset.

Imuputken halkaisija on liian pieni.

Kayta putkea, jonka halkaisija on vahintéén 1"

Pumppu ei syoté vetté.

Imuritila tai letkut ovat tukossa.

Poista tukokset.

Juoksupydra on kulunut tai jumissa.

Jos juoksupydra on kulunut, vaihda se. Jos se on
jumissa, poista este: poista juoksupydran tarkastustulppa
ja k&anna juoksupydrad vapauttaaksesi sen.

Pyydetty nostokorkeus
ominaisuudet.

ylitdd ~ pumpun

Pumppu kéynnistyy ilman

kéyttdyksikdn pyyntoa.

Laitteessa on vuoto.

Tarkista jérjestelmd, etsi vuoto ja korjaa se.

Pumppu ei kdynnisty ja tasoanturi
antaa viestin BL.

Veden tai pumpun puutetta ei ole taytetty

Kéynnistystaytd pumppu ja tarkista, ettei putkessa ole
iimaa.

Imu tukossa

Tarkista, etteivat imu tai suodattimet ole tukossa.

Asetuspistettd ei tavoiteta asetetun RM-arvon
kanssa

Aseta arvo RM, joka mahdollistaa asetuskohdan
saavuttamisen.

Takaiskuventtiili on tukossa.

Poista tukos takaiskuventtiilista.

Pumppu ei kdynnisty ja tasoanturi
antaa viestin PB.

Alhainen syéttojannite

Tarkista, ettd verkkojannite on asianmukaista.

Liiallinen jannitteen pudotus linjalla

Tarkista sahkéjohtojen poikkipinta-ala.

Pumppu ja DConnect Box 2 eivat
yhdisty (kiinted punainen PLC
DCONNECT BOX2 -merkkivalo)
(kappale 10)

Ne on erotettu galvaanisesti toisistaan.

Tarkista, ettd laitteet on kytketty samaan s&hkdverkkoon
ja samaan vaiheeseen.

Ne ovat liian etaalla toisistaan.

Liita laitteet [aghemmaksi toisiaan.

Kahta yksikkda ei ole liitetty toisiinsa (vain laitteen
vaihtamisen yhteydessd)

Suorita laiteparin muodostus.

Roottori jumissa . Péivita laiteohjelma viimeiseen saatavilla
olevaan versioon.
Pumppu ei Kaynnisty ja_tilaksi I.aitteeseenOdOta 25 minuuttia sdhkd  kytkettyna
annetaan virhe E17. ! .
kunnes estotila nollautuu
automaattisesti.
. Tarkista, ettd akseli py0rii esteettémasti.

Pumppu ei kaynnisty ja tilaksi
annetaan yksi seuraavista
virheistd: E19, E20, E21, E22,
E23, E24

SW turvavirhe

Odota 25 minuuttia sahko kytkettyna laitteeseen, kunnes
estotila nollautuu automaattisesti.

LAITEOHJELMAN PAIVITYS

Taulukko 7 Vianetsinta

ESYBOX DIVER -pumpun laiteohjelma voidaan paivittaa pilvipalvelun tai sovelluksen kautta kayttdmalla DConnect Box 2 -laitetta.
Kun uusi laiteohjelma on saatavilla, littyma l&hett&d ilmoituksen ja antaa kéyttajélle mahdollisuuden k&ynnistad paivitys.

12

Pumppu ei tarvitse huoltoa. Jadtyminen voi vaurioittaa pumppua. Jos ld&mpétila on hyvin alhainen, poista pumppu nesteesta, tyhjenna

PUHDISTUS, VARASTOINTI, HUOLTO

se ja vie jadtymiselta suojattuun paikkaan. Pumpun sahké tulee katkaista ennen mitdan puhdistustoita.

Puhdista seuraavat osat vesisuihkulla, kun pumppu on poistettu vedesta:
- suodatin (avoin, katso kuva 1A)
- uimurilla varustettu imusuodatin, kun kaytdssa on versio X (katso kuva 3)

- takaiskuventtiili; poista tdssa tapauksessa osa kuvan 11 ohjeiden mukaisesti.
Varmista, ettd asennat kaikki osat oikein takaisin.
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INSTALLATION. ...ttt s8R
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TILLBEHOR ...ooooevivisissees st s 2554555580550

FORSTA INSTALLATION ......voovovvtseesssssessssasesssssssssssessssssssssss s ssss st 52555

BESKRIVNING AV GRANSSNITT DCONNECT BOX 2
5.1  Anslutning DCONNECT BOX 2 = ESYBOX DIVER .......cuiiiiieieinenemneer ettt
52  Association DCONNECT BOX 2 - ESYBOX DIVER
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BESKRIVNING AV SYMBOLER

Det anvands féljande symboler i texten:

SITUATION MED ALLMAN FARA
Férsummelse av de anvisningar som féljer kan orsaka person- och sakskador.

SITUATION MED FARA FOR ELSTOT
Forsummelse av de anvisningar som féljer kan orsaka en situation med allvarlig risk fér personskada.

Anmérkningar och allmén information

SAKERHETSFORESKRIFTER

Las denna bruksanvisning noggrant fore installationen.

Installationen och funktionen maste vara i enlighet med sakerhetsforordningarna i apparatens installationsland. Samtliga
moment maste utforas regelratt.

Forsummelse av sakerhetsforeskrifterna gor att garantin bortfaller och kan orsaka skador pa personer och utrustning.

Produkterna i denna text &r apparater for professionellt bruk och tillhér isoleringsklass 1.

Specialiserad personal

El- och hydraulanslutningarna ska utféras av kvalificerad personal som uppfyller de tekniska krav som anges av
sdkerhetsbestdmmelserna i apparatens installationsland .

Med kvalificerad personal menas de personer som &r kapabla att lokalisera och undvika méjliga faror. Dessa personer har tack
vare sin bakgrund, erfarenhet och utbildning och sin k&nnedom om géllande standarder, olycksférebyggande regler och
radande driftsférhallanden auktoriserats av skyddsombudet att utféra nédvandiga arbeten. (Definition av teknisk personal enligt

> B opp

IEC 364.)
Det aligger installatéren att forsdkra sig om att elnatet &r utrustat med ett fungerande jordsystem i enlighet med gallande
standarder.
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Det rekommenderas att anvénda en separat elledning till invertern for att hindra att ev. brus sprids till andra apparater .
Apparaten far anvandas av barn 6ver 8 ar eller personer med nedsatt fysisk eller psykisk férmaga eller utan erfarenhet och
kunskap forutsatt att det sker under 6verinseende eller efter att de har informerats om saker anvéandning av apparaten och har
forstatt vilka faror som ar forknippade med apparaten. Barn far inte leka med apparaten. Rengéring och underhdll som ska
utforas av anvandaren far inte utféras av barn utan Gverinseende.

Skydd mot 6verbelastning. Pumpen &r utrustad med ett motorskydd. Om motorn dverhettas stanger motorskyddet av pumpen
automatiskt. Pumpen startar automatiskt nar motorn har svalnat (efter ca 15-20 min). Nar motorskyddet [8ser ut &r det
nodvandigt att soka efter orsaken till detta och atgarda problemet. Se Felsokning.

Anvénd aldrig elkabeln eller flottérbrytaren for att transportera eller lyfta pumpen. Anvénd alltid pumphandtaget.

Anvandning av apparaten ar endast tillaten om elsystemet uppfyller sakerhetskraven enligt gallande foreskrifter i apparatens
installationsland (ltalien: CEI 64/2).

Dra aldrig i elkabeln for att dra ut stickkontakten ur eluttaget.

Om elkabeln &r skadad ska den bytas ut av tillverkaren eller en auktoriserad serviceverkstad for att undvika samtliga risker.

>

Forsummelse av sakerhetsféreskrifterna kan skapa farliga situationer for personer eller foremal och medfor att apparatens garanti bortfaller.
Sérskilda sékerhetsforeskrifter

Sla alltid frdn natspanningen fore ingrepp i systemets elektriska eller mekaniska komponenter. Endast fasta
natanslutningar &r tillatna. Apparaten ska jordas (enligt IEC 536, klass 1, NEC och andra standarder i detta avseende).

Nétklammorna och motorklammorna kan vara spanningsforande dven med stillastdende motor.

Apparaten far endast anvandas fér de &ndamal som den ar konstruerad for.

>P

Under vissa kalibreringsférhallanden kan omvandlaren starta automatiskt efter ett spanningsfall.
ANSVAR

Tillverkaren ansvarar inte for elpumparnas funktion eller eventuella skador som orsakas av att de har manipulerats, andrats och/eller
anvants pa ett satt som inte anses som ett rekommenderat anvandningsomrade eller pa ett olampligt satt i forhallande till andra
bestdmmelser i denna bruksanvisning.

Tillverkaren franséager sig vidare allt ansvar for oriktigheter i denna bruksanvisning som beror pa tryckfel eller kopiering. Tillverkaren forbehaller
sig ratten att utféra nodvéndiga eller lampliga andringar pé apparaten utan att for den skull andra dess typiska egenskaper.
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1 ALLMANT
1.1 Anvandningsomraden

Drankbar flerstegspump med inbyggd elektronik. Idealisk for anvandning i uppsamlingssystem fér regnvatten och bevattningsnat, pumpning av
vatten fran behallare, cisterner, brunnar och dammar samt annat hushallsbruk som kraver ett hogt tryck.

Tack vare pumparnas kompakta och latthanterliga utformning gar de &ven att anvanda som nodpumpar for transportabel anvandning som t.ex.
for tappning av vatten fran behallare och vattendrag, témning av basséanger och fontaner. Lampar sig aven for tradgards- och hobbybruk.

Elektroniken med inverter styr automatiskt starten och stoppet (ON/OFF) av pumpen genom att dndra frekvensen beroende pa vilket vattenflode
som anvandaren efterfragar, sa att det instéllda trycket forblir jamnt (se kap. 7.15 SP: Instélining av tryckborvarde).

Den idealiska arbetssituationen ar nar pumpen ar helt nedsénkt. Motorns kylsystem tillater dock att pumpen anvands till en min. sughdjd pa 110
mm.

Dessa pumpar kan inte anvandas i pooler, dammar, bassanger i narvaro av personer eller for pumpning av kolvate (bensin,
diesel, eldningsoljor, ldsningsmedel 0.s.v.) i enlighet med géllande olycksférebyggande standard. Rengér dem fore avstéliningen
(se kapitel Underhall och rengoring).

>

1.2 Vatskor som kan pumpas

Anvénd endast pumpen i rent vatten.
Anvénd inte pumpen for pumpning av saltvatten, avloppsvatten, lattanténdliga, fratande eller explosiva vétskor (t.ex. fotogen,
bensin, I6sningsmedel), fett eller olja.

Max. temperatur for pumpvatskan &r 50 °C.

Folj gallande lokala bestammelser fran ansvarig myndighet om pumpen anvénds for vattentillforsel for hushallsbruk.

Max. dimensioner for fasta partiklar dispergerade i vatskan: 1 mm diameter

>

1.3 Tekniska data

Pumparna ESYBOX DIVER ar utrustade med ett filter som, beroende pa anvandningsomradet, kan vara dppet (fig. 1, A) eller stangt
(beteckning X) (fig. 1, B).

Det 6ppna filtret hindrar partiklar i suspension med over 2,5 mm diameter fran att passera.
Inuti finns en klaff som forhindrar sug frén botten till en nivd pa 80 mm. Den kan skaras av eller tas bort fér att kunna suga vatten till en min. niva
pé 35 mm fran botten. Se fig. 2.

Produkter med filtret X k&nnetecknas av X:et vid sidan av pumpnamnet.
Filtret X k&nnetecknas av en icke-vattentat bas med 1" honkoppling. Filtret X &r konstruerat fér att anvandas med KIT X: Sugsats med flottor

(fig. 3).

Pumpmodellerna identifieras pa féljande satt (Tabell 1):

P1[W] Q MAX [I/min — m3/h — gpm] H MAX [m - psi]

55/120 1250 120-7.2-31.7 55-78

Tabell 1
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Samtliga tekniska data star pa pumpens markplat.
De olika uppgifterna férklaras nedan:

o

LOOO\I@O‘IAOONI—‘g

Beskrivning
Beskrivning

Revision

Ar

Vecka

Serienummer

Max. vatsketemperatur
Drift

Kapacitet

Max. uppfordringshéjd
10 Min. uppfordringshéjd
11 Isoleringsklass

12 Skyddsgrad

13 Drénkdjup

14 Mérkspénning

1

DTRON N. 21909 183000023 TF 35 SI
Q57m/h  Hmax 36 m  Hmin D\m ICL.F IPX8

200-240V~ 38A PI 900 W\ P2 HP/045K PP

/50Hz 05 oF 1450 V~ 4800 Vmin |

15 Ampere
o | 18] 1) o L
20 21 18 18 [ P2kw
17
23 22 24 19 Frekvens
Mérkplat 20 Kondensatorns kapacitet
21 Spanning
22 Méarkvarvtal
23 Logotyper
24 Pumpens artikelnummer

2 INSTALLATION
Innan pumpen tas i drift ska du kontrollera féljande:

Spanningen och frekvensen pa pumpens markplat dverensstaimmer med elsystemets data.
Elkabeln och pumpen &r hela.

Elanslutningen har utforts pa en torr plats som ar skyddad mot eventuella Gversvamningar.
Jordsystemet 6verensstammer med standarden.

>

2.1 Mekanisk installation

Installera pumpen pa en plats dar den inte riskerar att frysa.
N&r pumpen star oanvand vid en temperatur under 0 °C &r det nédvandigt att forsakra sig om att det inte finns nagot vatten kvar i
pumpen som kan skada den om det fryser.

For linan genom halet (fig. 5) for att hanga upp pumpen. Hang inte upp pumpen i handtaget.

Installera inte avstangningsventiler i narheten av pumpens utlopp (mindre avstand an 1 m). Pumpen har i sjélva verket redan en
avsténgningsventil inbyggd i utloppet.

>

Pumparna ESYBOX DIVER innehaller redan ett litet expansionskarl som &r kalibrerat fr vatskeslag och sma lackage.
Det kan installeras en 2-liters reservtank (fig. 6, A) for att minska antalet omstarter av pumpen.

Om en extra backventil (fig. 6, B) ska installeras ska den placeras efter reservtanken.

Utsétt inte motorn for alltfér ménga starter/timme. Overskrid inte 60 starter/timme.

Det rekommenderas att anvanda rorledningar som har en diameter pa min. 1” mm for att undvika att pumpens kapacitet forsamras.

Pumpen lampar sig for att installeras vertikalt eller horisontellt.
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Anslut ett ror eller en slang till pumputloppet pa 1 %" .
Pumpens max. drankdjup beror pa elkabelns langd: 12 m vid en 15 m l&ng kabel; 7 m vid en 10 m lang kabel. Se markplaten (fig. 4).

Det rekommenderas att stélla in ett tryckborvarde som kompenserar for hojdskillnaden mellan uttagskranarna och pumpen for att alltid
sékerstdlla ett bra vattenflode (fig. 7).

Det gar att ta bort elkabeln och/eller fora den genom ett annat genomforingshal for att underlatta installationen i cisternen. Ta bort
den genom att félja anvisningarna i produktens snabbguide. Elkabeln &r utrustad med snabbkoppling.
Detta arbetsmoment ska utforas av specialiserad personal. Kontrollera att jordningen har utférts innan apparaten tas i drift.

Pumpen dr utrustad med féljande:
e Avluftningsventil (fig. 8). Denna ventil gér att pumpen kan fylla mycket snabbt. Det kan rinna ut lite vatten fran avluftningsventilen om
vattennivan &r lagre an ventilens niva.
e Litet expansionskarl med fjader och membran. Detta begrédnsar antalet omstarter av pumpen och kompenserar for sma
systemlackage. Expansionskarlet skyddar pumpen i handelse av vétskeslag. Expansionskarlet kraver varken laddning eller underhall.
e  En dvertrycksventil som forhindrar vatskeslag. Denna ventil skyddar pumpen mot brott om det finns is i utloppsslangen nér pumpen &r
nedsankt.

Installation i brunn
Installera pumpen sa att pumpinsuget ar placerat minst 1 m ovanfdr brunnens botten for att undvika att det sugs in sand och orenheter. Anvand
styva metallrr for att hanga upp pumpen och fast réren med byglar upptill pa brunnen.

Installation i cistern

Se till att uppsamlingscisternen minst har matten 180x185 mm sa att pumpen far plats.

Placera pumpen en liten bit fran botten for att undvika att eventuella buller/vibrationer Gverfors till cisternen.
Pumpen alstrar buller om den placeras pé botten av cisternen.

Undvik att insugen blir igensatta genom att regelbundet kontrollera att det inte har ansamlats smuts (I6v. sand 0.s.v.) i brunnen.

2.2 Elinstallation

Det rekommenderas att utfora installationen enligt bruksanvisningen och i 6verensstammelse med géllande lagar, direktiv och standarder pa
anvandningsplatsen samt beroende pa anvandningsomradet.

Lackstrém mot jord < 5 Ma.

Ta inte bort etiketten fran elkabeln till ESYBOX DIVER eftersom den kan behévas for framtida andringar och konfigureringar av
anlaggningen.

Pumpen ESYBOX DIVER omfattar en inverter med invandiga likspanningar och strémmar med hégfrekvenskomponenter. For denna typ av
apparater kan mojliga felstrémmar mot jord vara:

e  vaxelstrém

e pulserande unipoldr strém

o strdmmar med hdgfrekvenskomponenter
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Exempel pé installation
3 TILLBEHOR
Tillgéngliga tillbehor
Tillbehor Beskrivning
KIT X* Upphéjd insugning
NFC FLOATER* Nivaflottor for pumpstopp
NFC WATER LEVEL MEASUREMENT Métning av kvarstdende vatten i behallaren med funktion som nivaflottor
SACRIFICIAL ANODE Skydd mot bimetallkorrosion
DOC68 Sats fér omvandling till ytpump

* Pumpens min. utvandiga matt med flottr inuti en brunn eller cistern ar foljande:
Min. avstandet mellan pumpflottérens dnde och vaggen ar 3 cm (1.18 in) (fig. 10).
Min. avstandet mellan sugledningens flottor och vaggen (vid version X) ar 10 cm (3.94 in) (fig. 10).

Tabell 2
Tillbehéren NFC FLOATER och NFC WATER LEVEL MEASUREMENT installeras pa avsedd plats utan behov av ndgon elanslutning.

4 FORSTA INSTALLATION

Pumpen och DCONNECT BOX 2 (i forekommande fall) ska anslutas till samma elnat. Undvik att separera dem elektriskt, t.ex.
p.g.a. att det finns dppna isolationstransformatorer eller strémbrytare (&ven enfas).

| vissa bostads- eller industrisammanhang, déar enfasforbrukarna kan anslutas till andra faser an elbolagets trefas
distributionssystem, kan det hénda att DCONNECT BOX 2 och pumpen inte kan kommunicera.

Efter en korrekt avslutad anslutning av hydrauldelen och elsystem racker det att sl till matningsspéanningen. Anléaggningen ar da klar for drift.
Pumpen kan dévervakas och regleras med hjélp av en app fér smarttelefon eller surfplatta.

Appen kan laddas ned fran webbplatsen https://internetofpumps.com/ eller de ledande butikerna.

Appen kan samverka med pumpen under forutsattning att DCONNECT BOX 2 har installerats och matats korrekt. Lysdioderna pa DCONNECT
BOX 2 dvervakar statusen for anslutningen till pumpen och appen.
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5  BESKRIVNING AV GRANSSNITT DCONNECT BOX 2

®

1- PLC-anslutning

2- Skyddad tradlos Dab-anslutning
3- Knapp for lokal tradl6s anslutning
4- Anslutning till serviceavdelning
5- Tradlds anslutning

6- Ingang

7- Reld Modbus

8- Modbus

Lysdiodernas betydelse

Ly?f;‘t’l‘j'g”s PLC (1) Skyddad tridlés (2) | Serviceavdelning (4) Tradlos (5)
Slackt Ingen anslutning Ingen anslutning Ingen anslutning Ingen anslutning
Blinkande Vantar pa anslutning Véntar pa anslutning - Vantar pa anslutning
Téand Ansluten Ansluten Ansluten Ansluten

Knapp for tradlos anslutning

Anvénds for att skapa en direkt anslutning mellan DCONNECT BOX 2 och en smarttelefon eller surfplatta.
Tryck pa knappen i 5 sekunder. Lysdioderna (1) och (4) bérjar att blinka och DCONNECT BOX 2 dvergar till funktionssattet atkomstpunkt. Nar
apparaten &r i detta funktionssatt upprattar den ett eget tradlost nat som heter DCONNECTBOX2-XXXXX fill vilket en smarttelefon eller

surfplatta direkt kan anslutas.

Tabell 3

51  Anslutning DCONNECT BOX 2 — ESYBOX DIVER

Pumpen ansluts till DCONNECT BOX 2 med protokollet Power Line Communication (nedan kallat PLC). Genom denna kommunikationskanal

kan anvéndaren ¢vervaka pumpens status och aktivt géra installningar med appen.

ESYBOX DIVER och DCONNECT BOX 2 méste vara associerade med varandra for att kunna kommunicera. Detta moment har redan gjorts i
fabriken. Nar strémmen till dem slas pa ansluts de bada apparaterna med varandra inom nagon minut. Lysdioden PLC (1) blinkar jamnt under

s@kningen av anordningarna. Nar dessa &r anslutna lyser lysdioden med fast sken.

Kvaliteten pa PLC-anslutningen kan paverkas av flera faktorer:

Typ av elnat

Reaktiva laddningar pa linjen

Anslutningens langd

Kabeltvarsnitt

Minska avstandet (och darmed langden pa elanslutningen) mellan de tva apparaterna om det férekommer kommunikationsproblem.
De tva apparaterna ska anslutas i samma enfas elnét och ska ha gemensam fas- och neutralledare.

5.2 Association DCONNECT BOX 2 - ESYBOX DIVER

Som sagt har de bada apparaterna som finns i samma férpackning redan associerats i fabriken. Féljande procedur ska dérfor endast utféras om
nagon av de bada apparaterna maste bytas ut.
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Koppla frdn ESYBOX DIVER fran elnétet och vanta i 1 minut.
Ga till DCONNECT BOX2 via appen Dconnect.

Anvénd smarttelefonen med appen
Dconnect for att fa &tkomst.

=g Tryck pad Direkt anslutning och valj produkten
"Dconnect Box2".

0

09:08 Gd == [§ -

N+ conneECT < Home

Direct connection

Select your product

e t6 D.Connect

Loygin or sign up .

3)

DConnect Box DConnect Box

Direct connection o

Esybox Max

[ 8

Suggestions O
Follow the wizard to help you with the

(@] < 1 @) <

Tryck pa knappen Dconnect BOX2 i 5
sekunder tills lysdioden WiFi slutar blinka.

Folj instruktionerna i appen tills lysdioden WiFi
lyser med fast sken och appen visar
skarmbilden for DCONNECT BOX2.

1827 WES -

< Back

Installation

TestFCl

Deseription
TestFCI

Name the product

DConnect Box 2

Installation details. Link a new product

.
2
N

1 @] <

Endast om Dconnect BOX2 skulle ha en tidigare association ska eventuella tidigare associationer elimineras pé
DCONNECT BOX 2 (Avancerad meny > Ta bort associering med PLC).

0911 &2 & [ -
< Product list

Installation

TestFCI

Product
DConnect Box 2

091 Gaf -

Advanced

< Back to overview

DisassociatePLC

Setup Assistant
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4) Forsatt DCONNECT BOX 2 i associeringsfasen. 5) Anslut inom 20 sekunder ESYBOX DIVER ill
a. Tryck pa "Anslut en ny produkt”. elnatet och utfor proceduren som efterfragas i
b. Vélj Esybox Diver. appen.

< Back & =

Install ar configure

Link a new product

Esybox Diver

Dtron 3 Association of DConnect Box 2 to
Esybox Diver

The pump must have been
switched off for at least 30

Esyhox seconds

DAV

Click Next

Esybox Mini 3

Power up the pump

mﬂ——“
®

®

1] @] < 1 @) £
6) Kontrollera statusen for lysdioden PLC pa DCONNECT BOX 2. Om den lyser med fast sken har associeringen lyckats.

Nu finns aven din ESYBOX DIVER i installationsmenyn och det gar att se aktuell status och konfigurationerna.

ANMARKNING 1: Fjarrstyrningstjansten DConnect Cloud kréaver en registrering i portalen och sedan att det tecknas ett abonnemang efter en
provoperiod. All information finns pa féljande webbplats: www.internetofpumps.com

ANMARKNING 2: Det hanvisas i denna bruksanvisning till menyn fér appen DConnect som kan andra farger eller beskrivningar.

L&s aven dokumentationen online och titta pa demonstrationsfilmerna for att fa ut det basta av apparaten och dess interaktion med appen och
med tjansten DConnect Cloud. All erforderlig information finns pa féljande webbplats: www.internetofpumps.com eller www.dabpumps.com

6 DRIFT

Nér elpumpen &r fylld bérjar anldggningen sin normala funktion enligt de konfigurerade parametrarna. Den startar automatiskt nér kranen
oppnas, tillfor vatten med installt tryck (SP) och uppréatthller ett jamnt tryck dven nar andra kranar 6ppnas. Pumpen stannar automatiskt efter
tiden T2 nér vattenfdrbrukningen upphor.

7 SKRIVSKYDDADE PARAMETRAR OCH INSTALLNING
Med appen kan du kontrollera pumpens driftsstatus och &ndra instéliningarna. Nedan féljer en lista dver parametrar.

7.1 Status
Visar pumpens status

7.2 VP:\Visning av tryck
Anléggningens uppmatta tryck.

7.3 VF:Visning av flode
Visar det omedelbara flédet.

7.4  RS:Visning av rotationshastighet
Utstyrd rotationshastighet av motorn i varv/min.

7.5  PO: Effektforbrukning
Elnatets effektforbrukning.

7.6  Cl:Visning av strém
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Motorns fasstrom i [A].
7.7 SV: Matningsspénning
7.8 TE:Visning av avledarens temperatur
7.9  Antal starter

7.10 Besparing
Besparing som uppnatts jamfort med anvandningen av pump av ON/OFF-typen

7.11  Energiférbrukning innevarande manad
7.12  Energiforbrukning féregdende manad
7.13  Utgéende flode innevarande manad
7.14  Utgéende flode foregaende manad

7.15  SP: Instéllning av tryckborvarde

Tryck till vilket tryckstegringen av systemet sker.

Trycket for omstart av pumpen &r férutom att vara forknippat med installt tryck SP anche ad RP. dven forknippat med RP. RP uttrycker
trycksankningen i forhallande till SP, som orsakar starten av pumpen.

Instélining av ett tryck (SP) som &r fér lagt och som medfor att vattnet inte klarar hgjdskillnaden mellan pumpen och férbrukaren kan orsaka
falska felmeddelanden om torrkdrning (BL). | dessa fall ska trycket (SP) ékas.

7.16  RP: Instéllning av trycksénkning for omstart

Uttrycker trycksankningen i forhallande till vardet for SP som orsakar omstarten av pumpen. Om tryckbérvardet exempelvis ar 3,0 [bar] och RP
ar 0,5 [bar] sker omstarten vid 2,5 [bar]. RP kan stéllas in mellan min 0,3 och max. 1 [bar]. Det kan i speciella fall (exempelvis for ett lagre
borvarde an RP) begransas automatiskt.

7.17 OD: Typ av system

Mojliga vérden for styv respektive elastisk funktion. Anordningen levereras med en instalining for styv funktion som passar de flesta
anlaggningar. | handelse av trycksvangningar som inte kan stabiliseras med parametrarna Gl och GP ska du ga 6ver till installning for elastisk
funktion.

7.18  GP: Proportionell férstarkning

Proportionalvérdet behéver normalt dkas for system som karakteriseras av elasticitet (t.ex. ror av PVC) och sénkas vid styva system (t.ex. ror
av stal). Invertern utfor en Pl-reglering av det uppmétta tryckfelet for att uppréatthalla konstant tryck i systemet. Utifran detta fel beraknar
invertern effekttillforseln till motorn. Regleringens genomférande beror pa de instéllda parametrarna GP och GI. Invertern tillater andra
parametrar dn standardparametrarna for att systemet ska kunna anvandas i olika typer av hydraulsystem. Standardvérdena for parametrarna
GP och Gl &r optimala for de allra.

7.19  GI: Integral forstarkning

| handelse av stora tryckfall vid plétslig okning av flodet eller ett langsamt svar fran systemet ska vardet for Gl okas. Minska istallet vardet for
Gl i hdndelse av trycksvangningar runt borvardet.

VIKTIGT: I vanliga fall &r det nodvandigt att &ndra bade GP och Gl for att erhlla goda tryckregleringar.

7.20  TB: Véntetid for blockering p.g.a. torrkdrning.
Fordrojning i sekunder fran detektering av vattenbrist och uppkomst av fel.

7.21  T2: Fordrdjning av avstangning
Fordrjning i sekunder fran detektering av forhallanden for stopp och faktiskt stopp av pumpen.

7.22  RM: Max. hastighet
Faststéller max. varvtal for pumpen.

7.23  AY: Omstartsskydd
Funktionen med omstartsskydd anvénds for att undvika upprepade starter och stopp i héndelse av anldggningslackage. Funktionen kan
aktiveras i tva olika funktionssatt: Basic och Smart. | funktionssattet Basic blockerar den elektroniska kontrollanordningen motorn efter
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N identiska start- och stoppcykler. | funktionssatt Smart &ndras istallet parametern RP for att minska de negativa effekterna av lackagen.
Funktionen aktiveras inte om den &r installd p& Deaktiverad.

7.24  AE: Aktivering av blockeringsfri funktion
Den blockeringsfria funktionen anvands for att undvika mekaniska blockeringar i handelse av langvarig avstallning. Funktionen startar pumpen
regelbundet. Nar pumpen &r aktiverad utfor pumpen var 23:e timme en frigérningscykel som varar 1 minut.

7.25  AF: Aktivering av frostskyddsfunktion
Frostskyddsfunktionen (om aktiverad) startar motorn automatiskt nér temperaturen sjunker och &r néra fryspunkten. Det forhindrar att pumpen
gar sonder.

7.26  Manuell deaktivering av pump
Hindrar pumpen fran att starta.

7.27  Aktivering av funktion med flottor
Aktiverar eller deaktiverar stoppfunktionen med flottor.

7.28  Aktivering av stopp med nivasensor
Aktiverar eller deaktiverar stopp av pumpen enligt instélld min. niva i behallaren.

7.29  Min. niva i behallaren
Anvands fér att stélla in nivan i behllaren under vilken pumpen stoppas. Instéllningen har verkan under forutsattning att stopp med nivasensor
har aktiverats.

7.30  Fyliningsniva i behallaren

Varde i % som anger den tillgangliga vattenmangden i behallaren i férhallande till den max. niva som har detekterats under pumpens livstid.

Du kan nollstalla max. nivan i behallaren som har detekterats under pumpens livstid genom att ta ut nivdsensorn fran sitt séte och mata pumpen
med strém i minst 5 sekunder.

7.31  Instéllning av behallarens sida 1

Anvands for att stélla in sida 1 pa behallarens basmatt eller diametern pa en rund behallare (vardet tolkas olika beroende pa vardet som ges
sida 2). Om sida 1 stalls in pa 0 deaktiveras samtliga funktioner som har samband med nivan i behallaren.

7.32  Instéllning av behallarens sida 2

Anvands for att stélla in sida 2 pa behdllarens basmatt. Om sida 2 stalls in pa 0 antas det att behallaren har rund form och en diameter som
motsvarar instéllningen for sida 1.

7.33  Power Shower

Okar trycket p& trycksidan under en begrénsad tid. Anvéindaren kan p& s& sétt enkelt erhlla en tryckstegring utan att behova dndra
parametrarna SP och sedan aterstalla tidigare vérden. Aktiveras av anvandaren vid behov. Deaktiveras automatiskt nar installd tid har forflutit.
Om det ges ett nytt startkommando eller om funktionens varaktighet dndras under den tid som den &r aktiverad, aterstélls timern och
nedrakningen av tiden bérjar om frén borjan.

7.33.1  Kommando for Power Shower
Kommando for start/stopp av funktionen Power Shower.

7.33.2  Varaktighet for Power Shower
Anvands for att stélla in funktionens varaktighet (min. 5 minuter; max. 120 minuter).

7.33.3  Resterande tid for Power Shower
Nedrakning av tiden for funktionen Power Shower. Nar tiden har raknats ned till 0 &r funktionen inte langre aktiv och pumpen atergar
till att trycksatta anlaggningen enligt tryckets borvérde.

7.34  Sleep mode
Minskar trycket pa trycksidan under en begransad tid. Anvénds for att minska antalet omstarter, erhalla en battre ljudkomfort och minska
forbrukningen nattetid. Nar funktionen har stallts in aktiveras och deaktiveras den automatiskt varje dag med 6nskat tidsintervall.

7.34.1  Aktivering av Sleep Mode

Kommando fér aktivering av funktionen Sleep Mode.

7.34.2  Starttid for Sleep Mode
Anvénds for att stélla in klockslaget nér funktionen Sleep Mode ska aktiveras.
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7.34.3  Varaktighet for Sleep Mode
Anvénds for att stélla in funktionens varaktighet (min. 5 minuter; max. 24 timmar).

7.34.4  Resterande tid for Sleep Mode
Nedrakning av tiden for funktionen Sleep Mode. Nér tiden har raknats ned till 0 &r funktionen inte langre aktiv och pumpen atergar till att
trycksatta anlaggningen enligt tryckets borvérde.

7.35  RF: Nollstéllning av fel
Raderar listan med fel och varningar.

7.36  Visning av fel
Visning av fel som har uppstatt under anlaggningens funktion.

7.37  Manuell &terstalining efter feltillstand
Raderar det befintliga felet.

7.38  Programvaruversion
7.39  Uppdatering av programvara

7.40  Standardvarden
Aterstaller parametrarnas standardvérden.

8  SKYDDSSYSTEM

Anordningen ar utrustad med skyddssystem fér skydd av pump, motor, elledning och inverter. Om ett eller flera skydd utléser, signaleras
genast det med hogst prioritet pa displayen. Vid vissa fel stangs motorn av. Nar normala driftforhallanden har aterstallts kan feltillstandet
annulleras automatiskt antingen direkt eller efter en stund till fljd av en automatisk aterstalining.

Vid blockering p.g.a. fel kan du férséka att g& ur feltillstindet manuellt genom att ge avsett kommando. Atgérda orsaken till felet om
feltillstandet kvarstar.

Vid ev. blockering p.g.a. ett internt fel (E18, E19, E20 eller E21) &r det nddvandigt att vanta 15 minuter med strémforsedd apparat tills
blockeringen upphéavs automatiskt.

Blockeringstillstand
Visning Beskrivning

PH Blockering p.g.a. éverhettning av pump

BL Blockering p.g.a. torrkérning
BP1 Blockering p.g.a. fel avlasning pa trycksensor vid utloppet
PB Blockering p.g.a. matningsspanning utanfor gransvérdena
oT Blockering p.g.a. dverhettning av slutsteg

0oC Blockering p.g.a. éverstrdm i motorn

NC Blockering p.g.a. frAnkopplad motor

Ei Blockering p.g.a. iite interna fel

Vi Blockering p.g.a. i:te interna spanning utanfér toleransomrade
EY Blockering p.g.a. felaktig startordning i systemet

Tabell 4 Indikation av blockeringar
8.1  Beskrivning av blockeringar
8.1.1  “BL” Skydd mot torrkérning
Pumpen stoppas automatiskt efter tiden TB i handelse av torrkérning.
Nar korrekt vattenflode har aterstallts kan du forsoka att ga ur skyddsblockeringen manuellt genom att ge kommandot Nollstallning
av fel. Den automatiska omstarten forsoker att starta om pumpen om larmstatusen kvarstar, d.v.s. anvandaren aterstéller inte
vattenflédet och nollstéller inte pumpen.

Skyddet mot torrkdrning kan inte fungera korrekt om parametern SP inte &r korrekt installd.

147



SVENSKA

8.1.2  Omstartsskydd (skydd mot kontinuerliga cykler som inte efterfragas av forbrukaren

Om det férekommer lackage pé& anlaggningens trycksida startas och stoppas systemet cykliskt &ven om det inte tappas vatten medvetet. Aven
ett litet lackage (f& ml) orsakar ett tryckfall som i sin tur gor att elpumpen startas. Systemets elektroniska kontrollanordning kan kanna av
lackage utifran elpumpens omstarter. Funktionen med omstartsskydd kan uteslutas eller aktiveras i funktionssatt Basic eller Smart.
Funktionssétt Basic innebar att pumpen stoppas och véntar pa en manuell aterstallning nér tillstandet med omstarter avkanns.

Anvandaren informeras om detta tillstand genom att texten ANTICYCLING (omstartsskydd) visas. Efter att lackaget har atgardats kan du
forcera omstarten manuellt genom att ge kommandot Nollstallning av fel.

Funktionssattet Smart innebdr att parametern RP ska 6kas automatiskt for att minska antalet starter dver tid nar lackage detekteras.

8.1.3  Frostskydd (skydd mot att vattnet fryser i systemet)
Volymen Gkar nar vattnet dvergar fran flytande till fast tillstdnd. Se darfor till att systemet inte &r fullt med vatten vid temperaturer nara
fryspunkten s att det inte riskerar att ga sénder. Det rekommenderas att tomma elpumpen nar den inte anvands under vintern. Systemet &ar
utrustat med ett skydd som forhindrar att det bildas is inuti genom att elpumpen aktiveras nar temperaturen sjunker nastan till fryspunkten. P&
detta satt varms vattnet inuti upp och frysrisken undviks.

Frostskyddet fungerar endast om systemet matas korrekt. Skyddet fungerar inte om stickkontakten &r urdragen eller vid
ett stromavbrott. LAmna inte systemet pafyllt under langre avstallningsperioder. Tém systemet noggrant med hjalp av
avtappningspluggen och placera systemet pa en skyddad plats utan frysrisk.

8.1.4  “PB” Blockering p.g.a. matningsspanning utanfor gransvardena
Utldses nar matningsspanningen till elkiamman ligger utanfor gransvérdena. Aterstéllningen sker automatiskt férst nar spanningen till klamman
ater ligger inom gransvérdena.

8.2  Manuell aterstéllning efter feltillstand
Under feltillstdnd kan anvéandaren forsoka att radera felet genom att gora ett nytt forsok att ge kommandot Nollstallning av fel.

8.3  Automatisk aterstallning efter feltillstand
Vid vissa felfunktioner eller blockeringstillstand utfor systemet automatiska aterstéllningsforsok.
Systemet for automatisk aterstallining berdr i synnerhet:

“BL” Blockering p.g.a. torrkérning

“PB” Blockering p.g.a. matningsspénning utanfor gransvérdena
‘ot Blockering p.g.a. 6verhettning av slutsteg

‘ocC” Blockering p.g.a. 6verstrdm i motorn

“BP” Blockering p.g.a. defekt trycksensor

Om anléggningen t.ex. blockeras p.g.a. torrkérning boérjar anordningen automatiskt en testprocedur for att kontrollera om apparaten &r
definitivt och permanent torrkérd. Om ett aterstalningsforsok lyckas (vattnet kommer t.ex. tillbaka) under sekvensen av ingrepp, avbryts
proceduren och normal funktion &terupptas. Tabell 9 visar sekvensen av ingrepp som anordningen gér vid olika blockeringstype.

Automatiska aterstallningar efter feltillstand
Visning Beskrivning Sekvens for automatisk aterstallning

- Ett aterstallningsforsok var 10:e minut, max. 6 forsok.
BL Blockering p.g.a. torrkdrning - Ett aterstallningsforsok per imme, max. 24 forsok.
- Ett aterstallningsforsok per dygn, max. 30 forsok.

Blockering p.g.a. matningsspanning utanfor

PB i
gransvardena

- Aterstalls nar spanningen ater &r korrekt.

- Mterstélls nar slutstegens temperature ater ligger inom

oT Blockering p.g.a. éverhettning av slutsteg ornsvérdena,

- Ett aterstallningsforsok var 10:e minut, max. 6 forsok.
oC Blockering p.g.a. dverstrdm i motorn - Ett aterstallningsforsok per imme, max. 24 forsok.
- Ett aterstallningsforsok per dygn, max. 30 forsok..

Tabell 5 Automatisk aterstallning av blockeringar

9  STANDARDVARDEN

Anordningen levereras med en rad férinstéllda parametrar som kan andras beroende pd anvéandarens behov. Varje andring av instaliningarna
lagras automatiskt i minnet och standardvardena kan vid behov alltid aterstallas.

9.1  Aterstallning till standardvarden
Samtliga konfigureringsparametrar aterstalls till standardvardet.
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ANMARKNING: Efter aterstéllningen till standardvdrdena méste systemets samtliga huvudparametrar (forstarkningar, tryckbérvérde 0.s.v.)
stéllas in pa nytt som vid den forsta installationen.

Standardvéarden
Beteckning Beskrivning Varde Installations-an-
teckningar
SP Tryckborvarde [bar] 3.0
RP Trycksénkning fér omstart [bar] 0.5
oD Typ av system styvt
B Véntetid for blockering p.g.a. torrkdrning [s] 15
T2 Fordrojning av avstangning [s] 10
GP Koefficient for proportionell forstarkning 05
Gl Koefficient fér proportionell férstarkning 1.2
RM Véntetid fér blockering p.g.a. torrkdrning [s] 5000
AE Blockeringsfri funktion Aktiverad
AF Frostskydd Aktiverad
AY Funktion med omstartsskydd AY Deaktiverad
Varaktighet for Power Shower| Varaktighet for funktionen Power Shower [hh:mm)] 30’
Aktivering av Sleep Mode Aktivering av funktionen Sleep Mode Deaktiverad
Starttid for Sleep Mode Klockslag for aktivering av funktionen Sleep Mode 23:00
Varaktighet for Sleep Mode Varaktighet for funktionen Sleep Shower [hh:mm] 7 tim
Funktion med flottor Aktivering av flottor Aktiverad
Pumpstopp enligt niva Aktivering av pumpstopp enligt min. nivé i behallaren Deaktiverad
Min. niva for pumpstopp Niva under vilken pumpen stoppas [cm] 0
L1 behallare Installning av behallarens sida 1 eller diameter [cm] 0
L2 behallare Instalining av behallarens sida 2 [cm] 0

Tabell 6 Standardvérden
10 FELSOKNING
Dra ut stickkontakten ur eluttaget innan felsokningen pabdrjas. Om elkabeln eller nagon av pumpens elektriska komponenter &r

skadad ska reparationer och byten av delar ombesérjas av tillverkaren, en auktoriserad serviceverkstad eller en person med
likvardig behdrighet for att undvika samtliga risker.

PROBLEM MOJLIGA ORSAKER ATGARDER
Pumpen &r utan eltillférsel. Kontrollera eltillforseln.
Pumpen startar inte eller stangs av | Vattenbrist. Aterstall vattennivan.
igen. Forbrukaren &r pa en hogre niva an den som Oka anlaggningens starttryck genom att oka SP eller
motsvarar anldggningens starttryck. minska RP.
Anlaggningen lacker. Kontrollera anléggningen, hitta lackaget och &tgérda
det.
Pumpen stannar inte. Pumphijulet eller hydrauldelen &r igensatt. Demgntera anlaggningen och ta bort tilltdppningarna
(serviceverkstad).
Luft in i sugledningen. Kontrollera sugledningen, hitta orsaken till luftintaget
och atgarda det.
. o Tilltppt insugning. Atgérda igenséttningarna.
Kapaciteten ar otillrcklig. Sugrér med otillrécklig diameter. Anvand ett rér med en diameter pd min. 1”.
Insugningsgallret eller rorledningarna &r igensatta. Atgérda igenséttningarna.
Rotorn &r utsliten eller blockerad. Byt ut pumphjulet om det ar skadat och atgarda
blockeringen om det &r blockerat: Ta bort pumphjulets
Pumpen pumpar inte vatten. inspektionsplugg och vrid pa pumphjulet fér att frigéra
det.

Kravd uppfordringshéjd &r hogre &n pumpens
prestanda.
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Pumpen startar utan att en
forbrukare efterfrgar det.

Anldggningen lacker.

Kontrollera anlaggningen, hitta lackaget och atgarda
det.

Pumpen startar inte och status BL
indikeras.

Brist pa vatten eller pump inte grundad

Fyll pumpen och kontrollera att det inte &r luft i
ledningen.

Hinder i insugnings

Kontrollera att insuget och ev. filter inte &r igentappta.

Bérvarde kan inte nds med installt RM-vérde

Stéll in ett véarde for RM som medger att borvardet kan
uppnés.

Backventilen &r blockerad.

Ta bort backventilens igensattning.

Pumpen startar inte och status PB
indikeras.

Lag matningsspanning

Kontrollera att matningsspanningen &r korrekt.

Overdriven spanningsfall pa linjen

Kontrollera elkablarnas tvarsnitt.

Pumpen och DConnect Box 2
ansluts inte  (lysdiod PLC
DCONNECT BOX2 lyser med fast
rott sken) (avsnitt 10)

De ér elektriskt separerade.

Kontrollera att de tv& apparaterna ar pa samma elnat
och p& samma fas.

Det &r for langt ifrdn varandra.

Anslut de tva apparaterna pa ett kortare avstand.

De tvd enheterna &r inte associerad (endast om
ndgon av de béda apparaterna maste bytas ut)

Utfdr associeringen.

Pumpen startar inte och fel E17
signaleras

Rotor blockerad

. Uppdatera firmwareversionen till den senast
tillgangliga.

. Vénta i 25 minuter med stromforsedd
apparat  tills  blockeringen  upphéavs
automatiskt.

. Kontrollera att axeln kan rotera fritt.

Pumpen startar inte och ett av
foljande fel signaleras: E19, E20,
E21, E22, E23, E24

Sékerhetsfel SW

Det & nodvéndigt att vénta i 25 minuter med
stromforsedd apparat tills blockeringen upphévs
automatiskt.

Tabell 7 Felsdkning

UPPDATERING AV PROGRAMVARA

Programvaran for ESYBOX DIVER kan uppdateras via moln eller app med DConnect Box 2.
Granssnittet meddelar nar en ny programvara ar tillganglig. Da kan anvandaren starta uppdateringen.

12

Pumpen &r underhdllsfri. Frost kan skada pumpen. Vid mycket laga temperaturer ska pumpen tas upp fran pumpvéatskan. Tom

RENGORING FORVARING UNDERHALL

pumpen och placera den pa en frostséaker plats. Pumpen ska frankopplas frén elnatet fore samtliga rengéringsmoment.

Spola av foljande delar med vatten nar pumpen tas upp fran pumpvatskan:
— Filter (6ppet, fig. 1A).
— Sugfilter med flottdr vid version X (fig. 3).

— Backventil. | detta fall ska den aktuella delen tas bort som i fig. 11.
Se till att &termontera samtliga delar pa korrekt sétt.
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In descriere au fost folosite urmatoarele simboluri:

SITUATIE DE PERICOL GENERIC.
Nerespectarea instructiunilor care urmeaza poate cauza daune persoanelor si proprietatilor.

SITUATIE DE RISC DE ELECTROCUTARE.
Nerespectarea instructiunilor care urmeaza poate cauza o situatie de pericol grav pentru siguranta persoanelor.

Note si informatii generale.

AVERTIZARI

Tnainte de a incepe instalarea cititi cu atentie aceastd documentatie.

Instalarea si functionarea vor trebui sa fie conforme cu reglementérile privind securitatea din tara unde se instaleaza produsul.
Toata operatiunea va trebui sa fie executata in mod impecabil.

Nerespectarea normelor de securitate, in afara de faptul ca creaza pericol pentru integritatea persoanelor si daune aparaturilor,
va duce la negarea oricarui drept de a interveni in garantie.

Produsele care fac obiectul acestei discuti intra in categoria echipamente profesionale si apartin clasei de izolatie 1.

Personal Specializat

Conexiunile electrice si hidraulice trebuie efectuate de personal calificat, care indeplineste cerintele tehnice indicate de
reglementarile de siguranta ale tarii in care este instalat produsul.

Prin personal calificat se Tnteleg acele persoane care prin formarea, experienta si instruirea lor, precum si cunoasterea
respectivelor norme, decizii, prevederi pentru prevenirea accidentelor si privind conditiile de serviciu, au fost autorizate de
responsabilul cu securitatea instalatiei sa execute orice activitate necesara pentru care sa fie in masura s& cunoasca si sa evite
orice pericol (Definitie personal calificat IEC 364).

Este responsabilitatea instalatorului sa se asigure ca sistemul de alimentare electrica este echipat cu un sistem de
impamantare eficient in conformitate cu reglementarile in vigoare.

> B opP
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Pentru a Tmbunatati imunitatea impotriva eventualelor zgomote radiate la alte echipamente, se recomanda utilizarea unei
conducte electrice separate pentru alimentarea invertorului .

Aparatul nu poate fi utilizat de copii mai mici de 8 ani si de persoane cu capacitati fizice, senzoriale sau mentale reduse, sau
fara experienta sau cunoasterea necesara, decat supravegheate sau dupa ce au primit instructiuni referitoare la utilizarea
sigura a aparatului si la intelegerea pericolelor inerente acesteia. Copiii nu trebuie sa se joace cu aparatul. Curdtirea si
intretinerea destinata sa fie efectuaté de utilizator nu trebuie sa fie efectuata de copii nesupravegheatj..

Protectie impotriva suprasarcinilor. Pompa este echipaté cu o protectie termica a motorului. In caz de supraincalzire a
motorului, protectia motorului opreste automat pompa. Timpul de récire este de aproximativ 15-20 min. dupa care pompa
reporneste automat. Dupé interventia protectiei motorului este absolut necesara cercetarea cauzei si eliminarea acesteia.
Consultati Depanarea.

Cablul de alimentare si intrerupatorul plutitorului nu trebuie niciodata utilizate pentru a transporta sau ridica pompa. Utilizati
ntotdeauna manerul pompei.

Utilizarea este permisa numai dacé instalatia electrica este marcaté cu masuri de securitate in functie de Normativele in vigoare
din tara unde se instaleaza produsul (pentru ltalia CEIG4/2).

Nu scoatefi niciodata stecherul din priza tragand cablul.

Daca cablul de alimentare este deteriorat, acesta trebuie inlocuit de catre producator sau de catre serviciul de asistenta tehnica
autorizat, pentru prevenirea oricarui risc.

> BB

O nerespectare a instructiunilor poate crea situaiji periculoase pentru persoane sau lucruri i anula garantia produsului.
Atentionari speciale

inainte de a interveni la partea electrici sau mecanica a instalatiei tdiati mereu tensiunea electrica. Sunt admise doar
conexiuni de retea ferm cablate. Aparatul trebuie sa fie impamantat (IEC 536 clasa 1, NEC si alte standarde in chestiune).

Bornele de retea si bornele motor pot transporta tensiune periculoasa si la motorul oprit.

Aparatul trebuie utilizat numai pentru functiile pentru care a fost construit.

> B

Tn anumite conditii de calibrare, dupa o pana de curent, convertorul poate porni automat.
RESPONSABILITA‘[I

Producatorul nu este responsabil de buna functionare a masinii sau de orice eventuale daune cauzate de aceasta, in cazul in care va
fi alterata, modificatd si/sau pusa in functiune in afara spatiului de lucru recomandat sau in contrast cu alte dispozitii continute in
acest manual.

Isi declina deasemenea orice raspundere pentru posibile inexactitati continute in prezentul manual de instructiuni, daca sunt cauzate de erori de
imprimare sau de transcriere. Isi rezerva dreptul de a aduce produselor acele modificari pe care le va considera necesare sau utile, fara a le
prejudicia caracteristicile esentjale.
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1 GENERALITATI
1.1 Aplicatii

Pompa scufundata in mai multe etape cu electronica integrata ideala pentru utilizarea in sisteme de apa de ploaie si retele de irigare, pentru a
pompa apa din rezervoare, cisterne, pufuri, lacuri si pentru alte aplicatji casnice care cer o presiune ridicata.

Datorita formei compacte si usor de manevrat au si aplicatii speciale precum pompe portabile pentru situatji de urgentd cum ar fi, colectare de
apa din rezervoare sau rauri, golirea piscinelor si fantanilor. Potrivita si pentru gradinarit i hobby-uri in general.

Electronica invertorului controleazd automat pornirea si oprirea pompei, variind frecventa (ON/OFF) in functie de solicitarea de apa a
utilizatorului pentru a mentine presiunea setaté constanta (vezi capitolul 7.15 "SP setarea presiunii de set point”).

Situatia ideald de lucru este cu pompa complet scufundatd; cu toate acestea, sistemul de racire a motorului permite utilizarea acesteia pana la
inéltimea minima de aspiratie (110 mm).

Aceste pompe nu pot sa fie utilizate in piscine, iazuri, bazine in prezenta persoanleor, sau pentru pomparea hidrocarburilor
(benzina, motoring, uleiuri combustibile, solventj, etc.) conform normelor de prevenire a accidentelor in vigoare. Inainte de a le
repune, este bine sa se prevada o etapa de curétare (A se vedea "Intretinere si Curatare").

>

1.2 Lichide Pompabile

Folositi pompa numai in apé curata.
Pompa nu poate fi folositd pentru a pompa apa sarata, ape reziduale, lichide inflamabile, corozive sau explozive (ex. petrol,
benzina, diluantj), grasimi, uleiuri.

Temperatura lichidului de pompat nu trebuie s& depaseasca 50°C (122F)

In cazul utilizarii pompei pentru alimentarea cu ap& menajera, respectati reglementarile locale ale autoritatilor responsabile cu
gestionarea resurselor de apa.

Dimensiuni maxime ale particulelor solide dispersate in lichid: Diametru 1 mm (0.04 in)

>

1.3 Date Tehnice

Pompele EASYDIVER sunt echipate cu un filtru, care in functie de aplicatie poate fi deschis (a se vedea figura 1, A) sau inchis (numit X) (a se
vedea figura 1, B).

Filtrul deschis previne trecerea particulelor suspendate cu un diametru mai mare de 2,5 mm.
In interior exista un partializator care impiedica aspiratia de jos, pana la un nivel de 80mm. Este posibil sa il téiati sau sa il indepartati pentru a
aspira apa pana la minimum 35 mm de jos. (a se vedea figura 2).

Produsele cu filtru X sunt caracterizate de X langa numele pompei.
Filtrul X este caracterizat de o bazd, nu etansd, cu o atac olandez de 1", Filtrul X este proiectat pentru a fi utilizat cu KIT-ul X: kit de aspiratie
cu plutitor (a se vedea figura 3).

Modelele pompei sunt identificate mai jos (Tabel 1):

P1[W] Q MAX [I/min — m3/h — gpm] H MAX [m - psi]

55/120 1250 120-7.2-31.7 55-78

Tabel 1
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Toate datele tehnice sunt marcate pe eticheta tehnica a pompei.
Mai jos este explicarea diferitelor voci prezente:

2 3 4 Pos. Descriere
1 9 6 7 1 Descriere
2 Revizie
3 An
Fa 4 Saptaméana
DAB PUMPS $:p A, Via Marco Rold, 14/35035 - Mestrnd PD) - Htaly 5 | Numarseral
6 Temperatura maxima a lichidului
DTRON N. 21909 1830000123 TF 35 Sl 7 Utilizare
Q57m/h Hnax 36m HminO, m ICL.F IPX8 8 Capacitate
20240V~ 38A P1 900 w\ P2 Hp/ 04 PP 9| Prevalenta maxim
/ 50 Hz 15 oF }450 v~ 4800 valin | 10 | Prevalenta minima
= — P 11 Clasa de izolare
14 |( \ . g (. \ 21 (1L \ \ Made in\taly 13 12 Grad de protectie
: : 10 5. A ’ Cod.60124623 13 Submersibilitate
14 Tensiune nominala
15 Amper
15 16| 10 | 11 12 756 [P
19 5 e 17| P2HP
21 18 P2 kW
23 22 17 24 19 Frecventa
Eticheta tehnica 20 Capacitate condensator
21 Tensiune
22 Nr. turatji nominale
23 Locuri
24 Cod pompa

2 INSTALARE
Tnainte de a porni pompa verificati ca:

Voltajul si frecventa de pe placuta tehnica a pompei corespund datelor instalatiei electrice de alimentare.
Cablul de alimentare al pompei sau pompa nu sunt deteriorate.

Conexiunea electrica trebuie facuta intr-un loc uscat, departe de eventuale inundatii.

Impamantarea sa fie conforma cu normele.

>

2.1 Instalare Mecanica

Instalati pompa intr-un loc care nu este expus la inghet.
Cand pompa ramane inactiva la o temperatura mai joasa de 0°C, trebuie sa va asigurati ca nu exista reziduri de apa care
inghetandu-se creaza fisuri ale partilor plastice.

Agatati pompa trecand funia prin orificiul corespunzator (a se vedea figura 5). Nu agatati pompa de maner.

Nu instalati supapele de control langa orificiul de iesire al pompei (adica la o distantad mai mica de 1 m (3.28ft)). De fapt, pompa
are deja o valva de control integrata in linia de trimitere.

>

Pompele ESYBOX DIVER contin deja un vas de expansiune mic, calibrat pentru ciocan de apa si scurgeri mici.

Pentru a reduce numarul de reporniri ale pompei, poate fi instalat un rezervor auxiliar (Figura 6, A) de 2 litri.

Daca doriti sa instalati o supapa suplimentara de nu retur (Figura 6, B), este recomandat sa o pozitionati in aval de rezervorul auxiliar.
Nu supuneti motorul la excesive porniri/ora. Se recomanda strict s& nu depaseasca 60 de porniri/ora.

Se recomanda utilizarea tubaturilor cu un diametru minim de 1", pentru a evita scaderea performantei pompei.
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Pompa este potrivita pentru instalatii verticale sau orizontale.
Conectati 0 conducta rigida sau flexibila la iesirea pompeide 1% ".

Submersibilitatea maxima a pompei depinde de lungimea cablului electric: 12m (39.4 ft) in caz de cablu lung 15m (49.2 ft); 7m (23 ft) in caz de
cablu de 10m (32.8 ft). Verificati datele de pe eticheta tehnica, asa cum este explicat in figura 4.

Pentru a garanta intotdeauna un debit bun de apa, este indicat sa introduceti o valoare a presiunii Setpoint care s& permitd compensarea
diferentei de inaltime ntre robinetele de serviciu si pompa (vezi figura 7).

Pentru a facilita instalarea in rezervor este posibild scoaterea cablului de alimentare si/sau trecerea acestuia din urma printr-un
alt orificiu de trecere. Pentru a-| elimina, urmati instructiunile din ghidul rapid al produsului. Cablul electric are o conexiune rapida.
Faceti aceasta operatie cu personal specializat. Verificati dacd aparatul sa fie impadmaéntat fnainte de punerea in functiune a
produsului.

Pompa dispune de:
e Valva de aerisire pentru aer (a se vedea figura 8). Aceasta valva permite pompei s amorseze foarte repede. In cazul in care nivelul
apei este mai mic decat nivelul valvei, poate iesi putina apa din valva de aerisire.

e Vas de expansiune mic cu arc si membrana. Acest lucru limiteaz& numarul de reporniri ale pompei care compenseaza pierderile mici
in istalatie. Vasul protejeazé pompa in caz de ciocan de apa. Vasul nu necesita nici reincarcare nici intretinere.

e O valvi de suprapresiune, care impiedica ciocanul cu apa. In cazul de gheata in conducta de livrare cu pompéa submersibila, aceasta
valva protejeaza pompa de ruperi.

Instalare in put.
Instalati pompa astfel incat aspiratia pompei sa fie de cel putin 1 m (3,28ft) deasupra fundului putului pentru a evita aspiratia nisipului si a
impuritatilor. Folositi tuburi rigide din metal pentru a agata pompa si fixati tuburile cu carlige in partea superioara a putului.

Instalare in cisterna

Daca cisterna de colectare are dimensiuni minime pentru trecerea pompei de 180x185 mm (7.09x7.28 in).
Tineti pompa usor ridicata pentru a evita posibilele zgomote/vibratii transmise la cisterna.

Daca pompa este plasata pe fundul cisternei, pompa va produce zgomot.

Pentru a evita blocarea pasajelor de aspiratie, se recomanda sa verificati periodic daca nu s-a acumulat murdérie in groapa de
colectare (frunze, nisip etc.).

2.2 Instalare Electrica

Se recomanda efectuarea instalatiei conform indicatiilor din manual Tn conformitate cu legile, directivele si reglementérile Tn vigoare de pe site-
ul de utilizare si in functie de aplicatie.

Curent de scurgere la pamant < 5mA

Nu indepartati eticheta fixata pe cablul de alimentare ESYBOX DIVER, deoarece aceasta va fi utild in cazul modificarilor viitoare
si a configuratiilor instalafiei.

Pompa ESYBOX DIVER contine un invertor in interiorul caruia sunt prezente tensiuni continue si curenti cu componente de inalta frecventa.
Pentru acest tip de echipamente posibilii curenti de pana pot fi:

e  curent alternativ

e curent pulsativ unipolar

e curenti cu componente de frecventa Tnalta
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Exemplu de instalare
3 ACCESORII
Accesorii disponibile
Accesoriu Descriere
KIT X* Aspiratie crescuta
NFC FLOATER* Plutitor de nivel pentru oprirea pompei
NFC WATER LEVEL MEASUREMENT Mésurarea apei ramase in rezervor cu functionalitatea plutitorului nivel
SACRIFICIAL ANODE Protectie galvanica impotriva coroziunii
DOC68 Kit de conversie in pompa de suprafata

* Dimensiunile generale minime ale pompei cu plutitor in interiorul unui put sau unei cisterne sunt urmatoarele:
Distanta minima intre capatul plutitorului pompei si perete este de 3cm (1,18 in) (a se vedea figura 10).
Distanta minima intre plutitorul tubului de aspiratie si perete (in cazul versiunii X) este de 10 cm (3.94 in) (a se vedea figura 10).

Tabel 2

Accesoriile de masurare NFC FLOATER si NFC WATER LEVEL MEASUREMENT sunt instalate prin introducerea lor intr-un scaun special, fara
a fi necesara nicio conexiune electrica.

4 PRIMA INSTALARE
Pompa si DCONNECT BOX 2, dacé sunt prezente, trebuie conectate la aceeasi retea electrica, evitdnd sa fie separate galvanic,
cum ar fi din cauza prezentei transformatoarelor de izolare sau a intreruptoarelor, chiar monofazate, deschise.
In contexte speciale de condominiu sau industriale, unde utilititile monofazate pot fi conectate la diferite faze ale distributiei
trifazice furnizate de operatorul public, este posibil ca DCONNECT BOX 2 si pompa sa nu poata comunica.

Dupa conectarea corecta a pieselor hidraulice si electrice, este suficient s& alimentati energie si sistemul este gata sa functioneze.

Pompa poate fi controlatd si setatd prin aplicatia corespunzétoare, instalaté pe un smartphone sau tableta.

Aplicatia poate fi descarcata de pe site https://internetofpumps.com/ sau din magazinele principale.

Pentru ca aplicatia sa poata interactiona cu pompa, DCONNECT BOX 2 trebuie sa fie corect instalat si alimentat. LED-urile de pe DCONNECT
BOX 2 monitorizeaza starea conexiunii cu pompa si aplicatia.
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5 DESCRIERE INTERFATA DCONNECT BOX 2

®

1-  Conexiune PLC

2-  Conexiune wireless proprie Dab

3-  Tasta pentru conexiune WI-FI locala
4-  Conexiune centru servicii

5- Conexiune Wi-Fi

6- Intrare
@ 7-  Releu Modbus
8- Modbus

Semnificatie indicatori

Stare indicator PLC (1) Wireless propriet. (2) Centru servicii (4) Wi-Fi (5)
Oprit Nici 0 conexiune Nici 0 conexiune Nici 0 conexiune Nici 0 conexiune
Intermitent In astep_tare pentru a stabili | In astep_tare pentru a stabili | _ In astgptare pentru a stabili o
0 conexiune 0 conexiune conexiune
Pornit Conectat Conectat Conectat Conectat
Tabel 3

Tasta de conexiune WiFi

Este utilizat pentru a crea o conexiune directa intre DCONNECT BOX 2 si un smartphone sau tableta.

Tinand butonul apasat timp de 5 secunde, ledurile (1) si (4) incep sa clipeascad si DCONNECT BOX 2 trece in modul access point. Cand
dispozitivul se afla in aceasta stare, isi expune propria retea WiFi numita DCONNECTBOX2-XXXXX la care va puteti conecta direct printr-un
smartphone sau tableta.

51  Conexiune DCONNECT BOX 2 — ESYBOX DIVER

Pompa se conecteaza la DCONNECT BOX 2 prin protocolul Power Line Communication, indicat ca PLC. Datorita acestui canal de comunicare,
utilizatorul poate monitoriza starea pompei si poate interactiona activ prin aplicatia

ESYBOX DIVER si DCONNECT BOX 2 pentru a comunica ele trebuie asociate intre ele si aceasta operatiune este deja facuta in fabrica.
Odata alimentate, cele dou unitati se conecteaza in cateva minute. In faza de ciutare a dispozitivului, LED-ul PLC (1) va face licariri regulate si
odata conectat corect LED-ul va raméane pornit constant.

Calitatea conectarii PLC poate fi influentatd de numerosi factori:
- Topologia retelei electrice

- Tncarcéari reactive prezente pe linie

- Lungimea conectarii

- Sectiune cabluri

Daca exista probleme de comunicare, reduceti distanta (si deci lungimea conectarii electrice) intre cele doua aparate.
Cele doud aparate trebuie s fie conectate pe aceeasi retea electrica monofazata si trebuie sa aiba in comun faza si neutru.

5.2 Asociere DCONNECT BOX 2 - ESYBOX DIVER
Dupa cum s-a descris deja, cele doua unitdti din acelasi pachet sunt deja asociate in fabrica, de aceea aceasta procedura trebuie utilizata
numai Tn cazul inlocuirii unuia dintre cele 2 aparate.
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Accesati DCONNECT BOX2 prin APP Dconnect

Deconectati ESYBOX DIVER de la reteaua electrica si asteptati 1 min E

Accesati prin smarthphone la APP Dconnect
pa  apasati Conexiune directa si
- selectionati produsul “Dconnect Box2”

D

D+ coNnNECT

Direct connection

Select your product

DConnect Box DConnect Box

Direct connection o

Esybox Max

Suggestions (O
Follow the wizard 1o help you with the

<

b. Apasati tasta Dconnect BOX2 timp de 5s,
péana cand ledul wifi clipeste.
c. Urmati instructiunile de pe APP, pana cand

ledul wifi rAmane aprins, iar APP afiseaza
urmatorul ecran
DCONNECT BOX2

Installation

TestFCI

Description
TestFCI

&

Link a new product

Doar daca Dconnect BOX2 are o asociere anterioara, stergeti orice asociere anterioard pe DCONNECT BOX 2 (Meniu

avansat> Eliminare asociere PLC)

Installation

TestFCI

Product
DConnect Box 2
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4) Puneti DCONNECT BOX 2 in faza de asociere 5) Conectati DTRON3 in termen de 20 de
a. Apasati "Conectati un nou produs” secunde.
b. Alegeti Dtron 3 la retea si urmati procedura
solicitata in APP.
< Back & =

Install or configure

Link a new product

Esybox Diver

Association of DConnect Box 2 to
Esybox Diver

Dtron 3

ESYbDK seconds.
=
49?}' Click Next

Esybox Mini 3

@ The pump must have been
ﬁ switched off for at least 30

@ Power up the pump
B8 Ebox

'.‘— * —

6) Verificati starea ledului PLC de pe DCONNECT BOX 2. Atunci cand rdmane constantd, asociatia a avut succes.
In acest moment, DTRONS se va afla si el in meniul de instalare, si puteti accesa starea curenta
si configuratii.

NOTA 1: Serviciul de telecomanda DConnect Cloud necesité inregistrarea pe portal si dupa o perioada de incercare, necesita un abonament.
Toate informatiile sunt disponibile pe site: www.internetofpumps.com

NOTA 2: n acest manual, se face trimitere la meniurile APP DConnect, culorile sau descrierile se pot modifica. Pentru a profita la maximum de
produs si de interactiunea acestuia cu APP si serviciul DConnect Cloud, consultati si documentatia online si urmariti videoclipurile
demonstrative. Toate informatiile necesare sunt disponibile pe site:

6  FUNCTIONARE

Cand pompa este umplutd, sistemul incepe sa functioneze regulamentar conform parametrilor configurati: incepe automat la deschiderea
robinetului, furnizeaza apa la presiunea reglata (SP), mentine presiunea constanta chiar si prin deschiderea altor robine. Cand consumul de apa
se termina, pompa se opreste automat dupa timpul T2.

7 PARAMETRIIIN LECTURA SI SETARE
Prin aplicatie puteti verifica starea de functionare a pompei si puteti schimba setarile. Mai jos este lista parametrilor.

7.1 Status
Vizualizeaza starea pompei

7.2 VP: Vizualizarea presiunii
Presiunea masurata pe sistem.

7.3 VF:Vizualizarea debitului
Vizualizati fluxul instant.
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7.4 RS:Vizualizarea vitezei de rotatie
Viteza realizata de rotatie la motorul in rpm.

7.5  PO: Consum de energie
Consum de energie de la lineea de alimentare.

7.6 Cl:Vizualizare curent
Curentul de faza al motorului in [A].

7.7 SV: Tensiune de alimentare
7.8 TE: Vizualizarea Temperaturii disipatorului
7.9 Numar de porniri

7.10 Saving
Economie obtinuta comparativ cu utilizarea unei pompe tip ON/OFF

7.11  Consum energie lunain curs
7.12  Consum energie luna precedenta
7.13  Flux livrat luna in curs

7.14  Flux livrat luna precedenta

7.15  SP: Configurarea presiunii de setpoint

Presiune de repornire a pompei este legata atat la presiunea setatd SP cét si la RP.

RP exprima reducerea presiunii faté de ,SP” ce cauzeaza pornirea pompei.

Setarea unei presiuni prea scazute (SP), care nu permite apei s& depaseasca diferenta de inaltime intre pompa si punctul de utilizare, poate
provoca erori false de functionare pe uscat (BL). In aceste cazuri mériti presiunea de SP.

7.16  RP: Setarea diminuarii presiunii de repornire

Exprima diminuarea presiunii, fata de valoarea SP ce cauzeaza repornirea pompei. De exemplu daca presiunea de setpoint este de 3,0 [bar] si
RP este de 0,5 [bar] repornirea are loc la 2,5 [bar]. RP poate fi setat de la un minim de 0,3 la un maxim de 1 [bar]. In situafii speciale (de
exemplu in cazul unui setpoint mai mic decat RP-ul insusi) poate fi automat limitat.

7.17  OD: Tipologia instalatiei
Valori posibile rigid si elastic. Dispozitivul iese din fabrica cu setare rigida adecvata la cea mai mare parte a instalatiilor. In prezenta oscilatjilor
pe presiune care nu pot sa se stabilizeze actionand pe parametrii Gl si GP treceti la modul elastic.

7.18 GP: Castig proportional

Termenul proportional, in general, trebuie marit pentru sistemele cu elasticitate (de exemplu conducte din PVC ) si diminuat in cazul
sistemelor rigide (de exemplu fevi de fier). Pentru a mentine constanta presiunea in instalaie, invertorul efectueaza un control de tip Pl pe
eroare de presiune masuraté. In baza acestei erori invertorul calculeaza puterea care trebuie sa o furnizeze pompei. Acest control depinde de
setarile parametrilor GP si GI. Pentru a satisface comportamentele diferitelor tipuri de instalatji hidraulice cu care sistemul poate functiona,
invertorul permite selectarea de parametrii diferifj de cei setafj in fabrica. Pentru marea majoritate a sistemelor, valorile parametrilor GP si Gl
setate din fabric sunt cele optime. Ins&, atunci cand apar probleme de reglare, se poate interveni asupra acestor setari.

7.19  GI: Castig Integral i
In prezenta de mari caderi de presiune la cresterea brusca a debitului sau de un raspuns lent al sistemului cresteti valoarea Gl. In schimb, la
aparitia de oscilatji de presiune in jurul valorii de setpoint, reduceti valoarea Gl.

7.20  TB: Timp de blocare pentru mers pe uscat
Timp de latentd in secunde intre detectarea conditiilor de lipsa de apa si manifestarea erorii.

7.21  T2:Intarzierea opririi
Timp de latenta in secunde intre detectarea conditiilor de oprire si oprirea efectiva a pompei.

7.22  RM: Viteza maxima
Impune o limita maxima a numarului de rotatii ale pompei.
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7.23  AY: Anti Cycling

Functia anticycling serveste evitarii pornirilor si opririlor frecvente in caz de pierderi din instalatie. Functia poate fi activata in doua moduri diferite
Normal si Smart. In modalitatea Normal, controlul electronic opreste motorul dupa N cicluri de Start Stop identice. In modalitatea Smart in
schimb se actioneaza asupra parametrului RP pentru a reduce efectele negative datorate scurgerilor. Daca este setatd pe "Dezactivatd” functia

nu intervine.

7.24  AE: Activarea functiei anti-blocare
Functia Antiblocare serveste pentru a evita blocari mecanice in caz de lunga inactivitate; actioneaza punand periodic pompa in rotatie.
Cand functia este activatd, pompa la fiecare 23 de ore efectueaza un ciclu de deblocare pentru o perioada de 1 min.

7.25  AF: Activarea functiei antifreeze
Daca funcfia antifreeze este abilitata, motorul este pus automat in rotatie cand temperatura ajunge valori aproape de cea de congelare pentru a
evita rupturi ale pompei.

7.26  Dezactivarea manuala a pompei
Impiedica fortarea pornirii pompei.

7.27  Activare functie plutitor
Activeaza sau dezactiveaza functia de oprire cu plutitor.

7.28  Activare oprire cu senzor de nivel.
Activeaza sau dezactiveaza functia de oprire a pompei conform nivelului minim al rezervorului setat.

7.29  Nivelul minim al rezervorului
Seteaza nivelul rezervorului sub care se opreste pompa. Pentru ca setarea sa aiba efect trebuie sa se activeze functia oprire cu senzor de nivel.

7.30  Nivel de umplere rezervor

Valoarea % care exprima cantitatea de apa disponibila in rezervor in raport cu nivelul maxim detectat in istoria pompei.

Pentru a reseta nivelul maxim al rezervorului detectat in istoria pompei, este suficient sa extrageti senzorul de nivel din scaunul séu si sa
alimentati pompa timp de cel putin 5 sec.

7.31  Setare Partea 1 rezervor
Setati partea 1 a dimensiunii de baz& a rezervorului sau diametrul unui rezervor circular (interpretarea se schimbd in functie de valoarea
atribuita Partii 2). Daca Partea 1 este setata pe 0, toate functiile legate de nivelul rezervorului sunt dezactivate.

7.32  Setare Partea 2 rezervor
Seteaza partea 2 a dimensiunii de baza a rezervorului . Prin setarea PARTEA 2 = 0, se presupune ca rezervorul are o forma circulara cu un
diametru egal cu PARTEA 1.

7.33  Power Shower

Permite cresterea presiunii de livrare pentru un timp limitat. Se foloseste pentru a permite utilizatorului sa profite cu usurinta de un impuls de
presurizare a sistemului, féra a fi nevoie s& schimbe parametrii SP si apoi sé-i restaureze la valorile vechi. Este activaté la nevoie de utilizator.
Se opreste automat dupa ora setatd. Daca in timpul Tn care functia este activa, este trimis un nou Start sau timpul este modificat, cronometrul
este resetat si numéarul de timp reporneste de la inceput.

7.33.1  Comanda Power Shower
Comanda de Start/Stop a functiei Power Shower.

7.33.2  Durata Power Shower
Seteaza durata functiei (min 5’; max 120°).

7.33.3  Timp rezidual Power Shower
Numératoare inversa a timpului de functionare a Power Shower. Cand atinge 0, functia nu mai este activa si pompa revine pentru a
presuriza sistemul pana la presiunea de referinta.

7.34  Sleep mode
Permite micsorarea presiunii de livrare pentru o perioada de timp. Este folosit pentru a reduce orice repornire, pentru a avea un confort acustic
mai bun si pentru a reduce consumul in timpul noptii. Odata setata, se activeaza si se dezactiveaza automat in fiecare zi in intervalul dorit.

7.34.1  Activare Sleep Mode
Comanda de activare a functiei Sleep Mode.
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7.34.2  Orade pornire Sleep Mode
Setati ora din zi in care va fi activata functia Sleep Mode.

7.34.3 Durata Sleep Mode
Seteaza durata functiei (min 5"; max 24h).

7.34.4  Timp ramas Sleep Mode
Numératoare inversa a timpului de functionare a Sleep Mode. Cand ajunge la 0, functia nu mai este activa si pompa revine la decompresiune.
instalatia la presiunea de setpoint.

7.35  RF: Resetare erori
Elimina cronologia Fault si Warnig.

7.36  Afigare erori
Afisare erori gasite in timpul functionarii sistemului.

7.37 Reset manual al conditiilor de eroare
Forteaza anularea erorii prezente.

7.38  Versiune firmware
7.39  Actualizare firmware

7.40  Setéri de fabrica
Restabileste setarile din fabrica ale parametrilor.

8  SISTEME DE PROTECTIE

Dispoxzitivul este echipat cu sisteme de protectie pentru a proteja pompa, motorul, liniile electrice si insusi invertorul. in cazul in care
intervine una sau mai multe protectii, aceasta este imediat semnalata pe ecran avand cea mai mare prioritate. in functie de tipul de
eroare, motorul se poate opri, dar la restabilirea conditiilor normale, starea de eroare se poate in mod automat anula sau disparea dupa
un anumit timp dupa o resetare automata.

in caz de blocare din greseal3, puteti incerca s iesiti manual din conditiile de eroare, trimitand comanda corespunzatoare. Daca conditia
de eroare continua, trebuie sa facetj astfel incat sa eliminati cauza care determind anomalia.

In caz de blocaj din cauza unei erori interne E18, E19, E20, E21 trebuie sa asteptati 15 minute cu masina alimentatéd pana cand se
reseteaza automatic starea de blocaj.

Conditii de blocare
Afisaj Descriere

PH Bloc supraincalzire pompa

BL Blocare pentru mers pe uscat
BP1 Blocare pentru eroare de lectura pe senzorul de presiune in trimitere
PB Blocare din cauza tensiunii de alimentare in afara limitelor specificate
oT Blocare din cauza supraincalzirii finalelor de putere

0oC Blocare din cauza supracurent in motor

NC Blocare din cauza motorului deconectat

Ei Blocare din cauza unei erori interne i

Vi Blocare pentru tensiune internd i in afara limitelor tolerate

EY Blocare din cauza ciclicitatii anormale relevate pe sistemul

Tabel 4 Indicarea blocurilor
8.1  Descrierea blocajelor

8.1.1 “BL” Anti-Dry Run (Protectie impotriva functionarii in gol)
In situatia de mers pe uscat pompa este opritd automat dupa timpul TB.
Dupa restaurarea debitului corect de apa, puteti incerca sa iesiti manual din blocul de protectie, trimitind comanda Resetare Erori.
Dacé alarma persistd, adica utilizatorul nu intervine pentru a restabili fluxul de apa si resetarea pompei, re-startul automat incearcé sa
reporneasca pompa.
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Daca parametrul SP nu este setat corect protectia impotriva mersului pe uscat poate sa nu functioneze corect.

8.1.2  Anti-Cycling (Protectie impotriva cicluri continue, fara a necesita utilizator)

Daca in partea de circulatie a sistemului existd o scurgere, sistemul porneste si se opreste periodic, chiar dacé nu a fost prelevata constient
apa: chiar si o pierdere mica (cativa ml) produce o cadere de presiune, care, la randul sau, duce la pornirea electropompei. Controlul electronic
al sistemului este capabil de a detecta prezenta pierderii pe baza periodicitatii acesteia. Functia anticycling poate fi exclusa sau activata in
modalitatea Basic sau Smart. Modalitatea Basic prevede ca, odaté detectatd starea de periodicitate pompa se opreste si rdméne in asteaptarea
unei resetari manuale.

Aceasta conditie este comunicata utilizatorului cu mesajul “ANTICYCLING”. Dupa inlaturarea scurgerii, puteti forta manual repornirea trimitand
comanda de Reset Erori.

Modalitatea Smart prevede ca odata relevata conditia de pierdere, sa se mareasca parametrul RP pentru a micsora numarul de porniri in timp.

8.1.3 Anti-Freeze (Protectie impotriva inghetarii apei in sistem)
Schimbare starii apei de la lichid la solid duce la o crestere a volumului. Prin urmare, este necesar sa se evite ca sistemul sa ramana plin de
apa cu temperaturi apropiate de inghet pentru a evita defectarea acestuia. Acesta este motivul pentru care este recomandat sa goleasca orice
electropompa atunci cand nu este folosita in timpul iernii. Totusi, acest sistem este echipat cu o protectie care previne formarea de gheata in
interiorul s&u prin operarea pompei in cazul in care temperatura scade la valori apropiate de cele de congelare. In acest fel, apa din interior este
incalzita si inghetarea prevenita.

Protectia Anti-Freeze functioneaza doar in cazul in care sistemul este alimentat in mod regulat: cu stecherul scos sau in
lipsa curentului protectia nu poate functiona. Este oricum recomandat sé& nu lasati sistemul incarcat in timpul
perioadelor lungi de inactivitate: goliti sistemul prin capacul de golire si puneti-l la péstrare intr-un loc ferit de
intemperii.

8.1.4 “PB” bloc de tensiune de alimentare in afara specificatiilor
Apare cand tensiunea de linie la bornele de alimentare ia valori in afara specificatiilor. Resetarea este numai automatéa cand tensiunea la borne
este in valorile admisibile.

8.2  Reset manual ale conditiilor de eroare
In starea de eroare, utilizatorul poate elimina eroarea forfand o0 noua incercare prin trimiterea comenzii Reset Errori.

8.3  Autorefacerea conditiilor de eroare
Pentru unele defectiuni si conditii de blocare, sistemul va Tncerca recuperarea automata.
Sistemul de autoreset se refera mai ales la urmatoarele:

“BL” Blocajul pentru mers pe uscat

“PB” Blocajul din cauza tensiunii de alimentare in afara specificatiilor
‘oT” Blocajul din cauza supraincalzirii finalelor de putere

‘oC” Blocajul din cauza supracurent in motor

“BP” Blocajul din cauza unor defectiuni la senzorul de presiune

Daca, de exemplu sistemul se blocheaza din cauza mersului pe uscat, dispozitivul incepe automat o procedura de test pentru a verifica ca
efectiv masina a ramas pe gol in mod definitiv si permanent. Daca, in timpul secventei de operatii, o incercare de refacere este de succes (de
exemplu, apa a venit inapoi), procedura se opreste si revine la functionarea normala. Tabelul prezintd secventa operatiilor efectuate de catre
dispozitiv pentru diferite tipuri de blocaje.

Reset-uri automate ale conditiilor de eroare
Afisare Descriere Secventa de refacere automata

- O tentativa la fiecare 10 minute pt un total de 6 tentative.
BL Blocajul pentru mers pe uscat - O tentativa la fiecare ora pt un total de 24 tentative.
- O tentativa la fiecare 24 ore pt un total de 30 tentative.

Blocajul din cauza tensiunii de alimentare in afara

PB A - Se reface cand se revine la o tensiune in specifica.
specificatiilor

oT Blocaj pentru supraincalzirea surselor finale de - Se reface clnd temperatura finalelor de putere intrd in
putere specifica.

- O tentativa la fiecare 10 minute pt un total de 6 tentative.
oC Blocaj pentru supracurent in motor - Otentativa la fiecare ord pt un total de 24 tentative.
- O tentativa la fiecare 24 ore pt un total de 30 tentative.

Tabel 5 Autoreset al blocajelor

163



ROMANA

9  SETARILE DE FABRICA

Dispozitivul este livrat din fabrica cu un set de parametri presetati care pot fi schimbaij in functie de nevoile utilizatorilor. Orice schimbare de
setari este salvata automat in memorie si, daca doriti, aveti posibilitatea sa restabiliti intotdeauna conditiile prevazute din fabrica.

9.1  Restaurarea setérilor de fabrica
Efectueaza restabilirea valorii tuturor parametrilor de configurare la valorile din fabrica.

NOTA: Dup ce restaurati valorile prestabilite de fabrica, este necesara resetarea tuturor parametrilor ce caracterizeaza sistemul (castig,
presiune de setpoint, etc.) exact ca la prima instalare

Setarile de fabrica
Identificator Descriere Valoare .Nota
de instalare
SP Presiune de setpoint [bar] 3.0
RP Diminuare presiune de repornire [bar] 0.5
oD Tipologie Instalatie Rigid
B Timp de blocare pentru mers pe uscat [s] 15
T2 Intarziere de oprire [3] 10
GP Coeficient de castig proportional 0.5
Gl Coeficient de castig integral 1.2
RM Viteza maxima [rpm] 5000
AE Functie antiblocaj Activat
AF Antifreeze Activat
AY Functiune Anticycling AY Dezactivat
Durata Power Shower Durata functie Power Shower [hh:mm] 30’
Activare Sleep Mode Activare functie Sleep Mode Dezactivat
Ora de pornire Sleep Mode Ora de pornire functie Sleep Mode 23:.00
Durata Sleep Mode Durata functie Sleep Mode [hh:mm] 7h
Functie plutitor Activare plutitor Activat
Oprire pompa in baza Activarea opririi pompei in functie de nivelul minim al .
i P\ivelﬂlui P rpezervorultii Dezactivat
Nivel minim pentru oprire Nivelul sub care se opreste pompa [cm] 0
pompa '
L1 rezervor Setare diametru lateral 1 sau rezervor [cm] 0
L2 rezervor Reglare partea 2 rezervor [cm] 0

Tabel 6 Setarile din fabrica

10 DEPANARE
Inainte de a incepe cautarea defectjunilor trebuie sa intrerupeti conexiunea electrica a pompei (scoateti stecherul din priza). Daca
cablul de alimentare sau pompa din oricare dintre partile sale electrice este deteriorat, reparatia sau inlocuirea trebuie sa fie
efectuate de catre Producator sau de cétre serviciul sdu de asistentd tehnica sau de o persoana cu o calificare echivalenta
pentru a preveni orice risc.

INCONVENIENTE

POSIBILE CAUZE

REMEDII

Pompa nu este alimentata

Verificati alimentarea

Pompa nu porneste

sl nu  rimane Lipsa Apa Resetatj nivelul apei
pomnita. Utilitatea la un nivel superior celui echivalent cu presiunea de repornire | Mariti valoarea de presiune de repornire a
a sistemului. sistemului marind SP sau micsorénd RP.
Pierdere in instalatie. Verificati instalatia, gasind piederea si eliminatj-
0.
Pompa nu se | Rotorsau parte hidraulica obstructionata. Demontafj sistemul si eliminatj ocluziile (serviciu
opreste. asistenta).

Intrare aer in tubatura in aspirare.

Verificati conducta de aspirare, gasiti cauza
intrérii de aer si eliminatj-o.

164




11

Firmware-ul ESYBOX DIVER poate fi actualizat prin cloud sau app utilizand DConnect Box 2.
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Capacitatea  este

insufucienta

Aspiratie obstructionata.

Inlaturati obstacolele

Conducta de aspiratie cu diametrul insuficient.

Folositi un tub cu diametrul de cel putin 1”

Pompa nu produce
apa

Tubul de aspirare si conductele sunt blocate.

Inldturati obstacolele

Rotorul este uzat sau blocat

Dacé este uzat, inlocuiti rotorul, daca este
blocat, indepartati blocajul: scoateti capacul de
inspectie al rotorului si rotiti rotorul pentru a-|
debloca.

Prevalenta ceruta este superioara caracterisitcilor pompei

Pompa  porneste
fara o solicitare a
utilizatorului

Pierdere in instalatie.

Verificatj instalatia, gasind piederea si eliminatj-o.

Pompa nu porneste
sistarea indica BL

Lipsa de apasau pompa nu este amorsata

Amorsati pompa si verificati sa nu fie aer in
tubatura.

Aspiratie obstructionata.

Controlatj ca aspirarea sau eventualele filtre nu
sunt infundate.

Punctul de referinta nu este accesibil cu valoarea setatd RM

Setatj 0 valoare RM care sa permita atingerea
setpoint

Supapa de antiretur este blocata

Indepartati obstructia de pe supapa de antiretur.

Pompa nu porneste
sistarea indica PB

Tensiune redusa de alimentare

Verificati prezenta corectei tensiuni de linie.

Cadere excesiva de tensiune pe linie

Verificati sectiunea cablurilor de alimentare.

Pompa si DConnect
Box 2 nu se
conecteaza. (led
PLC DCONNECT
BOX2 Rosu fix)
(paragraf 10)

Sunt separate galvanic.

Verificati daca cele doud unitati sunt pe aceeasi
retea electrica si pe aceeasi faza.

Sunt prea indepartate.

Conectati cele doua unitdti la o distantd mai
scurta.

Cele doua unitati nu sunt asociate (numai in cazul inlocuirii unuia dintre
cele 2 aparate)

Efectuati procedura de asociere

Pompa nu porneste,
jiar starea indica
eroarea E17.

Rotor blocat

. Actualizati versiunea Fw la cea mai
recenta versiune disponibila

. Asteptati 25 de minute cu aparatul

alimentat

ca sa revina automat la
starea de blocare
. Verificati rotatia liberd a arborelui

Pompa nu porneste
starea indica una
dintre  urmatoarele
erori.  E19, E20,
E21,E22, E23, E24

Eroare de siguranta SW

Este necesar s& asteptati 25 de minute cu
aparatul alimentat pentru ca starea de blocare
s fie restabilita automat.

Tabel 7 Depanare

ACTUALIZARE FIRMWARE

Cand un nou firmware este disponibil, interfata furnizeaza o notificare si ofera utilizatorului posibilitatea de a incepe actualizarea.

12

Pompa nu necesita intretinere. inghe’;ul poate deteriora pompa. in cazul temperaturilor foarte reci, scoateti pompa din lichid, goliti-o si

CURATARE PASTRARE INTRETINERE

feriti-o de ger. Inainte de a efectua orice operatie de curatare, pompa trebuie deconectata de la reteaua de alimentare.

Este recomandabil, dupé indepértarea pompei din lichid, curatarea urmatoarelor parti cu un simplu jet de apa:
- Filtru (deschis, a se vedea figura 1A)

- Filtru de aspirare cu plutitor, in caz de versiune X (a se vedea figura 3)

- Valva de nu retur. n acest caz, indepértati partea afectatd asa cum se arata in figura 11.
Asigurati-va ca reasamblati corect toate piesele.
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YMNOMNHMA
270 eyxelpidIo xpnoiyotoiBnkav Ta Tapakdrw cUuBoAa:

KATAZXITAXH FENIKOY KINAYNOY.
H un mpnon twv 0dnyiwv ou akohouBouv, umropei va pokaréael BAAPES o€ TTpOTWTTA Kal TTpdyuaTa.

KATAZTAZH KINAYNOY KAl HAEKTPOIAHZIAL.
H un mpnon Twv odnyiwv mou akohouBolv, utropei va TTPOKAAEGE! [ia KAaTaaTaon goBapol KIvaUvou yia TNV agQAAEIa Twv
aTépwWY.

ZNMPEIWOEIG Kl YEVIKES TTANPOQPOPIES.

NPOEIAOMOIHZEIZ

[MpotoU kAveTe TV eyKataaTaar, S1aBAoTe TTPOTEKTIKA TO TIAPGV EVIUTIO.

H eykar@aTaon Kai n Asiroupyia TpEel va ival CUPBATEG e TOUG KavovioHoUg AoQaAEiag TG XWPAg EyKATAGTAONG TNG GUOKEUAC.
OAeg o1 epyaaieg mpEmel va ekteAeaTolv amod EEIDIKEUPEVOUG TeEXVIKOUG e Tov KaAUTEpO TpdTo. H TapaBiaon Twv kavovwy
ao@aAeiag, ekTd¢ amd Tov Kivouvo yia cwpaTkéG PAABES ot TTpdowTa Kai {nuIEG OTIC GUOKEUEG, Ba €xel gav emakdAouBo Ty
Traton 10%00g kdBe dikaiwpatog eméBaang, utod eyyinan.

Ta mpoidvra Tou TrepIypAQoVTal OTO TIAPGV EVIUTIO, CUYKATAAEYOVTAI GTNV KOTNYOPIa TWV ETTAYYEAUOTIKWY GUOKEUWY KOl QVAKOUV
oTnv kKAaon pévwong 1.

Karnptiopévo Mpoowiko

O1 udpauhikég kai o1 nAekTpoAoyikéG ouvdETEIC TIPETTEI va EKTEAETOUV aTTd aBEIOUXOUG TEXVIKOUG TTOU YWWwPiOUV TOUG KAVOVEG
ac@aAeiag TG Xwpag atnv otroia Ba eykaraoTabei 1o TPOidV .

Q¢ karnpTIopévo TTPOCWTTIKG vooUvTal Ta dToua TTou £Xouv KOTApTION Kai Tieipa, yvwpilouv TIG Keipeveg S1aTateic acaeiag,
TIG TTPOdIAYPAPES Kal TOUG KavoviagpoUg yia Ty TTpdAnyn atuxnudrwy Kai Tig ouvBrkeg Acitoupyiag. EmimAéov Ta droua auta
eival e€ouaiodotnuéva amd Tov UTEUBUVO ao@aAeiag TG eyKATAGTAONG, VO EKTEAEGOUV OTTOIAVONTIOTE €pyaaia, £XOVTag
yvVwaon Twv KIvOUvwy Kai TTwg va Toug ammoguyouv. (Opiaudg Texvikol TTpoowmikol aluewva e IEC 364).

O eykaraoTtatng ogeikel va Pefaiwbei Twg n eykaraoTtaon nAektpodotnang eival podiaopévn e yeiwan, CUPQWVA LE TOUG
10XUOVTEG KAVOVIOHOU .

> P oPp
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MNa va BeAtiwoete v mpooTacia amd Toug moavols BopUPoug Tou ekméutovTal TTPog AAAEG OUCKEUES, cuvIOoTATal vVa
XPNOIHOTIOIEITE Evav LEXWPITTO NAEKTPIKG aywyd yia T Tpo@odoaiag Tou avaaTpogéa (inverter).

H guokeur| pmopei va xpnaigotoinbei amd maidid YIkpdTepa Twy 8 TWV Kal ammd ATopua pe EI0IKEG AVAYKES, A OTTO ATOMA TToU
Oev d10BéTouv TNV amaitoUevn TEipa Kail KarapTion, utd my mpoimoebeon 61 Ba €xouv emTApnon 1 Ba éxouv AGBel TI
KaTdAAnAeg 0dnyieg yia v ac@ahf xprion TnG oUCKEUNRS kai Ba £xouv kaTavorael Toug oxeTIKoUg KIvaUvoug. Mpémel TTavta va
EMITNPEITE Ta TAIdIA, WOTE VA ATTOKAEIOETE TO EVOEXOUEVO Va TTaifouv Pe T auokeun. O1 epyacies kaBapiopol Kal GuvTipnong
Tou gival appodidtnta Tou xpoTn, dev eITPETIETAI Va yivovTal a6 TaidId Xwpig emitipnan..

MpoaTaaia amd utrep@opTio. H avTAia eival epodiaapévn e Bepuikr ag@Aleia Tou KIvnTAPA. ZTNV TEPITITWAT UTepBEpuavang
Tou KIvnTipa, N acedAeia afrvel autouara Tnv avtAia. O xpdvog wieng eivar epitou 15-20 AeTrrd. Auéowg petd n avrAia
cavariBeral og Asitoupyia autdpara . Metd v eméppaan g Bepuikig ao@dAeiag Tou KivnTApa TTPETTEI OTTWCOATIOTE VA
avadnmoerte kai va egaheipete v aitia. Zuppouleubeite To ke. Avalrtnon BAaBwv.

Il cavo di alimentazione e l'interruttore galleggiante non devono mai essere utilizzati per trasportare o sollevare la pompa.
Utilizzate sempre il manico della pompa.

To kaAwdio Tpo@odoaiag kal 0 dIaKOTITNG TTAWTAPA dev TTPETTEI TTOTE VA XPNOIUOTIOIOUVTAI Yia TN JETa@opd A TNV aviywan
¢ avrAiag. Na xpnoigotroigite mavra T XelpoAapr) Tn¢ avtAiag.

Na pnv Byadete ot 10 QIS A6 TV TIPICA TPABWVTAG TO KAAWOIO.

Av 10 KaAwdI0 TPoYodOTiag Tapoualdlel kamola {nuid, n avTIkaTdoTaon ToU TTPETTEI VAl Yivel OTTWGONTTIOTE ATTO TO EPYOOTACIO
1} KaToI0 £€0UTI0d0TNEVO ZEPPIC, WATE VA ATTOKAEITTET TO EVOEXOUEVO TTAVTOS KIVOUVOU.

>PBE B

H mapapiaon Twv mapamdvw uTodeifewy pmopei va dnuioupyRoEl KATAOTAGEIS KIVOUVOU yia TIPOCWTIA KOl OVTIKEIUEVO KOl VOl ETTIQEPEI TNV
Trauon 10X00g TG €yyunaong.

I310iTEPEG TTPOEIBOTTOINCEIG

Mpiv eméupere 0T0 NAEKTPIKO N INXAVIKO THAMA TNG EYKATAGTAONG, SIAKOWTE TNV NAEKTPIKN Tpo@odoaia. EmrpémovTal
povaya ouvdéaeig dikTUou yepd KaAwdiwpéves. H ouakeur mpémel va yelwbei (IEC 536 kAaon 1, NEC kar dMa axeTika
TpdTUTIa).

O1 akpodékteg Tou OIKTUOU Kal OI OKPODEKTEG TOU KIVATAPO WUTTOPE va QEépouv EeTmKivduvn TON akdua kai étav gival
OTOMATNMEVOG O KIVATAPAG.

H guokeun TPETEl va XPNOIWOTIOIEITAI VO Yia TIG ASITOUPYIES YIa TIG OTTOIEG KATAOKEUAOTNKE.

>BB

Yo opigpéveg auvBnkes Babuovounang, YETA aTmd TITwan Tou dIKTUOU, 0 PETATPOTIEAS UTTOpPET va TEBET a€ AciToupyia autduara.

EYOYNEZ

O KaTaokeuaoTIKOG 0ikog dev @épel euBUvVN yia TNV KAAR AciToupyia Twv NAEKTPOKIVITWY avTAIWV N yio evOexopeveg npiég TTou Ba
TPOKOAéooUV, O¢ TepimTwon Tou Tpomomoinfouv f/kal XpnoipomoinBouv €KTOG TOU OUVICTWHEVOU Trediou epyaoiag N
mapafiafovrag Tig odnyieg Tou TTapoVTOG EYXEIPIdiOU.
EmmAéov, amaAdoaeral amd kéBe eubivn yia Tig mOAVES avakpifeleg Tou uTdpxouv aTo TTapdv eyxeipidio odnylwv, epdaov opeilovtal ae
TUTTOYPAQIKA OQAAYaTa 1 avTiypaerg. Alatnpei To dikaiwpa va emeépel oTa TPOIOVTA GAEG TIC aAhayég TTou Ba Bewproel amapaitnTeg 1
XPAOIPES, Xwpic va aAAGgouv Ta Baaikd XOPaKTNPIOTIKA.
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1  TENIKEZ NAHPO®OPIEX

1.1. Eqoppoyeg
MoAuBdBuia utroPpuxia avtAia pe evowpatwuévn NAEKTPOVIKN, I8AVIKNA yia XpAan g€ cuaThuata Bpdxivou vepou kai apdeuTika dikTua, yia Tnv
avtAnaon vepoU amd deCapeveg, doxeia, epéara, Aiuves Kar GANES oIKIaKES EQapPUOYES TToU aTraitoly uynAn Triean.
XApIG 07O CUPTIAYEG Kal EUKOAOXPNOTO OXAUA TNG, PPIOKEI EQapUOYA O€ 18IAITEPEG TIEPITITWOEIG KAI GAV opNTH avTAia EKTAKTNG QVAYKNG,
Omwg GvtAnon vepolU amd OeCapevés i ToTAUIa Kol ekkévwan maivag 1 auvipifaviol. [davikf yia knmoupikéG epyaaieg kar GAAEG
dpaaTnPIOTNTEG XOUTTI.

H nAektpovikh pe avaaTpopéa, divel VIOAR yia auTtéua ekkivnon kai oBAciyo TG avtAiag, petafdrroviag m auyvétnta (ON/OFF) ot
ouvapTnaon TG amaitmaong vepol amd 1o XpAGTN, TTPOKEIpEvoU va diatnpeital aTabepr n pubuiouévn micon (BAETE Keg. 7.15 “SP: pUBuion g
mpokaBopigpévng TIAG Trieang”).

H 16avikA karaoTaon epyaaiag eival e eviehwg PuBiauévn avtAia. MapdAa autd, To cuaTnua Wigng Tou KivnThpa EMITPETTE TN XPAAN HEXP!
NV 10 EAAYI0TO UWog avappoenong (110 mm).

Z0PQWva PE TOUG I0XUOVTEG KavOveg TTPOANWNG atuxnudTwy, ol avtAieg auté dev gival katdAAnAeS yia xprion o€ koAuppnTipia,
AMipvadovra vepd, i GMeG Aekdveg pe Tapoucia arduwv, kabBwg emiong kal yia v dvtAnon udpoyovavBpdkwy  (Bevdivn,
mreTpéAaio, KauaéAaia, S1aAUTEG, K.ATT.). MpoTol QUAGLETE TIC avTAieg, ouviaTaTal va i kaBapioete (BAETe kepahaio “ZuvTripnaon
kal KaBapiopog”).

>

1.2. AvtAoUpeva uypa

XpnoiyotoiaTe TV avtAia amokAEIOTIKA pe kKaBapd vepod.
H avtAia éev Tpémel va xpnoldotrolgital yia v avtAnan Bahacaivol vepol, AUPATwy, eUQAEKTWY SIOBPWTIKWY EKPNKTIKWY
uypwv, (Tr.x. TeTpéAaio, Bevdivn, DIOAUTEG), ypdowv kail Aadiwv.

H Beppokpaaia Tou pog dvtAnan uypol dev Tpémel va uttepPaivel Toug 50°C (122F)

ZTNV TEPITITWON XPAONS TG avTAiag yia oikiakh udpoddtnan, va TPEEITE TOUG KAVOVES TWV TOTTIKWY ApXWV TToU Eival apuodieg
yia T diaxeipion Twv UBATIVWV TTOPWV.

MéyiaTeg d1a0TATEIG TwV aTEPEWV awuaTidiwv aTo uypo: Aiaperpog 1 mm (0.04 in)

>

1.3, Texvik@ XapaKTnpIoTIKA

O1 avtAiec ESYBOX DIVER eival eomAIguéveG e Eva QIATPO TTou, avaAoya Je TV eQappoyn, Pmopei va eivar avoiktd (BAETe eikdva 1, A) A
KAEI0TO (pe Tnv ovopaaia X) (BAETe eikdva 1, B).

To avoiktd @ikTpo eutmodidel TN BIEAEUTT TWV AIWPOUPEVWY CWHOTIBIWY e DIAUETPO PeyaAUTepn amd 2.5 mm.

270 EOWTEPIKO TOU UTTAPXE! £va KAEIOTPO TTOU £UTTODICEl TV avappoenan amod Tov TTuBpéva, péxpr Tn aTaBun 80mm. Mmopeite va Tov KOWeTe
Va TOV 0QaIPETETE YIa VA KATOPBWAETE VO avappoPraETe vepo pEXP! TNV eAdYIOTN aTABUN 35mm amé Tov uBuéva. (BAETTE eikbva 2).

Ta mpoidvTa e @iAtpo X emonuaivovtal pe éva X SiTTAa aTo Gvopa TG avTAiag.

To @iATpo X €xel Wia un ateyavr| Baon, pe OnAukd auvdeapo 1. To @iAtpo X rpoopidetar yia xpron We 1o KIT X : kit avappéenaong ue TAwThpa
(BAETre €1kdva 3).

Ta povéha avtAiwy avayvwpilovTal pe Ta TTapakaTw oToixeia (Mivakag 1) :

P1[W] Q MAX [I/min — m3/h — gpm] H MAX [m - psi]
55/120 1250 120-7.2-31.7 55-78
Mivakag 1
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'OAa Ta TEXVIKA XOPOKTNPICTIKA avaypa@ovTal GTnV TTvakida Tou uTrapxel TTavw aTnv avTAia.
AkoAouBei emegiynan dAwv Twv avaypaouEVwy GTOIXEIWV:

Qéon | Mepiypagn
1 Ovopagia
8 L 9 9 6 7 2 Avabewpnon
3 Erog
4 EBdopdda
DA R 5 EIDI0KOC aPIBUAC
DAB PUNPS 5.4 Via Marco fol4, 14/35035 - Mostrd D1 - Haly 5 Meviom Seppokpagia uypos
DTRON N. 21909 1830000123 TF 35 SI 8 ni’,’;‘;Qn
Q57m/h  Hmax 36m HmnO, m ICL.F IPX8 9 MEYIOTO OVOUETPIKO
220-240V~ 38A  PI 900 w\ P2 HP/0sHW I 10| EAyi010 pavopeTpikd
/ 50Hz 15 #F }450 V~ 4800 Vi | 1L | Khdon povwong
= —r T T 12 Babudég mpoaraaiag
14 |( \ E \ (Ll \ \ 13 BuBiopa
- 16 . A \Y,| 14 OvouaoTIKA Téon
\ 15 Ampere
16 Pl
15 16| 10| M 12 77 Trrp
19 18| P2kW
A L T
Mvakida 21 Taon
22 OvopaaTIKES aTPOPES
23 Aoyortutol
24 Kwdik6g avihiag
2 ErKATAITAIH

MpotoU Béaete ae Aerroupyia Tnv avthia Beaiwdeite TTwG:

H 1d0n kai n guxvétnta Tou avaypd@ovTal aTnv TIvVakida TEXVIKWY OTOIXEiwv TNG aviAiag avTioTolxolv gTa OTOIKEId TNG
NAEKTPIKAG EykaTAaTAONG TPOPODOTIAC.

To kahwdio Tpogodoaiag Tng avtAiag A n avrAia dev Exouv {npid.

H nAekTpIkh ouvdeaoloyia TTPETTEN va Yivel O€ OTEYVO XWPO, TTPOCTATEUUEVN aTTO TUXOV TTANUWUPES.

H eykaraaTaon yeiwang TEETTEI VO CUUOPQUWVETAI JE TIG KEIPEVES DIATAEEIG.

>

2.1 Mnyxavikf eykatdoTtaon

TotroBetAaTE TNV avTAia g€ va wpo Tou dev eival ekTeBEINEVOS e TIayETO.
Orav n avtAia Tapayével adpavrg o€ Bepuokpaaia pikpdtepn amd 0°C, mpémel va Befaiwbeite Twg dev utrapyouy KatdAorma
vepoU GTO GWWA TNG, TO OTTOIA YTTOPET VO TTAYWAOUV Kal va TIPogevhaouv {nuid.

KpepdaoTe v avrAia epvwvTag 1o oxoivi amd v €181k ot (BAETe eikova 5). Mnv kpepdre v avthia amd 1n xeipohaBn.

Mnv TomroBeteite amo@pakTikéG PaABideg kovd otnv katdBAiyn TG avTAiag (dnhadh ae amdaTaon pikpdTepn amd 1 m (3.28ft)).
H avtAia éxel AON evowpatwpévn atnv KATABAIYn Wia amo@pakTikr aApida.

>

O1 avthieg ESYBOX DIVER €xouv Rdn £va pikpd 6oxeio d1aoToArg, BaBuovounuévo yia udpaulika TARyUaTa Kai HIKPEG ATTWAEIEG.
Mpokelgévou va ehartwoere 10 TARBOC eTavekkivVAoewy TG avTAiag, pmopeite va Ttomobetioete éva Ponbntikd doxeio (Eikbva 6, A)
XWPNTIKOTNTAS 2 AiTpWV.

2TV TePITTwan Tou BéAeTe va ToTroBETAOETE aKAOpa pia BaABida aviemaTpors (Eikéva 6, B) auvigTdral va Tnv eyKATAOTACETE AVAVTN TOU
BonOnTikol doyeiou.

Mnv uttoBaAeTe TOV KIvnTApa € UTIEPPBONIKEG EKKIVATEIG/WPA. ZUVIGTATAI VO Unv uTrEPRaiveTe TIG 60 EKKIVATEIG/WPOL.

ZuvioTartal n xpHon owAfvwy e eAayIoTn d1apeTpo 17, yia va atmo@eUyeTal N heiwon Twy emMOGoewv NG avTAiag.
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H avtAia givar kat@AAnAn yia opIZOVTIEG i KATAKOPUPES EYKATAOTATEIG.

ZUVOECDTE Evav AKOWTITO A EUKAUTITO GwArva aTnv KatbAiyn g avtAiag 1 ¥4 .

H péyiomn BUBIon g avTAiag eEaptaTal amd 10 PAKOG Tou NAEKTPIKOU KaAwdiou: 12 m (39.4 ft) atnv mepitmwon kaAwdiou urikoug 15 m (49.2
ft) kar 7m (23 ft) onv mepiTTwan kaAwdiou 10 m (32.8). EAEyETe To dedoPEvo GTNV TTIVAKIDA TEXVIKWY OTOIXEIWY, OTIWG QaiveTal atnv £IKova 4.

Mpokelgévou va e¢ao@alileTal TTavTa pia KaAf poR vepou, GUVIGTATAI VO EICAYETE YIa TIPOKABopIauEVN TIUA TTiEang TTou kaBioTd duvath Ty
QvTIoTABUION TG UWOETPIKAG DIapopds avapeaa aTig Bpuaeg xpARong Kai Ty aviAia (BAETE eikéva 7).

pia GAn ot diéAeuong. MNa va 10 agaipéoete akohoubraTe Ti¢ odnyieg Tou avagépovral aTo éVIUTTO TOU TIPOi6VTOG. To
NAEKTPIKG KaAwdIOo gival eEomAiopévo pe TaxuoUvoeopo. H epyaaia auti Tpémel va ekteAeoTel amd eEeIBIKEUPEVO TTPOOWTTIKO.

f l'a va OIEUKOAUVETE TV EyKATAGTACN O€ defaueVr|, UTTOPEITE va aQaIpéaeTe To KaAwdIo Tpo@odoaiag fi/kal va To TTePATETe aTmod
MpotoU Béaete o€ Asitoupyia 10 oUGTNUA, EAEYETE Qv £xEl EKTEAEOTET N yeiwan.

H avtAia diaBétel:

e BaMpida eaépwang (BAETe eikdva 8). H BaABida autr Givel T duvardtnta atnv aviAia va kavel TTARpwan o€ oAU PIKPG XPOVIKO
O160TNHa. TNV TIEPITITWAN TToU N aTABUN Tou vepol eival xaunAoTepn amo Tn aTadun TG PaABidag, utmopei va ekpelael Aiyo vepod
a6 1 BaABida egaépwang.

o Mikpd doyeio dlaoToMG e ehathpio Kai pepPpdvn. To doxeio Teplopilel To TARBOG emavekkIvAaEwy TG avtAiag avTiotabyiovrag
MIKPEG ammwAeleg TG eykatdaTaong. To doxeio mpoaTtatelel Tnv aviAia otnv Tepimwon udpaulikol TARyparog. To doxeio dev
xpetadetal emavagoptian f omoladrmote GAAn cuvtipnon.

e  Mia BaApida umeptrieang, Tou TpoaTaTelEl A 10 UBPAUAIKG TARyua. XV TIEPITITWON TTAyou O0T0 CwAjva KataBMiyng pe v
avtAia BuBiapévn, n ParBida auth mpoaTatelel TV avtAia amd Bpaloelg.

EykatdoTaon og péap.

EykaraomioTe v aviAia é101 waTe n avappoenan va Bpioketal Touhdyiotov 1 m (3.28ft) mavw amé Tov TuBpéva Tou GPEATOG, TTPOKEIPEVOU
va amo@UyeTe TNV avappdenan aupou kai GAAwv akabBapaiwv. Ma va KpePdoeTe TV avTAia XpnoIPoTToIRoTE AKAUTITOUG PETAANIKOUG OWAAVES
KOl OTEPEWATE TOUG CWARVEG e OTNPIYUOTA OTO TTAVW PEPOS TOU QPEATOC.

EykardoTaon o de€apevi

®povrioTe n defapeviy UAOYAG va Exel TIG EAAXIOTES aTTaITOUUEVES BIAOTATEIS yia TO TIEpACA TNG avtAiag 180x185 mm (7.09x7.28 in).
KpariaTe Tnv avihia eha@pwg utepuywyévn amd Tov Tubpéva, woTe va amo@uyete Tuxdv kpadaauoug/BopuBoug Tou petadidoval améd T
detapevn.

H avtAia Ba kével B6puBo, TNV TIEPITITWON TTOU OKOUUTTAEI GTOV TTUBpEVA TG deCapEVAS.

la va amo@UyeTe 10 GPACINO OTOUG AYWYOUS avappoPnaong, OUVIGTATAI VO EAEYXETE TTEPIOBIKA TO GPEATIO GUANOYAS IO TUXOV
oUaowpEUPéveG akabBapaies (QUAAQ, Aupo, K.AT).

2.2 HAektpoloyiki eykardioTaon

ZUVIOTATal va eKTEAEDETE TNV EYKATAOTACN OUHQWVA ME TIG UTTODEIEEIC Tou eyxelpIdiou, TnpwvTag Tnv Ioxlouda vouoBeaia kal Toug
KOVOVIOOUG TNG XWEAS OTnV OTToia XPpnOIKOTIOIEITaI KAl ASITOUPYEi TO GUGTNA.

Pelua diapponic pog T yn <5mA.

Aev TTPETTEI VO AQAIPECETE TNV ETIKETA TTOU UTTAPYXEI aTO kaAwdio Tpogodoaiag Tng ESYBOX DIVER, yiari 8a xpnoiyeloer oty
TEPITITWON PEANOVTIKWV TPOTIOTTOIAGEWY Kall puBUicEWY TnG eykaTdoTaong.

H avtAia ESYBOX DIVER Tepiéxel évav avaoTpoQeéa aTo ECWTEPIKG TOU OTTOIOU UTTAPXOUV OUVEXEIC TAOEIG KAl PEUMATA PE OTOIXEI UYPNARS
ouxvotnTag. MNa autév Tov TUTT0 GUOKEUWV Ta PEUPATA TTOU UTTOPET va TIpokaAéaouv BAGRN TTpog Tn yeiwon utropei va givai:

e gvalaoaoduevo pelua

o TTOAUIKG HOVOTTONIKO pEUa

e pelpa e aTolxeia uYnAAg auxvoeTnTOC
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Mapadeiypa eykatdoTaong

3 BOHOHTIKA EEAPTHMATA

AiaBéoipa BondnTiké e§apThpaTA

E¢apTnpa Mepiypapn

KIT X* Ymepuwwpévn avappoenan

NFC FLOATER* (pAQTEP) ®Aotép gTaBUNG yIa aTéion TG avTAiag

NFC WATER LEVEL MEASUREMENT (METPHTHZ Métpnaon Tou vepoU Tou amopével aTn deCapevr Je AsiToupyia gAoTEP aTABUNG
XTAOMHZ NEPQY)

SACRIFICIAL ANODE (ANOAIQ) MpoaoTagia amd yaABavikA di1éBpwan

DOC68 Kit yeTatpotmi¢ o€ avrAia maveiog

* 01 eMay10TEG eEwTePIKES BIAOTATEIC TNG AVTAIOG e PAOTEP OTO EOWTEPIKG EVOS PPEATOG 1) piag degapevi ival ol akOAOUBEG:

H eAdyiomn amooTaon avapeoa ato Akpo Tou AOTEP TNG avTAiag Kal To Toixwpa ival 3 cm (1.18 in) (BAETe eikdva 10).

H eAayiomn amdaTaon avapeoa aTto GAOTER TOU GWARvVa avappoPnang To Toixwia (oTnv TepiTmwan Tou Joviéhou X) eivai10 cm (3.94 in)
(BAEme gikova 10).

Mivakag 2

Ta BonBntika e€aptipara grotép (NFC FLOATER) kai petpntic a1aBung vepolu (NFC WATER LEVEL MEASUREMENT) tomroBeTouvTal e
TrapeBOAN o€ pia 101K £0pa, XWPIG va aTTaITeiTal N EKTEAEDN KATIOIAG NAEKTPIKAG TUVOETNG.

4 NPQTH ErKATAZTAZH

H avtAia kai o DCONNECT BOX 2,, 6mou uttdpxel, ouvdéovial oTo i610 nAekTpIKO BikTuo, WaTe va pnv €xouv yoABaviki
amopdvwan, 6Twg yia Tapddelypa ¢aitiag TG Tapoudiag PETAoXNUOTIOTWY UOVWONG A OVOIKTWY OKOUA KOl HOVOQACIKWY
BI0KOTITGV.

Ze €IOIKEG TIEQITITWOEIG TTIOAUKOTOIKIWVY 1} BIOUNXAVIWY OTIG OTIOIEG O OVOPATIKEG XPATEIS UTTOpPET va €ival guvOedEpéveG o€
O10QOPETIKEG QATEIS TPIPATIKAG dlavounig amd Tov OnudCIo TTAPOXO, MTTOPEI VO PNV ETITUYXAVETAI ETTIKOIVWYVIA WETagy Tou
DCONNECT BOX 2, kai Tng avTAiag.

Agou exteAeoTolV OwaTA o1 nAekTpoAoyikéG Kal UDPAUAIKEG OUVOEDEIG, OPKEl va nAekTpodoTraETe T0 oUoTNa kal Ba gival £Toipo va
Aeiroupynael. O €heyxog kai n p0Buion ¢ avtAiag pmopei va yivel amd v €10k epapuoyn (app), Tou eival eykareaTnuévn oe éva
smartphone 1 tablet. Mrmopeite va mpopn0euteite v e@apuoyn (app) kareBadoviag v amd Tov IgTdTomo hitps://internetofpumps.com/ A amd
10 KUpla katagTAuaTa. MNa va yiverar n diadpacn G EQapUoynS KE TNV avTAia eival arapaitnTo va £xel ekTeAeaTel GwaTA N TOTTOBETNON Kal N
Tpopodoaia Tou DCONNECT BOX 2. Ta Aautakia led ou utéipxouv ato DCONNECT BOX 2 TrapakoAouBoulv Ty katdotaon oivoeong pe
TNV avtAia kai Tnv epappoyn (app).
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5 MEPIFPA®H TOY AIAAPAXTIKOY NINAKA THX DCONNECT BOX 2

®

1- 2(0voeon PLC
2- Zuvdeon acUpyatn 1d1oktTn Dab
3- MAAKTPO yia ToTTIKr) gUvdean Wi-Fi

4- ZUVOEDT PE KEVTPO UTTNPECTWV
5- 20voeon Wi-Fi
6- Eioodog
Q) - Pek
8- Modbus
0- Modbus

Inpacia eveifewv

KardoTaon AacuUpparn oUvdeon Kévtpo e§urnpétnong o
évdeiing PLC (1) 1510KTATN (2) (4) Wi-Fi (5)
2BnoTA Kapia glvdean Kapia gOvdean Kapia glvdean Kapia glvdean
, Ze avapovn va yivel n Ze avayovn va yiver n ) , . .
AvaBoofrvel ovBEan OvBEon Ze avapovn va yivel n o0vdeon
Avapuévn 2uvOedeuévo 2uvedepévo 2uvOedeuévo 2uvOedeuévo
Mivakag 3

MAAkTpo ouvdeang Wi-Fi

Xpnoiuever yia v ameuBeiag olvdeon petagy Tou DCONNECT BOX 2 kai evog smartphone 1 tablet.

Kpatwvtag marnuévo 1o TAAKTPO yia 5 deutepdheta, Ta Aautrakia led (1) kai (4) apxiouv va avaBooprivouv kai 7o DCONNECT BOX 2
TiBeTal aTov TPOTIO AciToupyiag «anueio mpdapaangy. Otav n diatagn Ppioketar g€ auty v katdaTtaaon, divel éva dik6 Tou dikTuo Wi-Fi TTou
ovoudaletal DCONNECTBOX2-XXXXX, aTo omoio ivar duvat n ameubeiag alvdean diauéaou evog smartphone 1 tablet.

5.1  Zivdeon DCONNECT BOX 2 - ESYBOX DIVER

H avthia ouvdéetar gto DCONNECT BOX 2 diapéoou evog mpwrokdAMou Power Line Communication (€miKoivwvia Péow NG YPAPHAS
NAekTPIKOU PEUPATOG), TTou anueiwveTal wg PLC. Xdpig o€ autév 1o diauAo TIKOIVWVIAG, 0 XpraTng UTTOPEi va TTapakoAouBei Tnv karaaTaon
NG avTAiag kai va d1adpda evepya PETW TG EQAPUOYAS (app).

Mpokeigévou va eival duvatr| n emikovwvia Petacd ESYBOX DIVER kai DCONNECT BOX 2, mpémel va eival GUOXETIOPEVA LETAEU TOUG KAl
auth n diadikaaia £xel RO yivel ato epyoaTtdaio. AQou Tpo®odotnBoly, ol 800 povades auvdéovtal yia pepika Aemtd. Katd  didpkeia g
@aong avalitnang diatdgewy, 1o PLC (1) Ba avaBoafrvel kavovika kal Ba Tapayeivel Povipa avauuévo 6tav emteuxbei n owath ouvoean.

H moiétnra ouvdeong ng PLC ptropei va emmnpeddeTal amo S1AQopoug TTOPAYOVTEG:
- TomoAoyia Tou nAekTpIKoU diKTUOU

- AvTibpaaTIkG GopTia TTapdvTa aTn YPOUUA

- Mrkog ¢ alvdeang

- Alatopn Twv KaAwdiwy.

2TV TIEQITITWATN TTOU UTTAPXOUV TIPOBAAUATA ETTIKOIVWVIAG, UEIWATE TNV OTTOATACT (KAl GUVETTWG TO HAKOG TG NAEKTPIKAG aUvdEaNG) avapeoa

0TIG duo oUOKeUEC. O dUO CUCKEUEG TIPETTE VA Eival CUVOEDEPEVES GTO iD10 NAEKTPIKG JOVOQATIKS BiKTUO Kal TIPETTEN val EXOUV KOIVA Tr Ao
Kal T0 0udETEPO.

52  Zuoxemop6g DCONNECT BOX 2 - ESYBOX DIVER
Omwg mpoavagépape, o d00 HOVASES TTOU UTTAPXOUV OTNV idIa CUCKEUAaia gival fidn GUOXETIOPEVES ATTO TO EQYOCTAGIO KOl GUVETTWG QUTA N
dladikaaia TPETTEl va XpnaloTToINGei HGVO OTNV TTEPITITWAT AVTIKATAGTAGNG Miag aTTd TI 2 GUOKEUEG.
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a. Mnyaivete atnv APP Dconnect péow Tou smarthphone
= Méate 10 Auean auvdean Kal
emAECTE TO TPOI6Y “Deonnect Box2”

D

o -
D)< coNnNECT < Home

Direct connection

Select your product

Welcome to D.Connect _

Loygin or sign up -

DConnect Box DConnect Box
2
" -

Direct connection °

) AmoouvdéaTe v ESYBOX DIVER a6 10 NAEKTPIKG BiKTUO Kol TIEPIEVETE yia 1 AeTTTO
2) Mnyaivere ato DCONNECT BOX2 péow tng epappoyrg APP Dconnect

b. MéaTe 10 TAAKTPO Deonnect BOX2 yia 5s,
pEXPI va apxioel va avaBoafrivel To Aauméki
led wifi

C. AxohoubrioTe TIg 08nyieg atnv epapuoer APP,

HEXPI VO TTaPAWEIVET POVIHA QVAPPEVO TO
AapTaki led wifi kai va epgaviaTei oty APP 10
TrapaBupo Tou DCONNECT BOX2

QT EES .

< Back

Installation

TestFCI

Description
TestFCI

Name the product

DConnect Box 2

Esybox Max

: @
\1 ‘ Installation details. Link a new product
s\ |
Suggestions (O -
Follow the wizard to help you with the x
I 2] < 11 &) < 11 O <
3) Mévo yia Tnv mepiTrTwon ou To Dconnect BOX2 éxel mpoyevEéoTEPO OUOXETIOHO, diaypAYTE TOUG TUXOV

mpoyevéaTepoug auoxeTiopoug oto DCONNECT BOX 2 (Mevou yia mpoxwpnuévoug > Agaipean Zuoxetiopou PLC)

N EEm -
< Product list

Installation

TestFCI

Product
DConnect Box 2

Setup Assistant
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DisassociatePLC
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4) O¢ate 1o DCONNECT BOX 2 o @daaon 5) ZuvdéoTe evtdg 20 sec Tnv ESYBOX DIVER
OUOXETIONOU 070 NAeKTPIKS BiKTUO KOl AKOAOUBAGTE TN
a. MéaTe 10 “Z0vdeEDN £VOG VEOU TTPOIGVTOG” dladikaaia TTou amaitei n epappoyr APP.

b. EmiAéEre Esybox Diver

< Back ® =

Install or cenfigure

Link a new product

' Esybox Diver

Association of DConnect Box 2 to
Esybox Diver

Dtron 3

@ The pump must have been

switched off for at least 30
Esybox seconds.

‘ Esybox Mini 3
ﬁ Power up the pump
L]

1l @] < 1] @) <

.)}I{’_:\JD)

Click Next

®

6) EAEyEre v katdaTaan Tou led PLC ato DCONNECT BOX 2. Otav rapapeivel Joviga avappévo, 0 GUOXETIONOG

EMITENEOTNKE ETTITUXWG.
210 onueio auto, ato pevol eykatdataang Ba utdpyel kai n ESYBOX DIVER, kai Ba utropeite va mnyaiverte atnv

TwpivA KatGoTaoN Kl OTIG PUBUITEIC.

IHMEIQZH 1: H utnpeaia tnAexeipiopol DConnect Cloud, amaitei eyypagr aTnv TAATQOPUA Kl JETA aTTO [ia SoKIuaaTIkA Tepiodo,
ouvdpopnTikA £yypaer). OAeg o1 TAnpogopicg ival diabéaiueg aTov IoTdTOTTO: Www.internetofpumps.com

THMEIQZH 2: 51 xeipokivntn Asitoupyia, o1 avagopég aTo pevou Tng epapuoyrg APP DConnect, utropel va £xouv S1aQopeTIKO Xpwia 1
TEPIYPAQEC.1a va eKPETAMAEUTEITE KOAUTEPA TO TTPOIGVY Kal Ty d1adpaat Tou e TV e@appoyr APP kai v utmpeaia DConnect Cloud,
ouviaToUle va auuBouheubeite etriong Ta apBpa kai va deite Ta Biveo Tou ival diaBéaipa aTo d1adikTuo, GTOUG IGTATOTIOUC :
www.internetofpumps.com r www.dabpumps.com.

6  AEITOYPrA

Agou yivel n TAfpwaon ¢ avtAiag, To oUoTnua §eKIVAEl va AEITOUPYED Kavovika oUNQwva PE TIG pUBIoPEVES TTAPAUETPOUG: TiBeTal auTOUaTA
o€ Aeitoupyia 6tav avoiyer pia Ppuaon, Tapéxel vepd We T pubpiopévn tieon (SP), diatnpei Ty iean otabepr}, akoua kai éTav avoiyouv Kal
GMeg Bploeg. Otav aTapamael n katavaAwan vepoU, n aviAia aTapatdel autépaTa, agou TapéAbel o xpovog T2,

7  NAPAMETPOI XE ANAINQZH KAI PYOMIZH
Méow Tng epapuoyng, eivai duvarév va eAEyEeTe TV KatdaTaan Asitoupyiag Tng avrAiag kai va aAGEeTe Tig puBpioeig. AkoAouBei o katdAoyog

TWV TTAPAUETPWY.

7.1  KardoTtaon
AmrelkoviCel TV KataoTaon g avtAiag

7.2 VP: Ameikévion tng TaXUTNTAG TEPIGTPOPHS
Miean petpoluevn otV EyKaTACTOON.

7.3 VF: Ameikévion Tng pong
ATrelkovilel Tn oTIypIdia pon.

7.4 RS: Ameikovion Tng Tax0TNTOG TEPIGTPOPNS
Evepyn TaxUTnTa TTEQIGTPOPAS KIvTAPA O€ rpm.

7.5  PO: Amoppo@oupevn 10X0g
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AtroppogoUpevn 10%0¢ amé Tn ypauuri Tpogodoaiag.

7.6 C1: Ameikbvion pedpoTog
Pelua @aong tou kivntipa ot [A].

7.7 SV: Taon tpopodoaiag
7.8 TE: Ameikbvion Tng Ocpuokpaciag Tou dI0OKOPTIOTH
7.9  TARBOG eKKIVAGEWY

7.10 ESoikovéunon
E¢oikovounon Tmou emmtuyyaveral xapic ot xprion piag avrhiag t0mou ON/OFF

7.11  KaravaAwon evépyelag Katd Tov TpEXOvVTa piva

7.12  KaravaAwaon evépyeiag Katd Tov TponyoUpevo piva
7.13  Mapexopevn pon KaTd TOV TPEXOVTA UAVa

7.14  TMoapexopevn pon KATa TOV TPONYOUHEVO AV

7.15  SP: P0Buion Tng Tieong Tou setpoint

Mieon otnv omoia TiBeTal UTTO TTiEDN N EyKATAGTACH.

H miean emavekkivnang Tng avtAiag ouvdgetal kTdC a6 Tnv Triean Tou éxel pubuioTei SP kai pe 1o RP. To RP ekgpddel T peiwan wmieong,
OXETIKA HE TO «SP» (A e kérolo epedpikd setpoint edv éxel evepyoTroinBei), rou TpokaAei Tnv ekkivnon Tng avTAiag.

H p0Bpion piag oAU xaunAng micong (SP), ou dev emTpéTTel 0TO vepd VOl UTIEPVIKATEI TNV UYPOMETPIKA Siagopd peTagy e avtAiag Kal Tou
onueiou xpriang, pmopei va mpokaAéael Yeudr a@aiuarta Asitoupyiag xwpig vepod (BL). ZTIC TEPITITWOEIS AQUTEG TIPETTEN VA AUEATETE TNV TTiEaN
SP.

7.16  RP: PUBpion Tng peiwang mieong yia emavekkivnon

Ekopader T peiwan mieang, GUykpITIKA Pe TRV TiAR SP TTou TpokaAei Ty emavekkivnon Tng avTAiag. NNa mapddeyya, av n miean setpoint
eivan 3,0 [bar] kai To RP ¢ivai 0,5 [bar], n emavekkivnon yiveral aTa 2,5 [bar]. H nipf RP pmopei va puBuioTei amd ehdyioto 0,3 Ewg péyioto 1
[bar]. Z& 1B1aiTepES TEPITITWOEIS (O€ TIEPITITWON, T1.X. EVOG Setpoint xapnAdtepou amd 10 id10 To RP) pmopei va mepiopioTei autéuarta..

7.17  OD: Ymoloyia eykardotaong

MBavég TIPéG akauyiag kai ehaoTikdnrag. H didraln @elyel amd 10 €pyooTdaio pe Gkapt pUBuion mou eival katdAAnAn yia v
mAciovoTNTa TWV yKaTaoTacewyv. Otav TTapouaialovral dIOKUPAvVOEIS TNG TTiEGNG TToU OEv OTABEPOTIOIOUVTAI EVEQYWVTAG OTIC TIAPAUETPOUG
Gl ka1 GP, evepyotroinaTe Tov TpOTIO EAATTIKAS A€IToupyiag.

7.18  GP: Avahoyikn atroAapn

O avaloyikdg auvteAeOTAG YeVIKA TTPETTEI VO AUEAVETAI yia CUCTARATA TTOU XapakTnpifovtal amd eAacTikdTa (T1.X. cwAnvwoelg amd PVC)
KOl va PEIWVETAl g€ TIEPITITWON GKAUTITWY EyKOTAOTACEWVY (T.X. GwAnvwaelg amd aidnpo). Na va diampeitar aTabepn n Tiean oy
EYKATAOTAON, N OUCKEUR Trpaypartotrolei évav éAeyxo TUTou Pl aTto o@dlua Trieong ou éxel petpnBei. Avaloya pe 10 o@dAua autd, n
OUOKeUR utroAoyilel Ty 10%0 Tou TpéTiel va TTapacyebei atov kKivntipa. H ektéAean Tou eAéyyxou autol e¢aprdral amd Ti¢ Tapapétpoug GP
kar Gl Tou €xouv pubuioTel. TPOKEIYEVOU VA QVTOTIOKPIVETAI OTN GUUTIEPIPOPA Twv d1a@opwy TUTTWV UdPAUAIKAG EykataaTaong GTou
ptropei va Acitoupyei 10 gUOTNPA, N CUCKEUN ETITPETTEI TNV €TTIAOYT OIGQOPETIKWV TTAPAWPETPWY aTTO TIG EpyoaTaciakég. O mapduerpol GP
kar Gl Tou €xel kaBopiael To pyoaTaalo, ivar BEATIOTES yia oxedOV GAEG TIG EYKATAOTATEIS. AV TTAPOUCIAGTOUV OuwS TTPoBARuaTapuBuIong,
MTTOPEITE VO TPOTIOTTOIATETE TIG TIAPAUETPOUG AUTEG.

7.19  Gl: OAokAnpwTIKA atroAapn
Mapouacia peyaAwv TTWOEWVY TiEoNg Katd@ v aipvidia alénan g porg f Adyw apyng avtamokpiong Tou GUCTAUATOS, AUEACTE TNV TIPA TOU
Gl. AvtiBeta, edv uTapxouv dIOKUPAVOEIG TNG TTieang yOpw aTmd TV TIWA Tou setpoint, ueiwaTe T Tiur Tou GI.

7.20  TB: Xpdvog urAokapioparog Adyw Agitoupyiag xwpig uypod
Xpdvog avapovig ae deUTEPOAETITA OTTO TV AViXVEUAT) TwV GUVBNKWY EAAEIPNG vepoU péxp! TNV ekdRAWGT TOU CYAAUATOC.

7.21  T2: KaBuaTépnon amevepyomoinang
Xpbvog avapovAg o€ BEUTEPOAETITA AT TNV avixveuan Twv ouvOnkwv ofnaiparog péxpl TNV TPAyUaTIKA oTdon TS avTAiag.

7.22  RM: Méyiotn Taxdtnra
Opiel éva péyioTo OpI0 yIa TIG GTPOYES TNG AVTAIAG.

7.23  AY: Anti Cycling
H Aeiroupyia anticycling xpnoiyeUe yia Ty ammo@uyr CUXVWY EKKIVACEWY KOl OTACEWY OTNV TTEPITITWOT dIOpPOWwY aTnV ykardoTaaon.
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H Aeimoupyia pmopei va evepyotroinei e 2 d1agopeTikoUg TPOTTOUG, KavovIKG Kal «smart». TV Kavovikh ASIToupyia, 0 NAEKTPOVIKOS EAeyX0G
pTTAoKGpEl ToV KivnTApa WeTd amd N 6uoloug kUkAoug start-stop. Z1n Acitoupyia smart, avtibeta, evepyei otnv TapdpeTpo RP Tpog Weiwaon Twv
apvNTIKWY ETITITWOEWY TToU o@eidovTal aTig amwAeieg. EGv puBpioTei wg «Avevepyn», n Asitoupyia 6ev TapepBaivel.

7.24  AE: Evepyotoinon Tng Acitoupyiag avTigAoKapioHaTog

H Aeiroupyia AvtigtrAokapiopatog Xenoidelel yia TNV aTmoQuUYR UNXOVIKWY WTTAOKAPIOPATWY 0TV TIEPITITWON PAKPOXPOVIAS adpavelag.
Evepyei BéTovrag mepiodika o€ Asitoupyia v avtAia.

Orav n Asitoupyia eivar evepyotroinuévn, n aviAia ekteAei kaBe 23 wpeg Evav kKUKMo ameptrAokrg didipkeiag 1 Aetrrod.

7.25  AF: Evepyotroinon tng Aeitoupyiag antifreeze
H avrimayetiky Aerroupyia (antifreeze), 6tav eivar evepyotroinuévn, BEtel autdpara ge TePIOTPOPR Tov KivnTApa O1av n Beppokpaaia
TPoCAAUBAVE! TIMES KOVTA OTI TIPEG TIAYWUATOG, TTPOKEIUEVOU var aTToQeuxBei To EVOEXOLEVO Bpauang TG avTAiag.

7.26  XeipokivnTn atmevepyotroinon Tng avrAiag
Epmodicel avaykaaoTika TV ekkivnon TG avTAiag.

7.27  Evepyomoinan Asitoupyiag @AoTép
Evepyotrolei | amevepyoTrolgi TN AeiToupyia aTdong e QAOTED.

7.28  Evepyomoinan otéong pe aigbntnpa oTddung
Evepyotoiei ) amevepyotmolei Tn Aeitoupyia atdong g avtAiag avahoya pe v eAdyiotn aTddun g defapevig Trou ExeTe puBpioel.

7.29  EAayiotn o1d8pn Tng de§apevig
PuBuice1 Tn ot@Bun e 6egapevig katw amd v otoia n aviAia oTapardel. Na va eival amoteAeauaTike n pUBUIoT, TTPETTEI va EVEPYOTTOINTETE
n Aeitoupyia otdong pe aioBnTipa aTaBUNG.

7.30  ZTdOun TARPWONG TNG dESAMEVAG

TiuR % Tou ek@pddel v ToaoTNTA B1aBETIHOU VEPOU OTN BECOUEVA OE OXEON LE TN PEYIOTN GTABUN TTOU aVIXVEUTNKE GTO 1I0TOPIKS TG avTAiag.
MNa va pnodevioete ™ péyioTn o1a0un TG defapevig Tou avixvelTnke oTo 10TOPIkG TG avtAiag, apkei va BydAete amd v €8pa Tou Tov
aigbnTpa oTabuNng kai va Tpo@odoTAaETe TNV avTAia yia TouAayiaTov 5 sec.

7.31  PuBuion MAcupdg 1 de§apevig

PuBpiel Tnv mheupd 1 ¢ didaTtaong g Baang g defapevig f T SIAUETPO pIag KUAIVOPIKAG deCapevis (n epunveia aAadel avahoya pe Ty
TIHA TTou 066nke atnv MAcupd 2). Av n MAcupd 1 pubuiaTei ato 0, amevepyotmololvTal OAEC 01 AEITOUPYIES TIOU OXETICoVTaI JWE T GTABKN NG
detapevig.

7.32  PuBuion Tng MAgupdg 2 Tng deSapevng
PuBuiel Tnv mheupd 2 g didoTaaong e Baong g degaueviig. PuBuidovrag v MAEYPA 2 = 0, Bewpeital Twg n defapevn gival oTpoyyuhd,
e O1éueTpo ion pe Tnv MAEYPA 1.

7.33  Evioxuon g Nieong

Emimpémer v alénon e mieang atnv KatabAiyn yia opiopévo xpdvo. XpnaipeUel yia va divel T duvardTnTa aTo XpRaTn va aglotolei eUkoAa
TNV €vioyuaon TTieang OTnV EYKATAATAOT, XWEIG va XPeIAdeTal TPOTIOTIOINGN KOl WETETTEITA ETTAVAQOPA TWV TIMWV Twv TrapapéTpwy  SP.
Evepyomoieital amd 10 xprotn otav xpelddetal. Amevepyotoleital autopata dtav TapéABel o opIgpévog Xpdvog. Av Katd Tn OIGpkKeIa
Aeitoupyiag Tng evioxuang, 606ei gava n evioAq ekkivnang A TpotromoinBei 0 xpovog SIApKeIag, o XpovodiakoTTNG undeviletal Kai n Pérpnon
TOU Xpovou Eekivael amd Ty apyn.

7.33.1  EvroAf Evioxuong tng Micong
EvroAr) Evaping/Afqeng Te Asitoupyiag Evioxuong tng Micong.

7.33.2  Aidpkela Tng Evioxuong tng Micong
Pubuicer Tn didipkeia Tng Aeimoupyiag (eAay. 5 — péy. 120°).

7.33.3  YmoAeipparikdg xpévog ng Evioxuong tng MNisong
AvTigTpo@n pétpnan Tou xpévou Asitoupyiag Tng Evioxuang ng Mieang. Otav @tdoel ato 0, n Acimoupyia dev eival TTAEov evepyn
Kal n avtAia ETavagePEl TNV EYKATAaTacn Tnv Triean TnG Tpokabopiapévng TIUAG TTieang (setpoint).

7.34  Aertoupyia Sleep

Aiver T duvarétnTa va PEIWOETE TNV Triean otnv KaTdBAiyn yia KAmoio xpovikd diaaTnua. XpnoldeUel yia Ty eAATTWOnN Twv TUXOV
ETTAVEKKIVATEWY, YIa PeyaAUTEPN NXNTIKF dveon Kal yia peiwan tng karavaAwaong kard Tn didpkeia TG vixTag. AQou puBIoTEd, evepyoTrolgital
Kl atmevepyoTroleital autépara kaBe pépa, aTo £mBuUnTO Xpovikd O1daTnua.

7.34.1  Evepyomoinon tng Acitoupyiag Sleep
EvroAr Evepyotroinong Tng Acitoupyiag Sleep.
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7.34.2  Qpa evepyotroinong Tg Asitoupyiag Sleep
PuBuicel Tnv wpa TG nuépag kard Ty otroia Ba evepyotroinbei n Acitoupyia Sleep.

7.34.3  Aidpkeia Tng Asitoupyiag Sleep
PuBuicer Tn didipkeia Tng Aeimoupyiag (eAay. 5 — péy. 24h).

7.34.4  YmoAeippamikog xpovog Tng Asitoupyiag Sleep
AvrtioTpogn Wétpnon Tou xpévou Acitoupyiag Sleep. Otav @racel ato 0, n Acitoupyia Oev eival TAEov evepyny kai n avrAia
ETMAVAQEPEI TNV EYKATACTACN TNV TTiEan TG TTpokaBopiguévng TIUAG Trieang (setpoint).

7.35 RF: Mndeviopog c@aipdrwv
Alaypd@el T0 1GTOPIKO TwV CYAAUATWY Kal TwV TTPOEISOTIOINTEWV.

7.36  Ameikovion c@aApdTwy
Amrelkévion Twv GQAAUATWY TTOU TTAPOUCIACTNKAY KATA TN A€ITOUPYial TOU OUCTAWATOG.

7.37  Xeipokivntn amokardoTaon (reset) Twv cuvBnkwv o@aApaTog
E¢avaykadel Tn diaypar Tou TapovTog GOAAIaTOS.

7.38 'Exkdoon firmware
7.39  Evnpépwon firmware

7.40 Pubpiosig epyooTaciou
Emavagépei Ti¢ pubuioeig Tou epyoaTaaiou yia TIG TTAPAUETPOUG.

8  LYXTHMATAMPOZTAZIAZ

H guokeun gival epodiacuévn pe ouoTipata TpoaTaaiag g avrAiag, Tou Kivntipa, TG Ypappng Tpogodoaiag kai Tou Inverter. Egdaov
ETEYPEI pia A TEPIOCOTEPES TTPOOTACTES (AOPAAEIES), N TTPOCTACTA e TV UYNAGTEPN TTPOTEPAIOTNTA ATTEIKOVICETAI APeaa aTnv 086vn.
Avahoya pe Tov 10O GQAAUaTOG, WTTopei va afroel o KivnTApag, aAAG étav amokataaTaBolv o1 KaVOVIKEG GUVBRKES, N katdaTtaon
0QAAuaTOS PTTopEi va aKupwOEi autouaTa apéowg f YETA atmd KATToI0 XpovikG O1A0TNUA, agoU Yivel auToUATOS ETTAVOTTAIGHOG.

ZTIG TIEPITITWOEIG UTTAOKOPIONATOS OO OQAAUQ, PTTOPEITE va ETTIXEIPAOETE T Xelpokivntn €080 oMo TNV KATAOTACN OQAAUATOC,
divovtag Tnv katdAANAN evtoAr. Av Trapapeivel n Katdotaon o@aAuaTog, TPETTEl va evepynOETe €101 WOTe va efaAelpBei n aitia Tou
TTPOKaAE TNV avwpaAia.

Le mepimTwon prAokapioparog egaitiog evog eowtepikol o@dAparog E18, E19, E20, E21 mpémel va mepIpéveTe 15 AETITa eviw TO pnxdvnua va
TPOPOJOTEITAI PE NAEKTPIKO PEUNA, WOTE VA ATTOKATAOTAOEI QUTOPATA 1 KATAGTAGT UTTAOKAPITHATOG.

ZuvOnkeg ePTTAOKAG
‘Evéein Mepiypaen

PH EutAokn Adyw utrepbépuavang avrAiag

BL MrmAokdpiopa Adyw Asitoupyiag xwpig uypd
BP1 MrmAoképiopa Ayw o@dAuaTog avéyvwang aTov aiontipa
PB MrmAokapiopa Ayw o@dAuaTog avéyvwaong atov aioBnTipa mieagng oTnv avappoenan
oT EumAokA Adyw umrepBEppavang oTa TepuaTika e6660uU

0oC EumAokA Adyw emIpEUPATOS GTOV KIVATAPA

NC EptrAoki Adyw amoguvdeong KivnThpa

Ei EpmAokA Adyw amoguvdeang Kivntipa

Vi EpmAokA Adyw i-00TAG E0WTEPIKIG TAONG EKTAC OpiwV

EY EptrAok Adyw aviwpaAng KUKAIKOTRTOC 0T0 aU0TNUA

Mivakag 4 ‘Evdeitn umAokapioudrwy

8.1  Mepiypan Twv EYTTAOKWV

8.1.1  “BL” Anti Dry-Run (MpooTacia karé Tng Aeitoupyioag Xwpig vepo)
ITnv KatdoTaon AsiToupyiag xwpig vepd n avrAia otapatdel autopaTa PETA a1 Xpdvo TB.
AQ@OU ATTOKATUGTNOETE T GWOTH POI) VEPOU, ITTOPEITE VA EIXEIPATETE VA TTAPUKAUWETE XEIPOKIVNTA TO TIPOGTUTEUTIKO UTTAOKAPITHA
¢ avTAiag, eicdyovrag Tnv evioAn Amokardotaon (Reset) Z@aApdtwv. Edv n kardataon ouvayeppol mapayével, i 0 Xpnotng oev
TapéUBEl aoKaBIoTWVTAG TN PoR vePOU Kai ETTAvaQEPOVTAG TNV avTAia, n AsiToupyia autoparng emavekkivnong TPOOTTABE] va ETTAVEKKIVATEI
Vv avTAia.
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Av n mapdpeTpog SP Sev gival owoTd pubpIcpévn, n TTPooTACia aTTd AsIToupyia Xwpig vepd ptropei va pn Acitoupyei
KOVOVIKQ.

8.1.2  Anti-Cycling (MpooTagia KaTd TwWv OUVEXWV KUKAWV XWPi¢ aitTna yia TTapoxn

Eav oTo tufpa £¢ddou TG eykatdoTaong UTdpyouv amwAeIeg, T0 aUoTNUA EEKIVA Kal aTapaTtd KUKAIKG, akopn kai eav dev UTTAPXE! aTTaithon
yia vepd: akdpn kai pia Pikph ammwieia (Aiya ml) mpokaAei rwan Tieang n omoia ue T oeipd NG TPOKAAET TNV €KKivnon TG NAEKTPOKivNTNG
avtAiag. O nAektpovikdg EAeyxog Tou oUGTANATOG gival o€ BEON va aTmoKaAUYE! TV TTapoudia TG aTTWAEIAg U BAon Ty TTePIOdIKOTNTAS TNG.

H Aeimoupyia anticycling utmopei va amokAeioTei i va evepyotroinBei atn Asitoupyia Basic j Smart . H Aeitoupyia Basic poBAéTtel 611, epdaov
dlamioTwOei N KaraaTaaon MmePIOdIKATNTAG,

Auti n kardoTaon Koivotroigital aTo XpAoTn pe 1o uhvupa “ANTICYCLING”. AgoU efahsiyete Tn diappor], UTTOPEITE va KAVETE XEIPOKIVNTN
emavekkivnan pe v evioAr] Mndeviouds Zeahudrwy.

0 eugung (Smart) TpdTog Asitoupyiag TpoPAETTEl TTwg, peTd TV avixveuan g dlappong, autaveral autdpara n TapapeTpog RP yia va peiwdei
70 TTARBOG EKKIVAGEWY TN Povada Tou Xpdvou.

8.1.3  Anti-Freeze (MppooTacia katé TOU TTAYWHOTOS TOU VEPOU GTO GUGTNHA)
H aMhayr Tng kardaTaong Tou vepol amd uypd o€ aTeped EMPEPEI augnan Tou dykou Tou. Oa TPETTEI GUVETTWG TO GUCTNHA VA NV TIOPAEVEI
yeuaTo pe vepd otav or Beppokpaaies mAnaialouv atoug 0°C, yia va amo@euxBolv o pAteig ae autd. Na Tov Adyo autdv, OUCTAVETAI N
eKKEVwan omrolaadnToTe nAekTpokivnTng avtAiag étav dev xpnalloTrolEiTal Katd Tn Xeiuepivi Trepiodo. QaTtdaoo, 10 oUaTNUA auTd SIABETEI UIa
di1GTan TpooTaaiag n omoia ATOTPETIEI TO OXNUATIOUO TIAYOU OTO ECWTEPIKO, EVEPYOTTOILVTAS TNV QVTAIQ O€ TTEPITITWON TToU N Bepuokpaaia
méoel o€ TIUEG Kovta aToug 0°C. Me auté Tov TpdTT0, TO VEPO TTOU TTEPIEXEI CEGTAIVETAI Kl OTTOTPETTETAI TO TIAYWUA TOU.
H mpootacia Anti-Freeze Acitoupyei povo edv 10 olUoTnua Tpo@odoteital Kavovikd pe pedpa: pe 10 BUCHA
armroouvdedepuévo | o€ SlOKOTA PEUPATOG, N TTPOOTACion eV PTTOPEI va AEITOUPYNOEL. ZUOTAVETAI WOTOCO va pnv
AQAVETE TO OUOTNUA PE QOPTIO O€ PEYOAEG TEPIODOUG ABPAVEING: EKKEVWOTE TTPOTEKTIKG TO 0UOTHHA amd TNV TdTTA
amoaTpdyyiong Kai amodnkeloTe To.

8.1.4  “PB” EpmAoki Adyw Tdong Tp0@0od0aiag EKTOG Tpodiaypa@wy
MapepPaiver dtav n 1don ypauuhis oTov aKPodEKTN EMITPETTTAG TpoPodoaiag Exel TIPEG EKTAC TTpodiaypagwy. H emavagopd yiveral povo otnv
autéuaTn Asitoupyia 6Tav n TAON GTOV OKPOGEKTN ETTIOTPEWEI OTIG ETTITPETTOUEVES TILEG.

8.2  AuTOHATN ATOKATACTOGN TWV OCUVONKWY GEAAPOTOG
Z¢ KataoTaon 0QAAUaTog, 0 XPAATNG UTTOPED va dlaypawel To GQAAUQ, ETTIXEIPWVTAS XEIPOKIVNTA TV ETTAVEKKIVNON, HE TNV EVIOAR Mndeviouog
ZQaAudTWY.

8.3  AuTOpATN ATOKATACTOGN TWV OCUVONKWY GEAAPOTOG
la opiopéveg duaAeitoupyieg Kal KATAoTATEIS EUTTAOKAG, TO GUOTNUA ETTIXEIPET VO ATTOKATACTATEI QUTOPATA T AEITOUpyia.
To oUoTnua auTtéuarng amokardaTacns agopd 1dIKATEPQ:

“BL” MAokapiopa Adyw Asitoupyiag xwpig uypd

“PB” Epmhokr Adyw TG0NG ypauuig EKTOS TTPOdIaYpaPuY
‘oT” EpmAokh Adyw utrepBéppavang ata TeppaTiké e5660u
‘oc” EpmAoknA Adyw €mTIpEUATOS GTOV KIVATAPA

“BP” EumAokA Adyw avwualiag atov aigbntipa mieang

Av, yia TTapadelyua 1o ouaTnua PmrAokapel Adyw Aeitoupyiag xwpic uypd, n diatagn apyidel autopata pia diadikaaia SOKIPWY yia va eAEYEEl
Qv N pnxavr EUEIVE TTPAYHATIKA Xwpic vepd OpIoTIKA Kal poviya. Edv katd tn didpkeia g diadikaciag autig Kamola mpooTtdbeia
amokardaTaong éxel aialo TEAOG (T1.X. ETTIOTPEWEI TO vePO), N dladikacia dIOKOTITETAI KAl ETICTPEPEI TNV KAVOVIKA AIToupyia.

O Mivakag 9 deixvel Tn d1ad0xXN TWV EVEPYEIWV TTOU EKTEAEI N CUCKEUR YIa TOUG dIAPOPOUS TUTTOUG EUTTAOKAG.

AuTOHOTN OTTOKATAOTACT TWV GUVONKWV COAAPATOG
‘Evdeiln Mepiypaen AAAnAouyia autépaTNG OTTOKATAGTOGNS

- Mia mpoamd@beia kaBe 10 AeTrTdé - gu-voAikG 6 TTPOOTTABEIEC.
BL MrmAokdpiopa Adyw Asitoupyiag xwpig uypd - Mia mpoam@beia kaBe wpa - GuVONI-Ka 24 TTPOCTIABEIES.
- Mia mpoam@beia kaBe 24 wpeg - au-voAika 30 TpoaTTaBEIEC.

PB EpmAokn Adyw taong ypauung ektdg mpodia - Tiverar emavagopd dtav UTTAPXE! ETTI OTPOPI) OE GUYKEKPIPEVN
PPV Té0M.

oT EpmAoki Adyw utrepBéppavong ota teppaTiké - AmokaBioTatal 6tav n Bepuokpacia ota TEPUATIKA 10X00G
£¢odou ETTAVEPXETAI O€ KOVOVIKA ETTITTED .
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- Mia mpoamd@beia kaBe 10 AeTrTdé - gu-voAikG 6 TTPOOTTABEIEC.
oC EpmAoki Adyw eTTIpEUPATOG GTOV KIVATAPA - Mia mpoamd@beia kaBe wpa - GUVOAI-KG 24 TTPOCTTABEIES.
- Mia mpoamd@beia kaBe 24 wpeg - ou- vohika 30 TTpooTTaBeIes.

Mivakag 5 AutépaTn amokatoTaoT Twy EUTTAOKWY
9  EPrOXTAZIAKEX PYOMIZEIX
H ouokeun Byaivel ammd 10 €PYOCTATIO E WIO GEIPA TIPO-PUBUICUEVWY TTIA-PAMETPWY TIOU MTTOPOUV VO TPOTTOTIOINBOUV GUUQWVA JE TIG
amaItoeIg Tou xprotn. KaBe tpotomoinon Twv puBpicewv amoBnkevetal autépara ot pvAun, Kai 6ToTe To €mOUpEiTE PTTOpEiTE va

OTTOKATACTATETE TIG EPYO-OTACIOKEG PUBKITEIC.

9.1  AmokaTdoTOON TWV EPYOCTUCIOKWY PUBMITEWY
EkrteAei v amokar@oTtacn g TIRAG OAwv Twy TTApAPETPWY dIONOPPWONG OTIC TIMES TOU EPYOOTATIOU.

ZHMEIQXH: E@boov yivel n amokaraoTaon Twy EpYoTacIakwy TIUwy, Ba TPETel va opIaTolv Eava OAEG o1 TTAPAUETPOI TIOU XOPAKTNPICouv
TV eykaraaTaon (€mddoeig, Tieon setpoint, KTA.) OTTWG KATA TV TTPWTN £YKA-TAGTACT).

Epyoatagiakég pubpioeig
, , , Ymopvnua
Avayvwpl oTIKO Mepiypaen Tiun EyKkaTéoTaon
SP [Miean setpoint [bar] 3.0
RP Meiwaon mieong yia Meiwon Trieanc yia 0.5
oD TumoAoyia Eykardotaong AkautTn
B Xpovog umrhokapiopaTtog Adyw Aeitoupyiag xwpig uypod [s] 15
T2 KaBuaTtépnaon amevepyotmoinang [6€ut.] 10
GP 2UuvteAeaTAG avaloyikng amddoang 0.5
Gl ZuvteheoThG oAokAnpwpévng amddoang 1.2
RM Méyiatn Tax0tnTa [rpm] 5000
AE Funzione antibloccaggio Evepyommoinuévn
AF Antifreeze Evepyommoinuévn
AY Aeitoupyia Anticycling AY AmevepyoTroinuévn
AIGszlanEi:g])éuong me Aidpkela Asitoupyiag Evioxuan tng Migang [hh:mm] 30’
Evepyomoinan Sleep Evepyomoinan Acitoupyiag Sleep AtrevepyoTtoinuévn
Qpa ekkivnong g . . ] ,
Aeiroupyiac Sleep Qpa ekkivnong g Aeiroupyiag Sleep 23:00
Aidpreia Tsﬂlge)\;lTOUpYIGC Aidpkela g Aeitoupyiag Sleep [hh:mm] 7h
AeiToupyia @AoTéP Evepyotoinan Aotép Evepyotmoinuévn
Z160n NG GVT)\I'CIQ avéhoya | Evepyotroinan 0Taong g avtAiag ava?\oya JE TNV EAAXIOTN ATTEvEpyOTIOMUET
Je TN 07604N 07106un NG deCapevig
EAaxiom GTGGUI’] viaoraon 2760pn kaTW amd TV oTToia aTapatdel n avAia [cm] 0
NG avtAiag
L1 deCapevig PUBuion Aeupdg 1 1 diauétpou degapevig [cm] 0
L2 defapevig Pubuion mheupdg 2 deapevic [em] 0

Mivakag 6 EpyooTaciakég pubpioeig
10 ANAZHTHZIH BAABQON

MpotoU apyioete v avalitnon PAaBwv, TEETEN va dIOKAWETE TNV NAEKTPIKN oUvdEaN TG avTAiag (ByaAte 1o @Ic amd Tnv
mpiCa). Av 10 KaAwdio Tpogodoaiag Tapouaialel Kamoia ¢nuid, n avTIKAaTaaTacn Tou TPETTEl va yivel OTTwadnToTE aTmod To
£pyo0Taaolo f KATToI0 E0UTI0B0TNUEVO ZEPPIG, WOTE VO ATTOKAEIOTE] TO EVOEXOHEVO TTAVTAG KIVOUVOU.

ANQMAAIEZ MIOANEZ AITIEX AIOPOQTIKEZ ENEMBAZEIZ
H avtAia ev Tpogodoreital ENyére v 1pogodoaia
H avihia Oev avéBer 3 dev | EMeiyn vepol ATmokaTagTAaTE T GTAOWUN Tou vepol
TIOPOEVE! AVAEVN. YnuEio XpARONS o€ Wia oTédun uynAdTepn ammd TV | AuEAoTe TV TIHA TNC TTECNC EKKIVONG TOU GUGTAPATOC,
10080vaun aTa0un €KKivnang ToU GUOTAKATOG. augavovtag Tnv SP A peiwvovtag v RP.
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H avtAia 6ev aTapatdel.

Alappor| aTnv eykatdoTaon.

EMyére v eykardoTaon, eviotriote Tn diappor| Kal
e€aheiyte TNV,

®pakdpiopa aTn TITEPWTH 1) € USPAUAIKG THAKA.

AmoguvapuoAoynoTe T0 oUCTNPA Kal apaipéaTe Ta EEva
gwpata (KEVTPo TEXVIKAS UTTOaTAPIENG).

Aigiobuan aépa aTov aywyd avappoenang.

EMyére Tov aywyd avappd@nong, eviomioTe v aitia
digioduang aépa Kar eEaAeipTe TV.

H mrapoxn ivar aveTrapkng

®payuévn avappdenan.

A@aipéaTe Ta Eva owyara

Avettapkng S1GPETPOG TOU GwARva avappdenang.

XpnoiyotoifaTe éva owAiva pe diduerpo TouAdyiaTov 17

H avtAia dev Tapéyel vepd

H oxdpa avappdenong kai of cwAives eival
QpaypEveg

ApaipéoTe T glpaTa TToU TTPOKaAoUV To Gpagiuo

H @tepwtn eivar eBappévn  pTTAOKapIauévn

AvtikataoTAaTe TV TITEpwT  av  eival  @Bappuévn,
CEMTTAOKAPETE TNV TITEPWTH) Qv €ival  PTTAOKOPITUEVN:
agaIpéaTe TV TATO €MBEWPNONG NG TITEPWTAG Kl
TIEPIOTPEWTE TNV TITEPWTR Y10 VA TNV EEUTTAOKAPETE.

To amaiToUpevo HAvOPETPIKG €ival PeyaAUTEPO amd
T0 XOPAKTNPIOTIKG TG avTAiag

H avtAia &exivaer xwpig aitnua
XpAom

Alappor oty eykardoTaon.

EMyére v eykardoTaon, eviotriote Tn diappor| Kal
e€aheiyte TNV,

H avthia Oev ekiv@el kai n
kardoTtaon Tng utrodeikviel BL

EMeign  vepou
TIPOETOINAOTEI

A avihiag Tou dev  Exel

MAnpwate v avihia kai Befaiwbeite Twg dev UTTAPXE!
aépag 010 owAAva.

Mapeumddion avappdenong

Bepaiwbeite TTwe n avappdenon A 1a Tuxov @iATpa Gev
eival ppaypéva.

To emBuuntd Tpokabopiauévng TIUAG (Setpoint) dev
gival eQIKTé Ue T puBpIgpévn TiU RM

Pubpiote wia Ty RM mou emiTpémel Ty €TTiTeVEn Tng
Trpokabopiopévng TIUNG (setpoint)

H BaABida aviemoTpoPrg ival HTTAOKapIauév.

AmtopakpUvete OTI uThokdpel Tnv BaABida avTemiaTpo@ng.

H avthia Oev Eekiv@el kai n
kardotaon Tng utrodeikvuel PB

XapnAr 1éon 1pogodoaiag

ENyére av gival owaTh n 100N TG YPAHAS.

YmepBoAIKr TITWAON TGoNG O YRR

EAéy&re T diaTour Twv KaAwdiwy 1pogodoaiag.

H avtAia kai o DConnect Box 2
dev guvdEovtal (Aaptdki led
PLC DCONNECT BOX2 Kékkivo
HOVIO avappévo)

(rapdypagog 10)

‘Exouv yaABavikn amopévwaorn.

Bepaiwbeite TTwg 01 dU0 Povadeg eival aTo {010 NAEKTPIKG
dikTuo kai gty idia aan.

MeydAn améaTaon Petagu Toug.

2uvdEaTE TIC U0 Hovadeg Pe UIKpdTEPN aTTOaTATN.

O1 d0o povadeg Oev ouayetiCovtal (ubvo aTnv
TEPITITWON ~ avTikaTdoTaong piag amé mig 2
OUOKEUEG)

EkteAéate T Gladikagia oUGYETIONOU

H avihia &ev  TiBetan o€
Aeioupyia Kol - katdoTacn
emonuaivel 1o opdApa E17

MmAokapiopévog péTopag

. Evnuepwate v ékdoon Fw pe v teAeuTaia
d100¢a1un
. Mepipévere 25 Aemtd@  pe  TPOQYOSOTOUMEVN

OUOKEUN, PEXPI VO OTTOKATAOTOOET auTOUATA N KATACTOOT
pTTAOKapiouaTog

. Befaiwbeite WG n GTPAKTOG TEPIOTPEPETAI
eAeUbepa

H avihia dev TtiBetar o€
Aeioupyia kal - katdoTacn
emonuaivel  éva  amd  Ta

Trapakdtw oeaiuara: E19, E20,
E21, E22, E23, E24

ZeaAya aoedAeiag SW

Mpémel va mepipévete 25 AETTA pe TPOQODOTOUWEVN
OUOKEUN, PEXPI VO OTTOKATAOTOOET auTOUATA N KATACTACN
MTTAOKOPIOHATOG

ENHMEPQZH FIRMWARE

Mivakag 7 Avalntnon BAaBwv

KAOAPIZMOZ, ANOOHKEYZH, 2YNT' HPH2H
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H evnuépwan tou firmware Tng ESYBOX DIVER umopei va yivel péow cloud i app (epapuoyng) xpnaiuotoiwvtag 1o DConnect Box 2.
Orav eivar diabéaiyo éva véo firmware, 10 d1adpaaTiké (interface)
EVEPYOTTOINTEI TNV EVNHUEPWOT).

TIOPEXE! IO evnuépwan Kai divel Tn duvatdtnTa GTO XPAOTN VO

H avtAia 8ev amoitei guvtipnon. O mayerdg umropei va kavel {nuid otnv avtAia. ZTnv mepimTwon TOAU XaunAwv BepHoKpATIWY,
aQaIpéoTe TNV avTAia amd 10 UypPO, adeIdoTE TNV Kal QUAGETE TNV O€ éva XWPO TTPOCTATEUHEVO OaTrd TO WUXoG. MPoTol KAvETE
OTTOIadNTTOTE EpyaCTia oTNV avTAia, TPETel va TNV aTTOOUVEECETE OO TO SiKTUO NAEKTPIKAG TPOPOBOTiag.

Agou Byahete Tnv avtAia amé To uypd, auviaTaTal va kaBapioeTe We vepd uTo Ticon Ta £¢AG Pépn TNG:

- QiATpo (avoikTo, BAETE eikdva 1A )

- QiATpo avappdenong We TAWTAPA, TV TrEpITTwan TG ékdoong X (BAETTE eikdva 3)

- BaABida avTemoTpOQNS. ZTNV TTEPITITWAT AUTH AQAIPETTE TO TUAKA TTOU GG EVOIAPEQE], OTIWG QaiveTal aTny €IK6va 11.
BeBaiwbeite yia N cwaoTh emavacuvapuoAdynan 6AWY Twv TUNHATWY.
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ACIKLAMALAR

incelenen konu gergevesinde agagidaki semboller kullanilmistir:

GENEL TEHLIKE DURUMU.
Asagidaki talimatlara uyulmamasi, kisilere ve esyalara hasar gelmesine neden olabilir.

ELEKTRIK SOKU TEHLIKESi DURUMU.
Asagidaki talimatlara uyulmamasi, kisilerin givenligi agisindan ciddi bir tehlike durumuna neden olabilir.

Notlar ve genel bilgiler.

UYARILAR

Kurmaya baglamadan dnce bu dokiimantasyonu dikkatle okuyun.

Kurma ve isleme, drinin kuruldugu lkedeki glivenlik yonetmeligine uygun olmalidir. Tlm islem, teknik kurallara uygun olarak
gerceklestirilmelidir.

Guvenlik kurallarina uyulmamasi, kisilerin can giivenligi agisindan tehlike yaratmak ve cihazlari zarara ugratmakla birlikte
garanti gergevesinde yapilacak her tirlii midahale hakkinin kaybediimesine sebep olacaktir.

isbu incelemenin konusu driinler, profesyonel ekipmanlar tipolojisine girer ve izolasyon sinifi 1 kapsamina dahildir.

Uzman Personel

Elektrik ve hidrolik badlantilar, Urtiniin kurulacagi tlkenin glvenlik mevzuatlarinda belirtilen teknik niteliklere sahip ve uzman
personel tarafindan gerceklestiriimelidir .

Uzman personel terimi ile mesleksel yetistirimeleri, deneyimleri ve egitimleri ve kazalarin dnlenmesine iliskin kurallar, talimatlar
ve Onlemler ve hizmet sartlari hakkindaki bilgilerine dayanarak tesis giivenlik sorumlusu tarafindan gerekli her tirlii faaliyeti
gerceklestirmeleri dogrultusunda yetkilendirilmis ve bu baglamda her tirli tehlikeyi bilme ve bunlardan kaginma kapasitesine
sahip olan kisiler kastedilmektedir (IEC 364 teknik personel tanimlamasi).

Elektrik besleme tesisatinin yirlrlikteki mevzuatlar uyarinca etkin bir topraklama sistemine sahip oldugunun tespiti kurucu
tarafindan yapilacaktir.

Diger techizatlara dogru yayilan olasi glriltliye karsi bagisikigi iyilestirmek amaciyla, invertere gii¢ beslemesi igin ayri bir

> B opp
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elektrik hattinin kullaniimasi tavsiye edilir .

Cihaz 8 yasindan kuglk olmayan gocuklar ve fiziksel, duyusal veya zihinsel yetenekleri tam gelismemis kisiler veya cihazi hig
kullanmamis veya cihaz hakkinda gerekli bilgiye sahip olmayan kisiler tarafindan, sadece denetim altinda tutulduklari siirece
veya cihazin glvenlik icinde kullanimina dair ve bundan kaynaklanabilecek tehlikeleri anlayabilecek sekilde bilgilendirildikten
sonra kullanilabilir. Gocuklar aparat ile oynamamalidir. Kullanici tarafindan yapiimasi gereken temizlik ve bakim iglemleri,
kendilerine nezaret eden biri olmadi§i siirece gocuklar tarafindan yapiimamalidir

Asiri yiike karsl koruma. Pompa, termik bir motor koruyucu ile donatiimistir. Motorun olasi agiri 1sinmasi durumunda motor
koruyucu pompay! otomatik olarak kapatir. Soguma siresi yaklasik 15-20 dakika olup, bundan sonra pompa yeniden otomatik
olarak galismaya baslar. Motor koruyucunun midahalesinden sonra bunun nedeninin aranmasi ve gideriimesi kesinlikle
gereklidir. Ariza Arama kismina danigin.

Gug besleme kablosu ve ylzer salter asla pompay! tagimak veya kaldirmak igin kullaniimamalidir. Daima pompanin tutma
sapini kullanin.

Sadece elektrik tesisi Grintin kuruldugu tlkede gegerli olan Yonetmeliklere uygun givenlik dnlemlerine sahip ise kullanima izin
verilir (Italya icin CEIG4/2).

Asla kabloyu gekerek fisi prizden ¢ikarmayin.

Besleme kablosu hasar gormds ise her tiirlli riskin dnlenmesi igin, Gretici veya onun yetkili teknik servis hizmeti tarafindan bunun
degistirilmesi gerekir.

Uyarilara riayet edilmemesi kisileri veya esyalari tehlikeye atabilecek durumlar yaratabilir ve Urlin garantisinin gegersiz olmasina neden olabilir.

Ozel uyarilar

>PP

Tesisin elektrik veya mekanik kisimlari lizerinde miidahalede bulunmadan énce daima sebeke gerilimini kesin. Sadece
saglam sekilde kablajlanmis sebeke baglantilarina izin verilir. Aparat topraklanmis olmalidir (IEC 536 sinif 1, NEC ve ilgili diger
standartlar).

Sebeke klemensleri ve motor klemensleri, motor stop konumundayken de tehlikeli gerilim bulundurabilir.

Aparat sadece uretilmis oldugu islevler igin kullaniimalidir.

Belirli kalibrasyon sartlari altinda, bir sebeke diismesi sonrasinda konvertor otomatik olarak harekete gegebilir.

SORUMLULUK

Elektro pompalar kurcalanmig, tadil edilmis ve/veya o6nerilen i alani diginda veya isbu kilavuzda yer alan diger hiikiimler ile geligkili
sekilde calistinlmis ise iiretici, elektro pompalarin iyi islemesine veya bunlar tarafindan neden olunmus olasi hasarlara iligkin
sorumluluk kabul etmez.

Ayrica Uretici, baski veya yazi hatalarindan kaynaklanmalari halinde, igbu kilavuzda kapsanmasi mimkin yanlisliklara iligkin higbir sorumluluk
kabul etmez. Urlinlerin temel niteliklerini dedistirmeksizin gerekli veya faydali gordigi degisiklikleri uygulama hakki dretici tarafindan sakli

tutulmustur.
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1.1 Uygulamalar

Yagmur suyu sistemleri ve sulama aglarinda kullaniimak, depo, sarnig, kuyu ve siis havuzlarindan su pompalamak ve yiiksek basing gerektiren
diger domestik uygulamalar icin ideal entegre elektronik ile donatilmis ¢ok kademeli dalgi¢ pompa.

Kompakt ve kullanigli bigimi sayesinde, depolardan veya nehirlerden su alma, havuz ve fiskiyeleri bosaltma gibi acil durumlarda portatif pompa
olarak 6zel uygulamalarda da kullanilir. Bahge isleri igin ve genelde hobi amagli olarak da uygundur.

inverter elektronigi, ayarlanmis olan basinci sabit tutmak icin (bakin bélim 7.15 “SP: set point basincinin ayar”) kullanici cihaz tarafindan su
taleplerine bagli olarak frekansi degistirerek (ON/OFF) pompanin agilmasini ve kapatilimasini otomatik olarak kumanda eder).

ideal galisma durumu, tamamen daldiriimig pompayladir; her haliikarda motorun sogutma sistemi, minimum emme yiiksekligine (110 mm) kadar
bunun kullanimina izin verir.

Bu pompalar, konuya iliskin yirirlikte olan kaza dnleme yénetmelikleri uyarinca iginde insan bulunan havuz, gélet ve havzalarda
veya hidrokarbon (benzin, gaz yagi, akaryakit, solvent, vb.) pompalamak i¢in kullanilamaz. Kaldirma dncesinde bunlarin temizlik
asamasindan gegciriimesi tavsiye edilir (Bakiniz “Bakim ve Temizlik” bollim).

>

1.2 Pompalanabilir Sivilar

Pompay sadece temiz su i¢inde kullanin.
Pompa tuzlu su, kirli su, alevlenebilir, asindirici veya patlayici sivilar (ér. petrol, benzin, seyrelticiler), kati yaglar, sivi yaglar
pompalamak igin kullaniimamalidir.

Pompalanacak sivinin sicakligi 50°C'yi (122F) ge¢gmemelidir

Pompanin domestik su besleme icin kullaniimasi durumunda su kaynaklari ydnetiminden sorumlu makamlarin yerel
yonetmeliklerine uyun.

Swviigine dagilmis kati partikillerin maksimum boyutlari: Gap 1 mm (0.04 in)

>R

1.3 Teknik Veriler

EASYDIVER pompalar, uygulamaya gore agik (bakin sekil 1, A) veya kapall (X olarak adlandirilir) (bakin sekil 1, B) olabilen bir filtre ile
donatilmistir.

Ack filtre, 2.5 mm'den daha biiyiik ¢apli, slispansiyon halindeki partikiillerin gegisini engeller.
Bunun iginde, 80mm'lik bir seviyeye kadar dipten emmeyi engelleyen bir ayirici mevcuttur. Dipten minimum 35mm'ye kadar su emebilmek icin
bunu kesmek veya ¢ikarmak mimkindur. (bakin sekil 2).

X filtreli Griinler, pompa adi yanindaki X ile nitelendirilir. _
X filtre, disi 1" baglanti elemani ile donatiimis, su gegirir bir taban ile nitelendirilir. X filtre, KIT X ile kullaniimak igin Gretilmistir: samandirali
emme kiti (bakin sekil 3).

Pompa modelleri asagidaki gibi tanimlanmigtir (Tablo 1):

P1[W] Q MAX [I/min = m3/h — gpm] H MAX [m - psi]

55/120 1250 120-7.2-31.7 55-78

Tablo 1
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Tim teknik veriler pompanin teknik etiketinde g6sterilmistir.
Mevcut cesitli kalemlerin agiklamasi agagida yer almaktadir:

Poz. Tanimlama
8 1 9 6 7 1 Tanimlama
2 Revizyon
3 Yil
,, &\ =t 4 Hafta
ik ot e 011'“ - 2 g?vrllnr:rl:?;rs;%um sicakligi
DTRON N. 21909 183000023 TF 35 S 7 Kullamim :
Q57m/h  Hmax S6m  HmnO, m ICL.F IPX8 8 Debi
220-240Y~ 38A P 900 W\ P? P / 0.A5\KW B 9 Maksimum basma yUksekligi
50Hz D5 #F 1450 V~ 4800 Viin | 10| Minimum basma ydksekigi
N —T T 11 Izolasyon sinifi
14 | \*1 EA (L \ \ 12 Koruma derecesi
: N kIR 13 | Suya batirilabilirlik
\ 14 Nominal gerilim
15 Amper
15 16| 10| M 12 7% [m
20 b 18 17 P2 |I;iP
18 P2 kW
23 . 12 24 19 Frekans
Metal etiket 20 Kondansatér kapasitesi
21 Voltaj
22 Nominal devir sayis!
23 Logolar
24 Pompa kodu
2 KURMA

Pompay! isletmeye almadan énce asagidakileri kontrol edin:

Pompanin teknik metal etiketi tizerinde yer alan voltaj ve frekansin, elektrik besleme tesisinin verilerine karsilik geldigini;
Pompa gli¢ besleme kablosunun veya pompanin hasar gérmemis oldugunu.

Elektrik baglantisi, olasi su basmalarindan korunan kuru mekanda gergeklestiriimelidir.

Topraklama tesisatinin mevzuata uygun oldugunu kontrol edin.

>

2.1 Mekanik Kurma

Pompayi donma olasiliina maruz olmayan bir yere kurun.
Pompa 0°C derece alti sicaklikta atil kaldiginda, donarak buna zarar verebilecek su kalintilarinin bulunmadigindan emin
olunmasi gerekir.

Halati 6zel delikten gegirerek pompayi asin (bakin sekil 5). Pompayi tutma sapindan asmayin.

Pompanin basma yakinina (yani 1 m (3.28ft) alti mesafede) ¢ek vanalar monte etmeyin. Nitekim pompa, basma hattina entegre
edilmis bir ek vana ile 6nceden donatilmigtir.

>

ESYBOX DIVER pompalar, kog darbeleri ve kiiguk kacaklar igin ayarlanmis kiiglk bir genlesme tanki ile 6nceden donatilmigtir.

Pompanin yeniden harekete gegme sayisini azaltmak amaciyla 2 litrelik yardimei bir depo monte edilebilir (Sekil 6, A).

Bir gek vana daha monte edilmek istenmesi durumunda (Sekil 6, B), bunun yardimci tankin sonunda konumlandiriimasi énemle tavsiye edilir.
Motoru asir baslatma/saat degerlerine tabi tutmayin. 60 baslatma/saat degerinin gegilmemesi kesinlikle tavsiye edilir.

Pompa performansinin azalmasini énlemek icin ¢api minimum 1” olan borularin kullaniimasi tavsiye edilir.

Pompa, dikey veya yatay kurmalar igin uygundur.
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1 %" dlglislinde pompanin basma hattina rijit veya esnek bir boru baglayin.

Pompanin maksimum suya batirilabilirli§i elektrik kablosunun uzunluguna baghidir: 15m (49.2 ft) uzunlugunda kablo durumunda 12m (39.4 ft);
10m (32.8) uzunlugunda kablo durumunda 7m (23 ft). Teknik metal etiketteki veriyi, sekil 4 baglaminda agiklandig gibi kontrol edin.

Daima iyi bir su akisI garanti etmek amaciyla hizmet musluklari ve pompa arasindaki ylkseklik farkinin dengelenmesini miimkiin kilacak bir
Setpoint basing degerinin diizenlenmesi tavsiye edilir (bakin sekil 7).

saglamak mimkinddr. Bunu gikarmak igin Griine ait hizli kilavuzda belirtilen talimatlari uygulayin. Elektrik kablosu hizli baglanti
ile donatiimistir. Bu islemin uzman personel tarafindan yapiimasini saglayin. Uriinii isletmeye almadan dnce toprak baglantisinin

f Samnig icinde kurmayi kolaylastirmak icin gi¢ besleme kablosunu ¢ikarmak ve/veya bunun bagka bir gegis deliginden gegmesini
yapildigini kontrol edin.

Pompa sunlarla donatilmigtir:
e Hava tahliye vanasi (bakin sekil 8). Bu vana, pompanin ¢ok kisa siirede havasizlandiriimasini saglar. Su seviyesinin, vana seviyesi
altinda olmasi durumunda, tahliye vanasindan biraz su digari gikabilir.
o  Yayli ve membranli kiigiik genlesme tanki. Bu, s6z konusu tesisin kiiglk kagaklarini dengeleyerek pompanin yeniden harekete gegme
sayisini sinirlandirir. Tank, kog darbesi durumunda pompayi korur. Tank ne yeniden dolum ne de bakim gerekdirir.
o Kog darbesini 6nleyen bir agiri basing vanasi. Dalgic pompa ile basma borusunda buz durumunda, bu vana pompay! kirilmalara kars!
korur.

Kuyu icinde kurma
Kum ve kir emilmesini dnlemek igin pompanin emmesi, kuyunun dibinden en az 1 m (3.28ft) yukarida bulunacak sekilde pompay! kurun.
Pompayi asmak igin rijit metal borular kullanin ve borulari braketler ile kuyunun Ust kismina sabitleyin.

Sarnig iginde kurma

Toplama sarnicinin, 180x185 mm (7.09x7.28 in) 6lglilerinde pompa gegisi i¢in minimum boyutlara sahip olmasini éngériin.
Sarnica aktarilan olasi gurtiltileriftitresimleri 6nleyecek sekilde pompayi dipten hafif kalkik tutun.

Pompanin, sarnicin dibine dayanmasi durumunda pompa gurultii gikaracaktir.

Emme gegitlerinin tikanmasini dnlemek igin toplama kuyusunda kir (yaprak, kum, vb.) birikmediginin diizenli araliklarla kontrol
edilmesi tavsiye edilir.

2.2 Elektrik Kurulumu

Kurmanin, uygulamaya gore kullanim yerinde y(rirliikte olan kanun, direktif ve yonetmeliklere uygun olarak kilavuzun talimatlari uyarinca
gerceklestirilmesi 6nemle tavsiye edilir.

Topraga dogru kacak akim < 5Ma.

ESYBOX DIVER'In gu¢ kablosu Uzerinde bulunan etiketi gikarmayiniz; bu etiket, sistem Uzerinde gelecekte tadilatlar ve
konfiglrasyonlar yapilmasi durumunda faydali olacaktir.

ESYBOX DIVER pompasi, iginde strekli gerilimler ve yiiksek frekans komponentli akimlar bulunan bir inverter igerir. Bu cihaz tirleri igin topraga
dogru miimkin ariza akimlari gunlar olabilir:

o alternatif akim

e atiml tek kutuplu akim

o yiiksek frekans komponentli akimlar

185



TURKCE

id
L s+ ote 1T b

um
N-——o\'\: N P

—1PE

v,

JAVA
Nl
T
Montaj Ornegi
3  AKSAMLAR
Kullanilabilir Aksamlar

Aksam Tanimlama
KIT X* Yikseltiimis emis
NFC FLOATER* Pompa durmasi i¢in seviye samandiras|
NFC WATER LEVEL MEASUREMENT Seviye samandirasi islevsellidi ile tank icinde kalan su dlglisl
SACRIFICIAL ANODE Galvanik korozyona karsi koruma
DOC68 Ylzey pompasina déntstm kiti

* Bir kuyu veya bir sarnig igindeki samandirali pompanin minimum yer kaplama boyutlari sunlardir;
Pompa samandirasinin ucu ile duvar arasindaki minimum mesafe 3cm'dir (1.18 ing) (bakin sekil 10).
Emme borusunun samandirasi (X versiyon durumunda) ile duvar arasindaki minimum mesafe 10cm'dir (3.94 ing) (bakin sekil 10).

Tablo 2

NFC FLOATER ve NFC WATER LEVEL MEASUREMENT aksamlari, herhangi bir elektrik baglantisi gergeklestiriimesi gerekli olmadan ézel bir
yuva igine koyularak kurulur.

4 LK KURMA

Pompa ve DCONNECT BOX 2 (mevcut ise), ayni elektrik agina baglanmalidir yani bu sekilde bunlarin galvanik olarak ayrilmalar
onlenir drnegin agik, monofaze de olabilen izolasyon trafolari veya salterler mevcudiyeti nedeni oldugundaki gibi.

Monofaze cihazlarin, kamusal hizmet saglayicisi tarafindan tedarik edilen trifaze dagitimin farkli fazlarina bagh olabilecegi 6zel
apartman veya endUstri ortamlarinda DCONNECT BOX 2 ve pompa aralarinda haberlesme gergeklesmeyebilir.

Hidrolik ve elektrik kisim dogru olarak baglandiktan sonra, gli¢ beslemesi tedarik edilmesi yeterli olup, sistem islemek igin hazir konumdadir.
Pompa, bir akilli telefon veya tablet lizerine indirilmis ve kurulmus olan 6zel bir uygulama araciligiyla kontrol edilebilir ve ayarlanabilir.
Uygulama https://internetofpumps.com/ sitesinden veya baslica store’lardan indirilebilir.

Uygulamanin pompa ile etkilesim kurabilmesi icin DCONNECT BOX 2'nin dogru sekilde kurulmus ve gl¢ beslemesine sahip olmasi gerekir.
DCONNECT BOX 2 iizerinde mevcut olan led’ler, pompa ve uygulama ile baglanti durumunun izlenmesini gergeklestirirler.
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5  DCONNECT BOX 2 ARAYUZ TANIMI

®

1- PLC baglantisi

2- Dab drinlerine atanmis kablosuz baglanti
3- Yerel Wi-Fi baglanti tusu
4- Hizmet merkezine baglanti
5- Wi-Fi baglant
6- Giris
) 7- Role
8- Modbus
0- Modbus

Gostergelerin Anlamlari

Gosterge durumu PLC (1) Dab urdnleri wireless (2) Hizmet merkezi (4) Wi-Fi (5)

Kapall Baglanti yok Baglanti yok Baglanti yok Baglanti yok

Yanip s6nen Bir baglanti kuruimas| Bir baglanti kuruimasi 3 Bir baglant: kurulmas! bekleniyor
durumda bekleniyor bekleniyor

Acik Bagli Bagli Bagli Bagli

Tablo 3

Wi-Fi baglanti tusu

DCONNECT BOX 2 ile bir akilli telefon veya tablet arasinda dogrudan bir baglanti yaratiimasina yarar.

Buton 5 saniye boyunca basili tutuldugunda led’ler (1) ve (4) yanip sénmeye baslarlar ve DCONNECT BOX 2 access point moduna gelir. Cihaz
bu durumda bulundugunda, bir akilli telefon veya tablet araciligiyla dogrudan baglanilabilecek DCONNECTBOX2-XXXXX adli kendi Wi-Fi agini
gosterir.

51 DCONNECT BOX 2 — ESYBOX DIVER baglanti

Pompa, PLC olarak belirtilen Power Line Communication protokoli araciligiyla DCONNECT BOX 2'ye baglanir. Bu haberlesme kanali
sayesinde kullanici, pompa durumunu izleyebilir ve uygulama araciligiyla etkin sekilde etkilesimde bulunabilir.

ESYBOX DIVER ve DCONNECT BOX 2, haberlesebilmek icin aralarinda eslestirilmis olmalidir ve bu islem dnceden fabrikada yapilmistir.

Glic beslendikten sonra, bu iki tinite birkac dakika icinde baglanirlar. Cihazlarin aranmasi agamasi sirasinda, PLC led'i (1) dizenli sekilde yanip
sOnecektir ve dogru sekilde baglandiktan sonra led sabit sekilde yanik kalacaktir.

PLC baglantisinin kalitesi, birgok faktdrden etkilenebilir:
- Elektrik sebekesinin topolojisi

- Hat (izerinde mevcut reaktif yiikler

- Baglantinin uzunlugu

- Kablolarin kesiti

Haberlesme sorunlarinin bulunmasi durumunda, iki cihaz arasindaki mesafeyi (ve bu dogrultuda elektrik baglantisinin uzunlugunu) azaltin.
Iki cihaz, ayn1 monofaze elektrik sebekesine baglanmali ve ortak faz ve nétre sahip olmalidir.

5.2 DCONNECT BOX 2 — ESYBOX DIVER eglestirme
Onceden tanimlanmis oldugu gibi, ayni ambalaj i¢inde mevcut olan iki Gnite fabrikada eslestirilmis bulunmaktadir, dolayisiyla bu prosediir
sadece iki aparattan bir tanesi degistirildiginde kullaniimalidir.
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1) ESYBOX DIVER elektrik agindan ayrildiktan sonra 1 dakika bekleyin =
2) DConnect APP araciliiyla DCONNECT BOX2'ye erigin [ )
a. Smarthphone araciligiyla Dconnect APP’ye erisin b.

e dogrudan Baglantiya basin ve

ET) “Dconnect Box2” Uriiniini segin .

me -

D« coNNECT

Welcome to D.Connect _

Login or sign up -

Direct connection

3)

< Home

Direct connection

Select your product

DConnect Box

DConnect Box

Esybox Max

P \\‘

Suggestions (O
Follow the wizard to help you with the

il @] <

eslestirmeleri kaldirin (Gelismis Meni > PLC eglestirmesini Kaldir)

Ll
< Product list

Installation

TestFCl

Product
DConnect Box 2

188

091 G -

< Back to ovarview

Advanced

DisassociatePLC

DisassociatePLC

Il @]

Dconnect BOX2 tusuna 5saniye boyunca,
Wifi led'i yanip sénmeye baslayana kadar
basin

APP (izerinde verilen talimatlari, Wifi led'i
sabit sekilde yanik kalana kadar ve APP
izerinde DCONNECT BOX2 ekrani
belirene kadar izleyin

1827 WES

< Back

Installation

TestFCl

Description
TestFCI

Name the product

DConnect Box 2

é

Installation details. Link a new product

N
<

1l @]

Sadece Dconnect BOX2 6nceden yapilmig bir eslestirmeye sahipse, DCONNECT BOX 2 (izerinde bulunan olasi énceki
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4) DCONNECT BOX 2yi eglestirme asamasina 5) 20 saniye i¢inde ESYBOX DIVER'U
getirin elektrik sebekesine baglayin ve APP
a. “Yeni bir Uriin bagla” lizerine basin baglaminda talep edilen proseduri izleyin.
b. Esybox Diver'ii secin

< Back & =

Install or configure

Link a new product

Esybox Diver

Association of DConnect Box 2 to
Esybox Diver

Dtron 3

®

The pump must have been

switched off for at least 30
Esyhox seconds.

Click Next

')),S’D)

Esybox Mini 3

®

Power up the pump

L]

1l e} < 1] 2] <

6) DCONNECT BOX 2 (izerinde PLC led'inin durumunu kontrol edin. Sabit sekilde yanik kaldi§inda, eslestirme

basariyla sonuglanmistir.
Bu noktada, kurulum men(siinde sizin ESYBOX DIVER da mevcut olacak ve simdiki duruma

ve konfiglrasyonlara erigebileceksiniz.

NOT 1: DConnect Cloud uzaktan kontrol hizmeti, portala kaydolmay gerektirir ve bir deneme siiresinden sonra abonelik gerektirir. Tim bilgiler
web sitesinde mevcuttur: www.internetofpumps.com

NOT 2: Bu kilavuzda DConnect APP mentilerine atifta bulunulur, renkler veya tanimlamalar degisebilir.

Uriinden ve APP ve DConnect Cloud hizmeti ile etkilesimlerinizden en iyi sekilde yararlanmak igin ayrica gevrimigi belgelere danisin ve tanitim
videolarini izleyin. Gerekli tim bilgiler web sitesinde mevcuttur: www.internetofpumps.com veya www.dabpumps.com

6  ISLEME

Elektro pompa emis yaptiktan sonra sistem, konfigiire edilmis olan parametrelere gére dlizenli ¢alismasini baglatir: musluk agildiginda otomatik
olarak galismaya baglar, ayarlanmis olan basingta (SP) su tedarik eder, diger musluklar agildiginda da basinci sabit tutar. Su tiketimi sona
erdiginde, T2 siresi dolduktan sonra pompa otomatik olarak durur.

7 OKUNAN PARAMETRELER VE AYARLAMA
Uygulama araciligiyla pompanin isleme durumu kontrol edilebilir ve ayarlar degistirilebilir. Asagida, parametrelerin listesi belirtiimektedir.

7.1 Durum
Pompanin durumunu gésterir

7.2 VP: Basing goriintiileme
Tesis (izerinde 6lgilen basing.

7.3 VF: Akig goriintiileme
Ani akigl goruntiler.

74 RS: Déniig hizi goriintiileme
Motorun rpm olarak ifade edilen donme hizi.

7.5  PO: Emilen glg
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Besleme hattindan emilen gic.

7.6 Cl: Akim goriintiilenmesi
Motorun [A] olarak ifade edilen faz akimi

7.7 SV: Besleme gerilimi
7.8 TE: Sogutucu Sicakhginin goriintiilenmesi
7.9  Baglatma Sayisi

7.10  Saving
ON/OFF tipi bir pompanin kullaniimasina gére elde edilen tasarruf

7.11  Devam eden ay enerji tliketimi
7.12  Onceki ay enerji tuketimi
7.13  Devam eden ay saglanan akig
7.14  Onceki ay saglanan akig

7.15  SP: Ayar noktasi basincini ayarlama

Tesisin basinglandirildigi basing.

Pompanin yeniden baslatma basinci sadece ayarlanan SP basinca degil, RP’ye de baghdir.

RP ise pompanin galismaya baglamasina neden olan “SP”ye, cgre basing dismesini ifade eder.

Suyun pompa ile kullanma noktasi arasindaki yiikseklik farkini asmasina izin vermeyen ¢ok diisiik bir basincin (SP) ayarlanmasi, susuz ¢alisma
(BL) yalanci hatalarinin nedeni olabilir. Bu gibi durumlarda SP basincini ylikseltin.

7.16  RP Yeniden baglatma i¢in basing diigmesini ayarlama

Pompanin yeniden baslatiimasina neden olan SP degerine gore basing diismesini ifade eder.

Ornegin, ayar noktasi basinci 3,0 [bar] ve RP 0,5 [bar] ise, pompa 2,5 [bar] basingta yeniden baglatilir.

RP minimum 0,3 bar] ile maksimum 1 [bar] arasinda ayarlanabilir. Ozel kosullarda (6rnegin ayar noktasinin RP'den diisiik oldugu durumlarda)
bu otomatik olarak sinirlanabilir.

7.17 Tesisat¢l meniisii
Rijit ve esnek mimkin degerler. Cihaz fabrikadan ciktiginda, tesislerin blylik bir ¢ogunluguna uygun olan rijit ayara sahiptir. GI ve GP
parametreleri tizerinde midahalede bulunularak stabilize edilmesi bagarilamayan basing salinimlari mevcut oldugunda, esnek moda gegin.

7.18 GP: Oransal kazang

Orantili kazanim genellikle esneklikle nitelenen sistemlerde (6rnegin, PVC boru hatlarinda) arttiriimali; kati sistemlerde (drnegin, demir boru
hatlarinda) azaltiimahdir.

invertor, sabit sistem basincini siirdiirmek icin dlgiilen basing hatasinda bir Pl denetimi yapar. invertdr, bu hataya dayanarak motora
beslenecek giicii hesaplar. Bu denetimin davranisi ayarli GP ve Gl parametrelerine baglidir. Invertér, sistemin calisabilecegi cesitli tiirde
hidrolik sistemlerin ihtiyaclarini karsilamak amaciyla, fabrika ayarlarindan farkli olan parametrenin segile bilmesini saglar. Neredeyse tiim
sistemlerde GP ve Gl parametrelerinin fabrika ayari optimumdur. Ancak ayarlama ile ilgili sorunlar ortaya ¢ikmasi durumunda bu ayarlar
gerektigi gibi degistirilebilir.

7.19  Gl: integral kazang

Akista ani artislar oldugunda ciddi basing diismeleri gériilmesi durumunda veya sistem yavas tepki verdiginde, GI'nin degerini arttirin. Aksi
halde, basingta ayar noktasi gevresinde dalgalanmalar gérildiiginde GI'nin degerini disirin.

ONEMLI NOT: Basing ayarlarinda tatmin edici sonuglar elde etmek icin GP ve Gl degerlerinin her ikisinin de ayarlanmas gerekir.

7.20  TB: Susuz igleme nedeni kilitlenme siiresi
Su eksikligi kosullarinin algilanmasi ile hatanin ortaya ¢ikis arasindaki saniye cinsinden gecikme sresi.

7.21 Kapanma gecikmesi

Pompayi kapatma kosullarinin algilanmasi ile pompanin fillen durmasi arasindaki saniye cinsinden gecikme stiresi.
7.22  RM: Maksimum hiz

Pompanin maksimum devir sayisini tespit eder.
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7.23  AY: eriyodik igletme 6nleyici fonksiyon

Anticycling islevi, sistemde kagak olmasi halinde sik sik agiima ve kapanma olmasini dnlemeye yarar. Bu fonksi-yon, biri normal biri smart
olmak (izere 2 farkl modda devreye sokulabilir. Normal modda elektronik kontrol tertibati motoru birbirine esit olan N agma-kapatma
déngisiinden sonra bloke duruma getirir. Halbuki smart modun-da bu fonksiyon kayiplardan kaynaklanan olumsuz etkileri azaltmak icin RP
parametresini ayarlar. Fonksiyon “Devre digi” olarak ayarlandiginda devreye girmez.

7.24  AE: Blokaj onleyici iglevi devreye sokma
Kilitlenme 6nleme islevi, uzun atalet siiresi durumunda mekanik kilitlenmeleri dnlemeye yarar; pompayi, diizenli araliklar ile rotasyona koyarak
miidahale eder. Bu fonksiyon etkinlestirildiginde, her 23 saatte bir pompa tarafindan 1 da-kika stiren bir tikaniklik agma ddéngtisii tamamlanir.

7.25  AF: Donmayi onleyici fonksiyonu devreye sokma
Donma énleme islevi, etkinlestirilmis ise, pompanin kirilmasini engellemek amaciyla, sicaklik donmaya yakin degerlere eristiginde, motoru
otomatik olarak rotasyona koyar.

7.26  Pompanin el yordamiyla devre digi edilmesi
Pompanin ¢alismaya baslamasini zorla 6nler.

7.27  Samandira iglevselliginin etkinlestirilmesi
Samandira ile durma islevselligini etkinlestirir veya devre digi birakir.

7.28  Seviye sensoriiyle durma etkinlestirilmesi
Ayarlanmis olan tank minimum seviyesine gére pompa durma islevselligini etkinlestirir veya devre digi birakir.

7.29  Tank minimum seviye
Altina dustiigiinde, pompanin durdugu tank seviyesini ayarlar. Ayarin etki goéstermesi igin seviye sensorii ile durma islevselliginin
etkinlestiriimesi gerekir.

7.30  Tank dolum seviyesi

Pompanin dmri sirasinda algilanmig olan maksimum seviyeye ile orantili olarak tank icinde mevcut su miktarini ifade eden % degeri.

Pompa 6mrii boyunca algilanmis olan tank maksimum seviyesini sifirlamak igin seviye sensoériiniin yuvasindan gikarilmasi ve en az 5 saniye
boyunca pompanin beslenmesi yeterlidir.

7.31 Tank Yan 1 ayari
Tank taban boyutunun 1 yanini veya dairesel bir tankin ¢apini ayarlar (yorumlama, 2 Yana tahsis edilen degere gore degisir). Yan 1 = 0 olarak
ayarlanirsa, tank seviyesine bagli bitin islevler devre disi birakilir.

7.32 Tank Yan 2 ayari
Tank taban boyutunun 2 yanini ayarlar. YAN 2 = 0 olarak ayarlanirsa, tankin, cap YAN 1’e esit olarak dairesel bigimde oldugu farz edilir.

7.33  Power Shower

Sinirl bir slire boyunca basma basincinin artiriimasina izin verir. Bu, kullanicinin SP parametrelerini degistirmek ve sonradan yeniden eski
degerlerine geri getirmek zorunda kalmadan sistemdeki bir basing artisindan kolaylikla faydalanmasina olanak tanimaya yarar. Kullanicinin
ihtiyacina gore etkinlestirilir. Ayarlanmis olan siire dolduktan sonra otomatik olarak devreden cikar. Islevselligin etkin oldugu sire boyunca yeni
bir Start komutu gdnderilir veya devam etme sresi degistirilir ise, stire ayarlayici sifirlanir ve zaman sayimi bagtan yeniden baglar.

7.33.1  Power Shower Komutu
Power Shower islevselligi Start/Stop kumandasi.

7.33.2  Power Shower Devam etme stresi
Islevselligin devam etme siresini ayarlar (min 5’; max 120°).

7.33.3  Power Shower kalan siire
Power Shower isleyis stresinin geri sayimi. 0" a ulagildiginda, islevsellik artik etkin degildir ve pompa, sistemi setpoint basincinda
basinclandirmaya doner.

7.34  Uyku modu
Belirli bir dénem igin basma basincinin azaltimasina izin verir. Olasi yeniden harekete gegisleri azaltmaya, daha iyi bir akustik konfor
saglamaya ve gece boyunca tiiketimi azaltmaya yarar. Bir kez ayarlandiktan sonra, her glin arzu edilen saat diliminde otomatik olarak etkinlesir
ve devreden ¢ikar.

7.34.1  Uyku Modu Etkinlestiriimesi

Uyku Modu islevselligini etkinlestirme kumandasi.

191



TURKCE

7.34.2  Uyku Modu baglatma saati
Uyku Modu islevselliginin etkin konuma gegirilecedi glinlin saatini ayarlar.

7.34.3  Uyku Modu Devam etme suresi
Islevselligin devam etme slresini ayarlar (min 5’; max 24h).

7.34.4  Uyku Modu kalan sure
Uyku modu isleyis siresinin geri sayimi. 0° a ulasildifinda, islevsellik artik etkin degildir ve pompa, sistemi setpoint basincinda
basinglandirmaya déner.

7.35  RF: Hatalarin sifirlanmasi
Fault ve Warning'lerin kronolojisini siler.

7.36  Hatalarin Goriintiilenmesi
Sistemin ¢alismasi sirasinda meydana gelmis olan hatalarin gérintllenmesi.

7.37  Hata sartlarinin manuel resetlenmesi
Mevcut hatanin silinmesini zorlar.

7.38  Firmware strimu
7.39  Firmware giincelleme

7.40 Fabrika ayarlan
Parametrelerin fabrika ayarlari geri yukler.

8  KORUMA SISTEMLERI

Cihaz; pompayi, motoru, gl hattini ve cihazin kendisini korumak (izere koruma sistemleriyle donatilmistir. Emniyet esiklerinden biri veya
birkagi asildi§inda en yiksek 6ncelige sahip olan ekranda gésterilir. Pompa, hata tiiriine bagli olarak kapanabilir, ancak normal durumlar
yeniden saglandi§inda, hata durumu otomatik olarak, hemen veya otomatik resetiemenin ardindan énceden ayarli belirli bir sire gegtikten
sonra kalkabilir.

Hata nedeni kilittenme durumlarinda, 6zel kumanda gdnderilerek hata sartlarindan el yordamiyla gikmaya ¢alisilabilir. Hata sartinin devam
etmesi halinde, anormal duruma neden olan sebebi giderecek sekilde hareket etmek gerekir.

E18, E19, E20, E21 dahili hatalardan bir tanesi nedeni kilitlenme durumunda, makine beslenir olarak, kilitlenme otomatik olarak
yeniden diizenlenene kadar 15 dakika beklemek gerekir.

Blokaj durumlar
mesajl Tanimlama
PH Pompanin agiri 1sinmasi nedeniyle olugan blokaj
BL Susuz isleme nedeni kilitlenme
BP1 Beslemedeki basing sensori Uzerindeki okuma hatasi nedeni blokaj
PB Besleme voltajinin spesifikasyon diginda olmasi nedeniyle olusan
blokaj
oT Gii¢ amplifikatérlerinin asiri 1sinmasi nedeniyle olusan blokaj
0oC Motorun agiri akim cekmesi nedeniyle olugan blokaj
NC Motor baglantisinin kesilmesi nedeniyle olugan blokaj
Ei i-inci i¢ hata nedeniyle olusan blokaj
Vi ¢ i-inci voltajin tolerans araligi diginda olmasi nedeniyle olugan
blokaj
EY Ibgl L—ir_lci voltajin tolerans araligi disinda olmasi nedeniyle olusan
okaj

Tablo 4 Blokajlarin listesi
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8.1  Blokajlarin tanimlanmasi

8.1.1  “BL” Kuru galigmaya karsi koruma
Susuz igleme durumunda pompa TB siiresinden sonra otomatik olarak durdurulur.
Dogru su akisi yeniden diizenlendikten sonra Hatalar Reset kumandasi gonderilerek koruma blokajindan el yordamiyla ¢ikmaya
caligilabilir. Eger alarm durumu devam ediyorsa, yani kullanici dogru su akisini yeni-den saglamiyorsa ve pompayi resetlemiyorsa, otomatik
yeniden baglatma tertibati pompay tekrar calistirmayi deniyor.

SP parametresi dogru olarak ayarlanmamis ise, susuz islemeye kargi koruma dogru olarak isleyemez.

8.1.2  Periyodik igletme onleyici fonksiyon (Kullanim yerinden su emme istedi gelmediginde de tekrarlanan galisma dongiilerine
karsi koruma)

Tesisatin basma béliminde kayiplar varsa, bilingli olarak su cekilmiyorsa bile sistem periyodik olarak galismaya baglar ve durur. Bir su kaybi
(birkag ml su) kigik olsa bile elektrikli pompayi calistiran bir basing diismesine neden olur.
Sistemin elektronik kontrol tertibati belli araliklarla olusan su kayiplarini algilayabilir.
Periyodik isletme dnleyici fonksiyon Basic veya Smart modunda devre disi birakilabilir veya devreye sokulabilir (par 5.6.6).
Basic moduna gdre periyodik isletme durumu algilandiktan sonra pompa durur ve manuel resetlemeyi bekleme durumunda kalir.
Bu durum kullaniciya “ANTICYCLING” mesajiyla haber verilir. Kagak giderildikten sonra, Hatalar Reset kumandasi génderilerek yeniden
harekete gegis el yordamiyla zorlanabilir. Smart modu, kagak sarti durumu algilandiktan sonra, zaman iginde agilma sayisini azaltmak i¢in RP
parametresinin otomatik olarak artirilmasini éngorir.

8.1.3  Donma onler (sistemde suyun donmaya karsi korunmasi)
Sivi durumundan kati durumuna gegen suyun hal degisimi hacim arti-sini da beraberinde getirir. Bu yiizden sistemde olusabilecek arizalari
onlemek amaciyla sicakligin donma noktasina yakin oldugunda sistemi su ile dolu birakmamaya dikkat etmek gerekir. Bu sebeple herhangi bir
elektrikli pompanin kis déneminde kullanilmadigi zaman bogaltiimasi tavsiye edilir. Buna ragmen bu sistem igerisinde buz olusmasini dnleyen
bir koruma tertibati ile donatilmistir. Koruma tertibati, sicakligin donma sicakligina yakin bir degere kadar dismesi halinde elektrikli pompay ca-
listirr Bu sekilde icinde bulunan su isinir ve donmasi énlenir.

Donmaya kargi koruma sadece sistemin diizenli olarak beslen-mesi durumunda galisir. Figin prizden gikartiimasi
durumunda veya akim yoksa koruma sistemi ¢aligamaz.

Buna ragmen sistemi uzun siire ¢alismamasi durmunda bosaltmanizi tavsiye ederiz. Sistemi bosaltma tapasindan itinali
bir sekilde bosaltin ve giivenli bir yerde saklayin.

8.1.4  “PB” Besleme voltajinin spesifikasyon diginda olmasi nede-niyle olugan blokaj
Besleme terminalindeki izin verilen hat voltajinin spesifikasyon disinda olan degerler aldiginda olusur. Terminal voltajinin yeniden
spesifikasyonlar dahilinde bulundugunda eski hale otomatik olarak geri déndlr.

8.2  Hata durumlarinin manuel olarak resetlenmesi
Hata durumunda kullanici, Hatalar Reset kumandasinin génderilmesi araciligiyla yeni bir denemeyi zorlayarak hatayi silebilir.

8.3  Hata durumlarinin otomatik olarak resetlenmesi
Bazi calisma bozukluklari ve blokaj olustugu durumlarda sistem otomatik olarak ilk duruma getirme girisimlerinde
bulunur. Otomatik resetleme sistemi 6zellikle sunlarla ilgilidir:

“BL" Susuz isleme nedeni kilitlenme

“PB” Hat voltajinin spesifikasyon disinda olmasi nedeniyle olusan blokaj
‘oT” Gii¢ amplifikatérlerinin asiri 1sinmasi nedeniyle olusan blokaj

‘oC” Motorun asiri akim ¢ekmesi nedeniyle olusan blokaj

“BP” Basing sensorl arizasl nedeniyle olusan blokaj

Ornegin sistem susuz isleme nedeni kilitlenir ise cihaz, makinenin gercekten kesin ve kalici sekilde susuz kalmig oldugunu kontrol etmek icin
otomatik olarak bir test prosedurini baslatir. Islemler sirasi boyunca ilk duruma getirme girisimi iyi bir sonugla biterse (6rnegin su geri gelirse)
prosedr yarida ke-silir ve normal ¢alismaya déndlir. Tablo de cihazin gesitli blokaj durumla-rinda yaptigi islemlerin siralari gosterilmektedir.

Hata durumlarinin otomatik olarak resetlenmesi
Mesaj Tanimlama Otomatik olarak eski haline getirme sirasi

- Her 10 dakikada bir kez olmak izere toplam 6 girigim.
BL Susuz isleme nedeni kilitlenme - Her saatte bir kez olmak Uizere top-lam 24 girisim.
- Her 24 saatte bir kez olmak tzere toplam 30 girigim.

Hat voltajinin spesifi-kasyon disinda olmasi - Spesifikasyonlarda belirtilen bir voltaja geri donlldugiinde

PB nedeniyle olugan blokaj yeniden bag-latilir.
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Gii¢ amplifikatérlerinin asiri 1sinmasi nedeniyle - Gl¢ amplifikatérlerinin - sicakligi  yeniden spesifikasyonlar
oT . 5 . . e
olusan blokaj dahilinde bulun-dugunda eski hale geri dondilir.
Motorun asiri akim cekmesi nedenivie olusan - Her 10 dakikada bir kez olmak (izere toplam 6 girigim.
oC blokai ? ¢ y ? - Her saatte bir kez olmak (izere top-lam 24 girigim.
J - Her 24 saatte bir kez olmak Uzere toplam 30 girisim.

Tablo 5 Blokajlarin otomatik resetlenmesi

9  FABRIKA AYARLARI

Cihaz fabrikadan kullanicinin ihtiyaglarina gére degistirilebilecek bir dizi dnceden ayarli parametreyle ¢gikar. Ayarlarda yapilan her degisiklik oto-
matik olarak bellege kaydedilirken istenildigi zaman fabrika ayarlari daima geri yiiklenebilir.

9.1  Fabrika ayarlarini geri yiikleme
Konfiglirasyon parametrelerinin hepsinin degerini fabrika degerlerine geri getirilmesini uygular.

ONEMLI NOT. Fabrika ayarlarini geri yiikledikten sonra sistemi belirleyen tiim parametreleri (yani kazanimlari, ayar noktasi basincini, vs.) ilk
kuru-lumda yapildigi gibi yeniden ayarlamak gerekir.

Fabrika ayarlari
Ad Tanimlama Deger Kurma
notlarina
SP Ayar noktasi basinci [bar] 3.0
RP Yeniden baslatma igin basing distist [bar] 0.5
oD Sistem tipi Kat
B Susuz isleme nedeni kilitlenme stiresi [s] 15
T2 Kapanma gecikmesi [s] 10
GP Oransal kazang katsayis| 0.5
Gl integral kazang katsayis! 12
RM Maksimum hiz [rpm] 5000
AE Blokaj dnleyici fonksiyon Etkin kilindi
AF Donmayi onleyici Etkin kilind
AY Periyodik isletme dnleyici fonksiyon AY Devre dis! edildi
Power Sholvuer:;evam etme Power Shower islevselligi devam etme stiresi [hh:mm] 30
Uyku Modu Etkinlestirilmesi Uyku Modu Islevselligi Etkinlestirilmesi Devre dig! edildi
Uyku Modu baglatma saati Uyku Modu islevselligini baslatma saati 23:00
Uyku Modu Devam etme siresi Uyku modu islevselligi devam etme siiresi [hh:mm] 7h
Samandira Islevselligi Samandira etkinlestiriimesi Etkin kilind
Seviyeye gbre pompa durmasi Tank minimum seviygsine'gbre pompa durmasinin Devre dis! edildi
etkinlestirilmesi
Pomp_a_mn durmq5| N Altina distldiginde pompanin durdugu seviye [cm] 0
minimum seviye
L1 serbatoio Impostazione lato 1 o diametro serbatoio [cm] 0
L2 Serbatoio Impostazione lato 2 serbatoio [cm] 0
Tablo 6 Fabrika ayarlari

10 ARIZA ARAMA

Ariza aramaya baglamadan dnce, pompanin elekirik baglantisinin kesilmesi gerekir (fisi prizden ¢ikarin). Gi¢ besleme kablosu
veya pompanin herhangi bir elektrikli pargasi hasar gérmis ise her turli riskin dnlenmesi icin onarim veya degistirme
miidahalesinin Uretici, onun teknik servis hizmeti veya benzer nitelikte bir kisi tarafindan yapilmasi gerekir.

SORUNLAR OLASI NEDENLER COZUMLER

Pompa heslenmiyor Gil¢ beslemesini kontrol edin

Su yok Su seviyesini yeniden diizenleyin

Su talepleri, sistemin yeniden harekete gegis | SP degerini artirarak veya RP degerini azaltarak sistemin

Pompa calismiyor veya agik
kalmiyor.

194



TURKCE

basincina esit olan seviyeden daha yiksek bir
seviyede.

yeniden harekete gegis basing degerini artirin.

Pompa durmuyor.

Sistemde kacak.

Sistemi kontrol edin, kagagi bulup giderin.

Rotor veya hidrolik parga tikall.

Sistemi sokin ve tikanikliklari giderin (teknik servis).

Emme borusuna hava giriyor.

Emme borusunu kontrol edin, hava girisi nedenini belirleyin
ve giderin.

Debi yetersiz

Emme tikall.

Tikanikliklar giderin

Emme borularinin cap! yetersiz.

Capi en az 1” olan bir boru kullanin

Pompa su basmiyor

Emis 1zgarasi ve boru hatlari tikanik

Tikanikliklari giderin

Rotor aginmig veya bloke

Asinmis olmasi halinde, rotoru degistirin; bloke olmussa,
blokaji giderin: rotorun kontrol kapagini cikarin ve engeli
kaldirmak icin rotoru gevirin.

Talep edilen basma yuksekligi pompa ézelliklerinden
daha fazla

Kullanim tarafindan  talep
olmadan pompa harekete geciyor

Sistemde kacak.

Sistemi kontrol edin, kagagi bulup giderin.

Pompa harekete gecmiyor ve
durum BL bildiriyor

Su eksikligi veya prime edilmemis pompa

Pompaya emis yaptirin ve borularda hava olmadigini
kontrol edin.

Emme tikanikhigi

Emis veya olasi filtrelerin tikali olmadiklarini kontrol edin.

Ayar noktasina, ayarlanan RM degeri ile erigilemiyor

Setpoint'a ulagimi mimkiin kilan bir RM degeri ayarlayin

Tek yonlii valf bloke olmus

Tek yonlii valf iizerindeki tikanikligi giderin

Pompa harekete gecmiyor ve
durum PB bildiriyor

DusUk besleme gerilimi

Hatta dogru gerilim mevcudiyetini kontrol edin.

Asiri hatta voltaj distst

Besleme kablolarinin kesitini kontrol edin.

Pompa ve DConnect Box 2
baglanmiyor. (DCONNECT
BOX2 PLC led'i sabit Kirmizi)
(paragraf 10)

Bunlar galvanik olarak ayriimis

iki Gnitenin ayni elektrik sebekesinde ve ayni fazda
bulundugunu kontrol edin.

Bunlar ¢ok uzak

iki initeyi daha az mesafede baglayin

iki Gnite iliskili degil (sadece bir cihazin degistirilmesi

Eslestirme prosediirlinii gerceklestirin.

durumunda)
Rotor bloke . Fw surimini mevcut en son siriime
giincelleyin
Pompa harekete gegmiyor ve . Makine besleniyor olarak 25 dakika,
q I blokaj durumu otomatik olarak sifirlanana kadar
urum E17 hatasini bildiriyor bekleyin

+ Milin serbest sekilde dondigiini kontrol edin

Pompa harekete ge¢miyor durum
asagidaki  hatalardan  birini
bildiriyor: E19, E20, E21, E22,
E23, E24

SW giivenlik hatasi

Makine besleniyor olarak 25 dakika, blokaj durumu
otomatik olarak sifirlanana kadar bekleyin.

11

FIRMWARE GUNCELLEME

Tablo 7 Ariza arama

ESYBOX DIVER firmware, DConnect Box 2 kullanilarak cloud veya uygulama araciligiyla gtincellenebilir.
Yeni bir firmware kullanilabilir oldugunda arayiz bir bildirim génderir ve kullanicinin giincellemeyi baglatmasi igin olanak sunar.

12

Pompa bakim gerektirmez. Donma, pompaya hasar verebilir. Cok sert soguk durumunda pompay! sividan ¢ikarin, bosaltin ve
donmaya karsi korunan bir yere koyun. Herhangi bir temizlik islemi gergeklestiriimeden 6nce, pompanin besleme sebekesiyle

TEMiZLiK DEPOLAMA BAKIM

baglantisi kesilmelidir.

Pompa sividan gikarildiktan sonra, asagidaki pargalarin basit su jetiyle temizlenmesi tavsiye edilir:
- Filtre (agik, bakin sekil 1A)
- Samandirali emme filtresi, X versiyon durumunda (bakin sekil 3)

- Cek vana. Bu durumda sekil 11 baglaminda gésterildigi gibi ilgili pargayi gikarin.
Sonradan tlim parcalarin dogru sekilde tekrar monte edildiginden emin olun.

195




POLSKI

SPISTRESCI
SRODKI OSTROZNOSCI ...ttt
ODPOWIEDZIALNOSC .......c.ocorr oo

1

N

g1~ w

INFORMAGCIE OGOLNE .......oviiiiiiieiceeieeseies e
11 ZASEOSOWANIE ......ecvveeseeeeeset ettt et e e bbb ee bt s bbb o2 8 b £ £ e b8 b4 £ e E b b E £ b b4 £ b b £ b b4 e s e b A b ee s b bt bbb e bbb ntb et
1.2 POMPOWENE CIBCZE ...ttt bbb A £ 28R b bbb R bbbt ettt

2.1 MONEAZ MECRANICZNY ........covieeiicc e e E bR R e R R s s Rt n e
2.2 INSTAIACTA BIBKITYCZING ......vvvevicice st E R R Rt n e
AKCESORIA ..ottt 1t s 4128144448444 b bbbt
PIERWSZE MONTAZEM ........oocovvvoeeoeoeseeseeesieesssseseesseessessssssss s ssssssss s ssssssss s ssssssss s sssssss s essssssss s sssssssasssssssssssssssesssosnes
OPIS INTERFEJSU DCONNECT BOX 2.....cuvieereirrereireesseieissssessssssssssasssssssssssssssssssssesssssessessessssessessassassassassassassasssssssssssssessessessessessessesses
5.1 Potaczenie DCONNECT BOX 2 - ESYBOX DIVER
5.2 Powigzanie DCONNECT BOX 2 - ESYBOX DIVER

B DZIALANIE ...ttt bbb bbb E £ E bbb bbb

7 PARAMETRY ODCZYTU [ USTAWIENIE ......cittiertiiereteeeereiee ettt

8 SYSTEMY ZABEZPIECZAUJACE ...ttt bbb bbb bbb
8.1 L] o113 o] 0] T TP
8.2 Reczny reset WaruNKOW DIQAUL...............cooeiiii s e
8.3 Automatyczny reset warunkéw bledu............................

9 USTAWIENIA FABRYCZNE ......coeitiuiiiiieiiiteieneisctssietse ittt bbb bbb 8 bbb bbbt
9.1 Przywracanie ustawien fabrycznych..............................

10 WYSZUKIWANIE USTEREK ......coiiiiireiiriremeeesesess st

11 AKTUALIZACIA FIRMWARE ..ot

12 CZYSZCZENIE MAGAZYNOWANIE KONSERWACJA

LEGENDA

W opisie zostaty uzyte ponizsze symbole:

> B o PP

ZAGROZENIE OGOLNE.
Nie zastosowanie si¢ do wytycznych zawartych w instrukcji moze spowodowaé szkody na osobach lub rzeczach.

ZAGROZENIE PORAZENIA PRADEM.
Nie zastosowanie sie do wytycznych zawartych w instrukcji moze byé przyczyng powaznego zagrozenia dla bezpieczenfistwa
0s6b.

Uwagi i informacje ogolne.

SRODKI OSTROZNOSCI

Przed przystapieniem do montazu przeczyta¢ doktadnie niniejszy dokument.

Czynnosci montazu i proces funkcjonowania powinny byé zgodne z przepisami bezpieczenstwa obowigzujacymi w kraju
instalacji produktu. Wszystkie czynno$ci musza by¢ wykonane zgodnie z przyjetymi zasadami.

Nieprzestrzeganie norm bezpieczenstwa, oprocz mozliwego stworzenia zagrozenia dla bezpieczenstwa 0sob i uszkodzenia
aparatury spowoduje uniewaznienie wszystkich praw do serwisu naprawy objetego gwarancja.

Produkty bedace przedmiotem ninigjszej instrukcji wchodza w sktad urzadzen profesjonalnych i nalezg do klasy izolacji 1.

Wykwalifikowany Personel

Podtaczenia elektryczne i hydrauliczne muszg zosta¢ wykonane przez personel wykwalifikowany i bedacy w posiadaniu
wymogow technicznych wskazanych przez normy bezpieczenstwa kraju, w ktérym produkt zostanie zainstalowany.

Przez personel wykwalifikowany rozumie si¢ osoby, ktére dzigki ich wyksztatceniu, przygotowaniu, do$wiadczeniu, a takze
znajomosci odpowiednich norm, przepiséw i wytycznych co do unikniecia nieszczesliwych wypadkow i warunkdw pracy zostaty
upowaznione przez odpowiedzialnego pracownika za bezpieczenstwo instalacji do wykonania koniecznych prac i podczas nich
do rozpoznania i unikniecia jakiegokolwiek zagrozenia. (Definicja dotyczaca personelu technicznego IEC 364).
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W kwestii instalatora bedzie upewnienie sie, czy instalacja zasilania elektrycznego jest wyposazona w uziemienie zgodnie z
obowigzujacymi wymogami .

W celu neutralizacji mozliwego, wydawanego hatasu w stosunku do innych urzadzen zaleca si¢ uzy¢ odrebnego przewodu
elektrycznego do zasilania inwertera .

Urzadzenie moze by¢ uzywane przez dzieci powyzej 8 roku zycia i przez osoby o ograniczonych zdolno$ciach fizycznych,
czuciowych i umystowych, a takze przez osoby nie posiadajace wiedzy i doswiadczenia chyba, ze bedg one nadzorowane lub
zostang poinformowane na temat bezpiecznego korzystania z urzadzenia i na temat zagrozen zwigzanych z jego
nieprawidtowym uzytkowaniem. Dzieci nie powinny bawi¢ sie urzadzeniem. Czynno$ci czyszczenia i konserwacji przeznaczone
do wykonania przez uzytkownika nie moga by¢ wykonywane przez dzieci bez koniecznego nadzoru.

Ochrona przed przegrzaniem. Pompa jest wyposazona w wytacznik zabezpieczajacy termiczny. W przypadku ewentualnego
przegrzania silnika wytgcznik automatycznie wytgczy pompe. Czas ochtodzenia wynosi okoto 15-20 min., po czym pompa
automatycznie wigczy sie ponownie. Po zadziataniu zabezpieczenia nalezy znalez¢ przyczyne, ktéra spowodowata jego
uruchomienie i usungé ja. Skonsultowaé rozdziat Wyszukiwanie Usterek.

Kabel zasilania i wytacznik ptywakowy nie moga by¢ nigdy wykorzystywane do przenoszenia lub transportowania pompy.
Uzywa¢ zawsze uchwytu pompy.

Zastosowanie jest dozwolone tylko jesli instalacja elektryczna posiada zabezpieczania zgodne z obowigzujacymi przepisami w kraju
instalacji produktu (dla Wioch CEI64/2).

Nie wycigga¢ wtyczki z gniazdka pociagajac za kabel.

Jezeli kabel zasilania jest uszkodzony musi by¢ on wymieniony przez producenta lub przez jego serwis techniczny, aby nie
dopuscic do jakiegokolwiek ryzyka.

Nieprzestrzeganie $rodkéw ostroznosci moze wywota¢ sytuacje zagrozenia dla o0séb lub rzeczy i spowodowaé uniewaznienie gwarancii

produktu.

Wyjatkowe $rodki ostroznosci

>BB

Przed zadziataniem na czes$¢ elektryczng lub mechaniczng instalacji zawsze odlaczy¢ napiecie sieci. Sq dozwolone tylko
podtaczenia sieci odpowiednio okablowane. Urzadzenie musi zosta¢ uziemione (IEC 536 klasa 1, NEC i inne, odpowiednie
standardy).

Zaciski sieci i zaciski silnika moga by¢ pod niebezpiecznym napieciem takze przy wytaczonym silniku.

Urzadzenie musi by¢ uzytkowane tylko do funkcji, do ktérych zostato wyprodukowane.

W pewnych warunkach kalibracji po awarii zasilania przetwornik moze uruchomi¢ sie automatycznie.

ODPOWIEDZIALNOSC

Producent nie odpowiada za nieprawidtowe funkcjonowanie pomp elektrycznnych lub za ewentualne szkody spowodowane przez nie,
jesli one same zostang naruszone, zmodyfikowane i/lub uzyte poza zalecana strefg pracy lub niezgodnie z innymi wytycznymi
znajdujacymi sie w niniejszej instrukciji.

Producent nie ponosi rowniez odpowiedzialnosci z tytutu ewentualnych niejasnosci zawartych w niniejszej instrukcji, spowodowanych btedami w
druku lub w przepisywaniu. Producent zastrzega sobie prawo do wprowadzania wszelkich zmian, jakie uzna za niezbedne lub uzyteczne, nie
naruszajac podstawowych charakterystyk produktu.
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1 INFORMACJE OGOLNE

1.1 Zastosowanie

Wielofazowa pompa zatapialna ze zintegrowana elektronika, idealna do stosowania w systemach wody deszczowej i sieciach nawadniajacych,
do pompowania wody ze zbiornikéw, cystern, studni, stawéw i innych zastosowar domowych wymagajacych wysokiego ci$nienia.

Dzieki swojej formie kompaktowej i fatwemu przenoszeniu znajduje rowniez specjalne zastosowanie, jak pompy przenos$ne w sytuacjach
awaryjnych, takich jak pob6r wody ze zbiornikow lub rzek, opréznianie basenéw i fontann. Nadaje sig réwniez do ogrodnictwa i hobby ogdlnie.

Elektronika z inwerterem, automatycznie zarzadza wigczenie i wytaczenie pompy, zmieniajac czestotliwos¢ (ON/OFF) w Scistej zaleznosci od
zapotrzebowania na wode ze strony uzytkownika w celu zachowania ustawionego, statego cisnienia (patrz roz. 7.15 ,SP: ustawienie ci$nienia
set point”).

Idealng prace osigga sie, gdy pompa jest catkowicie zanurzona; a uktad chtodzenia silnika umozliwia jej uzycie przy minimalnej wysokosci
ssania (110 mm).

Pompy te nie moga by¢ uzytkowane w basenach, stawach, zbiornikach z obecnoscig 0séb oraz do pompowania weglowodorow
(benzyny, oleju napedowego, oleju opatowego, rozpuszczalnikdw itp.) zgodnie z obowigzujacymi przepisami dotyczacymi
zapobiegania wypadkom. Przed okresem przechowywania nalezy zadbaé o wyczyszczenie (Patrz rozdziat ,Konserwacja i
czyszczenie”).

>

12  Pompowane ciecze

Uzywa¢ pompe wytacznie w czystej wodzie.
Pompa nie moze by¢ uzytkowana do pompowania wody stonej, $ciekéw, cieczy palnych, korozyjnych lub wybuchowych (np. oleju
napedowego, benzyny, rozpuszczalnikow), ttuszczéw, olejow.

Temperatura pompowanej cieczy nie moze przekroczy¢ 50°C (122F).

W przypadku wykorzystywania systemu do zasilania wodg gospodarstw domowych nalezy stosowaC sie do miejscowych
przepiséw organow zajmujacych sie zarzadzaniem zasobami wodnymi.

Maksymalne wymiary rozproszonych czastek statych w cieczy: Srednica 1 mm (0.04 in)

>

1.3 Dane Techniczne

Pompy ESYBOX DIVER sg wyposazone w filtr, ktory w zalezno$ci od wybranego dziatania moze by¢ otwarty (patrz rysunek 1, A) lub zamkniety
(nazywany X) (patrz rysunek 1, B).

Otwarty filtr blokuje przej$cie zawieszonych pytéw majacych Srednice wieksza niz 2.5 mm.
Wewnatrz znajduje sie przestona, ktéra nie dopuszcza do zasysania z dna, az do poziomu 80mm. Mozna wycigé jq lub usuna¢, aby zasysac
wode z dna, az do minimum 35mm. (patrz rysunek 2).

Produkty z filtrem X sg oznaczone X przy nazwie pompy.
Filtr X posiada podstawe, nie wodoszczelna, z zenskim przytaczem 1”. Filtr X zostat stworzony do zastosowania z ZESTAWEM X: zestaw ssacy
z ptywakiem (patrze rysunek 3).

Modele pompy sg 0znaczone ponizej (Tabela 1) :

P1[W] Q MAX [I/min — m3/h — gpm] H MAX [m - psi]

55/120 1250 120-7.2-317 55-78

Tabela 1
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Wszystkie dane techniczne zostaty opisane na tabliczce znamionowej pompy.
Ponizej wyjasnienie niektorych zastosowanych oznaczen:

2 3 Poz. Opis
8 ! 9 9 6 7 1 Opis
2 Przeglad
| 3 Rok
= V-N=] 4 Tydzien
L o e 011'“ i o | 2 I\NAL;T:;;ZI?én?emperatura cieczy
DTRON N. 21909 1830000123 TF 35 Si 7 Zastosowanie
Q57m/h  Hmax 36m  HmnQy m ICL.F IPX8 8 Natezenie przeptywu
220240V~ 38A P 900 W\ P? P / 0.45\KW 9 Wysokos$c¢ cisnienia maksymalna
/50 Hz ©5 F 450 V~ 4800 Vikn \ 10 Wysokos¢€ cisnienia minimalna
_— .~ —_T T 11 Klasa izolacji
14 |( \: g S <EA(L \ M Made in\taly 12 Klasa ochrony
pn i ' Y kI Cod.60124623 13 Zanurzenie
14 Napiecie nominalne
15 Amper
15 16 10 11 16 P1
19 55 s 17| P2HP
21 18 P2 kW
23 22 1 24 19 | Czestofliwosé
Tabliczka znamionowa 20 Zdolno$¢ kondensatora
21 Napiecie
22 llo$¢ obrotéw nominalnych
23 Oznakowanie
24 Kod pompy

2 MONTAZ
Przed uruchomieniem pompy sprawdzi¢, czy:

Napiecie i czestotliwo$¢ podane na tabliczce znamionowej pompy odpowiadajg danym instalacii elektrycznej zasilania.
Kabel zasilania pompy lub pompa nie zostaty uszkodzone.

Podtaczenie elektryczne musi nastapi¢ w suchym miejscu, daleko od ewentualnych zalar.

Uziemienie powinno odpowiada¢ obowigzujacym normom.

>

2.1 Montaz mechaniczny

Montowa¢ pompe w migjscu nie narazonym na zamarzanie.
Gdy pompa pozostaje nieaktywna w temperaturze ponizej 0 ° C, nalezy upewnic sig, ze nie ma pozostatosci wody, ktére mogtyby
ja uszkodzi¢ przez zamarzniecie.

Zawiesi¢ pompe, przeciggajac linke przez specjalny otwdr (patrz rysunek 5). Nie wieszaé pompy za uchwyt.

Nie instalowaé zaworéw zwrotnych w poblizu wylotu pompy (tj. w odlegtosci mniejszej niz 1 m (3,28 ft)). W rzeczywisto$ci pompa
posiada zawor zwrotny zintegrowany po stronie toczne;.

>

Pompy ESYBOX DIVER zawierajg juz mate naczynie ekspansyjne, skalibrowane na uderzenie wodne i mate wycieki. Aby zmniejszy¢ liczbe
ponownych uruchomieri pompy, mozna zainstalowaé zbiornik pomocniczy (rysunek 6, A) o pojemnosci 2 litréw. Jesli chce sie zainstalowaé
dodatkowy zawor zwrotny (rysunek 6, B), zaleca si¢ umiesci¢ go za zbiornikiem pomocniczym.

Nie naraza¢ silnika na nadmierny rozruch w ciagu godziny. Zaleca sig, aby nie przekracza¢ 60 uruchomien na godzine.

Zaleca sie stosowac rury o minimalnej $rednicy 1", aby unikna¢ spadku wydajnosci pompy.

Pompa nadaje sie do instalacji pionowych lub poziomych.
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Podtaczy¢ sztywny lub elastyczny waz po stronie ttocznej pompy 1 % .

Maksymalne zanurzenie pompy zalezy od dtugo$ci kabla elektrycznego: 12 m (39,4 ft) w przypadku kabla dtugiego 15 m (49,2 ft); 7 m (23 ft) w
przypadku kabla krétkiego 10 m (32,8). Sprawdzi¢ dane na etykiecie znamionowej, jak wyjasniono na rysunku 4.

W celu zagwarantowania dostatecznego przeptywu wody zaleca sig ustawi¢ warto$¢ cisnienia Setpoint, ktéra pozwala wyréwna¢ réznice
wysoko$ci pomiedzy kranami, a pompa (patrz rysunek 7).

Aby utatwi¢ instalacje w zbiorniku, mozna odtaczy¢ kabel zasilajacy i/lub przeprowadzi¢ go przez inny otwor przejsciowy. Aby go
usunag, postepowac zgodnie z instrukcjami podanymi na quickgiude produktu. Kabel elektryczny ma szybkie potaczenie.
A Zleci¢ wykonanie tej czynnosci wyspecjalizowanemu personelowi. Sprawdz potaczenie z uziemieniem przed uruchomieniem
produktu.
Pompa posiada:
e  Zawor odpowietrzajacy (patrz rysunek 8). Ten zawor umozliwia bardzo szybki proces zalania pompy. W przypadku, gdy poziom wody
jest nizszy niz poziom zaworu, pewna ilo$¢ wody moze wyptyna¢ z zaworu odpowietrzajacego.
o Mate naczynie ekspansyjne ze sprezyng i membrana. Ogranicza ono liczbe ponownych uruchomieri pompy, kompensujac niewielkie
straty w samym systemie. Naczynie chroni pompe w przypadku uderzenia wodnego. Nie wymaga napetnienia, ani konserwacji.
e  Zawor nadcisnieniowy, ktdry zapobiega uderzeniom wodnym. W przypadku mrozu w rurze ttocznej z pompg zatapialng zawér ten
chroni pompe przed peknieciami.

Montaz w studni

Zamontowa¢ pompe tak, aby ssanie pompy znajdowato sie co najmniej 1 m (3,28 ft) nad dnem studni, aby unikng¢ zasysania piasku i
zanieczyszczen. Do zawieszenia pompy uzywaé sztywnych metalowych rur i przymocowaé je za pomocg wspornikbw w gornej czesci
studzienki.

Montaz w zbiorniku

Upewni¢ sie, aby zbiomnik zbiorczy miat minimalne wymiary dla przejscia pompy 180 x 185 mm (7,09 x 7,28 in). Utrzyma¢ pompe lekko
uniesiong od dotu, aby unikngé mozliwych hataséw/wibracji pochodzacych od zbiornika. Je$li pompa zostanie umieszczona na dnie zbiornika,
bedzie wydawac¢ hatas.

W celu uniknigcia zatkania kanatéw ssacych, zaleca sie okresowo sprawdzaé, czy w zbiorniku zbiorczym nie nagromadzit sie
brud (liScie, piasek, itp.).

2.2 Instalacja elektryczna

Zaleca sie wykona¢ instalacje na bazie wytycznych w instrukcji zgodnie z przepisami, dyrektywami i normami obowigzujacymi w miejscu
uzytkowania i w Scistej zaleznosci z jej zastosowaniem.

Prad uptywowy doziemny <5mA

Nie usuwac etykiety znajdujacej sie na kablu zasilajgcym pompy ESYBOX DIVER poniewaz bedzie ona przydatna w razie
przysztych modyfikaciji i konfiguracii instalacji.

Pompa ESYBOX DIVER posiada inwerter wewnatrz, ktérego znajdujg si¢ napigcia ciggte i prady z elementami o wysokiej czestotliwosci. Dla
tych urzadzen mozliwe prady zwarciowe doziemne moga by¢:

e  prad zmienny

e  prad jednobiegunowy pulsujacy

o prady z elementami o wysokiej czestotliwosci

200



POLSKI

id
L s+ ote L
N-——o\'\: N

—1PE

Pump

v,

JAVA
NI
NN
Przyktad instalacj
3 AKCESORIA
Akcesoria dostepne

Akcesorium Opis
ZESTAW X* Zasysanie podniesione
NFC FLOATER* Plywak poziomu do zatrzymania pompy
NFC WATER LEVEL MEASUREMENT llo$¢ wody pozostata w zbiorniku z funkcjg ptywaka poziomu
SACRIFICIAL ANODE Qchrona przed korozja galwaniczng
DOC68 Zestaw przeksztatcenia na pompe powierzchniowg,

* Minimalne wymiary pompy z ptywakiem wewnatrz studni lub cysterny sg nastepujace:
Minimalna odlegto$¢ miedzy koricem ptywaka pompy, a $ciang wynosi 3 cm (1.18 in) (patrz rysunek 10).
Minimalna odlegto$¢ miedzy ptywakiem przewodu ssacego, a $ciang (w przypadku wersji X) wynosi 10 cm (3.94 in) (patrz rysunek 10).

Tabela 2

Akcesoria NFC FLOATER i NFC WATER LEVEL MEASUREMENT instalujg sie wprowadzajac je w odpowiednie gniazdo bez konieczno$ci
wykonania zadnego potaczenia elektrycznego.

4 PIERWSZE MONTAZEM

Pompa i DCONNECT BOX 2, jesli sg obecne, muszg zostaé podtaczone do tej samej sieci elekirycznej, unikajac tym samym,
aby byly galwanicznie oddzielone, jak na przyktad z powodu obecno$ci transformatordéw izolujgcych lub wytacznikow, takze
jednofazowych, otwartych.

W szczegoinosci w przypadku osiedli lub stref przemystowych, w ktdrych jednostki jednofazowe mogg, by¢ podigczone do
réznych faz rozdziatu energii tréjfazowej dostarczonej przez operatora publicznego, DCONNECT BOX 2 i pompa moga hie by¢ w
stanie komunikowac¢ sie.

Po prawidtowym pofaczeniu czesci hydraulicznej i elektrycznej wystarczy podtaczy¢ prad i system jest gotowy do dziatania.

Pompa moze by¢ kontrolowana przez odpowiednig aplikacje app,zainstalowang na smartfonie lub tablecie.

App moze by¢ pobrany ze strony https://internetofpumps.com/ lub z gtéwnych store.

Aby app mogt wspétdziata¢ prawidtowo z pompa nalezy prawidiowo zainstalowaé i zasilic DCONNECT BOX 2. Swiatta led obecne ma
DCONNECT BOX 2 monitorujg stan potagczenia pompy z app.
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5 OPISINTERFEJSU DCONNECT BOX 2

®

1- Podtaczenie PLC
2- Podtaczenie wireless wiasciciel Dab
3- Przycisk podtaczenia lokalnego Wi-Fi
4- Podtaczenie centrum ustugowe
5- Podtaczenie Wi-Fi
6- Wejscie
Q) 7- Przekaznik
8- Modbus
0- Modbus
®
@
Znaczenie wskaznikéw
Stan wskaznika PLC (1) Wireless wiasciciel (2) Centrum ustugowe (4) Wi-Fi (5)
Wylaczony Brak potaczenia Brak potaczenia Brak potaczenia Brak potaczenia
o W oczekiwaniu na W oczekiwaniu na A .
Migajacy . . - W oczekiwaniu na potgczenie
potaczenie potaczenie
Wigczony Podtaczony Podtaczony Podtaczony Podtaczony
Tabela 3

Przycisk potaczenia Wi-Fi

Stuzy do wykreowania bezposredniego potaczenia pomiedzy DCONNECT BOX 2 i smartfonem lub tabletem.

Utrzymujac wecisniety przycisk przez 5 sekund $wiatta led (1) i (4) zaczynajg miga¢ i DCONNECT BOX 2 przechodzi do trybu accesspoint. Gdy
urzadzenie znajduje sie w tym stanie, wykorzystuje wtasng sie¢ Wi-Fi zwang DCONNECTBOX2-XXXXX, do ktérej mozna sie podtaczy¢ w
sposdb bezposredni poprze smartfon lub tablet.

5.1  Polaczenie DCONNECT BOX 2 - ESYBOX DIVER

Pompa podiacza sie do DCONNECT BOX 2 poprzez protokét Power Line Communication, okreslony jako PLC. Dzieki temu kanatowi
komunikacii, uzytkownik moze monitorowa¢ stan pompy i dziata¢ aktywnie poprzez app.

ESYBOX DIVER i DCONNECT BOX 2, aby moc komunikowaé musza byé powigzane pomiedzy sobaq i jest to juz wykonane fabrycznie.

Po zasileniu,dwie jednostki taczq sie w ciggu kilku minut Podczas fazy wyszukiwania urzadzen, $wiatfo led PLC (1) wykonuje regularne miganie
i po prawidtowym potaczeniu led Swieci Swiattem statym.

Jakos¢ potaczenia PLC moze zaleze¢ od ponizszych czynnikdw:

- Rodzaj sieci elektrycznej

- Obcigzenia reaktywne obecne na linii
- Diugosé potaczenia

- Przekrdj kabli

W przypadku problemdw komunikacyjnych, zmniejszy¢ odlegtos¢ (czyli diugos¢ potaczenia elektrycznego) pomiedzy dwoma aparatami.
5.2  Powigzanie DCONNECT BOX 2 - ESYBOX DIVER

Jak juz opisano, dwie jednostki znajdujace si¢ w tym samym opakowaniu i sg juz powigzane fabrycznie, dlatego tez ta procedura musi zostaé
wyykorzystana tylko w przypadku wymiany jednego z dwdch aparatéw.
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a. Wej$¢ poprzez smartfon i APP Dconnect
e \Wcisngé podigczenie bezposrednie i

0

o -

D)+ CONNECT

Welcome t6 D.Connect

Login or sign up .

Direct connection

Wybra¢ produkt "Dconnect Box2”

< Home

Direct connection

Select your product

DConnect Box
2

Esybox Max

1) Odtaczy¢ ESYBOX DIVER od przekaznika elektrycznego i odczekaé 1 min
) Wejs¢ do DCONNECT BOX2 poprzez APP Dconnect

DConnect Box

\

y .\’

Suggestions (O

Weisnaé przycisk Dconnect BOX2 pzez 5 s,

az do momentu, w ktdrym led wifi nie bedzie
migac

Postepowaé zgodnie z instrukcjami APP, az do
momentu, w ktérym led wifi nie bedzie $wiecitsie
Swiattem statym i na aplikacji APP pojawi sie
ekran DCONNECT BOX2

1827 WES -

< Back

Installation

TestFCl

Description
TestFCl

Name the product

DConnect Box 2

é@

Link a new product

Installation details.

Follow the wizard to help you with the &
11 &) 1 @) < 1 (m] <
3) Tylko w przypadku, gdy Dconnect BOX2 bedzie miat wcze$niejsze powigzanie, usuna¢ ewentualne powigzania

wczesniejsze na DCONNECT BOX 2 (Menu Zaawansowane > Usuh powigzanie PLC)

a@m-
< Product list

Installation

TestFCI

Product
DConnect Box 2
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4) Ustawi¢ DCONNECT BOX 2 w fazie powigzania 5) Podtaczy¢ w ciggu 20 sek ESYBOX DIVER
a. Wecisng¢ “Podigcz nowe urzadzenie” do sieci elektrycznej i postepowaé zgodnie z
b. Wybraé Esybox Diver procedurg podang na APP.

< Back @ =

Install ar configure

Link a new product

Esybox Diver

Dtron 3 Association of DConnect Box 2 to
Esybox Diver

The pump must have been

switched off for at least 30
Esybox seconds

®

DY)

Click Next

Esybox Mini 3

®

Power up the pump

&

i o < il o <

6) Sprawdzi¢ stan ledu PLC na DCONNECT BOX 2. Gdy pozostaje wigczone $wiatto state, powigzanie zostato wykonane

prawidfowo.
W tym momencie w menu instalacji pojawi sie takze wasz ESYBOX DIVER, co umozliwi wam dostep do aktualnego stanu i

do konfiguracji.

UWAGA 1: ustuga zdalnego sterowania DConnect Cloud, wymaga rejestracji na portalu i po prébnym okresie wpisu. Wszystkie informacje sg
mozliwe na stronie: www.internetofpumps.com

UWAGA 2: W tej instrukcji nastepuje odniesienie do menu APP DConnect, mogg zmieniac si¢ kolory lub opisy.

W celu jak najlepszego wykorzystania produktu i jego dziatania z APP i z ustugg DConnect Cloud, skonsultuj takze dokumentacje online i
obejrzyj wideo demonstracyjne. Wszystkie konieczne informacje sg dostepne na stronie: www.internetofpumps.com lub www.dabpumps.com

6  DZIALANIE

Po zalaniu pompy system rozpoczyna swoje dziatanie zgodnie z ustawionymi parametrami: uruchamia sie automatycznie przy otwarciu kranu,
dostarcza wode przy ustawionym ciénieniu (SP), utrzymuje state cisnienie takze otwierajac inne krany. Gdy zuzycie wody konczy sie, pompa
zatrzymuije sie automatycznie po uptywie czasu T2.

7 PARAMETRY ODCZYTU | USTAWIENIE

Poprzez app mozna kontrolowac stan dziatania pompy i dokonywac ustawien. Ponizej zostata przedstawiona lista parametréw.

7.1 Stan
Wyswietlanie stanu pompy.

7.2 VP: Wyswietlanie wartosci ci$nienia
Cisnienie mierzone na instalacji.

7.3 VF: Wyswietlanie wartosci natezenia przeplywu
Wyswietla natychmiastowy przeptyw.

74 RS: Wyswietlanie predkosci obrotow
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Wyswietlanie predkosci obrotdw silnika, wyrazonej w obr/min.

7.5  PO: Moc pobierana
Moc pobierana z linii zasilajace;j.

76 C1: Wyswietlanie pradu
Prad fazowy silnika, wyrazony w [A].

7.7 SV: Napiecie zasilania
7.8 TE: Wyswietlanie temperatury rozpraszacza
7.9  Liczba uruchomien

7.10 Saving
Oszczedno$é uzyskana w stosunku do uzycia pompy typu ON/OFF

7.11  Zuzycie energii w danym miesiacu

7.12  Zuzycie energii w poprzednim miesiacu
7.13  Przeptyw uzyskany w danym miesiacu

7.14  Przeptyw uzyskany w poprzednim miesigcu

7.15  SP: Ustawianie zadanej wartosci ci$nienia

Cisnienie, przy ktérym napetnia sie instalacje.

Ciénienie ponownego uruchomienia pompy zwigzane jest z usta-wiong wartoscig ci$nienia SP oraz z RP.

RP wyraza zmniejszenie ci$nienia wzgledem SP , cktére powo-duje uruchomienie pompy.

Zbyt niskie ustawienie cisnienia (SP), ktore nie pozwala wodzie przekroczy¢ réznicy wysokosci pomiedzy pompa, a punktem uzytkowania moze
by¢ powodem fatszywych btedow pracy na sucho (BL). W takich przypadkach zwigkszyc¢ ci$nienie SP.

7.16 RP: Ustawianie wartosci obnizenia ci$nienia na uzytek ponow-nego uruchomienia

Wyraza wartos$¢ obnizenia ciénienia wzgledem wartosci SP, ktéra powo-duje ponowne uruchomienie pompy. Np.: jezeli ustawione ci$nienie
wyno-si 3,00 [bary], a RP 0,5 [bara], ponowne uruchomienie pompy nastepuje przy wartosci 2,5 [bara]. RP moze zosta¢ ustawione od wartosci
minimalnej 0,3 bara do wartosci maksymalnej 1 [bara]. W szczegélnych warunkach (np.: w przypadku ustawienia wartosci nizszej od RP) moze
ona zosta¢ automa-tycznie ograniczona.

7.17  OD: Rodzaj instalacji
Wartosci do dyspozycji w formie statej i zmiennej. Urzadzenie wychodzi z fabryki z ustawieniem statym odpowiednim dla wiekszosci instalaci.
W obecnosci oscylacji co do ci$nienia, ktore sie nie ustabilizujg dziatajac na parametry Gl i GP przejs¢ do trybu zmiennego.

7.18  GP: Zysk proporcjonalny

Proporcjonalno$¢ ogdlnie powinna zosta¢ zwigkszona w przypadku systemoéw cechujacych si¢ elastycznoscia (np.: przewody rurowe z PCV) i
obnizona w przypadku instalacji sztywnych (np.: przewody rurowe metalowe).

Aby otrzymac¢ statg warto$¢ cisnienia w instalacji, inwerter przeprowadza kontrole Pl w odniesieniu do btedu pomiaru cisnienia. W oparciu o po-
wyzszy btad inwerter oblicza, jakg warto$¢ mocy nalezy doprowadzi¢ do silnika. Dziatanie tej kontroli zalezy od ustawionych parametréw GP i
Gl. Aby dostosowac sie do réznego rodzaju zachowan réznych rodzajéw in-stalacji hydraulicznych, w jakich moze pracowaé system, inwerter
umozli-wia ustawienie parametrdw o wartosci innej, niz fabryczne. W przypadku wigkszo$¢ stosowanych instalacji, fabryczne wartoSci
parametrow GP i Gl sg wartosciami optymalnymi. Jednakze w przypadku pojawienia sie pro-bleméw z regulacja, ustawienia mozna zmienic.

7.19  Gl: Zysk catkowity

W przypadku duzych spadkédw ci$nienia wraz z naglym wzrostem nate-zenie przeptywu lub w wyniku zwolnionej odpowiedzi ze strony
systemu, nalezy zwiekszy¢ warto$¢ Gl. Natomiast w przypadku wahan cisnienia wzgledem ustawionej wartosci, warto$¢ Gl nalezy zmniejszy¢.
WAZNE: Aby uzyska¢ zadowalajaca regulacje ciénienia, nalezy zwykle zmienié zaréwno warto$é GP jak i GI.

7.20  TB: Czas blokady dla pracy na sucho
Czas oczekiwania w sekundach pomiedzy odczytem braku wody i pojawieniem sie btedu.

7.21 T2: Opéznienie wytaczenia
Czas oczekiwania w sekundach pomiedzy odczytem wylaczeniem i efektywnym zatrzymaniem pompy.
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7.22  RM: Predko$¢ maksymalna
Ustawienie maksymalnej wartosci liczby obrotéw pompy.

7.23  AY: Anti cycling

Funkcja anti-cycling stuzy do unikniecia wigczen i wytgczen pojawiajacych sie w przypadku przeciekéw w instalacji. Funkcja moze zosta¢
uruchomiona w 2 réznych trybach: normalnym i smart. W trybie normalnym kontrola elektroniczna blokuje sil-nik po N identycznych cyklach
wigczenia i wylaczenia. Natomiast w trybie smart wykorzystywany jest parametr RP, w celu zmniejszenia negatyw-nych skutkow
spowodowanych wyciekami. Aby wylaczy¢ funkcje, nalezy ustawi¢ stan ,wytgczona’.

7.24  AE: Wiaczanie funkcji zabiegajacej blokowaniu
Funkcja antyblokady stuzy do uniknigcia blokéw mechanicznych w przypadku diugiego nieuzytkowania; dziata ustawiajac okresowo pompe w
rotacji. Po aktywowaniu funkcji pompa wykonuje co 23 godziny jeden cykl odblokowywania, trwajacy 1 minute.

7.25  AF: Wlgczanie funkcji zabiegajacej zamarzaniu
Funkcja antyfreeze, jesli aktywna, automatycznie ustawia w rotacji silnik, gdy temperatura dochodzi do wartosci zblizonych do zamarzania w
celu uniknigcia rotacji tejze pompy.

7.26  Dezaktywacja reczna pompa
Przerywa w sposob wymuszony uruchomienie pompy.

7.27  Aktywacja dziatania ptywaka
Aktywuije lub dezaktywuje dziatanie zatrzymania z ptywakiem.

7.28  Aktywacja zatrzymania z czujnikiem poziomu
Aktywuije lub dezaktywuje dziatanie zatrzymania pompy zgodnie z minimalnym poziomem ustawionego zbiornika.

7.29  Minimalny poziom zbiornika
Ustawia poziom zbiornika ponizej, ktérego pompa zatrzymuje si¢. Aby ustawienie zadziatato nalezy aktywowaé dziatanie zatrzymania z
czujnikiem poziomu.

7.30 Poziom wypetnienia zbiornika

Warto$¢ %, ktéra wyraza jakos¢ wody dostepnej w zbiorniku w stosunku do maksymalnego poziomu odczytanego podczas zapisu dziatania
pompy.

Aby podwyzszy¢ maksymalny poziom zbiornika odczytany podczas zapisu dziatania pompy wystarczy wyciagna¢ z gniazda czujnik poziomu i
zasili¢ pompe przez okoto 5 sekund.

7.31  Ustawienie Boku 1 zbiornika

Ustawia bok 1 wielko$ci podstawy zbiornika lub $rednicy okragtego zbiornika (interpretacja zmienia sie w zalezno$ci od warto$ci przypisanej dla
Boku 2). Jezeli Bok 1 zostaje ustawiony na 0, zostang dezaktywowane wszystkie funkcje zwigzane z poziomem zbiornika.

7.32  Ustawienie Boku 2 zbiornika
Ustawia bok 2 wielkosci podstawy zbiornika. Ustawiajac BOK 2 = 0, przyjmuje sie, ze zbiornik jest formatu okragtego ze $rednicg réwng dla
BOKU 1.

7.33  PowerShower

Pozwala na zwiekszenie ciSnienia po stronie ttocznej przez okre$lony czas. Stuzy do umozliwienia uzytkownikowi fatwego zwigkszenia cisnienia
w systemie bez konieczno$ci zmiany parametréw SP, a nastepnie przywrdcenia ich do poprzednich warto$ci. Uaktywnia sie w razie potrzeby
uzytkownika. Wylgcza sie automatycznie po uplywie ustawionego czasu. Jesli w czasie, w ktdrym funkcja jest aktywna, wysytany zostanie nowy
Start lub zostanie zmieniony czas trwania nastapi reset licznika czasu, a liczenie czasu rozpoczyna sie od poczatku

7.33.1  Komenda PowerShower
Komenda Start/Stop funkcji PowerShower.

7.33.2  Czas trwania PowerShower
Ustawia czas trwania funkcji (min 5'; max 120).

7.33.3  Czas pozostaty PowerShower

Odliczanie czasu dziatania PowerShower. Po dojéciu do 0 dziatanie nie jest aktywne, a pompa powraca do ci$nienia instalacji do warto$ci
cisnienia setpoint.
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7.34  Sleep mode

Pozwala na zmniejszenie ci$nienia po stronie tlocznej przez okreslony czas. Stuzy do zmniejszenia ewentualnych ponownych wigczen,
uzyskania lepszego komfortu akustycznego i zmniejszenia zuzycia podczas nocy. Po ustawieniu aktywuje sie i dezaktywuje automatycznie
kazdego dnia w wybranych godzinach.

7.34.1  Aktywacja Sleep Mode
Komendy aktywacji funkcji Sleep Mode.

7.34.2  Czas uruchomienia Sleep Mode
Ustawia godzine, w ktérej aktywuije sie dziatanie Sleep Mode.

7.34.3 Czas trwania Sleep Mode
Ustawia czas trwania dziatania (min 5’; max 24h).

7.34.4  Czas pozostaly Sleep Mode

Odlicza czasu dziatania Sleep Mode. Po dojsciu do 0 dziatanie nie jest juz aktywne i pompa powraca do cinienia instalacji do wartosci
ci$nienia setpoint.

7.35  RF: Wyzerowanie btedéw
Usuwa chronologie Fault i Warning.

7.36  Wizualizacja btedow
Wyswietla btedy, ktdre sie pojawity podczas dziatania systemu.

7.37  Reset reczny warunkow biedu
Wymusza usuwanie istniejacego btedu.

7.38  Wersja firmware
7.39  Aktualizacja firmware

7.40  Ustawienia fabryczne
Przywraca do pierwotnego stanu ustawienia fabryczne parametrow.

8  SYSTEMY ZABEZPIECZAJACE

Urzadzenie wyposazone jest w systemy zabezpieczajace, majace na celu zabezpieczenie pompy, silnika, linii zasilania i inwertera. W
przypadku zadziatania wigkszej liczby zabezpieczen, na ekranie sygnalizowane jest zabezpieczenie o najwyzszym priorytecie. W
zalezno$ci od rodzaju btedu, silnik moze sie zatrzyma¢. Po przywrdceniu normalnych warunkéw pracy btgd moze zosta¢ automatycznie
anulowany, niezwtocznie lub po uptywie pewnego czasu, w nastepstwie automatycznego przywrécenia dziatania.

W przypadku blokady z powodu btedu, mozna wyj$¢ recznie z warunkéw btedu wysytajac odpowiednig komende. Jezeli sytuacja btedu
trwa¢ bedzie nadal nalezy zadziata¢ w taki sposdb, aby usunaé powdd, ktdry wytworzyt niniejszg anomalie.

W przypadku zablokowania z powodu jednego z wewnetrznych biedéw E18, E19, E20, E21 nalezy odczeka¢ 15 minut z maszyna zasilana, az do
momentu automatycznego przywrdcenia do pierwotnego stanu.

Warunki blokady
Wskazania Opis
PH Blokada z powodu przegrzania pompy
BL Blokada z powodu pracy na sucho
BP1 Blokada z powodu btedu odczytu na czujniku ci$nienia po stronie tloczne;
PB Blokada z powodu nieprawidtowej warto$ci napiecia zasilania
oT Blokada z powodu przegrzania wzmacniaczy mocy
0oC Blokada z powodu przetezenia pradu w silniku
NC Blokada z powodu odtgczenia silnika
Ei Blokada z powodu i-entego btedu wewnetrznego
Vi Blokada z powodu i-entego wystapienia nieprawidiowej wartoci napiecia wewnetrznego
EY Blokada z powodu wykrycia w systemie nieprawidtowej cykliczno$ci
Tabela 4 Wskazanie blokad
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81  Opis blokad

8.1.1  “BL” Anti Dry-Run (zabezpieczenie przed praca na sucho)
W sytuacji pracy na sucho pompa zostanie zatrzymana automatycznie po czasie TB.
Po przywréceniu do pierwotnego stanu przeptywu wody mozna probowac wyj$¢ recznie ze stanu blokady wysylajac komende Reset
Bledéw. W przypadku przedituzania sie stanu alarmu lub gdy uzytkownik nie podjat czynnosci majacych na celu przywrécenie
strumienia wody i zresetowania pompy, automatyczny restart podejmuje prébe ponownego uruchomienia pompy.

Jezeli parametr SP nie jest ustawiony prawidtowo na ochrone pracy na sucho moze nie dziata¢ prawidtowo.

8.1.2  Anti-Cycling (zabezpieczenie przed cyklami ciggltymi bez zapo-trzebowania elementéw odbiorczych)
Jezeli w instalacji odprowadzania obecne sg wycieki, system cyklicznie uruchamia si¢ i zatrzymuje, nawet w przypadku braku rzeczywistego
pobierania wody. Nawet niewielki wyciek (kilka ml) powoduje spadek cinienia, ktéry ze swojej strony jest przyczyng uruchamiania pompy
elektrycznej. Elektroniczny uktad kontrolny systemu wykrywa obecno$¢ wyciekéw w oparciu o okresowo$¢ uruchamiania pompy. Funkcja
anticycling moze zosta¢ wytaczona lub wiaczona w trybie Basic lub Smart.
W trybie Basic, po wykryciu okresowos$ci pracy pompa zatrzymuje sie i pozostaje w stanie oczekiwania na reczne przywrécenie dziatania.
Niniejszy stan zostaje zakomunikowany uzytkownikowi przy pomocy komunikatu ,ANTY-CYCLING". Po usunigciu przecieku mozna recznie
wymusi¢ ponowne uruchomienie wysytajac komende Reset Bteddw.
Tryb Smart przewiduje po odczytaniu stanu przecieku zwiekszenie sie automatycznie parametru RP w celu zmnigjszenia ilosci uruchomien w
czasie.

8.1.3  Anti-Freeze (zabezpieczenie przed zamarzaniem wody w sys-temie)
Zmiana stanu wody z ciektego na staly powoduje zwiekszenie jej objeto-Sci. Nie nalezy zatem pozostawia¢ systemu napetnionego wodg w tem-
peraturach bliskich temperaturze jej zamarzania, celem unikniecia uszko-dzenia systemu. Dlatego tez kazdg pompe elektryczng nalezy prézni¢
w przypadku jej nieuzywania w sezonie zimowym. System zostat jednakze wyposazony w zabezpieczenie zapobiegajace tworzeniu sie lodu w
jego wnetrzu, poprzez uruchamianie pompy elektrycznej w przypadku temperatura obniza sie do progu zamarzania wody. W ten sposéb woda
w systemie zostaje ogrzana, co zapobiega zamarzaniu.
Zabezpieczenie Anti-Freeze dziala wylacznie w przypadku, gdy do systemu doprowadzane jest zasilanie.
Po wyciagnieciu wtyczki lub w sytuaciji braku pradu zabezpieczenie nie jest aktywne. Nie zaleca si¢ w kazdym razie
pozostawiania napetnionego sys-temu na czas diuzszej nieaktywnosci. W takim przypadku nalezny go doktadnie
oprozni¢ przez korek spustu i umiesci¢ w ostonietym miejscu.

8.1.4  “PB” Blokada z powodu nieprawidtowej wartosci napiecia za-silania
Btad pojawia sie, gdy napiecie na linii prowadzacej do zacisku zasilania przyjmuje nieprawidtowe wartosci. Przywrécenie prawidtowego stanu
nastepuje w sposéb automatyczny, gdy napiecie na zacisku powraca do normalnych warto$ci.

8.2  Reczny reset warunkéw bledu
W razie btedu uzytkownik moze usung¢ btad wymuszajac nowg prébe za pomoca wystania komendy Reset Bteddw.

8.3  Automatyczny reset warunkéw biedu
W przypadku niektdrych usterek lub warunkéw btedu system podejmuje préby automatycznego przywrécenia dziatania.
System automatycznego resetowania dotyczy w szczegdlnosci:

“BL" Blokada z powodu pracy na sucho

“PB” Blokada z powodu nieprawidtowej wartosci napiecia zasilania
‘oT” Blokada z powodu przegrzania wzmacniaczy mocy

‘oc” Blokada z powodu przetezenia pradu w silniku

“BP” Blokada z powodu usterki czujnika cisnienia

Jezeli, na przyktad system blokuje sie z powodu pracy na sucho urzadzenie automatycznie rozpoczyna procedure testu w celu weryfikacji, czy
rzeczywiscie maszyna pozostata na sucho w sposéb definitywny i staly. Jezeli podczas sekwencji czynno$ci testowych préba przywrocenia
dziatania zakonczy sie powodzeniem (np.: nastapito doprowadzenie wody), procedura zostaje przerwana, a system wznawia prawidtowg
prace. W tabeli przedstawione zostaty sekwencje czynnosci wykonywanych przez urzadzenie dla réznego rodzaju blokad.

Automatyczny reset warunkéw btedu
Wskazania Wskazania Sekwencja automatycznego przywracania dziatania

- Proba w odstepach co 10 minut, tacz-na liczba prob: 6.
BL Blokada z powodu pracy na sucho - Préba w odstepach co 1 godzine, taczna liczba préb: 24..
- Préba w odstepach co 24 godziny, taczna liczba préb: 30.

Blokada z powodu nieprawidtowe] warto$ci - Przywrécenie dziatania nastepuje po ustabilizowaniu sie
napiecia zasilania prawidtowego napiecia.
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Blokada z powodu przegrzania wzmacniaczy - Przywrdcenie dziatania nastepuje po ustabilizowaniu sie

oT . . .
mocy prawidiowe] tem-peratury wzmacniaczy mocy.

- Préba w odstepach co 10 minut, tacz-na liczba préb: 6.
oC Blokada z powodu przetezenia pradu w silniku - Préba w odstepach co 1 godzing, faczna liczba préb: 24.
- Préba w odstepach co 24 godziny, faczna liczba préb: 30.

Tabela 5 Automatyczny reset blokad

9  USTAWIENIA FABRYCZNE

Urzadzenie dostarczane jest ze wstepnie ustawionymi w fabryce parame-trami, ktére moga by¢ zmieniane zgodnie z wymaganiami
uzytkownika. Kazda zmiana ustawieni zapisywana jest automatycznie w pamieci. W ra-zie konieczno$ci mozna zawsze przywréci¢ ustawienia
fabryczn.

9.1  Przywracanie ustawien fabrycznych
Wykonuje przywrdcenie do pierwotnego stanu wartosci wszystkich parametréw konfiguracji wartosci fabrycznych.

WAGA: Po przywroceniu ostawien fabrycznych konieczne bedzie po-nowne ustawienie parametréw charakteryzujacych urzadzenie (wzmoc-
nienie, warto$¢ cisnienia itp.), tak jak w przypadku pierwszego montazu.

Ustawienia fabryczne
Oznaczenie Opis Wartosé Ustawienia pod-
czas montazu
SP Wartos¢ cisnienia [bary] 3.0
RP Obnizenie ci$nienia na uzy-tek uruchomienia [bary] 0.5
oD Rodzaj instalacji Sztywna
B Czas blokady dla pracy na sucho [s] 15
T2 Opdznienie wylgczenia [s] 10
GP Wspdtczynnik wzmocnienia proporcjonalnego 0.5
Gl Wspétczynnik wzmocnienia proporcjonalnego 1.2
RM Predko$¢ maksymalna [rpm] 5000
AE Funkcja zapobiegajaca blokowaniu Aktywacja
AF Zabezpieczenie przed zamarzaniem Aktywacja
AY Funkcja Anticycling AY Dezaktywacja
Czas trwania PowerShower Czas trwania dziatania PowerShower [hh:mm] 30’
Aktywacja Sleep Mode Aktywacja dziatania Sleep Mode Dezaktywacja
Godzina uru'\%(()j?ema Sleep Godzina uruchomienia dziatania Sleep Mode 23:00
Czas trwania Sleep Mode Czas trwania dziatania Sleep Mode [hh:mm] 7h
Dziatanie ptywaka Aktywacja ptywaka Aktywacja
Zatrzymanie pompy na bazie | Aktywacja dzia’fania_ pompy na l_)azie minimalnego Dezaktywacja
poziomu poziomu zbiornika
hgl:tlrrgjmgn?:zr;gmpio Poziom ponizej, ktérego pompa zatrzyma sie [cm] 0
L1 zbiornik Ustawienie boku 1 lub $rednicy zbiornika [cm] 0
L2 zbiornik Ustawienie boku 2 zbiornika [cm] 0

Tabela 6 Ustawienia fabryczne

10  WYSZUKIWANIE USTEREK

Przed rozpoczeciem wyszukiwania usterek koniecznie nalezy przerwa¢ podtaczenie elektryczne pompy (wyciagnaé wtyczke z
gniazdka). Jezeli kabel zasilania lub pompa w jakiejkolwiek swojej czesci elekirycznej sq uszkodzone czynnosci naprawcze lub
wymiana muszg by¢ wykonane przez Producenta lub przez jego serwis techniczny, badz tez przez osobe z odpowiednimi
kwalifikacjami, aby nie dopusci¢ do jakiegokolwiek ryzyka.

PROBLEMY MOZLIWE PRZYCZYNY SRODKI ZARADCZE
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Pompa nie wiacza sie lub nie
pozostaje wtgczona.

Pompa nie jest zasilana

Sprawdzi¢ zasilanie

Brak wody

Przywréci¢ do pierwotnego stanu poziom wody

Jednostka o wigkszym poziomie w stosunku do tego
odpowiadajacego dla cisnienia ponownego uruchomienia
systemu.

Zwiekszy¢ warto$¢ cisnienia ponownego uruchomienia
systemu zwiekszajac SP lub zmniejszajac RP.

Pompa nie zatrzymuje sie.

Przeciek w instalacji.

Sprawdzi¢ instalacje, wyszuka¢ przeciek i usuna¢ go.

Wirnik lub cze$¢ hydrauliczna zatkana.

Zdemontowa¢ system i usungé zatkania (serwis
techniczny).

Wejscie powietrza w przewody ssace

Sprawdzi¢ przewod ssacy, wyszukaC przyczyne wejscia
powietrza i usungg ja.

okre$lonego zapotrzebowania

Natezenie  przeptywu jest | Zasysanie zatkane. Usuna¢ zatkanie
niewystarczajace Przewdd ssacy o niewystarczajacej Srednicy. Uzy¢ przewdd ze $rednicg co najmnigj na 1”
Kratka ssaca i przewody sq zatkane Usuna¢ przeszkody
W przypadku zuzycia wymieni¢ wirnik, a jesli jest
p . . Wirnik jest zuzyty lub zablokowany zablokowany usung¢ blokade: zdjg¢ korek kontrolny
ompa nie pompuje wody S R ,
wirnika i obroci¢ wirnik, aby go odblokowat.
Wymagana wysoko$¢C ciSnienia jest wieksza od
wiasciwosci pompy
Pompa wlacza sie bez | Przeciek winstalacji. Sprawdzic instalacje, wyszukac przeciek i usunagg go.

Pompa nie wigcza sie |
sygnalizuje stan BL

Brak wody lub pompy nie zagruntowane

Zala¢ pompe i sprawdzi¢, czy nie ma powietrza w
przewodzie.

Niedrozno$¢ ssania

Sprawdzi¢, czy ssanie i ewentualne filtry nie sg zatkane.

Warto$¢ zadana nieosiggalna przy ustawionej wartoci RM

Ustawi¢ warto$¢ RM, ktéra pozwala na uzyskanie setpoint

Zawor zwrotny jest zablokowany

Usung¢ zatkanie zaworu zwrotnego

La pompa non parte e lo stato
segnala PB

Niskie napiecie zasilania

Sprawdzi¢ obecno$¢ prawidtowego cisnienia linii.

Nadmierny spadek napiecia na linii

Sprawdzi¢ przekréj kabli zasilania

sygnalizuje ponizsze btedy:
E19, E20, E21, E22, E23, E24

Pompa i DConnect Box 2 nie Sq galwanicznie oddzielone Sprawdzi¢, czy dwie jednostki posiadaj ten sam rodzaj
taczq sie. (led PLC sieci elektrycznej i tg sama faze
DCONNECT BOX2 Czerwony | Sgza daleko Pofaczy¢ jednostki na mniejszej odlegto$ci
staty) Dwie jednostki nie sg powigzane (tylko w przypadku | Wykona¢ procedure powigzania.
(paragraf 10) wymiany jednego z dwdch aparatow)
Wirnik zablokowany . Odswiezy¢ wersje Fw do ostatniej dostepnej

. Odczekaé 25 minut z urzadzeniem zasilanym,
Pompa nie wigcza sie i stan az do momentu, gdy nastapi przywrocenie
sygnalizuje btad E17 do stanu blokady w spos6h

automatyczny

. Sprawdzi¢ swobodny obroét watu

Pompa nie wigcza sie i stan | Blad bezpieczenstwa SW Nalezy odczeka¢ 25 minut z urzadzeniem zasilanym, az

do momentu, gdy nastapi przywrécenie do stanu blokady
w spos6b automatyczny.

Tabela 7 Wyszukiwanie usterek

11  AKTUALIZACJA FIRMWARE

Firmware pompy ESYBOX DIVER moze zosta¢ aktualizowany poprzez cloud lub app uzywajac DConnect Box 2.
Gdy jest dostepny nowy firmware interfejs dostarcza informacii i daje uzytkownikowi mozliwo$¢ uruchomienia funkcji aktywacii.

12 CZYSZCZENIE MAGAZYNOWANIE KONSERWACJA

Pompa nie wymaga konserwacji. Mréz moze uszkodzi¢ pompe. W przypadku niskich temperatur usunaé z pompy ciecz, opréznic¢ jq i
zabezpieczy¢ przed mrozem. Przed wykonaniem jakiejkolwiek czynnos$ci czyszczenia pompa musi zosta¢ odtaczona od sieci

zasilania.

Zaleca sig, po catkowitym usunieciu cieczy, wyczy$ci¢ przy pomocy prostego strumienia wody ponizsze czesci:
-Filtr (otwarty, patrz rysunek 1A)

-Filtr ssacyy z wirnikiem, w przypadku wersji X (patrz rysunek 3)

-Zawor zwrotny. W tym przypadku, usung¢ wybrang czes$¢ jak wskazuje rysunek 11.

Sprawdzi¢, aby wszystkie czesci zostaty ponownie zamontowane w sposéb prawidtowy.
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Az (tmutato az alabbi szimbolumokat hazsnalja:

ALTALANOS VESZHELYZETEK.
Az itt feltiintetett eléirasok be nem tartasa sulyos karokat okozhat, mind a személyekre mind a targyakra nézve.

ARAMUTEST OKOZO HELYZETEK.
Az itt feltlintetett eldirasok be nem tartasa sulyos vészhelyzetet alakithat ki, mind a személyekre mind a targyakra nézve.

Altalanos megjegyzések és informaciok.

FIGYELMEZTETESEK
Az installacio elvégzése elétt olvassuk el figyelmesen a jelen dokumentumot.

betartasaval kell trténjen. Minden folyamatot hibatlanul kell elvégezni.
A biztonsagi el6irasok be nem tartdsa, azon tulmenden, hogy a személyek és a munkaeszkdzok biztonségara nézve veszélyes
helyezteket alakithat ki, megsziinteti a garancialis munkak érvényességét.

Szakképzett személyzet

Az elektromos és hidraulikus csatlakozasokat kizarélag megfelelden képzett szakember végezheti el, aki ismeri a termékre
vonatokozd, az adott felnasznalasi orszagban érvényes technikai és biztonsagi eléirdsokat.

Szakképzett személyzet alatt, azon személyeket értjik, akik rendelkeznek a megfeleld képzettséggel, tapasztalattal és
ismeretekkel, ismerik a vonatkoz6 normativakat, eléirasokat és balesetmegel6zé és munkavégzésre vonatkozd biztonsagi
eléirasokat, akik tevékenységét az (izemben felelés személy engedélyezte, valamint képes elvégezni a munkavégzéssel
kapcsolatos feladatokat és el tudja kerlilni az esetleges vészhelyzetweket (Technikai személyzetre vonatkozd 1EC 364 szamu
meghatarozas).

> B opp
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A beszerelést elvégzd személyzetnek kell megbizonyosodnia arrél, hogy az elektromos hal6zat az érvényes el8irasoknak
megfleld foldeléssel legyen ellatva.

Az egyéb berendezések felé leadott zaj lecstkkentése érdekében, az inverter elektromos ellatasahoz hasznaljunk elkildnitett
elektromos csévezetéket .

A berendezést 8 év feletti koru gyermekek és csékkentett fizikai, érzékeldi vagy mentalis képességekkel rendelkez személyek,
tapasztalattal és ismerettel nem rendelkezd személyek is hasznalhatjék, de csak abban az esetben ha megfelel6 felligyelet
alatt allnak vagy pedig ha ezek a személyek, a berendezés biztonsagos hasznélatara és a vészhelyzeteket, 6sszenyomasi
veszélyeket bemutatd megfeleld képzést kaptak. A berendezés nem jatékszer. A berendezés megtisztitdsat és karbantartasat a
felhasznalénak kell elvégeznie, ezt a munkat felugyelet nélkiili gyermekek nem végezhetik.

Tulterhelés elleni védelem. A pumpat egy termikus motorvédelmi egységgel lattak el. Abban az esetben ha a moptor
tilmelegedne, a motorvédelmi egység automatikusan kikapcsolja a pumpat. A lehiilési idd kb. 15-20 perc, ezt kivetéen a
pumpa automatikusan visszakapcsol. A motorvédelmi egység beavatkozéasa utn nagyon fontos megkeresni a hiba okat és
megoldani azt. Lasd Hiba Keresés.

A tapvezetéket és a lebegd kapcsoldt tilos a pumpa megemelésére vagy hordozasara hasznalni. Erre a célra minden esetben
a pumpa hordozd filét kell hasznalni.

A berendezést kizarolag akkor szabad hasznalni, ha annak elektromos rendszere a felhasznélasi orszagban hatalyos el6irasoknak
megfeleld biztonsagi egységekkel van felszerelve. (Olaszorszagra vonatkozéan CEI64/2).

Tilos a csatlakozot rantassal kivenni a dugobdl.

Abban az esetben, ha a tapellatasi vezeték sériilt lenne, azt a gyartonak vagy engedélyezett technikai szerviznek kell
kicserélnie, igy minden nem(i veszély elkeriilhet6 lesz.

>R

Az el6irasok be nem tartdsa a személyekre vagy a targyakra vonatkozd vészhelyzeteket idézhet eld, valamint felfliggeszti a terméket fedd
garancia érvényessegét.

Kilénleges vészhelyzetek
Miel6tt az elektromos vagy mechanikus részeken végeznénk el barmilyen munkat, a berendezést aramtalanitsuk.

Kizarélag a megfelelden bekdtdtt elektromos halézattal szabad dolgozni. A berendezést foldelni kell (IEC 536 1. osztaly, NEC és
egyég vonatkzod standardek).

Haldzati és motor csipeszek veszélyes fesziiltséget kelthetnek, akar allé motor esetén is.

A berendezést kizarolag a gyartaskor meghatarozott rendeltetési célra szabad hasznalni.

>

Bizonyos téra bedllitasi esetekben, a héldzati esést kdvetben a konverter automatikusan beindulhat.
FELELOSSEG VALLALAS

Abban az esetben ha a berendezést atallitottak, modositottak és/vagy a tanacsolt felhasznalasi kortdl eltéré célra hasznaltak vagy a
jelen utmutatéban leirt elSirasoktdl eltéré célra hasznaltdk, a gyartd visszautasitja a berendezés helyes miikodéséért vallalt
felelésséget valamint a helytelen hasznalatbél szarmazé karokért is.

Mindemellett visszautasit mindennemii feleldsséget a jelen Utmutatoban talalhaté barmilyen pontatiansagért, ami nyomdai hibabdl vagy atirasi
hibabol adodna. A gyarté fenntartja a jogot, hogy a termékeken altala szilkségesnek vagy hasznosnak tartott médositasokat elvégezze,
amelyek nem befolyasoljak a termék alapvetd jellemzéit.
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1 ALTALANOS LEIRAS

1.1 Felhasznalas

Az integralt, tébbfokozat( meritett pumpa felhasznalasa eséviz, 6nt6z6 rendszerek esetében idedlis, tartalyokbdl, ciszternakbdl, kitbol, tavakbdl
torténd szivattylizashoz, valaminte haztartasi felhasznalasra, ahol magas nyomasra van sziikseg.

A berendezés kis méretének és kdnnyl hordozhatdésaganak kdszonhetden elBszeretettel hasznaljak, mint vészhelyzetben hasznalhaté
hord6zhaté pumpa, abban az esetben ha tartalybél vagy folydbol kell vizet kiemelni vagy medencéket, kutakat kell kiuriteni. Kivaldan alkalmas
kertészeti és hobbi feladatok ellatasara is.

Az inverteres elektronika automatikusan iranyitja a pumpa be- és kikapcsoldsat, amelyhez a felhasznélé &ltal betaplalt (lasd 7.15 fejezet “SP: a
set point nyomas beéllitasa”), a folyamatos nyoméashoz sziikséges vizigény fliggvényében médositja a frekvenciat (ON/OFF).

Az idedlis munkavégzés soran a pumpa telies mértékben elmertil; mindazonaltal a motorhiitési rendszer a berendezsé hasznéalatat a minimalis
felszivasi magassag szintig engedi (110 mm).

Az ilyen pumpéakat tilos uszodakban, mesterséges tavakban, személyek jelenlétében miikdd gydjtémedencékben, valamint
szénhidrogén vegytiletek (benzin, gazolaj, fiitolaj, higitd, stb.) pumpéalasara hasznalni, a vonatkozd biztonsagi elbirasokra
vonatkozé normativak eldirjak. A berendezés eltarolasa elétt, tanacsoljuk, hogy végezzék el annak megtisztitasat. (Lasd
“Karbantartas és Tisztitas” fejezet).

>

1.2 Pumpalhat6 folyadékok

A pumpat kizarolag tiszta viz pumpalasahoz szabad hasznalni.

A pumpat tilos sds viz, szennyviz, gydlékony folyadékok, maré hatasu vagy robbanékony (petroleum, benzin, higitok) folyadékok,
olaj vagy zsir pumpalasara hasznalni.

A pumpalandé folyadék hdmérséklete nem haladhatja meg az 50°C (122F) fokot.

Abban az esetben ha a pumpat haztartasi folyadék pumpalasra hasznaljuk, tartsuk tiszteletben a helyi hatdsagok vizhasznalatra
vonatkozo eléirdsait.

A folyadékban talalhat6 szilard részecskék maximalis nagysaga: 1 mm (0.04 in) atmérdj lehet.

>R

1.3 Technikai adatok

A ESYBOX DIVER pumpékat sz(irével Iattak el, attdl fliggéen, hogy nyilt (Iasd 1, A kép) vagy zart (X megnevezési) (1&sd 1, B kép) helyszinen
kerll majd felhasznélasra.

A nyitott sz(ir6 megakadalyozza, hogy azon 2.5 mm atmérénél nagyobb oldott részecskék tudjanak atjutni.

A sz(ir6n belll van egy zsalu, amely megakadélyozza, hogy a tarté aljarél, egészen a tartd aljatdl szamitott 80mm-es szintig, keriiljon
felszivasra folyadék. Ezt a zsalut ki lehet vagni vagy el lehet tavolitani, lehetévé téve, hogy egészen a tarté aljatol szamitott 35mm-es szintig
keriljon felszivasra a viz (lasd 2. kep).

Az X szlir6vel ellatott termékeket X jellel keriilnek megkllonbdztetésre, amit a pumpa neve mellett lathatnak.

Az X sz(ird nem vizhatlan alappal, 1" negativ csatlakozdval van ellatva. Az X szlrét a KIT X-hez fejlesztették ki: amellyel lebegés kdzben
végzett elszivast lehet végezni (Iasd 3. kép).

A pumpa modellek az alabbiak szerint kerilinek megkiilonbdztetésre (1. tablazat) :

P1[W] Q MAX [I/min = m3/h — gpm] H MAX [m - psi]
55/120 1250 120-7.2-31.7 55-78
1. tablazat
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Minden technikai adat a pumpan talalhaté technikai tablan keriil feltiintetésre.
Alabb a tablan talalhaté megnevezések leirasat talalja:

2 3 Szam Leiras
8 L 9 9 6 7 1 Leiras
2 Revizi6
S, T — 3 Ev
= V- =] 4 Hét
T aRenar 5 Sorozatszam
b ey e 5 il i | 6 | Afolyadék max. hémerséKlete
DTRON N. 21909 1830000123 TF 35 S 7 Miikodés
Q57m/h  Hmax 36m  HmnO, m ICL.F IPX8 8 Hozam
220240V~ 38A  PI 900 w\ P2 Hp/osA\W PI 9| Maxprevalencia
/ 50Hz_©5 #F 1450 Y~ 4800 Vilin | 10| Min prevalencia
= —\rrar 11 Szigetelési osztély
14 |( \ff; g ( \ (1 \ \ 12 Védelmi fokozat
- 1b 5. A \NY,} 13 Merithetéség
14 Nomindlis feszliltség
15 Amper
15 16 10 16 | P1
19 50 ks 17| P2HP
21 18 P2 kW
2 22 7 24 19 Frekvencia
Tabla 20 A kondenszator kapacitisa
21 Fesziiltség
22 Nominalis forgasi szam
23 Logok

24 Pumpa kod

2 INSTALLACIO

A pumpa lizembehelyezése el6tt bizonyosodjunk meg arrdl, hogy:

>

21

>

A fesziiltség és a frekvencia a pumpa technikai tablazataban feltiintetésre keriiltek és az elektormos tapellatasi halézat adatai
ezzel megegyezdek.

A pumpa tapvezetéke illetve a pumpa épek legyenek.

Az elektormos csatlakozast szaraz és vizkiomléstdl védett helyen kell elvégezni

A foldelési berendezésnek meg kell felelnie a vonatkoz6 normativaknak.

Mechanikai Installacié

A pumpat fagytél védett helyen kell installaini.
Abban az esetben ha a pumpa 0°C alatt maradni felhasznalason kiviil, meg kell bizonyosodni, hogy abban visszamaradt folyadék
ne legyen, amely lefagyhat és kart okozhat a berendezéshen.

A pumpat az arra kijel6lt lyuk hasznalataval és kotél segitségével lehet (lasd 5. kép) felfiiggeszteni. Tilos a pumpat a hordoz6
fulnél fogva felfliggeszteni.

Tilos a pumpa bemeneti szakaszahoz kézel visszafolyasgatld szelepet beiktatni (ez legalabb 1 m (3.28ft) tavolsagot jelent). A
pumpa mar el van latva egy integralt visszafolyasgatlo szeleppel a bemeneti szakaszon.

A ESYBOX DIVER pumpakat egy expanzios tégellyel Iattak el, amelyet a hidraulikus visszaitésekre és kisebb csepegésekre taraltak.

A pumpa Ujrainditasi szamanak csokkentése érdekében beépithetiink egy 2 literes kiegészitd medencét (lasd 6, A abra) is.

Abban az esetben ha egy utélagos visszafolyasgatlé szelepet szeretnénk beilleszteni (6, B abra), tanacsoljuk, hogy azt a kiegészité medence
alsd részéhez kozel helyezzék el.

Nem szabad a motort tdlzott beinditas/éra probalkozassal terhelni. Szigordan betardantd a 60 beinditas/6ra probalkozasi szam.

Tanéacsoljuk, hogy legalabb 1" atmérdjii cséveket hasznaljanak, igy megel6zhetd a pumpa teljesitményének csékkenése.
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A pumpat fliggélegesen vagy vizszintesen is be lehet szerelni.
A pumpa bemeneti részére be kell iktatni egy 1 ¥4" kemény vagy hajlékony csévet.

A pumpa maximalis meriilési mértéke fiigg a tapellatasi vezeték hosszatol: 12m (39.4 ft) ha a vezeték hossza 15m (49.2 ft); 7m (23 ft) ha a
vezeték hossza 10m (32.8). Az értékes az adat tablan lehet leellendrizni, ahogy azt a 4. &bra is mutatja.

A folyamatos és megfeleld vizallatas biztositasa érdekében tanacsoljuk, hogy olyan Setpoint értéket allitsanak be, amely lehetévé teszi a
mikodési csapok és a pumpa kézotti magassagkulonbség kiegyenlitését. (lasd 7. abra).

A ciszternaban torténé beszerelés megkénnyitése érdekében a tépellatasi vezeték eltavolithatd és/vagy a vezeték atvezethetd
egy masik bevezetdlyukon at. Az eltavolitdshoz kévesse a termékhez adott quick giude &ltal leirt [épéseket. A tapellatasi vezeték
gyorscsatlakozéval lett ellatva.

Ezeket a Iépéseket szakembernek kell elvégeznie. Miel6tt mlikodésbe helyeznénk a berendezést, bizonyosodjunk meg a foldelés
meglétérél.

A pumpat a kdvetkezOkkel lattak el:

o  Légkiereszté szelep (lasd 8. abra). Ez a szelep lehetdvé teszi, hogy a rendszer révid idén belll vizbe meriilhessen. Abban az
esetben, ha a szelep magassaga meghaladja a viz szintjének magassagat eléfordulhat, hogy viz j6jjon ki a légkiereszté szelepen at.

e Rugbval és zarohartyaval ellatott expanzios tégely. Ez behatarolja a pumnpa Ujrainditdsdnak szamat és kompenzélja az esetleges
csepegéseket. A tégely megvédi a pumpat az esetleges hidraullikus visszautésektdl is. A tégely nem igényel sem utantoltést sem
karbantartést.

e  Tulterhelési szelep, amely megvédi a pumpat az esetleges hidraullikus visszauitésektél. Ha a pumpa meritett allapotban lenne és a
bemeneti csében jég keletkezne, ez a szelep megvédi a pumpat az esetleges toéstal.

Kuatban val6 beszelés.

A pumpaét ugy kell beépiteni, hogy a pumpa felszivd része a kit eljatdl legaldbb 1 m (3.28ft)-vel feljebb legyen, igy megelézhetjiik, hogy
homokot vagy mas piszkot szivjon fel. A pumpa felfliggesztéséhez hasznaljunk kemény fém csoveket, a csoveket pedig régzitékelengyel
rogzitsik, a kut felsd részéhez.

Ciszterndban vald beszerelés.

Ennek elvégzéséhez elengedhetetien, hogy a gy(ijt6 ciszterna a pumpa alapvetd méreteivel rendelkezzen 180x185 mm (7.09x7.28 in).
A pumpat tartsuk az aljazattdl kissé tavol igy megelézhetjlik, hogy a zaj/vibraciét adjon at a ciszternanak.

Abban az esetben, ha a pumpa az aljzatra timaszkodna, a pumpa zajt fog kelteni.

A felszivasi jaratok eldugulasanak megelz6séhez, tanacsoljuk, hogy rendszeresen ellenérizziik le, hogy a gydjtétartalyban nem
halmozédott fel piszok (falevelek, homok, stb.)

2.2 Elektromos beszerelés

A beszerelést a felhasznalasnak megfeleléen, az atmutatéban leirtak, valamint a helyileg érvényes torvények, eléirasok és normativak
betartasaval kell elvégezni.

Aramleadas a fold felé <5mA

Tilos eltavolitani az Easydriver elektromos tapellatd vezetékén elhelyezett matricat, az azon feltiintetett adatok a jovébeli
modositasok és a berendezés konfiguraciéjahoz lesznek majd sziikségesek.

Az ESYBOX DIVER pumpa invertert is tartalmaz, amelyben allando fesziiltségli és magas frekvenciaju részek is vannak. Az ilyen tipusi
berendezéseknél az alabbi &rammal kapcsolatos meghibasodasok léphetnek fel:

e Valtott dram

e  egypblusu pulzalt ram

e  magas frekvenciaju elemeket tartalmazo6 aram
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Példa a telepités

3 KIEGESZITOK

Rendelkezésre allé kiegészitdk

Kiegészitok Leiras

KIT X* Emelt felszivas

NFC FLOATER* Szint Usz6 a pumpa ledllitdsahoz

NFC WATER LEVEL MEASUREMENT A tartalyban maradt vizet méri meg szint (sz6 fonkciéval
SACRIFICIAL ANODE A galvanikus rozsdasodas elleni védelem

DOC68 Kit felszinen lebegd pumpéra val6 atéllasra

* A pumpa Uszéval egyiitt, godorben vagy ciszternaban elfoglalt helyének méretei az alabbiak:
A pumpa Uszoéja és a fal kdzétti minimalis tavolsag 3cm (1.18 in) (lasd 10. abra).
A felszivasi cs6 Uszoja és a fal kozotti kozotti tavolsag (X verzid esetén) 10cm (3.94 in) (lasd 10. abra).

2. tablazat

Az NFC FLOATER és az NFC WATER LEVEL MEASUREMENT kiegésziték gy épitheték be a mar kialakitott helylkre, hogy utélagos
elektromos Gsszekottetésre nincs mar sziikség.

4  ELSO INSTALLACIO

A pumpat és, ha ilyen jelen van a berendezésen, DCONNECT BOX 2, ugyanarra az elektromos héldzatra kell csatlakoztatni,
Ugyelve arra, hogy galvanbikusan ne keriljenek elvalasztasra, mint példaul szigetel6traszforméator vagy kapcsold jelenléte
esetében térténhet, akkor is ha egyfazistak és nyitottak.

Lakohazak vagy ipari helyszinek esetében, ahol az egyfazisi egységeket, a kdziizemi szolgaltatd altal adott haromfazisu
bekotéstdl eltérd fazisra kotik be, eléfordulhat, hogy az DCONNECT BOX 2 és a pumpa nem tudnak kapcoslatba lépni.

Miut&n a hidraulikus és elektromos részeket megfeleléen csatlakoztattuk elegendd tapellatast biztositani és a rendszer készen all a mikadésre.
A pumpa miikodését beallithatjuk, illetve ellendrizhetjlik az okostelefonra vagy tabletre t6ltheté applikécio segitségével.

Az applikéciot a https://internetofpumps.com/ honlaprél vagy a legfébb store-ok oldalardl tudja letélteni.

Ahhoz, hogy az applikacié6 kommunikalni tudjon a pumpaval megfeleléen installaini kell, valamint aramellatast kell biztositani a DCONNECT
BOX 2. egységnek. A DCONNECT BOX 2 egységen talalhatd kijelz6k a pumpa és applikacié kdzotti kapcsolat allapotat jelzik.
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5  ADCONNECT BOX 2 FELHASZNALOI FELULET LEIRASA

®

PLC csatlakozés

Wireless csatlakozas a Dab tulajdonosaval
Helyi Wi-Fi csatlakozas gombja
Csatlakozés a szerviz kdzponthoz

Wi-Fi csatlakozas

Bemenet
Rele
@ Modbus
Modbus
A jelzések jelentése
A jelzd allapota PLC (1) Wireless tulajdonosa (2) Szerviz kdzpont (4) Wi-Fi (5)
Kikapcsolt Nincs kapcsolat Nincs kapcsolat Nincs kapcsolat Nincs kapcsolat
. Varakozas a kapcsolat Vérakozas a kapcsolat . . s
Villogé Y Y, - Varakozas a kapcsolat beindulasara
beindulasara beindulasara
Bekapcsolt Kapcsolodas Kapcsolodas Kapcsolodas Kapcsolodas
3. tablazat

Wi-Fi csatlakozasi gomb

A DCONNECT BOX 2 és az okostelefon vagy a tablet kdzotti kdzvetlen kapcsolddas kialakitasahoz sziikséges.

Tartsuk 5 masodpercig lenyomva a gombot, az (1) és (4) kijelz6k villogni kezdenek, ekkor a DCONNECT BOX 2 access point lizemmodra all.
Amikor a berendezés ebben az allapotban van, egy sajat Wi-Fi halozatot jelez, amelynek neve DCONNECTBOX2-XXXXX és amelyhez
csatlakozni tud az okostelefon vagy a tablet.

51 DCONNECT BOX 2 — ESYBOX DIVER csatlakozas

A pumpa, a PLC roviditéssel jelezett Power Line Communication protokollon keresztill csatlakozik a DCONNECT BOX 2 egységhez. Ennek a
kommunikacioés csatornanak kdszonhetden, a felhasznald ellenérzés alatt tarthatja a pumpa allapotat, illetve az applikacion keresztiil aktivan
iranyithatja azt. Az ESYBOX DIVER és a DCONNECT BOX 2 kdzotti kapcsolatnak aktivnak kell lennie a kommunikéciohoz, amit a gyarto allit
be még a gyarban. Miutn a tapellatds biztositott, a két egység néhany perc alatt 6sszekapcsolodik. Az egységek rendszerben térténd
megkeresése sordn a PLC (1) kijelzd szabalyosan villog majd, egészen addig amig a kapcsolat megsziiletik, ezt kdvetéen a kijelzd
folyamatosan égve marad.

A PLC kapcsolodasanak minéségét szamos faktor befolyasolhatja:
- Az elektromos haldzat tipusa

- A vonalon reaktiv toltés van jelen

- Kapcsolédas hosszlisaga

- A vezetékek atmérdje

Abban az esetben, ha komunikaciés problémak mellilnének fel, a két egység kozti tavolsagot (pontosabban az elektromos 6sszekdttetés
hosszat) le kell csékkenteni. A két egységnek ugyanazon az egyfazist elektromos haldzaton belliil kell kapcsolodnia egymashoz, illetve a
fazisos és semleges résziik kozosnek kell lennie.

52  DCONNECT BOX 2 - ESYBOX DIVER kapcsolédasa
Ahogy arr6l mar irtunk, a kiszereléshen adott egységek mar a gyarban dsszekottetésre keriiinek, éppen ezért az alabbi eljarast csak akkor kell
elvégezni, ha a két egység koziil az egyiket le kellene cserélni.
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1) Csatlakoztassuk le az ESYBOX DIVER -t az &ramellatasrol és varjuk 1 percet
2) Lépjlink be a DCONNECT BOX2 programjaba a Dconnect APP applikacion keresztil

a. A smartphone hasznalataval Iépjiink be a Dconnect APP-be b. 5 masodpercre nyomjuk le a Dconnect BOX2
= nyomja meg a Kozvetlen csatlakozas gombot majd gombot,
ET) vélassza ki a “Dconnect Box2” terméket amig a wifi kijelz6je nem villog
c. Végezze el az APP altal kért Iépéseket,

egészen addig, amig a wifi kijelzéje nem marad
folyamatosan égve és az APP képernydjén nem
tiinik fel a DCONNECT BOX2

HO -

Ny conNNECT < Home < Back

Installation

TestFCl

Direct connection

Select your product

me t6 D,Connect ,
Login or sign up .
Description
TestFCl

DConnect Box DConnect Box
2
ce e

Direct connection

Name the product

DConnect Box 2

Esybox Max
: @
6>
: \ ’ Installation details. Link a new product
<
Suggestions (O ”
Follow the wizard to help you with the :\
11 &) < 1 @) < 1 (m] <
3) Kizarolag abban az esetben, ha a Dconnect BOX2 mér rendelkezik egy korabbi tarsitassal,

toroljon minden el6z6 tarsitast a DCONNECT BOX 2-rél (Specialis menii > PLC-tarsitas eltavolitasa)

0917 o Gl B - 3 0911 G -

< Product list < Back to ovarview

Installation Advanced
TestFCI

Product
DConnect Box 2

DisassociatePLC

DisassociatePLC

Setup Assistant

Il @} <
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4) Allitsuk a DCONNECT BOX 2 csatlakozasi 5) 20 mp-en belul csatlakoztassuk a ESYBOX
munkafolyamatra DIVER egységet a halozati aramellatashoz és
a. Nyomjuk le a “Csatlakoztasson uUjterméket” végezzilk el az alkalmazas altal kért Iépéseket.
b. Vélassza ki a Esybox Diver modellt

< Back & =

Install or configure

Link a new product

I Esybox Diver

Dtron 3 Association of DConnect Box 2 to
Esybox Diver

Esybox seconds.

ﬁ Esybox Mini 3
-

@ The pump must have been
ﬁ switched off for at least 30

DY)

Click Next

Power up the pump

®

6) Ellendrizziik le a PLC kijelz statuszat a DCONNECT BOX 2-on. Ha a kijelz6 folyamatosan ég, akkor a csatlakozas

sikeresen létrejott. )
Ekkor a beallitasi meniiben meg kell jelenjen az On ESYBOX DIVER egysége is, és ettdl a pillanattdl kezdve be tud Iépni a

beallitasokba és statuszokba.

MEGJEGYZES: A DConnect Cloud szolgaltatas tavolrél térténd iranyitasahoz, regisztrainia kell a honlapon, ezt kdvetéen probaidészak all
rendelkezésére és csak ezt kovetden kell szerzédést alairnia. A rendelkezésre allé informaciokat a www.internetofpumps.com honlapon
talalhatja meg.

MEGJEGYZES: A jelen kézikonyvben feltiintetett DConnect APP mentipontok, az APP-tl eltéré szinekkel vagy leiré széveggel talalhatoak
meg. A termék teljeskor( kihasznalasa, illetve DConnect Cloud szolgaltatason keresztiil torténd, az APP-vel biztositott adatcsere érdekében,
olvassa el az online feliileten elérhet tajékoztatd anyagot és tekintsd meg a bemutaté videdkat. Minden rendelkezésre all6 informacié elérhetd
a www.internetofpumps.com vagy www.dabpumps.com honlapokon.

6  MUKODES

Miutan az elektropumpa elkezd vizet felszivni, a rendszer a beallitasi paraméterek szerint megkezdi a miikddését: automatikusan megnyitja a
csapokat, a beéllitott nyomasérték (SP) szerinti vizet ad le, alland6 szinten tartja a nyomas, a csapok megnyitdsa esetén is. Amikor a
vizfelnasznalas ledll, a pumpa a T2 id6 lejartaval automatikusan leall.

7 BEALLITASI ES OLVASATI PARAMETEREK
Az applikacio segitségével ellendrizheté a pumpa allapota és annak mlikédése, valamint a beallitasok is megvaltoztathatoak. Alabb a beallitasi

paramétereket soroljuk fel.

71 Tila
Pumpun tila

7.2 VP: Paineen naytto
A berendezésen mért nyomas értéke.

7.3 VF: Virtauksen naytto
A pillanatnyi vizhozam kijelzése.

7.4 RS: Kiertonopeuden naytto
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Moottorin kiertonopeus (rpm).

75  PO: Felvett teljesitmény
A tapegységi vonal altal felvett teljesitmény.

7.6 Cl: Az aramerdsség kijelzése
Moottorin vaihevirta [A]

7.7 SV: Tapellatasi fesziiltség
7.8 TE: Az elszivé hémérsékletének kijelzése
7.9  Abeinditasok szama

7.10  Saving
Egy ON/OFF tipust pumpahoz képest elért megtakaritas

7.11  Ajelen hdnapban felhaszndlt energia
7.12 A mult honapban felhasznalt energia
7.13  Ajelen hdnapban leadott vizhozam
7.14 A mult honapban leadott vizhozam

7.15  SP: Asetuspaineen asetus

Paine, jolla jarjestelmé& paineistuu.

Pumpun uudelleenkdynnistyspaine riippuu asetetun paineen SP liséksi myds parametristi RP.

RP osoittaa paineenalennusta suhteessa parametriin SP joka saa aikaan pumpun k&ynnistyksen.

Egy tdl alacsony nyoméasszint (SP) beéllitasa, amely nem biztositja a pumpa és a felhasznalasi pont kozti magassag kiilénbség kiegyenlitését,
valétlan széraz beinduldsokat okozhat (BL). Ilyen esetekben meg kell emelni az SP nyoméasértékét.

7.16  RP: Paineenalennuksen asetus uudelleenkdynnistysté varten

Imoittaa paineenalennuksen suhteessa arvoon SP, joka aiheuttaa pum-pun uudelleenkdynnistyksen. Jos asetuspaine on esim. 3,0 [bar] ja RP
0,5 [bar], uudelleenkéynnistys tapahtuu arvossa 2,5 [bar]. Parametrin RP asetusalue on0,3 [bar]. Erikoistapauksessa (esim. jos asetuskohta on
alhaisempi kuin RP) sita voidaan rajoittaa automaattisesti.

7.17  OD: Jérjestelmén tyyppi
Rugalmas és kotott lehetséges értékek. A termék a gyarat kotott, a legtobb berendezésnek megfeleld beallitassal ellatottan hagyja el. Ha a
nyomas érték instabil lenne, amit a Gl és GP értékekre hatva nem tudunk bedllitani, akkor lépjunk &t rugalmas tizemmaodra.

7.18  GP: Proporcionélis hozam

Suhteellista kerrointa tulee yleens& kasvattaa joustavissa jarjestelmissa (esim. PVC-putket) ja alentaa jaykissa jérjestelmissa (esim.
rautaputket). Jotta jarjestelmén paine pysyy vakiona, invertteri valvoo mitattua painevir-hettd Pl-tyypin vélineelld. Invertteri laskee moottorille
toimitettavan tehon tdman virheen mukaan. Valvonnan suoritus riippuu asetetuista paramet-reistd GP ja Gl. Invertteri sallii oletusasetuksista
poikkeavien parametrien valinnan mukautuakseen eri tyyppisiin hydraulijérjestelmiin, joissa laite saattaa tydskennelld. Lahes kaikissa
jarjestelmissa oletusparametrit GP ja Gl ovat optimaalisia. Jos saaddissa on kuitenkin ongelmia, asetuksia voidaan muuttaa.

7.19 Gl Teljes hozam

Jos painehaviét ovat suuria virtauksen kasvaessa akillisesti tai jarjestelméa vastaa hitaasti, kasvata arvoa Gl. Jos paine sen sijaan heilahtelee
asetus-arvon lahelld, laske arvoa GI.

TARKEAA: jotta paines&adot ovat optimaalisia, yleensa seka arvoa GP ettd Gl tulee muuttaa.

7.20  TB: Széraz menet esetén a blokkolas iddtartama
A vizhiany okanak beazonositasa és a hiba megjelenése kdzott elteld idd, masodpercben kifejezve.

7.21  T2: Sammutusviive
A kikapcsolasi feltételek azonositasa és a pumpa valds leallasa kdzott elteld idd, masodpercben kifejezve.

7.22  RM: Maksiminopeus
Asettaa maksimirajan pumpun kierroksille.
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7.23  AY: Uudelleenkaynnistyssuoja

Az anticycling lizemméd megel6zi a berendezés tobbszori be- és kikapcsolasat, abban az esetben ha szivargas lenne a berendezésben.
Toiminto voidaan ottaa kayttdon kahdessa eri tilassa: Basic ja Smart. Basic-tilassa elektroni-nen ohjaus pysayttdd moottorin N samanlaisen
kaynnistys/pysaytysjakson jalkeen. Smart-tilassa se vaikuttaa sen sijaan parametriin RP véhentéék-seen vuodoista johtuvia negatiivisia
vaikutuksia. Toiminto ei kdynnisty, jos asetuksena on pois kéytosta.

7.24  AE: Juuttumisen estotoiminnon kayttéonotto
A Blokkolasgatlé miikddés megelézi a hosszab id6n keresztiili leallas esetén torténd mechanikus ledllast; a mikdédés rendszeresen megforgatja
a pumpat. Kun toiminto on kaytéssa, pumppu suorittaa 23 tunnin valein 1 minuutin kestoisen vapautusjakson.

7.25  AF: Jaatymisenestotoiminnon kéyttoonotto
A Fagyasgatlé miikodés, ha ez aktivalasra keriil, automatikusan megforgatja a motort, amikor a hémérséklet a fagyponthoz kézeli értékeket ér
el, megel6zve igy a pumpa esetleges meghibasodasat.

7.26 A pumpa kézi kikapcsolasa
Meggatolja a pumpa eréltetett beinditasat.

7.27  Uszéval torténd blokkolas beallitasa
Beallitjia vagy kiiktatja az Uszoval torténd blokkolasi funkciot.

7.28  Szintérzékel6 szenzorral torténd blokkolas beallitasa
Bedllitja vagy kiiktatja a pumpa ledllitasat, a bedllitott minimalis tartalyszint elérésekor.

7.29  Minimalis tartalyszint
Azt a legalso tartalyszintet llitja be, amely alatt a pumpa ledll. Ahhoz, hogy a bedllitas hatasos legyen, be kell allitani a szintszenzorral torténd
blokkolas funkcidt.

7.30 Tartély Gjra toltési szint

%-ban kifejezett érték, amely a tartalyban |évé viz mennyiségét fejezi ki, a pumpa miikodése alatt mért maximalis szintekhez képest.

A pumpa miikddése soran érzékelt maximalis szintérték lenullazasahoz, elegendd kiemelni a szintérzékelét a foglalatabol és 5 masodpercen at
tapellatni a pumpat.

7.31  Atartély oldalanak 1 beallitasa

Az 1 oldal beallitasa a tartaly alapjanak méretei vagy a hengeres tartaly esetén annak atmérdjének betoltését jelenti (a viszonyitas a 2 oldalhoz
tartozé értékek alapjan valtozik). Abban az esetben, ha az 1 oldal értéke 0, akkor a tartalyszintre vonatkozé funkciok kiiktatasra kerilnek.

7.32  Atartély oldalanak 2 bedllitasa
A 2 oldal bedllitasa a tartaly alapjanak méreteinek betoltését jelenti. Ha OLDAL 2 = 0, akkor a tartaly henger formaju lesz, amelynek atméréje
megegyezik az 1 OLDAL értékkel.

7.33  Power Shower

Lehetévé teszi, hogy egy rovid, behatarolt idén keresztil a bemeneti nyomas megndvekedjen. A funkcié segitségével, a felhasznalonak plusz
nyomast hiztosit a rendszeren beldl, anélkil, hogy a bedllitott SP paramétereket modositani kellene, amit aztan vissza kéne allitani az el6z8
értékekre. A beallitott mikodési idé elteltével automatikusan kikapcsol. Abban az esetben, ha a felhasznélas soran egy 0 Start utasitast adunk
vagy a funkcié idétartamat megvaltoztatjuk, a timer rezettalja magat és az id§ visszaszamlalasa Ujrakezdddik.

7.33.1  Power Shower beindité
A Power Shower miikddés Start/Stop gombja.

7.33.2  Power Shower id6tartama
A miikédési idét llitia be (min 5’; max 120°).

7.33.3  Power Shower fennmaradé idd
A Power Shower miikodésére vonatkozd visszaszamlalas. Amikor a 0-hoz érkezik a miikddés nem aktiv, a pumpa pedig megkezdi
a nyomas leadasat a berendezés felé, egészen a setpoint érték eléréséig.

7.34  Sleep mode

Ennek segitségével egy bizonyos id6n at a bemeneti nyomas lecsokkentésre kerlil. Lecsdkkenti az esetleges Ujra inditdsok szamat, nagyobb
akusztikai kényelmet biztosit, valamint lecsokkenti az éjszakai orak alatti felhasznalast. A bedllitast kovetéen, minden nap a megadott
idépontban be- és kikapcsol.

7.34.1 A Sleep Mode bekapcsolas
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A Sleep Mode miikddésének bekapcsolasa.

7.34.2 A Sleep Mode bekapcsolasanak oraja
Az adott nap, pontos 6rajat allitja be, amikor a Sleep Mode miikddése aktivalodik.

7.34.3  Sleep Mode iddtartama
A miikodési idét allitja be (min 5; max 24h).

7.34.4  Sleep Mode fennmaradé idé
A Sleep Mode miikodésére vonatkozé visszaszamlalas. Amikor a 0-hoz érkezik a miikodés nem aktiv, a pumpa pedig megkezdi a nyomas
leadésat a berendezés felé, egészen a setpoint érték eléreséig.

7.35 RF: Hibak lenullazasa

7.36  Hibak megjelenitése
A rendszer miikddése soran fellépé hibak megjelenitése.

7.37  Ahibadllapot kézi rezettalasa
Erdlteti az akkor érvényes hibajel torléseét.

7.38  Afirmware verzidja
7.39  Afirmware frissitése
7.40  Gyéri beallitasok

Segitségével a gyari paramétereket lehet visszaallitani.

8  TURVAJARJESTELMAT

Laite on varustettu turvajérjestelmilld, joiden tarkoituksena on suojella pumppua, moottoria, sahkdverkkoa ja invertterid. Jos yksi tai
useampi suoja laukeaa, ndytolla néytetddn valittdmasti prioriteetiltaan térkein. Virhetyypistd riippuen moottori saattaa pyséhtya.
Normaalitilan palautuessa virhetila saattaa kuittautua automaattisesti heti tai maaratyn ajan kuluessa automaattikuittauksesta.

Abban az esetben, ha akaratlanul blokkoljuk le a berendezést, meg lehet probalni kézi vezérléssel kilépni a hibaallapotbdl, az erre
vonatkozé utasitds kiadasaval. Ha a hibadllapot nem szlinik meg, akkor ugy kell eljarni, hogy a meghibdsodas mindenképpen legyen
kikiiszobélve.

Jos esto johtuu sisdisesta virheestd E18, E19, E20 tai E21, odota 15 mi-nuuttia laitteen sahko paalla, kunnes estotila kuitataan automaattisesti.

Estotilat
N&yton ilmoitus Kuvaus

PH Pumpun ylikuumenemisesta johtuva esto

BL Széraz menetés esedékes blokk
BP1 Syéttdpaineen anturin lukuvirheesta johtuva esto

PB Virheellisesté sy6ttojannitteesta johtuva esto

oT Vahvistuspiirien ylikuumenemisesta johtuva esto

0oC Moottorin ylivirrasta johtuva esto

NC Moottorin irtikytkenndst4 johtuva esto

Ei Sisdisen i. virheen aiheuttama esto

Vi Sisdinen jannitteen i. toleranssin ylityksesta johtuva esto
EY Jarjestelméssa havaitusta virheellisesta vuorottelusta johtuva esto

4. tablazat Blokkok leirasa
8.1  Estojen kuvaus

8.1.1  “BL” Anti Dry-Run (kuivakayntisuoja)
Szaraz menet esetén a pumpa automatikusan kikapcsol a TB id6tartam lejartaval.
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Miutdan a megfelelé vizmennyiség visszaallitisra keriilt, meg lehet prébélni kézi vezérléssel kilépni a védelmi blokkbdl, ehhez
HibaRezet utasitast kell elkildeni. Jos halytystila ei poistu eli vedenvirtauksen palautus ja pumpun kuittaus eivat aktivoi
kayttoyksikkoa, automaattinen uudelleenkédynnistystoiminto yrittda kaynnistaa pumpun.

Ha az SP paraméter nem keriilt helyesen beallitasra, akkor a szarazmenet elleni védelem nem biztos, hogy megfeleléen
fog miikodni.

8.1.2  Uudelleenkdynnistyssuoja (suojaus jatkuvilta jaksoilta ilman kayttoyksikén pyyntoa)

Jos jarjestelmén syottépuolella on vuotoja, jarjestelma kaynnistyy ja py-séhtyy vuorotellen, vaikka vedenottoa ei tunnetusti ole: pienikin vuoto
(muutama mL) aiheuttaa paineenlaskun, joka puolestaan saa sahkdpum-pun kaynnistyméan. Jarjestelmdn elektroninen ohjaus havaitsee
vuodon jaksottaisuuden perusteella. Uudelleenkéynnistyssuoja voidaan poistaa kaytosté tai ottaa kayttoon Basic- tai Smart-tilassa. Basic-tilassa
pumppu pyséhtyy ja jad odottamaan kasinkuittausta, kun jaksottaisuustila on havaittu.

Errél az allapotrél “ANTICYCLING” lizenettel kap értesitést a felhasznalé. Miutan megoldottuk a szivargast, meg lehet probalni kézi vezérléssel
kilépni a védelmi blokkbodl, ehhez HibaRezet utasitast kell elklildeni. A Smart lizemmad azt jelenti, hogy amikor a szivargasi allapot jelentkezik,
az RP paraméter automatikusan megemelkedik, lecsokkentve az Gjra induldsok szamat.

8.1.3  Jaatymisenesto (suojaus veden jaatymiseltd jarjestelméssa)
Veden tilan muuttuminen nestemaisesta kiintedksi saa aikaan tilavuuden kasvun. Ald jata jarjestelmaa vetta tayteen, jos lampdtila ldhestyy
pakkasta vélttdéksesi rikkoutumiset. Taméan vuoksi séhképumpun tyhjennysta suo-sitellaan aina, kun se jaa kayttétauolle talven ajaksi. Téssa
jarjestelméssa on kuitenkin suojaus, joka estdd jadn muodostumisen sisdlle kdynnista-malla sahkdpumpun lampdtilan laskiessa lahelle
pakkasta. Sisélld oleva vesi lammitet&an ja ja4tyminen estetaén.

Jaatymisenestosuojaus toimii ainoastaan, kun jarjestelmé saa séhkoa asianmukaisesti: jos pistoke on irrotettu tai virta
on katken-nut, suojaus ei voi toimia.

Ala jata jarjestelmaé tistd huolimatta tayteen pitkien kayttotauko-jen ajaksi: tyhjennd jérjestelma huolellisesti
poistotulpan kautta ja sijoita se suojattuun paikkaan.

8.1.4  “PB” Virheellisesta syottdjannitteestd johtuva esto
Esto johtuu sallitun verkkojannitteen virheellisista arvoista sahkéliittimessa. Kuittaus tapahtuu aina automaattisesti, kun liittimen jannite palaa
sallittuihin arvoihin.
8.2 Virhetilojen kasinkuittaus
Hibaallapotban, a felhasznalo eréltetheti az jabb beinditast, ehhez a HibaRezet utasitast kell elkildeni.

8.3 Virhetilojen automaattikuittaus
Joidenkin toimintahéirididen ja estotilojen kohdalla jarjestelma yritta4 kuittausta automaattisesti.
Automaattikuittaus koskee erityisesti seuraavia tiloja:

“BL" Széraz menetés esedékes blokk

“PB” Virheellisesté sy6ttojannitteesté johtuva esto
‘oT" Vahvistuspiirien ylikuumenemisesta johtuva esto
‘ocC” Moottorin ylivirrasta johtuva esto

“BP” Paineanturin viasta johtuva esto

Abban az esetben, ha a rendszer széraz menet miatt leallna, a mliszer automatikusan teszteket végez el arra vonatkozéan, hogy a motor
valéban szarazon maradt-e véglegesen. Jos kuittausyritys onnistuu toimenpitei-den aikana (esim. vesi palautuu), toimenpide keskeytyy ja
toiminta palaa normaaliksi. Taulukossa annetaan laitteen suorittamat toimenpidejaksot eri estotyy-peille.

Virhetilojen automaattikuittaukset

Nayton ilmoitus Kuvaus Automaattikuittaus

- Yksi yritys 10 minuutin valein, yh-teensa 6 yritysta.
BL Széraz menetés esedékes blokk - Yksi yritys tunnin valein, yhteensa 24 yritysta.
- Yksi yritys 24 tunnin vélein, yhteensd 30 yritysta.

PB Virheellisesté syéttojan-nitteesté johtuva esto - Kuittaus, kun j&nnite palaa nimellisarvoon

oT Vahvistuspiirien ylikuumenemisesta johtuva esto |- Kuittaus, kun vahvistuspiirien jannite palautuu nimellisarvoon.

- Yksi yritys 10 minuutin valein, yh-teensa 6 yritysta.
oC Moottorin ylivirrasta johtuva esto - Yksi yritys tunnin vélein, yhteensa 24 yritysta.
- Yksi yritys 24 tunnin vélein, yhteensd 30 yritysta.

5. tAhlazat Estojen automaattikuittaus
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9  OLETUSASETUKSET

Laitteeseen on esiasetettu tehtaalla sarja parametreja, joita kayttaja voi muuttaa tarpeiden mukaan. Kaikki asetusten muutokset tallennetaan
automaattisesti muistiin. Tarvittaessa oletusasetukset voidaan kuitenkin aina palauttaa.

9.1  Oletusasetusten palautus
Végezzilk el a gyartasi beallitasok paramétereinek visszaallitasat.

HUOMAUTUS: kun tehdasasetukset on palautettu, kaikki jarjestelman ominaisparametrit (vahvistukset, asetuspaine jne.) tulee asettaa
uudelleen kuten ensimméisessa asennuksessa.

Oletusasetukset
Tunnus Kuvaus Arvo Asennusmuistio
SP Asetuspaine [bar] 3.0
RP Paineenalennus uudelleenkdynnistysta varten [bar] 0.5
oD Jarjestelman tyyppi Jaykka
B A blokkolas id6tartama [s] szarazmenet esetén 15
T2 Alh. paineen viive [s] 10
GP Suhteellinen vahvistuskerroin 05
Gl Integraalinen vahvistuskerroin 1.2
RM Maximalis sebesség [rpm] 5000
AE Juuttumisen estotoiminto Bekapcsolt
AF Antifreeze Bekapcsolt
AY Uudelleenkéynnistyssuoja AY Kikapcsolt
Power Shower id6tartama Power Shower miikodésének id6tartama [hh:mm] 30
Sleep Mode bekapcsolasa Sleep Mode mikddés bekapcsolasa Kikapcsolt
Sleep M%%epgﬁggpcsolaa Sleep Mode mUikodés bekapcsolasanak pontos 6réja 23:00
Sleep Mode hossza Sleep Mode miikodés hossza [hh:mm] 7h
Lebegd mikddése Lebegd mikodésének beinditasa Bekapcsolt
A pumpa, a szint G C .
fiiggvényében ledll A pumpa, a tartaly minimum szintjén ledll Kikapcsolt
M|n|mallsz,|nt, apumpa E szint alatt a pumpa ledll [cm] 0
ledlldsdhoz
L1 tartdly 1 oldal vagy a tartaly[/c?;gnerqenek beallitasa 0
L2 tartaly A tartaly 2 oldal beallitdsa [cm] 0

6. tablazat Oletusasetukset
10 HIBA KERESES

Mielétt megkezdenénk a hibakeresést az elektromos pumpat le kell csatlakoztatni a tapellatasrol (ki kell hizni a dugét a
csatlakozobol). Abban az esetben, ha a tapellatasi vezeték vagy a pumpa elektormos részei sériiltek lennének, azok javitasat
vagy cseréjét kizarolag a Gyarté vagy annak szervizkdzpontja vagy az altala megbizott, megfelelé képesitéssel rendelkez6
szakember végezheti el, mindennem(i veszély megel6zése érdekében.

PROBLEMA LEHETSEGES OKOK MEGOLDASOK

A pumpan nincs tapellatas Ellendrizziik le a tapellatast

A pumpa nem kapcsol be vagy | Nincs viz Allitsuk vissza a viz szintjét

nem marad bekapcsolt allapotban. | A felhasznélas til magas, az Gjra inditasi | Néveljik meg a rendszer Gjra induldsi nyomésat, ehhez
nyomashoz képest. ndveljiik mega z SP értéket vagy csokkentsiik az RP-t .
A berendezéshen szivargas van. Ellenérizziik le a rendszert és szivargas okat, és javitsuk ki.
A forgd vagy hidraulikus rész eldugult. Szedjik szét a rendszert és tavolitsuk el a dugulas okat

A pumpa nem all le. (szerviz szolgélat).
Levegé kerlilt a felszivocsébe. Ellenérizziik le az elszivd csoveket és a légbemenet

akadalyat és javitsuk ki.
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A hozam elégtelen

A felszivé eldugult.

Tavalitsuk el a dugulast

A felszivécsé atméréje nem megfeleld.

Hasznaljunk legalabb 1” atmérdjii csovet

A pumpa nem ad le vizet

A felszivasi halé és a csdvek eltomddtek

Tavolitsuk el az eltomddést

A forgofej elhazsnalddott vagy elakadt

Abban az esetben, ha a forgérész kopott lenne, cseréljik
le, ha elakadna, akkor tavolitsuk el a blokkolé elemet,
ehhez: tavolitsuk el a forgorész ellenérzé résének fedelét,
majd az elakadas kiiktatdsahoz forgassuk el a forgdrészt.

A kért prevalencia értéke magasabb, mint a pumpa
jellemz6i

A szivattyd felhasznaldi  kérés

nélkil indul

A berendezésben szivargas van.

Ellenérizziik le a berendezést, és ahol a szivargast
észleljiik ot javitsuk ki.

A szivattyd nem indul el, és
allapota BL jelzést ad

Nincs viz vagy szivatty( nem alapozott

Szivjunk fel vizet a pumpéval és ellendrizzik le, hogy ne
legyen levegé a csévekben.

Szivo obstrukcid

Ellenérizziik le, hogy az elszivék illetve a szlirék ne
legyenek eldugulva .

Az alapérték nem érhet6 el a bedllitott RM értékkel

Olyan RM értéket iktassunk be, amely lehetévé teszi a
setpoint elérését

A visszafolyasgatld szelep elakadt

Tavolitsuk el az elakadast okoz6

visszafolyasgatlé szelepbdl

targyat a

La pompa non parte e lo stato
segnala PB

Alacsony tapfesziiltség

Ellenérizziik le, hogy az aramer8sség megfelel legyen.

Tlzott fesziiltségcsdkkenés a vonalon

Ellenérizziik le a tapellatd vezetékeket.

A pumpa és a DConnect Box 2
nem csatlakoznak. (a PLC
DCONNECT BOX2 kijelzoje
folyamatos piros fénnyel ég)
(10. fejezet)

Galvanikusan elvaltak egymastdl

Bizonyosodjunk meg arrdl, hogy a két egység ugyanarra az
elektromos halézatra csatlakozik e fel és egyforma
fazistak-e.

Tul tavol vannak egymastol

Csatlakoztassuk a két egységet egymashoz kozelebb

A két egység nincs kapcsolathan (ha a két egység
kozil az egyiket le kellene cserélni)

Végezziik el kapcsolodasi eljarast

A rotor elakadt . Frissitsik az Fw-t, a legutobbi verzidval
A pumpa nem indul be a statusz . Vérjunk 25 percet az aramellatas alatt allo
az E17 hibajelet adja géppel, amig a zarallapot automatikusan visszaall
. Ellenérizzlik le a tengely szabad mozgasat

A pumpa nem indul a statusz a
kovetkezé hibak egyikét mutatja:
E19, E20, E21, E22, E23, E24

Biztonsagi hibajel SW

Varjunk 25 percet az aramellatas alatt allo géppel, amig a
zarallapot automatikusan visszaall.

7. tablazat Hiba keresés

11  AFIRMWARE FRISSITESE

Az ESYBOX DIVER firmwarejét cloud vagy applikacio segitségével és a DConnect Box 2 hasznélataval lehet frissiteni.
Amikor 0] firmware ker(l forgalomba, akkor errdl a felhasznaléi feliileten keresztiil kapnak tajékoztatast, a felhasznalé ezen keresztill toltheti le a
frissitést.

12 MEGTISZTITAS TAROLAS KARBANTARTAS

A pumpat nem kell karabantartani. A fagy kart okozhat a pumpaban. Til alacsony hémérséklet esetén, tavolitsuk el a folyadékot a
pumpabdl, iiritsiik ki és tegyiik fagytol védett helyre. Barmilyen tisztitasi munka megkezdése el6tt a pumpat le kell csatlakoztatni az
elektromos tapellatasrol.

Miutan kiemeltiik a pumpat a folyadékbdl, tanacsoljuk, hogy vizsugarral tisztitsak mega z alabb felsorolt részeket:
- Sziird (nyilt, lasd 1A. kép )

- Uszoval ellatott felszivasi sz(ird, X verzio esetén (lasd 3. kép)

- Visszafolyasgatlé szelep. Ebben az esetben tavolitsuk el a 11. képen feltiintetett részt.

Figyeljlink oda, hogy ezt kdvetden minden elem megfeleléen kerlljon visszaszerelésre is.
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LEGENDA

No manual foram utilizados os simbolos seguintes:

> B opp

SITUACAO DE PERIGO GERAL.
O desrespeito das prescricdes que seguem pode causar danos a pessoas e coisas.

SITUACAO DE PERIGO DE CHOQUE ELECTRICO.
O desrespeito das prescri¢des que seguem pode causar uma situacao de perigo grave para a segurancga das pessoas.

Anotacdes e informacdes gerais.

ADVERTENCIAS

Antes de efectuar a instalac&o, ler com atencdo esta documentacao.

Ainstalacdo e o funcionamento deverdo respeitar os regulamentos de seguranca do pais em que o produto for instalado. Todas
as operacdes deverdo ser realizadas segundo as regras da arte.

O desrespeito das normas de seguranga, para além de criar perigo para a salde das pessoas e de danificar o equipamento,
também anulara todo e qualquer direito de intervengéo em garantia.

Os produtos tratados nesta documentagéo fazem parte do tipo de equipamentos profissionais e pertencem a classe de isolamento 1.

Pessoal Especializado

As ligaces eléctricas e hidraulicas devem ser realizadas por pessoal qualificado que possua os requisitos técnicos indicados
pelas normas de seguranca do pais em que o produto for instalado .

Com pessoal qualificado entende-se aquelas pessoas que pela sua formagdo, experiéncia e instrucdo, bem como pelo
conhecimento das relativas normas técnicas, prescricdes e medidas em relagdo a prevencéo dos acidentes e as condicdes de
servico, foram autorizadas pelo responsavel pela seguranca da instalacdo a realizar todas as actividades necessarias, nas
quais estdo em condicBes de reconhecer e evitar qualquer perigo (Definicdo para o pessoal técnico IEC 364).

Cabera ao instalador verificar que a instalacdo de alimentacéo eléctrica esteja provida de uma ligacdo a terra eficiente de
acordo com as normas em vigor.
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Para reduzir o eventual ruido emitido para outros aparelhos, aconselha-se a utilizagdo de uma conduta eléctrica separada
para a alimentagao do inversor .

O aparelho pode ser utilizado por criangas de idade ndo inferior a 8 anos e por pessoas com capacidades fisicas, sensoriais
ou mentais reduzidas, ou que ndo tenham experiéncia ou 0s necessarios conhecimentos, desde que vigiadas ou depois de
terem sido formadas sobre o uso seguro do aparelho e tenham entendido os perigos quel he dizem respeito. As criangas ndo
devem brincar com o aparelho. A limpeza e a manutencdo destinadas a serem efectuadas pelo utilizador ndo devem ser
executadas por criangas néo vigiadas.

Proteccdo contra sobrecarga. A bomba esta provida de uma protec¢do térmica para o motor. Em caso de eventual
sobreaquecimento do motor, a proteccao desliga automaticamente a bomba. O tempo de arrefecimento é de
aproximadamente 15-20 min., a seguir, a bomba volta a arrancar automaticamente. Apés a activagéo da proteccao, é
rigorosamente necessario procurar a causa e resolvé-la. Consultar o par. Procura das Avarias.

O cabo de alimentagdo e o interruptor flutuador nunca devem ser utilizados para transportar ou deslocar a bomba. Utilizar
sempre a pega da bomba.

A utilizacdo s é permitida se a instalacéo eléctrica se distinguir por medidas de seguranca de acordo com as Normas em vigor no pais
em que o produto for instalado (para a Italia CEI64/2).

Nunca retirar a ficha da tomada puxando pelo cabo.

Se o cabo de alimentac&o estiver danificado, deve ser substituido pelo fabricante ou pelo seu servico de assisténcia técnica autorizado, de
modo a prevenir quaisquer perigos .

>PBE B

Um desrespeito das adverténcias pode dar lugar a situacdes de perigo para as pessoas ou as coisas, e anular a garantia do produto.
Adverténcias especiais

Antes de intervir na parte eléctrica ou mecanica da instalagdo, desligar sempre a tensdo da rede. S6 séo permitidas
ligacBes a rede cabladas firmemente. O aparelho deve ser ligado a terra (IEC 536 classe 1, NEC e outros padrdes relativos).

Grampos de rede e grampos motor podem conduzir uma tenséo perigosa até com o motor parado.

O aparelho deve ser utilizado exclusivamente para as fungdes para as quais foi fabricado.

>BP

Com determinadas condicdes de ajuste, apds uma queda de tensdo o conversor pode arrancar automaticamente.

RESPONSABILIDADES

O fabricante ndo pode ser responsabilizado pelo funcionamento correcto das electrobombas ou por eventuais danos que elas
possam causar, se as mesmas forem alteradas, modificadas e/ou se funcionarem para além do campo de funcionamento
aconselhado ou desatendendo outras indicacdes contidas neste manual.

O fabricante também declina toda e qualquer responsabilidade pelas possiveis imprecisfes contidas neste manual de instrugdes, se devidas a
gralhas ou a erros de transcricdo. Reserva-se o direito de produzir nos produtos as alterages que julgar necessarias ou Uteis, sem prejudicar
as suas caracteristicas essenciais.
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1  CARACTERISTICAS GERAIS

1.1  Aplicacbes

Bomba submersa multicelular com electrénica integrada, ideal para utilizacdo em sistemas de agua de chuva e redes de irrigagdo, para
bombear &gua de reservatérios, tanques, pogos, pequenos lagos e para aplicagdes domésticas que necessitam de uma pressdo elevada.
Gragas a forma compacta e manuseével, sdo especialmente utilizadas também como bombas portateis em casos de emergéncia como
levantamento de &gua de reservatdrios e rios, esvaziamento de piscinas e fontes. Apta também para jardinagem e hobbies em geral.

A electronica por inversor comanda automaticamente o ligar e o desligar da bomba, variando a frequéncia (ON/OFF) em funcéo do pedido de
&gua por parte do utilizador, para manter constante a pressao programada (ver cap 7.15 “SP: programag&o da presséao de set point”).

A situag&o de trabalho ideal € com a bomba completamente submersa; contudo, o sistema de arrefecimento do motor permite a sua utilizag&o
até a altura minima de aspira¢&o (110 mm).

Estas bombas ndo podem ser utilizadas em piscinas, pauis, bacias com presenca de pessoas, ou para a bombagem de
hidrocarbonetos (gasolina, gasdleo, 6leos combustiveis, solventes, etc.) de acordo com as respectivas normas em vigor contra
os acidentes. Antes de as guardar, € boa norma prever uma fase de limpeza (Ver o capitulo “Manutenc&o e Limpeza”).

>

1.2 Liguidos que podem ser bombeados

Utilizar a bomba exclusivamente em agua limpa.
A bomba nunca deve ser utilizada para bombear agua salgada, aguas residuais, liquidos inflamaveis, corrosivos ou explosivos
(p. ex. petrdleo, gasolina, diluentes), massas, dleos.

A temperatura do liquido a bombear nédo deve ultrapassar os 50°C (122F)

Se a bomba for utilizada para a alimentagdo hidrica doméstica, respeitar as normas locais fornecidas pelas autoridades
responsaveis pela gestdo dos recursos hidricos.

Dimensdes maximas das particulas sélidas presentes no liquido; Diametro 1 mm (0.04 in)

>R

1.3 Caracteristicas Técnicas

As bombas EASYDIVER estdo providas de um filtro que, consoante a aplica¢do, pode estar aberto (ver figura 1, A) ou fechado (chamado X)
(ver figura 1, B).

O filtro aberto impede a pasagem de particulas em suspensao que tenham um diametro superior a 2.5 mm.
No seu interior encontra-se um parcializador que impede a aspiracdo do fundo, até um nivel de 80mm. E possivel corta-lo ou remové-lo para
conseguir aspirar 4gua até um minimo de 35mm do fundo (ver figura 2).

Os produtos com o filtro X sdo caracterizados pelo X ao lado do nome da bomba.
O filtro X é caracterizado por uma base, ndo estanque, com juncdo 1" fémea. O filtro X nasce para ser utilizado com o KIT X : kit de aspira¢do
com flutuador (ver figura 3).

Os modelos de bomba séo identificados como indicado a seguir (Tabela 1) :

P1[W] Q MAX [I/min = m3/h — gpm] H MAX [m - psi]

55/120 1250 120-7.2-31.7 55-78

Tabela 1
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Todas as caracteristicas técnicas estéo listadas na etiqueta colocada na bomba.
A sequir, a explicacdo dos varios itens presentes:

Pos. Descricdo
8 L 9 9 6 7 1 Descricao
2 Revisdo
—— 3 Ano
= V- =] 4 Semana
DAB PUNPS 5.4 Via Marco Rold, 435035 - Nestrnd @) - aly 5 | Nimerodeserie
6 Temperatura méxima do liquido
DTRON N. 21909 1830000123 TF 35 I 7 Utilizagao
Q57m/h  Hmax 36m  HmnO, m ICL.F IPX8 8 Débito
20-240Y~ 38A PI 900 W\ P? P / D.45\KK B 9 Altura manométrica maxima
/ 50Hz ©5 sFbaso v~ 4800 Vikn \ 10 Altura manométrica minima
;I —_T T 11 Classe de isolamento
14| |& g (§ \ (14, \ \ 12 Grau de protecco
e 195 5. A NV RIRL 13 | Submersibilidade
14 Tensdo nominal
15 Ampére
15 16| 10| M 12 16 |P1
20 s 18 17 P2 EP
18 P2 kW
23 22 7 24 19 Frequéncia
Placa de caracteristicas 20 Capacidade do condensador
21 Voltagem
22 N.° de rota¢Bes nominais
23 Logotipos
24 Cadigo da bomba

2 INSTALACAO

Antes de pdr em funcionamento a bomba verificar que:

>

2.1

>

A voltagem e a frequéncia referidas na placa de caracteristicas da bomba correspondam aos dados da instalagéo eléctrica de
alimentacao.

O cabo de alimentagdo da bomba ou a bomba néo estejam danificados.

A ligacdo eléctrica seja realizada num local enxuto, protegido de eventuais alagamentos.

A instalacdo de ligacdo a terra satisfaca as normas.

Instalacdo Mecanica

Instalar a bomba num local néo sujeito a congelamento.
Quando a bomba ficar inactiva a temperatura inferior a 0°C, é necessario verificar que ndo haja residuos de gua que a possam
danificar congelando.

Pendurar a bomba passando o cabo pelo furo préprio (ver figura 5). Ndo pendurar a bomba pela pega.

N4o instalar valvulas de retencdo perto da compressao da bomba (quer dizer a distancia inferior a 1 m (3.28ft)). A bomba, de
facto, ja apresenta uma valvula de retengdo integrada na compressao.

As bombas ESYBOX DIVER ja contém um pequeno vaso de expansao, ajustado para golpes de ariete e pequenas perdas.
Com o fim de reduzir o nimero de novos arranques da bomba, é possivel instalar um reservatorio auxiliar (Figura 6, A) de 2 litros.
Caso se deseje instalar uma ulterior valvula de retencéo (Figura 6, B) recomenda-se a posiciona-la a jusante do reservatorio auxiliar.

N&o submeter o motor a excessivos arranques/hora. E rigorosamente aconselhado n&o exceder 60 arranques/hora.

E aconselhavel a utilizagdo de tubagens com um diametro minimo de 1", para evitar a diminui&o dos rendimentos da bomba.

A bomba é apta para instalagdes verticais ou horizontais.
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Conectar um tubo rigido ou flexivel & compresséo da bomba de 1 4" .

A submersibilidade maxima da bomba depende do comprimento do cabo eléctrico: 12m (39.4 ft) no caso de cabo de comprimento 15m (49.2
ft); 7m (23 ft) no caso de cabo de 10m (32.8). Controlar o dado na placa de catracteristicas, como explicado na figura 4.

Com o fim de garantir sempre um bom fluxo de agua, aconselha-se a inserir um valor de presséo de Setpoint que permita compensar a
diferenca de altura entre as torneiras de servico e a bomba (ver figura 7).

Para facilitar a instalacdo num tanque, é possivel remover o cabo de alimentacdo e/ou fazer passar esse cabo por um outro furo
de passagem. Para o remover, cumprir as indicagGes referidas no guia rapido do produto. O cabo eléctrico esta provido de
juncdo rapida.

Mandar executar esta operacdo por pessoal especializado. Antes de pdr em funcionamento o produto, controlar que a ligagéo a
terra tenha sido realizada.

A bomba dispde de:

e  Valvula de drenagem para o ar (ver figura 8). Esta valvula permite a bomba escorvar em tempos muito rapidos. No caso em que 0
nivel da dgua seja inferior ao nivel da valvula, pode sair um pouco de agua da valvula de drenagem.

e  Pequeno vaso de expansdo com mola e membrana. Isso limita o nimero de novos arranques da bomba compensando pequenas
perdas da propria instalagdo. O vaso protege a bomba em caso de golpe de ariete. O vaso ndo necessita de recarga nem de
nenhuma manuten¢&o.

e Uma valvula de sobrepressdo, para prevenir o golpe de ariete. Em caso de gelo no tubo de compressdo com bomba submersa, esta
valvula protege a bomba de rupturas.

Instalacdo num poco.
Instalar a bomba de maneira que a aspira¢cdo da bomba se encontre a pelo menos 1 m (3.28ft) por cima do fundo do pogo para evitar a
aspiragdo de areia e impurezas. Utilizar tubos metdlicos rigidos para pendurar a bomba e fixar os tubos com estribos na parte superior do pogo.

Instalacdo num tanque.

Prever que o tanque de acumulag&o tenha dimensdes minimas para a passagem da bomba de 180x185 mm (7.09x7.28 in).
Manter a bomba levemente levantada do fundo de forma a evitar possiveis ruidos/vibragées transmitidos para o tanque.

Se a bomba for apoiada no fundo do tanque, a bomba ira produzir ruido.

Para evitar a obstrucdo das passagens de aspiracdo, aconselha-se a verificar periodicamente que no pogo de acumulacao nédo
se tenha acumulado sujeira (folhas, areia, etc.).

2.2 Instalagdo Eléctrica

Recomenda-se a realizar a instalagdo de acordo com as indica¢des do manual em conformidade com as leis, directivas e normas em vigor no
local de utilizagdo e em funcéo da aplicacéo.

Corrente de dispersdo para terra <smA

Nao remover a etiqueta que se encontra no cabo de alimentagdo da ESYBOX DIVER pois pode ser (til no caso de futuras
modificagBes e configuracdes do sistema.

A bomba ESYBOX DIVER contém um inversor, no interior do qual se encontram tensdes continuas e correntes com componentes de alta
frequéncia. Para esse tipo de equipamentos, as possiveis correntes de avaria para terra podem ser:

e corrente alternada

e corrente unipolar pulsante

e correntes com componentes de alta frequéncia
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Exemplo de instalagdo

3 ACESSORIOS

Acessorios disponiveis

Accessorio Descrizione

KIT X* Aspiracdo a uma altura superior

NFC FLOATER* Flutuador de nivel para paragem bomba

NFC WATER LEVEL MEASUREMENT Medic8o da &gua que ficou no reservatoério com funcéo flutuador de nivel
SACRIFICIAL ANODE Proteccdo contra a corrosdo galvanica

* As dimensdes minimas ocupadas pela bomba com flutuador no interior de um pogo ou de um tanque séo as seguintes:
A distancia minima entre a extremidade do flutuador da bomba e a parede é de 3 cm (1.18 in) (ver figura 10).
A distancia minima entre o flutuador do tubo de aspiracdo e a parede (no caso de versdo X) é de 10 cm (3.94 in) (ver figura 10).

Tabela 2

Os acessorios NFC FLOATER e NFC WATER LEVEL MEASUREMENT sdo instalados colocando-os numa sede propria sem que seja
necessario realizar nenhuma ligag&o eléctrica.

4 PRIMEIRA INSTALACAO

A bomba e 0 DCONNECT BOX 2, se presente, devem ser ligados a mesma rede eléctrica, ou seja deve-se evitar que sejam
galvanicamente separados, como por exemplo no caso da presenca de transformadores de isolamento ou interuptores, até
monofasicos, abertos.

Em especiais contextos de prédios ou indistrias, em que os pontos de utilizagdo monofasicos podem estar ligados a fases
diferentes da distribuigdo trifasica fornecida pelo gerente plblico, 0 DCONNECT BOX 2 e a bomba péodem n&o conseguir
comunicar.

Depois de ligadas correctamente a parte hidraulica e eléctrica, é suficiente ligar a alimentacdo e o sistema esta pronto para funcionar.

A bomba pode ser controlada e programada através da app especial, instalada num smartphone ou tablet.

A app pode ser descarregada do site https://internetofpumps.com/ ou dos stores principais.

Para que a app possa interagir com a bomba é necessario ter correctamente instalado e alimentado 0 DCONNECT BOX 2. Os leds presentes
no DCONNECT BOX 2 monitorizam o0 estado de ligagdo com a bomba e a app.
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5 DESCRICAQ INTERFACE DCONNECT BOX 2

®

1- Ligacdo PLC
2- Ligacdo wireless proprietario Dab
3- Tecla para ligagdo Wi-Fi local
4- Ligacdo centro servicos
5- Ligacao Wi-Fi
6- Entrada
) 7- Relé
8- Modbus
0- Modbus

Significado indicadores

Estado indicador PLC (1) Wireless propriet. (2) Centro servigos (4) Wi Fi (5)
Apagado Nenhuma ligacdo Nenhuma ligacdo Nenhuma ligacdo Nenhuma ligacdo
. Aguardando estabelecer Aguardando estabelecer C
Intermitente . s - Aguardando estabelecer uma ligacéo
uma ligacdo uma ligacdo
Aceso Ligado Ligado Ligado Ligado

Tabela 3

Tecla de ligacao WiFi

Serve para criar uma ligacdo directa entre DCONNECT BOX 2 e um smartphone ou tablet.

Mantendo premido o botdo durante 5 seg. os leds (1) e (4) acendem intermitentes e 0 DCONNECT BOX 2 coloca-se na modalidade access
point. Quando o dispositivo se encontrar nesse estado, expbe uma prépria rede WiFi chamada DCONNECTBOX2-XXXXX a qual é possivel
ligar-se de maneira directa através de um smartphone ou tablet.

51  Ligacdo DCONNECT BOX 2 - ESYBOX DIVER

A bomba é ligada ao DCONNECT BOX 2 através de protocolo Power Line Communication, indicado como PLC. Gragas a este canal de
comunicagdo, o utilizador pode monitorizar o estado da bomba e interagir directamente através da app.

Para poderem comunicar, ESYBOX DIVER e DCONNECT BOX 2 devem ser associadas etre elas e essa operagdo ja foi realizada na fabrica.
Uma vez alimentadas, as duas unidades conectem-se em alguns minutos. Durante a fase de pesquisa dos dispositivos, o led PLC (1) efectuara
intermiténcias regulares e ficard aceso fixo uma vez ligadas correctamente.

A qualidade da conexdo PLC pode ser influenciada por numerosos factores:
- Topologia da rede eléctrica

- Cargas reactivas presentes na linha

- Comprimento da conexdo

- Seccao dos cabos

Caso haja problemas de comunicacao, reduzir a distancia (e por conseguinte o comprimento da conexao eléctrica) entre os dois equipamentos.
5.2 Associagdo DCONNECT BOX 2 - ESYBOX DIVER

Como ja descrito, as duas unidades presentes na mesma embalagem ja resultam associadas na fabrica, portanto este procedimento s6 deve
ser utilizado em caso de substituicdo de um dos dois aparelhos.
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1) Desligar ESYBOX DIVER da rede eléctrica e aguardar 1 min =
2) Aceder a DCONNECT BOX2 por meio da APP Dconnect D

a. Aceder por meio de smarthphone a APP Dconnect b. Premir a tecla Dconnect BOX2 por 5s,
e premir Conexdo directa e até o led wifi comecar a piscar
ET) seleccionar o produto “Dconnect Box2” C. Seguir as instrugdes na APP, até o led
wifi acender fixo e na APP aparecer a tela do
DCONNECT BOX2

D {connecT < Home < Back

Installation

TestFCl

Direct connection

Select your product

‘Welcome to D.Connect _
Loygin or sign up .
Deseription
TestFCI

DConnect Box DConnect Box Narne the product

DConnect Box 2

[]...E:]

Direct connection

Esybox Max
: @
]
\ ‘ Installation details. Link a new product
A
Suggestions O ik
Follow the wizard to help you with the \
1 @) < n O < 1 o <
3) Sé no caso em que Dconnect BOX2 tenha uma associacao anterior, eliminar eventuais associacdes anteriores

em DCONNECT BOX 2 (Menu Avangado > Remover associa¢édo PLC)

0911 &2 & [ - 0911 G2 -

< Product list @ < Back to overview

Installation Advanced
TestFCl

Product
DConnect Box 2

DisassociatePLC

DisassaciatePLC

Setup Assistant

1l O <
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4) Por DCONNECT BOX 2 em fase de associa¢do 5) Ligar dentro de 20 seg ESYBOX DIVER
a. Premir “Ligar um novo produto” a rede eléctrica e seguir o procedimento
b. Escolher Esybox Diver solicitado na APP.

< Back @ =

Install ar configure

Link a new product

Esybox Diver

Dtron 3 Association of DConnect Box 2 to
Esybox Diver

®

The pump must have been
switched off for at least 30

Esybox seconds

DY)

Click Next

Esybox Mini 3

iiim B me= e
.

®

Power up the pump

g
-

@]
~
@]

6) Controlar o estado do led PLC em DCONNECT BOX 2. Quando ficar aceso fixo, a associacéo teve éxito.
Entdo no menu instalagdo também estara presente o seu ESYBOX DIVER, e poderé ter acesso ao estado actual e as
configuracdes.

OBS. 1: O servigo de controlo remoto DConnect Cloud precisa de um registo no portal e apds um periodo de prova, exige uma assinatura.
Todas as informagoes estdo disponiveis no site: www.internetofpumps.com

OBS. 2: Neste manual a referéncia é para 0 menu da APP DConnect, podem mudar cores ou descrigdes.

Para aproveitar da melhor forma o produto e a sua interacgdo com a APP e com o servigo DConnect Cloud, consulte também a documentacao
on-line e os videos demonstrativos. Todas as informagdes necessarias estao disponiveis no site: www.internetofpumps.com ou
www.dabpumps.com

6  FUNCIONAMENTO

Uma vez que a electrobomba tem escorvada, o sistema comega o seu funcionamento regular segundo os parametros configurados: arranca
automaticamente quando a torneira for aberta, fornece agua a pressao programada (SP), mantém constante a pressdo também abrindo outras
torneiras. Quando o consumo de agua acabar, a bomba para automaticamente depois de passado o tempo T2.

7 PARAMETROS EM LEITURA E PROGRAMACAO

Através da app € possivel controlar o estado de funcionamento da bomba e mudar as programagdes. A seguir a lista dos parametros.

7.1 Estado
Visualiza o estado da bomba.

7.2 VP: Visualizacdo da pressédo
Pressdo medida na instalacao.

7.3 VF: Visualizacdo do fluxo
Visualiza o fluxo instantaneo.

74 RS: Visualizagdo da velocidade de rotagdo
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Velocidade de rotagdo do motor em r.p.m.

7.5  PO: Poténcia absorvida
Poténcia absorvida pela linha de alimentacao.

7.6 Cl:Visualizacdo da corrente
Visualizagao da corrente de fase.

7.7 SV:Tensdo de alimentacdo
7.8 TE: Visualizacdo da Temperatura do dissipador
7.9  Numero de arranques

7.10 Saving
R Poupanga obtida em relacéo a utilizagdo de uma bomba tipo ON/OFF

7.11  Consumo de energia no més actual
7.12  Consumo de energia no més anterior
7.13  Fluxo fornecido no més actual

7.14  Fluxo fornecido no més anterior

7.15 SP: Programacdo da presséao de setpoint

Presséo a qual se pressuriza a instalagéo.

A presséo de rearranque da bomba esta ligada a presséo pro-gramada SP como também a RP.

RP expressa a diminuicdo de pressdo, em relacdo a “SP” que causa o arranque da bomba.

A programacao de uma pressao (SP) demasiado baixa, que ndo permita a agua ultrapassar a diferenca de altura entre a bomba e o ponto de
utilizacdo, pode causar falsos erros de funcionamento a seco (BL). Nesses casos, aumentar a pressao de SP.

7.16 RP:Programacdo da diminuicéo de pressdo para rearranque

Expressa a diminuigdo de pressdo em relagao ao valor de SP que causa o rearranque da bomba. Por exemplo se a pressdo de setpoint é de
3,0 [bar] e RP é 0,5 [bar] o rearranque ocorre a 2,5 [bar]. RP pode ser programado de um minimo de 0,3 a um maximo de 1 [bar]. Em
condicdes especiais (por exemplo no caso de um setpoint inferior ao préprio RP) pode ser automaticamente limitado.

7.17  OD: Tipo de instalacéo
Valores possiveis rigido e elastico. O dispositivo sai da fabrica com programacéo rigida adequada para a maioria das instalagdes. Na
presenca de oscilagbes na presséo que ndo se conseguem estabilizar agindo nos parametros Gl e GP, passar para a modalidade elastica.

7.18  GP: Ganho Proporcional

O termo proporcional em geral deve ser aumentado para sistemas ca-racterizados por elasticidade (por ex. tubagens em PVC) e diminuido no
caso de instalacdes rigidas (por exemplo tubagens de ferro).

Para manter constante a pressao na instalagéo, o inversor realiza um controlo de tipo Pl no erro de pressdo medido. Com base nesse erro, o
inversor calcula a poténcia a fornecer ao motor. O comportamento desse controlo depende dos parametros GP e Gl programados. Para ir ao
en-contro dos diferentes comportamentos dos varios tipos de instalagdes hi-draulicas em que o sistema pode trabalhar, o inversor permite
seleccionar parametros diferentes dos programados pela fabrica. Para quase todas as instalagdes, os parametros GP e Gl de fabrica sdo 0s
melhores. Caso ocorram problemas de regulacéo, pode-se intervir nessas programacoes.

7.19 Gl Ganho Integral

Na presenca de grandes quedas de pressdo com o aumentar repentino do fluxo ou de uma resposta lenta do sistema, aumentar o valor de
GlI. Ao contrario, ocorrendo oscilagbes de presséo em volta do valor de setpoint, diminuir o valor de GI.

IMPORTANTE: Para obter regulacdes de pressao satisfatorias, em geral € preciso intervir em CP bem como em GI.

7.20  TB: Tempo de blogueio por funcionamento a seco
Tempo de laténcia em segundos entre a deteccdo das condi¢des de falta de dgua e o aparecer do erro.

7.21  T2: Atraso de desligamento
Tempo di laténcia em segundos entre a detec¢do das condicOes de desligamento e a efectiva paragem da bomba.

235



PORTUGUES

7.22  RM: Velocidade maxima
Impde um limite maximo ao nimero de rotacdes da bomba.

7.23  AY: Anti Cycling

A fungo anticycling serve para evitar arranques e paragens frequentes no caso de perdas no sistema. A funcdo pode ser habilitada em 2
diferentes modalidades: normal e smart. Na modalidade normal, o controlo electrénico blogueia o motor apds N ciclos de start stop idénticos.
Ao contrario, na modalidade smart age no pardmetro RP para reduzir o0s efeitos negativos devidos as perdas. Se programada em
“Desabilitado”, a funcéo ndo se activa.

7.24  AE: Habilitacdo da fungdo anti-bloqueio
A funcdo Anti-bloqueio serve para evitar bloqueios mecénicos em caso de inactividade prolongada; actua pondo em rotagdo periodicamente a
bomba. Quando a fungdo esta habilitada, a bomba realiza em cada 23 horas um ciclo de desbloqueio que dura 1 min.

7.25  AF: Habilitagdo da fungdo antifreeze
A funcdo antifreeze, se activada, pde automaticamente em rotagdo o motor quando a temperatura atingir valores préximos ao de congelagéo
para evitar avarias na prépria bomba.

7.26  Desactivacdo manual da bomba
Impede forgosamente o arranque da bomba.

7.27  Habilitagéo da funcdo flutuador
Habilita ou desabilita a fun¢éo de paragem com flutuador.

7.28 Habilitagdo da paragem com sensor de nivel
Habilita ou desabilita a funcéo de paragem da bomba de acordo com o nivel minimo programado do reservatorio.

7.29  Nivel minimo do reservatorio
Define o nivel no reservatdrio abaixo do qual a bomba péra. Para que a programacdo tenha efeito, é necesario habilitar a fungéo de paragem
com sensor de nivel.

7.30  Nivel de enchimento do reservatorio

Valor % que indica a quantidade de agua disponivel no reservatorio em relagdo ao nivel maximo detectado durante a histéria da bomba.

Para ajustar a zero o nivel maximo do reservatério detectado na histéria da bomba, é suficiente extrair da sua sede o sensor de nivel e
alimentar a bomba durante pelo menos 5 seg.

7.31  Programacdo Lado 1 reservatorio
Define o lado 1 da dimensao de base do reservatorio ou o didmetro de um reservatdrio circular (a interpretagdo muda de acordo com o valor
atribuido ao Lado 2). Se o Lado 1 for programado a 0, s@o desabilitadas todas as fun¢des ligadas ao nivel do reservatorio.

7.32  Programacdo Lado 2 reservat6rio
Define o lado 2 da dimensdo de base do reservatorio. Programando LADO 2 = 0, admite-se que o reservatorio é de forma circular com
didmetro igual ao LADO 1.

7.33  Power Shower

Permite aumentar a presséo de compresséo por um tempo limitado. Serve para permitir ao utilizador de aproveitar faciimente de um boost de pressurizagao
da instalagdo sem ter que modificar os pardmetros SP e a seguir restabelecer os valores anteriores. E activada pelo utiizador quando ele precisar.
Desactiva-se automaticamente uma vez passado o tempo programado. Se durante o tempo em que a funcdo esta activa for enviado um novo Start ou for
mudado o tempo de duracdo, o temporizador € ajustado a zero e a contagem do tempo recomegca desde o inicio.

7.33.1  Comando Power Shower
Comando de Start/Stop da funcdo Power Shower.

7.33.2  Duracéo Power Shower
Define a dura¢do da fun¢do (min 5'; méx 120°).

7.33.3  Tempo residual Power Shower

Contagem decrescente do tempo de funcionamento de Power Shower. Chegada a 0 a fungdo ja ndo esta activa e a bomba volta a pressurizar
0 sistema a presséo de setpoint.
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7.34  Sleep mode

Permite diminuir a pressdo de compresséo por um periodo de tempo. Serve para diminuir 0s eventuais rearranques, ter um melhor conforto
acustico e diminuir o consumo durante a noite. Uma vez programada, a fungdo activa-se e desactiva-se automaticamente todos os dias na
faixa horéria desejada.

7.34.1 Habilitacdo Sleep Mode
Comando de habilitacdo da funcdo Sleep Mode.

7.34.2 Horas de arranque do Sleep Mode
Define as horas do dia em que se activara a funcéo Sleep Mode.

7.34.3  Duragdo Sleep Mode
Define a duracéo da funcdo (min 5'; max 24h).

7.34.4  Tempo residual Sleep Mode
Contagem decrescente do tempo de funcionamento de Sleep Mode. Chegada a 0 a fungéo ja ndo esta activa e a bomba volta a pressurizar o
sistema & pressdo de setpoint.

7.35 RF: Ajuste a zero dos erros
Cancela a cronologia dos Fault e Warning.

7.36  Visualizacdo dos erros
Visualizacéo dos erros ocorridos durante o funcionamento do sistema.

7.37  Reset manual das condicGes de erro
Forca o cancelamento do erro actual.

7.38  Versdo firmware
7.39  Actualizacdo firmware

7.40  Programac0es de fabrica
Restabelece as programacdes de fabrica dos parametros.

8  SISTEMAS DE PROTECCAO

O dispositivo esta provido de sistemas de proteccdo aptos a preservar a homba, o motor, a linha de alimentacéo e o inversor. Caso se
activem uma ou mais protecgdes, no visor € assinalada logo a com prioridade mais alta. De acordo com o tipo de erro, 0 motor pode
parar, mas ao restabelecer-se das condi¢des normais, o estado de erro pode anular-se automaticamente desde logo ou anular-se apos
um certo tempo a seguir a uma restauracéo automatica.

Nos casos de bloqueio devido a erro, pode-se tentar sair manualmente das condicbes de erro enviando o comando especial. Se a
condicéo de erro persistir, & preciso tratar de eliminar a causa que determinou a anomalia.

Em caso de bloqueio por um dos erros internos E18, E19, E20, E21 e necessario aguardar 15 minutos com a maquina alimentada para que o
estado de bloqueio se restabeleca automaticamente.

CondicGes de bloqueio
Indicacéo Descricdo

PH Bloqueio por sobreaguecimento bomba

BL Bloqueio por funcionamento a seco
BP1 Bloqueio por erro de leitura no sensor de pressao em
PB Bloqueio por tensdo de alimentacdo fora especificacdo
oT Bloqueio por sobreaguecimento dos amplificadores de poténcia
0oC Bloqueio por sobrecorrente no motor

NC Bloqueio por motor desligado

Ei Blogueio por erro interno i-ésimo

Vi Bloqueio por tensdo interna i-ésima fora de tolerancia
EY Blogueio por ciclicidade anémala levantada no sistema
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Tabela 4 Indicagdo dos blogueios
8.1  Descricdo dos bloqueios

8.1.1  “BL” Anti Dry-Run (Proteccdo contra o funcionamento em seco)
Na situacdo de funcionamento a seco a bomba é parada automaticamente ap6s o tempo TB.
Depois de restabelecido o correcto fluxo de agua, é possivel tentar sair manualmente do bloqueio de protec¢do dando o comando
Reset Erros. Se o estado de alarme permanecer, ou se o utilizador ndo intervir restabe-lecendo o fluxo de &gua e fazendo o reset na bomba, o
re-stat automatico tenta fazer arrancar de novo a bomba.

Se o0 parametro SP ndo esta ajustado correctamente, a proteccdo contra o funcionamento a seco ndo pode funcionar
correctamente.

8.1.2  Anti-Cycling (Protecgdo contra ciclos continuos sem pedido do ponto de utilizagao
Se na secgao de compressdo da instalagdo houver perdas, o sistema ar-ranca e para ciclicamente mesmo se ndo se esta a tirar agua
cientemente: uma perda, mesmo pequena (poucos ml) provoca uma queda de press@o que por sua vez provoca o arranque da electrobomba.
O controlo electrénico do sistema pode detectar a presenca da perda com base na sua periodicidade.
A funcdo anticycling pode ser desactivada ou activada na modalidade Ba-sic ou Smart.
A modalidade Basic prevé que uma vez detectada a condicdo de perio-dicidade, a bomba pare e fique aguardando uma restauragcdo manual.
Essa condicdo é comunicada ao utilizador com a mensagem “ANTICYCLING". Depois de eliminada a perda, pode-se forgar manualmente o
rearranque enviando o comando Reset Erros.
A modalidade Smart prevé que, uma vez detectada a condicdo de perda, se aumente automaticamente o parametro RP para diminuir o0 nimero
de arranques no tempo.

8.1.3  Anti-Freeze (Proteccdo contra a congelacdo da 4gua no sistema
A mudanga de estado da agua de liquido para solido implica um aumento de volume. E preciso portanto evitar que o sistema permaneca cheio
de &gua com temperaturas proximas as de congela¢do com o fim de evitar rupturas do mesmo. Essa é a razdo pela qual se recomenda de
esvaziar qualquer electrobomba quando esta ficar inutilizada durante o periodo invernal. Contudo, este sistema esta equipado com uma
proteccdo que impede a formagao de gelo no seu interior accionando a electrobomba no caso em que a temperatura desca a valores proximos
dos de congelacdo. Dessa forma, a 4gua no interior é aquecida e é evitada a congelacao.

A proteccao Anti-Freeze funciona somente se o sistema esta ali-mentado regularmente: com a ficha desconectada ou
sem corren-te a protec¢do ndo pode funcionar.

De qualquer forma, é aconselhavel ndo deixar o sistema cheio du-rante longos periodos de inactividade: esvaziar
minuciosamente o sistema pelo tamp&o de descarga e guarda-lo num local reparado.

8.1.4  “PB” Bloqueio por tensdo de alimentacdo fora de especificagdo
Activa-se quando a tensdo da linha ao grampo de alimentagdo permitida assume valores fora da especificagdo. A restauragao s ocorre de
forma automatica quando a tensdo no grampo volta aos valores permitidos..

8.2  Reset manual das condicGes de erro
Em estado de erro, o utilizador pode cancelar o erro forcando uma nova tentativa através do envio do comando Reset Erros.

8.3  Restauragao automatica das condigdes de erro
Para alguns funcionamentos incorrectos e condi¢fes de blogueio, o siste-ma efectua tentativas de restauragdo automatica.
O sistema de restauracdo automatica diz respeito sobretudo a:

“BL” Bloqueio por funcionamento a seco

“PB" Bloqueio por tenséo da linha fora de especificagdo

‘oT” Bloqueio por sobreaquecimento dos amplificadores de poténcia
‘oC” Bloqueio por sobrecorrente no motor

“BP” Bloqueio por anomalia no sensor de pressao

Se, por exemplo, o sistema se bloguear por funcionamento a seco, o dispositivo comega automaticamente um processo de teste para
verificar que efectivamente a maquina tenha ficado sem agua de maneira definitiva e permanente. Se, durante a sequéncia das operagdes,
uma tentativa de re-stabelecimento tiver éxito (por exemplo voltou a dgua), o procedimento interrompe-se e recomeca o funcionamento
normal. A Tabela mostra as sequéncias das operacdes efectuadas pelo dispo-sitivo para os diferentes tipos de blogueio.
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Restauracdes automaticas nas condicoes de erro
Indicacéo Descricéo Sequéncia de restauragdo automatica
- Uma tentativa em cada 10 minutos para um total de 6
tentativas.
BL Bloqueio por funcionamento a seco - Uma tentativa por hora para um total de 24 tentativas.
- Uma tentativa em cada 24 horas para um total de 30
tentativas.
. . I - Restaura-se quando se regressar a uma tensdo na
PB Bloqueio por tens&o linha fora especificagéo o
especificacdo.
oT Bloqueio por sobrea-quecimento amplificado-res |- Restaura-se quando a temperatura dos amplificadores de
de poténcia poténcia voltar na especificacéo.
- Uma tentativa em cada 10 minutos para um total de 6
tentativas.
oC Bloqueio por sobrecor-rente no motor - Uma tentativa por hora para um total de 24 tentativas.
- Uma tentativa em cada 24 horas para um total de 30
tentativas..

Tabela 5 Auto-restauragéo bloqueios

9  PROGRAMACOES DE FABRICA

O dispositivo sai da fabrica com uma série de pardmetros prédefinidos que podem ser mudados de acordo com as exigéncias do utilizador.
Cada mudanca das programacdes é guardada automaticamente na memdria e, desejando-o, & sempre possivel restaurar as condicbes de
fabrica.

9.1  Restabelecimento das programacdes de fabrica
Restaura o valor de todos os parametros de configuragéo aos valores de fabrica.

OBS.: Uma vez restabelecidos os valores de fabrica, sera necessario vol-tar a definir todos os parametros que caracterizam a instalagéo
(ganhos, pressao de setpoint, etc.) como na primeira instalacao.

Programac0es de fabrica
Identificador Descricao Valor Pro memoria
Instalagédo
SP Pressdo de setpoint [bar] 3.0
RP Diminuicdo de pressao para rearranque [bar] 0.5
oD Tipo de instalagdo Rigido
B Tempo do bloqueio por funcionamento a seco [s] 15
T2 Atraso de desligamento[s] 10
GP Coeficiente de ganho proporcional 0.5
Gl Coeficiente de ganho integral 12
RM Velocidade maxima [rpm] 5000
AE Funcdo anti-bloqueio Habilitado
AF Antifreeze Habilitado
AY Func&o Anticycling AY Desabilitado
Duracdo Power Shower Duracdo funcdo Power Shower [hh:mm] 30’
Habilitacdo Sleep Mode Habilitacdo funcéo Sleep Mode Desabilitado
Horas de z’\iﬂr(r)zréque Sleep Horas de arranque da funcéo Sleep Mode 23:00
Durag&o Sleep Mode Durac&o fungdo Sleep Mode [hh:mm] 7h
Funcao flutuador Habilitac&o flutuador Habilitado
Paragem bomba consoante o | Habilitacdo paragem bomba consoante o nivel minimo .
nivel do reservatorio Desabilitado
Nivel mlnlnt:gngs;a paragem Nivel abaixo do qual a homba para [cm] 0
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L1 reservatério
L2 reservatorio

Programagcao lado 1 ou diametro reservatorio [cm] 0
Programacao lado 2 reservatorio [cm] 0
Tabela 6 Programacdes de fabrica

10 PROCURA DAS AVARIAS

Antes de comecar a procura das avarias, & necessario desligar a bomba da alimentagéo eléctrica (retirar a ficha da tomada). Se
0 cabo de alimentacdo ou a bomba em qualquer sua parte eléctrica estiver danificada, a operacdo de reparacdo ou substituicao
deve ser executada pelo Fabricante ou pelo seu servico de assisténcia técnica ou por uma pessoa de qualificacdo equivalente
para evitar qualquer risco.

INCONVENIENTES

CAUSAS PROVAVEIS

REMEDIOS

A bomba néo é alimentada

Verificar a alimentacdo

A bomba ndo arranca ou

Falta a agua

Restabelecer o nivel da agua

ndo permanece ligada

Ponto de utilizagdo a um nivel superior ao equivalente a
pressdo de rearranque do sistema.

Aumentar o valor da pressdo de rearranque do
sistema aumentando SP ou diminuindo RP.

Perda na instalac&o.

Verificar a instalagdo, localizar a perda e elimina-la.

A bomba nédo para.

Impulsor ou parte hidraulica obstruidos.

Desmontar o sistema e remover as oclusdes
(servico assisténcia).

Entrada de ar na tubagem em aspiracéo.

Verificar a conduta de aspiracdo, detectar a causa
da entrada de ar e elimina-la.

Aspiracao obstruida.

Remover as obstrucdes.

O débito é insuficiente

Tubagem de aspiracdo de didmetro insuficiente.

Utilizar um tubo com didmetro de pelo menos 1"

A grelha de aspiracdo e as tubagens estdo obstruidas

Remover as obstruces

A bomba ndo fornece agua

O impulsor é gasto ou bloqueado

Se gasto, substituir o impulsor; se blogueado,
remover o bloqueio: tirar o tampdo de inspecgdo do
impulsor e rodar o impulsor para o deshloguear.

A altura manométrica solicitada é as

caracteristicas da bomba

superior

A bomba liga sem uma
solicitagdo do usudrio

Perda na instalac&o.

Verificar a instalagdo, localizar a perda e elimina-la.

Falta de agua ou bomba nao ligada

Escorvar a bomba e verificar que ndo haja ar na
tubagem.

A bomba nao liga e o status

Obstrucéo na sucgdo

Controlar que a aspira¢do ou eventuais filtros ndo
estejam obstruidos.

indica BL

Ponto de ajuste ndo alcancavel com o valor de RM definido

Programar um valor de RM que permita atingir o
setpoint

A vélvula anti-retorno esta bloqueada

Remover a obstrucdo na valvula anti-retorno

A bomba nao liga e o status

Baixa tensdo de alimentacdo

Verificar que haja a tenséo de linha correcta.

indica PB

Queda excessiva de tensdo na linha

Verificar a seccdo dos cabos de alimentacéo.

A bomba e DConnect Box 2
ndo se conectam (led PLC

Estéo galvanicamente separadas

Verificar que as duas unidades se encontrem na
mesma rede eléctrica e na mesma fase.

DCONNECT BOX2

Estdo demasiado afastadas

Ligar as duas unidades a uma distancia inferior

Vermelho fixo)
(paragrafo 10)

As duas unidades ndo estdo associadas (s6 no caso de
substituicdo de um aparelho)

Efectuar o procedimento de associagao

A bomba ndo arranca e 0
estado assinala erro E17

Rotor bloqueado

. Actualizar versdo Fw para a (ltima
disponivel
. Aguardar 25 minutos com maquina
alimentada

para que se resolva automaticamente o
estado de bloqueio
. Verificar se o veio roda livremente

A bomba ndo arranca e 0
estado assinala um dos
erros seguintes: E19, E20,
E21, E22,E23,E24

Erro de seguranca SW

E necessario aguardar 25 minutos com a maquina
alimentada para que se resolva automaticamente o
estado de blogueio.

Tabela 7 Procura das avarias
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11  ACTUALIZAGAO DO FIRMWARE

O firmware da ESYBOX DIVER pode ser actualizado através de cloud ou app utilizando o DConnect Box 2.
Quando um novo firmware esta disponivel, a interface manda uma comunicacdo e possibilita ao utilizador o inicio da actualizacéo.

12 LIMPEZA, DEPGSITO E MANUTENG&O

A bomba ndo necessita de manuteng&o. O gelo pode danificar a bomba. Em caso de temperaturas muito baixas, remover a bomba do
liquido, esvazia-la e guarda-la ao abrigo do gelo. Antes de efectuar qualquer operacgdo de limpeza, a bomba deve ser desligada da
rede de alimentacao.

Uma vez que a bomba for removida do liquido, aconselhamos a limpar com um simples jacto de dgua as seguintes partes:
- Filtro (aberto, ver figura 1A )

- Filtro de aspiracéo com flutuador, no caso de versdo X (ver figura 3)

- Vélvula anti-retorno. Nesse caso, remover a parte interessada como mostrado na figura 11.

A sequir, certificar-se de voltar a montar todas as partes da maneira correcta.

241



BBJITAPCKA

CbObPXAHUE
MIPEOYTIPEXKIEHUS ..ottt b bbb b e e st bR oA e e s e b b e b e b e R e e st et bR e R e e e b b e b e b e ae sttt et e b e e e e
1 OBLUM XAPAKTEPUCTUKM ..ottt et bbbt b bbb et b et s bbbt b s e ettt e bt e s e et bebebebenn sttt
1.1 TIPUIOKEHMS. ..........coovviiiiiieieiei ettt b bbbt st e e 4 bbb bbb b2 e e AR R bbbt e b s e e e e s e R b et et bbb b s e e bbbt ettt s s
1.2 MBMOMIIBAHM TEUHOCTM ........cvcviieiete sttt sttt sttt et st et be st et s sa b et s b e s et e be s b e b e sa b et e b e e e b e be s b eb s st e b et e b se et e besbebe st et e et et e e et e snsbebsseabeseans
1.3 TEXHUMUECKM [AHHM............cooviviuiiiiieie ettt ettt b e s s b b e bR e e 4 bt e b e R e e e etk b e R e R e e b b e b e R e R e e et b b e b oA e e e b b et e b e R e et et et e b e e e s
VIHCTATIUPAHE ..........cocooeeeecce ettt et b e bbb bbb bbb bbb e+ A bbb bbb b b s e bbb b et et bbbt s e bbb bt ee
2.1 IMEXAHMUEH MOHTANK ........ocviviveieietiitete it testste e s bebsste b e st be st sbe e stesssbabssa b et abe e st ebe s bebssebe st e be e et e be s bebssbab et ebeseebesesbebssb et e et et e e et s b st essseabeseans
2.2 ENEKTPUUECKA MHCTAMALIMA ..........cocveviviieieietiit sttt st esss s e e ettt be bbbt s e e s bRttt e s e b e e e e e e s e R et et et bbb b s e s s b bbbttt s n e
AKCECOAPH ...ttt bbbttt b bRt b b b et et e e bt et e b e b e A e Re e b b e b e b e b e Re e st e b ek e b e Re e e b e b ebebeRe et et et et et e e e sttt enens
[TBPBOHAUAITHO UHCTATIUPAHE ...............oevivitiiiiiicecece ettt bbbt et b bbb bbbttt b bbb s s bbbttt s
ONWCAHWUE UHTEPDENC DCONNECT BOX 2
5.1 Bpb3ka DCONNECT BOX 2 - ESYBOX DIVER .....cocieeiiiisirisi ittt sttt snsns s
5.2 Cebp3BaHe DCONNECT BOX 2 - ESYBOX DIVER
DYHKLMOHUPAHE...............coooeeetee ettt st bbb bt b bbb b e e e bbb b Re e e bbb e b et e be bbb et b oA e Re e bt e b et ese s bbb ebebere e s
MAPAMETPU NMPU OTUUTAHE M HACTPOMKA ... eeeeoeeseeseeeese s seseees e eess s ese s sess s ses s eesss e eneseseesss e eeesse s sensees
SALUNTHU CUCTEMU ..........cocooeeeecceee ettt bbbt bbb bbb bbb bbb bbb bbb bbb bbbt bbbt s r bbbt aee
8.1 ONMMCAHNE HA BIIOKMPOBKMTE ........coocvevriieeiiieseeesssseeesseeessasessssesessssasessssesessssesssassasasssssssssssesesssessnssessssssesassssesssansesesasesssnnsesasssesasnes
8.2 Pb4HO cHeMaHe Ha curHanuTe 3a rpeLku
8.3 ABTOMaTM4YHO CHEMaHE Ha CUTHanuTe 3a rpeLlka

N

B~ w

(S}

(ool N Ne>}

9 DABPUUHU HACTPOMKW ................ooooooceeeeesse e ssssssssessss s sssssssssssss s esssssssssissnsnnns
9.1 Bb3cTaHoBsIBaHe Ha (habpuyHMTE HACTPOHKM..............

10 OTKPUBAHE HA HEUSMPABHOCTUTE ..........cooiiiiieiiieieeciseisesseies s

11 AKTYANIM3ALMA HA DBPMYEPA ..ottt ettt ettt s b2 £ bbb £ b b £ b4 £ b £ R bbb et s bbb bbbttt

12 MOYUCTBAHE CbXPAHEHUE MOMMPBIKKA...........oooiiiiiiieisitseietse ettt

NEFEHOA

B nanoxeHneTo 6s1xa 13non3eaHu CNegHUTE CYMBOMNM:

CUTYALIUA HA OBLLIA OMACHOCT.
Hecna3BaHeTo Ha crieHUTe MHCTPYKLM MOXe a MPUYMHM LETU Ha XopaTa W npeameTuTe.

CUTYALIUA HA PUCK OT ENNEKTPUYECKWU YOAP.
HecnaasaHeTo Ha CesHUTE UHCTPYKLMW MOXe A MPUYMHU CUTYaLMS Ha CEpUO3Ha ONacHOCT 3a 6e30MacHOCTTa Ha Xopara.

3abenexku u obwa UHdopmaums.

NPEAYNPEXAEHWNA

Mpeau Aa 3anoyHeTe C MHCTANMpaHeTo, NpoyeTeTe BHAMATENHO HACTOALLATA JOKYMEHTaLMS.

WHcTanupaHeTo n excnnoataumsiTa TpsibBa [ja CbOTBETCTBAT Ha perfiaMeHTUUMsiTa 3a 6e30nacHoCT B AbpkaBata, B KOSITO €
MHCTanupaH npoaykTsT. Lisnata onepauys TpsibBa fja ce N3BbPLUBA C HyXHUTE YMEHWS] .

HecnaseaHeTo Ha HopmuTe 3a 6e30MacHOCT, OCBEH Ye Chb3faBa puck 3a Ge30MaCHOCTTa Ha XopaTa U OLLeTsBaHe Ha 0BopyBaHETo,
Le 06eacunM BCAKO NpaBo 3a Npuraraxe Ha rapaHumsTa.

MpomyKTuTe, MPeaMeT Ha W3MOXEHMETO, Ca BKIIOYEHW B TUNa npodecroHanHo obopyaBaHe M MpuHagnexar KbM kiaca Ha
usonaums 1.

CneuwanuaupaH MNepcoHan

Enektpuyeckute 1 xuapasnuuHnTe Bpb3ku TpsbBa Aa ce U3BbPLLBAT OT KBaNUULMPaH nepcoHan 1 npuTtexasall, U3UckaHuTe
TEXHWYECKN Ka4eCTBa, MOCOYEHM B HOpMUTE 3a BE30MacHOCT Ha ObpkaBaTa, B KOSITO € MHCTanMpaH NPoayKTbT.

Kato cneumanuavpaH nepcoHan ce 3auutat nuuara, kouto GrarogapeHne Ha cBoeto obyyeHne, onuT 1 0bpasoBaHue, KakTo 1
MO3HaBaHeTO Ha CbOTBETHUTE HOPMATWBM, MpeanucaHus U pasnopeadbu 3a NpefoTBPATABAHETO Ha 3MOMOMYKUTE U OTHOCHO
ycnosusta 3a obcrnyxBaHeTo, ca OunM OTOpU3MpaHW OT OTFOBOPHOTO NuUEe 3a 6e3onacHoCTTa Ha WHCTanauwsTa, fa
U3MbIIHSABAT BCsKakBa Heobxoguma AEMHOCT M MO BPEME Ha KOATO Ca B CbCTOSHWE Aa pasno3HasT u uiberHaT BCsKakBa
onacHocT (JeduHnupns 3a TexHuuekust nepoHan no IEC 364).

> P opp

MOHTaXHUKBT e TpsAOBA Aa NpOBepY, AaNK MHCTNALMSTA 3@ eNIEKTPUYECKO 3axpaHBaHe e 00opyaBaHa ¢ edekTMBHa cuctema
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3a 3a3emMABaHe B CbOTBETCTBYE C ECTBALLNTE HOPMATYBN.

3a pa ce nopobpu nNpeanassaHeTo OT Bb3MOXHWSA LIYM, U3MbYBaH KbM Apyri obopyasaHus, ce npenopbysa Aa ce M3rnonasa
OTAENeH enekTPONPOBOAHMK 3@ 3aXpaHBaHETO Ha MHBEPTOpA .

YpenobT MOXe [1a Ce M3Mon3Ba OT Aela Ha Bb3pacT, HE MO-Manko OT 8 roAuHM W OT Nnua, C HamManeHn U3nNYeckn, CEH30pHU
UIK YMCTBEHM CNOCOBHOCTY, unn 6e3 onuT 1 6e3 HeobxoauMuUTe 3HaHMS, MpU YCNOBME, Ye ca MOA HaA30p MK cried kaTo ca
MOMYYWNM MHCTPYKUMKM, CBbp3aHW C OesonacHaTta ynoTpeba Ha ypeda W crnef kaTo Cca OCb3HanM CBbp3aHUTE C ypeda
onacHocTu. [leuata He Tpsabea Aa cu urpast ¢ ypeda. MounMcTBaHETO U noaapbkkata, NpeaBuaeHn Aa ce WU3BbpLUBAT OT
notpebutens, He TpsibBa Aa ce U3BbLPLLBAT OT AeLa be3 Haa3op

3awmTa oT npeToBapBaHe. [omnata e cHabaeHa ¢ TepMUYHa 3alLMTa CpeLLy NPeToBapBaHeTo Ha ABuratens. B cnyyai Ha
npeHarpsiBaHe Ha ABuraTensi, TepMUYHaTa 3aluTa CpeLly NpeTOBapBaHETO Ha [BMraTens u3kIioyBa noMnara aBToMaTyHo.
BpemeTo 3a oxnaxgaHe e okono 15-20 MuHYTH, cne KOETO MOMMaTa ce BKIIYBa OTHOBO aBTOMaTMy4HO. Crieq 3afeiicTBaHETO
Ha TepMWUYHaTa 3aluuTa CpeLLy NpeToBapBaHeTO Ha fBuratens, e abconoTHo HeobxoaUMo a Ce NpoyYM NpuynHaTa 3a
npeToBapBaHETO, CNej KOETO CbliaTa Aa ce oTcTpaHu. Buxte OTcTpaHsiBaHe Ha HensnpaeHocTuTe.

3axpaHBawumsT kaben v NoNNaBKoBUST NPEBKIOYBATEN He TPsIGBA HUKOra fia Ce U3MoN3BaT 3a TPaHCMOPTUPAHETO UM
noBauraHeTo Ha nomnara. /3nonaeaiite BUHarM JpbxkaTa Ha nomnata .

A3non3saHeTo € pa3peLLeHo caMo, ako eNekTpuYeckaTa CUCTEMA Ce XapakTepuanpa CbC Cra3BaHeTo Ha MepKkUTe 3a
6e30MacHoCT, B CbOTBETCTBHE C [eicTBalumTe HopMaTuBM B AbpXaBaTa Ha MHCTanMpaHe Ha npogykTa (3a Utanus CEIG4 [ 2).

Hukora He n3BaxgaiTe Lencena oT KOHTaKTa, 3gbpneaiiku kabena.

Axo 3axpaHBawusT kaGen e noBpeaeH, Toi Tpsitea fa 6bae 3aMeHeH OT NPONU3BOAUTENS UMW OT OTOPU3MPaHaTa OT HEro
cryx6a 3a TexHu4ecko obcnyxBaHe, 3a 4a Ce NpeaoTBpaTH BCSKAKbB PUCK .

> B

HecnasBaHeTo Ha MpepynpexneHnsiTa MoXe Aa Cb3fafe OonacHi CuTyaLuW 3a xopaTta Wi npeameTuTe M ga obescunu npunaraHeTo Ha
rapaHuusiTa Ha NpoayKTa.

Cneumantu npegynpexaeHus
Mpegn pabGoTata Mo enekTpuyeckata MM MeXaHUYHATa YacT Ha MHCTanauusTa, W3KMOYBaNTe BUHarM MpPEXOBOTO

HanpexeHue. [lonycTumm ca camo 3apaBo okabeneHu MpexoBu Bpb3kU. YpeabT Tpsibsa fa 6bae 3a3emeH (IEC 536 knac 1,
NEC 1 cbOTBETHWTE CBbP3aHK C TOBA [pYru CTaHAapTH).

B MpexoBuTe TEPMUHANW 1 B KNEMUTE Ha ABUraTens Moxe Aa UMa OnacHO HanpexeHue, AOPU U KoraTo ABUraTensT € B MOKOW.

YpeabT TpsabBa 4a ce M3nonasa camo 3a PYHKUMKTE, 33 KOUTO € Cb3AAAEH.

>

Mpu onpeneneHun ycrnoBus Ha kanubpupaHe crnefd NpekbCBaHe Ha 3axpaHBaHETO B MpexaTa, npeobpasyBaTensiT MOXe [a ce 3afencTea
aBTOMATUYHO.
OTrOBOPHOCT

Mpon3BoauTenaT He HOCKH OTFOBOPHOCT 3a NpaBUNHaTa paGoTa Ha eNeKTPUYECKUTEe NOMNK UNK 3a MPUYMHEHNTE OT TAX NOBPEAM, ako
Te ca NoAnpaBeHu, NPOMEHEHN /UMM aKo ce MpunaraT U3BBLH NPeNopPbLUYUTENHNSA PaBoTeH AWana3oH UNM B NPOTUBOPEYMe C Spyry
pa3nopeaby, CbabpKaLy ce B TOBa PLKOBOACTEO.

OTXB'pr'IFI CblLIO Taka BCAKakBa OTFOBOPHOCT 3a Bb3MOXHUTE HETOYHOCTWU, CbAbpXally C€ B TOBa PbKOBOACTBO 3@ WHCTPYKUMUTE, ako Te Ce

ObITKaT Ha rpellky npn neyata Unn Npu BbBEXOAHETO Ha TEKCTA. 3anasea cu NnpaBoTO B NPOAYKTUTE Aa 6baat BbBEAEHU NnpoMeHuTe, KOnTo
ce CMeTHaT 3a Heobxogumu unu nonesHu, 6es ga ce HapyLwaBaT OCHOBHUTE UM XapaKTEPUCTUKN.
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1 OBLUN XAPAKTEPUCTUKK

1.1 Mpunoxexus

MHorocTbnanHa notonsiema BogHa Nomna C BrpageHa enekTpoHuKa, uheanHa 3a U3nonaBaHeTo B CUCTEMU 3a IbXAOBHA BOLA U HANOMTENHM
MPEeXu, 3a U3NOMNBaHe Ha BOAa OT Pe3epBoapu, LMCTEPHM, KNaAeHUy, esepua v 3a apyrn BUTOBM NMPUNOXEHWS, KOUTO WU3MCKBAT BUCOKO
Hansraxe.

BnarogapeHvne Ha CcBOSITa KOMMaKkTHa M NECHO ynpaBnsema ¢opma, Te HamMupaT W CreuuanHi MPUOKEHUS KaTto MPEHOCHMW MOMMK 3a
aBapuUiHU CUTyaLuuW, KaTo M3MOMMBaHETO Ha BOAA OT pe3epBOapw WM peku, u3npassaHeTo Ha baceiiHn u GoHTaHu. Moaxoaswa e v 3a
rpagvHapCTBO, M 130610 3a Xxobu.

€NEeKTPOHNKATa C MHBEPTOPHA TEXHOMOTUS KOHTPONMpa aBTOMATUYHO BKITOYBAHETO W U3KMIOYBAHETO Ha MomnaTta, kato MPOMeHst YecToTata
(ON / OFF) cnopep 3asiBkaTa 3a BoAa OT CTpaHa Ha notpebutens, 3a Aa nogabpka 3a4afeHoTo HansraHe nocTosHHO (Bux rm. 7.15 "SP:
HaCTpoMka Ha HansaraHeTo Ha set point ).

WoeanHata paboTHa cuTyauus € ¢ HambMHO NOTOMEHa NOMNA; BLMPEKW TOBA, CUCTEMATA 3a OXITaXAaHe Ha ABuUraTens 4omnycka 13non3BaHeTo
My A0 MUHUManHaTa BUCOYMHa Ha 3acmyksaHe (110 mm).

Tean nomnu He MoraT [a ce M3non3saT B MnyBHW 6aceiHW, BOJOEMU, BOAHU BaceltHn B NpUCHCTBMETO Ha Xopa, U unu 3a
M3MOMMNBAHETO Ha BbrneBogopoau (OeH3wH, OM3eNOBO TOPWBO, TOPWUBHKM Macna, PasTBOPUTENM U T.H.) B CbOTBETCTBUE C
NPUNOXMMUTE 3a Tasn 0bracT AeNCTBaALLM HOPMM 3a MPeOTBPaTABAHETO Ha 3nononyku. [Npean cbxpaHeHneTo, 4obpa npakTuka
€ Aa ce npeasuamn chasa Ha nouncTeaHe (BuxTe rnaearta "lMogapbxka u nouncreaqe”).

>

1.2 M3nomnBaHu Te4YHOCTH

/3nonsBaiiTe nomnaTa eAMHCTBEHO B YKCTa BOAa.
lMomnarta He TpsibBa Aa Ce M3NoON3ea 3a U3NOMMBaHe Ha CorneHa BoAa, 0TnagbyHu BOAW, 3ananumi1, KOPO3UBHU MM EKCMNO3WBHI
TEYHOCTM (Hanp. HedT, 6eH3nH, pa3peauTeni), MasHUHU, Macna.

TemnepatypaTta Ha TEYHOCTTa 3a U3NOMMNBaHe He Tpsibea Aa Haaeuwasa 50 ° C (122F)

Mpu n3non3BaHeTo Ha nomnaTa 3a GUTOBOTO BOJOCHAOAABaHe, Cria3BaliTe MECTHUTE HOPMATUBM Ha OpraHUTe, OTrOBapsLyW 3a
YNpaBreHUeTo Ha BOJHUTE PECYPCH.

MakcumanHu pasmMepu Ha TBbPANUTE YacTvLy, AuMcneprupann B TeuHoctTa: Anametsp 1 Mm (0,04 in)

e

1.3 TexHnuyeckn AaHHU

Momnute ESYBOX DIVER ca obopyaBaHu ¢ punTbp, KOUTO B 3aBUCUMOCT OT NPUNOXEHUETO, MOXE Aa 6bae 0TBOpeH (BuxTe durypa 1, A)
UnwW 3aTBOpEH (HapeyeH X) (BuxTe curypa 1, B).

®unNTHPBT OT OTBOPEH BUA NMPEAOTBPATABA MPEMUHABAHETO Ha CyCNEHAMPaHU YacTLm C AMaMeTbp NO-TONsAM OT 2,5 MM.

BbTpe e Hanuue pasgenuTen (CninTep), KOWTO MPeaoTBpaTsBa 3acMyKBaHETO OT AbHOTO, A0 HMBO 80 MM. Bb3MOXHO € Aa ce oTpexe umm
OTCTPaHU, 3a a ce 3acMyye BoAa 40 MUHUMYM 35 MM OT ABHOTO. (BUX durypa 2).

MpogykTuTe ¢ unTbp X ca MapkupaHu ¢ X BCTpaHU 40 UMETO Ha noMnara.
X unTbpbT Ce XapaKkTepusmpa ¢ 0CHOBA, He BOJOHENPOHULAeMa, C 1" )eHCKN CbeanHuTen. X unTbpbT € Ch3gadeH, 3a Aa ce u3nonssa ¢
KIT X: cMykaTeneH KOMMNIEKT C MONMaBbK (BUXTE churypa 3).

Mogenute Ha nomnuTe ca nocodeHu no-gony (Tabmmua 1):

P1[W] Q MAX [I/min — m3/h — gpm] H MAX [m - psi]
55/120 1250 120-7.2-31.7 55-78
Tabnumua 1
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BCUUKkM TEXHUYECKM AaHHM Ca OTDeNs3aHN B TEXHUYECKWS eTUKET Ha nomnaTa.
TyK no-gony cnepnga 00sICHEHMETO Ha pas3nnuyH1TE HanU4yHM TOYKK:

Mos. OnucaHue
8 L 9 7 1 Onucaxve
2 lMpoBepka
= = 3 loauHa
= V- =] 4 Ceammua
DAB PUMPS Sp.A Via Marco Rold, 14/35035 - Mestrng PD) - Haly > azi(”;;:ﬁ:":fewepawpa _
DTRON N. 21909 1830000123 TF 35 Si TeUYHOCTTA
Q57m/h  Hmax 36m  HmnOy m ICL.F IPX8 7 Ynotpe6a
200240V~ 38A  PI 900 w\ P2 Np/osd PF 8 | feour
/ 50Hz 125 #F 1450 V~ 2800 Vmin | 9 MakcvmaneH Hanop
=N _~|  F~\rfir 10 MuHumaneH Hanop
14 |( \ E \ (14 \ \ 11 V30naLoHeH knac
i 190 5. A L =ilk 12 CreneH Ha 3almTa
\ 13 lMoTonsemocTt
14 HomuHanHo HanpexeHue
19 15 16 10 11 12 15 Amnep
20 21 ,, 17 9q 18 13 E; HP
23 18 | P2kW
Tabena 19 YecroTa
20 KanauuTeT Ha koHgeH3aTopa
21 Bontax
22 N° HomwHanHu 06opotu
23 Embnemu
24 Kopg Ha nomnara

2  WHCTANIUPAHE
Mpeau Aa BKNOYMTE NMOMMaTa NPoBEpeTe:

Janu BonTaxbT M YecToTaTa, ykasaHM Ha Tabenata C TEXHWYECKUTE AaHHM Ha nomnaTa, CbOTBETCTBAT HA AaHHUTE Ha
eneKTpo3axpaHBallaTa MHCTanauus.

[lanv 3axpaHBawusT kaben Ha noMnaTa UM nomnata He ca noBpeAeHU.

EnekTpuyeckoTo cBbp3aBaHe TpsibBa Aa Ce M3BBLPLUBA Ha CyXO MSICTO, 3aLUMTEHO OT EBEHTYaIIHW HABOAHEHNS.

3asemsiBalyaTa cucTeMa Aa OTroBapst Ha HOpMaTMBa.

>

2.1 MexaHnyeH MOHTaX

WHcTannpaite nomMnata Ha MACTO, KOETO He € U3MOXEHO Ha 3aMpb3BaHe.

KoraTo nomnarta He ce 3ageictea npu Temnepatypa nog 0° C, e Heobxoaumo Aa ce yBepuTe, Ye He ca OCTaHanW BOAHM yTaiku |,
KOWTO 3aMpb3Baku, Grxa MOrnM a st NOBPeAsT.

3akayeTe nomnara, KaTo NpekapaTe BLXETO Npea crieLmanHus oTeop (BuXTe durypa 5). He sakadBaiite nomnara 3a fpbxkara.

He MoHTWpaiiTe cnupaTenHn BeHTUNW B BinM30CT JO M3xoda Ha nomnata (T.e. Ha pascTosiHue no-manko ot 1 m (3.28ft)). B
AEeNCTBUTENHOCT, NOMNaTa Beye pasnonara CbC CUpaTeneH BEHTUN, BIPaAeH B Nofasallara nuHuS.

>

Momnute ESYBOX DIVER cbbpxaT BeYe Manmbk pasWwUpuUTeneH Cba, KanubpupaH 3a XuapaBnuiHu yaapu U OrpaHuYeHn Te4oBe.

3a pa ce Hamanu GposT Ha pecTapTMpaHeTo Ha nMoMmnaTa, MOXe fa Ce MOHTMpa crnomaraTeneH pesepaoap (dpurypa 6, A) 2-nnTpos.

AKo XenaeTe Aa MHCTanupaTe OOMbHUTENEH Bb3BpaTeH knanad (cwr. 6, B), nmpenopbyBa ce fa ro NOCTaBUTE Cried cnoMaraTenHus
pe3sepBsoap.

He noanaraiite ABuratens Ha npekomepHu nyckose/yac. [penopbysa ce U3pUYHO, Aa He ce HaaBwlasaT 60 cTapTa nycka/Ha yac.
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MpenopbYnTENHO € Ja ce 3non3BaT TPLEONPOBOAM C MUHMMareH aameTbp 1", 3a Aa ce u3berHe HamansiBaHETO Ha MPOU3BOAMTENHOCTTA Ha
nomnata.

lMomnata e noaxofsLla 3a BepTUKaIHU UMW XOPU3OHTamNHU MHCTanaLmm.
CebpxeTe TpbOa UK MapKyy C M3xoda Ha nomnarta ¢ pasmep 1 % ",

MakcumanHaTta noTonsieMoCT Ha NoMnaTa 3aBIiCK OT IbMKMHATa Ha enekTpudeckus kaben: 12 m (39,4 dyTa) npu kaben ¢ gbmkuHa 15 m (49,2
cyta); 7 M (23 cpyta) npu 10 m kaben (32.8). MNpoBepeTe faHHUTE BbPXY TEXHUYECKUS ETUKET, KakTo € 0BSCHEHO Ha urypa 4.

3a fa ce rapaHTipa pefoBHO NOAXOAALL BOLEH NPUTOK, NPENopbYUTENHO e Aa BbBeaeTe CTOMHOCT Ha HansaraHeTo Ha Setpoint, koATo aa Aage
Bb3MOXHOCT [1a Ce KOMNEHCMPa pasnnkaTta BbB BUCOYMHATA MEXIY CEPBU3HUTE KpaHOBe 1 nomnata (BuxTe durypa 7).

3a [a ce ynecHW WHCTanupaHeTo B pe3epeoapa, € Bb3MOXHO [a U3BaguTe 3axpaHBalms kaben wmnu ga ro nocTaBute npes
Apyr NpoxoAeH oTBop. 3a fa ro NnpeMaxHeTe, U3MbIHETE UHCTPYKLMKUTE, YKalaHu B «quick giude» Ha npogykTa. Enektpudieckusat
kaben e obopyaBaH ¢ 6bp3oaencTBaLY ChbeauHUTEN.
Tasn onepauws TpsbBa ga ce M3BbPWM OT CreuuanuavpaH nepcoHan. lpeau Aa 3ageicTate npogykta npoBepeTe
N3BBPLUEHOTO 3a3eMsBaHe.

Momnata e obopyasaHa c:

e BbapyweH knanaH (BwxTe cpurypa 8). Tosu knanaH npesocTaBs Bb3MOXHOCT 3a Obp30 3acMykBaHe Ha nommata. B cnyvan, ue
HWBOTO Ha BOJaTa € NO-HWUCKO OT HUBOTO Ha KNanaHa, U3BECTHO KOMMYECTBO BOAA MOXE [la NpoTeye OT Bb3AYLUHWSA KnanaH.

e Mambk paswupuTeneH Cba C nNpyxuHa W membpaHa. ToBa orpaHuyaBa 6pos Ha pecTapTMpaHeTo Ha momnaTa, KOMMeHCUpaki
Mankute 3arybu B camata cuctema. CbabT npeanassa nomnata B chyyal Ha xuapasnuyeH yaap. CbabT HE Ce Hyxaae HWUTO OT
3apexpgaHe, HUTO OT NOAAPBXKA.

e KnanaH cpelly cBpbxHansraHe, KOATO NpegoTBpaTsBA XUAPaBMWYHWS yaap. Mpu HanuMuMeTo Ha nep B nofaeawata Tpvba
noTonsiemMa nomna, TO3W KranaH npeanasea nomnara oT CYynBaHe.

MHcTanupaHe B knageHew,

WHcTanupaite nomnata no TakbB HAauYMH, Y€ 3aCMYKBAHETO Ha nomnaTta Aa e Hai-manko Ha 1 m (3,28 dyta) Hag LbHOTO Ha knageHela, 3a Aa
ce n3berHe 3aCMyKBaHETO Ha NACHK M Npumecu. /3nonssaiite TBbpAM MeTanHu Tpbbu, 3a Aa okauuTte noMmnarta u dukcupanTte Tpbbute cbe
ckobu B ropHaTa 4acT Ha knageHeLa.

WHcTanupaHe B pesepBoap

YBepeTe ce, 4e 3a NOCTaBAHETO Ha nomnaTta, CbompaTenHuaT pesepeoap UMa MuHUManHu pasmepu 180x185 mm (7.09x7.28 in).
[pbxTe nomnata nexko NoBaMrHaTa oT AbHOTO, 3a fa u3berHeTe Bb3aMOXHUTE LyMOBe/BUOpaLMK, NpeaaBaHn 1 Ha pesepaoapa.
Ako noMnata e nognpsiHa Ha AbHOTO Ha pe3epBoapa, LU U3aaBa LWyM.

3a paHe ce 3anylwar CMyKaTenH1Te KaHann, npenopb4sa ceé Nnepuogn4Ho aa ce nposepssa, Aanu He Ca Hannue HacnoeHu
3aMbpCABaHNA B KONEKTOPHATa LaxTa (J'IVICTa, NACHK U ,El,p.).

2.2 Enektpuyecka mHcTanaums

MpenopbyBa Ce, MHCTANUPAHETO Aa Ce U3BBPLUM CbIMACHO MHCTPYKLUMUTE B PBKOBOLCTBOTO B CbOTBETCTBUE CbC 3aKOHUTE, AMPEKTUBUTE M
HOpMaTuBWTE, AEMCTBALLM HA MACTOTO Ha ynoTpeba v B 3aBUCUMOCT OT NPUINOKEHUETO.

TOK Ha 13TU4aHe KbM 3emsTa <SmA

He npemaxBalite eTukeTa, NocTaBeH BbpXy 3axpaHBawus kaben Ha ESYBOX DIVER, Tbit kaTo ToBa e Gbie nonesHo B
Cnyyan Ha BbAeLLmM NPOMEHN 1 KOHGUrypaLm Ha cucTemarta.

lMomnarta ESYBOX DIVER cbabpa UHBEPTOP, BLTPE B KOWTO Ca HanuLe NOCTOSIHHU HAaNpeXeHUs 1 TOKOBE C BUCOKOYECTOTHM KOMMOHEHTH. 3a
TO3U TUN YCTPOUCTBA Bb3MOXHUTE TOKOBE 3a 3a3eMsBaHe Morat fa 6baat:

e  [POMEHNMB TOK

e e[IHOMOMKCEH NyncupalLL ToK

e  TOKOBE C BMCOKOYECTOTHW KOMMOHEHTH
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id
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—PE

Pump

A,

IAVA
N
I
lMpumep Ha uHCTanauwus
3 AKCECOAPHU
Hanun4Hu akcecoapm
Akcecoap Onucanue
KIT X* [TOBULIEHO 3aCMYKBaHE
NFC FLOATER?* lMonnaBbK 3a HKBO 3a BIOKMpaHe Ha nomnaTa
NFC WATER LEVEL MEASUREMENT /3amepBaHe Ha BoziaTa, OCTaHana B pe3epBoapa C (PYHKLMs NOnnasbk Ha
HWBOTO
SACRIFICIAL ANODE 3aluuTa cpelly ransaHuyHaTa koposus
DOC68 KomnnekT 3a npeobpasyBaHe B NOBbPXHOCTHA Nomna

* MuHumanHuTe rabapuTHu pasmepu Ha nomnarta ¢ NonnaBbk BbTPE B KNaAeHeLa Unu B pe3epeoapa ca KakTo creapa:
MUHUMAaNHOTO pa3CTosiHME MEXOY KpauLlaTa Ha nonnaebka Ha noMnara u cteHata e 3 ¢m (1,18 in) (BuxTe cpurypa 10).
MWHMMArHOTO Pa3CTOsHIE MEXAY NMOMMaBbka Ha CMyKaTenHaTa Tpbba 1 cTeHaTa (B cryyaii Ha BapuaHT X) e 10 cm (3,94 in) (BukTe churypa 10).

Tabnuua 2

Axcecoapute NFC FLOATER u NFC WATER LEVEL MEASUREMENT ce uHcTanupart, kato ce NoCTaBsAT Ha CheLmarHo 3a Toea MscTo, 6e3
Hy)da OT KaKBaTo U 1a € eNnekTpuyecka Bpbaka.

4  NBbPBOHAYANHO MHCTANWPAHE

Momnarta ¥ DCONNECT BOX 2, ako e Hanuue, Tpsibea Aa 6bAaT CBbp3aHn KbM efjHa U Cblla enexkTpuyecka Mpexa, 13bsraaiiku
ranBaHU4HOTO UM pa3densHe, KaTo HanpUMep Nopagu HanWYMETO Ha WM30MALMOHHW TpaHCOPMaTOpW UMK NPeKbLCBAYM, AOPU
eaHoasHW, OTBOPEHM.

B no-cneumantm criyyam, B XunuiiHu 6r10KoBe Unv B NPOMULLNIEHN CPeay, NPK KOMTO eaHOdasHoTo noTpebneHne Moxe aa bbae
CBbp3aHO KbM pasnuyHu hasn Ha TpudasHOTO EneKTPUYECKO pasnpesenieHne, OcUrypeHo OT OOLLeCTBEeHUs onepartop,
DCONNECT BOX 2 1 nomnara Moxe Jja He MoraT ja KOMyHUK1par.

Cnep npaBUIHOTO CBBbP3BaHE Ha XMAPABMUYHUTE W ENEKTPUYECKUTE YacTM € JOCTaTbYHO [a Ce 3axpaHBa U Taka CUCTEMaTa e B rOTOBHOCT 3a
paboTa. [NomnaTta MoXe [a Ce KOHTPOnMpa 1 HacTporiBa Ype3 CbOTBETHOTO NPUINOXEHWE, UHCTaNMpaHo Ha cMapTdoH unu TabnerT.
MpunoxeHneTo Moxe Aa 6bae usTterneHo ot yebcaiita https://internetofpumps.com/ unm oT rnaBHUTe MarasuHu.

3a fa moxe npunoxeHueto Aa Baumogenctsa ¢ nomnata, DCONNECT BOX 2. Tpsbsa ga 6bae npaBunHO WMHCTanMpaH M 3axpaHBaH.
Ceetoaunopute, HannyHu B DCONNECT BOX 2 cnepsT 3a CbCTOSIHMETO Ha Bpb3KkaTa C noMnaTa u npunoXeHUeTo.
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5 ONWUCAHWE MUHTEP®EWC DCONNECT BOX 2

@

1- PLC Bpb3ka

2- CobcTBeHa beaxunyHa Bpb3ka nputexaren Dab
3- ByToH 3a nokanHa Wi-Fi Bpb3ka
4- Bpb3ka CbC CepBr3eH LIEHTLP
5- Wi-Fi Bpb3ka
6- Bxon
@ 7- Pene
8- Modbus
9- Modbus

3HayeHue Ha nokasaTenure

CbcTosiHME Ha PLC (1) CobcTBeHuK Ha CepBu3eH LeHTLp (4) Wi-Fi (5)
nokasarens 6e3kM4HaTa Bpb3Ka (2)
M3kntoyeH be3 Bpb3ka be3 Bpb3ka be3 Bpb3ka be3 Bpb3ka
Murauy M3vakBaHe 3a W3uvakBaHe 3a ) /34akBaHe 3a yCTaHOBsIBaHE Ha
YCTaHOBSIBaHE Ha BPb3ka yCTaHOBSBaHE Ha BPb3Ka BpB3ka
BkntoueH Cebp3aH Cebp3aH Cebp3aH Cebp3aH

Tabnuua 3
ByToH 3a Wi-Fi Bpb3ka
Cnyxm 3a cb3[aBaHeTO Ha AupekTHa Bpbaka mexay DCONNECT BOX 2 u cmapTdoH unv Tabnet. >
3agbpxanku HaTucHaT 6yToHa 3a 5 cekyHau, ceetoamoauTe (1) u (4) 3anousat ga murat 1 DCONNECT BOX 2 npemuHaBa B pexum access
point. KoraTo yCTpOWCTBOTO € B TOBA CbCTOsIHWE, TO npeacTass cobetBeHa Wi-Fi mpexa, HapedeHa DCONNECTBOX2-XXXXX, KbM KOSTO
MOXETe [a Ce CBbPXKETE AMPEKTHO Ype3 CMapTdOH unu Tabner.

51  Bpwb3ka DCONNECT BOX 2 - ESYBOX DIVER

Momnata ce cabp3sa kbM DCONNECT BOX 2 upes npoTokona 3a KOMyHMKaLus no enektpudekata mpexa Power Line Communication,
obosHaveH kato PLC. BrarogjapeHue Ha TO3W KOMYHWKALWOHEH KaHan, notpebuTensT Moxe ga Crnegu CbCTOSHWETO Ha momnata v ga
B3aMMOLENCTBA aKTUBHO Ype3 NPUNOXEHUETO.

3a ga komyHukmpat, ESYBOX DIVER n DCONNECT BOX 2 TpsibBa aa 6baaT CBbp3aHu MOMEXAY CU 1 Tadu onepaumst e U3BbpLUeHa Beye BbB
thabpukata. Cneq kaTo ce 3axpaHaT, ABaTa 6roka ce CBbp3BaT B paMKuUTe Ha HAKOMKO MUHYTU cnep Toea. 1o Bpeme Ha (bas3aTa Ha TbpCceHe
Ha ycTpoicTeata, PLC ceetognoabT (1) Lie W3BbPLUM HAKOMKO PEAOBHU MUraHUs W Ched NPaBUIHOTO UM CBbp3BaHE CBETOAMOABLT Lue
npoabmkM Aa ceeTv Bes ga mura.

KauectBoTo Ha PLC Bpb3kaTa Moxe aa 6bae NOBMMSHO OT MHOMO DaKTOpMK:
- Bbanute Ha enekTpryeckaTta Mpexa

- PeaKTBHMTE TOBApW, HANMYHN B NIMHKATA

- [bmxuHaTa Ha Bpb3KkaTa

- CeueHneTo Ha kabenute

Ao ca Hamuue npobrieMn ¢ KOMyHUKaUmMsTa, HaManeTe pasCTosSHUETO (M CrefoBaTENHO AbITKMHATA Ha eNeKTpuYeckaTa Bpbaka) Mexzy ABeTe
yCTpoiicTBa.

[BeTe ycTpoicTea TpsibBa fAa 6baaT CBbP3aHM B €4Ha U Cblia eAHO(asHa enekTpuyecka Mpexa u asoBuUTe W HeyTpamnHuTe NPOBOAHULN
TpsiGBa Aa ca obLwu.
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52  Cebp3saHe DCONNECT BOX 2 - ESYBOX DIVER

Kakto Beue Gelue onncaHo, jBaTa Grioka B €4uMH 1 Cbly MakeT ca CBbp3aHu Beye BbB (habpukaTa, CriefoBaTenHo Tasv npoueaypa Tpsatea Aa

Ce W3non3ea camo B cryyaii Npu NoaMsHa Ha efiHO OT 2-Te YCTPONCTBA.

1) Makntovete ESYBOX DIVER 0T enektpuyeckarta Mpexa u nadakainte 1 MuHyTa

2) Bneste B DCONNECT BOX2 upes npunoxeHueto APP Dconnect

a. Bnesre B npunoxeHneto APP Dconnect upes cmapT TenedoH
= HaTucHeTe “lpsika Bpb3Kka” 1

K

n3bepete npoaykra “Deconnect Box2”
D p poay!

N+« cCoNNECT < Home

Direct connection

Select your product

Welcome t6 D.Connect

Login or sign up .

DConnect Box DConnect Box
2
Y

Direct connection

Esybox Max

Hatuchete BytoHa Dconnect BOX2 B
NPOABIKEHME Ha 5 cek.,

[oKkaTo ceeToauoabT wifi He 3anoyHe fa mura
CnepBailTe MHCTPYKUMKTE B punoxeHneTo
APP flokaTo cBeToaMoabT Wifi ocTaHe BKMoYeH
6es fa mura u B MpunoxeHneto APP ce ykaxe
ekpaHbT DCONNECT BOX2

EO -

< Back

Installation

TestFCl

Deseription
TestFCI

Name the product

DConnect Box 2

@
Installation details. Link a new product
Suggestions (O 2
Follow the wizard to help you with the \
11 &) < m O < 1 m] <
3) Camo ako Dconnect BOX2 uma npeguiLHa CUHXPOHW3aLMA, N3TPUIATE BCUYKM MPEAULLHA CUHXPOHM3ALIMN

B DCONNECT BOX 2 (PaswuupeHo meHto > Uatpuiite PLC cMHXpOHWU3aLmsTa)
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0011 o G @ - T 091 @[ -

< Product list (@ < Back to overview

Installation Advanced
TestFCI

Product
DConnect Box 2

DisassociatePLC

DisassociatePLC

Setup Assistant

I m] <
4) MoctaBete DCONNECT BOX 2 BbB (hasa Ha 5) CebpxeTe po 20 cekyHan ESYBOX DIVER
CUHXPOHU3MpaHe KbM eneKkTpuyeckaTa Mpexa u crefamnre
a. HatucHete “ CBbpxm HOB NpoaykT” npouenypara,kakTo ce 131CcKea B
b. M36epete Esybox Diver npunoxeHneto APP.

Install or configure

Link a new product

Esybox Diver

Dtron 3 Association of DConnect Box 2 to
Esybox Diver

&

The pump must have been
switched off for at least 30
Esybox seconds

Click Next

D

b}

Esybox Mini 3
| Syaoxn @ Power up the pump
E? = :
1 @] < 11 @) <
6) MposepeTe cbeTosiHMeTo Ha PLC ceeTognopa B DCONNECT BOX 2. Korato npogbmku fa ceeTn 6e3 aa mura,

CMHXPOHW3aLMaTa € ycrellHa. ToraBa B MEHIOTO 3a MHCTanupaHe Le e Hanuue cbllo u Bawwnat ESYBOX DIVER
W LWe uMaTe JOCTbN 4O TekylwoTo ChCTosHME 1 KOH(UMrypauunTe.

3ABEJEXKA 1: 3a ycnyrata guctaHumoHHo ynpasnerne Ha DConnect Cloud ce nauckea pernctpauusi B noptana v cneg npobeH nepuog, ce
nauckea aboHameHT. Lisnata nHcopmaLms e Ha pa3nonoxeHne Ha canta: www.internetofpumps.com

3ABENEXKA 2: ToBa pbkoBOACTBO Ce OTHacs [0 MeHioTo Ha DConnect lNpunoxeHneTo, LIBETOBETE UMK ONUCaHUsTA MOraT Aa NpeTbpnsT
npomeHn. 3a fa Ce BbL3NON3BaTE MaKCMManHO OT npogykta U B3aumopencteueto My ¢ [punoxenueto w ycnyrata DConnect Cloud,
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pasrnefaiiTe U OHMailH AOKYMEHTaUMSTa U pa3rnedaiiTe JeMOHCTPaALMOHHUTE Buaeoknunose. Lianata Heobxoauma UHGOpMaLMs € HannyHa
Ha canTa ; www.internetofpumps.com unm www.dabpumps.com

6  DYHKUMOHWUPAHE

Cnep kaTo enekTpuyeckata MoMna € 3ansra, cuctemarta cTapTupa PefoBHOTO CU (PYHKLUMOHMpaHe B CbOTBETCTBME C KOH(MrypupaHute
napameTpy; TS ce 3a[eicTBa aBTOMATUYHO MpW OTBAPSHETO Ha KpaHa, AO0CTaBs BOAA NPy 3afafeHoTo HansraHe (SP), noagbpka HansraHeTo
MOCTOSIHHO, IOPM M OTBapSIAKM ApYru kpaHoBe . Korato noTpebneHneTo Ha Boga NpUKIIoYM, nomnarta ce 6rokupa aBTOMaTUYHO Creq U3ThyaHe
Ha BpemeTo T2.

7 MAPAMETPU NPU OTYUTAHE U HACTPOWUKA

Upes MpuioXeHNeTO MOXeTe Aa NMPOBEpUTE CbCTOSHMETO Ha (PYHKUMOHMpaHe Ha rommnaTta M f[a MpoMeHWTe HacTpoikute. Tyk no-gony
CMUCHKBT C NapaMeTpuTe.

7.1  Cratyc
Moka3ga cTaTyca Ha nomnata.

7.2 VP: Hansirane
/3amMepeHOTO HansraHe B MHCTanauusTa.

7.3  VF: [Oebur
lMoka3Ba MOMEHTHWS [ebuT.

74  RS: CKopocT Ha BbpTEHe
CkopocTTa Ha BbpTeHe Ha poTopa B 00/MUH.

75 PO: MorbnHata MowHOCT
MowHoCT, norbnHaTa OT NMHUATA Ha 3axpaHBaHe.

7.6 Cl:Toka3BaHe Ha eneKTpUYECKMSA TOK
lNoka3ga ha3oBus TOK Ha MoTopa B [A].

7.7 SV: 3axpaHBawo HanpexeHue
7.8 TE:Noka3BaHe Ha TemnepaTtypaTa Ha TONMoNpueMH1Ka
7.9 Bpo#n cTaptoBe

7.10  Saving
lMonyyeHu cnecTsiBaHUs CNpsSiIMO M3non3eaHeTo Ha nomna Tun ON / OFF

7.11 MoTpebneHue Ha eHeprus Npe3 TEKyLUs MeceL
7.12 MoTpebneHue Ha eHeprusa Npe3 NpeaxoaHUA mecel
7.13  [lebuT, npegocTaBeH Npe3 TEKYLUs MeceL

7.14  [lebuT, npepgocTaBeH npe3 NnpeaXxoaHUA Mecew,

7.15 SP: Hactpoiika Ha HansraHeTo Ha paboTHaTa TouKa

HansraHeTo, npu K0eTo WHCTanauusTa ce XepMeTuanpa.

HansraHeTo 3a pectapTupaHe Ha nomnata He e CBbp3aHO CaMo C HAaCTPOWKUTE 3a HansraHe SP Ho Cbluo Taka ¢ RP.

RP nokasBalLo HamansBaHEeTO Ha HansraHeTo B CbOTBETCTBUE CbC “SP” (unu cno-maratenHata HacTpomka), nyckallo nomnara.

Hacrtpolikata Ha TBbpAe HWUCKO HansraHe (SP), koeTo He MO3BonsiBa BoaTa Aa HaABWLWIM pasnvkaTta BbB BUCOYMHATA MeEXZy nomnarta u
MSAICTOTO Ha M3NON3BaHe, MOXe Aa AoBeae L0 (haniumem rpeLuku npu YHKLMOHUpaHe «Ha cyxo» (BL). B Tean cnyyan yBenuuete HansraHeTo
Ha SP.

7.16  RP: HacTpoiika Ha HanfiraHeTo 3a pecTapT
Moka3BaHe NMaaHeTo Ha HansaraHeTo B CbOTBETCTBME ChC SP, KOETO onpe-Aens pectapTa Ha nomnata.
Hanpumep ako paboTHata Touka e ¢ 3.0 [apa] u RP & 0.5 [6apa] nomnaTa Lie ce pectapTupa Ha 2.5 bapa.
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RP moxe fa ce HacTpou oT MuHmumym of 0,3 go makcumym 1 [0ap]. B oT-genHu cnyyai (¢ HacTpoiika Ha paboTHaTa Touka no-Hucka ot RP)
MOXe fja 6be orpaHuyeH aBTOMATUYHO.

7.17  OD: Tun Ha CbOPBXKEHUETO

Bb3mMOXHM CTOMHOCTW TBBbPAA U MbBKaBa. YCTPOWCTBOTO Hanycka ¢habpukata ¢ TBbpAa HacTpOiika, NOAXO4sWa 3a no-ronsMarta 4yact ot
uHcTanauuute. Mpu Hannuve Ha konebaHust B HanAraHeTo, KOMTO He MoraT Aa 6baaT cTabunmanpaHu BbagencTeaiku Bbpxy Gl m GP
napameTpuTe, NPEMUHETE KbM MbBKaBUS PEXMM.

7.18 GP: MponopuuoHanHo ycunBaHe

Kato npasuno, 1031 koeduumeHT TpsibBa ga Obde yBenuyeH 3a enactuy-Hu cuctemn (Hanpumep ¢ PVC Tpbbu) u HamaneH 3a TBbpau
CUCTEMM (Ha-NpUMep C MeTanHu Tpbou).

3a fja ce 3anasu HansraHeTo B cucTEMaTa MoCTOSHHO, MHBEPTOPA OCb-LLECTBSBA KOHTPON Ha Pl ¢ HAKaksa rpeluka. B 3aBMCMMOCT OT Taaw
rpeLu-ka, MHBepTopa onpeaens MoWHOCTTa Ha MoTopa. Toan KOHTpon 3aBucy T napametpu GP u Gl

7.19 Gl UHTerpanHo ycuneaHe

BcnepncTere Ha BHE3aNHO NafaHe Ha HansAraHeTo, MPUYMHEHO OT yBeNu-YaBaHe Ha gebuTa, unu 6aBHO pearvpaHe Ha cuctemara ce yBenuyasa
cronHoctTa Ha Gl. OcBeH ToBa ako “Ma konebaHue Ha HanaraHeTo Okono paboTHaTa TouYKa ce Hamansea CToMHOCTTa Ha Gl.

BAXHO: 3a nocturaHe Ha 3a40BONUTENHO HUBO Ha HaNsAraHeTo , OCHOBHO TPA0Ba fa ce HarnacsT napametpu GP u Gl.

7.20  TB: Bpeme 3a 6nokupaHe npu yHKUMOHUpPaHe “Ha cyxo0”
BpemeBoTo 3abaBsiHe B CEKYHAM MEXOY OTYNTAHETO Ha YCIOBUSITA JINNCA HA BOAA W MOSIBABAHETO HA rpeLukaTa.

7.21 T2: Bpeme Ha 3aKbCHeHUe 3a M3KNIOYBaHe
BpemeBoTo 3abaBsiHe B CEKYHON MEXAY OTYMTAHETO Ha YCMOBWSTa 3a U3KIKOYBaHEe W eNCTBUTENHOTO BiokMpaHe Ha nomnara.

7.22  RM: MakcumanHa ckopocT
HacTpoiiBaT ce MakCUManHWTE OrpaHN4MUTENHU 0BOpOTH.

7.23  AY:lpoTuBo3auuknsHe

OyHkumsiTa anticycling ce uanonaea, 3a Aa ce M30erHaT YeCTuTe BKITIOYBAHWS U M3KITIOYBAHWS B ClyYail HA yTeuka OT MHcTanaumsaTa. Moxe fa
paboTu B ABa pas-MyHM pexuma normal u smart. B pexuma normal enexkTpoHHust koHTpon Gnokupa nomnata cneg N Gpos Bkn/mskn. B
pexuma smart ce Bb3gencTBa Ha mapameTbp RP 3a HamansBaHe Ha oTpuuaTenHusi eekT OT TeyoBeTe. AKO € HaCTPOEHO B PEXMM
“HEBB3MOXHO”", (DYHKLMSATA He AeicTBa.

7.24  AE: Bb3moxHa aHTUONOKMpawa gyHKLus

OyHkupaTa MpoTue BnokupaHe ce M3Non3ea 3a NpefoTBpaTABaHE Ha MeXxaHWyHUTe Gnokaxwu B cryyan Ha Abnro 6e3nencTeue; 79 AeicTBa
ypes3 nepuognyHaTa poTauus Ha nomnara.

Ha Bceku 23 4. BbpTV NomnaTta 3a 1 MUH, Camo KOraTo € Bb3MOXHa Ta3u (yHKLuS.

7.25 AF: Bb3moxHa aHTM3ampb3BaLa yHKLUsA
OyHkuMaTa NPOTUB 3amMpb3BaHe antifreeze, ako € akTWBMpaHa, HAcTpOMBa aBTOMAaTMYHATa pPOTaLMs Ha ABUraTens, korato TemneparypaTa
AOCTUrHe CTOMHOCTH, BNN3KM O CTOMHOCTUTE Ha 3aMpb3BaHe, 3a Aa ce 3berHe cYynBaHETO Ha camaTa nomna.

7.26 HeaBTOMaTU4HO AeaKTMBMPaHE Ha noMnara
BbanpensTcTBa NpuHYOMTENHO 3af4EMCTBAHETO Ha NoMnara.

7.27  AxkTMBMpaHe Ha (hyHKUMATA NonnaBbK
AKTVBMpaliTE UMK feakTuBMpaiTe (yHKUMSATa 3a BokMpaHe Ha nonnasbka.

7.28  AkTMBMpaHe Ha 6JIOKMPAHETO CbC CEH30p 3a HUBOTO

AKTuBMpalTe UNK feakTuBupanTe yHKUMsATa 3a GnokupaHe Ha nomnata cnopes 3agafeHoTo MUHUMAnHO HUBO Ha pesepBoapa.

7.29  MwuHMManHo HMBO Ha pe3epBoapa

HacrtpoiiBa HMBOTO Ha pe3epBoapa, Mo koeTo momnata ce Gnokupa. 3a ga ce 3afeiiCTBa HacTpoikata € HeobXoaMMO Aa Ce aKTuBupa
thyHKUmATa 33 BOKMPaHe CbC CEH30p 3@ HUBOTO.

7.30 HuBO Ha NbnHeHe Ha pe3epBoapa

CroiHocT B %, KOSITO M3passBa KONMYECTBOTO HanmWyHa BOAAa B pe3epsoapa CrpsMO MaKCManHOTO HWBO, OTYETEHO B XPOHOMOTUSITa Ha
nomnara.

3a fia HynupaTe MakcUManHoOTO HUBO Ha pe3epBoapa, OTYETEHO B XPOHONOMUATA Ha NOMMNATa, 4OTaTbYHO € a U3BajNTe CeH3opa 3a HUBOTO OT
CLOTBETHOTO My MSICTO M [ja 3axpaHBaTe nomnarta B NPOABLIIKEHNE HA NOHE 5 CeKyHAM.
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7.31 Hactpoiika Ha CTpaHa 1 pe3epBoap
HactpoiiBa cTpaHaTa 1 ¢ OCHOBHMSI pa3Mep Ha pe3epeoapa Wiu C AuamMeTbpa Ha Kpbrbfl pe3epBoap (MHTepnpeTauusiTa ce NPOMEHs cropes
CTOMHOCTTA, 3agageHa 3a CtpaHa 2). Ako CtpaHa 1 e HacTpoeHa Ha 0, BCUUKM yHKLMKM, CBBP3aHU C HUBOTO Ha pe3epBoapa, Ce feaKTUBUpaT.

7.32  Hactpoiika Ha CTpaHa 2 pe3epBoap
HacTpoiiBa cTpaHaTta 2 ¢ pasmepa Ha OCHOBHUS pe3sepBoap. Hactponeaiikn CTPAHA 2 = 0 ce npuema, Ye pe3epBoapbT € C Kpbriia gopma ¢
AnameTbp, paBeH Ha CTPAHA 1.

7.33  Power Shower

[onycka fa ce yBenuuM HansraHeTo Ha HanopHaTa CTpaHa 3a OrpaHuYeHo Bpeme. M3nonasa ce, 3a Aa No3BOMW Ha notpebutens fa ce
Bb3MON3Ba JIECHO OT YCWUNBAHETO HA HamnsAraHeTo Ha MHCTanauusita, 6e3 Ja ce Hanara Ja npomeHst SP napameTpuTe U cnep ToBa [a
Bb3CTAHOBSABA [0 CTapuTe CTOMHOCTW. AKTMBMpa ce OT noTpebutens cnoped HyxauTe My. M3kniouBa ce aBTOMATUYHO Cried M3TMYaHe Ha
3aafeHoTo Bpeme. AKO AoKaTo (hyHKUMSTA € aKTUBHA, Ce 3aA€eMCTBa HOB Start unn ce NPOMEHM BPEMETO 3a NMPOABITKUTENHOCT, TalMepbT Ce
Hynupa n 6POEHETO Ha BPEMETO Ce pectapTupa 0T HavanoTo.

7.33.1  Komanpa Power Shower
KomaHnpa 3a Start/Stop Ha yHkumusTa Power Shower.

7.33.2 MpopbmkutenHocT Ha pyHKuMATa Power Shower
HacrpoiiBa npogbmkutenHocTTa Ha yHkumsaTa (MuH. 5 '; makc. 120°).

7.33.3  OcraBallo Bpeme Ao u3tM4aHe Ha yHkuuaTa Power Shower
O6paTHo oT4MTaHe Ha BpemeTo Ha pyHKumsiTa Power Shower. Korato gocturHe 0, dyHKUMSITA Beye He € akTUBHA W nomnaTta
yCUNBa HansraHeTo Ha cucTemata 10 3aiafleHoTo HansraHe setpoint.

7.34  Sleep Mode pexum

Mo3BonsBa f[a Ce Hamanu HansraHeTo Ha HanopHaTa CTpaHa 3a onpefenieH Nepwod OT Bpeme. M3non3ea ce 3a HamansiBaHeTo Ha
€BEHTyanHuTE pectapTipaHus, 3a nory4yaBaHeTo Ha no-gobbp akycTUyeH KoMopT U 3a HamansHeTo Ha noTpebrexneTo npes HowTa. Cnea
KaTo Ce HacTpow, Ce akTMBMpa W [jeakTuBNpa aBTOMaTUYHO BCEKM EH B XenaHus HTepBan OT BPEMe.

7.34.1  AxtuBMpaHe Ha Sleep Mode pexum
KomaHza 3a akTBupaHeTo Ha dyHKUMsTa Sleep Mode.

7.34.2  Yac 3a 3apgencTBaHe Ha pexuma Sleep Mode
HacTpoliBa Yaca 3a ieHs, B KOWTO LLe ce akTumpa dyHkumsaTa Sleep Mode.

7.34.3 TMpoabnxutenHocT Ha Sleep Mode pexuma
HacTpoiisa npogbmkuTenHocTTa Ha hyHKLusaTa (MuH. 5 '; Makcumym 24 yaca).

7.34.4  OcraBaLio Bpeme A0 NpUMKI0YBaHe Ha pexum Sleep Mode
Ob6paTHo oTuMTaHe Ha BpemeTo Ha (pyHKLMOHMpaHe Ha Sleep Mode. Korato gocturie 0, yHKUMSITa BeYE He € aKTUBHA W nomnaTta ycunea
HansAraHeTo Ha cucTemara [0 3aAafeHoTo HansraHe setpoint.

7.35 RF: HynupaHe Ha rpewku
W3unuctBa xpoHonorusTa Ha Fault e Warning.

7.36  Toka3BaHe Ha rpeLuku
lMokassaHe Ha rpeLukuTe, Bb3HUKHAMM No BpeMe Ha (DYHKLMOHUPAHETO Ha cuctemara.

7.37 HeaBTOMaTU4HO HynupaHe Ha yCnoBuATa 3a rpeLuxka
OTCTpaHﬂBa NPUHYONTENHO HanU4yHaTa rpeLuka.

7.38 Bepcusa Ha hbpmyepa
7.39  Axtyanusauus Ha bpmyepa

7.40  ®abpuyHM HACTPOMKM
BbactaHoBsBa habpuyHUTE HACTPOIiKK Ha NapameTpuTe.
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8  3ALLUMTHU CUCTEMK

YCTPOIACTBOTO € CHaBAEHO CbC 3aLLMTHI CUCTEMM 3a NpeanasBaHe Ha noMnaTa, MoTopa, 3axpaHBallaTa IMHUA Ha MHBepTopa. AKO eaHa
UM noBeye 3aluTh cpaboTaT, Tasu KOSTO € C HaW-ronsM MPUOPUTET Ce M3NWC-Ba Ha ekpaHa. B 3aBMCUMOCT OT Tuna Ha rpelukata
MOTOpPa MOXeE Aa Cpe W Crief, U34e3BaHe Ha YCNoBUSATA 33 TOBA TOM LLUE Ce PecTapTupa aBToMa-TUYHO BefHara Uiu Cnes onpeseneHo
BpeMe.

B CﬂyanI Ha 6J'|0KV|paHe Nno rpellka, MoxXeTe Aa onutaTe Aa u3neseTe OT YCINOoBUATa 3a rpeLlka No HeaBTOMaTU4YeH Ha4uH, KaTo 3ajajeTe
CbOTBETHATA KOMaHAa. AKO CbCTOSIHUETO Ha rPeWKa npoAbLIIKK, € Heobxogumo [a OTCTPaHUTE NpUYKHATA, KOATO nNpeau3BUKBa

aHomanuaTa.

Mpw 6nokupaHe nopaagm egHa ot E18, E19, E20, E21 rpewku e Heo6xoau-mMo Aa ce U34aka 15 MUH. 4OKaTo ce Hynupa rpeLukara.

YcnoBus 3a 6nokupaHe

WHaukaums OnwucaHue

PH /3kniouBaHe nopagu nperpsiBaHe Ha nomnarta

BL BriokunpaHe nopagu (yHKUMOHWpaHe «Ha CyXO»
BP1 BriokvpaHe nopagy rpeLuHo OTYMTaHe B AaTymka 3a BXOGHOTO

HansraHe Npu HarHeTsIBaHeTo

PB BriokupaHe nopagn HEHOPMaIHO 3axpaHBaLL0 HanpeXeHue
oT BrokupaHe nopaay nperpsisaHe

0oC BriokupaHe nopagy nperpsisaHe Ha MoTopa

NC BnokupaHe nopagm paskayeHu enekTpuyeckn Bpb3ku

Ei Briokupane nopagu i-th BbTpeluHa rpeLuka

Vi Brokupane nopagu i-th BbTpeLLHO HanpexeHue

EY BriokvpaHe npu HeHopMasHa LMKITMYHOCT, OTKpUTa B CMCTEMaTa

Tabnuua 4 YkasaHe Ha GrokupoBkuTe
8.1  OnucaHue Ha GNOKMPOBKUTE

8.1.1  “BL” AHTu cyx pexum (3awmTa oT paboTa 6e3 Boaa)
B cutyaumaTa npu hyHKLMOHUPAHe «Ha CyXO», moMnaTa ce Orokupa aBTOMaTU4HO cnej u3TuyaHe Ha BpemeTto TB.
Cnep kaTo Bb3CTaHOBWUTE NPaBWIHUA NPUTOK HA BOAA, MOXeTe Aa ONUTaTe Aa M3ne3eTe NO HeaBTOMAaTWUYEH HauWH OT 3alMUTHaTa
GnokupoBka , kaTo 3ajagete komaHgata Reset [pewku. Ako anapmara ce 3anasu, Unv He € Bb3CTaHOBEH fJebuta OT nmonssatens,
nomnata Lye ce onuTa Aa ce pecTapT1pa aBTOMaTU4HO.

Ako napameTbpbT SP He e 3ajafieH NMpaBWIHO, 3awMTaTa cpewly paboTa «Ha Cyxo», MOXe Aa He ¢yHKUMOHMpA
npaBUHo.

8.1.2  TMpoTnBO3uMKNsAHE (3aWwmTa cpeLly NPOABLINKMTENHU PabOTHU LMKNKM 6e3 HyXaa oT cucTemara)
AKo “Ma TeyoBe B HarHeTaTenHarta 4yact, cuctemata Tpbrea W Clupa LM-KINYHO, OPU NPX NUMCa Ha KOHCYMaLMs Ha BoZa: 40P MUHUMAHU
TEY0-BE BOAAT [0 NajaHe Ha HansraHeTo WU CTapTMpaHeTo Ha nomnata. Cuctemata UMa enekTPOHEH KOHTPOM 3a KOHCTaTWpaHe Ha Teyose.
Tasu 3awwmTa UMa ABa pexuma Ha pabota ,Basic” unm ,Smart”. B pexum ,Basic” npu KoHCTaTpaHe Ha Tey, MoMnaTa crvpa 1 Moxe Aa ce
NyCHe CaMO PBYHO.
ToBa ycroBue ce npegaBa Ha noTpebutens upes cbobueHneto ,ANTICYCLING®. Crnep OTCTpaHsiBaHETO Ha yTeukaTa, MOXeTe [a
3apeicTBaTe NPUMHYAMTENHO pecTapTa Mo HeaBTOMATUYEH HauMH, KaTo 3aaafeTe komaHaaTa Reset [peLuku.
Smart pexxumbT NPeBAWKAA, CNef KaTo e YCTaHOBW ChCTOSHUETO Ha yTeuka, napameTbpbT RP fa ce yBenuum aBToMaTyHo, 3a Aa Ce Hamanu
BposT Ha BKNIOYBAHUATA BbB BPEMETO.

8.1.3  [poTuBo3ampb3Bala (3aWwmTa cpelly 3aMpb3BaHe Ha BogaTa B cucTemara)
lMpomMsiHaTa OT TEYHO CLCTOSHWE KbM TBBPAO (3amMpb3BaHe) yBenuyasa obema. ToBa e OCHOBHOTO SIBMEHME, KOETO € OMacHo 3a cucTemata u
no-pagu Tasv npuyMHa BogaTta Tpsbea Aga € C TemnepaTtypa no-ronsiMa OT TemnepaTtypata Ha 3ampb3eaHe. [lopagu Tasu npuuuHa npu
CbXpaHEeHWe Ha YCTPOWNCTBOTO (KOraTo He Ce W3non3ea 3a AbNro Bpeme, 0COBEHO NMpu HUCKW TemnepaTypu) To TpsbBa Aa € WM3nNpasHeHo U
noAcyweHo. 3aliu-TaTa Ha cucTeMarta BKMKOYBA MOMNaTa, Korato KOHCTaTupa TemnepaTypa Ha eogaTta 6nuska go 0C. Mo To3n HauuH oT
LBVXEHMETO M TPUEHETO no TpbOonpoBoauTe BogaTta ce 3aTonns.
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Ta3u 3awmta paboT camo ako cuctemata e NpaBUIIO 3axpaHeHa: ¢ NpeKbCHAT kaben Unu nunca Ha TOK — HAMa Aa
pabotu. HezaBucuMo OT TOBa ce npenopbYBa U3npassaHe u noacywasaHe nNpu Abro Heu3nonssaHe.

8.1.4 “PB” nokupaHe BCcrneacTeme OT HEHOPMasiHO 3axpaHBaLlo HanpexeHue
ToBa ce cryyBa, KOraTo 3axpaHBAL|OTO HanmpexeHue e M3BbH paboTHWTE CTOMHOCTM. ABTOMATMYHO Ce CHema OnokupoBkaTa, KoraTo
HanpexeHWeTo Bb3CTaHOBM HOpManHaTa Cit CTONHOCT.

8.2 PbYHO CHeMaHe Ha curHanuTe 3a rpeLuku
B cbCTOSHME Ha rpeluka, NOTPEBUTENSAT MOXE Aa U34NCTY rpeLUkaTa, kaTto onuTa OTHOBO NPUHYAMTENHO, 3aAaBaliki komaHgata Reset peLukn.

8.3  ABTOMaTM4YHO CHEMaHe Ha CMrHanuTe 3a rpeLka
ABTOMATMYHO CE CHeMaT crnegHuTe CUrHanu:

“BL” BnokupaHe nopagn (yHKLMOHMPAHE «Ha CyXo»
“PB” HeHopmarHo 3axpaHBaLLo HanpexeHue

‘oT” [MperpsiBaHe

‘oc” MpeToBapBaHe Ha MoTOpa

“BP” lMoBpeda Ha faTyuka 3a HansraHe

Hanpumep, ako cuctemata ce Grokupa nopaam yHKUMOHMpaHe «Ha Cyxo», YCTPOMCTBOTO CTapTVpa aBTOMATMYHO NpoLieaypa 3a U3nuTBaHe,
3a [1a NPOBEpM [jani MalluHaTa [eifCTBUTENHO @ OTaHara «Ha Cyxo» OKOHYaTerHO U MOCTOSHHO. AKO MO BPeMe Ha TecTa ce pectapTupa
(Hanpumep BojaTa € [Aolna OTHOBO), MpouedypaTa ce MnpekpaTsBa W Ce Bb3CTaHOBSIBA HOpManHata paGota. Tabn.  nokassa
nocrneaoBaTeNHOCTTa Ha AeHOCTUTe Ha camaTta CUCTe-Ma Mpu PasnuyHi BUAOBE GOKMPOBKM.

ABTOMaTV4YHO M3YMCTBAHE HA CUTHanNMTe 3a rpewka
Wnavkauusa y
AMKAL Onucanue Pep ot peitHocTy
HaekpaHa
-1 onut Ha Bcekn 10 MuH. 0T 0610 6
BL BrokmpaHe nopagn (pyHKUMOHMPaHe «Ha Cyxo» |- 1 onuT Ha BCekm 1 4. oT 06Lwo 24
-1 onuT Ha Bceku 24 y. ot obwwo 30.
PB HeHopmanHo 3axpaHBaLL0 HanpexeHue - pecTapTipa ce Npu Bb3CTaHOBSBAHETO My.
- pecTapTMpa Ce Npu MOHWXaBaHE Ha Temnepartypata no,
oT [NperpsiBaHe pectaptipa ce p patyp A
3afjafeHa CTOoW-HOCT.
-1 onuT Ha Bceku 10 MuH. 0T 0610 6
oC [peToBapBaHe Ha MOTOpa -1 onuT Ha Bcekn 1 4. oT 06w 24
-1 onuT Ha BCekmn 24 4. oT 0610 30.

Tabnuua 5

9  ®ABPUYHW HACTPOWKM

YCTpOiACTBOTO M3NK3a OT 3aBOJA CbC FOTOBM HACTPOIAKM, KOUTO MOraT Aa 6baaT NPOMEHSHM B 3aBIUCUMOCT HyXauTe Ha cuctemarta. Beska
NMpOMsiHa Ha HACTPOiiK1Te Ce 3anameTsiBa aBTOMATUYHO, a KOraTo Ce NoXernae, BU-Hary MoraT 1a Ce Bb3CTaHOBAT habpuyHUTe HaCTPOMKY.

9.1  Bwb3craHoBsiBaHe Ha habpUYHMTE HACTPOIKM

Bb3cTaHoBsIBa CTOMHOCTTA Ha BCUYKM KOHCDUTYPALIMOHHW napameTpu 4o habpuyHUTe CTOMHOCTH.

3ABEJIEXXKA: BenHbx Bb3CTaHOBEHW (habpuyHUTE HACTPOIKW, HEoOXoaMMO Aa Ce HynupaT BCUYKM MapameTpy XapakTepuaupalyy Cuc-
TEMaTa, KbM MbPBOHAYANHNTE UM CTOMHOCTY (Monau, paboTHO HansraHe 1 ap.)

®abpnyHn HaCTPOWKM
Kog OnucaHue CroiiHocT namet
SP PaboTHO HansraHe [6ap] 3.0
RP [NapaHe Ha HansiraHeTo 3a pectapT [bar] 0.5
oD Tun Ha CbOPBXEHNETO TBBPAO
B Bpeme 3a briokupaHe npu yHKLMOHUPAHE «Ha Cyxo» [S] 15
T2 3aKbCHEeHWe Npu U3KIHKY-BaHe [Cek.] 10
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GP [MponopLyoHaneH Koemu-LneHT 05
Gl VHTerpaneH koeuumneHT 1.2
RM MakcumanHa ckopocT [06/MuH] 5000
AE AHTUBOKMpaLLa yHKUMs 1 AKTUBMpaHO
AF [MpoTBO3aMpb3BaHe AKTUBMpaHO
AY OyHKUMA - NpoTUBO3aLn-KnsHe AY [eaktuBupaHo
l'lponbnw;?;r\:\?g Ha Power [MpoLbMKMTENHOCT Ha (hyHKUMsITa Power Shower] [44:mwm] 30
AxTvBupaHe Ha Sleep Mode AxTvBMpaHe Ha yHkumsTa Sleep Mode [leakTvBupaHo
Hac 3a CTap,\T/IV(')%iHe a Sleep Yac 3a cTapTupaHe Ha dyHkumsTa Sleep Mode 23:.00
Hpo,qbnmm&g:cem Ha Sleep [MpoabmKUTENHOCT Ha (yHKUMsTa Sleep Mode [u4:MM] 7y
OyHkywms "Tonnasbk" AxTuBmpaHe Ha Monnasbk AKTVBMpPaHO
BriokupaHe Ha nomnata AkTuBMpaHe Ha BOKMPaAHETO Ha MomnaTta B 3aBMCMMOCT OT
[eaktnaupaHo
CNOpef HUBOTO MWHMMATHOTO HWBO Ha pe3epBoapa
MuHUManHo HKBO 3a
6 HuBo, nog koeTo nomnata ce 6rokumpa [cm] 0 0
MOKMpaHe Ha nomnata
L1 pesepsoap Hactpoiika Ha cTpaHa 1 unn amameTsbp Ha pesepsoapa [cM] 0 0
L2 Pesepsoap Hactpoiika Ha cTpaHa 2 Pe3epsoap(cm] 0

Tabnuua 6 ®abpnyHM HAaCTPOKM

OTKPUBAHE HA HEU3NPABHOCTUTE

Mpean Aa 3anoyHeTe OTCTPaHABAHETO HA HEeM3NpaBHOCTUTE, € HeOBXOAMMO Aa MPEKbCHETEe eNEKTPUYECKOTO CBbp3BaHe Ha
rnomnara (13BageTe Liencena oT KOHTaKTa). AKO 3axpaHBalMaT kaben uiu nomnarta, Unn KoATo M 4a € OT eNeKTpuYeckuTe 1
4acTu, ca MoBPeaeHU, PEMOHTBLT UNK NoAMsAHaTa Tpsibea aa Gbaar ussbpLLEHN oT MpousBoaUTENS UMK OT Herosata cryxGa 3a

TEXHN4ecKo o6cny>|<BaHe unu ot nuue ¢ paBHOCTOIZHa KBaJ'IVICbVIKaLI,VIH, 3a [ia ce npeaoTBpaT BCAKAKbLB PUCK.

HEW3NPABHOCTHU

Bb3MOXHU NPUYUHU

OTCTPAHABAHE

[omnaTta He ce BKMOYBA UMK
He 0CTaBa BKIOYeHa.

[TomnaTa He ce 3axpaHBa

MpoBepeTe 3axpaHBaHeTo

Jlvnca Ha Boga

BbacTaHoBeTe HUBOTO Ha BofdaTa

Ha oT

npu

MoTpebneHune HWBO,  MO-BMCOKO
€KBMBANEHTHOTO  Ha  HansraHeTo
pecTtapTupaHe Ha cuctemara.

YBenunyete CTOWHOCTTA Ha HansraHeTo npu
pectapTupaHe Ha cuctemara upes
yBENMYaBaHeTo Ha SP unu 4ype3 HamansHeTo Ha
RP.

lMomnarta He ce 6nokupa.

YTeuka B MHCTanayuaTa.

MpoBepeTe WHCTanmauuaTa, yCTaHOBeTE Kbae €
yTeuykaTa v 51 oTCTpaHerTe.

PaboTHOTO KOMENo unM XxwapaenuyHaTa yact
ca brokvpanu.

Pasrmobete  cuctemata M OTCTpaHeTe
3anyLiBaHeTo (cnegnpoaaxbeHo obcnyxeaxe).

HasnusaHe Ha Bb3yX B CMykKaTenHata pr6a.

MposepeTe cMyKaTenHus Tpb6ONpPOBOA,
YCTAaHOBETE MNpUYMHATAE 3a HABMW3AHETO Ha
Bb3MyX 1 8 OTCTpaHeTe.

J1ebuTbT e HegocTaTbyeH

3anyLBaHe npy 3aCMyKBaAHETO.

OtcTpaHeTe 3anyWwBaHeTo

CNpAMO npeaBnaeHna no  XapakTepuUcTukuTe
Ha nomnara

BcvykaterHa  Tpba ¢ HegocTaTbuyeH . . "
WanonsBaiite Tpbba ¢ AnameTbp Hal-manko 1

AVaMeTbp.

CmykaTenHata peweTka W Tpbbute ca | OcBoboaeTe 3anylueHuTe YacTu

3anyLeHu

PaboTHOTO  KOmenmo e  M3HOCeHO  urM | AKO € U3HOCEHO, CMeHeTe paboTHOTO Komeno, ako

6rokupaHo e OnokupaHo, oTCcTpaHeTe  BnokupoBkarta:

MomnaTta He noJaBa Boga MaxHeTe Kanaka 3a MHCMeKuus Ha paboTHOTO

Komnerno v 3aBbpTeTe paboTHOTO KOMeno, 3a fa ro
oTbnokupare.

Nanckanusat Hanop e Mo-BUCOK

Momnata craptupa Ge3 3asBka

0T noTpebutens

YTeuka B MHCTanayuaTa.

MpoBepeTe MHCTANALMATA, YCTaHOBETE Kbie e
yTeuykaTa v s oTCTpaHeTe.
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BBJITAPCKA

Momnata He ce crapTupa U
CbCTOSIHMETO Noka3ea BL

Nuncata Ha Boa Wi MoMna He € rpyHaupaHa

3aneliTe noMnarta v NpoBepeTe Janu Hama
Bb3ayX B TpbbaTta.

3anyLuBaHe Mo BpeMme Ha acnupauust

[poBepeTe Aanu CMyKaTeNHUAT UITHP UMK
€BEHTYyanHuTe PUNTPU He ca HNoKMpaHK.

3aaneHarta Touka He e 0CTbIHA ChC
3agageHara RM ctonHoct

3apante RM CTOMHOCT, KOATO [ja N03BONIAABA A Ce
AOCTUrHe setpoint.

Bb3BpaTHUAT KnanaH e 6riokupaH

OTcTpaHeTe 3anyluBaHeTo BbB Bb3BPATHUS
KnanaH

Momnata He ce crapTupa u
CbCTOSIHMETO nokasea PB

Hucko 3axpaHBalLo HanpexeHmne

MpoBepeTe 3a HaMMYMETO Ha NPABUIHOTO
Hanpe)eH1e Ha NUHUATA.

MpekoMepeH cnaj, Ha HaMpeXeHNeTo Mo
NMHUATA

MpoBepeTe CeYEHNETO Ha 3axpaHBaLLuTe kaGenu.

Momnara n DConnect Box 2 He

Teca ENeKTpu4eckn nonnpaHu

MpoBepeTe fanu fgaTa arperata ca B efHa W
Cblia enekTpuyecka Mpexa M Ha efHa M Cblia

ce CBbp3BaT. (PLC asa.
CBETOANOABT DCONNECT | Te ca npekaneHo faneye CebpkeTe [fABaTa arperata Ha  Mo-KpaTko
BOX2 cBetTM MOCTOSIHHO B pascTosiHue
yepBeHo) (naparpad 10) [lsata 6rioka He ca CBbP3aHK (Camo B cnyyait | [A3BbplueTe npoledyparta 3a CBbp3BaHe
npuw NoAMsiHA Ha €AHO OT 2-Te YCTPOICTBA)
BnokupaH poTop . ObHoBeTe Fw BepcusTa € nocrnegHata Ha
pa3snornoxeHue
. V3vakainTe 25 MMHYTM npu 3axpaHBaH C
[lomnata He cTapTvpa u ce yka3sa
€MneKTPUYECTBO ypes
CbCTOSHME Ha rpeLuka E17
[0KaTo ce Hynupa aBTOMATU4HO
CBbCTOSIHNETO Ha brokupaHe
. [poBepeTe gany BambT ce BbpTH cBOBOAHO

MomnaTa He cTapTipa U ce ykasea
CbCTOSHME Ha efHa OT CregHuTe
rpewku: E19, E20, E21, E22, E23,
E24

I'peluka 3acsraiwa SW 6esonacHoctTa

TpsibBa ga nsdakate 25 MUHYTH Ny 3axpaHBaH ¢
eNEKTPUYECTBO YPeL, A0KATO Ce Hynmpa aBTOMATU4HO
CbCTOSHMETO Ha BriokupaHe

Tabnuua 7 OTkpuBaHE Ha HEU3NPABHOCTUTE

11 AKTYANU3ALUWA HA O HPMYEPA

ObpmyepbT Ha ESYBOX DIVER Moxe aa ce aktyanuaupa ypes cloud (obnak) unm upes npunoxenue ¢ nomollta Ha DConnect Box 2.
Korato e HanuyeH HOB (hbpmyep, MHTEP(ENCbT [OCTaBA W3BECTME W MPeAoCTaBs Bb3MOXHOCTTA Ha MoTpebutens aa 3afencTea
aKTyanusaupsra.

12 NOYUCTBAHE CbXPAHEHUE MOAOPBIKKA

Momnarta He ce Hyxpaae OT noaapbXka. JlegbT Moxe [a NoBpeau nomnara. B crydait Ha MHOrO HUCKM TemmepaTypw, M3BageTe
nomnarta OT TEYHOCTTA, U3Npa3HeTe A U A NpubepeTe, npeanasBaiiku A OT 3ampb3BaHe. MpeAu Aa M3BBLPILMTE KaKBOTO M fa e
JeicTBMe N0 MOYUCTBAHETO, NoMnaTa TpsibBa Aa 6bae 3KIYeHa OT 3aXpaHBallaTa eNnekTpuyecka Mpexa.

lMpenopbuunTenHo e, cneq kato nomnata 6bAe U3BageHa OT TEYHOCTTA, a NOYUCTUTE CNeJHUTE YacTi ¢ 0OMKHOBEHA CTPYS Boaa:
- ®unTbp (0TBOPEH, BIK dhurypa 1A)

- CMmykaTeneH (mnTbp ¢ nonnasbk, Npy BapuaHTa X (Bux durypa 3)

- BbaBpateH knanaH. B T03u cnydait u3sageTe 3acerHarara 4YacT, KakTo e nokasaHo Ha curypa 11.

He 3abpaBsiiTe fa MOHTUPATe OTHOBO BCUYKM YaCcTW NPaBMUIHO.
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